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Verpackt | Boxed 240000-50-02

INBAY Tischladestation
Farbe: schwarz

Geeignet für Qi kompatiblen Smartphones.
Stromversorgung über USB Anschluss

Technische Daten: 
Eingangsleistung: DC5V/1.5A
Ladestrom: DC5V/1A
Abmessungen: (LxBxH): 13,8cm x 7,6cm x 1cm

INBAY table charger station
Colour: black

Suitable for Qi compatible smartphones. 
Power supply via USB connector

Technical data:
Power Input: DC5V/1.5A
Charging current: DC5V/1A
Dimensions (LxWxH): 13,8cm x 7,6cm x 1cm

Verpackt | Boxed 240000-50-01

INBAY Tischladestation
Farbe: weiss

Geeignet für Qi kompatiblen Smartphones. 
Stromversorgung über USB Anschluss

Technische Daten: 
Eingangsleistung: DC5V/1.5A
Ladestrom: DC5V/1A
Abmessungen: (LxBxH): 13,8cm x 7,6cm x 1cm

INBAY table charger station
Colour: white

Suitable for Qi compatible smartphones. 
Power supply via USB connector

Technical data:
Power Input: DC5V/1.5A
Charging current: DC5V/1A
Dimensions (LxWxH): 13,8cm x 7,6cm x 1cm

Verpackt | Boxed 240000-25-08

INBAY Ladeempfänger universal
Micro USB unten (extern)
Das Empfängermodul wird zwischen Schutzhülle 
und Handy platziert und nutzt den vorhandenen 
Micro USB-Anschluss* Ihres Smartphones
(*kurze Seite unten)
Technische Daten:
Eingangsleistung: DC5V/1A
Ladestrom: DC5V/600mA
Abmessungen: (BxH) 47,0 x 60,0 mm

INBAY receiver module universal
Micro USB bottom (external)
The receiver module has to be placed between 
protective case and smartphone. The module
uses the existing Micro USB connector*
(*short side at the bottom)
Technical data:
Power Input: DC5V/1A
Charging current: DC5V/600mA
Dimensions (WxH):47,0 x 60,0 mm

Verpackt | Boxed 240000-25-09

INBAY Ladeempfänger universal 
USB C (extern)
Das Empfängermodul wird zwischen Schutzhülle 
und Handy platziert und nutzt den vorhandenen 
USB C Anschluss* Ihres Smartphones. (*USB 3.1 C)

Technische Daten:
Eingangsleistung: DC5V/1A
Ladestrom: DC5V/1000mA
Abmessungen: (BxH) 47,0 x 60,0 mm

INBAY universal Qi receiver
module USB C
The receiver module has to be placed between 
protective case and smartphone. The module
uses the existing USB C connector* of your
Smartphone. (*USB 3.1 C)
Technical data:
Power Input: DC5V/1A
Charging current: DC5V/1000mA
Dimensions (WxH) 47,0 x 60,0 mm

Verpackt | Boxed 240000-25-07

INBAY Ladeempfänger universal
Micro USB oben (extern)
Das Empfängermodul wird zwischen Schutzhülle 
und Handy platziert und nutzt den vorhandenen 
Micro USB-Anschluss* Ihres Smartphones
(*kurze Seite oben)
Technische Daten:
Eingangsleistung: DC5V/1A
Ladestrom: DC5V/600mA
Abmessungen: (BxH) 47,0 x 60,0 mm

INBAY receiver module universal
Micro USB top (external)
The receiver module has to be placed between 
protective case and smartphone. The module
uses the existing Micro USB connector*
(*short side on top)
Technical data:
Power Input: DC5V/1A
Charging current: DC5V/600mA
Dimensions (WxH):47,0 x 60,0 mm

Verpackt | Boxed 240000-90-01

Zens Qi Tischladestation und Zens
Ladehülle für iPhone 7 (Bundle)
 
Bundle: Zens Tischladestation (240000-50-03) und 
Zens Ladehülle für iPhone 7 (240000-24-01)

Lieferung ohne Smartphone

Zens Qi base station and Zens
charging case for iPhone 7 (bundle)

Bundle: Zens base station (240000-50-03) and
Zens charging case for iPhone 7 (240000-24-01)

Smartphone not included

Bundle
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Zens Tischladestation Qi weiss

Zens Tischladestation Qi weiß
Leistungsstarker und kompakter Qi-Lader für 
Induktives Laden.
- Qi zertifiziert
- 7 Induktionsspulen
- kompakt und leicht
Farbe: weissVerpackt | Boxed 240000-50-04

Zens base station Qi white

Zens base station Qi white
High-quality and compact charger for inducitve 
charging.
- Qi certified
- 7 induction coils
- compact and light
colour: white

Verpackt | Boxed 240000-60-04

Verpackt | Boxed 240000-60-03

Verpackt | Boxed 240000-60-02

Verpackt | Boxed 240000-60-01

Zens Portable Power Pack
10400 mAh schwarz Qi
Zens Portable Power Pack 10400 mAh schwarz Qi  
- Smartphone bis zu 4x voll aufladbar
- extra langes USB Kabel (60 cm)
Farbe: schwarz
Nur das Power Pack selber kann mit Qi Wireless 
Charging aufgeladen werden. Das Laden eines 
Smartphones von dem Power Pack ist nur per Kabel 
möglich.

Zens Portable Power Pack
10400 mAh black Qi
Zens Portable Power Pack 10400 mAh black Qi
- Up to 4 extra charges
- Extra long black USB cable (60 cm)
colour: black
Qi charging only recharges the power pack. The 
Power pack does not charge your phone or device 
wirelessly.

Zens Portable Power Pack
7800 mAh schwarz Qi
Zens Portable Power Bank 7800 mAh schwarz Qi  
- bis zu 3x voll aufladbar
- extra langes USB Kabel (60 cm)
Farbe: schwarz
Nur das Power Pack selber kann mit Qi Wireless 
Charging aufgeladen werden. Das Laden eines 
Smartphones von dem Power Pack ist nur per Kabel 
möglich.

Zens Portable Power Pack
7800 mAh black Qi
Zens Portable Power Bank 7800 mAh black Qi
- Up to 3 extra charge
- Extra long black USB cable (60 cm)
colour: black
Qi charging only recharges the power bank. The 
Power bank does not charge your phone or device 
wirelessly.

Zens Portable Power Pack
3000 mAh schwarz Qi
Zens Portable Power Pack 3000 mAh schwarz Qi  
- Smartphone bis zu 1x voll aufladbar
- extra langes USB Kabel (60 cm)
Farbe: schwarz
Nur das Power Pack selber kann mit Qi Wireless 
Charging aufgeladen werden. Das Laden eines 
Smartphones mit dem Power Pack ist nur per Kabel 
möglich.

Zens Portable Power Pack
3000 mAh black Qi
Zens Portable Power Pack 3000 mAh black Qi
- Up to 1 extra charge
- Extra long black USB cable (60 cm)
colour: black

Qi charging only recharges the power pack. The 
Power pack does not charge your phone or device 
wirelessly.

Zens Portable Power Pack
5200 mAh schwarz Qi
Zens Portable Power Pack 5200 mAh schwarz Qi  
- Smartphone bis zu 2 x voll aufladbar
- extra langes USB Kabel (60 cm)                      
Farbe: schwarz
Nur das Power Pack kann mit Qi Wireless Charging 
aufgeladen werden. Das Laden eines Smartphones 
mit dem Power Pack ist nur per Kabel möglich.

Zens Portable Power Pack
5200 mAh black Qi
Zens Portable Power Pack 5200 mAh black Qi
- Up to 2 extra charges
- Extra long black USB cable (60 cm)
colour: black
Qi charging only recharges the power pack. 
The Power pack does not charge your phone or 
device wirelessly.

Verpackt | Boxed 240000-50-03

Zens Tischladestation Qi schwarz

Zens Tischladestation Qi schwarz
Leistungsstarker und kompakter Qi-Lader für 
Induktives Laden.
- Qi zertifiziert
- 7 Induktionsspulen
- kompakt und leicht
Farbe: schwarz

Zens base station Qi black

Zens base station Qi black
High-quality and compact charger for inducitve 
charging.
- Qi certified
- compact and light
- 7 induction coils
colour: black
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INBAY Nachrüstkit Lichtwellenleiter

INBAY Nachrüst-Kit

Adapter Lichtwellenleiter + flexibler 
Lichtwellenleiter (Länge: 30 cm) 

Lüftungshalter INBAY universal
inklusive USB-Adapter

Lüftungshalter (universal) - mit induktiver
Ladefunktion (Geeignet für Qi kompatible
Smartphones mit einer Breite von ~65mm-94 mm) 
Die Smartphone Halterung ist drehbar und
ermöglicht eine horizontale so wie vertikale
Nutzung des Smartphones im Fahrzeug.

Spannungswandler 12V->5V/2.1A 
inklusive 1m USB-Kabel

Spannungswandler 12V->5V/2.1A
DCP-Funktion (Direct Charging Function)
Nur Aufladung möglich

inklusive USB-Kabel (Länge: 1m)
USB (A) -> Micro USB (B)

Spannungswandler 12V->5V/ 2.1A 
OHNE USB-Kabel

Spannungswandler 12V->5V/2.1A
DCP-Funktion (Direct Charging Function)

OHNE USB-Kabel

INBAY fibre optic aftermarket kit 

INBAY fibre optic kit

fibre optic adapter + flexible fibre optic cable
(length: 30 cm)

Air vent mount INBAY universal
inklusive USB-Adapter

Air vent mount (universal) - with wireless charging 
function (Suitable for all Qi compatible Smart-
phones with a witdh from ~ 65 mm to 94 mm)
The air vent mount is turnable and allows to use
the smartphone vertically or horizontally.  

Converter 12V->5V/2.1A incl.
including 1m USB cable

Converter 12V->5V/2.1A
DCP function (Direct Charging Function)
provides charging function only

incl. 1m USB cable (length: 1m)
USB (A) > Micro USB (B)

Converter 12V->5V/2.1A
WITHOUT USB harness

Converter 12V->5V/2.1A
DCP function (direct charging function)

WITHOUT USB harness

Verpackt | Boxed 240000-00

Verpackt | Boxed 241000-20-1

Verpackt | Boxed 240000-01-02-1

Verpackt | Boxed 240000-01-02-2
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INBAY Nachrüst-Kit 3 Spulen mit 
Pad+ LWL-Kit / Y-Kabel

Zur universellen Nachrüstung von INBAY an jeder 
geeigneten Stelle im Fahrzeug. Ausführung mit 3 
Spulen. Stromanschluss: Y-Kabel an +12V Buchse.
Inklusive Lichtwellenleiterkit

Abmessungen: (L x B x H): 66 x 124 x 12 mm
Pad: 76 x 135 mm 

INBAY Kit 3 coils with rubber pad+ 
light conductor-kit / Y-cable

For universal retrofitting of INBAY in any suitable
place in the vehicle. Version with 3 coils. Power 
supply: Y-cable at +12V socket of onboard power 
system. Including light conductor-kit

Measurement: (L x W x H): 66 x 124 x 12 mm
Pad: 76 x 135 mmVerpackt | Boxed 240000-03-2

INBAY Nachrüst-Kit 3 Spulen 12V
mit Pad und Lichtwellenleiter 

Zur universellen Nachrüstung von INBAY an jeder 
geeigneten Stelle im Fahrzeug. Ausführung mit 3 
Spulen. Stromanschluss: 12V Bordnetz

Abmessungen: (L x B x H): 66 x 124 x 12 mm
Pad: 76 mm x 135 mm

INBAY Nachrüst-Kit 3 Spulen 12V 
mit Pad + Lichtwellenleiterkit

Zur universellen Nachrüstung von INBAY an jeder 
geeigneten Stelle im Fahrzeug. Ausführung mit 3 
Spulen. Stromanschluss: 12V Bordnetz. 
Inklusive Lichtwellenleiterkit

Abmessungen: (L x B x H): 66 x 124 x 12 mm
Pad: 76 x 135 mm

INBAY kit 3 coils 12V with rubber 
pad and light conductor

For universal retrofitting of INBAY in any suitable
place in the vehicle. Version with 3 coils. Power 
supply: 12V onboard power system

Measurement:  (L x W x H): 66 x 124 x 12 mm
Pad: 76 mm x 135 mm

INBAY kit 3 coils 12V with rubber 
pad + light conductor-kit

For universal retrofitting of INBAY in any suitable
place in the vehicle. Version with 3 coils. Power 
supply: 12V onboard power system
including light conductor-kit

Measurement: (L x W x H): 66 x 124 x 12 mm
Pad: 76 x 135 mm 

Verpackt | Boxed 240000-03

Verpackt | Boxed 240000-03-1

INBAY Nachrüst-Kit 1 Spule USB

Zur universellen Nachrüstung von INBAY an jeder 
geeigneten Stelle im Fahrzeug.
Kompakte Ausführung mit einer Ladespule für 
kleine Flächen. Stromanschluss: USB
Abmessungen: (L x B x H): 69 x 79 x 14 mm
Durchmesser Pad: 55 mm 

INBAY Nachrüst-Kit 1 Spule 12V

Zur universellen Nachrüstung von INBAY an jeder 
geeigneten Stelle im Fahrzeug.
Kompakte Ausführung mit einer Ladespule für 
kleine Flächen. Stromanschluss: 12V Bordnetz
Abmessungen: (L x B x H): 69 x 79 x 14 mm
Durchmesser Pad: 55 mm

INBAY Kit 1 coil USB

For universal retrofitting of INBAY in any suitable
place in the vehicle. Compact version with one coil 
for small surfaces. Power supply: USB

Measurement: (L x W x H): 69 x 79 x 14 mm
Diameter Pad: 55 mm

INBAY Kit 1 coil 12V

For universal retrofitting of INBAY in any suitable
place in the vehicle. Compact version with one 
coil for small surfaces. Power supply: 12V onboard 
power system
Measurement: (L x W x H): 69 x 79 x 14 mm
Diameter Pad: 55 mm

Verpackt | Boxed 240000-04

Verpackt | Boxed 240000-05

INBAY Nachrüst-Kit 1 Spule
mit Pad + LWL + Spannungswandler

Zur universellen Nachrüstung von INBAY an 
jeder geeigneten Stelle im Fahrzeug. Kompakte 
Ausführung mit einer Ladespule. Inklusive USB 
Spannungswandler 12V->5V. USB -> Micro USB
Stromanschluss: USB
Abmessungen: (L x B x H) 61 x 55 x 8 mm
Durchmesser Pad: 55 mm

INBAY Kit 1 coil with pad + light 
conductor + converter

For universal retrofitting of INBAY in any suitable
place in the vehicle. Compact version with one coil 
for small surfaces. including converter 12V->5V.
USB -> Micro USB
Power supply: USB
Measurement: (L x W x H) 61 x 55 x 8 mm
Diameter Pad: 55 mmVerpackt | Boxed 240000-02
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INBAY Ablagefach für 2-DIN
Blenden ohne Blechrahmen

für viele Doppel-DIN Blenden mit Metallwinkel (für 
Radios die ohne Blechrahmen eingebaut werden 
z.B. 381178-28-1)

Qi kompatibel
Ladestrom: DC5V/1A

INBAY Ablagefach für 2-DIN
Blenden ohne Metallrahmen
für Doppel-DIN Blenden mit Abdeckblende und 
Seitenteilen z.B. 281114-20-X oder 281143-30-X.
Artikel ist baugleich mit der Artikel Nr. 271000-07, 
jedoch ist der umlaufende Rand kürzer, dadurch 
kann das Fach weiter nach vorne geholt werden.
Dieses Fach muss für Radioblenden mit Distanz-
rahmen (Artikel Nr. 271000-13) verwendet werden.
Qi kompatibel / Ladestrom: DC5V/1A

INBAY Pocket for 2-DIN facias
without metal cage

or many double DIN facia plates with metal side 
brackets (for radios which are installed without 
metal plate e.g. 381178-28-1)

Qi compatible
Charging current: DC5V/1A

INBAY Pocket for 2-DIN facias
without metal cage
For 2-DIN facia plates with cover plate and brackets 
e.g.  281114-20-X or 281143-30-X.
Article is equal to Art. no.: 271000-07 but with 
shorter frame. The pocket can be taken
closer to the front.
This pocket has to be used for facia plates with 
distance frame (article no. 271000-13).
Qi compatible / Charging current: DC5V/1A

Verpackt | Boxed 241000-07-1

Verpackt | Boxed 241000-10-1

INBAY Ablagefach für 2-DIN
Rahmen (103 mm Höhe)

für Doppel-DIN Rahmen Tiefe: 105 mm für Metall-
rahmen mit einem Ausschnitt von: 185 mm x 103 
mm x 103 mm (z.B. 381190-16)

Qi kompatibel
Ladestrom: DC5V/1A

INBAY Ablagefach für 2-DIN
Rahmen (113 mm Höhe)

für Doppel-DIN Rahmen Tiefe: 105 mm für Metall-
rahmen mit einem Ausschnitt von:
185 mm x 113 mm x 103 mm (z.B. 381328-05)

Qi kompatibel
Ladestrom: DC5V/1A

INBAY Ablagefach für 2-teilige 
2-DIN Radioblenden

für 2 teilige 2-DIN Radioblenden, die aus einer 
Montagehalterung so wie einer separaten Abdeck-
blende bestehen (z.B.: 391001-08 etc.)

Qi kompatibel
Ladestrom: DC5V/1A

 INBAY Pocket for 2-DIN facias
(103 mm height)

for double DIN frame depth: 105 mm
for metal frames with dimensions of: 185 mm x 103 
mm x 103 mm (e.g. 381190-16)

Qi compatible
Charging current: DC5V/1A

INBAY Pocket for 2-DIN facias
(113 mm height)

for double DIN frame depth: 105 mm
for metal frames with dimensions of:
185 mm x 113 mm x 103 mm (e.g. 381328-05)

Qi compatible
Charging current: DC5V/1A

INBAY Pocket for
2-parted 2-DIN facias

for all of our 2 DIN facia plates which consist of a 
mounting frame and a separate facia plate
(e.g.: 391001-08 etc.)

Qi compatible
Charging current: DC5V/1A

Verpackt | Boxed 241000-04-1

Verpackt | Boxed 241000-05-1

Verpackt | Boxed 241000-06-1

Die fahrzeugspezifische Lösungen finden Sie im Fahrzeugteil des Katalogs.

The vehicle-specific solutions can be found in the vehicle section of the catalog.
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KAMERAS

Verpackt | Boxed 771000-6000

Verpackt | Boxed 771000-6002

Verpackt | Boxed 771000-6001

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 728 x 488
• Blickwinkel: diagonal 170°
• Blickwinkel: horiz. 103° vert. 78° ± 5°
• Gewindedurchmesser- /länge: M8  (7,7mm) / 23mm
• L / B / H: 34,5mm / 33mm / 27,57mm
• 12V - 24V* • Farbe: schwarz 

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/4“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 728 x 488
• Blickwinkel: diagonal 170°
• Blickwinkel: horiz. 101° vert. 77° ± 5°
• L / B / H: 30mm / 17mm / 30,5mm
• 12V - 24V* • Farbe: schwarz

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/4“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 768 x 494
• Blickwinkel: diagonal 110°
• Blickwinkel: horiz. 96° vert. 71° ± 5°
• Gewindedurchmesser- /länge: M8  (7,7mm) / 23mm
• L / B / H: 34,5mm / 33mm / 27,5mm
• 12V • Farbe: schwarz 

• with parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 728 x 488
• Viewing angle: diagonal 170°
• Viewing angle: horiz. 103° vert. 78° ± 5°
• Thread diameter -/length: M8 (7,7mm) / 23mm
• L / W / H: 34,5mm / 33mm / 27,57mm
• 12V - 24V* • Color: black

Viewing angle adjustment of 5° 
for acv cameras 

771000-6000 
771000-6003

Also available as a set: 771000-6913

• with parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/4“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 728 x 488
• Viewing angle: diagonal 170°
• Viewing angle: horiz. 101° vert. 77° ± 5°
• L / W / H: 30mm / 17mm / 30,5mm
• 12V - 24V* • Color: black

Viewing angle adjustment of 5° 
for acv cameras 

771000-6002

Also available as a set: 771000-6913

• with parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/4“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 768 x 494
• Viewing angle: diagonal 110°
• Viewing angle: horiz. 96° vert. 71° ± 5°
• Thread diameter -/length: M8 (7,7mm) / 23mm
• L / W / H: 34,5mm / 33mm / 27,5mm
• 12V • Color: black

Verpackt | Boxed 771000-6003

• Horiz. und vert. Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/4“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 728 x 488
• Blickwinkel: diagonal 170°
• Blickwinkel: horiz. 103° vert. 78° ± 5° 
• Gewindedurchmesser- /länge: M8  (7,7mm) / 23mm
• L / B / H: 34,5mm / 33mm / 27,5mm
• 12V - 24V* • Farbe: schwarz

• horiz. and vert. mirroring feature
• Image Sensor: 1/4“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 728 x 488
• Viewing angle: diagonal 170°
• Viewing angle: horiz. 103° vert. 78° ± 5°
• Thread diameter -/length: M8 (7,7mm) / 23mm
• L / W / H: 34,5mm / 33mm / 27,5mm
• 12V - 24V* • Color: black

Rückfahrkamera universal (eckig) Unterbau
Rear view camera (square) - lip / trunk mount

Rückfahrkamera (eckig) - Unterbau - mit Fernbedienung
Rear view camera (square) - lip / trunk mount - with remote control

Rückfahrkamera universal (rund) Unterbau 
Rear view camera (round) - lip / trunk mount

Rückfahrkamera universal (eckig) Unterbau und Anbau
Rear view camera (square) - lip / trunk mount

Verpackt | Boxed       771000-6910

Kunststoffkeil 5°
Plastic wedge 5°

Zur Anpassung des Blickwinkels um 5° 
bei  acv-Kameras 

771000-6000 
771000-6003

Auch als Set erhältlich: 771000-6913

Verpackt | Boxed       771000-6911

Kunststoffkeil 5°
Plastic wedge 5°

Zur Anpassung des Blickwinkels um 5° 
bei acv-Kameras

 771000-6002

Auch als Set erhältlich: 771000-6913 

 Diese Kamera darf nicht ohne den mitgel. Spannungswandler aus dem Kabelsatz angeschlossen werden! Alle acv Kameras sind zum Dauerbetrieb geeignet.
 Do not connect this camera without the voltage dropper from the supplied harness! All acv-cameras are suited for continuous operation.*



K
A

M
ER

A
S

  / M
O

N
ITO

R
E

CAMERAS / MONITORS

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 7

Verpackt | Boxed 771000-6005

Verpackt | Boxed 771000-6004

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/4“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 720 x 576
• Blickwinkel: diagonal 180°
• Blickwinkel: horiz. 155° vert. 95° ± 5°
• L / B / H: 48mm / 23mm / 25mm
• 12V* • Farbe: schwarz

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/4“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 720 x 480
• Blickwinkel: diagonal 202°
• Blickwinkel: horiz. 194° vert. 142° ± 5°
• L / B / H: 23mm / 23mm / 26mm
• 12V • Farbe: schwarz

• parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/4“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 720 x 576
• Viewing angle: diagonal 180°
• Viewing angle: horiz. 155° vert. 95° ± 5°
• L / W / H: 48mm / 23mm / 25mm
• 12V* • Color: black

• with parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/4“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 720 x 480
• Viewing angle: diagonal 202°
• Viewing angle: horiz. 194° vert. 142° ± 5°
• L / W / H: 23mm / 23mm / 26mm
• 12V • Color: black

Rückfahrkamera universal (oval) Unterbau und Anbau
Rear view camera (oval) - surface mount / lip / trunk mount

Rückfahrkamera universal (eckig) Unterbau und Anbau
Rear view camera (square) - surface mount / lip / trunk mount

Verpackt | Boxed 771000-6006

Verpackt | Boxed 771000-6007

Verpackt | Boxed 771000-6008

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/4“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 720 x 576
• Blickwinkel: diagonal 140°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• Ø 24mm
• 12V* • Farbe: schwarz

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/4“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 720 x 576
• Blickwinkel: diagonal 140°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• Ø 24mm
• 12V* • Farbe: schwarz

• parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/4“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 720 x 576
• Viewing angle: diagonal 140°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• Ø 24mm
• 12V* • Color: black

• parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/4“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 720 x 576
• Viewing angle: diagonal 140°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• Ø 24mm
• 12V * • Color: black

Rückfahrkamera universal (rund) - Unterbau und Anbau
Rear view camera (round) - surface mount / lip / trunk mount

Rückfahrkamera universal (rund) - Unterbau und Anbau
Rear view camera (round) and night vision - surface mount / lip / trunk mount

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/4“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 720 x 576
• Blickwinkel: diagonal 140°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• L / B / H: 26mm / 29mm / 21mm
• 12V* • Farbe: schwarz

• with parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/4“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels:720 x 576
• Viewing angle: diagonal 140° 
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• L / W / H: 26mm / 29mm / 21mm
• 12V * • Color: black

Rückfahrkamera universal (eckig) Unterbau - Anbau - Nachtsicht
Rear view camera (square) night vision- surface mount / lip / trunk mount

Verpackt | Boxed       771000-6912

Kunststoffkeil 5°
Plastic wedge 5°

Zur Anpassung des Blickwinkels um 5° 
bei acv-Kameras 

771000-6008

Auch als Set erhältlich: 771000-6913

 Diese Kamera darf nicht ohne den mitgel. Spannungswandler aus dem Kabelsatz angeschlossen werden! Alle acv Kameras sind zum Dauerbetrieb geeignet.
 Do not connect this camera without the voltage dropper from the supplied harness! All acv-cameras are suited for continuous operation.*

Viewing angle adjustment of 5° 
for acv cameras 

771000-6008

Also available as a set: 771000-6913
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KAMERAS

Verpackt | Boxed 771000-6009

Verpackt | Boxed 771000-6010

Verpackt | Boxed 771000-6011

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/4“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 720 x 576
• Blickwinkel: diagonal 140°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• L / B / H: 26mm / 30mm / 28mm
• 12V - 24V* • Farbe: schwarz

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 628 x 512
• Blickwinkel: diagonal 170°
• Blickwinkel: horiz. 53° vert. 41° ± 5°
• L / B / H: 231mm / 198mm / 111mm
• 12V • Farbe: schwarz

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 628 x 512
• Blickwinkel: diagonal 170°
• Blickwinkel: horiz. 53° vert. 41° ± 5°
• L / B / H: 231mm / 198mm / 111mm
• 12V • Farbe: weiß

• parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/4“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 720 x 576
• Viewing angle: diagonal 140°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• L / W / H: 26mm / 30mm / 28mm
• 12V - 24V* • Color: black

• parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 628 x 512
• Viewing angle: diagonal 170°
• Viewing angle: horiz. 53° vert. 41° ± 5°
• L / W / H: 231mm / 198mm / 111mm
• 12V • Color: black

• parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 628 x 512
• Viewing angle: diagonal 170°
• Viewing angle: horiz. 53° vert. 41° ± 5°
• L / W / H: 231mm / 198mm / 111mm
• 12V • Color: white

Rückfahrkamera universal (rund) - Unterbau
Rear view camera (round) -  lip / trunk mount

Rückfahrkamera Transporter - Aufbau
Rear view camera for motorhome, camping, recreational vehicle, van and transporter -  top mount

Rückfahrkamera Transporter - Aufbau
Rear view camera for motorhome, camping, recreational vehicle, van and transporter - top mount

Verpackt | Boxed 771000-6010-2

• 2 Kameras mit Nachtsicht 
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel Kamera 1: horiz. 105° ± 5° vert. 75° ± 5°
• Blickwinkel Kamera 2: horiz. 48° ± 5° vert. 34° ± 5°
• Farbe: schwarz

• 2 cameras with night vision
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• View. angle cam 1: horiz. 105° ± 5° vert. 75° ± 5°
• View. angle cam 2: horiz. 48° ± 5° vert. 34° ± 5°
• Color: black

TWIN-Rückfahrkamera für Transporter - Aufbau
Rear view twin camera for motorhome, camping, recreational vehicle, van and transporter - top mount

Verpackt | Boxed 771000-6012

Verpackt | Boxed 771000-6013

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/4“ CCD / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 728 x 512
• Blickwinkel: diagonal 170°
• Blickwinkel: horiz. 113° vert. 80° ± 5°
• L / B / H: 76mm / 60,4 mm / 73,8mm
• 12V • Farbe: schwarz

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/4“ CCD / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 728 x 512
• Blickwinkel: diagonal 170°
• Blickwinkel: horiz. 113° vert. 80° ± 5°
• L / B / H: 76mm / 60,4mm / 73,8mm
• 12V • Farbe: weiß

• parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/4“ CCD / NTSC color
• Effective pixels: 728 x 512
• Viewing angle: diagonal 170°
• Viewing angle: horiz. 113° vert. 80° ± 5°
• L / W / H: 76mm / 60,4mm / 73,8mm
• 12V • Color: black

• parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/4“ CCD / NTSC color
• Effective pixels: 728 x 512
• Viewing angle: diagonal 170°
• Viewing angle: horiz. 113° vert. 80° ± 5°
• L / W / H: 76mm / 60,4mm / 73,8mm
• 12V • Color: white

Rückfahrkamera Caravan - Transporter -  universal Montage - Nachtsicht
Rear view camera for motorhome, camping, van and transporter - universal mount - night vision

Rückfahrkamera Caravan - Transporter -  universal Montage - Nachtsicht
Rear view camera for motorhome, camping, van and transporter - universal mount - night vision

 Diese Kamera darf nicht ohne den mitgel. Spannungswandler aus dem Kabelsatz angeschlossen werden! Alle acv Kameras sind zum Dauerbetrieb geeignet.
 Do not connect this camera without the voltage dropper from the supplied harness! All acv-cameras are suited for continuous operation.*



K
A

M
ER

A
S

  / M
O

N
ITO

R
E

CAMERAS / MONITORS

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 9

Verpackt | Boxed 771000-6014

Verpackt | Boxed 771000-6015

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/4“ CCD / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 728 x 512
• Blickwinkel: diagonal 170°
• Blickwinkel: horiz. 113° vert. 80° ± 5°
• L / B / H: 76mm / 60,4mm / 73,8mm
• 12V • Farbe: silber 

• 2 Kameralinsen, Kameraheizung, Wischerfunktion
• Sensortyp: 1/4“ Sony CCD / PAL Farbe
• Effektive Pixel: 728 x 512
• Blickwinkel: diagonal 150°
• Blickwinkel 1: horiz. 105° ± 5° vert. 75° ± 5°
• Blickwinkel 2: horiz. 48° ± 5° vert. 34° ± 5°
• L / B / H: 127,2 / 92 / 89mm • 12V • Farbe: silber

• parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/4“ CCD / NTSC color
• Effective pixels: 728 x 512
• Viewing angle: diagonal 170°
• Viewing angle: horiz. 113° vert. 80° ± 5°
• L / W / H: 76mm / 60,4mm / 73,8mm
• 12V • Color: silver

• 2 camera lenses, camera heating and wiper feature
• Image Sensor: 1/4“ Sony CCD / PAL color
• Effective pixels: 728 x 512
• View. angle: diagonal 150°
• View. angle 1: horiz. 105° ± 5° vert. 75° ± 5°
• Viewing angle 2: horiz. 48° ± 5° vert. 34° ± 5°
• L / W / H: 127,2 / 92/ 89mm •12V • Color: silver

Replacement extension cable for acv-camera 

771000-6015

Rückfahrkamera Caravan - Transporter - universal Montage - Aufbau
Rear view camera universal - universal mount 

Motorisierte Twin-Shutter Rückfahrkamera - universal Montage - Nachtsicht  
RVC universal Caravan double shutter - universal mount - night vision

Verpackt | Boxed 771000-6907

ErsatzVerlängerungskabel 
Replacement cable

Ersatz-Verlängerungskabel zu  acv-Kameras

771000-6015

Verpackt | Boxed 771000-6016

Verpackt | Boxed 771000-6017

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/4“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 720 x 576
• Blickwinkel: diagonal 140°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• L / B / H: 29mm / 22mm / 24mm
• 12V* • Farbe: schwarz   

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/3“ CCD / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 752 x 582
• Blickwinkel: diagonal 130°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• L / B / H: 80mm / 65mm / 90mm
• 12V • Farbe: schwarz 

• parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/4“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 720 x 576
• Viewing angle: diagonal 140°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• L / W / H: 29mm / 22mm / 24mm
• 12V* • Color: schwarz

• parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/3“ CCD / NTSC color
• Effective pixels: 752 x 582
• Viewing angle: diagonal 130°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• L / W / H: 80mm / 65mm / 90mm
• 12V • Color: black

Rückfahrkamera universal (4-eckig) Aufbau / Anbau - Nachtsicht
Rear view camera (square) top / universal surface mount - night vision

Seitenkamera Set für LKW & Transporter - universal Montage - Nachtsicht
side view camera kit for trucks,van with 2 brackets - universal mount - night vision

Verpackt | Boxed 771000-6018

• Kameraheizung und Nachtsicht
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 960 x 480
• Blickwinkel: diagonal 130°
• Blickwinkel: horiz. 100° vert. 65° ± 5°
• L / B / H: 120mm / 75mm / 100mm
• 12V • Farbe: schwarz

• camera heating function and night vision
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 960 x 480
• Viewing angle: diagonal 130°
• Viewing angle: horiz. 100° vert. 65° ± 5°
• L / W / H: 120mm / 75mm / 100mm
• 12V • Color: black

Shutter-Kamera mit automatischer Shutter-Funktion, universal Montage
Shutter camera with automatic shutter function, heating feature - universal mount

 Diese Kamera darf nicht ohne den mitgel. Spannungswandler aus dem Kabelsatz angeschlossen werden! Alle acv Kameras sind zum Dauerbetrieb geeignet.
 Do not connect this camera without the voltage dropper from the supplied harness! All acv-cameras are suited for continuous operation.*
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KAMERAS

Verpackt | Boxed 771000-6019

• mit Orientierungslinien
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 130° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 100° vert. 65° ± 5°
• Staub und Wassergeschützt: IP69
• L / B / H: 95mm / 95mm / 110mm
• 12V • Farbe: Edelstahl

• parking grid lines
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 130° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 100° vert. 65° ± 5°
• IP Rating: IP 69
• L / W / H: 95mm / 95mm / 110mm
• 12V • Color: stainless steel

Explosionsgeschützte Kamera im Edelstahlgehäuse - Nachtsicht
Explosion proof camera, stainless steel housing - universal mount - night vision 

Verpackt | Boxed 771000-6021

Verpackt | Boxed 771000-6022

• mit Orientierungslinien und Nachtsicht
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 960 x 480
• Blickwinkel: diagonal 120°
• Blickwinkel: horiz. 90° vert. 60° ± 5°
• L / B / H: 55mm / 55mm / 42mm
• 12V - 24V • Farbe: weiß

• with parking grid lines and night vision
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 960 x 480
• Viewing angle: diagonal 120°
• Viewing angle: horiz. 90° vert. 60° ± 5°
• L / W / H: 55mm / 55mm / 42mm
• 12V - 24V • Color: white

Rückfahrkamera universal Montage
Rear view camera - universal mount

Rückfahrkamera universal (4-eckig) - Unterbau 
Rear view camera (square) - lip / trunk mount

Verpackt | Boxed 771000-6700

Verpackt | Boxed 771000-6701

Mini Kamera (eckig) - universal Montage
Mini rear view camera universal (square) universal mount

Mini Kamera (eckig) - universal Montage - Nachtsicht
Mini rear view camera universal (square) - universal mount - night vision

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 170° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• L / B / H: 28,3mm / 23,4mm / 23,4mm
• 12V - 24V* • Farbe: schwarz

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/4“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 682 x 496
• Blickwinkel: diagonal 170° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 120° vert. 85° ± 5°
• L / B / H: 26mm / 29mm / 21mm
• 12V*  • Farbe: schwarz

• mit Orientierungslinien, Spiegelungsfunktion und 
 Nachtsicht
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 170° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• L / B / H: 28,3mm / 23,4mm / 23,4mm
• 12V* • Farbe: schwarz

• with parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 170° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• L / W / H: 28,3mm / 23,4mm / 23,4mm
• 12V - 24V* • Color: black

• with parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/4“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 682 x 496
• Viewing angle: diagonal 170° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 120° vert. 85° ± 5°
• L / W / H: 26mm / 29mm / 21mm
• 12V* • Color: black

• with parking grid lines, mirroring feature and 
   night vision
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 170° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• L / W / H: 28,3mm / 23,4mm / 23,4mm
• 12V* • Color: black

 Diese Kamera darf nicht ohne den mitgel. Spannungswandler aus dem Kabelsatz angeschlossen werden! Alle acv Kameras sind zum Dauerbetrieb geeignet.
 Do not connect this camera without the voltage dropper from the supplied harness! All acv-cameras are suited for continuous operation.*
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Verpackt | Boxed 771000-6702

18.3mm Mini Kamera (rund) mit Flügelhalter
18.3mm mini rear view camera (round) - universal / flush mount bullet cam

• mit Orientierungslinien
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 170°
• Blickwinkel: horiz. 101° vert. 77° ± 5°
• Ø 16,5mm - 18,3mm
• 12V - 24V* • Farbe: schwarz

• with parking grid lines 
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 170°
• Viewing angle: horiz. 101° vert. 77° ± 5°
• Ø 16,5mm - 18,3mm
• 12V - 24V* • Color: black

Verpackt | Boxed 771000-6059

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 160°± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• L / B / H: 455mm / 40mm / 45mm
• 12V* • Farbe: rot / schwarz

• parking grid lines, mirroring feature 
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• L / W / H: 455mm / 40mm / 45mm
• 12V • Color: red / black

Rückfahrkamera 3. Bremsleuchte universal - Anbau - Nachtsicht
Rear view camera 3rd brake light - surface mount - night vision

Verpackt | Boxed 771000-6040

Verpackt | Boxed 771000-6058

Verpackt | Boxed 771000-6041

• mit Orientierungslinien
• Sensortyp: 1/4“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 768 x 494
• Blickwinkel: diagonal 110°
• Blickwinkel: horiz. 105° vert. 75° ± 5°
• L / B / H: 538mm / 143mm / 28mm
• 12V • Farbe: schwarz

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• L / B / H: 200mm / 55mm / 60mm 
• 12V • Farbe: rot / schwarz

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 960 x 576
• Blickwinkel: diagonal 160°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 85° ± 5°
• L / B / H: 525mm / 125mm / 40mm
• 12V • Farbe: schwarz

• parking grid lines 
• Image Sensor: 1/4“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 768 x 494
• Viewing angle: diagonal 110°
• Viewing angle: horiz. 105° vert. 75° ± 5°
• L / W / H: 538mm / 143mm / 28mm
• 12V • Color: black

• parking grid lines, mirroring feature 
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• L / W / H: 200mm / 55mm / 60mm 
• 12V • Color: red / black

• parking grid lines, mirroring feature 
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 960 x 576
• Viewing angle: diagonal 160°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 85° ± 5°
• L / W / H: 525mm / 125mm / 40mm
• 12V • Color: black

Rückfahrkamera universal - Kennzeichenhalter EU
Rear view camera universal - License plate holder EU - License plate mount

Rückfahrkamera 3. Bremsleuchte universal - Anbau - Nachtsicht
Rear view camera 3rd brake light - surface mount - nivht vision

Rückfahrkamera universal - Kennzeichenhalter EU - Nachtsicht
Rear view camera universal - License plate holder EU - License plate mount - night vision

Verpackt | Boxed 771000-6703

Kamera (eckig) mit Gewindebolzen - Unterbau 
Rear view camera (square) - threaded bolt - lip / trunk mount

• mit Orientierungslinien, Spiegelungsfunktion
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 170° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• 8mm Gewindebolzen
• 12V - 24V* • Farbe: schwarz

• with parking grid lines, mirroring feature
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 170° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• 8mm threaded bolt 
• 12V - 24V* • Color: black

 Diese Kamera darf nicht ohne den mitgel. Spannungswandler aus dem Kabelsatz angeschlossen werden! Alle acv Kameras sind zum Dauerbetrieb geeignet.
 Do not connect this camera without the voltage dropper from the supplied harness! All acv-cameras are suited for continuous operation.*
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KAMERAS

Verpackt | Boxed 771000-6062

Verpackt | Boxed 771000-6023

Verpackt | Boxed 771000-6024

Verpackt | Boxed 771000-6063

• mit Orientierungslinien, Spiegelungsfunktion
   und Nachtsicht, Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: rot / schwarz

• mit Orientierungslinien und Nachtsicht
  Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: rot / schwarz

•  Twin-Kamera mit Orientierungslinien und Nacht  
   sichtfunktion, Blickwinkel um 20°verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel Kamera 1: horiz. 115° ± 5° vert. 75° ± 5°
• Blickwinkel Kamera 2: horiz. 48° ± 5° vert. 34° ± 5°
• 12V • Farbe: rot / schwarz

• mit Orientierungslinien, Spiegelungsfunktion
   und Nachtsicht, Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 572
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: rot / schwarz

• parking grid lines, mirroring feature, night vision
  20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• Color: red / black

• parking grid lines and night vision
  20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• Color: red / black

• Twin cam with parking grid lines and
   night vision, viewing angle 20° adjustable    
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• View. angle cam 1: horiz. 115° ± 5° vert. 75° ± 5°
• View. angle cam 2: horiz. 48° ± 5° vert. 34° ± 5°
• Color: red / black

• parking grid lines, mirroring feature, night vision
   20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 572
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• Color: red / black

Rückfahrkamera   Citroen Jumper | Fiat Ducato | Peugeot Boxer 2006  2020
Rear view camera 3rd brake light

Rückfahrkamera   Citroen Jumper | Fiat Ducato | Peugeot Boxer 2006  2020
Rear view camera Für Fahrzeuge mit Innenausbau. | For vehicles with interior accessories.

Rückfahrkamera 2 Linsen  Citroen Jumper | Fiat Ducato | Peugeot Boxer 2006  2020
Rear view camera 2 lenses Für Fahrzeuge mit Innenausbau. | For vehicles with interior accessories.

Rückfahrkamera  Citroen Dispatch | Peugeot Expert | Toyota Proace 2007  2016
Rear view camera 3rd brake light

Verpackt | Boxed 771000-6052

• mit Orientierungslinien und Nachtsicht,  
   Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: rot / schwarz

• parking grid lines and night vision
  20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• Color: red / black

Rückfahrkamera   Citroen Jumper | Fiat Ducato | Peugeot Boxer 2006  2020
Rear view camera 3rd brake light

Verpackt | Boxed 771000-6025

 
•  Twin-Kamera mit Orientierungslinien und Nacht  
   sichtfunktion, Blickwinkel um 20°verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel Kamera 1: horiz. 115° ± 5° vert. 75° ± 5°
• Blickwinkel Kamera 2: horiz. 48° ± 5° vert. 34° ± 5°
• 12V * • Farbe: rot / schwarz

• Twin cam with parking grid lines and
   night vision, viewing angle 20° adjustable  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• View. angle cam 1: horiz. 115° ± 5° vert. 75° ± 5°
• View. angle cam 2: horiz. 48° ± 5° vert. 34° ± 5°
• 12V • Color: red / black

Rückfahrkamera 2 Linsen     zum Austausch der Hella 2DA 343 106-201 3. Bremsleuchte 
Rear view camera 2 lenses                           for replacing Hella 2DA 343 106-201 3rd brake light 

 Diese Kamera darf nicht ohne den mitgel. Spannungswandler aus dem Kabelsatz angeschlossen werden! Alle acv Kameras sind zum Dauerbetrieb geeignet.
 Do not connect this camera without the voltage dropper from the supplied harness! All acv-cameras are suited for continuous operation.*
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Verpackt | Boxed 771000-6064

• mit Orientierungslinien, Spiegelungsfunktion
   und Nachtsicht, Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 572
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V* • Farbe: rot / schwarz

• parking grid lines, mirroring feature, night vision
   20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 572
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color: red / black

Rückfahrkamera   Citroen Dispatch | Peugeot Expert | Toyota Proace 2016 
Rear view camera 3rd brake light

Verpackt | Boxed 771000-6069

• mit Orientierungslinien, Spiegelungsfunktion
   und Nachtsicht, Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 572
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V* • Farbe: rot / schwarz

• parking grid lines, mirroring feature, night vision
   20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 572
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color: red / black

Rückfahrkamera 3. Bremsleuchte  Fiat Doblo 2010 
Rear view camera 3rd brake light  Opel Combo 2011  2018

Verpackt | Boxed 771000-6057

Rückfahrkamera Fiat Talento 2016  2019 | Opel Vivaro 2014  2019
Rear view camera 3rd brake light Renault Trafic 2014  2019 | Nissan NV 300 2014  2019

• mit Orientierungslinien und Nachtsicht,  
   Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: rot / schwarz

• parking grid lines and night vision
   20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color: red / black

Verpackt | Boxed 771000-6090

• Austausch des OEM Ford-Logos der Heckklappe 
• mit Orientierungslinien
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 170° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 150° vert. 90° ± 5°
• 12V • Farbe: chrom / schwarz

• to replace the OEM Ford logo at the tail gate
• with parking grid lines
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 170° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 150° vert. 90° ± 5°
• 12V • Color: chrome /black

Rückfahrkamera Ford-Emblem  Ford F-150 2008  2017 
Rear view camera Ford emblem Super Duty 2011  2016

Verpackt | Boxed 771000-6065

Verpackt | Boxed 771000-6066

• mit Orientierungslinien, Spiegelungsfunktion
   und Nachtsicht, Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 572
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: rot / schwarz

• mit Orientierungslinien, Spiegelungsfunktion
   und Nachtsicht, Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 572
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: rot / schwarz

• parking grid lines, mirroring feature, night vision
   20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 572
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color: red / black

• parking grid lines, mirroring feature, night vision
  20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 572
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color: red / black

Rückfahrkamera 3. Bremsleuchte  Ford Transit Connect 2014  2017
Rear view camera 3rd brake light

Rückfahrkamera 3. Bremsleuchte  Ford Transit Custom 2016 
Rear view camera 3rd brake light

 Diese Kamera darf nicht ohne den mitgel. Spannungswandler aus dem Kabelsatz angeschlossen werden! Alle acv Kameras sind zum Dauerbetrieb geeignet.
 Do not connect this camera without the voltage dropper from the supplied harness! All acv-cameras are suited for continuous operation.*
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KAMERAS

Verpackt | Boxed 771000-6055

Verpackt | Boxed 771000-6067

Verpackt | Boxed 771000-6068

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
   Nachtsicht
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 572
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V* • Farbe: rot / schwarz

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
   Nachtsicht
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 572
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: rot / schwarz

• parking grid lines, mirroring feature, 
   night vision  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 572
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color: red / black

• parking grid lines, mirroring feature, 
   night vision  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 572
• Viewing angle: diagonal160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color: red / black

Rückfahrkamera Nissan NV 200 07/2009  2020 | Misubishi Delica D3 2011  2018
Rear view camera Chevrolet City Express 2014  2018

Rückfahrkamera  Nissan Primastar | Renault Trafic | Opel Vivaro 2001  2014
Rear view camera 3rd brake light  Opel Combo 2001  2011

Rückfahrkamera  Nissan NV 400 | Renault Master | Opel Movano 2014 
Rear view camera 3rd brake light 

• mit Orientierungslinien und Nachtsicht,  
   Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: schwarz

• parking grid lines and night vision
   20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color: black

Verpackt | Boxed 771000-6054

Rückfahrkamera  Iveco Daily 07/2014  2018
Rear view camera

• mit Orientierungslinien und Nachtsicht,  
   Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: schwarz

• parking grid lines and night vision
   20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color:  black

Verpackt | Boxed 771000-6056

Rückfahrkamera 3. Bremsleuchte  Ford Transit (V363) 2014  2019
Rear view camera 3rd brake light 

• mit Orientierungslinien und Nachtsicht,  
   Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: rot / schwarz

• parking grid lines and night vision
   20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color: red / black

Verpackt | Boxed 771000-6053

Rückfahrkamera  Iveco Daily 2011  2014
Rear view camera

• mit Orientierungslinien und Nachtsicht,  
   Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: schwarz

• parking grid lines and night vision
   20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color:  black

 Diese Kamera darf nicht ohne den mitgel. Spannungswandler aus dem Kabelsatz angeschlossen werden! Alle acv Kameras sind zum Dauerbetrieb geeignet.
 Do not connect this camera without the voltage dropper from the supplied harness! All acv-cameras are suited for continuous operation.*



K
A

M
ER

A
S

  / M
O

N
ITO

R
E

CAMERAS / MONITORS

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 15

Verpackt | Boxed 771000-6060

• mit Orientierungslinien, Spiegelungsfunktion
   und Nachtsicht, Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V* • Farbe: rot / schwarz

• parking grid lines, mirroring feature, night vision
   20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color: red / black

Rückfahrkamera 3. Bremsleuchte  Mercedes Vito / Viano (W447) 2016 
Rear view camera 3rd brake light

Verpackt | Boxed 771000-6050

• mit Orientierungslinien und Nachtsicht
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 720 x 576
• Blickwinkel: diagonal 140°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• 12V* •Farbe: schwarz

• parking grid lines and night vision
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 720 x 576
• Viewing angle: diagonal 140°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 80° ± 5°
• 12V • Color: black

Rückfahrkamera*  Mercedes Vito / Viano (W639) 07/2003  07/2014
Rear view camera *

Verpackt | Boxed 771000-6072

• mit Orientierungslinien, Spiegelungsfunktion
   und Nachtsicht, Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 572
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: rot / schwarz

• parking grid lines, mirroring feature, night vision
   20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 572
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color: red / black

Rückfahrkamera 3. Bremsleuchte  VW Caddy 2003  2015
Rear view camera 3rd brake light  

Verpackt | Boxed 771000-6061

• mit Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
  Nachtsicht, Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: schwarz

• parking grid lines, mirroring feature, night vision
  20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color: black

Rückfahrkamera - Aufbau*  VW Crafter II 2017 
Rear view camera- roof surface mounted*

Verpackt | Boxed 771000-6073

• mit Orientierungslinien, Spiegelungsfunktion
   und Nachtsicht, Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 572
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: rot / schwarz

• parking grid lines, mirroring feature, night vision
   20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 572
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color: red / black

Rückfahrkamera 3. Bremsleuchte  VW T5 / T6 mit Hecktüren 
Rear view camera 3rd brake light  

Verpackt | Boxed 771000-6051

• mit Orientierungslinien, Spiegelungsfunktion
   und Nachtsicht, Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 592
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Farbe: rot / schwarz

• parking grid lines, mirroring feature, night vision
   20° adjustable viewing angle  
 • Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 592
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V • Color: red / black

Rückfahrkamera 3. Bremsleuchte  Mercedes Sprinter (W906) 2006  2019
Rear view camera 3rd brake light

 Diese Kamera darf nicht ohne den mitgel. Spannungswandler aus dem Kabelsatz angeschlossen werden! Alle acv Kameras sind zum Dauerbetrieb geeignet.
 Do not connect this camera without the voltage dropper from the supplied harness! All acv-cameras are suited for continuous operation.*
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KAMERAS

Verpackt | Boxed 771000-6200

• Montage über Standfuß, Sonnenschutz, autom.  
   Einschaltung über Triggerfunktion,   
  Orientierungslinien und Spiegelungsfunktion
• 1 x 12V DC Ausgang
• Auflösung: 320 x 240 (RGB) • TV System: PAL / NTSC
• Stromversorgung: 12-24V Gleichspannung
• L / B / H: 94mm / 75mm / 19mm • schwarz 

• Mounting via pedestal / glare protection, remote     
   power on via trigger function,  parking grid lines   
   and mirroring feature
• 1 x 12V DC output
• Resolution: 320 x 240 (RGB) • TV System: PAL / NTSC
• Power supply: 12-24V DC 
• L / W / H: 94mm / 75mm / 19mm • black

3,5“ Monitor universal mit 2 Videoeingängen
3,5“ Monitor universal with 2 video inputs

Verpackt | Boxed 771000-6201

Verpackt | Boxed 771000-6202

Verpackt | Boxed 771000-6203

• Montage über Standfuß oder an der Kopfstütze
• Einschaltung über Triggerfunktion, Orientierungs-
   linien und Spiegelungsfunktion, Fernbedienung
• 3 x 12V Gleichspannung Ausgänge
• Auflösung: 640 x 480 (RGB) • TV System: PAL / NTSC
• Stromversorgung: 12-24V Gleichspannung
• L / B / H: 146mm / 109,5mm / 29mm • schwarz

• Montage über Standfuß oder an der Kopfstütze
• Einschaltung über Triggerfunktion, Orientierungs-
   linien und Spiegelungsfunktion, Fernbedienung
• 3 x 12V Gleichspannung Ausgänge
• Auflösung: 800 x 480 (RGB) • TV System: PAL / NTSC
• Stromversorgung: 12-24V Gleichspannung
• L / B / H: 176mm / 123mm / 27mm • schwarz

• Montage über Standfuß oder an der Kopfstütze.  
• Einschaltung über Triggerfunktion, Orientierungs-
   linien und Spiegelungsfunktion, Splitscreen, Fernb.
• 4 x 12V Gleichspannung Ausgänge
• Auflösung: 800 x 480 (RGB) • TV System: PAL / NTSC
• Stromversorgung: 12-24V Gleichspannung
• L / B / H: 176mm / 123mm / 27mm • schwarz

• Mounting via pedestal or on headrest
• Remote power on via trigger function, 
   parking grid lines, mirroring feature
• 3 x 12V DC outputs
• Resolution: 640 x 480 (RGB) • TV System: PAL / NTSC
• Power supply: 12-24V DC 
• L / W / H: 146mm / 109,5mm / 29mm • black

• Mounting via pedestal or on headrest
• Remote power on via trigger function, guiding 
   lines and mirroring feature
• 3 x 12V DC outputs
• Resolution: 800 x 480 (RGB) • TV System: PAL / NTSC
• Power supply: 12-24V DC 
• L / W / H: 176mm / 123mm / 27mm • black

• Mounting via pedestal or on headrest
• Remote power on via trigger function,  
   parking grid lines, mirroring feature, Splitscreen, RC
• 4 x 12V DC outputs
• Resolution: 800 x 480 (RGB) • TV System: PAL / NTSC
• Power supply: 12-24V DC 
• L / W / H: 176mm / 123mm / 27mm • black

5“ Monitor universal mit 3 Videoeingängen
5“ Monitor universal  with 3 video inputs

7“ Monitor universal mit 3 Videoeingängen
7“ Monitor universal with 3 video inputs

7“ Monitor universal mit 4 Videoeingängen - Splitscreen
7“ Monitor universal with 4 video inputs - splitscreen

Verpackt | Boxed 771000-6070

• mit Orientierungslinien, Spiegelungsfunktion
   und Nachtsicht, Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 572
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V* • Farbe: rot / schwarz

• parking grid lines, mirroring feature, night vision
   20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 572
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
•  12V* • Color: red/black

Rückfahrkamera 3. Bremsleuchte  VW T5 mit Heckklappe  2018
Rear view camera 3rd brake light VW T5 with one-part tailgate  2018

Verpackt | Boxed 771000-6071

• mit Orientierungslinien, Spiegelungsfunktion
   und Nachtsicht, Blickwinkel um 20° verstellbar
• Sensortyp: 1/3“ CMOS / NTSC Farbe
• Effektive Pixel: 976 x 572
• Blickwinkel: diagonal 160° ± 5°
• Blickwinkel: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
• 12V* • Farbe: rot / schwarz

• parking grid lines, mirroring feature, night vision
   20° adjustable viewing angle  
• Image Sensor: 1/3“ CMOS / NTSC color
• Effective pixels: 976 x 572
• Viewing angle: diagonal 160° ± 5°
• Viewing angle: horiz. 115° vert. 75° ± 5°
•  12V* • Color: red/black

Rückfahrkamera 3. Bremsleuchte  VW T6 mit Heckklappe 2018 
Rear view camera 3rd brake light  VW T5 with one-part tailgate 2018  

 Diese Kamera darf nicht ohne den mitgel. Spannungswandler aus dem Kabelsatz angeschlossen werden! Alle acv Kameras sind zum Dauerbetrieb geeignet.
 Do not connect this camera without the voltage dropper from the supplied harness! All acv-cameras are suited for continuous operation.*
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Verpackt | Boxed 771000-6206

Verpackt | Boxed 771000-6204

Verpackt | Boxed 771000-6205

• Montage über Standfuß - automatische
   Einschaltung über Erkennung Videosignal
• Auflösung: 640 x 480 (RGB) 
• TV System: PAL / NTSC
• Stromversorgung: 12-24V Gleichspannung
• L / B / H: 146mm / 109,5mm / 29mm 
• Farbe: schwarz / anthrazit

• Montage über Standfuß oder an der Kopfstütze
• Einschaltung über Triggerfunktion, Orientierungs-
   linien, Spiegelungsfunktion, Splitscreen, Fernb.
• 4 x 12V Gleichspannung Ausgänge
• Auflösung: 800 x 480 (RGB) • TV System: PAL / NTSC
• Stromversorgung: 12-24V Gleichspannung
• Farbe: schwarz

• Montage über Standfuß oder an Kopfstütze 
• Einschaltung über Triggerfunktion, Orientierungs-
   linien und Spiegelungsfunktion, Splitscreen, Fernb.
• 4 x 12V Gleichspannung Ausgänge
• Auflösung: 800 x 480 (RGB) • TV System: PAL / NTSC
• 12-24V Gleichspannung
• Farbe: schwarz

• Mounting via pedestal- remote turn on 
   by video signal detection
• Resolution: 640x 480 (RGB) 
• TV System: PAL / NTSC
• Power supply: 12-24V DC 
• L / W / H: 146mm / 109,5mm / 29mm 
• Color: black / anthracite

• Mounting via pedestal or on headrest
• Remote power on via trigger function, parking grid   
   lines, mirroring feature, Splitscreen, RC
• 4 x 12V DC outputs
• Resolution: 800 x 480 (RGB) • TV System: PAL / NTSC
• Power supply: 12-24V DC 
• Color: black

• Mounting via pedestal or on headrest
• Remote power on via trigger function,  guiding 
   lines and mirroring feature, Splitscreen, RC
• 4 x 12V DC outputs
• Resolution: 800 x 480 (RGB) • TV System: PAL / NTSC
• Power supply: 12-24V DC 
• Color: black

4,3“ Monitor universal mit 2 Videoeingängen
4,3“ Monitor universal with 2 video inputs

9“ Monitor universal mit 4 Videoeingängen - Splitscreen
9“ Monitor universal with 4 video inputs- splitscreen

10“ Monitor universal mit 4 Videoeingängen- Splitscreen
10“ Monitor universal with 4 video inputs - splitscreen

Verpackt | Boxed 771000-6207

Verpackt | Boxed 771000-6210

Verpackt | Boxed 771000-6220

• Montage über Standfuß - automatische
   Einschaltung über Erkennung Videosignal
• Auflösung: 640 x 480 (RGB) 
• TV System: PAL / NTSC
• Stromversorgung: 12-24V Gleichspannung
• L / B / H: 146mm / 109,5mm / 29mm 
• Farbe: schwarz / anthrazit

• Montage über Standfuß - automatische
   Einschaltung über Erkennung Videosignal
• Auflösung: 1920 x 720 (RGB) 
• TV System: PAL / NTSC
• Stromversorgung: 12-24V Gleichspannung
• L / B / H: 335mm / 145mm / 38mm 
• schwarz / anthrazit

• Klappmechanismus
• Auflösung: 480 x 272 (RGB) 
• TV System: PAL / NTSC
• Stromversorgung: 12V Gleichspannung
• L / B / H: 130mm / 112mm / 27mm 
• Farbe: schwarz
Nur in Verbindung mit Kamera 771000-6003 zur 
Deckenmontage geeignet!

• Mounting via pedestal - remote turn on 
   by video signal detection
• Resolution: 640x 480 (RGB) 
• TV System: PAL / NTSC
• Power supply: 12-24V DC 
• L / W / H: 146mm / 109,5mm / 29mm 
• black / anthracite

• Mounting via pedestal - remote turn on 
   by video signal detection
• Resolution: 1920 x 720 (RGB) 
• TV System: PAL / NTSC
• Power supply: 12-24V DC 
• L /  W / H: 335mm / 145mm / 38mm 
• Color: black / anthracite

• flap mechanism
• Resolution: 480 x 272 (RGB) 
• TV System: PAL / NTSC
• Power supply: 12V DC 
• L / W / H: 130mm / 112mm / 27mm 
• Color: black
Only suited for roof installation when 
using camera 771000-6003!

5“ Monitor universal mit 2 Videoeingängen
5“ Monitor universal with 2 video inputs

12,3“ Monitor universal mit 2 Videoeingängen
12,3“ Monitor universal with 2 video inputs

4,3“ Klappmonitor universal mit 2 Videoeingängen
4,3“ Folding Monitor universal with 2 video inputs
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KAMERAS

Verpackt | Boxed 771000-6230

Verpackt | Boxed 771000-6231

Verpackt | Boxed 771000-6232

• Klemmbefestigung - automatische
   Einschaltung über Erkennung Videosignal
• Auflösung: 640 x 480 (RGB) 
• TV System: PAL / NTSC
• 12-24V Gleichspannung
• B / H / T: 285mm / 75mm / 40mm 
• Farbe: schwarz / anthrazit

• Klemmbefestigung - automatische
   Einschaltung über Erkennung Videosignal
• Auflösung: 640 x 480 (RGB) 
• TV System: PAL / NTSC
• Stromversorgung: 12-24V Gleichspannung
• B / H / T: 260mm / 90mm / 40mm 
• Farbe: schwarz / anthrazit

• Klemmbefestigung - automatische
   Einschaltung über Erkennung Videosignal
• automatische Abblendfunktion
• Auflösung: 640 x 480 (RGB) 
• TV System: PAL / NTSC • 12-24V Gleichspannung
• B / H / T: 260mm / 90mm / 40mm  
• Farbe: schwarz / anthrazit

• clamping assembly- remote turn on 
   by video signal detection
• Resolution: 640 x 480 (RGB) 
• TV System: PAL / NTSC
• Power supply: 12-24V DC 
• W / H / D: 285mm / 75mm / 40mm  
• Color: black / anthracite

• clamping assembly- remote turn on 
   by video signal detection
• Resolution: 640 x 480 (RGB) 
• TV System: PAL / NTSC
• Power supply: 12-24V DC 
• W / H / D:260mm / 90mm / 40mm  
• Color: black / anthracite

• clamping assembly- remote turn on 
   by video signal detection
• automatic dimming function
• Resolution: 640 x 480 (RGB) 
• TV System: PAL / NTSC • Power supply: 12-24V DC 
• W / H / D: 260mm / 90mm / 40mm  
• Color: black / anthracite

Windscreen mounting metal holder 
to fixate mirror monitors:

771000-6230
771000-6231
771000-6232

Windscreen mounting metal holder 
to fixate mirror monitors:

771000-6201 
771000-6202 
771000-6203

4,3“ Spiegelmonitor universal (4:3) mit 2 Videoeingängen
4,3“ Mirror Monitor universal (4:3) with 2 video inputs

4,3“ Spiegelmonitor universal (4:3) mit 2 Videoeingängen schaltbar
4,3“ Mirror Monitor universal (4:3) with 2 switchable video inputs 

4,3“ Spiegelmonitor universal (4:3) 2 Video Eingänge schaltbar
4,3“ Mirror Monitor universal (4:3) with 2 switchable video inputs 

Verpackt | Boxed 771000-6240

Kamera: Einschaltung über Triggerfunktion,    
Orientierungslinienund Spiegelungsfunktion
•1280 x 720 Pixel • NTSC • diagonal 150° 
horiz. 105° vert. 60° + 5° • 12-24V 
L / B / H: 76mm / 60,4mm / 73,8mm • schwarz
Monitor: Einschaltung über Triggerfunktion, 
Orientierungslinien• 2 Video Eingänge • 16:9 mit
1024 x 600 Pixel • PAL / NTSC • 12-24V

SONY AHD (Analog HD) Kamera + 7“ AHD (Analog HD) Monitor
SONY AHD (Analog HD) camera + 7“ AHD (Analog HD) monitor

Verpackt | Boxed       771000-6902

Metallhalter
Metal Holder

Metallhalter zur Scheibenbefestigung 
für Monitore:

771000-6201 
771000-6202 
771000-6203

Verpackt | Boxed       771000-6901

Metallhalter
Metal Holder

Metallhalter zur Scheibenbefestigung 
für Spiegelmonitore:

771000-6230
771000-6231
771000-6232

Camera: remote turn on with signal input via trigger 
function, parking grid lines, mirroring feature
•1280 x 720 Pixel • NTSC • diagonal 150° 
horiz. 105° vert. 60° + 5° • 12-24V 
L / W / H: 76mm / 60,4mm / 73,8mm • black
Monitor: remote turn on with signal input via trigger 
function, parking grid lines • 2 video inputs 
16:9 with 1024 x 600 Pixel • PAL / NTSC • 12-24V
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Verpackt | Boxed 771000-6513

• Splitscreen Funktion, AHD Kamera Eingang,
  Extrem hell, automatische Helligkeitsregelung für   
  Monitor automatische Einschaltung über Trigger-
  Funktion, Fernbedienung, Orientierungslinien
  deaktivierbar und einstellbar, Umschaltung der 
  Kameransicht über Taster oder Trigger Funktion
• Auflösung: 1280 x 480 • Bildformat: 16:9

• Helligkeit: Extrem helles Bild 2000-2600 lux
• Video System: PAL/NTSC (automat. Erkennung)
• Versorgungsspannung: 12Volt Gleichspannung
• Stromaufnahme: max. 800mA
• W / H / D: 270mm / 85mm / 50mm 

7.2“ Spiegelmonitor im OEM Design mit 4 Videoeingängen + 1 AHD
7.2“ OEM design mirror monitor with 4 video nputs + 1 AHD

Verpackt | Boxed 771000-6514

• Metallhalter inkl. 2.4GHz digitalem  
  Videotransmitter, sehr hohe Reichweite, selbstab- 
  dimmend, automatische Helligkeitsregelung für 
  Monitor
• Auflösung: 480 x 272 
• Bildformat: 16:9

• Helligkeit:1000 -1200 lux
• Video System: PAL/NTSC (automat. Erkennung)
• Versorgungsspannung: 12Volt Gleichspannung
• Stromaufnahme: max. 400mA
• W / H / D: 270mm / 85mm / 50mm 

4.3“ Spiegelmonitor inkl. 2.4GHz Digital Video Transmitter
4.3“ mirror monitor incl. 2.4GHz digital video transmitter

Verpackt | Boxed 771000-6511

Selbstabblendender Spiegel, autom.  
Helligkeitsregelung, 1000-1200lux, 
Metallhalter, 12V DC 400mA max., 
PAL / NTSC, Auflösung: 480 x 272, 
B / H / T: 270mm / 85mm / 50mm

Self dimming interior mirror, autom. 
brightness control, 1000-1200 lux, 
metal holder, 12V DC 400mA max. 
PAL / NTSC, Resolution: 480 x 272, 
W / H / D: 270mm / 85mm / 50mm 

4.3“  Spiegelmonitor im OEM Design mit 2 Videoeingängen
4.3“ 16:9 OEM design mirror monitor with 2 video inputs

Verpackt | Boxed 771000-6512

• Metallhalter - Bluetooth Freisprech 
  anlage, externes Mikrofon A2DP Funktion mit 
  Audio Ausgabe über Line out (Cinch) automatische 
  Helligkeitsregelung für Monitor, automatische   
  Einschaltung über Trigger-Funktion
• Auflösung: 480 x 272 
• Bildformat: 16:9

• Helligkeit: 1000-1200 lux
• Video System: PAL/NTSC (automat. Erkennung)
• Versorgungsspannung: 12Volt Gleichspannung
• Stromaufnahme: max. 400mA
• W / H / D: 270mm / 85mm / 50mm 

4.3“ Spiegelmonitor im OEM mit 2 Videoeingängen + BT Freisprech
4.3“ OEM design mirror monitor with 2 video inputs + Bluetooth handsfree function

Verpackt | Boxed 771000-6250

Kamera: Einschaltung über Triggerfunktion,    
Orientierungslinienund Spiegelungsfunktion•  
1280 x 720 Pixel • NTSC • diagonal 150°
horiz. 90° vert. 55°+ 5° • 12-24V 
Farbe: schwarz
Monitor: Einschaltung über Triggerfunktion, 
Orientierungslinien• 2 Video Eingänge • 16:9 mit
1024 x 600 Pixel • PAL / NTSC • 12-24V

Camera: remote turn on with signal input via trigger 
function, parking grid lines, mirroring feature
1280 x 720 Pixel • NTSC • diagonal 150° 
horiz. 90° vert. 55° + 5° • 12-24V 
Color: black
Monitor: remote turn on with signal input via trigger 
function, parking grid lines • 2 Video input 
16:9 with 1024 x 600 Pixel • PAL / NTSC • 12-24V

AHD Kamera-Monitor Set mit digitalem Video Transmitter (Analog HD)
AHD camera-monitor kit with digital video transmitter (Analog HD)

Verpackt | Boxed 771000-6510

• Extrem helles Bild mit 2000-2600lux 
• automatische Helligkeitsregelung, 
Metallhalter, 12V DC 400mA max. 
PAL / NTSC, Auflösung: 480 x 272, 
B / H / T: 270mm / 85mm / 50mm

• Extreme high contrast with 2000-2600 lux, 
• automatic brightness control, metal holder, 
12V DC 400mA max. 
PAL / NTSC, Resolution: 480 x 272, 
W / H / D: 270mm / 85mm / 50mm 

4.3“ Spiegelmonitor im OEM Design mit 2 Videoeingängen
4.3“ OEM design mirror monitor with 2 video inputs
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Verpackt | Boxed 771000-6515

Verpackt | Boxed 771000-6516

Verpackt | Boxed 771000-6530

• Front DASH CAM + DVR Funktion, autom. 
   selbstabblendend - autom. Helligkeitsregelung für 
   Monitor, autom. Einschaltung über Trigger-
   Funktion
• 1 Video Eingang (Rückfahrkamera)
• Auflösung: 480 x 272 
• Bildformat: 16:9

• autom. Einschaltung über Trigger-Funktion, 
• automatische Helligkeitsregelung, 1000- 
  1800 lux, Metallhalter, 12V DC 800mA max. 
• PAL / NTSC, Auflösung: 480 x 272, 
• L / B / H:270mm / 85mm / 50mm

• 2160 Pixel UHD (4K), Weitwinkel,  
  360° Funktion, DVR, Nachtsicht Funktion, 
  Daueraufzeichnung, Parküberwachung, G-Sensor,
  Lautsprecher und Mikrofon integriert, WiFi, 
  Aufzeichnungsansicht über App (Android & IOS) 
• Speicher: Micro SD Karte 128GB max. (class 10)
• Versorgungsspannung: 12Volt Gleichspannung
• Abmessungen: L / Ø / T: 87mm / 26mm / 48mm

• 2160 Pixel UHD (4K), wide angle 
  360° function, DVR, night vision, 
  loop recording, parking mode, G-Sensor,
  integrated speaker and microphone, WiFi, 
  recording view via app (Android & IOS) 
• Memory: Micro SD Karte 128GB max. (class 10)
• Power supply:  12Volt DC
• Measurements: L / Ø / D: 87mm / 26mm / 48mm

• Helligkeit:1000 -1800 lux
• Video System: PAL/NTSC (automat. Erkennung)
• Versorgungsspannung: 12Volt Gleichspannung
• Stromaufnahme: max. 800mA
• L / B / H:270mm / 85mm / 50mm 

• auto turn on via trigger function 
• automatic brightness, 1000-1800 lux 
   metal holder, 12V DC 800mA max. 
• PAL / NTSC, Resolution: 480 x 272
• L / W / H:  270mm / 85mm / 50mm

4.3“ Spiegelmonitor inkl. Full HD Dashcam + DVR Funktion
4.3“ mirror monitor incl.full HD dashcam + DVR function

4,3“ (4 : 3) selbstabbl. Spiegelmonitor, integr. Win CE Navi, Touchscreen, BT
4,3“ (4 : 3) auto dimming mirror monitor, integr. Win CE Navi, touchscreen, BT

360° 4K Panorama-Dash Cam mit SONY Sensor, DVR und Nachtsicht
360° Panoramic View Dash Cam with SONY sensor, DVR and Night Vision

Verpackt | Boxed 771000-6531

• 2160 Pixel UHD (4K), Weitwinkel, Nachtsicht,
   360°, Daueraufzeichnung, 24h Parküberwachung, 
  G-Sensor, Lautsprecher und Mikrofon integriert,   
  WiFi, Aufzeichnungsansicht über App (Android & IOS)
• Speicher: Micro SD Karte 128GB max. (class 10)
• Versorgungsspannung: 12Volt Gleichspannung
• Dash Cam: L / Ø / T: 87mm / 26mm / 48mm 
• Rückfahrkamera: L / B / H 33mm / 22mm / 48mm

• 2160 Pixel UHD (4K), wide angle, 
   360°, loop recording, 24h parking mode, G-Sensor,
  integrated speaker and microphone, WiFi, 
  recording view via app (Android & IOS) 
• Memory: Micro SD card 128GB max. (class 10)
• Power supply: 12Volt DC
• Dash Cam: L / Ø / D: 87mm / 26mm / 48mm 
• Rear Cam: L / W / H: 33mm / 22mm / 48mm

Dual-Dash Cam 360° Front + Heck  SONY Sensoren, Dual-DVR und Nachtsicht 
Dual-Dash Cam 360° Front + Rear with SONY sensors, Dual DVR and Night Vision

Verpackt | Boxed 771000-6533

Full HD DashCam mit 3“ Monitor + Heckkamera, DVR, Starlight Night Vision 
Full HD DashCam with 3“ Monitor + backup camera, DVR, Starlight Night Vision

Verpackt | Boxed 771000-6532

• 1080 Pixel Full HD, 3“ Monitor,  Weitwinkel, 
  Daueraufzeichnung, Parküberwachung,  G-Sensor,
  Lautsprecher und Mikrofon integriert, WiFi, 
  Aufzeichnungsansicht über App (Android & IOS)
• Sensor: Starlight Night Vision 
• Speicher: Micro SD Karte 128GB max. (class 10)
• Versorgungsspannung: 12Volt Gleichspannung
• Abmessungen: L / B / H: 85mm / 53mm / 38mm

• 1080 Pixel Full HD, 3“ Monitor,  Weitwinkel, 
   GPS Tracking, Daueraufzeichnung, Parküberwachung,  
   G-Sensor, Lautsprecher und Mikrofon integriert, WiFi,
  Aufzeichnungsansicht über App (Android & IOS)
• Sensor: Starlight Night Vision 
• Speicher: Micro SD Karte 128GB max. (class 10)
• Versorgungsspannung: 12Volt Gleichspannung
• Abmessungen: L / B / H: 85mm / 53mm / 38mm

• 1080 Pixel Full HD, 3“ Monitor,  wide angle, 
   loop recording, parking mode, G-Sensor,
   integrated speaker and microphone, WiFi, 
   recording view via app (Android & IOS) 
• Sensor: Starlight Night Vision 
• Memory: Micro SD card 128GB max. (class 10)
• Power supply: 12Volt DC
• Measurements: L / W / H: 85mm / 53mm / 38mm

• 1080 Pixel Full HD, 3“ Monitor,  wide angle, 
   GPS Tracking, loop recording, parking mode, 
   G-Sensor, integrated speaker and microphone, WiFi, 
   recording view via app (Android & IOS) 
• Sensor: Starlight Night Vision 
• Memory: Micro SD card 128GB max. (class 10)
• Power supply:  12Volt DC
• Measurements: L / W / H: 85mm / 53mm / 38mm

Full HD DashCam mit 3“ Monitor + DVR, Starlight Night Vision 
Full HD DashCam with 3“ Monitor + DVR, Starlight Night Vision 

 Ohne Kartenmaterial!! 
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Dual-Dash Cam 360° Front + Heck  SONY Sensoren, Dual-DVR und Nachtsicht 
Dual-Dash Cam 360° Front + Rear with SONY sensors, Dual DVR and Night Vision

Verpackt | Boxed 771000-6928

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Audi

Verpackt | Boxed 771000-6940

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Audi
  Volkswagen

Verpackt | Boxed 771000-6921

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Audi
  Porsche
  Skoda
  VW

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Verpackt | Boxed 771000-6924

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore 
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Audi

Verpackt | Boxed 771000-6943

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Audi

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore 
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Verpackt | Boxed 771000-6933

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Volkswagen
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Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Verpackt | Boxed 771000-6947

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  BMW

Verpackt | Boxed 771000-6925

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  BMW
  Jaguar
  Landrover
  MG
  Porsche

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Verpackt | Boxed 771000-6930

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Volkswagen

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Verpackt | Boxed 771000-6936

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Volkswagen

Verpackt | Boxed 771000-6941

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Volkswagen

Verpackt | Boxed 771000-6929

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  BMW
  Mini
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Verpackt | Boxed 771000-6922

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Citroen
  Ford
  Peugeot

Verpackt | Boxed 771000-6923

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Hyundai
  Kia
  Opel
  SsangYong

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Verpackt | Boxed 771000-6932

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Mini

Verpackt | Boxed 771000-6926

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Citroen
  Lotus
  Mercedes
  Peugeot
  Renault

Verpackt | Boxed 771000-6934

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Mercedes

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Verpackt | Boxed 771000-6937

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Mercedes
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Verpackt | Boxed 771000-6927

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Renault

Verpackt | Boxed 771000-6931

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Porsche

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Verpackt | Boxed 771000-6939

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Mercedes

Verpackt | Boxed 771000-6942

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Mercedes

Verpackt | Boxed 771000-6945

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Mercedes

Verpackt | Boxed 771000-6938

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Mercedes
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Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Verpackt | Boxed 771000-6946

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Porsche

Verpackt | Boxed 771000-6944

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Smart

Verpackt | Boxed 771000-6948

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Smart

Verpackt | Boxed 771000-6935

Fahrzeugspezifischer Spiegelhalter für sämtliche acv-Spiegelmonitore  
Vehicle specific mirror mounting for the acv mirror monitor range

Vergleichen Sie bitte die OEM Aufnahme an der 
Windschutzscheibe und den OEM Spiegelfuß 
mit der Abbildung des jeweiligen Halters.

Please compare the OEM mirror mounting and 
the OEM mirror base with the image of the acv 
mirror mounting.

  Porsche
  Skoda
  Volkswagen

Verpackt | Boxed       771000-6905

Ersatzfuss
Spare dashmount bracket

Ersatzfuss inkl. spezifischem Klebepad 
passend für verschiedene Monitore aus 
dem acv-Kamerasprogramm:
771000-6202 
771000-6203 
771000-6204 
771000-6205

Spare Dashboard Mount including 
specific adhesive pad suitable for various 
monitors from the acv cameras range:
771000-6202 
771000-6203 
771000-6204 
771000-6205

Replacement mount without fixing
material for monitor: 771000-6200
Screw size needed: sheet metal screw 3mm.
 
 

Ersatzfuss
Spare foot dashmount

Ersatzfuß ohne Befestigungsmaterial
zu Monitor:  771000-6200
Für die Montage werden 3mm
Schrauben benötigt.

Verpackt | Boxed       771000-6904
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KAMERAS

Verpackt | Boxed 771000-5008
Lose | Bulk 771000-5008-0

Video Umschalter universal (Cinch)
Video switch universal (RCA)

• 2 x Videoeingang, 1 x Videoausgang
• 2 x Videoeingänge, einer davon mit
  Triggerleitung Umschaltung via 12V .
• Versorgungsspannung: 12Volt ± 10 %
• Max. Stromaufnahme: Max.10mA

• 2 video inputs, 1 x video output
• 2 video inputs,  one is switched wia
  12V trigger.
• Power supply: DC 12Volt ± 10 %
• Current consumption: max. 10mA

Verpackt | Boxed 771000-6500

Verpackt | Boxed 771000-6501

• Zeitsteuerung für Frontkamera, externer 
  Taster zur Ein- und Umschaltung der Kameras,
 •Plug & Play Anschluss von Kameras 
  aus dem acv Programm
• Bildsystem: NTSC / PAL Farbe
• Versorgungsspannung: 12Volt + 10 %
• Stromaufnahme: Max. 1A

• Zeitsteuerung für Front-Heck- und Seitenkameras, 
• Externer Schalter zur Ein- und Umschaltung der
  Kameras
• Bildsystem: NTSC / PAL Farbe
• Versorgungsspannung: 12Volt + 10 %
• Stromaufnahme: Max. 1A

• Time controlled front camera, external button to  
  activate and switch between the camaras
• Plug and play installation of Acv camerass
• TV system: NTSC / PAL
• Power supply: DC 12V + 10%
• Current consumption: 1A

• time controlled front-, rear- and side-view cameras
• External button to activate and switch between
   the cameras
• TV system: NTSC / PAL
• Power supply: DC 12V + 10%
• Current consumption: max. 1A

Interface zur Ansteuerung von Front- und Rückfahrkamera
Interface to activate front- and rear-view cam

Interface zur Ansteuerung von Front-, Heck- und Seitenkameras
Interface to activate front-, rear- and side-view cameras

Verpackt | Boxed 771000-6100
Lose | Bulk 771000-6100-0

Spannungsstabilisator für 12V Rückfahrsignal
Voltage stabilizer for 12V reverse signal 

Dieser Spannungsstabilisator ermöglicht den 
Abgriff des Rückfahrsignals bei CAN Bus 
Fahrzeugen mit getaktetem Rückfahrsignal. 
Nutzung als Schaltsignal oder als Stromzufuhr für
Rückfahrkameras (max. 1A)

This voltage stabilizer allows to tap the reverse 
signal from CAN bus vehicles with clocked 
circuit reversing signal. Utilisation as a switched 
signal or as a power supply for rear view 
camera (max. 1A)

Verpackt | Boxed 771000-6420

• Digitale Bildübertragung
• Spannung: 12Volt Gleichspannung + 10 %
• Reichweite: ca. 20 Meter 
• Frequenzbereich: 2.4 GHz
• Abmessungen: L / B / H: 99,6 / 77 / 25,5mm

• Digital image transmission
• Power supply: 12V DC + 10 %
• Range: 20 Meter
• Frequency Range: 2.4GHz 
• Measurements: L / W / H: 99,6 / 77 / 25.5mm

Funk Video Transmitter universal 2.4GHz 
Radio Video Transmitter universal 2.4GHz 

Verpackt | Boxed 771000-6410

• Spannung: 12Volt Gleichspannung + 10 %
• Reichweite: ca. 10 Meter 
• Frequenzbereich: 2.4 GHz - 2.843 GHz
• Abmessungen: L / B / H: 60mm / 30mm / 18mm

• Power supply: 12V DC + 10 %
• Range: 10 Meter
• Frequency Range: 2.4GHz - 2.843 GHz
• Measurements: L / W / H: 60mm / 30mm / 18mm

Funk Video Transmitter universal 2.4GHz - 2.843GHz
Video Radio Transmitter universal 2.4GHz - 2.843GHz
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For all 4.3“ Mirror monitors

For Dash Cams:

771000-6530/31

Verpackt | Boxed 771000-6305

Verpackt | Boxed 771000-6310

Verpackt | Boxed 771000-6315

Kabellänge der Systemverlängerung ca. 5 Meter
Kabellänge der Anschlussleitung ca. 3 Meter
Anschlussleitung ist durchgeführt bis zum 
Anschlusskabel am Endgerät.

Kabellänge der Systemverlängerung ca. 10 Meter
Kabellänge der Anschlussleitung ca. 3 Meter
Anschlussleitung ist durchgeführt bis zum 
Anschlusskabel am Endgerät.

Kabellänge der Systemverlängerung ca. 15 Meter
Kabellänge der Anschlussleitung ca. 3 Meter
Anschlussleitung ist durchgeführt bis zum 
Anschlusskabel am Endgerät.

Length of system extension harness appr.  5 meter 
Length of supply cable harness appr. 3 meter 
The supply cable is routed up to the cable harness at 
the unit.

Length of system extension harness appr.  10 meter 
Length of supply cable harness appr. 3 meter 
The supply cable is routed up to the cable harness at 
the unit

Length of system extension harness appr.  15 meter 
Length of supply cable harness appr. 3 meter 
The supply cable is routed up to the cable harness at 
the unit.

5 Meter Verlängerungskabel für das acv-Kamerasprogramm
5 meter Extension Cable Harness for the acv cameras range

10 Meter Verlängerungskabel für das acv-Kamerasprogramm
10 meter Extension Cable Harness for the acv cameras range

15 Meter Verlängerungskabel für das acv-Kamerasprogramm
15 meter Extension Cable Harness for the acv cameras range

Verpackt | Boxed       771000-6913

Ersatz-Anschlusskabel 
Replacement harness 

Für alle 4,3“ Spiegelmonitore

Verpackt | Boxed       771000-6544 

Ersatz-Anschlusskabel 
Replacement harness 

Für Dash Cams:

771000-6530/31

Verpackt | Boxed       771000-6542 

Kunststoffkeil 5°
Plastic wedge 5°

Zur Anpassung des Blickwinkels um 5° 
bei acv-Kameras:

771000-6000
771000-6002
771000-6008

Viewing angle adjustment of 5° 
for acv cameras:

771000-6000
771000-6002
771000-6008
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KAMERAS

Ersatz-Anschlusskabel 
Replacement Cable harness 

Für DashCam/Kamera/Monitor-Set 

771000-6532/33

Monitor-Systemkabel
Monitor Range System Wiring Harness

Passend für den Kabelsatz des 
acv-Kamerasprogramms

Verpackt | Boxed       771000-6543 

Verpackt | Boxed       771000-6543 

Ersatz-Spannungswandler
Replacement Voltage Dropper

Ersatz-Spannungswandler passend für 
das acv-Kamerasprogramm. 
12V -> 3V

Ersatz-Umschaltbox
Replacement Switch Box

Ersatz-Umschaltbox passend
für die acv-Kameras:

771000-6015

Ersatz-Anschlusskabel 
Replacement Cable Harness

Ersatz-Anschlusskabel für den 
acv-Spiegelmonitor 771000-6513

Verpackt | Boxed       771000-6903

Verpackt | Boxed       771000-6906

Verpackt | Boxed       771000-6920

Replacement voltage dropper suitable 
for the acv cameras range. 
12V -> 3V

Replacement switch box suitable 
for acv cameras:

771000-6015

Replacement cable harness for 
acv mirror monitor 771000-6513

For DashCam/BackUpCam/Monitor Kit

 771000-6532/33

Suitable for the wiring harness of the 
acv cameras range
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Verpackt | Boxed 771000-2010
Lose | Bulk 771000-2010-0

Verpackt | Boxed 771000-2012
Lose | Bulk 771000-2012-0

Verpackt | Boxed 771000-2011
Lose | Bulk 771000-2011-0

Anschluss einer universellen Nachrüstkamera an ein 
OEM Radiogerät.
Geeignet z. B. für:
Ford / Mercedes

Fakra (f) -> Cinch (f)
Kabellänge: 25 cm

Anschluss einer OEM Rückfahrkamera an ein 
Nachrüstgerät.
Geeignet z. B. für:
Ford / Mercedes

Fakra (m) -> Cinch (m)
Kabellänge: 25 cm

Anschluss einer universellen Nachrüstkamera an ein 
OEM Radiogerät.

HSD (f) > Cinch (f)
Kabellänge: 10 cm

Connection of an aftermarket camera to an OEM 
rear view cam.
Vehicle application:
Ford / Mercedes

Fakra (f) -> RCA (f)
cable length: 25 cm

Connection of an OEM rear view camera to an 
aftermarket car radio.
Vehicle application:
Ford / Mercedes

Fakra (m) -> RCA (m)
cable length: 25 cm

Connection of an aftermarket camera to an OEM 
rear view cam.

HSD (f) > RCA (f)
cable length: 10 cm

Rückfahrkamera Adapter Fakra (f) > Cinch (f)
Rear View Camera adapter cable Fakra (f) > RCA (f)

Rückfahrkamera Adapter Fakra (m) > Cinch (m)
Rear View Camera adapter cable Fakra (m) > RCA (m)

Rückfahrkamera Adapter HSD (f) > Cinch (f)
Rear View Camera adapter cable HSD (f) > RCA (f)

Ersatz-Klebepad
Spare Adhesive Pad

Ersatz-Klebepad für die Dash Cams:

771000-6530 
771000-6531

Ersatz-Klebepad
Spare Adhesive Pad

Ersatz-Klebepad für die Dash Cams:

771000-6532 
771000-6533

Verpackt | Boxed       771000-6540

Verpackt | Boxed       771000-6541

Spare adhesive pad for the Dash Cams:

771000-6530 
771000-6531

Spare adhesive pad for the Dash Cams: 

771000-6532 
771000-6533
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ALFA

Verpackt | Boxed 1230-02
Lose | Bulk 1230-02-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

145 (930)  1994 2001
146 (930) 1995  2000
147 (937)  2000 2010
155 (167)  1992 1998
156 (932)  1997 2007
ISO Norm  Strom / 4 Lautsprecher
 Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

75 (162B)  1985 1992
8C Competizione 2007 2010
Brera (939) 2005 2010
GT (937)  2003 2010
GTV (916)  1994 2005
MiTo (955)  2008 2013
Spider (115)  1989

159 (939) 2005 2011
164 (164)  1987 1997
166 (936)  1998 2007
33 (907)  1983 1994

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm mit Antennenadapter ISO mit Phantom-
speisung.
ISO with ISO antenna connector and phantom 
power.
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Giuletta (940) 2010
MiTo (955) 2008

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Giuletta (940) 2010
MiTo (955) 2008

Fahrzeugtyp / Model of Car

4C (960) 2014
Giuletta (940) 2013
MiTo (955) 2014 2018

Verpackt | Boxed 1041-02
Lose | Bulk 1041-02-0

Verpackt | Boxed 1095-02
Lose | Bulk 1095-02-0

Verpackt | Boxed 1041-45
Lose | Bulk 1041-45-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm mit Antennenadapter DIN mit Phantom-
speisung.
ISO with ISO antenna connector and phantom 
power.
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Giuletta (940) 2010
MiTo (955) 2008

Verpackt | Boxed 1041-46
Lose | Bulk 1041-46-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Giuletta (940) 2010
MiTo (955) 2008  2013

Verpackt | Boxed 57-1041
Lose | Bulk 57-1041-0
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Front- / Heck- Lautsprecheradapter
Front / Rear Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers 

Front / Heck Front / Rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

145 (930)  1994 2001
146 (930)  1995 2001 
155 (167)  1992 1998 
156 (932)  1997 2007 
159 (939)   2005 2011
164 (164)  1987 1997
166 (936)  2000 2007
GTV (916)   1994 2005
GT (937)  2003 2010

Verpackt | Boxed (2x) 11-1045-01 
Lose | Bulk (1x) 11-1045-01-0 

Front Lautsprecheradapterkabel
Front Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers 

Front  Front

Fahrzeugtyp / Model of Car

33 (907) 1983 1994

Verpackt | Boxed (2x) 11-1325-01
Lose | Bulk (1x) 11-1325-01-0

Verpackt | Boxed 13-1001-50
Lose | Bulk 13-1001-50-0

Artikel-Nr.: | Part-No.: 15-7581130

Antennenadapterkabel
Antenna Adapter cable

Länge: 120 cm
Fakra - HC97 -> Fakra (f)

Fahrzeugtyp / Model of Car

159 (939) 2005  10/2011
MiTo (955) 08/2008  2018

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Autoradios mit ISO-Lautsprecherausgang auf 
Aktivsystem mit 20-poligem ISO-Anschluss
(roter Stecker). Nur für BOSE Soundsystem.

20-pole Mini-ISO adapter to connect a radio 
to an active system. Only for BOSE sound system.
Max. 4 x 50 Watt

Fahrzeugtyp / Model of Car

147 (937)  2001 2010
159 (939)  2005 2011
156 (932)  1997 2005
Brera (939)  2005 2010
Mito (955) 2008 2013
GT (937)  2003 2010

Verpackt | Boxed 1424-08
Lose | Bulk 1424-08-0

AUX Adapter
AUX Adapter

Für Fahrzeuge mit Grundig SB05 Autoradio
For cars with Grundig SB05 Head unit

Fahrzeugtyp / Model of Car

159 (939) 2005 2011

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

4C (960) 2014
Giuletta (940) 2013
MiTo (955) 2014 2018

Verpackt | Boxed 57-1095
Lose | Bulk 57-1095-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

147 (937) 1 + 2 2000  2010
159 (939) 1 + 2 2005  2011
Brera (939) 1 2005  2010
 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166 mm 34,20 mm
Verpackt | Boxed 271001-07
Lose | Bulk 271001-07-0

Artikel-Nr.: | Part-No.: 15-7657015

Dachantenne
Roof antenna

Stablänge: 41 cm. 
Zur Montage auf dem Dach (vorne)
(Lieferung ohne Kabel)
Neigungswinkel 0° - 90°
rod length: 41 cm
Installation on the roof (front)
(Delivered without cable)

Fahrzeugtyp / Model of Car

alle Modelle   2001
all models  2001

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear 

Fahrzeugtyp / Model of Car

GTV (916) 1994  2005
Spider (916) 1989  2006

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear 

Fahrzeugtyp / Model of Car

MiTo (955) 1 2008  2018
Giulietta (940) 1 + 2 2010 
Giulia (952) 1 + 2 2016 

Fahrzeugtyp / Model of Car

MiTo (955) 1 2008  2018
Giulietta (940) 1 + 2 2010 
Giulia (952) 1 + 2 2016 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 18,30 - 22,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 118 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

177,50 x 129,50 mm 10,50 mm

Verpackt | Boxed 271230-07
Lose | Bulk 271230-07-0

Verpackt | Boxed 271094-17
Lose | Bulk 271094-17-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Spider (916) 1994  2000
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 116 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

177,50 x 131 mm 16,60 - 22,60 mm
Verpackt | Boxed 271094-09
Lose | Bulk 271094-09-0

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

Türe Front  Door front

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 18 - 22,50 mm
Verpackt | Boxed 271230-07-1
Lose | Bulk 271230-07-1-0
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2-DIN Set
1-DIN Blende / 1-DIN Facia Plate

2-DIN mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Blende / 2-DIN Facia Plate

FARBE | COLOUR silber / silver anthrazit / anthracite 

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Blende / 1-DIN Facia Plate 281001-02 281001-02-0 281001-22 281001-22-0

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281001-05 281001-05-0 281001-55 281001-55-0

2-DIN Blende / 2-DIN Facia Plate 281001-07 281001-07-0 281001-77 281001-77-0

2-DIN Set 381001-07 381001-77

Fahrzeugtyp / Model of Car

147 (937) 12/2000  2010
GT (937) 01/2004  04/2010

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 

Facia Plate - Metal Frame - Radio Trim
Mounting Kit 

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Mit Ablagefach
With pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

155 (167) 01/1992  05/1997

Verpackt | Boxed 281150-02
Lose | Bulk 281150-02-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: silber Colour: silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

156 (932) 03/2002  07/2003

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

156 (932) 10/1997  02/2002

Verpackt | Boxed 281001-01
Lose | Bulk 281001-01-0

Verpackt | Boxed 281001-03
Lose | Bulk 281001-03-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: silber Colour: silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

156 (932) 07/2003  08/2005
Crosswagon Q4 (932)  10/2004  07/2007

Verpackt | Boxed 281001-04
Lose | Bulk 281001-04-0
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Verpackt | Boxed can-ar 01

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination

Universal - stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

147 (937)  2006 2010 
156 (932) / 159 (939)  2005 2011 
Brera (939)  2005 2010
GT (937)  2004 2010
Giulietta (940)  2010
MiTo (955)  2008 2018
Spider (939)  2003 2010

2-DIN Set

Fahrzeugtyp / Model of Car

Giulietta (940) 10/2013

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile

Facia - Brackets

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

mit Ablagefach / with pocket 281001-10-1 281001-10-2

2-DIN Set 381001-10-1 381001-10-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241001-10-1 241001-10-2 mit Ablagefach / with pocket 

Verpackt | Boxed 12-1001-45-15
Lose | Bulk 12-1001-45-15-0

CAN-Bus Kit - ISO Antenne
CAN-Bus Kit - ISO Antenna

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge sind belastbar bis 1A
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alle Modelle mit CAN-Bus  2003 2010
All models with CAN-Bus 2003 2010

Verpackt | Boxed 12-1001-46-15
Lose | Bulk 12-1001-46-15-0

CAN-Bus Kit - DIN Antenne
CAN-Bus Kit - DIN Antenna

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge sind belastbar bis 1A
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alle Modelle mit CAN-Bus  2003 2010
All models with CAN-Bus 2003 2010

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alfa Romeo

Mehr Informationen unter www.acvgmbh.de
For more information visit www.acvgmbh.de

UNI CAN-Bus LFB
UNI CAN-BUS Stalk Adapter
Der Uni-CAN-Bus ermöglicht die Steuerung eines 
Nachrüstradios über die Lenkradfernbedienung bei 
Fahrzeugen mit resistiver LFB und bei Fahrzeugen mit 
CAN-Bus basierter LFB. 
This Adapter Uni-CAN-Bus allows to control an 
aftermarket head unit from the stalk steering wheel of 
a with CAN-Bus access stocked vehicle, as well as of a 
resistive steering wheel equipped vehicle.Verpackt | Boxed 42-uni-canbus
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Fahrzeugtyp / Model of Car

156 (932) 2000  2007
147 (947) 2000  2007
GT (937) 2004  2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für original Autoradio / For original head unit
Mid / High Blaupunkt / Blaupunkt Navi
Ohne CAN-Bus / without CAN-Bus

Fahrzeugtyp / Model of Car

159 (939) 2005  2011
Brera (939) 2005  2010
Spider (939) 2006  2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Fahrzeuge mit CAN-Bus
Vehicles with CAN-Bus

Verpackt | Boxed 42sar001
Lose | Bulk 42sar001-0

Verpackt | Boxed 42sar002
Lose | Bulk 42sar002-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

147 (937) 2007  2010
GT (937) 2008  2010
156 2002  2005 

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Fahrzeuge mit CAN-Bus
Vehicles with CAN-Bus

Verpackt | Boxed 42sar003
Lose | Bulk 42sar003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

MiTo (955) 2008  2014
Giulietta (940) 2010  2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Fahrzeuge mit CAN-Bus
Vehicles with CAN-Bus
Nur mit OEM Blaupunkt oder Bosch
Only for OEM Blaupunkt oder Bosch

Verpackt | Boxed 42sar004
Lose | Bulk 42sar004-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

4C 2013  
Giulietta (940) 2014  
MiTo (955) 2014  2018

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Fahrzeuge mit CAN-Bus und 52 Pin Anschluss
Vehicles with CAN-Bus and 52 Pin connector
für Continental Mopar Radio
for Continental Mopar Radio

Verpackt | Boxed 42sar005
Lose | Bulk 42sar005-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

4C (940) 2013  
Giulietta (940) 2014  
MiTo (955) 2014  2018

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Fahrzeuge mit Mini-ISO Anschluss
Mit Touch Autoradio von Continental Mopar
with Touch head unit from Continental Mopar

Verpackt | Boxed 42sar006
Lose | Bulk 42sar006-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

159 (939) 2005  2011
Brera (939) 2005  2010
Spider (939) 2006  2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
   
Fahrzeuge mit Quadlock-Anschluss 
Signale: Zündung, Geschwindigkeitssignal, 
Beleuchtung und Rückfahrsignal
Ermöglicht die Nutzung von serienmäßigen 
Lenkradtasten einschließlich der Telefontasten.

Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1096-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

4C (940) 2013  
Giulietta (940) 2014  
MiTo (955) 2014  2018

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
   
Fahrzeuge mit 52 Pin Anschluss und Touch Radio
Signale: Zündung, Geschwindigkeitssignal, 
Beleuchtung und Rückfahrsignal
Ermöglicht die Nutzung von serienmäßigen 
Lenkradtasten einschließlich der Telefontasten.

Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1095-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

156 (932)  2002  2005

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Fahrzeuge mit CanBus und ISO-Anschluss 
Signale: Zündung, Geschwindigkeitssignal, 
Beleuchtung und Rückfahrsignal
Ermöglicht die Nutzung von serienmäßigen 
Lenkradtasten einschließlich der Telefontasten.

Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Panasonic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1162-xxx

Verpackt | Boxed 43uar01

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen des Werksystems wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung

Fahrzeugtyp / Model of Car

Giulietta (940) 2014
MiTo (955) 2014 2018 

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein
Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. 
Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

USB / AUX Adapter
USB / AUX Adapter

Zur Aufrechterhaltung der Werks-USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

MiTo (955)                10/2013 07/2018

Verpackt | Boxed 44-1230-002

Verpackt | Boxed 44uars001

USB Interface
USB Interface

Fahrzeuge mit Mini ISO und OEM Blaupunkt Radio
vehicles with Mini ISO and OEM Blaupunkt head unit

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

147 (937) 2000  2007 
156 (932) 2000  2007
GT (937) 2004  2008
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1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Mit Ablagefach
Nur für Fahrzeuge mit OEM Radio / CD 

With pocket
Only for cars with OEM Radio / CD

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

159 (939) 09/2005  10/2011
Brera (939) 11/2006  10/2010
Spider (939) 01/2007  10/2010

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Nur für Fahrzeuge mit OEM Radio / CD 
Blechrahmen - Abdeckzierrahmen
Befestigungskit 
Only for cars with OEM Radio / CD
Metal Frame - Radio Trim - Mounting Kit 

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

159 (939) 09/2005  10/2011
Brera (939) 11/2006  10/2010
Spider (939) 01/2007  10/2010

  

Verpackt | Boxed 281001-06
Lose | Bulk 281001-06-0

Verpackt | Boxed 381001-06

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Nur für Fahrzeuge mit Magneti Marelli Navigation
Radioblende - Unterbauhalterung 
Blechrahmen - Befestigungskit 
Only for cars with Magneti Marelli Navigation
Facia Plate - Bracket - Metal Frame 
Mounting Kit 
Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

159 (939) 09/2005  10/2011
Brera (939) 11/2006  10/2010
Spider (939) 01/2007  10/2010

 

Verpackt | Boxed 381001-16

FARBE | COLOUR schwarz / black silber / silver 

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

mit Ablagefach / with pocket 281001-09-1 281001-09-1-0 281001-88 281001-88-0

2-DIN Set 381001-09-1 381001-88

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241001-09-1 241001-88 mit Ablagefach / with pocket 

2-DIN Set

Fahrzeugtyp / Model of Car

MiTo (955) (silber/silver) 08/2008  07/2018
MiTo (955) (schwarz/black) 10/2013  07/2018

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Unterbauhalterung 
Blechrahmen - Befestigungskit 

Facia Plate - Bracket - Metal Frame 
Mounting Kit 
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Verpackt | Boxed 58arbt001

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
Mid / High 
Blaupunkt 
Mini ISO
 
Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP

Fahrzeugtyp / Model of Car

147 (937) 2000 2007
156 (932) 2000 2007
GT (937) 2004 2008
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
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Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeug / Model of Car

Modelle  1986 2005
Models 1986 2005

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeug / Model of Car

Modelle mit Quadlock 1 Anschluss bis Bj. 2012
Models with Quadlock 1 connection until 2012

Verpackt | Boxed 1320-02
Lose | Bulk 1320-02-0

Verpackt | Boxed 1324-02
Lose | Bulk 1324-02-0

Fahrzeug / Model of Car

Modelle / Models 1998

ohne / without CAN-Bus
Antenne ISO   ISO

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

Dieser Adapter entlastet den Ausgang (Klemme 15) 
des Lenkradfernbedienungsadapters bei Nachrüst-
radios, die einen höheren Einschaltstrom als 200mA 
benötigen.
Protection contactor for the ignition circuit to install 
aftermarket radios which use clamp 15 for main 
power supply.

Fahrzeug / Model of Car

Modelle 1986 2003
Models 1986 2003

alle CAN-Bus- und Lenkradfernbedienungsadapter 
mit ISO
all CAN-Bus and stalk adapters with ISO connection

Verpackt | Boxed 1321-47
Lose | Bulk 1321-47-0

Verpackt | Boxed 1321-49
Lose | Bulk 1321-49-0

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

Radioanschlusskabel mit Schutzrelais für Zündlogik 
zum Einbau von Radios, die Klemme 15 als Lastsignal 
nutzen. Antennenadapter mit Phantomspeisung 
bereits eingepinnt. 
Use this adapter with a protection relay to integrate
an aftermarket radio. Phantom power supply 
included.

Fahrzeug / Model of Car

Modelle / Models 1998 2003

ohne / without CAN-Bus
Antenne ISO  DIN

Verpackt | Boxed 1321-48
Lose | Bulk 1321-48-0

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO 

ISO-Verlängerung mit Phantomeinspeisung
ISO-extension with phantom power

Fahrzeug / Model of Car

Modelle / Models 1998 2003

ohne / without CAN-Bus
Antenne ISO   ISO / DIN

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1321-46 1321-46-0

ISO 1321-45 1321-45-0

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

Radioanschlusskabel mit Schutzrelais für Zündlogik 
zum Einbau von Radios, die Klemme 15 als Lastsignal 
nutzen. Antennenadapter mit Phantomspeisung 
bereits eingepinnt. 
Use this adapter with a protection relay to inte-
grate an aftermarket radio. Phantom power supply 
included.
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Radioanschlusskabel Quadlock 3
Radio Adapter Cable Quadlock 3

Quadlock 3 Norm

Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeug / Model of Car

A1 (8X) 2010
A3 (8V) 2012
A4 (B9) 2015

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines Nach-
rüstradios in Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss.

Antenne Fakra  ISO

Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeug / Model of Car

Modelle mit Quadlock 1 Anschluss bis Baujahr 2015
Models with Quadlock 1 connection until 2015

This adapter allows the installation of an 
aftermarket head unit.

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable with Quadlock 1

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines Nach-
rüstradios in Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss.

Antenne Fakra  DIN

Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeug / Model of Car

Modelle mit Quadlock 1 Anschluss bis Baujahr 2015
Models with Quadlock 1 connection until 2015

This adapter allows the installation of an 
aftermarket head unit.

Verpackt | Boxed 1324-45
Lose | Bulk 1324-45-0

Verpackt | Boxed 1324-46
Lose | Bulk 1324-46-0

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

Steckbare Stromversorgung

Pluggable power supply

Quadlock 1 Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeug / Model of Car

Modelle mit Quadlock 1 Anschluss bis Baujahr 2015
Models with Quadlock 1 connection until 2015

Verpackt | Boxed 1328-02
Lose | Bulk 1328-02-0

Einsatz > Gehäuse Quadlock 3
Housing inset > Quadlock 3

z.B für 57-1328-01

e.g. for 57-1328-01

Fahrzeug / Model of Car

A1 (8X) 2012
A3 (8V) 2012
A4 (B9) 2015

Verpackt | Boxed 1424-06
Lose | Bulk 1424-06-0

Verpackt | Boxed 1341-20
Lose | Bulk 1341-20-0

Mini-ISO Verlängerung voll belegt
Mini-ISO Extension

Geeignet für Fahrzeuge mit 20 pol. Mini-ISO Stecker

suitable for vehicles with 20 pin Mini-ISO connector

Fahrzeug / Model of Car

Modelle 1986 2003
Models 1986 2003

Verpackt | Boxed 1443-05
Lose | Bulk 1443-05-0
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FSE-Adapter NF Universal STEREO 
Telephone mute Adapter AF Universal STEREO

Zur Einspeisung von NF-Signalen (Stereo) wie Telefon- 
oder Navigationsstimme in Radios mit Quadlock 1.

For supplying of AF-signals (stereo) like
telephone- or navigation voice in radios with 
Quadlock 1 system.

FSE-Adapter NF Universal MONO
Telephone mute Adapter AF Universal MONO

Zur Einspeisung von NF-Signalen (Mono) wie 
Telefon- oder Navigationsstimme in Radios mit 
Quadlock 1 Anschluss.

For supplying AF-signals (mono) like telephone- or 
navigation voice into radios with Quadlock 1 system.

Verpackt | Boxed 321025-2
Lose | Bulk 321025-2-0

Verpackt | Boxed 321025-1
Lose | Bulk 321025-1-0

ISO-Verlängerung FSE
ISO extension cable for FSE 

ISO-Verlängerungskabel auf Freisprecheinrichtung
Strom / 4 Lautsprecher

Länge: 5 m 

ISO extension cable for FSE
Power / 4 loudspeakers

Length: 5 m 
Verpackt | Boxed 57-1230
Lose | Bulk 57-1230-0

FSE-Adapter FSE Quadlock 1
Telephone Mute Adapter FSE Quadlock 1

Freisprecheinrichtungsadapter für Audi
Fahrzeuge mit Quadlock 1 auf FSE.

Telephone mute adapter for handsfree kits. For all 
Quadlock 1 connected head units.

Fahrzeug / Model of Car

Modelle 2004 2012
Models 2004 2012

Verpackt | Boxed 57-1324
Lose | Bulk 57-1324-0

AUX Input 
AUX Input 

Optionaler AUX-Input - muss von Audi freigeschal-
tet werden 

optional AUX-input - has to be activated by Audi

Fahrzeug / Model of Car

Modelle mit Quadlock 1 Anschluss
Models with Quadlock 1 connection

Verpackt | Boxed 1424-10
Lose | Bulk 1424-10-0

Umrüstadapter
Car Radios

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines OEM-
Autoradios mit fahrzeugspezifischem Anschluss in 
Fahrzeuge mit ISO (u.U. müssen noch zusätzliche 
Leitungen gezogen werden)

Fahrzeug / Model of Car

Modelle 2004 2012
Models 2004 2012

This adapter allows an installation of an OEM 
car radio with vehicle specific connection to ISO. 

Verpackt | Boxed 321324-02
Lose | Bulk 321324-02-0

Fahrzeug / Model of Car

Modelle 2004 2012
Models 2004 2012

Fahrzeug / Model of Car

Modelle 2004 2012
Models 2004 2012
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FSE-Adapter Quadlock 3
Telephone Mute Adapter FSE Quadlock 3

Freisprecheinrichtungsadapter für Audi Fahrzeuge 
mit Quadlock 3 Anschluss.

Voll belegt
Nicht für Fahrzeuge mit Soundsystem

Fahrzeug / Model of Car

A1 (8X) 2012
A3 (8V) 2012
A4 (B9) 2015
Telephone mute adapter for FSE 
handsfree kits. For all Quadlock 3 head units.
Fully pinned
Not for vehicles with sound system

Verpackt | Boxed 57-1328-02
Lose | Bulk 57-1328-02-0

FSE-Adapter Quadlock 3
Telephone Mute Adapter FSE Quadlock 3

Freisprecheinrichtungsadapter für Audi Fahrzeuge 
mit Quadlock 3 Anschluss.

Nicht für Fahrzeuge mit Soundsystem

Fahrzeug / Model of Car

A1 (8X) 2012
A3 (8V) 2012
A4 (B9) 2015
Telephone mute adapter for FSE 
handsfree kits. For all Quadlock head units.

Not for vehicles with sound system

FSE-Adapter Quadlock 1
Telephone Mute Adapter FSE Quadlock 1

Freisprecheinrichtungsadapter für 
Audi Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss auf 
Freisprecheinrichtungen mit ISO Verkabelung.
Inklusive CAN-Bus für Klemme 15 (S-Kontakt)

Nicht für Fahrzeuge mit Soundsystem

Fahrzeug / Model of Car

Modelle 2004 2015
Models 2004 2015

Fahrzeug / Model of Car

Modelle 2004 2015
Models 2004 2015

Telephone mute adapter for FSE 
handsfree kits. For all Quadlock head units.

Not for vehicles with sound system
Verpackt | Boxed 57-1324-15
Lose | Bulk 57-1324-15-0

Verpackt | Boxed 57-1328-01
Lose | Bulk 57-1328-01-0

FSE-Adapter Quadlock 1
Telephone Mute Adapter FSE Quadlock 1 

Freisprecheinrichtungsadapter für Audi
Fahrzeuge mit Quadlock 1 Verkabelung auf FSE.
Voll belegt.
Telephone mute adapter for FSE 
handsfree kits. For all Quadlock 1 head units.
Fully pinned.Verpackt | Boxed 57-1324-02

Lose | Bulk 57-1324-02-0

Aktivsystemadapter
Active sound system adapter

20-pol. Mini-ISO Buchse auf vergoldete 
Cinchstecker inklusive Remoteleitung. Geeignet 
für teil- & vollaktive Soundsysteme (inkl. BOSE) bei 
Verwendung von Radios mit 4 Cinch-Ausgängen. 

20-pole Mini-ISO plug to 4 RCA male plugs for BOSE 
sound systems

Fahrzeug / Model of Car

A2 (8Z)   11/1999  07/2005
A3 (8L)   09/1996  06/2003
A3 (8P)   03/2003  03/2006
A4 (B5)   10/1994  09/2001
A4 (B6)   11/2000  11/2004
A4 (B7)   11/2004  02/2009
A6 (4B/C5)   04/1997  03/2005
A8 (D2)   05/1994  07/2002
TT (8N)   10/1998  06/2006

Verpackt | Boxed 13-1445-01
Lose | Bulk 13-1445-01-0

Aktivsystemadapter
Active sound system adapter

Zur Aufrechterhaltung des originalen Aktivsystems
Nur Fahrzeuge mit Quadlock 1 Stecker!
Mantains the original active system
Only vehicles with Quadlock 1 connector!
Optional zu : 
12-1324-45-15 / 12-1324-46-15 
12-1324-70-15 / 12-1324-80-15

Verpackt | Boxed 13-1424-25
Lose | Bulk 13-1424-25-0

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P)  03/2003  03/2013 
A4 (B7/B8)  11/2004 2015 
TT (8J)  04/2006  03/2014

Fahrzeuge mit Doppel DIN Radio ab Werk
Vehicles with OEM fitted double din radio
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Aktivsystemadapter
Active sound system adapter

Teil- und Vollaktivsystemadapter 
Kanalgetrennte Anpassung des Eingangspegels.
Empfohlen für die Adaptierung eines BOSE-Systems.
Autoradios mit ISO-Lautsprecherausgang auf Aktiv-
systeme mit Mini-ISO-Anschluss (gelber 6-poliger 
oder 20-poliger Stecker). 

Aktivsystemadapter
Active sound system adapter

Platzsparender hochwertiger High/Low Adapter.
Teil- und Vollaktivsystemadapter 
Kanalgetrennte Anpassung des Eingangspegels.
Empfohlen für die Adaptierung eines BOSE-Systems.
Autoradios mit ISO-Lautsprecherausgang auf Aktiv-
systeme mit Mini-ISO-Anschluss (gelber 6-poliger 
oder 20-poliger Stecker). 

Verpackt | Boxed 13-1335-02
Lose | Bulk 13-1335-02-0

Verpackt | Boxed 13-1335-04
Lose | Bulk 13-1335-04-0

Aktivsystemadapter
Active sound system adapter

ISO- Lautsprecherausgang auf Aktivsystem mit 
Mini-ISO-Anschluss (gelber 6-poliger oder
20-poliger Stecker).

Für Teil- und Vollaktivsysteme.

Aktivsystemadapter
Active sound system adapter

Autoradios mit ISO-Lautsprecherausgang auf Aktiv-
system mit 10-poligem ISO-Anschluss. Für Teil- und 
Vollaktivsysteme.
(Nicht geeignet für BOSE + Nokia DSP Soundsysteme)
Max 4 x 50 Watt

Fahrzeug / Model of Car

80 / 100

10-pin ISO adapter to connect a radio 
(max. 4 x 50 Watt) to a full / half active system.
(Not for BOSE sound systems + NOKIA DSP sound 
systems)
Max 4 x 50 Watt

Verpackt | Boxed 13-1332-02
Lose | Bulk 13-1332-02-0

Verpackt | Boxed 13-1338-02
Lose | Bulk 13-1338-02-0

Aktivsystemadapter
Active sound system adapter

Autoradios mit 10-poligem ISO oder 20-poligem 
Mini-ISO auf Aktivsystem mit Mini-ISO Block (gelb 
6-polig oder ein 20-poliger Stecker)

Für Teil- und Vollaktivsysteme. (Nicht geeignet für 
BOSE Soundsysteme)Verpackt | Boxed 13-1443-02

Lose | Bulk 13-1443-02-0

Aktivsystemadapter
Active sound system adapter

Für Autoradios mit 10-poligem ISO Stecker auf 
Aktivsystem mit Mini-ISO Block

(Nicht geeignet für BOSE Soundsysteme)

Fahrzeug / Model of Car

A3 / A4 / A6 / A8 / TT
Car radios with 10-pin ISO plug on active 
system with Mini-ISO block.
(Not for BOSE sound systems) 

Verpackt | Boxed 13-1444-02
Lose | Bulk 13-1444-02-0

Fahrzeug / Model of Car

A2 (8Z)   11/1999  07/2005
A3 (8L)   09/1996  06/2003
A3 (8P)   03/2003  03/2006
A4 (B5)   10/1994  09/2001
A4 (B6)   11/2000  11/2004
A4 (B7)   11/2004  02/2009
A6 (4B/C5)   04/1997  03/2005
A8 (D2)   05/1994  07/2002
TT (8N)   10/1998  06/2006

Fahrzeug / Model of Car

A2 (8Z)   11/1999  07/2005
A3 (8L)   09/1996  06/2003
A3 (8P)   03/2003  03/2006
A4 (B5)   10/1994  09/2001
A4 (B6)   11/2000  11/2004
A4 (B7)   11/2004  02/2009
A6 (4B/C5)   04/1997  03/2005
A8 (D2)   05/1994  07/2002
TT (8N)   10/1998  06/2006

Fahrzeug / Model of Car

A2 (8Z)   11/1999  07/2005
A3 (8L)   09/1996  06/2003
A3 (8P)   03/2003  03/2006
A4 (B5)   10/1994  09/2001
A4 (B6)   11/2000  11/2004
A4 (B7)   11/2004  02/2009
A6 (4B/C5)   04/1997  03/2005
A8 (D2)   05/1994  07/2002
TT (8N)   10/1998  06/2006

Fahrzeug / Model of Car

A2 (8Z)   11/1999  07/2005
A3 (8L)   09/1996  06/2003
A3 (8P)   03/2003  03/2006
A4 (B5)   10/1994  09/2001
A4 (B6)   11/2000  11/2004
A4 (B7)   11/2004  02/2009
A6 (4B/C5)   04/1997  03/2005
A8 (D2)   05/1994  07/2002
TT (8N)   10/1998  06/2006
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Vollaktivsystemadapter (BOSE)
Full Active sound system adapter (BOSE)

Für Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss auf 
BOSE Soundsystem.
(Nicht geeignet für DSP)

For cars with Quadlock 1 to BOSE sound system.
(Not for DSP systems)

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P)  03/2003 03/2013 
A4 (B7)  11/2004 02/2009 
A4 (B8)  2007 2015
TT (8J)  04/2006 03/2014
Fahrzeuge mit Doppel DIN Radio ab Werk
Vehicles with OEM fitted 2-DIN radio

Teilaktivsystemadapter
Active sound system adapter

Für Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss 
auf Aktivsystem mit Cinch-Anschluss 
Nur für Teilaktivsysteme
Nicht geeignet für BOSE Soundsysteme und DSP 
For cars with Quadlock 1 to active system with 
RCA connector. Only for semi active systems
Not for BOSE sound systems and DSP.

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P)  03/2003 03/2013 
A4 (B7)  11/2004 02/2009 
A4 (B8)  2007 2015
TT (8J)  04/2006 03/2014
Fahrzeuge mit Doppel DIN Radio ab Werk
Vehicles with OEM fitted 2-DIN radio

Aktivsystemadapter (INFINITY)
Active sound system adapter (INFINITY)

Für Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss auf 
ISO-Lautsprecherausgang auf 
INFINITY- Soundsystem.

For cars with Quadlock 1 to ISO-loudspeaker to 
active systems with INFINITY sound system.

Fahrzeug / Model of Car

Modelle  2007 2015
Models 2007 2015

Aktivsystemadapter (BOSE)
Active sound system adapter (BOSE)

Für Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss auf 
ISO-Lautsprecherausgang auf BOSE-Soundsystem.

For cars with Quadlock 1 to ISO-loudspeaker to 
active systems with BOSE sound system.

Fahrzeug / Model of Car

Modelle  2007 2015
Models 2007 2015

Verpackt | Boxed 13-1338-50
Lose | Bulk 13-1338-50-0

Verpackt | Boxed 13-1335-50
Lose | Bulk 13-1335-50-0

Verpackt | Boxed 13-1324-50
Lose | Bulk 13-1324-50-0

Verpackt | Boxed 13-1324-51
Lose | Bulk 13-1324-51-0

Fahrzeug / Model of Car

Modelle mit ISO Anschluss 1997 2006
Models with ISO connection  1997 2006
 

Antenna adapter with phantom power supply to a 
universal DIN or ISO connector.

Antennenadapter DIN oder ISO
Antenna Adapter DIN or ISO

Für alle Fahrzeuge mit ISO-Anschluss und 
Phantomeinspeisung auf DIN oder 
ISO Antenneneingang.

Verpackt | Boxed Lose | Bulk
DIN 1500-03 1500-03-0
ISO 1501-03 1501-03-0

Antennenadapter mit Phantomeinspeisung 
ISO-Antenna Adapter with phantom power

Kurze Version, technisch wie Artikel-Nr. 1501-03
Für alle Fahrzeuge mit ISO-Anschluss und Phantom-
einspeisung auf ISO Antenneneingang.

Short version of item 1501-03
Antenna adapter with phantom power supply to a 
universal ISO connector

Fahrzeug / Model of Car

Modelle mit ISO Anschluss 1997 2006
Models with ISO connection  1997 2006

Verpackt | Boxed 1501-04
Lose | Bulk 1501-04-0
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HC97 Antennenadapter
HC97 Antenna adapter

Zur Adaption der Werksanschlüsse bei 
Antennentausch.

Stecker: HC97(m) -> RK(m)
Plug: HC97(m) -> RK(m)

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8L)  09/1996 06/2003 
A4 (B5)  10/1994 09/2001 
A4 (B6)  11/2000 11/2004
A6 (4B/C5) 04/1997 03/2005

Adapter  FME (f) -> WICLIC AK 73 (f) 50 Ω
Adapter FME (f) -> WICLIC AK 73 (f) 50 Ω

Zur Adaption der Werksanschlüsse bei 
Antennentausch.

Adaption of factory fittings for antenna exchange.

Fahrzeug / Model of Car

Avant Modelle  1998 2005
Avant models  1998 2005

Adapter to connect an aftermarket handsfree car 
kit with the OEM cell phone antenna or the VDA-
Interface behind the glove box.

Antennenadapter
Antenna Adapter

Zur Adaption der Werksanschlüsse bei 
Antennentausch.

Adaption of factory fittings for antenna exchange.

FME (M) auf ROKA-SNAP (M) 50 Ohm

Fahrzeug / Model of Car

Avant Modelle  1998 2005
Avant models  1998 2005

Verpackt | Boxed 15-7581067

Verpackt | Boxed 1502-44
Lose | Bulk 1502-44-0

Verpackt | Boxed 1502-23
Lose | Bulk 1502-23-0

DIN / ISO-Antennendiversity 
DIN / ISO-Antenna diversity 2 x Fakra (m)

2 x Fakra (Z) mit Phantomeinspeisung zur Nutzung 
beider Scheibenantennen. 

 

Fahrzeug / Model of Car

Modelle  2003
models  2003

2x Fakra (Z) with phantom power supply to use both 
window antennas.

Antennendiversity 2 x Fakra (m) 
Antenna diversity 2 x Fakra (m)

2 x Fakra (Z) mit Phantomeinspeisung zur Nutzung 
beider Scheibenantennen. 

 

Fahrzeug / Model of Car

Modelle  2003
models  2003

2x Fakra (Z) with phantom power supply to use both 
window antennas. 

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-07 1524-07-0

ISO 1524-08 1524-08-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-77 1524-77-0

ISO 1524-88 1524-88-0

Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
Antenna Adapter with phantom power

2 x Fakra (Z) mit Phantomeinspeisung zur Nutzung 
beider Scheibenantennen. Für Fahrzeuge ohne 
Antennendiversity. 

Fahrzeug / Model of Car

Modelle  2003
models  2003

2x Fakra (Z) with phantom power supply to use both 
window antennas. For vehicles without antenna 
diversity.

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-05 1524-05-0
ISO 1524-06 1524-06-0
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Antennendiversity 2 x Fakra (m) 
Antenna diversity 2 x Fakra (m)

2 x Fakra (Z) mit Phantomeinspeisung zur Nutzung 
beider Scheibenantennen.

Fahrzeug / Model of Car

Modelle  2003
models  2003

2x Fakra (Z) with phantom power supply to use both 
window antennas. 

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-70 1524-70-0

ISO 1524-80 1524-80-0

16V AM/FM Flex Dachantenne 
16V AM/FM Flex roof antenna „OEM-Standard“

mit Phantomeinspeisung 
Stablänge: 41 cm (schraubbar)
Winkel: 60°
Anschluss: Fakra Z (m)

Abmessungen (Fuß): L = 5,5 cm | B = 4,5 cm
Geeignet für Audi Fahrzeuge mit Fakra Anschluss

16V AM/FM Flex Dachantenne 
16V AM/FM Flex roof antenna „OEM-Standard“

mit Phantomeinspeisung 

Stablänge: 41 cm (schraubbar)
Winkel: 60°
Anschluss: Fakra Z (f)
Abmessungen (Fuß): L = 5,5 cm | B = 4,5 cm
Geeignet für Audi Fahrzeuge mit Fakra Anschluss

AM/FM

FAKRA

AM/FM

FAKRA

16V AM/FM Flex Dachantenne 
16V AM/FM Flex roof antenna „OEM-Standard“

mit Phantomeinspeisung 
Stablänge: 41 cm (schraubbar)
Winkel: 60°
Anschluss: HC97 (f)

Abmessungen (Fuß): L = 5,5 cm | B = 4,5 cm
Geeignet für Audi Fahrzeuge mit HC97 AnschlussVerpackt | Boxed 151324-01

AM/FM

HC97 (f)

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 8,5 cm 
Stabgewinde: M6
Fussdurchmesser = 16,8mm
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung

AM/FM

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe vorn Door front

Fahrzeug / Model of Car

A1 (8X) 09/2010 05/2018
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

200 mm 182 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

200,70 / 232,30 mm 42,30 mm
Verpackt | Boxed 271320-31
Lose | Bulk 271320-31-0

with phantom power supply 

rod length: 41 cm (screwable) 
inclination: 60° 
connector: Fakra Z (m)
dimensions (base):  L = 5,5 cm | W = 4,5 cm
Fits Audi vehicles with Fakra

with phantom power supply 
rod length: 41 cm (screwable) 
inclination: 60° 
connector: HC97 (f)

dimensions (base):  L = 5,5 cm | W = 4,5 cm
Fits Audi vehicles with Fakra

with phantom power supply 

rod length: 41 cm (screwable) 
inclination: 60° 
connector: Fakra Z (f)
dimensions (base):  L = 5,5 cm | W = 4,5 cm
Fits Audi vehicles with Fakra

Verpackt | Boxed 151324-02

Verpackt | Boxed 151000-02

Verpackt | Boxed 151324-03

AM/FM short rod antenna
length = 8,5 cm
thread: 6mm
footprint diameter = 16,8mm
inclusive M6>M5 adapter 
Delivery in attractive sales packaging
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 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

209,50 mm x 185 mm 5,50 mm
Verpackt | Boxed 271320-32
Lose | Bulk 271320-32-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Seitenteil hinten Rear side Panel

Fahrzeug / Model of Car

A1 (8X) 09/2010  2019

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Seitenteil hinten Rear side Panel

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

183 mm 38 mm
Verpackt | Boxed 271320-12
Lose | Bulk 271320-12-0

Fahrzeug / Model of Car

A2 (8Z) 02/1999 07/2005

Glasfaser Variante: 
glass fibre version:

Verpackt | Boxed 271320-12-1
Lose | Bulk 271320-12-1-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeug / Model of Car

A3 09/1996  06/2003

Achtung: Bitte beachten Sie die Einbautiefe 
der Lautsprecher - ca. 56mm max. möglich, bei 
Lautsprechern mit mehr Einbautiefe kann die 
Türverkleidung nicht mehr montiert werden.

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front  1=Door front
2=Türe Heck  2=Door rear 

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8L) 2 + 3 09/1996  06/2003
A4 B5 (8D)2 11/1994  03/2001
A4 Avant B5 (8D) 1 + 2 03/1995  03/2001
TT (8N) 1  06/1998  06/2006

3=Seitenverkleidung Fond 3=Rear side Panel

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 112,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

132 mm 11 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164,50 mm 4 mm
Verpackt | Boxed 271320-11
Lose | Bulk 271320-11-0

Verpackt | Boxed 271320-10
Lose | Bulk 271320-10-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front 
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P)1 03/2003  10/2012
A3 (8PA) 1 09/2004  11/2012
A4 B6 (8E) 1 + 2 10/2000  11/2004
A4 Avant B6 (8E) 1 + 2 09/2001  11/2004
A4 B7 (8E Facelift) 1 + 2 11/2004  03/2008

3=Seitenverkleidung Fond 3=Rear side Panel

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

172,50 mm 43,50 mm
Verpackt | Boxed 271320-20
Lose | Bulk 271320-20-0

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

1=Türe Front 1=Door front 
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P)1 03/2003  10/2012
A3 (8PA) 1 09/2004  11/2012
A4 B6 (8E) 1 + 2 10/2000  11/2004
A4 Avant B6 (8E) 1 + 2 09/2001  11/2004
A4 B7 (8E Facelift) 1 + 2 11/2004  03/2008

3=Seitenverkleidung Fond 3=Rear side Panel

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

172,50 mm 43,50 mm
Verpackt | Boxed 271320-20-1
Lose | Bulk 271320-20-1-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Seitenverkleidung Fond  1=Rear side Panel 
2=Heckablage   2=Rear Shelf

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8L) 2/3-türig 1 09/1996  06/2003
A4 B5 (8D) 2 11/1994 10/2000
A4 Avant B5 (8D) 3 03/1995  06/2001
TT (8N) 1 06/1998 04/2000

3=Türe Heck 3=Door rear

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 141 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

168 mm 24,50 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8V) 08/2012 2019
Q5 (8R2 Facelift) 09/2012 2019

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

200 mm 187,5 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

205,5 mm 34,60 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Seitliche Heckablage  Rear side shelf

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P) 03/2003  10/2012
TT (8J) 04/2006  03/2014

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

186 mm 6,70 mm
Verpackt | Boxed 271320-26
Lose | Bulk 271320-26-0

Verpackt | Boxed 271320-34
Lose | Bulk 271320-34-0

Verpackt | Boxed 271320-02
Lose | Bulk 271320-02-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeug / Model of Car

A4 B5 (8D) 11/1994  10/2000
A4 Avant B5 (8D) 03/1995  06/2001

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 115,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

138 mm 7 mm - 14 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front1 Door front1

Türe Heck2 Door rear2

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P)1 06/2003 10/2012
A3 Sportback (8P)² 
A4 (B6/B7)1+2 11/2000 02/2009

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

167,50mm / 185,50mm 33 mm
Verpackt | Boxed 271320-35
Lose | Bulk 271320-35-0

Verpackt | Boxed 271320-01
Lose | Bulk 271320-01-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeug / Model of Car

A4 B8 (8K) 12/2007 2019
A5 (B8/B81) 03/2007 2019

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

200 mm 183,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

203 / 230 mm 44,70 mm
Verpackt | Boxed 271320-28
Lose | Bulk 271320-28-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeug / Model of Car

TT (8J) 04/2006 03/2014
TT Roadster (8J) 03/2007 03/2014

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

200 mm  187 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

230 mm / 206 mm 65 mm
Verpackt | Boxed 271320-36
Lose | Bulk 271320-36-0

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

Türe Front Door front

Fahrzeug / Model of Car

Q3 (8U) 10/2011 06/2018
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 148,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

170,50 / 230,60 mm 42,30 mm
Verpackt | Boxed 271320-24-1
Lose | Bulk 271320-24-1-0

Fahrzeug / Model of Car

A1(8X) 09/2010  2019
A1 Sportback (8XA) 02/2012  2019

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz  Colour: black

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeug / Model of Car

A2 (8Z) 11/1999  07/2005
A3 (8L) 09/1996  08/2003
A4 (B5/8D) 02/1999  10/2000
A4 Avant (B5/8D) 02/1999  06/2001
A6 (C5/4B) 04/1997  08/2005
A6 Avant (C5/4B) 03/1998  04/2001Verpackt | Boxed 281320-04

Lose | Bulk 281320-04-0

Verpackt | Boxed 281320-22
Lose | Bulk 281320-22-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeug / Model of Car

Q3 (8U) 10/2011 06/2018
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

170 mm 38,50 mm
Verpackt | Boxed 271320-24
Lose | Bulk 271320-24-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck Door rear

Fahrzeug / Model of Car

A4 B8 (8K) 12/2007 08/2015
Q5 11/2008 12/2016

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163 mm 54,50 mm
Verpackt | Boxed 271320-29
Lose | Bulk 271320-29-0
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Nur für Fahrzeuge vor Facelift
For vehicles before facelift

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P)  05/2003  12/2006
A3 Sportback (8PA)  09/2004  12/2006

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8L Facelift)  09/2000  06/2003
A6 C5 (4B Facelift)  05/2001  08/2005
A6 Avant C5 (4B Facelift)  05/2001  08/2005

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8L)  09/1996 06/2003

Verpackt | Boxed 281320-02
Lose | Bulk 281320-02-0

Verpackt | Boxed 281320-08
Lose | Bulk 281320-08-0

Verpackt | Boxed 281320-09
Lose | Bulk 281320-09-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterbauhalterung
Befestigungskit 

Metal Frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P)  03/2003 12/2012
A3 Sportback (8PA)  09/2004 10/2012
A3 (8P)  01/2008  03/2013

Bis Herbst 2006 nur mit Symphony Radio oder RNS-E Navigation!
Until autumn 2006 with Symphony radio or navigation RNS-E!

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281320-14-1 281320-14-1-0 291320-14-1 291320-14-1-0

2-DIN Set 381320-14-1 391320-14-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241320-14-1 251320-14-1

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeug / Model of Car

A4 B5 (8D)  11/1994  01/1999 
A4 B5 (8D)  01/1996  01/1999 
A6 (C4)  06/1994  10/1997 
 A8 (D2)  06/1994  1999

Verpackt | Boxed 281320-01
Lose | Bulk 281320-01-0
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2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

(B6 mit Symphony Radio und Navi Plus)
(B6 with Symphony Radio and Navi Plus)

(B7 mit Chorus 2+/Concert 2+/BNS 5.0 und RNS-E)
(B7 with Chorus 2+/Concert 2+/BNS 5.0 and RNS-E)

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeug / Model of Car

A4 (B5)  02/1999 10/2000
A4 (B5)  02/1999 06/2001
 

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

mit / with Symphony Radio / Navi RNS-D 4:3

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281320-21-1

2-DIN Set 381320-21-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241320-21-1

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

(B6 mit Symphony Radio und Navi Plus)
(B6 with Symphony Radio and Navi Plus)

(B7 mit Chorus 2+/Concert 2+/BNS 5.0 und RNS-E)
(B7 with Chorus 2+/Concert 2+/BNS 5.0 and RNS-E)

Farbe: schwarz  Colour: black

Verpackt | Boxed 281320-17
Lose | Bulk 281320-17-0

Verpackt | Boxed 281320-18
Lose | Bulk 281320-18-0

Fahrzeug / Model of Car

A4 (B5) 02/1999 10/2000
A4 (B5) 02/1999 06/2001 

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

mit / with Symphony Radio / Navi RNS-D 4:3 

Farbe: schwarz  Colour: black
Verpackt | Boxed 381320-21
Lose | Bulk 381320-21-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeug / Model of Car

A4 B6 (8E)  10/2000  11/2004
A4 B7 (8E)  11/2004  09/2007 
A4 B6 (8E)  09/2001  11/2004 
A4 B7 (8E)  11/2004  03/2008
A4 B6 (8H) 04/2002  01/2006 
A4 B7 (8H) 01/2006  02/2009Verpackt | Boxed 281320-07

Lose | Bulk 281320-07-0

Fahrzeug / Model of Car

A4 B6 (8E)  11/2000  11/2004
A4 B7 (8E)  11/2004  02/2009 

Fahrzeug / Model of Car

A4 B6 (8E)  11/2000  11/2004
A4 B7 (8E)  11/2004  02/2009 

mit Ablagefach / with pocket
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterbauhalterung
Befestigungskit 

Metal Frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeug / Model of Car

A4 B6 (8E)  10/2000  11/2004
(B6 mit Symphony Radio und Navi Plus)
(B6 with Symphony Radio and Navi Plus) 

A4 B7 (8E)  11/2004  02/2009
(B7 mit Chorus 2+/Concert 2+/BNS 5.0 und RNS-E)
(B7 with Chorus 2+/Concert 2+/BNS 5.0 and RNS-E) 

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black anthrazit / anthracite

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281320-12-1 281320-12-1-0 281320-12-2 281320-12-2-0

2-DIN Set 381320-15-1 381320-15-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241320-12-1 241320-12-2

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 

Metal Frame - Facia Plate- Bracket
Mounting Kit 

Für Fahrzeuge mit Radio Symphony I + II
Navi 4:3 (RNS-D)

Fahrzeug / Model of Car

A6 (C5)  04/1997  03/2005

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281320-13 281320-13-0

2-DIN Set 381320-13

Fahrzeug / Model of Car

R8 (42) 04/2007  2015

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile

 

Farbe: schwarz  Colour: blackVerpackt | Boxed 381320-20-1

Fahrzeug / Model of Car

Q3 (8U) 10/2011 2019

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: schwarz Colour: black
Verpackt | Boxed 281320-25-1
Lose | Bulk 281320-25-1-0
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INBAY Ablage
INBAY pocket

Nur für Fahrzeuge mit original 1-DIN Ausstattung.

Only for vehicles with original 1-DIN equipment.

Verpackt | Boxed 241321-51-1

Entriegelungsbügel
Release Keys

Für Autoradios mit waagerechten
Entriegelungsschlitzen.
For car radios with horizontal release slots.

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 

Metal Frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeug / Model of Car

TT (8J) 04/2006 03/2014

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281320-19 281320-19-0 291320-19 291320-19-0

2-DIN Set 381320-19 391320-19

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241320-19 251320-19

Verpackt | Boxed 181320-02
Lose | Bulk 181320-02-0

Fahrzeug / Model of Car

A4 B6 (8E)  11/2000  11/2004
A4 B7 (8E)  11/2004  02/2009 

Fahrzeug / Model of Car

TT (8N) 10/1998 06/2006 

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black
Verpackt | Boxed 281320-05
Lose | Bulk 281320-05-0

Verpackt | Boxed 181320-01
Lose | Bulk 181320-01-0

Entriegelungsbügel
Release Keys

Für Autoradios mit senkrechten
Entriegelungsschlitzen.
For car radios with vertical release slots.
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CAN-Bus Adapter auf ISO
CAN-Bus Interface to ISO

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination

Plug & Play

Fahrzeug / Model of Car

A2 / A3 (8P) / A4 (8E) 2001
A6 (4B) 2001 2004
TT (8N) 2005

Verpackt | Boxed can-ad 01

CAN-Bus Adapter ISO / Mini-ISO 
CAN-Bus Interface ISO / Mini-ISO

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar. Plug & Play.
inkl. Antennenadapter DIN ISO Phantomspeisung

Fahrzeug / Model of Car

A2 (8Z)  11/1999  07/2005
A3 (8L/8P)  08/2000  12/2006
A4 (B6/B7)  11/2000  02/2009
A6 (4B/C5)  05/2001  03/2005

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Universal - Zündungsplus (Kl. 15) und Tachosignal.
Abisolierte Enden
Universal - Ignition (clamp 15) and speed indicator
signal. Stripped ends

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8V) 2012
A4 (8W) 2015
A5 (F5) 2016
Q3 (8V Facelift) 2015
Q5 (FY) 2017
Q7 (4L / 4M) 2005 2015
TT (8S) 2014Verpackt | Boxed can-vw 05

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Universal - Zündungsplus (Kl. 15) und Tachosignal.
Abisolierte Enden
Universal - Ignition (clamp 15) and speed indicator
signal. Stripped ends

Fahrzeug / Model of Car

Q3 (8U) 2011 2014
 

Verpackt | Boxed can-vw 03

Verpackt | Boxed 12-1321-46-15
Lose | Bulk 12-1321-46-15-0

INBAY Ablage
INBAY pocket

Kabelloses Laden Ihres Smartphones
Qi kompatibel 
Ladestrom: DC 5 - 9V / 1 - 1.2A (5W, 7.5W, 10W)

Farbe: schwarz

INBAY Ablage
INBAY pocket

Kabelloses Laden Ihres Smartphones
Qi kompatibel 
Ladestrom: DC 5 - 9V / 1 - 1.2A (5W, 7.5W, 10W)

Farbe: schwarz

Verpackt | Boxed 241321-54-1

Verpackt | Boxed 241321-53-1

Fahrzeug / Model of Car

Q3  2020  

Fahrzeug / Model of Car

 A1 Citycarver  2018  
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Fahrzeug / Model of Car

A2 (8Z)  1999 2005 
A3 (8L)  1996 06/2003
A4 (8D, B5)  1994 2001
A6 (4B, C5)  1997 2004 
A8 (D2, 4D)  1994 2002
TT (8N)  1999 2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge mit folgenden OEM Radios:
Concert, Symphony, Chorus, Blaupunkt, 
Matsushita, Grundig. Keine MK II Versionen, keine 
4:3 Navigation! 

Verpackt | Boxed 42sad001
Lose | Bulk 42sad001-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

CAN-Bus Adapter Quadlock
CAN-Bus Interface Quadlock

Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
Inkl. Antennenadapter mit Phantomeinspeisung

Fahrzeug / Model of Car

A1 (8X)  03/2010  2019
A3 (8V)  05/2012  
A4 (B8)  09/2007  08/2015
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Antenna adapter phantom power

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 12-1328-46-15 12-1328-46-15-0

ISO 12-1328-45-15 12-1328-45-15-0

CAN-Bus Adapter Quadlock 1
CAN-Bus Interface Quadlock 1

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar. Inkl. Phantomspeisung

Fahrzeug / Model of Car

Modelle mit 2-DIN Geräten 2003 2016
Models with 2-DIN Units 2003 2016

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug & Play.

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 12-1324-46-15 12-1324-46-15-0

ISO 12-1324-45-15 12-1324-45-15-0

CAN-Bus Adapter Quadlock 1
CAN-Bus Interface Quadlock 1

Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar. Plug & Play. 
Doppel-Fakra-Diversity. Inkl. Phantomspeisung

Fahrzeug / Model of Car

Modelle mit 2-DIN Geräten 2003 2016
Models with 2-DIN Units 2003 2016

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug & Play. | Double-Fakra-Diversity

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 12-1324-70-15 12-1324-70-15-0

ISO 12-1324-80-15 12-1324-80-15-0

CAN-Bus + Aktivsystemadapter
CAN-Bus + active sound system adapter

Audi ISO / Mini ISO inkl. CAN-Bus
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Phantomeinspeisung ISO -> DIN
Aktivsystem-Kabeladapter (Teil- und Vollaktiv)
Ausgänge bis 1A belastbar. Plug & Play.
inkl. Antennenadapter DIN ISO Phantomspeisung
Für Fahrzeuge mit OEM 1-DIN Radio

Fahrzeug / Model of Car

A2 (8Z)  11/1999 07/2005
A3 (8L/8P)  08/2000 02/2006
A4 (B6/B7)  11/2000 02/2009
A6 (4B/C5)  05/2001 03/2005

Verpackt | Boxed 12-1321-50
Lose | Bulk 12-1321-50-0

CAN-Bus + Aktivsystemadapter
CAN-Bus + active sound system adapter

Audi ISO / Mini ISO inkl. CAN-Bus
Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Inkl. Antennenadapter DIN ISO Phantomspeisung
Aktivsystemadapter (Teil- und Vollaktiv)
Ausgänge sind belastbar bis 1A
Für Fahrzeuge mit OEM 1-DIN Radio

Fahrzeug / Model of Car

A2 (8Z)  11/1999 07/2005
A3 (8L/8P)  08/2000 02/2006
A4 (B6/B7)  11/2000 02/2009
A6 (4B/C5)  05/2001 03/2005

Verpackt | Boxed 12-1321-51
Lose | Bulk 12-1321-51-0



A
U

D
I

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz56

AUDI

Fahrzeug / Model of Car

A1 (8X) 03/2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Concert / Chorus / Symphony
Alle Fahrzeuge mit Innenraum CAN-Bus und 
Quadlock Stecker der 3. Generation.

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P) 2003 2013
A4 (B6/B7) 2000 2009
A6 (4B / C5) 2001 2005
TT (8J) 2006 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Beinhaltet ISO und Quadlock Kabelsatz
Modelle mit Innenraum CAN-Bus

Verpackt | Boxed 42sad00c
Lose | Bulk 42sad00c-0

Verpackt | Boxed 42sad004
Lose | Bulk 42sad004-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P) 2003 2013
A4 (B6/B7) 2000 2009
A6 (4B / C5) 2001 2005
TT (8J) 2006 2014

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P) 2003 2013
A4 (B6/B7) 2000 2009
A6 (4B / C5) 2001 2005
TT (8J) 2006 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit Teilaktivsystem.
Concert II / Symphony II / Chorus II / RNS-E
(Blaupunkt / Matsushita / Grundig). Passt nicht bei 
den folgenden HU: Bosch / RNS-Low / BNS 5.0 

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit Vollaktivsystem.
Concert II / Symphony II / Chorus II / RNS-E
(Blaupunkt / Matsushita / Grundig). Passt nicht bei 
den folgenden HU: Bosch / RNS-Low / BNS 5.0

Verpackt | Boxed 42sad005
Lose | Bulk 42sad005-0

Verpackt | Boxed 42sad006
Lose | Bulk 42sad006-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P) 2003 12/2006
A4 (8E / B6 / B7) 2000 2009
TT (8N) 2003 06/2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für original Autoradio / For original car radio
Concert II / Symphony II / Chorus II
mit Comfort-CAN-Bus und ISO Stecker
with CAN-Bus and ISO connector

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P) 05/2003 03/2013
A4 (8E / B6 / B7) 2000 2008
TT (8J) 2006 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Concert II / Symphony II / Chorus II / Blaupunkt 
Matsushita / Grundig
Passt nicht bei den folgenden HU: 
Bosch / RNS-Low / BNS 5.0

Verpackt | Boxed 42sad002
Lose | Bulk 42sad002-0

Verpackt | Boxed 42sad003
Lose | Bulk 42sad003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P) 12/2006 2012
A4 (B6/B7) 2003 2009
TT (8J) 2006 2014 

This adapter provides a connection to an external 
audio source like a MP3-player onto the original CD 
changer port in Audi.

Fahrzeug / Model of Car

A2 (8Z)  1999 2005 
A3 (8L)  1998 2005
A4 (8D, B5)  1997 2005
A6 (4B, C5)  1998 2006 
A8 (D2, 4D)  1998 2002
TT (8N)  1998 2006

AUX Eingang 
AUX Input

Dieser Adapter erlaubt den Anschluss einer externen 
Audioquelle an den vorhandenen Wechsleranschluss 
in einem Audi mit Quadlock.

AUX Eingang 
AUX Input

Concert (Blaupunkt)
Symphony (Panasonic / Matsushita)
Chorus ( Grundig)
RNS Navi Plus 4:3 (keine MCD Navi)
Dieser Adapter erlaubt den Anschluss einer externen 
Audioquelle, wie einen MP3-Player, an den 
vorhandenen Wechsleranschluss in einem Audi.Verpackt | Boxed 44vadx001

Verpackt | Boxed 44vadx002

Fahrzeug / Model of Car

Für viele Audi Modelle

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeug / Model of Car

A2 (8Z)  07/2001  07/2005
A3 (8L) 07/2001  06/2006
A4 (B5)  01/2000  09/2006
TT (8N)  07/2001  03/2006
 

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Universeller Lenkradfernbedienungsadapter 
Universelles Zuleitungskabel sowie Multilead im 
Lieferumfang enthalten. 

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

ISO / Mini-ISO Connector
Nicht / Non 4 : 3 Navigation

Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-103 -003 -803 -903 -703 -203 -303 -603 -403

Verpackt | Boxed 42-1000-001

Verpackt | Boxed 42-1324-XXX

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P) 2003 12/2006
A4 (8E / B6 / B7) 2000 02/2009
TT (8N / 8J) 2003 06/2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit Teilaktivsystem.
Concert II / Symphony II / Chorus II / RNS-E
(Blaupunkt / Matsushita / Grundig)

Verpackt | Boxed 42sad007
Lose | Bulk 42sad007-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P) 2003 12/2006
A4 (8E / B6 / B7) 2000 2009
TT (8N) 2003 06/2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit Vollaktivsystem.
Concert II / Symphony II / Chorus II 
(Blaupunkt / Matsushita / Grundig)

Verpackt | Boxed 42sad008
Lose | Bulk 42sad008-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
Chorus I + II 
Concert I + II 
Symphony I + II 
Navi Plus (RNS-E)

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P) 2006 2013 
A4 (B6/B7) 2005 2009
TT (8J) 2006 2014

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44uads004

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
Chorus I + II 
Concert

Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.
ISO + Mini-ISO Anschluss

A2DP Bluetooth Streaming Interface
A2DP Bluetooth Streaming Interface

-  Dieses Interface wird mit dem originalen AUX  
 Anschluss des OEM Radios verbunden.
-  Es erlaubt die Verbindung jedes Audio Gerätes mit  
 A2DP Bluetooth Standard.

Für Fahrzeuge mit AMI-Schnittstelle.

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
Chorus II Plus 
Concert II Plus
Nicht für MMI-Systeme.
Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.
Quadlock Anschluss

Fahrzeug / Model of Car

A2 (8Z)  1999 2005 
A3 (8L/8P)  1998 2006
A4 (B5/B6/B7)  1997 2009
A6 (4B, C5)  1997 2005 
A8 (D2, 4D)  1998 2002
TT (8N)  1998 2006
Detaillierte Informationen unter shop.acvgmbh.de 
More details at shop.acvgmbh.de

Fahrzeug / Model of Car

A4 / A5 / A6 / A7 / A8 2009  
Q5 / Q7 2009

Detaillierte Informationen unter shop.acvgmbh.de 
More details at shop.acvgmbh.de

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P) 2006 2013 
A4 (B7) 2005 2009 
TT (8J) 2005 2014
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 58adbt003

Verpackt | Boxed 59ad01

Verpackt | Boxed 58adbt004

USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
Chorus I + II
Concert I + II 
Symphony I + II 
Navi Plus (RNS-D)
Mini-ISO Anschluss

Fahrzeug / Model of Car

A2 (8Z) 2000 2005 
A3 (8L/8P) 1998 2006
A4 (B6/B7) 1997 2005
A6 / A8 1998 2005 
TT  1998 2006
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44uads003

Schnittstellenkabel Audi MMI -> USB
Interface Cable MMI Audi -> USB

Kabel zum Anschluss einer USB-Quelle an Audi
Music Interface (AMI)

Fahrzeug / Model of Car

MMI 3G 2009

Audi mit / with AMI
 

Verpackt | Boxed 44-1320-001
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AV Upgrade Adapter für TV-Tuner
AV Upgrade adapter for TV-Tuner

Zum Anschluss von zwei zusätzlichen AV-Quellen 
an Audi TV Tuner. Für alle Fahrzeuge mit 54-pol. TV-
Tuner-Stecker oder TV-Tuner mit folgenden original 
Audi Artikelnummern: 4DO 919 146 B & C

AV Upgrade Adapter für TV-Tuner
AV Upgrade adapter for TV-Tuner

Zum Anschluss von einer zusätzlichen 
AV-Quelle an TV-Tuner mit MMI 2G / 3G / 3G+

To connect an additional AV source. 
Vehicles wit MMI 2G / 3G / 3G+

Fahrzeug / Model of Car

Modelle mit RNS-D / RNS-E Navigation 
Models with RNS-D / RNS-E Navigation 

To connect 2 additional AV sources. For all cars 
with 54 pin TV-Tuner connector or TV-Tuner with 
following original part numbers: 
4DO 919 146 B & C

Fahrzeug / Model of Car

A6  2004
A8 2002 2010

Verpackt | Boxed 77ad02
Lose | Bulk 77ad02-0

Verpackt | Boxed 77ad03
Lose | Bulk 77ad03-0

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

MOST-Interface zur Bildfreischaltung während der 
Fahrt. 

Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
MMI2G High, MMI3G High, MMI3G+

MOST Interface to enable picture while driving.
MMI2G High, MMI3G High, MMI3G+

Verpackt | Boxed 771324-3008

Fahrzeug / Model of Car

A1 (8X) 05/2010  
A4 (8K) 05/2009  08/2015
A5 (8T) 11/2008  06/2016
A6 (4F) 08/2008  03/2011
A6 (4G) 04/2011  09/2014
A7 (4G) 07/2010  05/2014
A8 (4E) 09/2008  03/2010
A8 (4H) 03/2010  09/2017
Q3 (8U)  10/2011  
Q5 (8R) 11/2008  2017
Q7 (4L) 09/2005  03/2015

A2DP Bluetooth Streaming Interface
A2DP Bluetooth Streaming Interface

-  Dieses Interface wird mit dem originalen AUX  
 Anschluss des OEM Radios verbunden. 
 (ggfs. Freischaltung durch Audi erforderlich)
-  Es erlaubt die Verbindung jedes Audio Gerätes mit  
 A2DP Bluetooth Standard.

Für Fahrzeuge mit Quadlock Anschluss.

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8P) 2006  2013
A4 (B7) 2004 2009
TT (8J) 2006 2014

Detaillierte Informationen unter shop.acvgmbh.de 
More details at shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 59ad02

Verpackt | Boxed 76-AU-04

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB+ Nachrüstung
für OEM-Autoradios
Nur mit originaler Lenkradfernbedienung nutzbar.
Original Autoradio: 
Concert / Chorus / Symphony
Anschluss: Quadlock

Fahrzeug / Model of Car

A4 (B8) 2008
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AUDI

Controller+Eingänge für 4 Kameras
Control interface+Video-Input for 4 cams

Ermöglicht den Anschluss von einer Rückfahrkamera, 
einer Frontkamera und zwei Seitenkameras.
Alternativ mit zwei Eingängen für AV-Quellen.
Keine Audio-Einspeisung, muss extern erfolgen!
MMI Navigation Plus mit MMI Touch 7“oder 
8.3“ MIB/MIB II Main-Unit

Video Interface for front, rear & side view after-market 
cam. 2 AV IN alternatively. No Audio In!
MMI Navigation Plus mit MMI Touch 7“ oder 
8.3“ MIB/MIB II Main-Unit

Verpackt | Boxed 771324-4302

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8V) 05/2012  
A4 (8W) 08/2015  
Q7 (4M) 03/2015  

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

OBD-Interface zur Bildfreischaltung während der 
Fahrt. Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
MMI2G High

Interface to enable picture while driving.
MMI2G High

Verpackt | Boxed 771324-3007

Fahrzeug / Model of Car

A4 (8K) 09/2007  05/2009
A5 (8T) 06/2007  11/2008
A6 (4F) 02/2004  08/2008
A8 (4E) 10/2002  09/2008
Q7 (4L) 09/2005  05/2009

Rück- und Frontkamera Eingang
Video-Input for front and rear view cam

Video-Einspeiser für Front- & Rückfahrkamera. Nicht 
kompatibel mit optischer Parkabstandsanzeige OPS! 
Akustische Signale weiterhin vorhanden!
MMI Navigation (Plus) 7“ oder 8“ - MMI3G High und 
Basic, MMI3G+
Keine RMC HU

Video Interface for front & rear view aftermarket 
cam. Not compatible with optical parc distance OPS
Acoustical signals will be retained! MMI Navigation 
(Plus) 7“ oder 8“ - MMI3G High und Basic, MMI3G+
no RMC HU

Verpackt | Boxed 771324-4301

Fahrzeug / Model of Car

A4 (8K) 05/2009  08/2015 
A5 (8T) 11/2008  06/2016 
A6 (4F) 08/2008  03/2011 
A6 (4G) 04/2011  09/2014 
A7 (4G)  07/2010  05/2014 
A8 (4E)  09/2008  03/2010 
A8 (4H) 03/2010  09/2017
Q5 (8R) 11/2008  03/2017 
Q7 (4L)  05/2009  03/2015
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Rückfahrkamera-Eingang
Video-In for RVC

Video-Einspeiser für Rückfahrkamera (NTSC).
RNS-E ->2010 (min.SW 550)

Video Interface for rear view cam (NTSC)
RNS-E ->2010 (min.SW 550)

Fahrzeug / Model of Car

A3 2004 
A4 2005 
A6 2004 
TT 2005 
Fahrzeuge bis ca. 2012 - neuere Pianoschwarz-
Geräte sind nicht kompatibel

Verpackt | Boxed 771324-1034

Rückfahrkamera Aktivator OBD
Rear View Cam Activator OBD dongle

Aktivierung des originalen RFK-Eingangs im 
Werksgerät. 
Nur für Fahrzeuge mit Werks-Parksensoren!

RVC-input activation for OEM head units.
Only for vehicles with OEM-PDC

Fahrzeug / Model of Car

MMI 3G basic Navigation
MMI 3G high Navigation

Verpackt | Boxed 771324-6051

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8L,8P) 2004  2012 
A4 (8E/B7)  2004  2007
R8 (42) 2006  2015
TT (8J) 2006  2016

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
 NaviPlus RNS-E

Interface to enable picture while driving.
NaviPlus RNS-E

Verpackt | Boxed 771324-3013

Rückfahrkamera Aktivator OBD
Rear View Cam Activator OBD dongle

Aktivierung des originalen RFK-Eingangs im Werks-
gerät. Nur NTSC-Kameras kompatibel

RVC-input activation for OEM head units. Only for 
NTSC RVC.

Fahrzeug / Model of Car#

AUDI MIB MMI Navigation

Verpackt | Boxed 771324-6050

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

OBD-Interface zur Bildfreischaltung während der 
Fahrt. Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
MMI3G High, MMI3G+
Interface to enable picture while driving.
MMI3G High, MMI3G+

Verpackt | Boxed 771324-3017

Fahrzeug / Model of Car

A1 (8X) 05/2010  
A4 (8K) 05/2009  08/2015
A5 (8T) 11/2008  06/2016
A6 (4F) 08/2008  03/2011
A6 (4G) 04/2011  09/2014
A7 (4G) 07/2010  05/2014
A8 (4E) 09/2008  03/2010
A8 (4H) 03/2010  09/2017
Q3 (8U)  10/2011  
Q5 (8R) 11/2008  01/2017
Q7 (4L) 05/2009  03/2015
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TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

OBD-Interface zur Bildfreischaltung während der 
Fahrt. Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 

MMI Navigation Plus; MIB/MIB II Main-Unit mit 
SW-Version maximum 06/2017

Interface to enable picture while driving.
MMI Navigation Plus; MIB/MIB II Main-Unit with 
SW version maximum 06/2017

Verpackt | Boxed 771324-3016

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8V) 05/2012  
A4 (8W) 08/2015  
A5 (8T) 07/2016  
A6 (4G) 09/2014  
A7 (4G) 05/2014  
A8 (4N) 11/2017  
Q2 (GA) 09/2016  
Q5 (FY)        2017  
Q7 (4M) 03/2015  
R8 (4S) 05/2015  
TT (8S) 07/2014  

Adaptiv mini AUDI
Adaptiv mini AUDI

Das Adaptiv Mini Interface dient dem Anschluss 
einer Front und/oder Rückfahrkamera & einer 
HDMI-fähigen (MHL) Bildquelle an den OEM 
Monitor kompatibler Fahrzeuge. (Siehe Liste). 
Einfacher Einbau durch Plug&Play Kabelbaum und 
Installationsanleitung.

Adaptiv Mini Interface mit 2 Videoeingängen für 
Front und Rückfahrkamera sowie einem HDMI Ein-
gang für beliebige Bildquellen (z.B. Smartphone: 
Navigation, Musikvideos, gespiegelte Handyfunkti-
onen etc.) auf dem OEM Monitor. Toneinspeisung je 
nach Fahrzeugausstattung möglich.

Das Interface bietet verschiedene Einstellungen für 
Front- und/oder Rückfahrkamera zwischen autom. 
und/oder manueller Einblendung. Die Einstellung 
ist über Dipschalter am Interface und/oder über 
Tastenbefehle im Fahrzeug möglich.

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8V) 2013  
mit 5,8“ QVGA Display + Multimediarechnereinheit 
im Handschuhfach.
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.

A4 (B9) 2015  
Q2 (GA) 2016  

MMI Radio Plus mit 7“ Farbdisplay
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.

Verpackt | Boxed 771321-4001

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
MMI Navigation Plus; MIB/MIB II Main-Unit

Interface to enable picture while driving.
MMI Navigation Plus; MIB/MIB II Main-Unit

Verpackt | Boxed 771324-3015

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8V) 05/2012  
A4 (8W) 08/2015  
A5 (8T) 07/2016  
A6 (4G) 09/2014  
A7 (4G) 05/2014  
A8 (4N) 11/2017  
Q2 (GA) 09/2016  
Q5 (FY)        2017  
Q7 (4M) 03/2015  
R8 (4S) 05/2015  
TT (8S) 07/2014  
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Adaptiv mini AUDI
Adaptiv mini AUDI

Das Adaptiv Mini Interface dient dem Anschluss 
einer Front und/oder Rückfahrkamera & einer 
HDMI-fähigen (MHL) Bildquelle an den OEM 
Monitor kompatibler Fahrzeuge. (Siehe Liste). 
Einfacher Einbau durch Plug&Play Kabelbaum und 
Installationsanleitung.

Adaptiv Mini Interface mit 2 Videoeingängen für 
Front und Rückfahrkamera sowie einem HDMI 
Eingang für die Darstellung beliebiger Bildquellen 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespie-
gelte Handyfunktionen etc.) auf dem OEM Monitor. 
Toneinspeisung je nach Fahrzeugausstattung 
möglich.

Das Interface bietet verschiedene Einstellungen für 
Front- und/oder Rückfahrkamera zwischen autom. 
und/oder manueller Einblendung. Die Einstellung 
ist über Dipschalter am Interface und/oder über 
Tastenbefehle im Fahrzeug möglich.

Fahrzeug / Model of Car

Q3 (8U) 2012  
Nur Fahrzeuge ohne MMI! 
Nur mit Radio CONCERT und 5,8“ Farbdisplay!

Verpackt | Boxed 771321-4003

Adaptiv mini AUDI
Adaptiv mini AUDI

Das Adaptiv Mini Interface dient dem Anschluss 
einer Front und/oder Rückfahrkamera & einer 
HDMI-fähigen (MHL) Bildquelle an den OEM 
Monitor kompatibler Fahrzeuge. (Siehe Liste). 
Einfacher Einbau durch Plug&Play Kabelbaum und 
Installationsanleitung.

Adaptiv Mini Interface mit 2 Videoeingängen für 
Front und Rückfahrkamera sowie einem HDMI 
Eingang für die Darstellung beliebiger Bildquellen 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespie-
gelte Handyfunktionen etc.) auf dem OEM Monitor. 
Toneinspeisung je nach Fahrzeugausstattung 
möglich.

Das Interface bietet verschiedene Einstellungen für 
Front- und/oder Rückfahrkamera zwischen autom. 
und/oder manueller Einblendung. Die Einstellung 
ist über Dipschalter am Interface und/oder über 
Tastenbefehle im Fahrzeug möglich.

Fahrzeug / Model of Car

Q5 (8R) 2012  2016
Nur Fahrzeuge ohne MMI! 
Nur mit Radio CONCERT und 6,5“ Farbdisplay!
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.

Verpackt | Boxed 771321-4004

Adaptiv mini AUDI
Adaptiv mini AUDI

Das Adaptiv Mini Interface dient dem Anschluss 
einer Front und/oder Rückfahrkamera & einer 
HDMI-fähigen (MHL) Bildquelle an den OEM 
Monitor kompatibler Fahrzeuge. (Siehe Liste). 
Einfacher Einbau durch Plug&Play Kabelbaum und 
Installationsanleitung.

Adaptiv Mini Interface mit 2 Videoeingängen für 
Front und Rückfahrkamera sowie einem HDMI 
Eingang für die Darstellung beliebiger Bildquellen 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespie-
gelte Handyfunktionen etc.) auf dem OEM Monitor. 
Toneinspeisung je nach Fahrzeugausstattung 
möglich.

Das Interface bietet verschiedene Einstellungen für 
Front- und/oder Rückfahrkamera zwischen autom. 
und/oder manueller Einblendung. Die Einstellung 
ist über Dipschalter am Interface und/oder über 
Tastenbefehle im Fahrzeug möglich.

Fahrzeug / Model of Car

A4 (B8) 2012  2015
A5 (8T) 2012  2015

Nur Fahrzeuge ohne MMI! 
Nur mit Radio CONCERT und 6,5“ Farbdisplay!
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.

Verpackt | Boxed 771321-4002
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AUDI

Verpackt | Boxed 771321-4202

Adaptiv AUDI
Adaptiv AUDI

Das Adaptiv Interface bietet neben einem integrier-
ten Navigationsrechner den Anschluss einer Rückfahr-
kamera sowie einer HDMI-fähigen (MHL) Bildquelle 
an den OEM Monitor kompatibler Fahrzeuge (siehe 
Liste). Zusätzlich bietet Adaptiv einen AUX IN über 
Cinch, einen USB-Eingang sowie einen SD-Kartenslot

Fahrzeug / Model of Car

A4 (B8) 2012  2015
A5 (8T/8F) 2012  2016

Fahrzeuge ohne MMI mit 6,5“ Display im 
Armaturenbrett. 
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.um Ton- & Musiksignale einzuspeisen. HDMI und USB sind über eine extern montierbare Anschlussbox 

anschließbar. Eine spezielle Fernbedienung erleichtert den Zugriff auf verschiedene Funktionen. Einfacher 
Einbau durch Plug&Play-Kabelbaum und Installationsanleitung. 
-GPS-Navigation iGO Primo (Update via USB)
-Videoeingang für eine Rückfahrkamera
-HDMI Eingang zur Darstellung beliebiger HDMI-fähiger Bildquellen im MHL-Standard 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespiegelte Handyfunktionen/Apps etc.) auf dem OEM 
Monitor. 
-SD-Kartenslot/USB-Slot: Beim Abspielen von SD oder USB wird eine Vielfalt von Formaten unterstützt: 
Audio = MP3, AAC, FLAC, APE, 
Video = MPEG, AVI, FLV, WMV, MP4, MKV, OGM
Image = JPEG, PNG, GIF

Verpackt | Boxed 771321-4204

Adaptiv AUDI
Adaptiv AUDI

Das Adaptiv Interface bietet neben einem integrier-
ten Navigationsrechner den Anschluss einer Rückfahr-
kamera sowie einer HDMI-fähigen (MHL) Bildquelle 
an den OEM Monitor kompatibler Fahrzeuge (siehe 
Liste). Zusätzlich bietet Adaptiv einen AUX IN über 
Cinch, einen USB-Eingang sowie einen SD-Kartenslot

Fahrzeugtyp / Model of Car

A4 (B8) 2012  2015
A5 (8T/8F) 2012  2016

Fahrzeuge ohne MMI mit 6,5“ Display im 
Armaturenbrett. 
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.

um Ton- & Musiksignale einzuspeisen. HDMI und USB sind über eine extern montierbare Anschlussbox 
anschließbar. Eine spezielle Fernbedienung erleichtert den Zugriff auf verschiedene Funktionen. Einfacher 
Einbau durch Plug&Play-Kabelbaum und Installationsanleitung. 
-GPS-Navigation iGO Primo (Update via USB)
-Videoeingang für eine Rückfahrkamera
-HDMI Eingang zur Darstellung beliebiger HDMI-fähiger Bildquellen im MHL-Standard 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespiegelte Handyfunktionen/Apps etc.) auf dem OEM 
Monitor. 
-SD-Kartenslot/USB-Slot: Beim Abspielen von SD oder USB wird eine Vielfalt von Formaten unterstützt: 
Audio = MP3, AAC, FLAC, APE, 
Video = MPEG, AVI, FLV, WMV, MP4, MKV, OGM
Image = JPEG, PNG, GIF

Adaptiv AUDI
Adaptiv AUDI

Das Adaptiv Interface bietet neben einem integrier-
ten Navigationsrechner den Anschluss einer Rückfahr-
kamera sowie einer HDMI-fähigen (MHL) Bildquelle 
an den OEM Monitor kompatibler Fahrzeuge (siehe 
Liste). Zusätzlich bietet Adaptiv einen AUX IN über 
Cinch, einen USB-Eingang sowie einen SD-Kartenslot

Fahrzeug / Model of Car

A3 (8V) 2013  
5,8“ QVGA Display, Multimediaeinheit befindet sich 
im Handschuhfach.
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.

A4 (B9) 2015  
MMI Radio Plus mit 7“ MMI Farbbildschirm.
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.

Verpackt | Boxed 771321-4201

um Ton- & Musiksignale einzuspeisen. HDMI und USB sind über eine extern montierbare Anschlussbox 
anschließbar. Eine spezielle Fernbedienung erleichtert den Zugriff auf verschiedene Funktionen. Einfacher 
Einbau durch Plug&Play-Kabelbaum und Installationsanleitung. 
-GPS-Navigation iGO Primo (Update via USB)
-Videoeingang für eine Rückfahrkamera
-HDMI Eingang zur Darstellung beliebiger HDMI-fähiger Bildquellen im MHL-Standard 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespiegelte Handyfunktionen/Apps etc.) auf dem OEM 
Monitor. 
-SD-Kartenslot/USB-Slot: Beim Abspielen von SD oder USB wird eine Vielfalt von Formaten unterstützt: 
Audio = MP3, AAC, FLAC, APE, 
Video = MPEG, AVI, FLV, WMV, MP4, MKV, OGM
Image = JPEG, PNG, GIF
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Radioanschlusskabel Rundpin
Radio Adapter Cable round pin

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Verlängerung 6,5m Rundpin
Extension 6,5 m round pin

Diese Verlängerung ermöglicht den Umbau der 
Professional Navigation (Radioteil im Kofferraum) 
auf Nachrüstradios. Nicht für Fahrzeuge mit 
DSP Soundsystem.

DIN Antennenanschluss
Länge / Length: 6,5 m
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fahrzeugtyp / Model of Car

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher  
Power / 4 Loudspeakers

Verlängerung 6,5m Quadlock 1
Extension 6,5 m round pin Quadlock 1

Diese Verlängerung ermöglicht den Umbau der 
Professional Navigation (Radioteil im Kofferraum) 
auf Nachrüstradios. Nicht für Fahrzeuge mit 
DSP Soundsystem.

DIN Antennenanschluss
Länge / Length: 6,5 m
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

AUX-Adapter 
Aux-Adapter

1 Stereo AUX Eingang
Nur für Professional Navigation
Eventuell benötigen Sie einen
AUX - IN Codierer (Icon)

Info: Optional ist ein 3,5 mm Klinkenstecker
auf Cinch erhältlich Artikel Nr. 311490-02

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E90/E91) 2005 2013
5er (E60/E61)  2005 2010
 

3er (E30)  09/1987 03/1994
3er (E36) / Compact       1990 2000
3er (E46)  02/1998 01/2007 
5er (E34) 01-1988 06/1996
5er (E39)  09/1995 09/2004
7er (E38)  06/1994  08/2001
Mini  09/2000  12/2002 
X5 (E53)  11/1999  09/2006 
Z3  09/1995  07/2002
Z8  03/2000  07/2003

3er (E46) 04/1998 12/2001
5er (E39)        1995 2000
X5 (E53)         1999 2001 

inklusive M-Modelle
inclusive M-models

3er (E46) 2001 02/2005
5er (E39)  2000 2004
X5 (E53) 2001 2006

(Nur bei Navigation Professional 16:9, ohne DSP)
(For professional navigation 16:9, without DSP only)

Verpackt | Boxed 1020-02
Lose | Bulk 1020-02-0

Verpackt | Boxed 1424-00
Lose | Bulk 1424-00-0

Verpackt | Boxed 1024-02
Lose | Bulk 1024-02-0

Lose | Bulk 1020-21-6500-0

Lose | Bulk 1024-25-6500-0

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

Steckbare Stromversorgung

Plugable power supply

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E87)  09/2004
3er (E46/90/91/92/93)         1998 10/2014 
5er (E39)        2001 2004
5er (E60/61) 07/2005 05/2010
6er (E63/E64)        2003 2010
7er (E65/E66+F01/F02)        2001 2015
X1 (E84)        2009 2015
X6 (E71)        2008 2013
X3 / X5 / Z4 / Z8         2000 2013
Mini         2001 2008

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E87)  09/2004
3er (E46/90/91/92/93)         1998 10/2014 
5er (E39)        2001 2004
5er (E60/61) 07/2005 05/2010
6er (E63/E64)        2003 2010
7er (E65/E66+F01/F02)        2001 2015
X1 (E84)        2009 2015
X6 (E71)        2008 2013
X3 / X5 / Z4 / Z8         2000 2013
Mini         2001 2008

Verpackt | Boxed 1341-20
Lose | Bulk 1341-20-0
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Aktivsystemadapter Rundpin
Active System Adapter round pin

Aktivsystemadapter für Werks-Soundsysteme
(Max. 4 x 50 Watt)

Active system adapter for OEM-sound system
(max. 4 x 50 Watt)

Aktivsystemadapter Rundpin
Active System Adapter round pin

Aktivsystemadapter für Werks-Soundsysteme
(Max. 4 x 50 Watt)

Active system adapter for OEM-sound system
(max. 4 x 50 Watt)

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E30)  09/1987 03/1994
3er (E36) / Compact       1990 2000
3er (E46)  02/1998 01/2007 
5er (E34) 01/1988 06/1996
5er (E39)  09/1995 09/2004
7er (E38)  06/1994  08/2001
Mini  09/2000  12/2002 
X5 (E53)  11/1999  09/2006 
Z3  09/1995  07/2002
Z8  03/2000  07/2003

 
3er (E46)  02/1998  01/2005 
5er (E39)  09/1995  09/2000
Z3  09/1995  07/2002

Verpackt | Boxed 13-1020-50
Lose | Bulk 13-1020-50-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Verpackt | Boxed 13-1020-51
Lose | Bulk 13-1020-51-0

AUX - IN Adapter BMW 3 Pin
AUX - IN BMW 3 Pin

3-Pin auf 3,5 mm Klinkenstecker
3-pin to 3,5 mm Jack
Nur kompatibel mit Sonderausstattung SA 602/609 
und 3-P BMW.
Only compatible with OEM optional equipment SA 
602/609 and 3-P BMW
Länge / length: 150 cm

AUX - IN Adapter BMW 10 Pin
AUX - IN BMW 10 Pin

10-Pin auf 3,5 mm Klinkenstecker (MQS)

10-pin to 3,5 mm Jack (MQS)

Länge / length: 150 cm

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
3er (E46) 03/1998 02/2007 
5er (E39) 12/1995 01/2004
X5 (E53) 05/2000 02/2007

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46) 1998 2007

Verpackt | Boxed 311490-16
Lose | Bulk 311490-16-0

Verpackt | Boxed 311490-17
Lose | Bulk 311490-17-0

Quadlock Soundupgrade
Quadlock Sound upgrade

Alle Leitungen sind einfach verlängert. 
In die Lautsprecherleitungen sind über Steck-
verbinder wahlweise 1 - 4 regelbare NF-Kanäle 
zuschaltbar (ohne Most-Lichtleiter) 

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E81/82/87/88) 03/2004 10/2013
3er (E90/91/93) 03/2005 10/2013
5er (E60/61) 07/2003 05/2010

Verpackt | Boxed 1424-50
Lose | Bulk 1424-50-0

Aktivsystemadapter Quadlock 1
Active System Adapter Quadlock 1

Aktivsystemadapter für Werks-Soundsysteme 
vollaktiv Front/Heck 
(ohne MOST- Lichtleiter).
Nicht für Harman Kardon Soundsysteme.
Active system adapter to connect an aftermarket 
head unit to an active OEM BMW sound system 
front/rear
(without MOST - optic fibre).  
Not for Harman Kardon sound systems.

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E87)  09/2004 
3er (E46/90/91/92/93)         1998  10/2014
5er (E39/60/61)         2001  05/2010
6er (E63+E64)         2003  2010
7er (E65/E66+F01/F02)         2001  2015
Mini         2001  2008
X1 (E84)         2009  2015 
X3 / X5 / Z4 / Z8         2000  2013
X6 (E71)         2008  2014

Verpackt | Boxed 13-1024-50
Lose | Bulk 13-1024-50-0
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Umrüstadapter
Car Radios

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines OEM-
Autoradios mit fahrzeugspezifischem Anschluss in 
Fahrzeuge mit ISO. 

ISO auf Rundpin
ISO to round pin

Umrüstadapter
car radios

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines OEM-
Autoradios mit fahrzeugspezifischem Anschluss in 
Fahrzeuge mit ISO. 

ISO auf Quadlock 1
ISO to Quadlock 1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E30)  09/1987  03/1994
3er (E36) / Compact 1990  2000
3er (E46)  02/1998  01/2007 
5er (E34) 01-1988  06/1996
5er (E39)  09/1995  09/2004
7er (E38)  06/1994  08/2001
Mini  09/2000  12/2002 
X5 (E53)  11/1999  09/2006 
Z3  09/1995  07/2002
Z8  03/2000  07/2003

Verpackt | Boxed 321021-02
Lose | Bulk 321021-02-0

Verpackt | Boxed 321025-02
Lose | Bulk 321025-02-0

FSE-Adapter Quadlock 1
Telephone Mute Adapter Quadlock 1

Freisprecheinrichtungsadapter für alle 
Fahrzeuge (flache Kontakte) auf Parrot.
Telephone mute adapter for Parrot.
handsfree kits. For all head units
with flat terminals.

FSE-Adapter BMW Rundpin
Telephone Mute Adapter round pin

Freisprecheinrichtungsadapter für alle 
Fahrzeuge (runde Kontakte).
Telephone mute adapter for handsfree kits. For all 
head units with round terminals.

ISO Norm
Strom / Power / 4 Lautsprecher / Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E30)  09/1987 03/1994
3er (E36) / Compact 1990 2000
3er (E46)  02/1998 01/2007 
5er (E34) 01-1988 06/1996
5er (E39)  09/1995 09/2004
7er (E38)  06/1994  08/2001
Mini  09/2000  12/2002 
X5 (E53)  11/1999  09/2006 
Z3  09/1995  07/2002
Z8  03/2000  07/2003

Verpackt | Boxed 57-1024
Lose | Bulk 57-1024-0

Verpackt | Boxed 57-1020
Lose | Bulk 57-1020-0

FSE-Adapter NF Universal 
Telephone mute Adapter AF Universal

Zur Einspeisung von NF-Signalen wie Telefon- oder 
Navigationsstimme in Radios mit Quadlock.

For supplying with AF-signals like telephone- or 
navigation voice in radios with Quadlock system.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle mit Quadlock 1 Anschluss
Models with Quadlock 1 connection

Verpackt | Boxed 321025-1
Lose | Bulk 321025-1-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E87)  09/2004
3er (E46/90/91/92/93)  1998 10/2014 
5er (E39) 2001 2004
5er (E60/61) 07/2005 05/2010
6er (E63/E64) 2003 2010
7er (E65/E66+F01/F02) 2001 2015
X1 (E84) 2009 2015
X6 (E71) 2008 2013
X3 / X5 / Z4 / Z8  2000 2013
Mini  2001 2008

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E87)  09/2004
3er (E46/90/91/92/93)  1998 10/2014 
5er (E39) 2001 2004
5er (E60/61) 07/2005 05/2010
6er (E63/E64) 2003 2010
7er (E65/E66+F01/F02) 2001 2015
X1 (E84) 2009 2015
X6 (E71) 2008 2013
X3 / X5 / Z4 / Z8  2000 2013
Mini  2001 2008

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Most-Analog Wandler für BMW Fahrzeuge mit Most 
(Lichtwellenleiter) Aktivsystemen

Verpackt | Boxed 13-1024-51

Fahrzeugtyp / Model of Car

BMW 1er (E81/E82/E87/E88) 2004 2013
BMW 3er (E90/E91/E92/E93) 2005 2013
BMW 5er (E60/E61)  2003 2010
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Radio - Antennenadapter 
Radio Antenna Adapter

ISO-Radio - Antennenadapter - kurze Version 
Antennenadapter für Radios mit ISO Eingang 
ohne Antennendiversity. FAKRA (A-B1) (m) 
-kurze Version-
Radio antenna adapter for ISO connection. 
Not for active antenna diversity systems.
FAKRA (A-B1) (m) -short version-

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle  2001
models  2001

Verpackt | Boxed 1520-20
Lose | Bulk 1520-20-0

Radio - Antennenadapter Fakra
Radio Antenna Adapter Fakra

Antennenadapter für Radios mit DIN oder ISO 
Eingang ohne Antennendiversity. FAKRA (A-B1) (m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle  2001
models  2001

Radio antenna adapter for DIN or ISO connection. 
Not for active antenna diversity systems.
FAKRA (A-B1) (m)

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1520-01 1520-01-0

ISO 1520-02 1520-02-0

Antennenadapter
Antenna adapter 

Stecker: HC97(m) -> Fakra(m) Code A + B
Plug: HC97(m) -> Fakra(m) Code A + B

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E87) 2004 2011
1er (F20) 2011 2016
Mini 2005

Antennenadapter HC 97
Antenna adapter HC 97

Stecker: HC97(m) -> RK(m) 
Plug: HC97(m) -> RK(m) 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mini  2005

Verpackt | Boxed 15-7581067

Verpackt | Boxed 15-7581112

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Seitliche Heckablage Rear side shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er Compact (E36) 03/1994  08/2000
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 115 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

195,50 x 128,50 mm 12 mm
Verpackt | Boxed 271023-01
Lose | Bulk 271023-01-0

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 8,5 cm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung

Verpackt | Boxed 151000-02

AM/FM
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front  2=Heckablage
1=Door front  2=Rear shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46) Limousine / sedan1+2 03/1998  02/2005
3er (E46) Coupé 1+2 04/1999  06/2006
3er (E46) Touring / wagon1 10/1999  06/2005
3er (E46) Cabrio1 03/2000  02/2007

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 124 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

157,50 mm 4 mm
Verpackt | Boxed 271023-05
Lose | Bulk 271023-05-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Heckablage Rear shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E36) Limousine / sedan 09/1990  02/1998
3er (E36) Coupé 03/1992  04/1999

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

6 x 9“ 167 x 236 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

251 x 171,50 mm 53 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front  2=Heckablage
1=Door front  2=Rear shelf 

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46) Limousine1+2 03/1998  02/2005
3er (E46) Coupé1+2 04/1999  06/2006
3er (E46) Touring1 10/1999  06/2005
3er (E46) Cabrio1 03/2000  02/2007
WICHTIG: Im Fahrzeug müssen zuvor 165 mm 
Lautsprecher verbaut gewesen sein! Ein Upgrade
von 130 mm auf 165 mm ist hiermit nicht möglich!

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164 mm 6,90 mm
Verpackt | Boxed 271023-08
Lose | Bulk 271023-08-0

Verpackt | Boxed 271023-04
Lose | Bulk 271023-04-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46) Compact 06/2001  12/2004
Mini One (R50)  2001  08/2006
Mini Cooper (R53)  2002  08/2006
Mini Cabrio (R52)  2004  08/2008

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 124 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

161,50 mm 27 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46) Compact 06/2001  12/2004
Mini One (R50)  2001  08/2006
Mini Cooper (R53)  2002  08/2006
Mini Cabrio (R52)  2004  08/2008

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164,50 mm 23,50 mm

Verpackt | Boxed 271023-06
Lose | Bulk 271023-06-0

Verpackt | Boxed 271023-07
Lose | Bulk 271023-07-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

X5 (E53)  1999  09/2006
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 m 142 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 13,00 - 32,50 mm
Verpackt | Boxed 271230-05
Lose | Bulk 271230-05-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

X5 (E53) 1999  09/2006

GF 20 / stabil und resonanzarm
GF 20 / solid and low in resonance
plug and play

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass-fibre

Türe Front  Door front

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

162 mm 11 - 34,20 mm
Verpackt | Boxed 271230-05-1
Lose | Bulk 271230-05-1-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

+ 

Türe Front Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E90/E91)   2005  2012
5er (E60/E61)   2006  2010
X1 (E84)    2009  
X3 (E83) Facelift  2007  2010
X5 (E70)   2006 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

100 mm 93,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

135 mm / 116 mm 5 mm
Verpackt | Boxed 271023-11
Lose | Bulk 271023-11-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Achtung: nur geringe Einbautiefe vorhanden!
Einbau unter den Vordersitzen/under the front seats

Fahrzeugtyp/Model of Car

1er (E87/E88/F20) 2004  
3er (E90/E91/E92/E93/F30/F31) 2006  
5er (E60/E61/F10/F11) 2004  2017
X1 (E84/F48)  2009  
X3 (E83/F25) 2003 
X4 (F26) 2014  
X5 (E70/F15) 2006  
X6 (E71/E72) 2008  

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

200 mm 186,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

215 mm 10 mm
Verpackt | Boxed 271023-12
Lose | Bulk 271023-12-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Radio in der Mittelkonsole linksseitig
Radio located at the left side of the center console
Auch als Pro Version (verstärkt) lieferbar: 
Verpackt | Boxed 281023-01-1
Lose | Bulk 281023-01-1-0

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46) Limousine / sedan   03/1998  02/2005  
3er (E46) Coupé   04/1999  06/2006  
3er (E46) Touring / station wagon  10/1999  06/2005  
3er (E46) Cabrio  03/2000  02/2007  
3er (E46) Compact   06/2001  12/2004  
 Verpackt | Boxed 281023-01

Lose | Bulk 281023-01-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Es werden zusätzliche Teile von BMW benötigt! 
Additional OEM parts required! Teile-Nr. / part-nr.: 
51167001411 (Fahrzeuge mit Schalterleiste•Facelift)
51168230903 (Fahrzeuge mit einzelnen Schaltern)
Achtung! Unter Umständen sind sehr umfangreiche
Umbauarbeiten am Fahrzeug erforderlich!
Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46) Limousine / sedan   03/1998  02/2005  
3er (E46) Coupé   04/1999  06/2006  
3er (E46) Touring / station wagon  10/1999  06/2005  
3er (E46) Cabrio  03/2000  02/2007  
3er (E46) Compact   06/2001  12/2004

Caution! Extensive modification work necessary!
Verpackt | Boxed 381023-01
Lose | Bulk 381023-01-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Es werden zusätzliche Teile von BMW benötigt! Addi-
tional OEM parts required! Teile-Nr. / part-nr.: 
51167001411 (Fahrzeuge mit Schalterleiste•Facelift)
51168230903 (Fahrzeuge mit einzelnen Schaltern)
Achtung! Unter Umständen sind sehr umfangreiche
Umbauarbeiten am Fahrzeug erforderlich!
Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46) Limousine / sedan   03/1998  02/2005  
3er (E46) Coupé   04/1999  06/2006  
3er (E46) Touring / station wagon  10/1999  06/2005  
3er (E46) Cabrio  03/2000  02/2007  
3er (E46) Compact   06/2001  12/2004

Caution! Extensive modification work necessary!Verpackt | Boxed 381023-16
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FARBE | COLOUR
schwarz / black

für fünf Einzeltasten
five single buttons

schwarz / black
für einzelne Tastenleiste

single key bar

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN Set 381023-17-1 381023-17-2

381023-17-1

381023-17-2

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

2-DIN-Set
(für Fahrzeuge mit 5 Einzeltasten)
Radioblende - Befestigungskit 

2-DIN Facia Plate 
(for vehicles with 5 single buttons)
Facia Plate - Mounting Kit

2-DIN-Set
(für Fahrzeuge mit einzelner Tastenleiste)
Radioblende - Befestigungskit 

2-DIN Facia Plate
(for vehicles with single key bar)
Facia Plate - Mounting Kit

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46) Limousine / sedan   03/1998  02/2005  
3er (E46) Coupé   04/1999  06/2006  
3er (E46) Touring / station wagon  10/1999  06/2005  
3er (E46) Cabrio  03/2000  02/2007  
3er (E46) Compact   06/2001  12/2004

Ermöglicht den Einbau eines Standard Doppel-DIN 
Radios ohne Anpassung des Wärmetauschers!

Allows the installation of a Double-DIN head unit 
without modifying the heat exchanger!

FARBE | COLOUR
schwarz / black

für fünf Einzeltasten
five single buttons

schwarz / black
für einzelne Tastenleiste

single key bar

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN Set 381023-18-1 381023-18-2

381023-18-1

381023-18-2

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

2-DIN-Set
(für Fahrzeuge mit 5 Einzeltasten)
Radioblende - Befestigungskit 

2-DIN Facia Plate 
(for vehicles with 5 single buttons)
Facia Plate - Mounting Kit

2-DIN-Set
(für Fahrzeuge mit einzelner Tastenleiste)
Radioblende - Befestigungskit 

2-DIN Facia Plate
(for vehicles with single key bar)
Facia Plate - Mounting Kit

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46) Limousine / sedan   03/1998  02/2005  
3er (E46) Coupé   04/1999  06/2006  
3er (E46) Touring / station wagon  10/1999  06/2005  
3er (E46) Cabrio  03/2000  02/2007  
3er (E46) Compact   06/2001  12/2004 

Blendenversion, bei der das Nachrüstradio plan 
montiert wird. Optisch schöner, bedingt aber sehr 
umfangreiche Umbauarbeiten am Fahrzeug!

Facia Plate with flat levelled mounting for the 
aftermarket head unit. Visually appealing but
combined with extensive modification work.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

5er (E39) Limousine / sedan 09/1995  05/2003
5er (E39) Touring / station wagon 06/1996  04/2004
X5 (E53)  05/2000  09/2006

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Für Modelle ohne Bordcomputer
(schmale Ausführung, Abdeckblende noch weiter 
verwendbar)
For models without board computer 
(Slim version - maintaining of cover plate)

Farbe: schwarz  Colour: black
Verpackt | Boxed 281020-06
Lose | Bulk 281020-06-0

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Für Modelle ohne Bordcomputer
(schmale Ausführung, Abdeckblende noch 
weiter verwendbar)
Nicht geeignet für Fahrzeuge mit OEM Navigation
For models without computer and OEM Sat Nav
(Slim version - maintaining of covering screen)
Farbe: schwarz  Colour: black

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Info: Die Installation eines Doppel-DIN-Radios ist 
möglich, ohne den Lüftungskasten hinter dem Ra-
dio bearbeiten zu müssen! Einbautiefe unten: 17 cm

 

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

5er (E39) Limousine / sedan 09/1995  05/2003
5er (E39) Touring / station wagon 06/1996  04/2004
X5 (E53)  05/2000  09/2006

Fahrzeugtyp / Model of Car

5er (E39) Limousine / sedan  09/1995  05/2003
5er (E39) Touring / station wagon  06/1996  04/2004

Info: the installation of a 2-DIN device is possible 
without processing the ventilation unit. Mounting 
depth below: 17 cm

Verpackt | Boxed 281020-07
Lose | Bulk 281020-07-0

Verpackt | Boxed 381023-10

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Radio im Fahrzeug mittig verbaut
Radio located in the middle of the center console

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E87) 4/5-türer 08/2004  02/2007
3er (E90) Limousine / sedan 03/2005  10/2011
3er (E91) Touring / station wagon 09/2005  06/2012
3er (E92) Coupé 09/2006  07/2013
3er (E93) Cabrio 03/2007  09/2013
X1(E84) 4/5-türer  10/2009 
Z4 (E89) 05/2009 

Verpackt | Boxed 281023-03
Lose | Bulk 281023-03-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Bei Fahrzeugen mit OEM Navigation 
KEINE Umrüstung möglich! 
Radio wird mit den Seitenteilen im Auto verklemmt, 
der benötigte Funktionsträger ist NUR in Fahrzeu-
gen OHNE OEM Navigationssystem vorhanden und 
kann nicht einzeln bestellt werden. 
Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

X5 (E53)  05/2000  09/2006
  
Nur für Fahrzeuge ohne Navigationssystem!
Only for vehicles without SAT-NAV!

Verpackt | Boxed 381023-11
Lose | Bulk 381023-11-0
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FARBE | COLOUR
schwarz / black

manuelle Klimaanlage
manual climate control

schwarz / black
automatische Klimaanlage
automatic climate control

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN Set 381023-07-1 381023-07-2

2-DIN Set für manuelle Klimaanlage
2-DIN Set for manual climate control

2-DIN Set für automat. Klimaanlage
2-DIN Set for automatic climate control

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

(Manuelle Klimaanlage)
Radioblende - Blechrahmen - Flachbandkabel
Befestigungskit 

2-DIN Facia Plate (manual climate control)
Facia Plate - Metal Frame - ribbon cable
Mounting Kit
 
 
 
(Automatische Klimaanlage)
Radioblende - Blechrahmen 
Befestigungskit 

(automatic climate control)
Facia Plate - Metal Frame
Mounting Kit

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E87)  03/2007 06/2011
1er (E81) 05/2007 08/2012
1er (E82) Coupé 11/2007 10/2013
1er (E88) Cabrio 04/2008 10/2013

Nur für Fahrzeuge ohne iDrive!
Only for vehicles without iDrive!381023-07-1

381023-07-2

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Nur für Fahrzeuge ohne iDrive!
Only for vehicles without iDrive!

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E90)   03/2005  10/2011  
3er (E91)   09/2005  06/2012  
3er (E92)   09/2006  07/2013  
3er (E93)   03/2007  09/2013

manuelle Klimabedienung 
manual climate control

automatische Klimabedienung
automatic climate control

nur Modelle ohne Werksnavigation / without factory OEM Navigation

2-DIN Radioblende / 2-DIN facia 381023-12 381023-09

bei Fahrzeugen mit Schalterleiste benötigen Sie folgende Artikel zusätzlich / on vehicles with switch panel, you additionally need the following items:

mit Raucherpaket / with smokers package

silber / silver  271023-10-1*

Klavierlack / piano black  271023-10-2*

schwarz / black  271023-10-3*

ohne Raucherpaket / without smokers package schwarz / black  verpackt: 271023-09 / lose: 271023-09-0

*zusätzlich wird das Flachbandkabel RF 281023-07-04 benötigt / additionally the ribbon cable RF 281023-07-04 is required

mit Raucherpaket / with smokers
package 

381023-09

381023-12 271023-10-X

ohne Raucherpaket / without smokers
     package

271023-09



B
M

W

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz74

BMW

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E87)  03/2007 06/2011
1er (E81) 05/2007 08/2012
1er (E82) Coupé 11/2007 10/2013
1er (E88) Cabrio 04/2008 10/2013
3er (E90)   03/2005  10/2011  
3er (E91)   09/2005  06/2012  
3er (E92)   09/2006  07/2013  
3er (E93)   03/2007  09/2013

Flachbandkabel 
Ribbon Cable

Ersatzteil:
Flachbandkabel für die Verbindung von BMW-
Systemkomponenten

Spare part:
Ribbon cable for connecting system components

Verpackt | Boxed RF 281023-07-04

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Radio im Fahrzeug mittig verbaut
Radio located in the middle of the center console

 

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

X3 (E83)  01/2004  08/2010

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Radio im Fahrzeug links verbaut
Radio located leftsided in the center console
 

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

X3 (E83)  01/2004  08/2010

Verpackt | Boxed 281023-05
Lose | Bulk 281023-05-0

Verpackt | Boxed 281023-08
Lose | Bulk 281023-08-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: anthrazit  Colour: anthracite

Fahrzeugtyp / Model of Car

Z4 (E85) Roadster 03/2003 08/2008
Z4 (E86) Coupé 02/2006 08/2008

Verpackt | Boxed 281023-04
Lose | Bulk 281023-04-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Achtung: Nicht für Modelle mit Werks-Navigation!
Attention: not for models with OEM navigation

Nur für Fahrzeuge mit automatischer Klimaanlage.

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

X3 (E83)  01/2004 08/2010  

Only for vehicles with automatic climate control.

Verpackt | Boxed 381023-19

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Falls Verstärker im Lichtleiterring vorhanden, nutzen 
Sie bitte folgenden Adapter: 42sbm012 + Lead
i-Drive fällt weg!
For vehicles with amplifier in the MOST ring please 
use: 42sbm012 + patch lead
i-Drive will not be retained!
Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

5er (E60) Limousine / sedan 07/2003 05/2010
5er (E60) Touring / station wagon 04/2004 09/2010

Verpackt | Boxed 381023-14
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Befestigungskit

Facia Plate - Metal Frame - Mounting Kit

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mini Cooper (R56) 09/2006 02/2014
Mini One (R56) 04/2007 02/2014
Mini Clubman (R55) 11/2007 02/2014
Mini Cabrio (R57) 04/2009 2015

Nur für Fahrzeuge mit automatischer Klimaanlage
For vehicles with automatic climate control only 

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mini One / Cooper (R50) 04/2001 11/2006
Mini Cooper S (R52) 12/2001 11/2006
Mini Cabrio (R53) 04/2004 07/2008

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (F30 / F31 / F34) 2012 2016
4er (F32 / F33 / F36) 2012 2016

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Nur für Fahrzeuge mit automatischer
Klimabedienung!
Only for vehicles with automatic climate control!

 

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

X1 (E84)  10/2009 06/2015

Verpackt | Boxed 381023-13

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Durch Weglassen des Distanzrahmens ist der Einbau 
einer 8“ Head Unit möglich
8“head unit possible when onmitting the trim

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mini (F55/F56)    2014  

Verpackt | Boxed 381023-15

Verpackt | Boxed 381023-06

Verpackt | Boxed 281023-02
Lose | Bulk 281023-02-0

FARBE | COLOUR schwarz / black

ohne Verstärker / non amplified mit Verstärker / amplified

2-DIN Set 621023-20-1 621023-20-2

2-DIN Kit (LFB-Adapter)
2-DIN Kit (Stalk Adapter)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Lenkradfernbedienungsadapter + Multilead
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
Stalk Adapter + Multilead
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra to DIN
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Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E81/E82/E87/E88) 09/2004  10/2013

Nur für Fahrzeuge OHNE Raucherpaket
Only for vehicles WITHOUT smokers package
 

Fahrzeuge mit Raucherpaket (S 441A) benötigen ein 
OEM Ersatzteil: 
51 16 7 136 190 „Ablageschale vorne“

Models with smokers package require the following 
original accessory part no: 
51 16 7 136 190 „Storage Tray“

Verpackt | Boxed 241023-50-1

INBAY® · wireless charging

INBAY®: Qi kompatibel
Kabelloses Laden Ihres Smartphones
Farbe: schwarz
max. Größe des Smartphones (mit Hülle):
71mm x 150mm
Plug & Play: Kein Bohren oder Schneiden nötig
Ladestrom: DC5V/1A
 

INBAY®: Qi compatible
Wireless charging of your smartphone
colour: black
Max. overall Smartphone dimensions: 
71mm x 150mm
Plug & Play : No drilling or cutting required
Charging current: DC5V/1A

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (F20 / F21) 2012 2016
2er (F22 / F23 / F87) 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

X5 2007 2013

FARBE | COLOUR schwarz / black

ohne Verstärker / non amplified mit Verstärker / amplified

2-DIN Set 621023-21-1 621023-21-2

FARBE | COLOUR schwarz / black

ohne Verstärker / non amplified mit Verstärker / amplified

2-DIN Set 621023-22-1 621023-22-2

2-DIN Kit (LFB-Adapter)
2-DIN Kit (Stalk Adapter)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Lenkradfernbedienungsadapter + Multilead
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra auf DIN + ISO

Kit content:
2-DIN Facia Plate
Stalk Adapter + Multilead
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra to  DIN + ISO

2-DIN Kit (LFB-Adapter)
2-DIN Kit (Stalk Adapter)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Lenkradfernbedienungsadapter + Multilead
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra auf DIN + ISO

Kit content:
2-DIN Facia Plate
Stalk Adapter + Multilead
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra to  DIN + ISO
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CAN-Bus Adapter Quadlock 1
CAN-Bus Interface Quadlock 1

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Output load maximum 1A 
Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
1er (E81/E82/E87/E88)  03/2003 10/2013 
3er (E90/E91/E92)  03/2005 09/2013 

Antenne FAKRA auf ISO
Antenna FAKRA to ISO

BONG Box
BONG Box

Zur Wiederherstellung aller Warntöne sowie der 
Parksensoren (PDC), für den Fall, dass das Original-
radio durch ein Nachrüstradio ersetzt wird. 

To restore and retain all warning chimes and pdc 
when the OEM radio is replaced by an aftermarket 
head unit.

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E81/E82/E87/E88) 2004 2011
3er (E90/E91/E92/E93) 2005 2013
X1 (E84) 2009 2015 
Z4 (E89) 2009 2016

Verpackt | Boxed can-pdc

Verpackt | Boxed 12-1024-45-15
Lose | Bulk 12-1024-45-15-0

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung 

Achtung:
Bei der 1er und 3er Serie wird nach ca. 30 Minuten 
das Dauerplus-Signal zum Radio ausgeschaltet! 
Daher muss in jedem Fall eine separate abgesicher-
te 12V Leitung zur Batterie gelegt werden.

Attention:
With the 1 and 3 series the permanent positive 
supply to the head unit turns off after approx. 30 
minutes.
A separate 12V conduit to the battery is required.

Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E81/E82/E87/E88) 03/2004 10/2013
1er (F20/F21)  09/2011  
2er (F45) / 2er GT (F46)  2014  
3er (E90/E91/E92/E93)  03/2005  0/2013
3er (F30/F31/F35)  10/2011  
3er GT (F34)  2013  
4er (F32/F33/F36)  10/2013  
5er (E60/E61)  07/2003 05/2010
6er (E63) / (E64) 09/2003 08/2010
7er (E65/66/67/68)  09/2001  0/2008
7er (F01/F02/F03/F04/11/G12) 11/2008 09/2015
X1 (F48)  06/2015
X3 (F25)  10/2010 09/2017
X4 (F26)  07/2014 03/2018
X5 (E70/F15) 09/2006 06/2013
X6 (E71/F16)  11/2014  
i3 (I01) 2014  
Mini (R55/56/57) 2007  2014Verpackt | Boxed can-bm 01

Fahrzeugtyp / Model of Car

BMW

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

UNI CAN-Bus Lenkradfernbedienung
UNI CAN-Bus

Der UNI-CAN-Bus ermöglicht die Steuerung eines 
Nachrüstradios über die Lenkradfernbedienung eines 
mit CAN-Bus ausgestatteten Fahrzeugs. 

The UNI-CAN-Bus enables control of an aftermarket 
head unit from the steering wheel controls of a CAN-
Bus vehicleVerpackt | Boxed 42-uni-canbus

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E81/E82/E87/E88) 09/2004  10/2013
3er (F30) 02/2012  06/2015
3er Touring (F31) 09/2012  06/2015
3er Gran Turismo (F34) 06/2013  06/2016
M3 (F80)  06/2014  02/2017
4er Coupé (F32) 10/2013  02/2017
4er Gran Coupé (F36) / M4 03/2014  02/2017
M4 Cabrio (F83) 09/2014  02/2017Verpackt | Boxed 241023-54-1

INBAY® · wireless charging

INBAY®: Qi kompatibel
Kabelloses Laden Ihres Smartphones
Farbe: schwarz
Plug & Play: Kein Bohren oder Schneiden nötig
Ladestrom: DC5 - 9V / 1 - 1.2A 
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CAN-Bus Adapter Quadlock 1
CAN-Bus Interface Quadlock 1

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
Alle anderen Warntöne entfallen.

Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
1er( E81/82/87/88) 03/2004 10/2013
3er (E90/91/92) 03/2005 09/2013

Antenne FAKRA auf DIN
Antenna FAKRA to DIN

Verpackt | Boxed 12-1024-46-15
Lose | Bulk 12-1024-46-15-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46)  03/1998 02/2007
5er (E39) 09/2000 04/2004
X3 (E83) 02/2004 08/2010
X5 (E53) 05/2000 02/2007
Z4 (E85) (mit Stoffverdeck) 03/2002 08/2008
Mini (Boost HU) 06/2001 08/2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
Für original Autoradio / For original car radio
Blaupunkt, Philips, Becker / Professional Navi
mit 40-Pin Stecker / with 40-Pin Connector BMW
Nur für Fahrzeuge ohne DSP
Only for vehicles without DSP

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46)  03/1998 02/2007
5er (E39)  12/1995 04/2004
X3 (E83)  01/2004 08/2010 
X5 (E53)  05/2000 02/2007 
Z4 (E85) (mit Stoffverdeck) 03/2003 08/2008
Mini One  06/2001 08/2006
Mini Cooper  07/2004 08/2008
Mini Cabrio  03/2002 08/2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für original Autoradio / For original car radio
Boost ohne Verstärker / without amplifier
Blaupunkt, Matsushita, Grundig
(außer Facelift Modelle / not for MK II Versions)
Beinhaltet 17 PIN und 40 PIN Stecker.
Nur für I-Bus Fahrzeuge!

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46)  03/1998 02/2007
5er (E39) 12/1996 04/2001
Mini 06/2001 08/2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
Für original Autoradio / For original car radio Becker,
Blaupunkt, Philips, mit 17-Pin Stecker BMW
with 17-Pin Connector BMW
Nur für Fahrzeuge ohne DSP
Only for vehicles without DSP

Verpackt | Boxed 42sbm003
Lose | Bulk 42sbm003-0

Verpackt | Boxed 42sbm004
Lose | Bulk 42sbm004-0

Verpackt | Boxed 42sbm00C
Lose | Bulk 42sbm00C-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E81/E82/E87/E88)  03/2004 10/2013
3er (E90/E91/E92/E93)  03/2005 10/2013
5er (E60/E61) 2004 2010
Mini (R55/R56/R57/R58/R59) 2006
X1 (E84) / Z4 (E89) 05/2009 08/2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Innenraum CAN-Bus (mit 40 PIN)
Nur für Fahrzeuge ohne i-Drive Head Unit
For interieur CAN-Bus (with 40 PIN)
Only for cars without i-Drive Head Unit

Verpackt | Boxed 42sbm005
Lose | Bulk 42sbm005-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46)  2001 2007
5er (E39)  2001 2004
X5 (E53)  1999 2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit Hifi Option, nicht für Fahrzeuge 
mit DSP oder Harman Kardon
Maintains OEM amplified system. (Not compatible 
with DSP or Harman Kardon)

Verpackt | Boxed 42sbm007
Lose | Bulk 42sbm007-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E81/E82/E87/E88) 03/2004 10/2013
3er (E90/E91/E92/E93) 03/2005 10/2013
5er (E60/E61) 07/2003 05/2010

Info: Nur für Modelle mit Lichtleiter (MOST)
Info: only for vehicles with fibre optic (MOST)

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Modelle mit Verstärker und Lichtleiter

Only for MOST amplified vehicles

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
1er (E81/E82/E87/E88)  03/2004 10/2013
3er (E90/E91/E92/E93)  03/2005 10/2013
5er (E60/E61) 07/2003 05/2010
Mini (CAN-Bus) 2006 2013
X1 (E84) / Z4 (E89) 05/2009 08/2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Werks-USB und Werks-Aux bleiben erhalten:
Kontroll- und Warntöne bleiben erhalten.
BMW Business Professional (HU): Retains OEM USB 
and Aux, OEM PDC and warning chimes.

Verpackt | Boxed 42sbm013
Lose | Bulk 42sbm013-0

Verpackt | Boxed 42sbm012
Lose | Bulk 42sbm012-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mini One  2001 2006
Mini Cooper  2002 2006
Mini Cooper S  2002 2006

Only for I-Bus vehicles

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit Boost CD HU und OEM 
Harman Kardon Verstärker.
Only for vehicles with Boost CD HU and OEM 
Harman Kardon amplifier.
Nur für I-Bus Fahrzeuge

Verpackt | Boxed 42-1024-xxx
Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -301 -601 -401

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
Mini (F55/F56)  03/2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mini Cooper S (R53)  03/2002 08/2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

(Beim F56 wird ausschließlich Lautstärke, Titel, 
Quelle und Annehmen/Auflegen unterstützt.)
(F56 Models > supports Volume, Track, Source and 
Pick up/hang up functions ONLY) 

Nur für Fahrzeuge ohne Verstärker 
Only for vehicles without amplifier

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit Harman Kardon Soundsystem
und Boost OEM Radio
For vehicles with Harman Kardon sound system and 
Boost head unit

Nur für I-Bus Fahrzeuge 
Only for I-Bus vehicles

Verpackt | Boxed 42sbm010
Lose | Bulk 42sbm010-0

Verpackt | Boxed 42sbm011
Lose | Bulk 42sbm011-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
1er (E81/E82/E87/E88)  03/2004 10/2013
 3er (E90/E91/E92/E93)  03/2005 10/2013 
 5er (E60/E61)  07/2003 05/2010
Mini (R55/R56/R57/R58/R59)  2006
Retains OEM parking sensor audio and warning 
tones such as oil/washer fluid level, door open and 
seat belt.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Alle Modelle mit Innenraum CAN-Bus und 
Parksensoren / 40 PIN Fakra Anschluss 
Mit diesem Interface wird die Funktion der Werks- 
Parksensoren, sowie die Warntöne für Ölstand, 
geöffneter Türe und Anschnallwarner beibehalten!
 
ohne / without iDrive

Verpackt | Boxed 42sbm009
Lose | Bulk 42sbm009-0
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AUX Adapter
AUX Interface
Dieser Adapter ermöglicht den Anschluss von exter-
nen Audiogeräten an das vorhandene OEM Gerät.
Business RDS / CD Blaupunkt
CD 795 / DC 745 / DC 876 Philips
K 614 / BP 9273 Becker
4:3 Professional Navi (Kein MCD Navi)
BMW 17 pin

AUX Adapter
AUX Interface

Dieser Adapter ermöglicht den Anschluss von exter-
nen Audiogeräten an das vorhandene OEM Gerät.
Business RDS / CD Blaupunkt
Professional Navi

Quadlock

Verpackt | Boxed 44vbmx002

Verpackt | Boxed 44vbmx003

USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when
installing an aftermarket head unit.

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E81/E82/E87/E88) 03/2004 10/2013
3er (E90/E91/E92/E93) 03/2005 10/2013
5er (E60/E61) 07/2003 05/2010 
X1 (E84) 10/2009 06/2015
Mini (R55/R56/R57/R58/R59) 2006  

Verpackt | Boxed 44-1024-001

USB Interface Quadlock 1
USB Interface Quadlock 1

Nur für Business Radio!
Nicht für Monochrome Navigation
Nur für Fahrzeuge mit I-Bus
Only for Business Radio!
Not for monochrome navigation system.
Only for vehicles with I-Bus
40-PIN

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46) 04/2001 02/2007
5er (E39) 09/2000 03/2004
Mini (R50/R52/R53) 2002  

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

USB Interface 17pin
USB Interface 17pin

Nur für Business Radio!
Nicht für monochrome Navigation
Nur für Fahrzeuge mit I-Bus
Only for Business Radio!
Not for monochrome navigation system.
Only for vehicles with I-Bus
17-PIN

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46) 03/1998 02/2007
5er (E39) 1996 09/2000
Mini (R50/R52/R53) 2001  

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 44ubms007

Verpackt | Boxed 44ubms009

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E30)  09/1987 03/1994
3er (E36) / Compact 1990 2000
3er (E46)  02/1998 01/2007 
5er (E34) 01-1988 06/1996
5er (E39)  09/1995 09/2004
7er (E38)  06/1994  08/2001
Mini  09/2000  12/2002 
X5 (E53)  11/1999  09/2006 
Z3  09/1995  07/2002
Z8  03/2000  07/2003

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E87)  09/2004
3er (E46/90/91/92/93)  1998 10/2014 
5er (E39) 2001 2004
5er (E60/61) 07/2005 05/2010
6er (E63/E64) 2003 2010
7er (E65/E66+F01/F02) 2001 2015
X1 (E84) 2009 2015
X6 (E71) 2008 2013
X3 / X5 / Z4 / Z8  2000 2013
Mini  2001 2008

Verpackt | Boxed 43ubm01

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der Werks-Navigation wie 
Reifendruckanzeite, Klimaanlage, Parksensoren und 
Sitzheizung auf einem Nachrüstgerät und erhält die 
Funktionalität der Original-Lenkradfernbedienung.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mini (F56) 03/2014  

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter 
an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu 
können, benötigen Sie zusätzliche radiospezifische 
Anschlusskabel. 
Diese finden Sie auf der Umschlagseite des 
Kataloges.
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Verpackt | Boxed 76-BM-01

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB + Empfang Nachrüstung
für OEM-Autoradios
Nur mit original
Lenkradfernbedienung nutzbar.
Original Autoradio:
Business Professional, iDrive
Anschluss: Quadlock

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E81/E82/E87/E88)  03/2001 10/2013
3er (E90/E91/E92/E93)  03/2005 10/2013
5er (E60/E61)  2005 2009
6er (E63) 2005 2010
X6 (E71/E72) 2001 2015

Bildeinspeisung für RFK
Video-In for RVC

Video-Einspeiser für Rückfahrkamera (NTSC).
Nur für Fahrzeuge mit Werks-Parksensoren!
Video Interface for rear view cam (NTSC)
Only for vehicles with park distance control!

Fahrzeugtyp / Model of Car

X5 (E70) 08/2006 08/2013
X6 (E71) 05/2008 06/2014

Professional Navigation CCC

Verpackt | Boxed 771024-1006

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
Professional Navi ohne iDrive (MK2 bis MK4) 
Interface to enable picture while driving.
Professional SatNav without iDrive (MK2 - MK4)

Fahrzeugtyp / Model of Car

3er (E46) 1998 2007
5er (E39) 1995 2004
7er (E38) 1994 2001
X3 (E83) 2003 2010
X5 (E53) 1999 2006
Z4 (E85/E86) 2002 2008

Verpackt | Boxed 771024-3007

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Nur für Business Radio! Nicht für Monochrome 
Navigation. Nur für Fahrzeuge mit I-Bus
Only for Business Radio!
Not for monochrome navigation system.
Only for vehicles with I-Bus
Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.
40-PIN

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
3er (E46) 2001 02/2007
5er (E39) 2001 2003
Mini (R50/R52/R53) 2002  
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 58bmbt009

Bluetooth Adapter
Bluetooth Interface

Dieses Interface wird mit dem originalen AUX 
Anschluss des Werks-Radios verbunden.
Es erlaubt die Verbindung jedes Audio Gerätes mit 
A2DP Bluetooth Standard.
Nur für Fahrzeuge mit originalen AUX Anschluss!
Only for vehicles with AUX connector.

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
5er (E60) 07/2003 05/2010

Verpackt | Boxed 59bm01

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Nur für Business Radio! Nicht für Monochrome 
Navigation. Nur für Fahrzeuge mit I-Bus
Only for Business Radio!
Not for monochrome navigation system.
Only for vehicles with I-Bus
Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.
17-PIN

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
3er (E46) 03/1998 02/2007
5er (E39) 1996 2003
Mini (R50/R52/R53) 06/2001  
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 58bmbt007
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TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
Professional E65
Interface to enable picture while driving.
Professional E65

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
Professional CIC-F 
Interface to enable picture while driving.
Professional CIC-F

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free
 
Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
Professional CCC, Professional CIC-E, Professional 
CIC-Mini 
Interface to enable picture while driving.
Professional CCC, Professional CIC-E, Professional 
CIC-Mini 

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
7er (E65) 2001  2008

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
5er (F10/F11) 01/2010 06/2012
6er (F12/F13) 03/2011 06/2012
7er (F01/F02) 10/2008 06/2012
5er GT (F07)  10/2009 06/2012

Nur Fahrzeuge bis ungefähr 06/ 2012 
Only for vehicles until aproximately 06/2012

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
1er (E81/82/87/88) 2004 2011
3er (E90/91/92/93) 2005 2013
5er (E60/61), 6er (E63/64) 2003 2010
X1 (E84) 2009
X5 (E70), X6 (E71) 2006 2013
Z4 (E89) 2009 2016
Mini 10/2006

Verpackt | Boxed 771024-3013

Verpackt | Boxed 771024-3011

Verpackt | Boxed 771024-3012

Kamera-Interface
Camera Interface

Zum Anschluss einer Rückfahrkamera und einer 
Frontkamera. Bildeinspeisung über 10-PIN LVDS 
Stecker. USB Update-Port.
Professional Navigation CCC, Business Navigation 
M-ASK, Radios - 6.5“ oder 8.8“ Monitor
Front- and RearViewCam-input activation. Image 
feed via 10 pin LVDS connector.
Professional Navigation CCC, Business Navigation 
M-ASK, Radios - 6.5“ oder 8.8“ Monitor

Kamera-Interface
Camera Interface

Zum Anschluss einer Rückfahrkamera und einer 
Frontkamera. Automatische Umschaltung aus allen 
Betriebsmodi. Bildeinspeisung über 4-Pin HSD.
Professional Navigation CIC, Business Navigation 
M-ASK, Radio CHAMP - E-Serie - 6.5“ oder 8.8“ 
Monitor, Radio Boost - 6.5“ Monitor

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
3er (E90/E91/E92/E93) 2005 2013
5er (E60/E61) 2003 2010
6er (E63/E64) 2003 2010
X5 (E70) 2006 2013
X6 (E71) 2006 2013
Mini 10/2006  08/2010

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E81/82/87/88) 2004 2011
3er (E90/91/92/93) 2005 2013
5er (E60/61) / 6er (E63/64) 2003 2010
X1 (E84) 2009  
X5 (E70), X6 (E71) 2006 2013
Z4 (E89) 8-Tasten iDrive 2009 2016
Mini 09/2010

Verpackt | Boxed 771024-4301

Verpackt | Boxed 771024-4302

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt. 
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Professional NBT, Professional NBT2 (Touch)
Interface to enable picture while driving.
Professional NBT, Professional NBT2 (Touch)

Verpackt | Boxed 771024-3020

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (F20/F21) 09/2011  
2er (F45) 09/2014  
3er (F30/F31/F32/F33) 10/2011  
5er (F10/F11/F18) 07/2013
6er (F12/F13) 03/2011 2012
7er (G11/G12) 09/2015
X1 (F48)  10/2015  
sowie weitere F-Serien Fahrzeuge ab ca. 06/2012
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AV Upgrade Adapter für TV-Tuner
AV Upgrade adapter for TV-Tuner
Zum Anschluss von zwei zusätzlichen AV-Quellen 
inklusive Rückfahrkameraeingang an den OEM- TV-
Tuner (LEAR Videomodul II). Audio wird nur mono 
eingespeist.

To connect two additional AV sources to TV tuner 
(LEAR videomodule II). Including rear view camera 
input. Mono Audio only.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Navisystem Professional 16:9 I-Bus mit OEM TV Tuner 
3er (E46)   09/2001
5er (E39)   2000
7er (E38)   1998
X3 (E83)   2003 2008
X5 (E53)   09/2003
Z4 (E85)   2002 2008
Mini (R50/R52/R53)  2001 2006

Verpackt | Boxed 77bm02
Lose | Bulk 77bm02-0

AV Upgrade Adapter für TV-Tuner
AV Upgrade adapter for TV-Tuner
Zum Anschluss von zwei zusätzlichen AV-Quellen 
inklusive Rückfahrkameraeingang an den OEM-TV-
Tuner (LEAR Videomodul II).
Audio wird nur mono eingespeist.

To connect two additional AV sources to TV tuner 
(LEAR videomodule II). Including rear view camera 
input. Mono Audio only.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Navigationssystem Professional 16:9 I-BUS with 
OEM TV Tuner 
3er (E46)   09/2001   
5er (E39)   2000
7er (E38)  1998
X3 (E83)  2003 2008
X5 (E53)   09/2003

Verpackt | Boxed 77bm03
Lose | Bulk 77bm03-0

Adaptiv mini BMW
Adaptiv mini BMW

Das Adaptiv Mini Interface dient dem Anschluss 
einer Front und/oder Rückfahrkamera & einer 
HDMI-fähigen (MHL) Bildquelle an den OEM 
Monitor kompatibler Fahrzeuge. (Siehe Liste). 
Einfacher Einbau durch Plug&Play Kabelbaum und 
Installationsanleitung.

Adaptiv Mini Interface mit 2 Videoeingängen für 
Front und Rückfahrkamera sowie einem HDMI 
Eingang für die Darstellung beliebiger Bildquellen 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespie-
gelte Handyfunktionen etc.) auf dem OEM Monitor. 
Toneinspeisung je nach Fahrzeugausstattung 
möglich.

Das Interface bietet verschiedene Einstellungen für 
Front- und/oder Rückfahrkamera zwischen autom. 
und/oder manueller Einblendung. Die Einstellung 
ist über Dipschalter am Interface und/oder über 
Tastenbefehle im Fahrzeug möglich.

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (F20/F21)  2011  
3er (F30)  2012  
4er (F32)  2014  
5er (F10)  2011  
X3 (F25)  2010  

Mini (F55/F56) 2014  

Nur mit CIC 6.5“ Control Display. 
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.
Nur Monitore mit LVDS HSD+2 Pin Steckverbinder.

For more details visit www.shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 771024-4001

Kamera-Interface 
Camera Interface

Zum Anschluss einer Rückfahrkamera und einer 
Frontkamera. Kompatibel mit allen Werks-Video-
anwendungen. 4-Pin HSD (F-Serie)
Professional Navigation CIC, Business Navigation 
M-ASK, Radio CHAMP - F-Serie - 6.5“, 7“, 8.8“ oder 
10.25“ Monitor

Kamera-Interface mit dynamischen Linien
Camera Interface with dynamic guidelines
 
Zum Anschluss einer Rückfahrkamera und einer 
Frontkamera.“PDC - Bild im Bild“ und „Dynamische 
Parkhilfslinien“ Funktion nicht gleichzeitig nutzbar.

Automatische Umschaltung aus allen Betriebsmodi. 
4+2-Pin HSD

Fahrzeugtyp / Model of Car

5er (F10/F11) 2010 2017
5er GT (F07) 2009 2017
6er (F12/F13) 2011 2017
7er (F01/F02) 2009 2015
X3 (F25) (mit 8 Tasten-iDrive) 2006 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
Bitte besuchen Sie unseren Shop für weitere Infor-
mationen bezüglich der Kompatibilität.

Für Fahrzeuge der F-Serie mit Navigationssystem 
oder Radio mit 6.5“, 7“, 8.8“ oder 10.25“ 
Bordmonitor mit 4+2Pin HSD2 LVDS-Anschluss; 
Radio Visual Boost 6.5“ Monitor, 
Professional Navigation NBT 8.8“ Monitor

Verpackt | Boxed 771024-4303

Verpackt | Boxed 771024-4304
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Adaptiv mini BMW
Adaptiv mini BMW

Das Adaptiv Mini Interface dient dem Anschluss 
einer Front und/oder Rückfahrkamera & einer 
HDMI-fähigen (MHL) Bildquelle an den OEM 
Monitor kompatibler Fahrzeuge. (Siehe Liste). 
Einfacher Einbau durch Plug&Play Kabelbaum und 
Installationsanleitung.

Adaptiv Mini Interface mit 2 Videoeingängen für 
Front und Rückfahrkamera sowie einem HDMI 
Eingang für die Darstellung beliebiger Bildquellen 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespie-
gelte Handyfunktionen etc.) auf dem OEM Monitor. 
Toneinspeisung je nach Fahrzeugausstattung 
möglich.

Das Interface bietet verschiedene Einstellungen für 
Front- und/oder Rückfahrkamera zwischen autom. 
und/oder manueller Einblendung. Die Einstellung 
ist über Dipschalter am Interface und/oder über 
Tastenbefehle im Fahrzeug möglich.

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E81, E82, E87, E88) 2004  2011
3er (E90, E91, E92, E93) 2005  2013
5er (E60, E61) 2003  2010
X5 (E70) 2007  2013

CCC, IDrive mit 6.5“ or 8.8“ Bildschirm.
Nur für Monitore mit 10 pol. Anschluss.

For more details visit www.shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 771024-4002

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (F20/F21)  2012  

Nur mit CIC 6.5“ Control Display. 
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.
Nur Monitore mit LVDS HSD+2 Pin Steckverbinder.

For more details visit www.shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 771024-4201

Adaptiv BMW
Adaptiv BMW

Das Adaptiv Interface bietet neben einem integ-
rierten Navigationsrechner den Anschluss einer 
Rückfahrkamera sowie einer HDMI-fähigen (MHL) 
Bildquelle an den OEM Monitor kompatibler Fahr-
zeuge. (Siehe Liste). Zusätzlich bietet Adaptiv einen 
AUX In über Cinch, einen USB-Eingang sowie

einen SD-Kartenslot um Ton- & Musiksignale einzuspeisen. HDMI und USB sind über eine extern montier-
bare Anschlussbox anschließbar. Eine spezielle Fernbedienung erleichtert den Zugriff auf verschiedene 
Funktionen. Einfacher Einbau durch Plug&Play-Kabelbaum und Installationsanleitung. 
-GPS-Navigation iGO Primo (Update via USB)
-Videoeingang für eine Rückfahrkamera
-HDMI Eingang zur Darstellung beliebiger HDMI-fähiger Bildquellen im MHL-Standard 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespiegelte Handyfunktionen/Apps etc.) auf dem OEM 
Monitor. 
-SD-Kartenslot/USB-Slot: Beim Abspielen von SD oder USB wird eine Vielfalt von Formaten unterstützt: 
Audio = MP3, AAC, FLAC, APE, 
Video = MPEG, AVI, FLV, WMV, MP4, MKV, OGM
Image = JPEG, PNG, GIF

Verpackt | Boxed 771024-4203

Fahrzeugtyp / Model of Car

5er (F10)  2011  

Nur mit CIC 6.5“ Control Display. 
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.
Nur Monitore mit LVDS HSD+2 Pin Steckverbinder.

For more details visit www.shop.acvgmbh.de

Adaptiv BMW
Adaptiv BMW

Das Adaptiv Interface bietet neben einem integ-
rierten Navigationsrechner den Anschluss einer 
Rückfahrkamera sowie einer HDMI-fähigen (MHL) 
Bildquelle an den OEM Monitor kompatibler Fahr-
zeuge. (Siehe Liste). Zusätzlich bietet Adaptiv einen 
AUX In über Cinch, einen USB-Eingang sowie

einen SD-Kartenslot um Ton- & Musiksignale einzuspeisen. HDMI und USB sind über eine extern montier-
bare Anschlussbox anschließbar. Eine spezielle Fernbedienung erleichtert den Zugriff auf verschiedene 
Funktionen. Einfacher Einbau durch Plug&Play-Kabelbaum und Installationsanleitung. 
-GPS-Navigation iGO Primo (Update via USB)
-Videoeingang für eine Rückfahrkamera
-HDMI Eingang zur Darstellung beliebiger HDMI-fähiger Bildquellen im MHL-Standard 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespiegelte Handyfunktionen/Apps etc.) auf dem OEM 
Monitor. 
-SD-Kartenslot/USB-Slot: Beim Abspielen von SD oder USB wird eine Vielfalt von Formaten unterstützt: 
Audio = MP3, AAC, FLAC, APE, 
Video = MPEG, AVI, FLV, WMV, MP4, MKV, OGM
Image = JPEG, PNG, GIF
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Fahrzeugtyp / Model of Car

X3 (F25) 2012  

6.5 Kontrolldisplay.
Nur für Fahrzeuge mit OEM Aux Eingang. 
Nur für Monitore mit LVDS HSD+2 Pin Connector 

For more details visit www.shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

1er (E81/82/87/88) 2004  2014
3er (E90/91/92/93) 2005  2013
5er (E60/61) 2004  2010
X5 (E70) 2006  2013

6.5 oder 8.8 Kontrolldisplay.
Nur für Fahrzeuge mit OEM Aux Eingang 
Nur für Monitore mit LVDS HSD+2 Pin Connector

For more details visit www.shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 771024-4204

Verpackt | Boxed 771024-4205

HSD LVDS Kabel
HSD LVDS cable

Verbindungsleitung HSD2 (blau) und 
rechtsgewinkelt.

Länge: 90 cm

Verpackt | Boxed 771000-2013
Lose | Bulk 771000-2013-0

Adaptiv BMW
Adaptiv BMW

Das Adaptiv Interface bietet neben einem integ-
rierten Navigationsrechner den Anschluss einer 
Rückfahrkamera sowie einer HDMI-fähigen (MHL) 
Bildquelle an den OEM Monitor kompatibler Fahr-
zeuge. (Siehe Liste). Zusätzlich bietet Adaptiv einen 
AUX In über Cinch, einen USB-Eingang sowie

Adaptiv BMW
Adaptiv BMW

Das Adaptiv Interface bietet neben einem integ-
rierten Navigationsrechner den Anschluss einer 
Rückfahrkamera sowie einer HDMI-fähigen (MHL) 
Bildquelle an den OEM Monitor kompatibler Fahr-
zeuge. (Siehe Liste). Zusätzlich bietet Adaptiv einen 
AUX In über Cinch, einen USB-Eingang sowie

einen SD-Kartenslot um Ton- & Musiksignale einzuspeisen. HDMI und USB sind über eine extern montier-
bare Anschlussbox anschließbar. Eine spezielle Fernbedienung erleichtert den Zugriff auf verschiedene 
Funktionen. Einfacher Einbau durch Plug&Play-Kabelbaum und Installationsanleitung. 
-GPS-Navigation iGO Primo (Update via USB)
-Videoeingang für eine Rückfahrkamera
-HDMI Eingang zur Darstellung beliebiger HDMI-fähiger Bildquellen im MHL-Standard 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespiegelte Handyfunktionen/Apps etc.) auf dem OEM 
Monitor. 
-SD-Kartenslot/USB-Slot: Beim Abspielen von SD oder USB wird eine Vielfalt von Formaten unterstützt: 
Audio = MP3, AAC, FLAC, APE, 
Video = MPEG, AVI, FLV, WMV, MP4, MKV, OGM
Image = JPEG, PNG, GIF

einen SD-Kartenslot um Ton- & Musiksignale einzuspeisen. HDMI und USB sind über eine extern montier-
bare Anschlussbox anschließbar. Eine spezielle Fernbedienung erleichtert den Zugriff auf verschiedene 
Funktionen. Einfacher Einbau durch Plug&Play-Kabelbaum und Installationsanleitung. 
-GPS-Navigation iGO Primo (Update via USB)
-Videoeingang für eine Rückfahrkamera
-HDMI Eingang zur Darstellung beliebiger HDMI-fähiger Bildquellen im MHL-Standard 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespiegelte Handyfunktionen/Apps etc.) auf dem OEM 
Monitor. 
-SD-Kartenslot/USB-Slot: Beim Abspielen von SD oder USB wird eine Vielfalt von Formaten unterstützt: 
Audio = MP3, AAC, FLAC, APE, 
Video = MPEG, AVI, FLV, WMV, MP4, MKV, OGM
Image = JPEG, PNG, GIF
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CHEVROLET-DAEWOO

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Espero, Nexia 1995
 

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Kalos 2002 2011
Lanos 1997 2004
Leganza 1997 2002
Matiz 1998 2013
Nubira 1997 2004
Spark 2010 2012
Tacuma, Rezzo 1997 2008

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Chevrolet Modelle 2006
Chevrolet models 2006

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Aveo (T300) 2011
Cruze 2009
Orlando 2011

Fahrzeugtyp / Model of Car

Chevrolet Modelle 2007
Chevrolet models 2007

This adapter provides a connection to an external 
audio source like a MP3-player on the original CD 
changer port in Chevrolet.

AUX Eingang 
AUX Input

Dieser Adapter erlaubt den Anschluss einer externen 
Quelle, wie einen MP3-Player, an den vorhandenen 
Wechsleranschluss in einem Chevrolet.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Kalos 2002
Lanos, Leganza 1997
Matiz 1998
Nubira 1997
Tacuma, Rezzo 1997

Daewoo Umrüstadapter
Daewoo car radios

Diesen Adapter benötigen Sie ausschließlich,
wenn Sie ein original Werksradio an einen 
ISO Stecker anschließen möchten.

Verpackt | Boxed 1085-02
Lose | Bulk 1085-02-0

Verpackt | Boxed 321086-02
Lose | Bulk 321086-02-0

Verpackt | Boxed 1086-02
Lose | Bulk 1086-02-0

Verpackt | Boxed 1087-02
Lose | Bulk 1087-02-0

Verpackt | Boxed 1244-02
Lose | Bulk 1244-02-0

Verpackt | Boxed 1424-12
Lose | Bulk 1424-12-0
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FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Chevrolet
Fahrzeuge auf Parrot.

Telephone mute adapter for handsfree kits. 
For Chevrolet head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Chevrolet Modelle 2006
Chevrolet models 2006

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Chevrolet
Cruze und Orlando auf Parrot.

Telephone mute adapter for handsfree kits. 
Chevrolet Cruze and Orlando head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Aveo (T300) 2011
Cruze 2009
Orlando 2011

Verpackt | Boxed 57-1244
Lose | Bulk 57-1244-0

Verpackt | Boxed 57-1087
Lose | Bulk 57-1087-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Chevrolet Modelle 2007
Chevrolet models 2007

DIN oder ISO-Antennenadapter
DIN or ISO-Antenna Adapter

Antennenadapter für 50 Ohm Autoradios
Antenna adapter for 50 Ohm car radios

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1531-01 1531-01-0

ISO 1531-02 1531-02-0

ISO-Antennenadapter - kurz
ISO-Antenna Adapter short version

Antennenadapter für 50 Ohm ISO-Autoradios
Antenna adapter for 50 Ohm ISO car radios

Fahrzeugtyp / Model of Car

Chevrolet Modelle 2007
Chevrolet models 2007

Verpackt | Boxed 1531-20
Lose | Bulk 1531-20-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Camaro 2016
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

6“ x 9“ 152 x 220 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

256,50 x 219 mm 28,70 mm
Verpackt | Boxed 271087-01
Lose | Bulk 271087-01-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cruze (KL1J) 2009

Glasfaser Variante: 
glass fibre version:

Verpackt | Boxed 271230-08-1
Lose | Bulk 271230-08-1-0

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164,30 mm 28 mm
Verpackt | Boxed 271230-08
Lose | Bulk 271230-08-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Camaro 2016
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

150 - 170 mm 129 - 145,80 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

256,50 x 219 mm 28,70 mm
Verpackt | Boxed 271087-02
Lose | Bulk 271087-02-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Matiz (KL **) 1998 2010
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164,50 mm 12 - 34,40 mm
Verpackt | Boxed 271085-01
Lose | Bulk 271085-01-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cobalt 2005 2010
Equinox (1. Gen.) 2005 2006
HHR 2006 2010
Malibu (Serie 1N) 2004 2012

Verpackt | Boxed 381087-02
Lose | Bulk 381087-02-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Equinox (1. Gen.) 2008 08/2009
Impala (9. Gen.) 2005 08/2011
Monte Carlo (1W) 06/2005 06/2007
Suburban (11. Gen.) 06/2006 2014
Tahoe (3. Gen.) 2007 2013

Verpackt | Boxed 381087-03
Lose | Bulk 381087-03-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: Klavierlack  Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cruze (KL1J) 2009

Verpackt | Boxed 381087-06

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corvette (C6) 2005 2013
Uplander 2005 2008

Verpackt | Boxed 281238-02
Lose | Bulk 281238-02-0
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 

Metal Frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Aveo (KLAS) 2006 09/2011
Captiva (KLAC) 10/2006
Epica (KLAL) 07/2006 12/2011

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281087-01 281087-01-0

2-DIN Set 381087-01

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corvette (C6) 2005 2013
Uplander 2005 2008

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Blazer (S-10) 2002 2005
Impala (8. Gen.)  1999 2005
Suburban (10. Gen.)  2003 2006
Tahoe (GMT820)  2003 2006

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Blazer (S-10)  2002 2005
Impala (8. Gen.)  1999 2005
Suburban (10. Gen.)  2003 2006
Tahoe (GMT820)  2003 2006

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Blazer (S-10 ) 1998 2002
Camaro (3. Gen.)  1982 1993
Camaro (4. Gen.) 1997 2002
Corvette (C4)       1983 1990
Corvette (C5)       1997 2004
Suburban (8. Gen.)  1987 1991
Suburban (9. Gen.)  1994 1999
Tahoe (GMT400/GMT820)  1994 2002

Verpackt | Boxed 281238-03
Lose | Bulk 281238-03-0

Verpackt | Boxed 281238-01
Lose | Bulk 281238-01-0

Verpackt | Boxed 381238-05
Lose | Bulk 381238-05-0

Verpackt | Boxed 381087-04
Lose | Bulk 381087-04-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Spark 2010 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für JVC Geräte der KW-AVX
Serie benötigen Sie die Art.-Nr. 42CTJVC3LEAD.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42scv002
Lose | Bulk 42scv002-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Kalos (KLAS) 2004 2007 
 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Spark (KLM) 10/2012  2016

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corvette (B6) 2005 2013
Uplander 2005 2008

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen 
Facia Plate- Bracket - Mounting Kit 

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Orlando (KL1Y/KL1YM) 03/2011 08/2014

Verpackt | Boxed 381087-07

Verpackt | Boxed 381087-08
Lose | Bulk 381087-08-0

Verpackt | Boxed 381238-04
Lose | Bulk 381238-04-0

Verpackt | Boxed 281086-02
Lose | Bulk 281086-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Beat 2010 2012
Captiva 2006
Aveo (T250) 2006
Spark 2010 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für alle Modelle mit Fujitsu Ten OEM Radio.
For models with Fujitsu Ten OEM Radio.
Für JVC Geräte der KW-AVX Serie benötigen Sie 
die Art.-Nr. 42CTJVC3LEAD.

Verpackt | Boxed 42scv001
Lose | Bulk 42scv001-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Spark 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cobalt / Cruze / Malibu 2016
Colorado / Onix / Prisma 2 2017
S-10 / Trax 2016
Silverado / Spark / Trax 2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

RCA Verbindungen für OEM Aux-Wiedergabe (falls 
vorhanden)
RCA Connections for OEM Aux Retention (if available)

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Lenkradtasten, Fahrzeugwarntöne, OEM Rückfahr-
kamera, Handbremssignal, Rücwärtssignal, CAN-Bus 
und Beleuchtung
Ausgänge für ACC 12V

Verpackt | Boxed 42scv005
Lose | Bulk 42scv005-0

Verpackt | Boxed 42hcv005
Lose | Bulk 42hcv005-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Nubira  2003  2010 
Lacetti  2004  2010
Kalos  2002  2005
Evanda  2002  2006
Rezzo  2003  2008
Tacuma  2003  2008

Fahrzeugtyp / Model of Car

Captiva (V250) 2006
Epica (T250) 2006 2011
Aveo (T250) 2006 2011

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.
20 PIN ISO Anschluss

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cruze 2009
Aveo (T300) 2011

Lenkradfernbedienungsadapter
Steering Wheel Control Interface

Für alle Modelle mit Innenraum CAN-Bus.
For all models with interior CAN-Bus.
Für JVC Geräte der KW-AVX Serie benötigen Sie 
die Art.-Nr. 42CTJVC3LEAD.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Panasonic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Panasonic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400

Verpackt | Boxed 42-1086-XXX

Verpackt | Boxed 42-1087-XXX

Verpackt | Boxed 42hvx01
Lose | Bulk 42hcx01-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene US Fahrzeuge
For various US vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Ein universelles Interface für viele amerikanische 
Fahrzeuge. Dieses Interface erkennt automatisch 
Fahrzeug und angeschlossenes Autoradio.
Inklusive „Lead“ Anschlusskabel.

Verpackt | Boxed 42-uni-usa
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Cobalt 2007 2010
HHR 2006 2011
Malibu 2008 2012
G2X 2006 2009

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avalanche, Silverado 2007 2013
Equinox 2007 2009
Express Van 2008 2013
Impala 2006 2007
Suburban, Tahoe 2007 2014
Traverse 2009 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avalanche, Silverado 2007 2013
Equinox 2007 2009
Express Van 2008 2013
Impala 2006 2007
Suburban, Tahoe 2007 2014
Traverse 2009 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avalanche, Silverado 2007 2013
Equinox 2007 2009
Express Van 2008 2013
Impala 2006 2007
Suburban, Tahoe 2007 2014
Traverse 2009 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Chevrolet Fahrzeuge
For various Chevrolet vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

CAN-Bus Adapter (11Bit LAN)
CAN-Bus Interface

Der Adpater ist kompatibel mit Audio Systemen mit 
und ohne Verstärker. OnStar wird nicht unterstützt.

Compatible with amplified and non-amplified audio 
systems.

CAN-Bus Adapter (29Bit LAN)
CAN-Bus Interface

Der Adpater ist kompatibel mit Audio Systemen mit 
und ohne Verstärker. OnStar wird nicht unterstützt.

Compatible with amplified and non-amplified audio 
systems.

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

OnStar wird nicht weiter unterstützt.

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

CAN-Bus Adapter
Can-Bus Interface

Verpackt | Boxed 41-1087-002

Verpackt | Boxed 41-1087-003

Verpackt | Boxed 41-1087-005

Verpackt | Boxed 41-1087-006

Verpackt | Boxed 41-1237-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avalanche, Silverado 2007 2013
Equinox 2007 2009
Express Van 2008 2013
Impala 2006 2007
Suburban, Tahoe 2007 2014
Traverse 2009 2014

OnStar® Radioaustauschadapter 
OnStar® Radio Replacement Interface

Das Interface stellt den Erhalt von OnStar® und 
BOSE Soundsystem sicher. Alle Sicherheitswarntöne 
bleiben ebenfalls erhalten.

Retains OnStar® system functionality and the BOSE 
factory-installed amplifier when the factory radio is 
replaced in a 29-bit GMLAN vehicle.Verpackt | Boxed 41-1087-001
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Chevrolet Fahrzeuge
For various Chevrolet vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Chevrolet Fahrzeuge
For various Chevrolet vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corvette 1997 2004

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avalanche 2012 2013
Silverado 2012 2013
Suburban 2012 2013
Tahoe 2012 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cobalt 2007 2010
HHR 2006 2011
Malibu 2008 2012
G2X 2006 2009

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avalanche 2002
Blazer S-10  1999 2001
Silverado 1998 2002
Suburban  1998 2002
Tahoe 1998 2002
Venture 1998 2002

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Aktivsystemadapter
Radio Replacement Interface

Plug & Play Kabel
OS-4 Harness 

Nur in Verbindung mit Artikel Nr. 41-1087-001. Der 
Adapter muss separat erworben werden, zum Erhalt 
der Navigation.

OS-4 harness for 2012 GM vehicles equipped 
with navigation. Must be used with OS-5 
(sold separately Part No.: 41-1087-001)

OnStar® Radioaustauschadapter
OnStar® Radio Replacement Interface

Der Adapter ist kompatibel mit Audio Systemen mit 
und ohne Verstärker. OnStar® wird nicht unterstützt.

Compatible with amplified and non-amplified audio 
systems.

OnStar® Radioaustauschadapter
OnStar® Radio Replacement Interface

Adapter für 21pin Fahrzeuge
generiert alle sicherheitsrelevanten Warntöne.
OnStar® und Bose bleibt erhalten 
4 Kanal einstellbar.

Nicht kompatibel mit RDS-Radios!

Verpackt | Boxed 41-1237-002

Verpackt | Boxed 41-1237-004

Verpackt | Boxed 41-1238-003

Verpackt | Boxed 41-1244-001

Verpackt | Boxed 41-1087-004

Verpackt | Boxed 41-1238-001
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Rückfahrkamera Kabel
Rear View Camera cable

Dieses Kabel wird zur Erhaltung der 
OEM Rückfahrkamera benötigt.

This cable is required to maintain the 
OEM rear view camera.

Fahrzeugtyp / Model of Car

GMC Canyon  2015 
GMC Sierra  2015 
GMC Yukon  2015 
Chevrolet Colorado  2015 
Chevrolet Silverado  2015 
Chevrolet Suburban  2015 
Chevrolet Tahoe  2015  Verpackt | Boxed 771238-1030

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene US Fahrzeuge
For various US vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Verpackt | Boxed 41-1000-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Chevrolet Fahrzeuge
For various Chevrolet vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich.Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein.Verpackt | Boxed 41-1000-002

Fahrzeugtyp / Model of Car

Verpackt | Boxed 43uvx03

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung

Fahrzeugtyp / Model of Car

Trax (7“ Mylink) 2017  

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein
Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. 
Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Chevrolet Fahrzeuge
For various Chevrolet vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Verpackt | Boxed 41-1245-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avalanche 2012 2013
Silverado 2012 2013
Silverado HD 2014
Suburban 2012 2013
Tahoe 2012 2013

CAN BUS Adapterset
CAN-Bus Interface

Verpackt | Boxed 41-1244-002
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Orlando  2011

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Lenkradtasten, Fahrzeugwarntöne, OEM Rück-
fahrkamera, Handbremssignal, Rückwärtssignal, 
CAN-Bus und Beleuchtung
Ausgänge für ACC 12V

Verpackt | Boxed 42hcv003
Lose | Bulk 42hcv003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Colorado 2012 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Verpackt | Boxed 42siz001
Lose | Bulk 42siz001-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Silverado 2014  
Tahoe 2014  
Suburban 2014  
Impala 2014  
Malibu 2014  

MyLink 8“ Touchscreen
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.

Adaptiv Chevrolet
Adaptiv Chevrolet

Das Adaptiv Interface bietet neben einem 
integrierten Navigationsrechner den Anschluss 
einer Rückfahrkamera sowie einer HDMI-fähigen 
(MHL) Bildquelle an den OEM Monitor kompatibler 
Fahrzeuge (siehe Liste). Zusätzlich bietet Adaptiv 
einen Aux-In über Cinch, einen USB-Eingang sowie 
einen SD-Kartenslot um Ton- & Musiksignale 
einzuspeisen. HDMI und USB sind über eine extern 
montierbare Anschlussbox anschließbar. Eine 
spezielle Fernbedienung erleichtert den Zugriff auf 
verschiedene Funktionen. Einfacher Einbau durch 
Plug&Play-Kabelbaum und Installationsanleitung. 
-GPS-Navigation iGO Primo (Update via USB)
-Videoeingang für eine Rückfahrkamera
-HDMI Eingang zur Darstellung beliebiger HDMI-
fähiger Bildquellen im MHL-Standard 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespie-
gelte Handyfunktionen/Apps etc.) auf dem OEM 
Monitor. 
-SD-Kartenslot/USB-Slot: Beim Abspielen von 
SD oder USB wird eine Vielfalt von Formaten 
unterstützt: 
Audio = MP3, AAC, FLAC, APE, 
Video = MPEG, AVI, FLV, WMV, MP4, MKV, OGM
Image = JPEG, PNG, GIF

Verpackt | Boxed 771238-4201
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

 300 M  09/1998 12/2001
 Cherokee 01/1998 12/2001
 Grand Cherokee 01/1992 12/2001
 Grand Voyager 01/1992 08/2001
 Neon 01/1994 12/2001
 Voyager 01/1995

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

 300 M 01/2002
 Wrangler  01/2003
 Cherokee 01/2002
 Grand Cherokee 01/2002
 PT Cruiser 09/2001
 Voyager (R6) 01/2002
 Grand Voyager (R6) 01/2002

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jeep

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Nur für Fahrzeuge ohne externes OEM-Soundsystem.
For vehicles without external OEM sound system only.

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

300  2008
Voyager/ Grand Voyager  2008
Sebring / Town & Country  2007
Avenger / Grand Caravan 2008
Nitro / Journey 2008
Wrangler  2007
Wrangler Unlimited 2007

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dodge Durango  2014
Dodge Dart  2012
Dodge RAM  2013
Dodge Viper  2014

Jeep Cherokee  2014
Jeep Grand Cherokee  2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

 300 M  09/1998 12/2001
 Cherokee 01/1998 12/2001
 Grand Cherokee 01/1992 12/2001
 Grand Voyager 01/1992 08/2001
 Neon 01/1994 12/2001
 Voyager 01/1995

Umrüstadapter
car radios

Achtung: 
Diesen Adapter benötigen Sie ausschließlich,
wenn Sie ein originales Werksradio an einen 
ISO Stecker anschließen möchten.

Verpackt | Boxed 1030-02
Lose | Bulk 1030-02-0

Verpackt | Boxed 321030-02
Lose | Bulk 321030-02-0

Verpackt | Boxed 1031-02
Lose | Bulk 1031-02-0

Verpackt | Boxed 1032-02
Lose | Bulk 1032-02-0

Verpackt | Boxed 1145-02
Lose | Bulk 1145-02-0

Verpackt | Boxed 1095-02
Lose | Bulk 1095-02-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

 300 M 01/2002
 Wrangler  01/2003
 Cherokee 01/2002
 Grand Cherokee 01/2002
 PT Cruiser 09/2001
 Voyager (R6) 01/2002
 Grand Voyager (R6) 01/2002

Umrüstadapter
car radios

Achtung: 
Diesen Adapter benötigen Sie ausschließlich,
wenn Sie ein originales Werksradio an einen 
ISO Stecker anschließen möchten.

Verpackt | Boxed 321031-02
Lose | Bulk 321031-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Chrysler Grand Voyager  1997 2001
Chrysler Neon  1996 2003
Chrysler Sebring  2001 2002
Chrysler Voyager  1997 2001
Dodge Viper  1993 2001
Jeep Cherokee  1993 2001
Jeep Grand Cherokee  1994 2004
Jeep Patriot  2009 2015
Jeep Wrangler  1993 2005

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Aktivsystemadapter für Chrysler / Dodge / Jeep 
OEM Soundsysteme
(Max. 4 x 50 Watt)

Active system adapter to connect an aftermarket 
head unit (max. 4 x 50 Watt) to an active Chrysler / 
Dodge / Jeep sound system.

Verpackt | Boxed 13-1030-50
Lose | Bulk 13-1030-50-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Chrysler 
Fahrzeuge.

Telephone mute adapter for handsfree kits. For 
Chrysler head units. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

 300 M  09/1998 12/2001
 Cherokee 01/1998 12/2001
 Grand Cherokee 01/1992 12/2001
 Grand Voyager 01/1992 08/2001
 Neon 01/1994 12/2001
 Voyager 01/1995

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Chrysler 
Fahrzeuge.

Telephone mute adapter for handsfree kits. For 
Chrysler head units. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

 300 M 01/2002
 Wrangler  01/2003
 Cherokee 01/2002
 Grand Cherokee 01/2002
 PT Cruiser 09/2001
 Voyager (R6) 01/2002
 Grand Voyager (R6) 01/2002

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Chrysler 
Fahrzeuge.

Telephone mute adapter for handsfree kits. For 
Chrysler head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

300 / Grand Voyager  2008
Voyager 2008
Sebring / Town & Country  2007
Avenger / Grand Caravan 2008
Nitro / Journey 2008
Wrangler  2007
Wrangler Unlimited 2007

Verpackt | Boxed 57-1030
Lose | Bulk 57-1030-0

Verpackt | Boxed 57-1031
Lose | Bulk 57-1031-0

Verpackt | Boxed 57-1032
Lose | Bulk 57-1032-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter
Telephone mute adapter

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dodge Durango  2014
Dodge Dart  2012
Dodge RAM  2013
Dodge Viper  2014

Jeep Cherokee  2014
Jeep Grand Cherokee  2014

Verpackt | Boxed 57-1095
Lose | Bulk 57-1095-0
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Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Aktivsystemadapter für Chrysler / Dodge / Jeep 
OEM Soundsysteme
(Max. 4 x 50 Watt)

Active system adapter to connect an aftermarket 
head unit (max. 4 x 50 Watt) to an active Chrysler / 
Dodge / Jeep sound system.

Verpackt | Boxed 13-1031-50
Lose | Bulk 13-1031-50-0

ISO-Antennenadapter - kurz
ISO-Antenna Adapter short version

Antennenadapter für 50 Ohm ISO-Autoradios
Antenna adapter for 50 Ohm ISO car radios

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle 08/2001
models 08/2001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle 08/2001
models 08/2001

Verpackt | Boxed 1531-20
Lose | Bulk 1531-20-0

DIN oder ISO-Antennenadapter
DIN or ISO-Antenna Adapter

Antennenadapter für 50 Ohm Autoradios
Antenna adapter for 50 Ohm car radios

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1531-01 1531-01-0

ISO 1531-02 1531-02-0

Antennendichtung
Antenna seal

20mm x 20mm Dichtung mit spezifischer
Kontermutter für Chrysler / Dodge / Jeep.

20mm x 20mm rubber seal with specific lock nut for 
Chrysler / Dodge / Jeep.

Verpackt | Boxed 15-7131050

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Chrysler 300M (LR)  1998 2001
Chrysler Grand Voyager (GH)  1995 2000
Chrysler Neon (PL)  1994 1999
Chrysler Voyager (GS)  1995 2000
Dodge Viper  1992 2002
Jeep Cherokee (XJ)  1997 2001
Jeep Grand Cherokee (ZJ)  1993 1998

Verpackt | Boxed 281145-01
Lose | Bulk 281145-01-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Chrysler 300M (LR Facelift)  2002 2004
Chrysler Neon (PL)  1999 2005
Chrysler PT Cruiser (FY/JY)  2001 2005
Chrysler Sebring (JR)  2000 2007
Dodge RAM (DR)  2002 2006
Dodge Viper  2003 2010
Jeep Grand Cherokee (WJ)  1999 2004
Jeep Cherokee/Liberty (KJ)  2001 2008
Jeep Wrangler (TJ Facelift)  2003 2006

Verpackt | Boxed 281145-03
Lose | Bulk 281145-03-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

 300 M 01/2002
 Wrangler  01/2003
 Cherokee 01/2002
 Grand Cherokee 01/2002
 PT Cruiser 09/2001
 Voyager (R6) 01/2002
 Grand Voyager (R6) 01/2002
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Chrysler 300C (LX)  2004 2007
Dodge Caliber (PK)  2006 2009
Dodge Charger  2005 2008 
Dodge RAM (DR/DH)  2006 2008
Jeep Commander (WH)  2006 2009
Jeep Compass (PK)  2007 2009
Jeep Grand Cherokee (WH)  2004 2008
Jeep Patriot (PK)  2007 2010

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

* Modelle ohne Navigationssystem
* models without navigation system!

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Chrysler 300C (LX)*  2004 2007
Chrysler PT Cruiser (FY/JY Facelift) 2006 2010
Dodge Caliber (PK)  2006 2009
Dodge Charger  2005 2008
Dodge RAM (DR/DH Facelift)  2006 2008
Jeep Commander (WH)*  2006 2009
Jeep Compass (PK) / Patriot 2007 2010
Jeep Grand Cherokee (WH)*  2004 2008

Fahrzeugtyp / Model of Car

Chrysler 300C (LX)  2008 2010
Chrysler Sebring (JS)  2007 2010
Dodge Avenger (JS)  2007
Dodge Nitro (KJ)  2007 2011
Jeep Grand Cherokee (WH) 2008 2010
Jeep Wrangler (JK)  2007

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dodge RAM (DR) 2002 2006
 

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Chrysler 300C (LX) 2 2008 2010
Chrysler Sebring (JS)  2007 2010
Dodge Avenger (JS)  2007
Dodge Nitro (KJ)  2007 2011
Jeep Grand Cherokee (WH)  2008 2010
Jeep Wrangler (JK)  2007

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Verpackt | Boxed 281145-05
Lose | Bulk 281145-05-0

Verpackt | Boxed 281145-06
Lose | Bulk 281145-06-0

Verpackt | Boxed 381145-04
Lose | Bulk 381145-04-0

Verpackt | Boxed 381145-07
Lose | Bulk 381145-07-0

Verpackt | Boxed 381145-09
Lose | Bulk 381145-09-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jeep Renegade (BU) 10/2014  
 
Mit Ablagefach
with pocket

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Um wichtige Fahrzeugfunktionen beizubehalten, 
wird der Infodapter 43ujp01 benötigt!

An Infoadapter is required to maintain OEM
functions: 43ujp01

Farbe: schwarz Colour: blackVerpackt | Boxed 381145-10
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Jeep Grand Cherokee (WK) 2011

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black
Verpackt | Boxed 381145-08
Lose | Bulk 381145-08-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jeep Compass  2007 2008
Jeep Patriot  2007 2008

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: schwarz Colour: blackVerpackt | Boxed 381145-11

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jeep Compass  2017  

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jeep Grand Cherokee  1999 2004 

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Verpackt | Boxed 381145-12

Verpackt | Boxed 381145-13
Lose | Bulk 381145-13-0

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur Fahrzeuge mit grauem / braunem Stecker.

Only for vehicles with grey / brown connector.

Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Panasonic Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -801 -901 -701 -201 -301 -601 -401

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Panasonic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400

Verpackt | Boxed 42-1032-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jeep Grand Cherokee (WJ)  2002 2004
Jeep Cherokee  2002 2004
Chrysler Voyager  2002 2004

Fahrzeugtyp / Model of Car

Chrysler 300C  2004 2010
Chrysler Sebring  2007 2010
Dodge Avenger  2007 2011
Dodge Caliber / Charger 2006
Jeep Commander  2006 2010
Jeep Grand Cherokee  2005 2010

Verpackt | Boxed 42-1032-XXX
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Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Nutzung der 
Original-Lenkradfernbedienung, umfassende 
Fahrzeugeinstellungen, optische Darstellung der 
Parksensoren sowie der Klimabedienung bei Head 
Units mit AV Eingang. Für diesen Adapter muss ein 
separates Anschlusskabel bestellt werden. Siehe 
Umschlagseite

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jeep Renegade (BU) 10/2014

Verpackt | Boxed 43ujp01

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Kompatibel mit altem und neuem OEM 
Anschluss.
Speedsignal wird nicht bereitgestellt!

Verpackt | Boxed 42sch00c
Lose | Bulk 42sch00c-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

300C 2008  2010
300M 2002  2004
PT Cruiser 2002  2005
Voyager 2002  2003
Sebring / Gr. Cherokee 2002  2010
Avenger 2007  2015
Charger 2008  2010
Challenger 2008  2014
Caliber / Compass 2009  2015
Dakota 2002  2011
Durango 2002  2009
Journey 2009  2010
Magnum 2008  2015
RAM 2002  2015
Viper 2003  2009
Commander 2008  2010
Liberty 2002  2015
Patriot 2009  2015
Wrangler 2003  2019 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für diverse amerikanische Fahrzeuge 
For various US vehicles 

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Ein universelles Interface für viele amerikanische 
Fahrzeuge. Dieses Interface erkennt automatisch 
Fahrzeug und angeschlossene Autoradios.

Verpackt | Boxed 42-uni-usa

Fahrzeug/ Model of Car

Dodge Dart (kleiner Bildschirm) 2013
Dodge Ram (kleiner Bildschirm) 2013
Dodge Ram Promaster (5“ Display o. Navi) 2013
Dodge Ram Promaster-City 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Verpackt | Boxed 42sdg003
Lose | Bulk 42sdg003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeug/ Model of Car

Chrysler Town & Country 2008 2017
Dodge Grand Caravan 2008  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Verpackt | Boxed 42sch005
Lose | Bulk 42sch005-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Dodge RAM Truck 2013 2015

Jeep Cherokee 2014 2015
Jeep Gran Cherokee 2014 2015

RAM Promaster 2014 2015
RAM Promaster City 2015
RAM Truck 2013 2015

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Chrysler, Dodge, Jeep Fahrzeuge
For various Chrysler, Dodge, Jeep vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Chrysler, Dodge, Jeep Fahrzeuge
For various Chrysler, Dodge, Jeep vehicles

Unterstützt die Fading-Einstellung des Verstärkers 
nicht. U-Connect wird ebenfalls nicht unterstützt!
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradadapter
Stalk Interface

Folgende Funktionen werden weiterhin unterstützt: 
Beibehaltung des aktiven Soundsystems 
Rückfahrkamera, Klimakontrolle, Spurassistent, 
Totwinkel-Assistent 
Retains factory amplifier, factory Back-Up Camera, 
Blind Spot Detection system, Lane Departure 
Warning system, Climate Controls that are lost when 
removing the factory radio

Aktivsystemadapter mit CAN-Bus
Amplified Data Interface with CAN-Bus

Für Fahrzeuge mit aktiven Verstärkersystemen
Hi-Level-Lautsprechereingang
Balance- und Fadereinstellung bleiben erhalten

for vehicles with active sound systems
high level speaker input
retains balance and fader adjustment

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Dieser Adapter ermöglicht den Austausch des 
Werksradios in Chrysler/Dodge/Jeep Fahrzeugen 
mit Can-Bus und unterstützt die Ansteuerung des 
fahrzeugeigenen Verstärkers   (falls vorhanden).
Interface for replacing the factory radio and retai-
ning the factory installed amplified audio system.

Verpackt | Boxed 41-1095-001

Verpackt | Boxed 41-1032-002

Verpackt | Boxed 41-1032-003

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Chrysler, Dodge, Jeep Fahrzeuge
For various Chrysler, Dodge, Jeep vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Dieser Adapter ermöglicht den Austausch des 
Werksradios in Chrysler/ Dodge/ Jeep Fahrzeugen 
mit CAN-Bus und unterstützt die Ansteuerung des 
fahrzeugeigenen Verstärkers (falls vorhanden). 
Mit folgenden CAN-Bus Signalen:
• Zündungsplus mit R.A.P. (verzögerte Abschaltung) 
• Speedsignal • Handbremssignal
• Rückfahrsignal • InstrumentenbeleuchtungVerpackt | Boxed 41-1032-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Chrysler Fahrzeuge
For various Chrysler vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Verpackt | Boxed 41-1000-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Chrysler Fahrzeuge
For various Chrysler vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich.Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein!Verpackt | Boxed 41-1000-002
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Chrysler, Dodge, Jeep Fahrzeuge
For various Chrysler, Dodge, Jeep vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt. 
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Fahrzeuge mit Head-Unit & sep. 8.4 Zoll Monitor:
Uconnect 8.4N/RB5 und 8.4/RE2
Interface to enable picture while driving.
Vehicles with OEM head unit & sep. 8.4“ Monitor
Uconnect 8.4N/RB5 und 8.4/RE2Verpackt | Boxed 771031-3003

Fahrzeugtyp / Model of Car

300C 2011 

Charger 2011 
Journey 2011 

Rückfahrkamera-Eingang
Video-In for RVC

Video-Einspeiser für Rückfahrkamera (NTSC).
Uconnect 8.4AN/RA4 and 8.4A/RA3, 5.0/RA2
Video Interface für rear view cam (NTSC)
Uconnect 8.4AN/RA4 and 8.4A/RA3, 5.0/RA2

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cherokee 
Grand Cherokee 2014
vehicles with all-in-one head-unit!

Verpackt | Boxed 771031-1007

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, Rear View Cam and TV-Free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt. 
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Fahrzeuge mit All-In-One-Headunit
Uconnect 8.4AN/RA4 und 8.4A/RA3
Interface to enable picture while driving.
Vehicles with all-in-one head unit
Uconnect 8.4AN/RA4 und 8.4A/RA3Verpackt | Boxed 771031-3004

Fahrzeugtyp / Model of Car

RAM 1500/2500/3500 2013 
Durango 2014 
Viper 2013 

Cherokee, 2014 
Grand Cherokee 2014 

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, Rear View Cam and TV-Free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt. 
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
MYGIG, RER, REW, REN, REP, RHW
Interface to enable picture while driving.
MYGIG, RER, REW, REN, REP, RHW

Verpackt | Boxed 771031-3002

Rückfahrkamera Kabeladapter
Rear View Camera cable

Dieses Kabel wird zur Erhaltung der 
OEM Rückfahrkamera benötigt.

This cable is required to maintain the 
OEM rear view camera.

Fahrzeugtyp / Model of Car

300 / Grand Voyager  2008
Voyager 2008
Sebring / Town & Country  2007
Avenger / Grand Caravan 2008
Nitro / Journey 2008
Wrangler  2007
Wrangler Unlimited 2007Verpackt | Boxed 771031-1030

USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX  replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines neuen
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jeep Renegade (BU) 10/2014

Verpackt | Boxed 44-1145-001
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm 
Strom / 4 Lautsprecher 
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

XM 1989 1994
BX 1989 1994

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Fahrzeuge mit ISO Anschluss und 
ohne CAN-Bus
For various vehicles with ISO connector without 
CAN-Bus

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

20 PIN Stecker
20 PIN plug

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Crosser 2007 2013

Nur für Fahrzeuge mit Navigation
Only for vehicles with navigation system

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

ISO Norm mit ISO Phantom Antennenstecker
Strom / 4 Lautsprecher
ISO with ISO antenna connector
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss 
For vehicles with Quadlock 1 connector

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss 
For vehicles with Quadlock 1 connector

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Crosser 2007 2013

Nur für Fahrzeuge mit Navigation
Only for vehicles with navigation system

Verpackt | Boxed 1230-02
Lose | Bulk 1230-02-0-0

Verpackt | Boxed 1040-02
Lose | Bulk 1040-02-0

Verpackt | Boxed 1202-02
Lose | Bulk 1202-02-0

Verpackt | Boxed 1041-02
Lose | Bulk 1041-02-0

Verpackt | Boxed 1041-45
Lose | Bulk 1041-45-0

Verpackt | Boxed 1132-02
Lose | Bulk 1132-02-0
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Für Fahrzeuge ohne Navigation

Only for vehicles without navigation system

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

C1 2014

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumper  2014
Relay 2014

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1300-02
Lose | Bulk 1300-02-0

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

ISO Norm mit DIN Phantom Antennenstecker
Strom / 4 Lautsprecher
ISO with DIN antenna connector
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss 
For vehicles with Quadlock 1 connector

Verpackt | Boxed 1041-46
Lose | Bulk 1041-46-0

Radioanschlusskabel 
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dispatch 2016
Jumpy 2016
Spacetourer 2016
C3 2017
C3 Aircross 2017
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1042-02
Lose | Bulk 1042-02-0

Verpackt | Boxed 1095-02
Lose | Bulk 1095-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

C1 (1G) 2012 2014
C2 2002
C3 2003
C4 2004 2010
C5 2004
C6 2004 2012
C8 2003
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Umrüstadapter
Car Radios

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines OEM-
Autoradios mit fahrzeugspezifischem Anschluss in 
Fahrzeuge mit ISO (u.U. müssen noch zusätzliche 
Leitungen gezogen werden)

Verpackt | Boxed 321041-02
Lose | Bulk 321041-02-0

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

Steckbare Stromversorgung

Plugable power supply

Quadlock Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss 
For vehicles with Quadlock 1 connector

Verpackt | Boxed 1341-20
Lose | Bulk 1341-20-0
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FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Citroen auf ISO

Telephone mute adapter for handsfree kits Citroen 
to ISO. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

BX  1982 1994
XM 1989 2000

FSE-Adapter Quadlock 1
Telephone Mute Adapter Quadlock 1

Freisprecheinrichtungsadapter für Quadlock 1 auf 
ISO

Telephone mute adapter for handsfree kits 
Quadlock 1 to ISO. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Citroen Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss 
For Citroen vehicles with Quadlock 1 connector

Verpackt | Boxed 57-1040
Lose | Bulk 57-1040-0

Verpackt | Boxed 57-1041
Lose | Bulk 57-1041-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Crosser 2007 2013

Nur für Fahrzeuge ohne Rockford Fosgate Verstärker 
und ohne Navigation.

Only for vehicles with Rockford Fosgate amplifier 
and without navigation! 

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Citroen auf ISO 
mit separatem Anschluss Lautsprecher vorne Links

Telephone mute adapter for handsfree kits Citroen 
to ISO with separate connector for speaker front left 

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Crosser 2007 2013

Nur für Fahrzeuge ohne Rockford Fosgate Verstärker 
und ohne Navigation. 

Only for vehicles without Rockford Fosgate amplifier 
and without navigation.

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Citroen auf ISO

Telephone mute adapter for handsfree kits Citroen 
to ISO. 

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumper  2014
Relay 2014

andere Citroen Fahrzeuge ab 2014
other Citroen vehicles from 2014
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 57-1202
Lose | Bulk 57-1202-0

Verpackt | Boxed 57-1202-01
Lose | Bulk 57-1202-01-0

Verpackt | Boxed 57-1095
Lose | Bulk 57-1095-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Citroen auf ISO

Telephone mute adapter for handsfree kits Citroen 
to ISO. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Crosser 2007 2013

Nur für Fahrzeuge mit Rockford Fosgate Verstärker 
und mit Navigation.

Only for vehicles with Rockford Fosgate amplifier 
and with navigation.

Verpackt | Boxed 57-1132
Lose | Bulk 57-1132-0
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FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dispatch 2016
Jumpy 2016
Spacetourer 2016
C3 2017
C4  2017
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 57-1042
Lose | Bulk 57-1042-0

Front- / Heck- Lautsprecheradapter
Front / Rear Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers 

Fahrzeugtyp / Model of Car

AX / Xantia / ZX 1991  1997 
Berlingo 1996  2008 
C8 2002  2005
Evasion  1994  2002
Jumper / Jumpy 1996  2006 
Saxo 1996  2003 
Xsara / Xsara Picasso / XM 1997  1999 
 

Verpackt | Boxed (2x) 11-1045-01
Lose | Bulk (1x) 11-1045-01-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

C1 2005

Front Lautsprecheradapter
Front Speaker Adapter

Nur für Frontlautsprecher

Only for front speakers

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Citroen Fahrzeuge 1999
For Ctiroen vehicles 1999

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Heck Lautsprecheradapter
Rear Speaker Adapter

Nur für Hecklautsprecher

Only for rear speakers

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers 

Verpackt | Boxed (2x) 11-1046-01
Lose | Bulk (1x) 11-1046-01-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1046-02
Lose | Bulk (1x) 11-1046-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumper II  2006 2014

Front Lautsprecheradapter
Front Speaker Adapter

Nur für Frontlautsprecher

Only for front speakers

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers 

Verpackt | Boxed (2x) 11-1326-01
Lose | Bulk (1x) 11-1326-01-0

DIN-Antennenadapter Fakra (Z) 
DIN-Antenna Adapter Fakra (Z)

FAKRA (Z) auf DIN / ISO Antennenadapter mit 
Phantomeinspeisung (aktiv) 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit Fakra Antennen Anschluss 
For vehicles with Faktra antenna connector

Antenna adapter DIN or ISO with FAKRA and
phantom power supply (active)

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-03 1524-03-0

ISO 1524-04 1524-04-0
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Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sportantennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung
Nicht geeignet für DAB+

Verpackt | Boxed1 151000-02

AM/FM

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

C1 (1G)1 2005 2014
C4 Aircross 2  2012
C4 (L)1+2 2005 2010
C4 Cactus1 2014
Jumpy, Dispatch1 2016  

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

171,60 mm 6,80 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

C1 (2G) 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

C1 (2G) 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

AX 1991  1997

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

173,50 mm 22 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,80 mm 15,20 - 35 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 149,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165 mm 35,60 mm

Verpackt | Boxed 271040-10
Lose | Bulk 271040-10-0

Verpackt | Boxed 271040-11
Lose | Bulk 271040-11-0

Verpackt | Boxed 271296-03
Lose | Bulk 271296-03-0

Verpackt | Boxed 271040-01
Lose | Bulk 271040-01-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Berlingo (B9) 2008 2018
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163 mm 28 - 33 mm
Verpackt | Boxed 271040-08
Lose | Bulk 271040-08-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

C8 2002  
Evasion 1994 2002

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 122,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 5 mm
Verpackt | Boxed 271040-02
Lose | Bulk 271040-02-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Seitliche Heckablage Rear side shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

C3 (3F) 2002 2005 
C3 (2G) Picasso 2009  
C3 Pluriel  2003 2010

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 120,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

212,00 x 170,00 mm 20 - 53,50 mm
Verpackt | Boxed 271040-04
Lose | Bulk 271040-04-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

C3 Picasso (SH) 03/2009 2017
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164,50 mm 37,80 mm
Verpackt | Boxed 271040-09
Lose | Bulk 271040-09-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumpy II (G9/X) 2006 2018
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 18,30 - 22,50 mm
Verpackt | Boxed 271230-07
Lose | Bulk 271230-07-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Seitenverkleidung 1=Side shelf 

Fahrzeugtyp / Model of Car

C8 ¹  2002 
Evasion ¹  1994 2002

Verpackt | Boxed 271040-13
Lose | Bulk 271040-13-0

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

Türe Front Door front 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumper 2006
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 19 mm
Verpackt | Boxed 271230-07-1
Lose | Bulk 271230-07-1-0

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 128 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164 mm 7,10/9,10 mm
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

C1 (P) 2005 2014

Verpackt | Boxed 281040-10
Lose | Bulk 281040-10-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumpy II (G9/X) 2007 2016

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumpy II (G9/X) 2007 2016

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166,50 mm 38,80 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

234,50 * 208 mm 21,20 - 32 mm

Verpackt | Boxed 271094-18
Lose | Bulk 271094-18-0

Verpackt | Boxed 271040-12
Lose | Bulk 271040-12-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Seitenverkleidung Side shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

Nemo 2007
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 118 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

142 mm 18 - 36,20 mm
Verpackt | Boxed 271230-09
Lose | Bulk 271230-09-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Nemo 2007  
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

100 - 120 mm 91,50 + 112,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

133,50 mm 19 - 36,50 mm
Verpackt | Boxed 271230-06
Lose | Bulk 271230-06-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Nemo (255L/A) 2007
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 112,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

128,50 mm 17 - 35,50 mm
Verpackt | Boxed 271094-19
Lose | Bulk 271094-19-0
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

nur für Radios ohne Laufwerk
only for mechless head units

Mit Ablagefach
with pocket

Farbe: Klavierlack  Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

C1  2014  

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 

Side panel - Facia Plate 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

C1 (P) 2005 2014

Verpackt | Boxed 381300-27

Verpackt | Boxed 281040-15
Lose | Bulk 281040-15-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

nur für Radios ohne Laufwerk
(max. Einbautiefe darf 150mm nicht überschreiten)

only for mechless head units
(maximum mounting depth 150mm)

Farbe: Klavierlack Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

C1 2014  

Verpackt | Boxed 381040-15

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

C2 (J) 2003 2010
C3 (F) 2003 2009
C3 Pluriel (H) 2003 2010
C4 (L) Picasso  2004 2010
C6  2006 2012
Evasion  1994 2002
Jumper  2002 2006
Jumpy  2007  

Verpackt | Boxed 281040-08
Lose | Bulk 281040-08-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate 

Blechrahmen - Radioblende
Befestigungskit 

Metal Frame - Facia Plate
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

C2 (J) 2003 2010
C3 (F) 2003 2009
C3 Pluriel (H)  2003 2010
Berlingo (B9) 2008 2018
Jumpy (G9/X) 2007 2016

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN Set 381040-02-1 381040-02-2
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: anthrazit Colour: anthracite

Fahrzeugtyp / Model of Car

C5 (D) 2004 2008

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

C5 (D) 2001 2004

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

C3 2010 2016
DS 3 (S) 2010

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Breite: 15mm
Wide: 15mm

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

C4 (L) 2004 2010

Verpackt | Boxed 381040-16

Verpackt | Boxed 281040-07
Lose | Bulk 281040-07-0

Verpackt | Boxed 281040-09
Lose | Bulk 281040-09-0

Verpackt | Boxed 281040-11
Lose | Bulk 281040-11-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende - Platine

Brackets - Facia Plate - PCB Board

Fahrzeugtyp / Model of Car

C4 Aircross (B) 2012 2017

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR Klavierlack - nacre / piano black - nacre

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281200-11-2

2-DIN Set 381200-11-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241200-11-2
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1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

Radioblende - Befestigungskit

Facia Plate - Mounting Kit 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Crosser (V) 2007 2013

Verpackt | Boxed 281200-04
Lose | Bulk 281200-04-0

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile

Facia Plate - Bracket 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumper (250)  2006  
Relay (250)  2006  

Ab 2011 Facelift nur mit Radiovorbereitung!
From 2011 facelift with radio preparation!

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-29-1 281094-29-2

2-DIN Set 381094-29-1 381094-29-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241094-29-1

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 

Metal Frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumper (250)  2006  
Relay (250)  2006  

Ab 2011 Facelift nur mit Radiovorbereitung!
From 2011 facelift with radio preparation!

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-18 281094-18-0 291094-18 291094-18-0

Radioblende / Facia Plate 381094-18 391094-18

2-DIN Set 241094-18 251094-18
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumper (250), Relay 2011  

ATTENTION: 
Only compatible with 2011 Facelift vehicles with 
Euro5 equipped with an OEM head unit
Only in combination with an OEM radio! Otherwise, 
you need one of these facias:
281094-18 / 381094-18 / 381094-29-1 
381094-29-2

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

ACHTUNG: 
Passend nur für Fahrzeuge mit 2011er Facelift 
und Euro5 sowie ausschließlich für Fahrzeuge mit 
Werksradio!
Sollte Ihr Fahrzeug nur mit einer Radiovorbereitung 
ausgestattet sein, verwenden Sie bitte eine der 
folgenden Blenden:
281094-18 / 381094-18 / 381094-29-1 
381094-29-2

Farbe: Klavierlack schwarz      Colour: piano black

2-DIN Set

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-27

2-DIN Set 381094-27

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende
Befestigungskit 

Metal Frame - Facia Plate
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Nemo (225L/A)  2008 2015
Nemo Kombi (225L/A)  2008 2013

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281040-17 281040-17-0

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281040-13

2-DIN Set 381040-13 mit Ablagefach / with pocket

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 

Facia Plate - Side panel 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumpy 2016
Dispatch 2016
Spacetourer  2016

Verpackt | Boxed 381040-18
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Xantia (X2) 1998 2001

Verpackt | Boxed 281040-05
Lose | Bulk 281040-05-0

INBAY® Ablagefach
INBAY® pocket

Zum Einbau in dem vorhandenen Fach unter dem 
Autoradio.
For installation under the present head unit.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Berlingo  2008 2018
Jumpy  2007 2016
C2  2003 2009
C3  2002 2010

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 241040-50-2

INBAY® Ablage
INBAY® tray

Nur für Modelle mit Schaltgetriebe
max. Größe des Smartphones mit Hülle 77 x 150 mm

Only for models with manual transmission
maximum smartphone dimensions: 77mm x 150mm 

Farbe: schwarz colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

C4 Cactus  2014 2018

Verpackt | Boxed 241040-51-2

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Xsara Picasso (C) 2000 2010
Xsara (N6) 2000 2005

Nicht für Xsara Coupé
Not for Xsara Coupé

Verpackt | Boxed 281040-06
Lose | Bulk 281040-06-0

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination

Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

Berlingo 2008 2018
C3 2003
C4 2004
C5 2008
C8, Jumpy 2007
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed can-ci 05

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Universal - abisolierte Enden

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Universal - stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumper  2006
Relay  2006

Verpackt | Boxed can-ci 02
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CITROEN

Fahrzeugtyp / Model of Car

Berlingo  2006  2009
C2 / C8 2003  2006
C3  2002  2006
C5  2001  2005

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für original Autoradio / For original car radio 
RC200 / 220 / 260 / 280 / 290 / PU2294  
1633(RD3) VDO / Clarion
VAN-Bus

Verpackt | Boxed 42sct002
Lose | Bulk 42sct002-0

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Universal - abisolierte Enden

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Universal - stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

Nemo 2007 2016

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

42-uni-canbus allows to control an aftermarket 
head unit from the steering wheel stalk of a 
CAN-Bus equipped vehicle, as well as of a resistive 
steering wheel equipped vehicle. Aftermarket head 
unit lead in scope of delivery.
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

UNI CAN-Bus Lenkradfernbedienung
UNI CAN-Bus

Der 42-uni-canbus ermöglicht die Steuerung eines 
Nachrüstradios über die vorhandene Lenkradfern-
bedienung bei Fahrzeugen mit resistiver LFB oder 
CAN-Bus basierter LFB. Ein universell zum jeweiligen 
Nachrüstradio passendes Zuleitungskabel befindet sich 
im Lieferumfang.

Verpackt | Boxed can-fi 01

Verpackt | Boxed 42-uni-canbus

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Zur Wiederherstellung aller Warntöne, sowie der 
Parksensoren (PDC), für den Fall dass das 
Originalradio durch ein Nachrüstradio ersetzt wird.

To restore and retain all warning chimes and pdc 
when the OEM radio is replaced by an aftermarket 
head unit.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Berlingo (B9)  2008
C2 (J) 2008 2010
C3 (H) / DS3(S) 2009 2017
C4 / Picasso 2004 2018
C5 / C6 (1DC) 2005
C8 / Jumpy /Nemo 2007 2016
DS4  2011
Pluriel  2003 2010

CAN-Bus Adapter Quadlock 1
CAN-Bus Interface Quadlock 1 FAKRA->ISO

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug and Play

CAN-Bus Adapter Quadlock 1
CAN-Bus Interface Quadlock 1 FAKRA->DIN

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
Berlingo (B9)  2008
C2 (J) 2008 2010
C3 (H)/ DS3(S) 2009 2017
C4 / Picasso 2004 2018
C5 / C6 (1DC) 2005
C8 / Jumpy /Nemo 2007 2016
DS4  2011
Pluriel  2003 2010

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
Berlingo (B9)  2008
C2 (J) 2008 2010
C3 (H) / DS3(S) 2009 2017
C4 / Picasso 2004 2018
C5 / C6 (1DC) 2005
C8 / Jumpy /Nemo 2007 2016
DS4  2011
Pluriel  2003 2010

Verpackt | Boxed 12-1041-45-15
Lose | Bulk 12-1041-45-15-0

Verpackt | Boxed can-pdc

Verpackt | Boxed 12-1041-46-15
Lose | Bulk 12-1041-46-15-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

C2 2006 2010
C3 2006
C4 2006
C5 2005
C8 2006 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

40-Pin Quadlock 1 - CAN-Bus. Nur für Fahrzeuge 
mit Radiovorbereitung. 
Only for vehicles with radio preparation with 
CAN-Bus and Quadlock 1 connector.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Berlingo  2008
C2 2006 2010
C3, C4  2006
C5 2005
C8 2006 2014
DS3 2010
Jumpy 2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für OEM Radio RD4/RT4 (Siemens/Blaupunkt/VDO) 
Nicht geeignet für JBL Systeme
For OEM radio RD4/RT4 (Siemens/Blaupunkt/VDO)
Not suitable for JBL systems

Verpackt | Boxed 42sct004
Lose | Bulk 42sct004-0

Verpackt | Boxed 42sct003
Lose | Bulk 42sct003-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumper 2008 2013
Relay 2008 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

ISO / Mini-ISO - CAN-Bus
Nur für Fahrzeuge mit Radiovorbereitung
Only for vehicles with radio preparation

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumper 2006 2008
Relay 2006 2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

ISO / Mini-ISO - CAN-Bus

Verpackt | Boxed 42sct005
Lose | Bulk 42sct005-0

Verpackt | Boxed 42sct006
Lose | Bulk 42sct006-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumper  2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

52-PIN Stecker und CAN-Bus
52-PIN plug and CAN-Bus

Verpackt | Boxed 42sct009
Lose | Bulk 42sct009-0

Fahrzeugtyp / Model of Car
 
Berlingo 2008
C2 / C8 2005
C3  2006  
C4 2004  
DS3 2009  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für OEM Radio RD4 (Siemens/Blaupunkt/VDO)
PDC Warntöne bleiben erhalten
For OEM radio RD4 (Siemens/Blaupunkt/VDO)
Retains PDC chimes

Verpackt | Boxed 42sct008
Lose | Bulk 42sct008-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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CITROEN

Fahrzeugtyp / Model of Car

Nemo  2007 2016

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für VDO OEM Radio
Nicht für Fahrzeuge mit Visteon
For VDO OEM radio
Not suitable for vehicles with Visteon

Verpackt | Boxed 42sfa004
Lose | Bulk 42sfa004-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

C1  2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dispatch  2016 
Spacetourer  2016 
Jumpy 2017 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dispatch  2016 
Spacetourer  2016 
Jumpy 2017 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dispatch  2016 
Spacetourer  2016 
Jumpy 2017 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumpy 2015 

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
Fahrzeuge mit 28 PIN Stecker und 
2 weißen Anschlusssteckern.
Inklusive USB Adapterkabel
All vehicles with 2 white connectors (28-PIN)
USB adapter included

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge ohne PDC.
Nur für OEM 1 DIN Radio.
Keine Bordcomputerfunktion und 
Fahrzeugeinstellungen möglich.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge mit original Touchscreen und 
PDC hinten
Only for vehicles with original touch screen and 
rear parking sensors

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit OEM 1-DIN Radio ohne 
PDC. Inklusive USB Adapterkabel.
For vehicles with OEM 1-DIN radio without PDC.
USB adapter included.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Kompatibel mit OEM HU 250VP1 / 250VP2
Blue&Me
mit 52-PIN Stecker

Verpackt | Boxed 42sct010
Lose | Bulk 42sct010-0

Verpackt | Boxed 42sct011
Lose | Bulk 42sct011-0

Verpackt | Boxed 42sct012
Lose | Bulk 42sct012-0

Verpackt | Boxed 42sct013
Lose | Bulk 42sct013-0

Verpackt | Boxed 42spg017
Lose | Bulk 42spg017-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

C2  2003 2009
C3  2002 2010
C3 Picasso  2009
C4 Picasso  2007
C5  2008
DS3  2010

Park Interface
Park Interface   

Erhalt der OEM PDC Warntöne 
Kompatibel mit OEM HU 250VP1/250VP2
Blue&Me mit 52-PIN Anschluss

Retains OEM PDC chimes
Suitable to OEM HU 250VP1/250VP2
Blue&Me with 52 PIN connectorVerpackt | Boxed 42R-1260-000

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Crosser 2007 2013

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge ohne Soundsystem
Only for models without sound system

Verpackt | Boxed 42smt001
Lose | Bulk 42smt001-0

Fahrzeugtyp / Model of Car 
 

Berlingo 2008 2018
C2 2008 2010
C3 2009
C4 2004 2010
C5 2005
C8 2007
DS3 2009
Jumpy 2007 2016

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumper 2014

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit RD45 und Quadlock 1
Nicht für Fahrzeuge mit Magneti Marelli (RT3), 
Bosch oder JBL Soundsystem
For vehicles with RD4 and Quadlock 1
Not for vehicles with Magneti Marelli (RT3), 
Bosch or JBL sound system

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge mit 52 PIN Anschluss

Only for vehicles with 52 PIN connector

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Panasonic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400

Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -800 -900 -700 -300 -600 -400

Verpackt | Boxed 42-1041-xxx

Verpackt | Boxed 42-1095-xxx

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Crosser 2007 2013

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge mit Honda Radioanschluss und 
OEM Navigation
Only for vehicles with Honda OEM radio connector 
and OEM navigation

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -301 -601 -401

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -301 -601 -401

Verpackt | Boxed 42-1132-xxx

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumper (Relay) 2006 2011

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge mit Zündung im Radioschacht.
Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Verpackt | Boxed 42-1444-xxx
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CITROEN

Verpackt | Boxed 44utys003

USB Interface
USB Interface

USB (SD/SDHC und AUX) Adapter zum Anschluss von 
USB-Sticks, USB-Festplatten, iPod, MP3-Playern, 
Mini-Discs, CD-Spielern an das OEM Radio

USB (SD/SDHC and AUX) adapter to connect USB-
sticks, USB hard drive, iPod, MP3 player, Mini discs, 
CD-player to the OEM radio

Fahrzeugtyp / Model of Car

C1 2005 2013

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

USB Adapter
USB Adapter

Zur Aufrechterhaltung des OEM USB Anschlusses 
bei Einbau eines neuen Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB port when installing a 
new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

DS3 2010

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44-1041-001

Bluetooth Adapter
Bluetooth Interface

Nur für Fahrzeuge mit Blaupunkt/VDO/Bosch RD4  
und ohne Bluetooth
Dieses Interface wird mit dem AUX Anschluss des 
OEM Radios verbunden.
Es erlaubt die Verbindung jedes Audio Gerätes mit 
A2DP Bluetooth Standard.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Berlingo 2005 2018
C3 2005 2016
C5 2005 2018
C6 2005 2012
Jumpy  2007 2016
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 59ct01

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
RT3-N3 CAN, RT4, NG4 NaviDrive
Interface to enable picture while driving.
RT3-N3 CAN, RT4, NG4 NaviDrive

Fahrzeugtyp / Model of Car

C5 und andere Fahrzeuge mit RT3-N3 CAN, RT4, NG4 
NaviDrive
C5 and other vehicles with RT3-N3 CAN, RT4, NG4 
NaviDrive

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 771041-3001

Verpackt | Boxed 771000-6052

Rückfahrkamera 
Rear view camera

Rückfahrkamera Citroen Jumper zum Austausch der 
OEM 3.Bremsleuchte mit Orientierungslinien über 
Jumper, Nachtsichtfunktion und um 20° verstell-
barem Blickwinkel
Rear view camera for Citroen Jumper to replace the 
oem 3´rd brake light with guiding lines via jumper 
and nightview and 20° adjustable view angle

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jumper 2002 2018 
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Adaptiv mini Citroen
Adaptiv mini Citroen

Das Adaptiv Mini Interface dient dem Anschluss 
einer Front und/oder Rückfahrkamera & einer 
HDMI-fähigen (MHL) Bildquelle an den OEM 
Monitor kompatibler Fahrzeuge. (Siehe Liste). 
Einfacher Einbau durch Plug&Play Kabelbaum und 
Installationsanleitung.

Adaptiv Mini Interface mit 2 Videoeingängen für 
Front und Rückfahrkamera sowie einem HDMI 
Eingang für die Darstellung beliebiger Bildquellen 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespie-
gelte Handyfunktionen etc.) auf dem OEM Monitor. 
Toneinspeisung je nach Fahrzeugausstattung 
möglich.

Das Interface bietet verschiedene Einstellungen für 
Front- und/oder Rückfahrkamera zwischen autom. 
und/oder manueller Einblendung. Die Einstellung 
ist über Dipschalter am Interface und/oder über 
Tastenbefehle im Fahrzeug möglich.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Berlingo (III, K9)  2018  
C3 (III, B618)  2017  
C3 Aircross (A88)  2017  
C5 Aircross  2017  
DS4 Crossback  2016  
C4 Cactus (2.Gen.)  2018  

Für Fahrzeuge mit 7“/8“ Bildschirmen. 
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 771041-4002
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle  1990  
models 1990  

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dokker  03/2013
Duster  04/2010 01/2018 
Logan  03/2013  
Lodgy 06/2012
Sandero  01/2013  

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dokker  2017
Duster  2017
Logan  2017  
Lodgy 2017
Sandero  2017  

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter

Telephone mute adapter for handsfree kits.

12 PIN + 24 PIN

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter 

Telephone mute adapter for handsfree kits.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dokker  2012
Duster  04/2010 01/2018 
Logan  03/2013  
Lodgy 06/2012  
Sandero  01/2013  

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dokker 2017
Duster 2017
Logan 2017
Lodgy 2017
Sandero 2017

Verpackt | Boxed 1230-02
Lose | Bulk 1230-02-0

Verpackt | Boxed 1252-02
Lose | Bulk 1252-02-0

Verpackt | Boxed 1215-02
Lose | Bulk 1215-02-0

Verpackt | Boxed 57-1252
Lose | Bulk 57-1252-0

Verpackt | Boxed 57-1253
Lose | Bulk 57-1253-0

Verpackt | Boxed 151000-02

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung

AM/FM
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Antennenadapter für Radios mit DIN oder ISO 
Eingang ohne Antennendiversity. FAKRA (A-B1) (m)
kurze Version
Radio antenna adapter for DIN or ISO connection. 
Not for active antenna diversity systems. 
FAKRA (A-B1) (m)  
short version

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle  2012  
models 2012  

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle   2012
models     2012

Radio antenna adapter for DIN or ISO connection. 
Not for active antenna diversity systems.
FAKRA (A-B1) (m)

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front  1=Door front
2=Türe Heck 2= Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Logan  06/2005
Sandero 06/2008 09/2012

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 115,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

145,50 mm 25,50 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front  1=Door front
2=Türe Heck 2=door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Duster ¹+² 2018
Dokker¹ 03/2013 2018
Logan¹ 03/2013
Lodgy (N16)1 2012

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 148,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166 / 181,50 mm 24,50 mm

Verpackt | Boxed 1520-20
Lose | Bulk 1520-20-0

Antennenadapter 
Antenna Adapter

Antennenadapter für Radios mit DIN oder ISO 
Eingang ohne Antennendiversity. FAKRA (A-B1) (m)

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1520-01 1520-01-0

ISO 1520-02 1520-02-0

Verpackt | Boxed 271210-04
Lose | Bulk 271210-04-0

Verpackt | Boxed 271250-08
Lose | Bulk 271250-08-0

Front-Lautsprecheradapter
Front Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dokker  2014
Lodgy 2012
Logan 2014
Sandero 2012 2016

Verpackt | Boxed (2x) 11-1251-01
Lose | Bulk (1x) 11-1251-01-0

Front-Lautsprecheradapter
Front Speaker Adapter

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Duster¹+² 2010
Logan¹ 2008 2011
Sandero¹ 2008 2011

Verpackt | Boxed (2x) 11-1326-01
Lose | Bulk (1x) 11-1326-01-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Dokker (SD)  12/2012 2018 
Duster (SD/SR Facelift)  11/2013 2018
Lodgy (SD) 06/2012 2018
Logan MCV (SD)  07/2013
Sandero  01/2013 2018
Attention: The original facia has to be changed into 
the Radio/Navigation version if the car is originally 
equipped with open dash

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile

Facia - Brackets

Info: Bei Fahrzeugen mit Radiovorbereitung muss 
die original Blende gegen die Blende der Radio-/
Navi Version getauscht werden!

mit Ablagefach / with pocket 

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

2-DIN mit Ablagefach / 2-DIN with pocket 281250-14-1 281250-14-2

2-DIN Set 381250-14-1 381250-14-2

mit INBAY® Ablagefach 241250-14-1 241250-14-2

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dokker (SD) 12/2012  
Duster (SD/SR Facelift) 10/2013  
Lodgy (SD) 06/2012
Sandero 2012 2016

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black dunkelgrau / dark grey

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281250-13-2 281250-13-2-0 281250-13-1 281250-13-1-0 281250-13-3 281250-13-3-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front  1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Duster ¹ 2018
Dokker ¹ 03/2013 2018
Logan ¹ 03/2013
Lodgy ¹+² 2018

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165,60 / 182,20 mm 23 mm
Verpackt | Boxed 271250-10
Lose | Bulk 271250-10-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Duster 2010
Sandero  2008
nur für europäische Fahrzeuge
only for European vehicles

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge ohne separates Display
Only for vehicles without external display

Verpackt | Boxed 42sdc001
Lose | Bulk 42sdc001-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Dokker 2012
Duster 2012
Logan, Lodgy 2012
Sandero (EU) 2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Fahrzeuge mit 3 weißen Anschlüssen
Vehicles with 3 white connectors

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sdc002
Lose | Bulk 42sdc002-0

Rückfahrkamera Aktivator OBD
Rear View Cam Activator OBD dongle

Aktivierung des originalen RFK-Eingangs im Werks-
gerät. Nur NTSC-Kameras kompatibel! 

RVC-input activation for OEM head units. Only for 
NTSC RVC.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Media Nav

Verpackt | Boxed 771250-6001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dokker, Duster  2017
Logan, Lodgy  2017  
Sandero  2017

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit 2 weißen Steckern
Vehicles with 2 white connectors

Verpackt | Boxed 42srn011
Lose | Bulk 42srn011-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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DAIHATSU

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Applause 1990 1995
Charade 1993 02/2004
Cuore / Feroza /Rocky 1991
Fourtrak 1985 1993
Gran Move / Move / Terios 1997
Independent 1993
Sirion 1998
YRV 2000

Fahrzeugtyp / Model of Car

Applause 1990 1995
Charade 1993 02/2004
Cuore / Feroza /Rocky 1991
Fourtrak  1985 1993
Gran Move / Move / Terios 1997
Independent 1993
Move / Terios 1997
Sirion 1998
YRV 2000

Umrüstadapter
Car Radios

Achtung: 
Diesen Adapter benötigen Sie ausschließlich,
wenn Sie ein original Werksradio an einen 
ISO Stecker anschließen möchten.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Applause 1990 1995
Charade 1993 02/2004
Cuore / Feroza /Rocky 1991
Fourtrak  1985 1993
Gran Move / Move / Terios 1997
Independent 1993
Move / Terios 1997
Sirion 1998
YRV 2000

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für alle Daihatsu-
Fahrzeuge für Freisprecheinrichtungen.

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For all Daihatsu ISO head units.

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

 

Türe Front   Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Materia (M4) 2006
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 148 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166 mm 24,50 mm

Verpackt | Boxed 1300-02
Lose | Bulk 1300-02-0

Verpackt | Boxed 321300-02
Lose | Bulk 321300-02-0

Verpackt | Boxed 57-1300
Lose | Bulk 57-1300-0

Verpackt | Boxed 271300-01
Lose | Bulk 271300-01-0
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle mit ISO Anschluss ohne CAN-Bus
models with ISO connector without CAN-Bus

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tipo
Tempra
Cinquecento

Fahrzeugtyp / Model of Car

Qubo 2008
Scudo 229 2007 2016
Ulysse 2004 2011

Fahrzeugtyp / Model of Car

500L  2012
Ducato III 05/2014

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Nur für Modelle mit neuem 20 PIN Stecker ohne 
Navigation
Only for models with new 20 PIN plug without 
navigation
ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sedici  2006

Fahrzeugtyp / Model of Car

 Fullback  2016

Verpackt | Boxed 1230-02
Lose | Bulk 1230-02-0

Verpackt | Boxed 1094-02
Lose | Bulk 1094-02-0

Verpackt | Boxed 1041-02
Lose | Bulk 1041-02-0

Verpackt | Boxed 1131-02
Lose | Bulk 1131-02-0

Verpackt | Boxed 1202-02
Lose | Bulk 1202-02-0

Verpackt | Boxed 1095-02
Lose | Bulk 1095-02-0
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Quadlock zu ISO
Quadlock to ISO

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Scudo  2007

Fahrzeugtyp / Model of Car

500L  2012
Ducato III 05/2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Qubo 2008
Scudo 229 2007 2016
Ulysse  2004 2011

AUX IN Adapter
AUX Adapter

Für Fahrzeuge mit Grundig HGT 1400
For vehicles with Grundig HGT 1400 Head unit

Fahrzeugtyp / Model of Car

Grande Punto  2007

Verpackt | Boxed 1424-08
Lose | Bulk 1424-08-0

Verpackt | Boxed 57-1041
Lose | Bulk 57-1041-0

Verpackt | Boxed 1341-20
Lose | Bulk 1341-20-0

Verpackt | Boxed 57-1095
Lose | Bulk 57-1095-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sedici 2006

Umrüstadapter
Car Radios

Achtung: 
Freisprecheinrichtungsadapter für alle 
Fahrzeuge.
Telephone mute adapter for handsfree kits.

Verpackt | Boxed 321131-02
Lose | Bulk 321131-02-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sedici (FY/GY) 2006

Verpackt | Boxed 57-1131
Lose | Bulk 57-1131-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato
Punto

Front Lautsprecheradapter
Front Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of CarTweeter Adapter
Tweeter Adapter

Zum Anschluss von Tweetern
To connect Tweeters

Verpackt | Boxed (2x) 11-1045-04
Lose | Bulk (1x) 11-1045-04-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1325-04
Lose | Bulk (1x) 11-1325-04-0

Front Lautsprecheradapter
Front Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cinquecento
Punto
Tipo

Verpackt | Boxed (2x) 11-1045-01
Lose | Bulk (1x) 11-1045-01-0

Antennenadapter HC 97
Antenna adapter cable HC97

Stecker: HC 97 (m) -> HC (m)

Länge: 12 cm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für alle Modelle mit HC97 Stecker
For all models with HC97 plug

Verpackt | Boxed 15-7581066

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato III (Typ 250 / 251)  2006 2008 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tempra

Tweeter Adapter
Tweeter Adapter

Zum Anschluss von Tweetern
To connect Tweeters
Türe Front / door front

Front Lautsprecheradapter
Front Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Verpackt | Boxed (2x) 11-1326-01
Lose | Bulk (1x) 11-1326-01-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1325-01
Lose | Bulk (1x) 11-1325-01-0
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Antenne „Radio“
Antenna „radio“

16 V AM/FM Antenne mit 60° Stabneigung
Dacheinbau hinten: Originalbohrung oder 19 mm
Technische Daten
Stecker: HC97F / Stablänge: 40 cm
L = 6 cm | B = 4,3 cm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Panda  2003

Verpackt | Boxed 151094-01

Dachantenne
Roof Antenna

Stecker: HC 97 (m) -> HC (m)
Länge / stick length: 41 cm
Zur Montage auf dem Dach (vorne)
Installation on the roof (front)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Punto 2001 

Verpackt | Boxed 15-7581066

Dachantenne „Radio“
Roof Antenna „radio“

Dachantenne (vorne), 0-90° Stabneigung
Einbauort: Dach (vorne) | Ø 10,2 mm
Stablänge: 41 cm 
Schraubanschluss

Ersatzstab: 15-7552012

Dachantenne „Radio“
Roof Antenna „radio“

Dachantenne (vorne), 0-90° Stabneigung
Einbauort: Dach (vorne) | Ø 10,2 mm
Stablänge: 41 cm 
Schraubanschluss

Ersatzstab: 15-7552012

Fahrzeugtyp / Model of Car

Scudo  
Ulysse
Multipla 

Fahrzeugtyp / Model of Car

500, 500 C, 500L, Croma, Doblò, Doblò Cargo
Ducato, Fiorino, Grande Punto, Idea
Panda nuova, Punto, Sedici, Stilo, Ulysse 
Grande Punto EVO, Grande Punto Abarth 
Qubo, Linea, Freemont, Viaggio 

Verpackt | Boxed 15-7657020

Verpackt | Boxed 15-7657019

Verpackt | Boxed 15-7657021

Antennendichtung
Antenna seal

20 mm x 23 mm Dichtung mit spezifischer Konter-
mutter.
20 mm x 23 mm rubber seal with specific lock nut.

Fahrzeugtyp / Model of Car

alle Modelle  2012
all models  2012

Verpackt | Boxed 15-7131050

Dachantenne „Radio“
Roof Antenna „radio“

Dachantenne (vorne), 0-90° Stabneigung
Einbauort: Dach (vorne) | Ø 10,2 mm
Kabellänge: 2,70 m
DIN Anschluss
Stablänge: 41 cm | Neigungswinkel: 0-90°

Ersatzstab: 15-7552012

Fahrzeugtyp / Model of Car

Doblo
Punto 2001
Multipla 
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiorino (225) 02/2008  
Qubo (225) 10/2008  

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Seitliche Heckablage 1=Rear side shelf
2=Heckablage 2=Rear shelf 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Brava (182)1 1995  2001
Bravo (182)1 1995  2001
Marea (185)2 1996  2002
Marea Weekend (185)1 1996  2002

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Brava (182) 1995  2001
Bravo (182) 1995  2001
Marea (185) 1996  2002
Marea Weekend (185) 1996  2002
Multipla (186) 04/1999  02/2010

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 116 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

131 mm 21 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 116 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

177,50 x 131 mm 16,60 - 22,60 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 112,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

128,50 mm 17 - 35,50 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato III (250) 06/2006 2014
Grande Punto (199) 09/2005 2009 
Panda (319) 03/2012  
Tipo  2015 
500 (312) 06/2007  

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 18,30 - 22,50 mm

Verpackt | Boxed 271094-08
Lose | Bulk 271094-08-0

Verpackt | Boxed 271094-09
Lose | Bulk 271094-09-0

Verpackt | Boxed 271094-19
Lose | Bulk 271094-19-0

Verpackt | Boxed 271230-07
Lose | Bulk 271230-07-0

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

1 = Türe Front  1 = Door front
2 = Türe Heck  2 = Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato 06/2006 2014
Grande Punto¹ 09/2005 2009
Punto 2007
500¹  06/2007
Panda¹  03/2012
Tipo¹ 2015

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 19 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Seitliche Heckablage 1=Rear side shelf
2=Seitenverkleidung Fond 2=Rear side panel

Fahrzeugtyp / Model of Car

Bravo II 2017
Fiorino III / Fiorino Qubo  2008
Grande Punto (199)1 09/2005  
Fiat Punto (Typ 199)  2012  
Fiat Punto EVO (Typ 199)  2009  2011
500 (312)2 06/2007  
Qubo (225)3 10/2008  

3=Türe hinten 3=Door rear

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

100 - 120 mm 91,50 - 112,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

133,50 mm 19 - 36,50 mm
Verpackt | Boxed 271230-06
Lose | Bulk 271230-06-0

Verpackt | Boxed 271230-07-1
Lose | Bulk 271230-07-1-0



FI
AT

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz132

FIAT

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Panda (169) 10/2003  2012

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Multipla (186) 04/1999  02/2010
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 118 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

177,50 x 129,50 mm 10,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

196,80 mm 36,50 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front
Türe Hinten  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Idea (350) 2003  2011

*Unter Umständen müssen neue Löcher in den Ring 
gebohrt werden!
*In some cases it is required to drill new holes in the 
speaker ring!

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166 mm 34,20 mm
Verpackt | Boxed 271001-07
Lose | Bulk 271001-07-0

Verpackt | Boxed 271094-17
Lose | Bulk 271094-17-0

Verpackt | Boxed 271094-15
Lose | Bulk 271094-15-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Scudo (270) 01/2007 
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166,50 mm 38,80 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear 

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Panda (169) 10/2003  2012

Fahrzeugtyp / Model of Car

Punto (188) 02/1999  04/2007

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164 mm 20,80 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

283 x 275 mm 29 - 55 mm

Verpackt | Boxed 271094-16
Lose | Bulk 271094-16-0

Lose | Bulk 271094-12-0

Verpackt | Boxed 271094-18
Lose | Bulk 271094-18-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Seitliche Heckablage Rear side shelf 

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Stilo 3 (192) 10/2001 05/2008
500 2007 2016

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ulysse II (2. Generation)  2002  

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

227,50 x 171,50 mm 3 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 128 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164 mm 7,10/9,10 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front 
2=Türe Heck 2=Door rear 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Stilo (192) 2/3-türig1 10/2001  05/2008
Stilo (192) 4/5-türig1 + 2 10/2001  05/2008
Bravo (198) 2/3-türig1 04/2007  
Bravo (198) 4/5-türig1 + 2 04/2007  
Croma (194)1 06/2005  2010

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165 mm 43,80 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1 = Türe Front  1 = Door front
2 = Türe Heck  2 = Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sedici (FY) 2006  
Seicento / „600“ 2005 2009

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 142 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

179 mm 19,50 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Scudo (270) 2007 2016
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

234,50 x 208 mm 21,20 - 32 mm
Verpackt | Boxed 271040-12
Lose | Bulk 271040-12-0

Verpackt | Boxed 271292-02
Lose | Bulk 271292-02-0

Verpackt | Boxed 271094-13
Lose | Bulk 271094-13-0

Verpackt | Boxed 271094-14
Lose | Bulk 271094-14-0

Verpackt | Boxed 271040-13
Lose | Bulk 271040-13-0
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1 DIN Radioblende 
1 DIN Facia Plate

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

500 (312) 06/2007 07/2015
500 C (312) 09/2009 07/2015

Fahrzeugtyp / Model of Car

500 (312) 06/2007 07/2015
500 C (312) 09/2009 07/2015

FARBE | COLOUR schwarz / black beige / beige

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

Radioblende / Facia Plate 281094-22 281094-22-0 281094-23 281094-23-0

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN Set      381094-33-3 381094-33-2

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 

Brackets - Facia Plate 

Fahrzeugtyp / Model of Car

500L (199) 10/2012  
500L Trekking (199) 06/2013  
500L Living (199) 09/2013  

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia

2-DIN Radioblende / Facia Plate

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-28

2-DIN Set 381094-28

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241094-28
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Barchetta (183) 09/1995  06/2005

Verpackt | Boxed 281094-03
Lose | Bulk 281094-03-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Brava (182) 07/1995 10/2001
Bravo (182) 07/1995 10/2001
Marea (Weekend) (185) 07/1996 08/2002

Verpackt | Boxed 281094-02
Lose | Bulk 281094-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

500X 2015 

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets

Maximale Einbautiefe: 145 mm
max installation depth: 145 mm

Farbe: schwarz Colour: blackVerpackt | Boxed 381094-30

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile

Facia Plate - Brackets

Fahrzeugtyp / Model of Car

500 Facelift 2016 

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-36-1

2-DIN Set 381094-36-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241094-36-1

2-DIN / 2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

Fahrzeugtyp / Model of Car

Doblò (263) 2015

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 

Brackets - Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black
Verpackt | Boxed 381094-34-1
Lose | Bulk 381094-34-1-0
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterbauhalterung
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Croma (194) 06/2005 12/2010

mit Ablagefach / with pocket

Radioblende / Facia

2-DIN Set

FARBE | COLOUR anthrazit / anthracite

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-15 281094-15-0

Radioblende / Facia Plate 281094-24 281094-24-0

2-DIN Set 381094-24

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Trimframe
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Bravo (198) 04/2007 07/2014

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-21 281094-21-0

2-DIN Set 381094-21

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241094-21

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 

Brackets - Facia Plate 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Doblò (263) 2010

Fahrzeugtyp / Model of Car

Doblò (263) 2015

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 

Brackets - Facia Plate

Farbe: Klavierlack Colour: piano black
Verpackt | Boxed 381094-34-2
Lose | Bulk 381094-34-2-0

Verpackt | Boxed 381094-26
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato (250 Facelift) 2011 08/2015

ACHTUNG: Nur in Verbindung mit OEM-Sony Radio.
Only in combination with an OEM Sony radio.

2-DIN Set 

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato (250) 06/2006 

Ab 2011 Facelift nur mit Radiovorbereitung!
From 2011 facelift with radio preparation!

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-18 281094-18-0 291094-18 291094-18-0

Radioblende / Facia Plate 381094-18 391094-18

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241094-18 251094-18

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-27

2-DIN Set 381094-27

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 

Brackets - Facia Plate 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato (250) 06/2006

Ab 2011 Facelift nur mit Radiovorbereitung!
From 2011 facelift with radio preparation!

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-29-1 281094-29-2

2-DIN Set 381094-29-1 381094-29-2

Komplettset (2-DIN Set + LFB / SWC) 621094-29-1 621094-29-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241094-29-1
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1+ 2-DIN Radioblende 
1 + 2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiorino (225/225L) 02/2008
Fiorino Qubo (225/225L)  10/2008

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281040-17 281040-17-0

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281040-13

2-DIN Set 381040-13 mit Ablagefach / with pocket

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato (250 Facelift) 2014

Fahrzeuge mit EURO 6 und ohne Radiovorbereitung
vehicles with EURO 6 and without open dash

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-35-1
2-DIN Set 381094-35-1
2-DIN Set (2-DIN Set + LFB / SWC) 621094-35-1
2-DIN Set (2-DIN Set + Infodapter) 621094-35-2
mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241094-35-1

2-DIN / 2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

Grande Punto (199) 09/2005
Linea (323) 2007

Fahrzeugtyp / Model of Car

Grande Punto (199) 09/2005

FARBE | COLOUR schwarz / black anthrazit metallic

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Radioblende 281094-14-2 281094-14-2-0 281094-14 281094-14-0

FARBE | COLOUR schwarz / black anthrazit metallic

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN Set 381094-14-2 381094-14-1
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2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 

Metal Frame - Facia Plate - Trim Frame
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Panda (169) 10/2003  2012

mit Ablagefach / with pocket

Radioblende / Facia

2-DIN Set

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

Panda (141) 01/1986 12/2002

FARBE | COLOUR schwarz / black grau / grey

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

281094-08 281094-08-0 281094-09 281094-09-0

FARBE | COLOUR grau / grey

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-07 281094-07-0

Radioblende / Facia Plate 281094-12 281094-12-0

2-DIN Set 381094-12

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

Multipla (186) 02/1999  02/2010

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 

Metal Frame - Facia Plate - Trim Frame
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Idea (350) 2003  2011

mit Ablagefach / with pocket

Radioblende / Facia

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black grau / grey

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-11 281094-11-0 281094-10 281094-10-0

Radioblende / Facia Plate 281094-20 281094-20-0

2-DIN Set 381094-20

FARBE | COLOUR schwarz / black grau / grey

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

281094-55 281094-55-0 281094-05 281094-05-0
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

2-teilig (Klavierlack schwarz + silber)

2 parts (piano black + silver)

Farbe: Klavierlack Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Punto Evo (199) 10/2009 01/ 2011
Punto (199) 01/2011 

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Punto (188) 05/1999  04/2007

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: mattschwarz Colour: matt black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Panda (319) 01/2012

Verpackt | Boxed 281094-04
Lose | Bulk 281094-04-0

Verpackt | Boxed 281094-25

Verpackt | Boxed 281094-31-2
Lose | Bulk 281094-31-2-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate 
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Scudo (270) 02/2007

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN Set      381040-02-1 381040-02-2
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2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterbauhalterung
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Stilo (192) 10/2001 05/2008

mit Ablagefach / with pocket

Radioblende / Facia

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-16 281094-16-0

Radioblende / Facia Plate 281094-19 281094-19-0

2-DIN Set 381094-19

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241094-16

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Stilo (192) 10/2001  05/2008

Fahrzeugtyp / Model of Car

Talento 2016 

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 

Metal frame
Facia Plate - Trim Frame - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sedici (FY / GY) 06/2006

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-17 281094-17-0

2-DIN Set 381094-17

Verpackt | Boxed 281094-06
Lose | Bulk 281094-06-0

Verpackt | Boxed 281250-14-1
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Talento 2016  
Nur für Modelle mit automatischer Klimaanlage
Only for vehicles with automatic climate control

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 

Facia Plate - Brackets

FARBE | COLOUR schwarz / black schwarz silber / black silver

2-DIN Set 381250-18-1 381250-18-2

Fahrzeugtyp / Model of Car

Talento 2016  
Nicht für Modelle mit automatischer Klimaanlage
Not for vehicles with automatic climate control

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 

Facia Plate - Brackets

FARBE | COLOUR schwarz / black schwarz silber / black silver

2-DIN Set 381250-16-1 381250-16-2

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: Klavierlack Colour: piano  black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Talento 2016 

Verpackt | Boxed 281250-14-2

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface
Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal 
Universal - abisolierte Enden
These signals are provided:
Speed / Ignition / Rear Gear 
Universal - stripped ends
*=Nur mit Komfort CAN-Bus
*=Only for comfort CAN-Bus

Fahrzeugtyp / Model of Car

500  2007
Croma (194)*  2005  2010
Panda (141)* / Idea*  2003
Doblo (223) 2001  
Fiorino (146) 2008
Punto  2004 2017
Punto Evo  2010 2011
Stilo (192)*  2004 2008
Grande Punto (199) 2005Verpackt | Boxed can-fi 01

INBAY® Ablage
INBAY® tray

Zum Einbau in dem vorhandenen Fach unter dem 
Autoradio.
For installation under the present head unit.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Scudo (270)  02/2007 07/2016

Verpackt | Boxed 241040-50-2

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: Klavierlack Colour: piano  black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tipo 2015

Verpackt | Boxed 381094-37-1
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CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

Scudo
Ulysse 2006

Verpackt | Boxed can-ci 05

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

alle Modelle
all models

Verpackt | Boxed can-uni 01

BONG-Box
BONG-Box

Mit der BONG-BOX lassen sich alle Warntöne und 
das Piepsen der PDC wiederherstellen, wenn man 
das Originalradio ausbaut.

BONG-BOX restores the warning beep of the PDC 
when removing the OEM-Radio.
Including warning chimes.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Scudo II. Gen. (272)  2007
Ulysse II. Gen. (179AX)  2006 2010

Verpackt | Boxed can-pdc

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ulysse 2002 2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für original Autoradio / For original car radio
RD3 / PU 2471 / Clarion
Nicht für / Not for JBL

Fahrzeugtyp / Model of Car

Croma (194)  2005 2010
Punto (188)  1999 2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für original Autoradio / For original car radio
Hi / Mid / Low

Verpackt | Boxed 42sfa002
Lose | Bulk 42sfa002-0

Verpackt | Boxed 42sfa003
Lose | Bulk 42sfa003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal 
Universal - abisolierte Enden

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear 
Universal - stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato III 06/2006

Verpackt | Boxed can-ci 02
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Doblo (263)  2010  
Ducato III  2012  
Grande Punto  2005  
Idea  2006  2012
500  2007  
Punto (199) / Punto Evo (199)  2006  
Qubo / Fiorino (146)  2008  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für original Autoradio / For original car radio
Hi / Mid / Low

Verpackt | Boxed 42sfa004
Lose | Bulk 42sfa004-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Panda (169, 2. Generation) 2007 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

VDO + Blaupunkt OEM Radio

Fahrzeugtyp / Model of Car

Bravo (198) 2007 2014
Stilo (192) 2001 2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   
 
VDO / Blaupunkt OEM-Radio
Nicht für Fahrzeuge mit Visteon 
VDO / Blaupunkt OEM-Radio
Not suitable for vehicles with Visteon

Verpackt | Boxed 42sfa005
Lose | Bulk 42sfa005-0

Verpackt | Boxed 42sfa006
Lose | Bulk 42sfa006-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato (250) 2006 2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

CAN-Bus Systeme

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato (250) 2008 2011

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

CAN-Bus Systeme

Verpackt | Boxed 42sfa007
Lose | Bulk 42sfa007-0

Verpackt | Boxed 42sfa008
Lose | Bulk 42sfa008-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sedici (FY/GY) 2006 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Autoradiohersteller: Siemens / VDO 
SUKNR 301-99

Verpackt | Boxed 42sfa009
Lose | Bulk 42sfa009-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

500L 2012
Doblo 2016
Ducato III 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

52 Pin Anschluss / 52 PIN plug
Nur ohne Blue + Me Funktion
without Blue + Me function

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato III 2007 2011
Multipla 2004 2010
Panda (169) 2004 2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit 8 Funktionen an der 
Lenkradfernbedienung
Vehicles with 8 function steering wheel

Verpackt | Boxed 42sfa011
Lose | Bulk 42sfa011-0

Verpackt | Boxed 42sfa012
Lose | Bulk 42sfa012-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato III 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit ISO / Mini-ISO Anschluss
und Radiovorbereitung
For vehicles with ISO / Mini-ISO connector
and open dash

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit 52 Pin Anschluss
und Blue and Me System, verhindert 
das „Blinken“ des Kilometerzählers. 

Verpackt | Boxed 42sfa016
Lose | Bulk 42sfa016-0

Verpackt | Boxed 42sfa019
Lose | Bulk 42sfa019-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato III 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit 52 PIN Anschluss
For vehicles with 52 PIN plug

Verpackt | Boxed 42sfa015
Lose | Bulk 42sfa015-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato III 2012 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge mit Radiovorbereitung
Only for vehicles with open dash

Verpackt | Boxed 42sfa010
Lose | Bulk 42sfa010-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Tipo (356) 02/2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge ohne Navigation
Only for vehicles without navigation
Mit 52 PIN Stecker
With 52 PIN plug

Verpackt | Boxed 42sfa020
Lose | Bulk 42sfa020-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

500e (312) 2013 2015

(nur für Elektrofahrzeuge)
(for electric vehicles only)

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Telefontasten 
(abhängig von Fahrzeug und Nachrüstradio)
Handbremssignal / Rückwärtssignal 
Geschwindigkeit

Verpackt | Boxed 42sfa021
Lose | Bulk 42sfa021-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Stilo (192) 10/2004 2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge ohne Visteon OEM-Radio
Only for vehicles without Visteon OEM-Head unit

Verpackt | Boxed 42sar002
Lose | Bulk 42sar002-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Scudo (229) 2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für Magneti Marelli (RT3), Continental 
(RD45) und JBL Soundsystem
Not suitable for Magneti Marelli (RT3), Continen-
tal (RD45) and JBL sound system

Verpackt | Boxed 42sct003
Lose | Bulk 42sct003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Scudo 2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für original Autoradio / For original car radio
RD1

Verpackt | Boxed 42spg004
Lose | Bulk 42spg004-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sedici (FY/GY) 2006 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für folgende Radios (PACR 01/02/06)
Siemens/VDO SUKNR301/Panasonic Navigation
nicht für (PACR 05/ 07/ 08)

Verpackt | Boxed 42ssz001
Lose | Bulk 42ssz001-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato (250) 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Croma 2005 2010
Stilo 2004 2008
Modelle mit Quadlock
models with Quadlock

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
   
Für Fahrzeuge mit 52 PIN Stecker
Mit Touch Autoradio
For vehicles with 52 PIN plug
with touch radio

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
   
Für Fahrzeuge mit Quadlock und Magneti Marelli
For vehicles with Quadlock and Magneti Marelli

Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400

Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400

Verpackt | Boxed 42-1095-XXX

Verpackt | Boxed 42-1096-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Talento 2016  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX. 
Nur Fahrzeuge mit 2 weißen Nissan Steckern
only for vehicles with 2 white Nissan plugs

Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-107 -007 -807 -907 -707 -207 -307 -607 -407

Verpackt | Boxed 42-1215-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Scudo (2. Generation) 2007 2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
   
Für Fahrzeuge mit RD45 und Quadlock
For vehicles with Continental (RD45) Quadlock

Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1041-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Talento 2016  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit OEM Navigation
Only for vehicles with OEM SAT Navigation

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1252-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

500 2007 2016
Bravo (198) 2007
Croma (194) 2005 2010
Doblo (263) 2010
Stilo 2004 2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
   
Für Fahrzeuge mit Blue & Me
For vehicles with Blue & Me

Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1094-XXX
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato (Typ 250) 2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge mit Zündung im Radioschacht
20 Pin Mini-ISO
Only for vehicles with ignition power

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Panasonic Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -201 -301 -601 -401Verpackt | Boxed 42-1444-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Doblo (223) 2001  
Multipla  1999 2010
Punto (188) 1999
Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein
Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. 
Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Fahrzeugtyp / Model of Car

500L 2014  
Ducato III 2014  

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein
Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. 
Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.Verpackt | Boxed 43uft01

Verpackt | Boxed 44ufas001

Verpackt | Boxed 43uft02

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung.

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung.

Für Fahrzeuge mit 52-Pin Radioanschlussstecker
For verhicles with 52-Pin connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

500X 2015  

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein
Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. 
Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

USB Interface
USB Interface

Für folgende Radios/Navigationen:
Low / Mid / High Multipla RNS3 / Scudino Blau-
punkt.
for these head units / navigations:
Low / Mid / High Multipla RNS3 / Scudino Blaupunkt
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Universal Adapter für US Modelle
Universal Adapter for US Modelle

Verpackt | Boxed 42-uni-usa

USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX  replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines neuen
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alle Modelle außer 500L 2014 
All models except 500L 2014 

Nur für Fahrzeuge mit Blue and Me System
Only for vehicles with Blue and Me System

Verpackt | Boxed 44-1094-001
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USB  Kabel
USB cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB
Anschlüsse bei Einbau eines neuen
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB ports when installing a 
new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

500L 2014 
Ducato 2014 

Verpackt | Boxed 44-1094-003

Verpackt | Boxed 

Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 771000-6052

Rückfahrkamera 
Rear view camera

Rückfahrkamera Fiat Ducato zum Austausch der 
OEM 3.Bremsleuchte mit Orientierungslinien über 
Jumper, Nachtsichtfunktion und um 20° verstell-
barem Blickwinkel
Rear view camera for Fiat Ducato to replace the OEM 
3´rd brake light with guiding lines via jumper and 
nightview and 20° adjustable view angle

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ducato 2002 2018 

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt. 
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Fahrzeuge mit Headunit & sep. 8.4 Zoll Monitor:
Uconnect 8.4N/RB5 und 8.4/RE2
Interface to enable picture while driving.
Vehicles with OEM head unit & sep. 8.4“ Monitor
Uconnect 8.4N/RB5 und 8.4/RE2Verpackt | Boxed 771031-3003

Fahrzeugtyp / Model of Car

Freemont 07/2011 

USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX  replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines neuen
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

500L 2012
500X 2014
Ducato III 2014

Verpackt | Boxed 44-1094-002
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FORD

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Galaxy 08/2000

Hinweis: Der Lautsprecherstecker ist in einer 
ca. 15 x 15 cm großen Metallbox unterhalb des 
Radios eingesteckt.
Note: The speaker connector is connected in a 
15 x 15 cm metal box, located below the radio. 

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta  06/2003 2005
Fusion 09/2002 2005

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Max 09/2003 2010
Fiesta 06/2005
Focus 01/2005
Fusion 05/2005
Kuga 2008
Mondeo 06/2003
S-Max 05/2006
Transit 01/2006

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Für Modelle mit oder ohne Aktivsystem
For models with or without active system

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mustang 2005 2009
F150 2004 2008

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (JA8) 2008 10/2010

Verpackt | Boxed 1114-02
Lose | Bulk 1114-02-0

Verpackt | Boxed 1118-02
Lose | Bulk 1118-02-0

Verpackt | Boxed 1119-02
Lose | Bulk 1119-02-0

Verpackt | Boxed 1120-02
Lose | Bulk 1120-02-0

Verpackt | Boxed 1121-02
Lose | Bulk 1121-02-0

Verpackt | Boxed 1122-02
Lose | Bulk 1122-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle 12/2002
models  12/2002
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta 2008 2010

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Max
Focus
Mondeo 06/2004

AUX Eingang Cinch
AUX Input RCA

Dieser Adapter erlaubt den Anschluss einer externen 
Audioquelle, wie einen MP3-Player, an den 
vorhandenen Wechsleranschluss in einem Ford.

This adapter provides a connection to an external 
audio source like a MP3-player on the original CD 
changer port in a Ford.

AUX Eingang Cinch
AUX Input RCA

Abgriff aller Lautsprecherleitungen auf HiLo-
Adapter.
Wandlung auf 4-Kanal Cinch mit regelbarem Output. 
Ohne MOST-Bus Verbindung.
1 to 4 adjustable AF-channels are switchable via 
connectors 

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

B-MAX 2012
C-MAX 2010
Fiesta 11/2010
Focus 01/2011
Ranger 2012
Transit Custom 2013Verpackt | Boxed 1123-02

Lose | Bulk 1123-02-0

Verpackt | Boxed 1424-11
Lose | Bulk 1424-11-0

Verpackt | Boxed 1424-50
Lose | Bulk 1424-50-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta 2018
Focus 2018
Transit 2018

Verpackt | Boxed 1124-02
Lose | Bulk 1124-02-0

Umrüstadapter
Car Radios

Freisprecheinrichtungsadapter für alle 
Fahrzeuge.
Telephone mute adapter for handsfree kits.

Verpackt | Boxed 321113-02
Lose | Bulk 321113-02-0

AUX - In Adapter Klinke
AUX - In Jack

3,5 mm Klinkenstecker
3,5 mm Jack

Fahrzeugtyp / Model of Car

alle Modelle / all models 2004 

Verpackt | Boxed 311490-14
Lose | Bulk 311490-14-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

alle Modelle / all models 12/2002
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FORD

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta  06/2003 2005
Fusion  09/2002 2005

Umrüstadapter
car radios

Achtung: 
Freisprecheinrichtungsadapter für alle 
Fahrzeuge.
Telephone mute adapter for handsfree kits.

Verpackt | Boxed 321119-02
Lose | Bulk 321119-02-0

FSE-Adapter 
Telephone Mute Adapter 

Freisprecheinrichtungsadapter für 
FORD Fahrzeuge 

Telephone mute adapter for handsfree kits. For 
FORD head vehicles.

Fahrzeugtyp / Model of Car

B-MAX 2012
C-MAX (DXA) 2010
Fiesta (JA8) 11/2010
Focus (DYB) 01/2011
Ranger 2012
Transit Custom (FCC) 2013

FSE-Adapter 
Telephone Mute Adapter 

Freisprecheinrichtungsadapter für 
FORD Fahrzeuge 

Telephone mute adapter for handsfree kits. For 
FORD head vehicles.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (JA8) 2008 10/2010

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle 12/2002
models  12/2002

FSE-Adapter 
Telephone Mute Adapter 

Freisprecheinrichtungsadapter für alle 
FORD Fahrzeuge mit ISO Verkabelung.

Telephone mute adapter for handsfree kits.
For all FORD ISO vehicles.

Verpackt | Boxed 57-1123
Lose | Bulk 57-1123-0

Verpackt | Boxed 57-1122
Lose | Bulk 57-1122-0

Verpackt | Boxed 57-1114
Lose | Bulk 57-1114-0

FSE-Adapter NF Universal 
Telephone mute Adapter AF Universal

Zur Einspeisung von NF-Signalen wie Telefon- oder 
Navigationsstimme in Radios mit Quadlock.

For supplying with AF-signals like telephone- or 
navigation voice in radios with Quadlock system.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle mit Quadlock Anschluss
models with Quadlock connection

Verpackt | Boxed 321025-1
Lose | Bulk 321025-1-0

FSE-Adapter 
Telephone Mute Adapter 

Freisprecheinrichtungsadapter für FORD Fahrzeuge 

Telephone mute adapter for handsfree kits. 
For FORD vehicles

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (JH1) 06/2003 2005
Fusion (JU2) 09/2003 2005

Verpackt | Boxed 57-1119
Lose | Bulk 57-1119-0
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Front- / Heck- Lautsprecheradapter
Front / Rear Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta  2009  
C-MAX  2003  
S-MAX  2007

Verpackt | Boxed (2x) 11-1319-01
Lose | Bulk (1x) 11-1319-01-0

FSE-Adapter 
Telephone Mute Adapter 

Freisprecheinrichtungsadapter für FORD Fahrzeuge 
(voll belegt) 
Telephone mute adapter for. 
handsfree kits. For FORD vehicles

T-Kabelsatz für FSE-Adapter 
Telephone Mute Adapter ISO T-harness

Ford spezifisch / voll belegt
32 PIN

for Ford to hands free equipment
32 PIN

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta 2018
Focus 2018
Transit 2018

Verpackt | Boxed 57-1120
Lose | Bulk 57-1120-0

Verpackt | Boxed 57-1124
Lose | Bulk 57-1124-0

Front- / Heck- Lautsprecheradapter
Front / Rear Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mondeo
Maverick

Verpackt | Boxed (2x) 11-1325-01
Lose | Bulk (1x) 11-1325-01-0

Lautsprecheradapter
Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Focus

Verpackt | Boxed (2x) 11-1326-01
Lose | Bulk (1x) 11-1326-01-0

Front- / Heck- Lautsprecheradapter
Front / Rear Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Focus
Ka

Verpackt | Boxed (2x) 11-1327-01
Lose | Bulk (1x) 11-1327-01-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Max 09/2003 2010
Fiesta 06/2005
Focus 01/2005
Fusion 05/2005
Kuga 2008
Mondeo 06/2003
S-Max 05/2006
Transit 01/2006
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FORD

Aktivsystemadapter
Active system adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Ford Fahrzeuge
For various Ford vehicles

Verpackt | Boxed 13-1114-50
Lose | Bulk 13-1114-50-0

ISO-Antennenadapter - kurz
ISO-Antenna Adapter short Version

Antennenadapter für 50 Ohm ISO-Autoradios
Antenna adapter for 50 Ohm ISO car radios

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mustang 2007

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mustang 2007

ISO-Antennenadapter
ISO-Antenna Adapter

Antennenadapter für 50 Ohm ISO-Autoradios
Antenna adapter for 50 Ohm ISO car radios

DIN-Antennenadapter
DIN-Antenna Adapter

Antennenadapter für 150 Ohm DIN-Autoradios
Antenna adapter for 150 Ohm DIN car radios

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mustang 2007

Verpackt | Boxed 1531-20
Lose | Bulk 1531-20-0

Verpackt | Boxed 1531-02
Lose | Bulk 1531-02-0

Verpackt | Boxed 1531-01
Lose | Bulk 1531-01-0

Dachantenne „Radio“
Roof Antenna „radio“

Dachantenne (vorne), 0-90° Stabneigung
Achtung: Lieferung ohne Kabel

Einbau in die vorhandene Originalbohrung
Stablänge: 41 cm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Ford Fahrzeuge
For various Ford vehicles

Verpackt | Boxed 15-7657009

Antennenadapter
Antenna Adapter

HC97 -> Fakra (m)

Länge: 120 cm
Length: 120 cm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Kuga 2009 

Verpackt | Boxed 15-7581130
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Seitenverkleidung Fond  2= Rear side shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

Escort (MK5/MK6/MK7)1 09/1990 07/2000
Escort Turnier (MK5/MK6/MK7 1 + 3 09/1990 07/2000
Escort Cabrio (MK5/MK6/MK7)1 + 2 09/1990 07/2000
Orion1 09/1990 1993

3= Hintere Säule  3= Rear column

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 113 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

204,50 mm 40 mm
Verpackt | Boxed 271114-04
Lose | Bulk 271114-04-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle mit Quadlock 2004
models with Quadlock 2004

DIN-Antennenadapter
DIN-Antenna Adapter

Fakra (Z) (passiv)

Antennenadapter für 150 Ohm ISO-Autoradios
Antenna adapter for 150 Ohm ISO car radios

Verpackt | Boxed 1524-01
Lose | Bulk 1524-01-0

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung

Verpackt | Boxed 151000-02

AM/FM

Antennendichtung
Antenna seal

spezifische Antennendichtung mit Kontermutter

vehicle specific antenna seal with lock nut

19,4mm x 16,7mm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Ford Fahrzeuge 2011 
For various Ford vehicles  2011 

Verpackt | Boxed 15-7131051

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (MK3/MK4/MK5) 03/1989  11/2001
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 116 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

136 x 129 mm 3,50 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Seitliche Heckablage Rear side shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (MK3) 03/1989  07/1996
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 113 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

129,30 x 128,50 mm 40 mm

Verpackt | Boxed 271114-01
Lose | Bulk 271114-01-0

Verpackt | Boxed 271114-02
Lose | Bulk 271114-02-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (MK6 Facelift) 10/2005 08/2008
Focus (DA3) 11/2004 11/2010
Focus C-MAX  05/2003 11/2010
Kuga (DM2) 02/2008 12/2012
Mondeo (BA7) 06/2007
Galaxy 05/2006
S-MAX 06/2006

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

181,50 mm 8,50 mm
Verpackt | Boxed 271114-09
Lose | Bulk 271114-09-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (MK6 Facelift) 10/2005 08/2008
Focus (DA3) 11/2004 11/2010
Focus C-MAX 05/2003 11/2010
Kuga (DM2) 02/2008 12/2012

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165 mm 34,30 mm
Verpackt | Boxed 271114-08
Lose | Bulk 271114-08-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck / Seitenwand 2=Door rear / side

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (JA8) 1+2 08/2008 
Focus (DYB) 1+2 12/2010 
Ka (RU8) 1+2 08/2008 
Mondeo 1 2014 
Tourneo Connect / Custom 1 2013 
Transit (7G / V363 / 2G) 1 2014 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163 mm 21 mm
Verpackt | Boxed 271114-10
Lose | Bulk 271114-10-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front / Heck Door front / Rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Galaxy (WA6) 05/2006
S-MAX (WA6) 06/2006

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 149 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

182,50 mm 9 - 33,50 mm
Verpackt | Boxed 271114-11
Lose | Bulk 271114-11-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Transit Connect  2013
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163 mm 55,25 mm
Verpackt | Boxed 271114-12
Lose | Bulk 271114-12-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Max 11/2010 
Focus 11/2010 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 149 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

170 mm 26,80 mm x 49,30 mm
Verpackt | Boxed 271114-13
Lose | Bulk 271114-13-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ka (2G RU8) 2009
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

100 - 120 mm 91,50 - 112,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

133,50 mm 19 - 36,50 mm
Verpackt | Boxed 271230-06
Lose | Bulk 271230-06-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2= Türe Heck 2=Door rear

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Max1 11/2010 
Focus1 11/2010 
Transit Custom2 2013  

Fahrzeugtyp / Model of Car

Transit Connect 2013  

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164 / 163,80 mm 21,60 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,80 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

175 / 185,70 mm 30,50 - 44,20 mm

Verpackt | Boxed 271114-14
Lose | Bulk 271114-14-0

Verpackt | Boxed 271114-15
Lose | Bulk 271114-15-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck / Seitenwand 2=Door rear / side

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ka (RBT)1 09/1996 08/2008
Fiesta (MK6)1 + 2 11/2001 08/2008
Mondeo (GBP/BNP)1 + 2 03/1993 09/2000
Focus (DAW/DFW/DNW)1 + 2 10/1998 10/2004
Puma (ECT)2 1997 2002
Transit1 1994 2013
Fusion (JU2)1 + 2 2002 2012

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 122 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

216,30 x 160,50 mm 6,30 mm
Verpackt | Boxed 271117-01
Lose | Bulk 271117-01-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mondeo (BA7) 06/2007 
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163 mm 25,70 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck / Seitenwand 2=Door rear / side

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ka (RBT)1 09/1996  08/2008
Fiesta (MK6)1 + 2 11/2001  08/2008
Mondeo (GBP/BNP)1 + 2 03/1993  09/2000
Focus (DAW/DFW/DNW)1 + 2 10/1998  10/2004
Puma (ECT)2 1997  2002
Transit1 1994  2013
Fusion (JU2)1 + 2 2002  2012

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

216,50 x 160,50 mm 6,50 mm
Verpackt | Boxed 271117-02
Lose | Bulk 271117-02-0

Verpackt | Boxed 271190-16
Lose | Bulk 271190-16-0
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Hazard and door lock switch will be required for 
several facias. 

Warnblinkschalter / Türentriegelungsschalter
Hazard switch / Door Lock Switch

Warnblink- und Türentriegelungsschalter 
wird für verschiedene Radioblenden benötigt.

Verpackt | Boxed 261114-02
Lose | Bulk 261114-02-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile - Ablagefach
Facia Plate - Brackets - pocket

Info: Eventuell wird ein Ersatz-Warnblinkschalter für 
Ford-Blenden (Artikel-Nr.: 261114-02) benötigt.

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Max (DXA) 12/2010
Kuga (DM2 Facelift) 03/2013

Info: you may need an OEM hazard warning signal 
switch (part no.: 261114-02)

381114-22-1

281114-22-2

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black dunkelgrau / dark grey dunkelbraun / dark brown matt schwarz / matt black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281114-22-1 281114-22-2 281114-22-3 281114-22-4

2-DIN Set 381114-22-1 381114-22-2 381114-22-3 381114-22-4

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241114-22-1 241114-22-2 241114-22-3 241114-22-4

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate

Info: Eventuell wird ein Ersatz-Warnblinkschalter für 
Ford-Blenden (Artikel-Nr.: 261114-02) benötigt.

Fahrzeugtyp / Model of Car

B-Max (JK8) 11/2012 

Info: you may need an OEM hazard warning signal 
switch (part no.: 261114-02)

2-DIN Set

FARBE | COLOUR nestor silber / nestor silver Klavierlack schwarz / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281114-24-1 281114-24-2

2-DIN Set 381114-24-1 381114-24-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241114-24-1 241114-24-2
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Bitte beachten Sie, dass bei dieser Radioblende
Anpassungen am Armaturenbrett vorgenommen
werden müssen.

Please note that customizations to the dashboard 
are required.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cougar (BCV) 05/1998  08/2002       
Fiesta (JAS/JBS) 08/1995  11/2001       
Focus (DBW/DAW) 10/1998  10/2004       
Focus (DFW + DNW) 02/1999  10/2004       
Galaxy (WGR) 06/2000  02/2006       
Mondeo (BAP/BFP/BNP) 10/1996  09/2000       
Mondeo (B4Y/B5Y/BWY) 10/2000  05/2003       
Puma (ECT) 06/1997  04/2002

2-DIN Radioblende

1-DIN Radioblende

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack schwarz / Piano black anthrazit / anthracite

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281114-03 281114-03-0 281114-04 281114-04-0 281114-33 281114-33-0

2-DIN Set 381114-03 381114-03-0

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterbauhalterung
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (JD3 Facelift)  10/2005 08/2008
Focus (DA3)  11/2004 02/2008
Focus C-MAX (DM2)  05/2003 04/2007
Fusion (JU2 Facelift)  09/2005 06/2012
Galaxy (WA6)  05/2006 2007 
Kuga (DM2)  02/2008 12/2012
S-MAX (WA6)  05/2006 2007
Transit (F**6)  06/2006 2013

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate

Info: Eventuell wird ein Ersatz-Warnblinkschalter für 
Ford-Blenden (Artikel-Nr.: 261114-02) benötigt.

Farbe: silber Colour: silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

EcoSport (JK8) 02/2014

Info: you may need an OEM hazard warning signal 
switch (part no.: 261114-02)

Verpackt | Boxed 381114-29

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

F150 2009

Verpackt | Boxed 381114-05
Lose | Bulk 381114-05-0

FARBE | COLOUR schwarz / black anthrazit / anthracite silber / silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281114-08-1 281114-08-1-0 281114-08-2 281114-08-2-0 281114-08-3 281114-08-3-0

2-DIN Set 381114-15-1 381114-15-2 381114-15-3

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241114-08-1 241114-08-2 241114-08-3
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende / Ablagefach (für 1-DIN Variante)
Seitenteile

Facia Plate / pocket (for 1-DIN version)
side brackets

Info: Eventuell wird ein Ersatz-Warnblinkschalter für 
Ford-Blenden (Artikel-Nr.: 261114-02) benötigt.

Nicht für Fahrzeuge, die mit einem 
Multifunktionsdisplay ausgestattet sind!

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (JA8) 10/2008 01/2013
Nicht für Facelift Modelle geeignet!
Not suitable for facelift models!

Info: you may need an OEM hazard warning signal 
switch (part no.: 261114-02)

Not compatible to vehicles equipped with display!

381114-20-1

281114-20-2mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black silber / silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281114-20-1 281114-20-2

2-DIN Set 381114-20-1 381114-20-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241114-20-1 241114-20-2

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende / Ablagefach (für 1-DIN Variante)
Seitenteile

Facia Plate / pocket (for 1-DIN version)
side brackets

Info: Eventuell wird ein Ersatz-Warnblinkschalter für 
Ford-Blenden (Artikel-Nr.: 261114-02) benötigt.

Nur für Fahrzeuge, die mit einem 
Multifunktionsdisplay ausgestattet sind.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (JA8) 10/2008 01/2013
Nicht für Facelift Modelle geeignet!
Not suitable for facelift models!

Info: you may need an OEM hazard warning signal 
switch (part no.: 261114-02)

Only for vehicles equipped with display.

381114-21-1

281114-21-2

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black silber / silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281114-21-1 281114-21-2

2-DIN Set 381114-21-1 381114-21-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241114-21-1 241114-21-2
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1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Escort (GAL / AFL) Stufenheck 01/1995 10/1998
Escort (GAL / ABL) Fließheck 01/1995 10/1998
Escort (GAL / ANL) Turnier 01/1995 10/1998
Escort (GAL / ALL) Cabriolet 01/1995 10/1998
Escort (AAL / ABL / ANL) 10/1998 07/2000
Scorpio (GFR / GGR) 10/1994 06/1998
Transit  1994 2000

Verpackt | Boxed 281114-05
Lose | Bulk 281114-05-0

2-DIN Radioblende
 2-DIN Facia Plate

Bei einigen Fahrzeugen ist eine weitere Blende
von Ford erforderlich. 
Ford - Artikel Nr.: 1148611

Some vehicles may need an extra facia plate
Ford - part no.: 1148611

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (JH1 / JD3)  11/2001  09/2005
Fusion (JU2)  06/2002  09/2005

Radioblende / Facia Plate

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281114-06 281114-06-0

2-DIN Set 381114-06 381114-06-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

Escort (GAL / AFL) Stufenheck 01/1995 10/1998
Escort (GAL / ABL) Fließheck 01/1995 10/1998
Escort (GAL / ANL) Turnier 01/1995 10/1998
Escort (GAL / ALL) Cabriolet 01/1995 10/1998
Escort (AAL / ABL / ANL) 10/1998 07/2000
Scorpio (GFR / GGR) 10/1194 06/1998
Transit  01/1994 12/2000

FARBE | COLOUR schwarz / black silber / silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281114-01 281114-01-0 281114-11 281114-11-0

381114-21-1
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2-DIN Radioblende Universal
2-DIN Facia Plate Universal

Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit- Einbaueinleitung

Metal Frame - Radio Trim - Mounting Kit 
Installation Manual

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Galaxy 2006

Verpackt | Boxed 381320-00

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterbauhalterung
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Focus (DA3)  03/2007 11/2010
Galaxy (WA6)  2007
Mondeo (BA7)  06/2007 08/2014
S-MAX (WA6)  2007

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black silber / silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

2-DIN Set 381114-19-1 381114-19-2

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 

Brackets - Facia Plate

Info: Eventuell wird ein Ersatz-Warnblinkschalter für 
Ford-Blenden (Artikel-Nr.: 261114-02) benötigt.
Farbe: schwarz colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Focus (DYB) 04/2011 11/2014

Info: you may need an OEM hazard warning signal 
switch (part no.: 261114-02)

2-DIN Set

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Fahrzeugtyp / Model of Car

Focus (DA3)  03/2007 11/2010
Galaxy (WA6)  2007
Mondeo (BA7)  06/2007 08/2014
S-MAX (WA6 Facelift)  2007

FARBE | COLOUR schwarz / black silber / silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN ohne Ablagefach / 1-DIN without pocket 281114-16 281114-16-0 281114-17 281114-17-0

1-DIN mit Ablagefach / 1-DIN with pocket 281114-36 281114-36-0 281114-37 281114-37-0

Verpackt | Boxed 381114-23-1
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Info: Eventuell wird ein Ersatz-Warnblinkschalter für 
Ford-Blenden (Artikel-Nr.: 261114-02) benötigt.

Info: you may need an OEM hazard warning signal 
switch (part no.: 261114-02)

Farbe: schwarz colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Focus (DYB) 12/2014
Schrägheck / Stufenheck / Turnier

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ka (RBT) 09/1996  08/2008

FARBE | COLOUR schwarz / black blau metallic / blue metallic silber / silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281114-02 281114-02-0 281114-12 281114-12-0 281114-13 281114-13-0

Verpackt | Boxed 381114-28-1

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ka (Typ RU8) 08/2008

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Nur für Fahrzeuge mit Visteon Radio
Only for vehicles with Visteon radio

Farbe: anthrazit Colour: anthracite

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mondeo (B4Y / B5Y / BWY) 06/2003 05/2007

Verpackt | Boxed 281114-19
Lose | Bulk 281114-19-0

Verpackt | Boxed 281114-07
Lose | Bulk 281114-07-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Facia Plate - Bracket - Metal frame - Mounting Kit 
Nur für Fahrzeuge mit Visteon Radio
Only for vehicles with Visteon radio

Farbe: anthrazit  Colour: anthracite

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mondeo (B4Y / B5Y / BWY) 06/2003 05/2007

Verpackt | Boxed 381114-07
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende - Ablagefach

Brackets - Facia Plate - Poket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Explorer  2005 2010
F-150  2004 2008
Five Hundred (D258)  2004 2007
Freestyle (D219)  2005 2007
Mustang V 2005 2009
Explorer Sporttrac 2006 2010
Mercury Montego 2004 2007
Mercury Mountaineer 2005 2010
Mercury Sable  2007 2009

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Explorer  1995 2001
Explorer Sporttrac  2000 2005
Ranger  1995 2009
Mercury Mountaineer  1996 2001

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Explorer  2005 2010
F-150  2004 2008
Five Hundred (D258)  2004 2007
Freestyle (D219)  2005 2007
Mustang V  2005 2009
Montego (3. Generation)  2004 2007
Mercury Monterey Van  2003 2007
Mercury Mountaineer  2005 2010
Mercury Sable  2007 2009

Verpackt | Boxed 381114-09
Lose | Bulk 381114-09-0

Verpackt | Boxed 381170-03
Lose | Bulk 381170-03-0

Verpackt | Boxed 381114-18
Lose | Bulk 381114-18-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ranger  2012 2014

Only for models with 2 separate switches.
Note: vehicles with display. Requires additional 
parts from Ford: 
1733593 - Door Lock Switch and 
1733781 - Hazard Warning Switch

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Für Fahrzeuge mit Display in der Radioblende.
Nur für Modelle mit 2 separaten Schaltern.

Zusätzliche FORD Originalteile werden benötigt:
1733593 - Zentralschalter Türe vorn
1733781 - Warnblinkschalter
Farbe: schwarz Colour: black

Y-Kabel
T- Harness

Das Kabel wird benötigt, wenn Sie unsere Radio-
blende 381114-31 in einen Ford Ranger einbauen. 
Bei manchen Fahrzeugkonfigurationen ist ab Werk 
nur 1 Schalter mit 2 Funktionen verbaut. Nur für 
diesen speziellen Fall benötigen Sie diesen Adapter. 

Mit diesem Y-Kabel kann man dann die 1 Schalter-
Lösung auf 2 Schalter trennen.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ranger  2012

To install the Double DIN facia 381114-31 – Ford 
Ranger – you need this harness – in case that there 
is one switch that has two functions. 
The cable changes the 1 switch solution to two 
separate switches.

Verpackt | Boxed 381114-31

Verpackt | Boxed 1114-31
Lose | Bulk 1114-31-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate

Farbe: silber Colour: silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ranger (2AB)  02/2007 12/2011

Nicht für nordamerikanische Modelle
Not for North-American vehiclesVerpackt | Boxed 381114-10-1
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2-DIN Radioblende
 2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ranger (2AB) 04/2015
Everest (3. Gen.) 2015

Nicht für Fahrzeuge mit Sync3 und 8“ OEM Display
Not for vehicles with Sync3 and 8“ OEM screenVerpackt | Boxed 381114-34-1

Verpackt | Boxed 381114-35-1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ranger XL 02/2016

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

inklusive Trimrahmen (178mm x 102mm) sowie 
Dichtband aus Gummi zur eventuell nötigen 
optischen Anpassung.
including facia trim (178mm x 102mm) and 
rubber sealing tape

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende / Brackets - Facia Plate 
Info: Eventuell wird ein Ersatz-Warnblinkschalter für 
Ford-Blenden (Artikel-Nr.: 261114-02) benötigt.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Transit Custom (FCC) 11/2012
Transit Tourneo Custom (FAC) 11/2012

FARBE | COLOUR phönix 
(matt silber / matt silver)

nebula 
(piano anthrazit / anthracite)

pegasus 
(bläulich grau / blue-grey)

Verpackt | Boxed 381114-26-1 381114-26-2 381114-26-3

FARBE | COLOUR phönix 
(matt silber / matt silver)

nebula 
(piano anthrazit / anthracite)

pegasus 
(bläulich grau / blue-grey) schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281114-27-1-1 281114-27-1-2 281114-27-1-3 281114-27-1-4
2-DIN Set 381114-27-1-1 381114-27-1-2 381114-27-1-3 381114-27-1-4
mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241114-27-2-1 241114-27-2-2 241114-27-2-3 241114-27-2-4

1+ 2-DIN Radioblende
1+ 2-DIN Facia Plate

Für Fahrzeuge mit Display über dem Radio.
For vehicles with display above the head unit.

Info: Eventuell wird ein Ersatz-Warnblinkschalter für 
Ford-Blenden (Artikel-Nr.: 261114-02) benötigt.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tourneo Connect (PJ2) 10/2013
Transit Connect (PJ2) 10/2013

Info: you may need an OEM hazard warning signal 
switch (part no.: 261114-02)

2-DIN Set
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets

Nur für Fahrzeuge ohne Display oben
Info: Eventuell wird ein Ersatz-Warnblinkschalter für 
Ford-Blenden (Artikel-Nr.: 261114-02) benötigt.
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Transit V363 08/2014 2018

 
Only for vehicles without display at the top
Info: you may need an OEM hazard warning signal 
switch (part no.: 261114-02)Verpackt | Boxed 381114-32-1

Lose | Bulk 381114-32-1-0

FARBE | COLOUR phönix 
(matt silber / matt silver)

nebula 
(anthrazit / anthracite)

pegasus 
(bläulich grau / blue-grey)

schwarz / black 

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

1-DIN mit Ablagefach / with pocket 281114-27-2-1 281114-27-2-2 281114-27-2-3 281114-27-2-4
1-DIN mit Ablagefach und INBAY® 241114-27-2-1 241114-27-2-2 241114-27-2-3 241114-27-2-4

2-DIN Set 381114-27-2-1 381114-27-2-2 381114-27-2-3 381114-27-2-4

2-DIN Set mit INBAY® Ablagefach / 2-DIN Set with INBAY® pocket 241114-27-3-1 241114-27-3-2 241114-27-3-3 241114-27-3-4

1+ 2-DIN Radioblende
1+ 2-DIN Facia Plate

Für Fahrzeuge ohne Display über dem Radio.
For vehicles without display above the head unit

Info: Eventuell wird ein Ersatz-Warnblinkschalter für 
Ford-Blenden (Artikel-Nr.: 261114-02) benötigt.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tourneo Connect (PJ2) 10/2013
Transit Connect (PJ2) 10/2013

Info: you may need an OEM hazard warning signal 
switch (part no.: 261114-02)

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal
Universal - abisolierte Enden

Beim Ford Mondeo wird das Rückfahrsignal-/ 
Beleuchtungssignal nicht ausgelesen!

Airbag Kontrollleuchte
Airbag warning light 

Optional für 1-DIN und 2-DIN Radioblenden
Required for  1-DIN and 2-DIN facia plates

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More details at shop.acvgmbh.de 

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Max (DM2)  2003 2010 
Fiesta (JH1) 10/2005
Focus (DA3)  11/2004 2010
Fusion  10/2005 06/2012
Kuga (DM2)  2008 2013
Mondeo (BA7) / Galaxy (WA6)  2006 2010
S-Max (WA6)  2006 2010

Fahrzeugtyp / Model of Car

Transit Custom (FFC) 11/2012 2018  
Transit Tourneo Custom (FAC)  11/2012 2018  
Transit Tourneo Connect (PJ2) 10/2013 2018 
Transit Connect (PJ2) 10/2013 2018 
Transit (V363) 08/2014 2020

Verpackt | Boxed can-fd 01

Verpackt | Boxed 261114-03



FO
R

D
FORD

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 167

CAN-Bus Kit - ISO Antenne 
CAN-Bus Kit - ISO Antenna

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge sind belastbar bis 1A
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug and Play

CAN-Bus Kit - DIN Antenne 
CAN-Bus Kit - DIN Antenna

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge sind belastbar bis 1A
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle mit Quadlock
models with Quadlock

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle mit Quadlock
models with Quadlock

Verpackt | Boxed 12-1120-45-15
Lose | Bulk 12-1120-45-15-0

Verpackt | Boxed 12-1120-46-15
Lose | Bulk 12-1120-46-15-0

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal
Universal - abisolierte Enden

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear
Universal - stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

Transit 2013 

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Universal - abisolierte Enden

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Universal - stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ka (RU8) 08/2009

Verpackt | Boxed can-fi 01

Verpackt | Boxed can-fd 06

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal
Universal - abisolierte Enden

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear
Universal - stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Max II  04/2010 
Grand C-Max  04/2010 
Focus III (Typ C346)  2011 
Kuga II  2013 
Tourneo Connect  2014 
Transit Connect 2013 

Verpackt | Boxed can-fd 03

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal
Universal - abisolierte Enden

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear
Universal - stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta* 11/2001 10/2005
Tourneo Connect
Transit 06/2006
Transit Connect

*=ohne Rückfahrsignal / without Reverse Signal
Verpackt | Boxed can-fd 02
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Fahrzeugtyp / Model of Car

C-MAX (C214)  2003  2010
Fiesta (JH1, JD3)  2006  2008
Focus (DA3)  2004  2010
Mondeo (B4Y, B5Y)  2004  2014 
S-MAX / Galaxy (WA6)  2006  2014
Transit (6. Generation)  2006  2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für original Autoradio / For original car radio
5000 C / 6000 CD / 6006 CD Visteon
40-Pin Stecker / 40 pin connector

Verpackt | Boxed 42sfo002
Lose | Bulk 42sfo002-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Max (C214)  2007  2010 
Focus (DA3)  2004  2010
Kuga (1. Generation)  2008  2012 
Mondeo (BA7)  2007  2014
S-Max / Galaxy (WA6)  2006  2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit Quadlock, die kein Zündungsplus 
haben. 
For vehicles with Quadlock without ignition power.

Verpackt | Boxed 42sfo003
Lose | Bulk 42sfo003-0

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Der 42-Uni-CAN-Bus ermöglicht die Steuerung eines 
Nachrüstradios über die vorhandene Lenkradfern-
bedienung bei Fahrzeugen mit resistiver LFB oder 
CAN-Bus basierter LFB. Ein universell zum jeweiligen 
Nachrüstradio passendes Zuleitungskabel befindet sich 
im Lieferumfang.

Verpackt | Boxed 42-uni-canbus

Fahrzeugtyp / Model of Car

B-MAX  2013
C-MAX (2. Gen.) / Focus (DYB) 2011
Ecosport 2013 12/2017
Fiesta (JA8)  09/2012
Kuga (2. Generation)  2013
Ranger  2012
Transit Custom  2013
Taurus 2008 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für alle Fahrzeuge mit Innenraum CAN-Bus

For vehicles with interior CAN-Bus.

Verpackt | Boxed 42sfo008
Lose | Bulk 42sfo008-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

alle Modelle 
all models

CAN-Bus Kit - ISO Antenne 
CAN-Bus Kit - ISO Antenna

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge sind belastbar bis 1A
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug and Play

CAN-Bus Kit - DIN Antenne 
CAN-Bus Kit - DIN Antenna

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge sind belastbar bis 1A
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

Transit Custom  2018-> 
Transit Connect 2018->

Fahrzeugtyp / Model of Car

Transit Custom  2018-> 
Transit Connect 2018->

Verpackt | Boxed 12-1124-45-15
Lose | Bulk 12-1124-45-15-0

Verpackt | Boxed 12-1124-46-15
Lose | Bulk 12-1124-46-15-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Escort  1995 2000
Fiesta (JH1, D3)  2001 2003
Focus (1. Generation)  1998 2004
Galaxy (WGR)  1995 2006
Mondeo (3. Generation)  2000 2003

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für original Autoradio / For original car radio
4050 / 5000 / 6000 / 6006 / 7000 Visteon
Blaupunkt Navi / Nicht für Mondeo Ghia / ST24 
Not for Mondeo Ghia / ST 24

Verpackt | Boxed 42sfo001
Lose | Bulk 42sfo001-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (JH1/JD3) 2002 2005 
Fusion 2002 2005 

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sfo012
Lose | Bulk 42sfo012-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Everest 2015  
Ranger (T6) 2015
Transit* 2015  
*Nur Euro 6 Modelle
*Euro 6 models only

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sfo018
Lose | Bulk 42sfo018-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-MAX (DXA)  2010  
Focus (DYB)  2011  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für alle Fahrzeuge mit CAN-Bus
For all vehicles with CAN-Bus

Verpackt | Boxed 42sfo007
Lose | Bulk 42sfo007-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (JH1 / D3) 2002 2006
Fusion  2002 2005

Visteon 4500 (dreigeteiltes Radio)

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.
Not for JVC Headunits of the series KW-AVX

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -301 -601 -401Verpackt | Boxed 42-1119-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Max (C214) 2007 2010
Focus (DA3) 2007 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

OEM Sony Head Units

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Panasonic Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -201 -301 -601 -401Verpackt | Boxed 42-1120-XXX
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Galaxy (WGR) 2002
Mondeo (BAP, B) 1996 1999
Scorpio 1994 1998

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

gelber 6-Pol Stecker
yellow 6-Pol plug

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -301 -601 -401Verpackt | Boxed 42-1114-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Galaxy (WGR) 1996 2002

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.
Not for JVC Headunits of the series KW-AVX

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-102 -002 -502 -802 -902 -702 -302 -602 -402Verpackt | Boxed 42-1114-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta 2018

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für SYNC3 Navigation
Only for vehicles with SYNC3 Navigation

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sfo020
Lose | Bulk 42sfo020-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (JA8) 06/2010 09/2012 

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   
Für alle Fahrzeuge mit Innenraum CAN-Bus
Visteon Radio mit rotem Display und OK Taste 
auf dem Lenkrad.
Visteon Head Unit with red display only and OK
button on the steering wheel.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fiesta (JA8) 2008  06/2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   
Für alle Fahrzeuge mit Innenraum CAN-Bus
Visteon Radio mit rotem Display und OK Taste 
auf dem Lenkrad.
Visteon Head Unit with red display only and OK
button on the steering wheel.

Verpackt | Boxed 42sfo004
Lose | Bulk 42sfo004-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sfo005
Lose | Bulk 42sfo005-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Focus 2015  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sfo017
Lose | Bulk 42sfo017-0



FO
R

D
FORD

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 171

Fahrzeugtyp / Model of Car

Transit 2014  
Transit Custom 2012  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge ohne Display
For vehicles without display

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sfo015
Lose | Bulk 42sfo015-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

verschiedene Modelle
various model

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sfo019
Lose | Bulk 42sfo019-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ranger 2013
Nur südamerikanische Modelle
Only for South American vehicles

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sfo013
Lose | Bulk 42sfo013-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Transit (V363)* 2007 2010
Transit Custom** 2018 2020
Transit Connect*** 2018 2020

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

* Software: ab 2.0.7 Klemme 15 nicht unterstützt 
* Software: from 2.0.7 no ignition supply
** Software: ab / from 2.0.5
*** Software: ab / from 2.0.7

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion Digital Dyn. JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -200 -900 -700 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1124-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Kuga (DM2) 2008 2012
Mondeo (BA7) 2004 2014
S-Max 2011 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für alle Fahrzeuge mit Innenraum CAN-Bus
Erhalt der Parksensoren. Dieser Adapter wird 
nur benötigt, wenn das PDC tatsächlich ausfällt.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sfo011
Lose | Bulk 42sfo011-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ka (RU8) 08/2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Verpackt | Boxed 42sfo009
Lose | Bulk 42sfo009-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Ford Fahrzeuge
For various Ford vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein!Verpackt | Boxed 41-1000-002

USB Interface
USB Interface

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle  2005 
models 2005

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44ufos003

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Ford Fahrzeuge
For various Ford vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Ford Fahrzeuge
For various Ford vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Adapter

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Adapter

Verpackt | Boxed 41-1121-001

Verpackt | Boxed 41-1121-002

Fahrzeugtyp / Model of Car

alle US Modelle 
all US models

Fahrzeugtyp / Model of Car

alle Modelle 
all models

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Der Uni-IR ermöglicht die Steuerung eines 
Nachrüstradios (mit IR-Fernbedienung) über die 
Lenkradfernbedienung eines analogen Fahrzeuges.
The Uni-IR allows the control of an aftermarket head 
unit (with IR-remote) from the steering wheel of an 
analog vehicle.

Verpackt | Boxed 42-uni-usa

Verpackt | Boxed 42-uni-ir
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Bluetooth Adapter
Bluetooth Interface

Nur für Modelle mit 5000C/6000CD HU und 
AUX Button.
Dieses Interface wird mit dem originalen AUX  
Anschluss des OEM Radios verbunden.
Es erlaubt die Verbindung jedes Audio Gerätes mit 
A2DP Bluetooth Standard.

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Max 2003 2010
Focus 2004 2011
Galaxy / S-Max 2006
Kuga 2008 2012
Mondeo / Transit Connect 2004 2013
S-Max 2007
Transit 2006 2013Verpackt | Boxed 59fd01

Bluetooth Adapter
Bluetooth Interface

Nur für Modelle mit Navigation und AUX 
Dieses Interface wird mit dem originalen AUX  
Anschluss des OEM Radios verbunden.
Es erlaubt die Verbindung jedes Audio Gerätes mit 
A2DP Bluetooth Standard.

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Max 2007 2010
Focus 2007 2011
Fiesta / Fusion 2005 2008
Mondeo 2007 2014
Transit / Transit Connect 2006 2012

Verpackt | Boxed 59fd02

Rückfahrkamera-Eingang
Video-In for RVC

Video-Einspeiser für Rückfahrkamera (NTSC).
kompatibel mit 4“-Farbdisplay
Video Interface für Rear View Cam (NTSC)
compatible with 4“ Full Colour Display

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-MAX 2013 2014
Edge 2012 2016
Explorer 2013 2016  
F-150, Focus 2013 2016
Fiesta 2013 2014
Flex, Fusion 2013 2016
Taurus 2013 2016
Transit Custom 2014Verpackt | Boxed 771120-1001

Rückfahrkamera-Eingang
Video-In for RVC

Video-Einspeiser für Rückfahrkamera (NTSC).
kompatibel mit SONY Headunits mit 8 Zoll Display
Video Interface für Rear View Cam (NTSC)
compatible with OEM-SONY with 8“ display

Fahrzeugtyp / Model of Car

Edge 2011 2014
Explorer 2011 2014
Focus 2012 2014
Taurus, Focus ST 2013 2014
Escape F-150 2013 2014
F-150 Raptor F-250 2013 2014
F-450, F-550, F350 2013 2014
Fusion Hybrid 2013 2014Verpackt | Boxed 771120-1002

USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
Visteon 6000CD / 5000C 

Kein SD/AUX Eingang!
No SD/AUX Input

Quadlock

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Max / Fiesta / Focus 2005  
Fusion / Mondeo  2005  
Transit  2006  

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44ufos005

USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines neuen
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

F150 12/2014 2016
Mustang 08/2015 08/2017

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44-1114-001
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FORD

Rückfahrkamera-Eingang
Video-In for RVC

Video-Einspeiser für Rückfahrkamera (NTSC)
MyFord Touch 8“ MS-Sync Generation 3
Video Interface für Rear View Cam (NTSC)
MyFord Touch 8inch MS-Sync generation 3

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ford C-MAX  2015 2017

Verpackt | Boxed 771120-1003

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
Kompatibel zu Fahrzeugen mit Sync System und 52 
PIN Anschlussstecker
Interface to enable picture while driving.
Compatible to vehicles with Sync System and 52 pin 
connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

FORD

LINCOLN

Sync System 52 Pin

Verpackt | Boxed 771120-3001

Rückfahrkamera Kabel
Rear View Camera cable

Dieses Kabel wird zur Erhaltung der 
OEM Rückfahrkamera benötigt.

This cable is required to maintain the 
OEM rear view camera.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Everest 2014
Ranger 2015

Verpackt | Boxed 771123-1030

Verpackt | Boxed 771000-6056

Rückfahrkamera 
Rear view camera

Rückfahrkamera Ford Transit zum Austausch der 
OEM 3.Bremsleuchte mit Orientierungslinien über 
Jumper, Nachtsichtfunktion und um 20° verstell-
barem Blickwinkel
Rear view camera for Ford Transit to replace the 
OEM 3rd brake light with guiding lines via jumper 
and nightview and 20° adjustable view angle

Fahrzeugtyp / Model of Car

Transit (V363) 2014 2018

Entriegelungsbügel
Release Keys

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ka 2009

Verpackt | Boxed (2x) 181114-01
Lose | Bulk (1x) 181114-01-0



G
EN

ER
A

L M
O

TO
R

S
GENERAL MOTORS

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 175

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Nicht für Fahrzeuge mit Aktivsystem
Not for vehicles with active sound system

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Nicht für Fahrzeuge mit Aktivsystem
Not for vehicles with active sound system

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

General Motors Fahrzeuge  1988 2004
General Motors vehicles  1988 2004

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Modelle von General Motors 
For various General Motors vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

DIN Antennenadapter
DIN Antenna Adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

General Motors 

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cadillac Escalade (GMT800)  2001  2006 
Hummer H2  2003  2007
Pontiac Grand AM  2000  2004

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene US Fahrzeuge
For various US vehicles.

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1237-02
Lose | Bulk 1237-02-0

Verpackt | Boxed 1238-02
Lose | Bulk 1238-02-0

Verpackt | Boxed 42-uni-usa

Verpackt | Boxed 1538-00
Lose | Bulk 1538-00-0

Verpackt | Boxed 281238-01
Lose | Bulk 281238-01-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Hummer H3 2005  2010 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164,30 mm 28 mm
Verpackt | Boxed 271230-08
Lose | Bulk 271230-08-0

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Ein universelles Interface für viele amerikanische 
Fahrzeuge. Dieses Interface erkennt automatisch 
Fahrzeug und angeschlossenes Autoradio.
Inklusive „Lead“ Anschlusskabel.
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GENERAL MOTORS

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cadillac Escalade (GMT400) 1999  2001
Pontiac Firebird  1982  1992
Pontiac Firebird/Trans AM  1997  2002
Pontiac Grand AM  1984  2000

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Facia Plate - Metal frame - Radio Trim 
Mounting Kit 

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cadillac BLS (YSCF) 2006 2010

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende - Ablagefach

Brackets - Facia Plate - Pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cadillac CTS (GMX) 2002 2007
Cadillac SRX (GMT) 2004 2009

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 

Brackets - Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Escalade (GMT800) 2001 2006
Hummer H2 2003 2007
Pontiac Grand AM 2000 2004

Verpackt | Boxed 281238-03
Lose | Bulk 281238-03-0

Verpackt | Boxed 381238-05
Lose | Bulk 381238-05-0

Verpackt | Boxed 381038-02
Lose | Bulk 381038-02-0

Verpackt | Boxed 381038-01

2-DIN Radioblende
 2-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cadillac Escalade (GMT900) 2007 2014

Verpackt | Boxed 381038-03
Lose | Bulk 381038-03-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Hummer H2 (Facelift)  2007 - 2010

Verpackt | Boxed 381087-03
Lose | Bulk 381087-03-0
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1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Hummer H3  2005 2010

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Hummer H3 2005 2010

Verpackt | Boxed 281238-02
Lose | Bulk 281238-02-0

Verpackt | Boxed 381238-04
Lose | Bulk 381238-04-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Hummer H3 2005 2010

Verpackt | Boxed 381087-04
Lose | Bulk 381087-04-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene GM Fahrzeuge
For various GM vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Verpackt | Boxed 41-1000-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene GM Fahrzeuge
For various GM vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene GM Fahrzeuge
For various GM vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein!Verpackt | Boxed 41-1000-002

Verpackt | Boxed 41-1087-001

OnStar® Radioaustauschadapter 
OnStar® Radio Replacement Interface

Das Interface stellt den Erhalt von OnStar® und 
BOSE Soundsystem sicher. Alle Sicherheitswarntöne 
bleiben ebenfalls erhalten.

Retains OnStar® system functionality and the BOSE 
factory-installed amplifier when the factory radio is 
replaced in a 29-bit GM LAN vehicle.
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GENERAL MOTORS

Verpackt | Boxed 771238-4201

Fahrzeugtyp / Model of Car

GMC Sierra 2014  
GMC Yukon 2014  
GMC Canyon 2014  

8“ Intellilink Touchscreen
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.

Cadillac Escalade 2015  

CUE 8“ Touchscreen
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

CAN-Bus Adapter (29Bit LAN)
CAN-Bus Interface

Der Adpater ist kompatibel für Audio Systeme mit 
und ohne Verstärker. OnStar® wird nicht unterstützt.

Compatible with amplified and non-amplified audio 
systems.

Verpackt | Boxed 41-1087-003

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene GM Fahrzeuge
For various GM vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Adaptiv GM
Adaptiv GM

Das Adaptiv Interface bietet neben einem integ-
rierten Navigationsrechner den Anschluss einer 
Rückfahrkamera sowie einer HDMI-fähigen (MHL) 
Bildquelle an den OEM Monitor kompatibler Fahr-
zeuge (siehe Liste). Zusätzlich bietet Adaptiv einen 
AUX In über Cinch, einen USB-Eingang sowie

einen SD-Kartenslot um Ton- & Musiksignale einzuspeisen. HDMI und USB sind über eine extern montier-
bare Anschlussbox anschließbar. Eine spezielle Fernbedienung erleichtert den Zugriff auf verschiedene 
Funktionen. Einfacher Einbau durch Plug&Play-Kabelbaum und Installationsanleitung. 
-GPS-Navigation iGO Primo (Update via USB)
-Videoeingang für eine Rückfahrkamera
-HDMI Eingang zur Darstellung beliebiger HDMI-fähiger Bildquellen im MHL-Standard 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespiegelte Handyfunktionen/Apps etc.) auf dem OEM 
Monitor. 
-SD-Kartenslot/USB-Slot: Beim Abspielen von SD oder USB wird eine Vielfalt von Formaten unterstützt: 
Audio = MP3, AAC, FLAC, APE, 
Video = MPEG, AVI, FLV, WMV, MP4, MKV, OGM
Image = JPEG, PNG, GIF
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

alle Modelle  09/1985 12/1998
all models  09/1985 12/1998

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

alle Modelle 1999 2006
all models 1999 2006

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accord 2008
Civic  2006
CR-V / Fit 2007

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accord / City / MR-V 2008 
Civic / CR-V 2012 
CR-Z  2010 
Fit + Fit Hydrid  2008 
Insight  2009 
Jazz & Jazz Hybrid  2008 
Odyssey / Pilot 2008 

Verpackt | Boxed 1130-02
Lose | Bulk 1130-02-0

Verpackt | Boxed 1131-02
Lose | Bulk 1131-02-0

Verpackt | Boxed 1132-02
Lose | Bulk 1132-02-0

Verpackt | Boxed 1133-02
Lose | Bulk 1133-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle 1999 2006
models 1999 2006

Umrüstadapter
Car Radios

Achtung: 
Diesen Adapter benötigen Sie ausschließlich,
wenn Sie ein original Werksradio an einen 
ISO Stecker anschließen möchten.

Verpackt | Boxed 321131-02
Lose | Bulk 321131-02-0

Verpackt | Boxed 1230-02
Lose | Bulk 1230-02-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accord (C7)  1993 1997
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HONDA

Antennenadapter DIN
Antenna Adapter DIN

DIN auf Honda Antennenanschluss

GT13 (m) -> DIN (f)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic  2006
CR-V 2006
FR-V 2007

Verpackt | Boxed 1530-11
Lose | Bulk 1530-11-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Honda Autora-
dios auf Parrot.

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For Honda head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

alle Modelle 1999
all models 1999

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für 
Honda Autoradios auf Parrot.

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For Honda head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic (8. Generation)  2006
CR-V (RE1/5/7) 2006

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für 
Honda Autoradios auf Parrot.

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For Honda head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accord (8. Gen) / City (5. Gen) 2008  
Fit (GD) / Odyssey 2008  
Civic (9. Gen) / CR-V (RM1) 2012
Insight (ZE2)  2009  
CR-Z (ZE1)  2010 
Pilot (2. Gen) / Jazz (GE) 2008 

Verpackt | Boxed 57-1131
Lose | Bulk 57-1131-0

Verpackt | Boxed 57-1132
Lose | Bulk 57-1132-0

Verpackt | Boxed 57-1133
Lose | Bulk 57-1133-0

Antennenadapter DIN oder ISO
Antenna Adapter DIN or ISO

GT13 (f) -> DIN (m) oder ISO (m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic  2006
CR-V 2006
FR-V 2007

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1530-01 1530-01-0

ISO 1530-02 1530-02-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Aktivsystemadapter für Soundsysteme
(Max. 4 x 50 Watt)

Active system adapter to connect a universal radio
(max. 4 x 50 Watt) to an active sound system.

Fahrzeugtyp / Model of Car

CR-V 2012 

Verpackt | Boxed 13-1133-50
Lose | Bulk 13-1133-50-0
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Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sportantennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung

Artikel-Nr.: | Part-No.: 151000-02

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front   Door front
Türe Heck   Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accord  01/1999
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 117 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

157 mm 9 / 57 mm
Verpackt | Boxed 271170-03
Lose | Bulk 271170-03-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accord (CU*/CW*) 06/2008  03/2011
Civic (8./9.10. Gen.) 01/2006  
Crosstour  2010  2012
CR-Z (ZF1) 05/2010 
Insight (ZE2) 04/2009  01/2012
Jazz 2009  2015

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

167,50 mm 17,50 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic (E*) 2001 2006

ACHTUNG: Nur für 6“ / 158 mm Lautsprecher (US 
Maß) geeignet
Caution: only for 6“ / 158 mm speakers (US)

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

160 mm 136 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

158 mm 6,30 mm

Verpackt | Boxed 271130-04
Lose | Bulk 271130-04-0

Verpackt | Boxed 271130-01
Lose | Bulk 271130-01-0

Antennenadapter DIN oder ISO
Antenna Adapter DIN or ISO

GT13 (f) -> DIN (m) oder ISO (m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic  2012
CR-V 11/2012
Insight 2009

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1530-03 1530-03-0

ISO 1530-04 1530-04-0

AM/FM

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic (E**) 2001 2006
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 126 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

153 mm 24 mm

Verpackt | Boxed 271130-03
Lose | Bulk 271130-03-0
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HONDA

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

inklusive Radioanschlusskabel (Verlängerung)

Radio harness included (extension)

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accord (CL/CM/CN)  2003 2007

Verpackt | Boxed 381130-19
Lose | Bulk 381130-19-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Seitliche Heckablage Rear side shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

HR-V (GH*) 2001 2005
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

100 mm 93,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

114 mm 7,30 mm
Verpackt | Boxed 271130-02
Lose | Bulk 271130-02-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jazz (GD*) 2002 2008

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jazz (GD*) 2002 2008

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

168 mm 26 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

168 mm 26 mm

Verpackt | Boxed 271230-03
Lose | Bulk 271230-03-0

Verpackt | Boxed 271230-03-1
Lose | Bulk 271230-03-1-0

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black
Verpackt | Boxed 281130-03
Lose | Bulk 281130-03-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accord (CL/CM/CN)  11/2002  05/2008

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic (6G) 1997 2001 
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 128 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164 mm 7,10 / 9,10 mm
Verpackt | Boxed 271040-13
Lose | Bulk 271040-13-0
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2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate 

Seitenteile - Radioblende 

Brackets - Facia Plate 

Farbe: anthrazit Colour: anthracite

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accord (CU/CW Facelift)  04/2011  

Verpackt | Boxed 381130-11

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Nur US Importe / Nicht DX Modelle
Only US imports / not for DX models

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic Hybrid (FD3) 04/2006 2010

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Für Fahrzeuge mit automatischer Klimaanlage.
For vehicles with automatic air condition.

Farbe: silber  Colour: silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic (E112/EP*/ES*/EV1) 01/2004 04/2006

Verpackt | Boxed 281130-02
Lose | Bulk 281130-02-0

FARBE | COLOUR anthrazit / anthracite

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN Set 381130-04 381130-04-0

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Für Fahrzeuge mit manueller Klimaanlage!
For vehicles with manual air condition!

Farbe: silber Colour: silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic (EP*/EU*/ES*/EV1) 07/2001 12/2003
(nicht Civic Coupé / except Civic Coupé)

Verpackt | Boxed 281130-01
Lose | Bulk 281130-01-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Für Fahrzeuge mit automatischer Klimaanlage.
For vehicles with automatic air condition.

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic (8. Generation) 01/2006 02/2012

Verpackt | Boxed 381130-20
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2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate 

Nur US Importe / Nicht DX Modelle
Only US imports / not for DX models

Farbe: grau  Colour: grey

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic (9. Generation) 03/2012 11/2015

Verpackt | Boxed 381130-15
Lose | Bulk 381130-15-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 

Brackets - Facia Plate 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic (FK1/FK2/FK3) 02/2012

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen
Befestigungskit 

Facia Plate - Metal frame- Radio Trim
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

CR-V (RE5 / RE6 / RE7) 2006 10/2012

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281130-18-1

2-DIN Set 381130-18-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241130-18-1

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281130-07 281130-07-0

2-DIN Set 381130-07

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241130-07

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate 

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic (LX) 2016

Verpackt | Boxed 381130-23-1
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2-DIN Set 

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 

Brackets - Facia Plate 

Fahrzeugtyp / Model of Car

CR-V (RE5/RE6)  11/2012

Für die verschiedenen Displaytiefen der Geräte 
bieten wir ein Distanzrahmenset an.

For the various display depths of the head units we 
offer a spacer-ring-set. 

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 291130-16

2-DIN Set 391130-16

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 251130-16

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 

Brackets - Facia Plate 

Fahrzeugtyp / Model of Car

CR-Z (ZF1) 06/2010

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set 

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket
Nur US Importe / Nicht DX Modelle
Only US imports / not for DX models

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fit 04/2006 10/2007

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281130-13 281130-13-0

2-DIN Set 381130-13 381130-13-0

Verpackt | Boxed 381130-06

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate 

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

CR-V 10/2018

Verpackt | Boxed 381130-22
Lose | Bulk 381130-22-0
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2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

HR-V (RU) 09/2015

1+2-DIN Radioblende mit Ablage
1+2-DIN Facia Plate with pocket

Seitenteile - Radioblende 

Brackets - Facia Plate 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Insight (ZE2) 04/2009 11/2013

Verpackt | Boxed 381130-21

Verpackt | Boxed 381130-10
Lose | Bulk 381130-10-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate 

Bitte beachten Sie, je nach eingebautem
Radiomodell benötigen Sie eine zusätzliche 
Blende von Honda.
Please note, depending on the built-in radio 
model, you need an additional panel of Honda. 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jazz (GG) 04/2011
Jazz Hybrid (GP1) 04/2011

Verpackt | Boxed 381130-12

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic 2006 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Die Anzeige der automatischen Klimaanlage 
wird unterstützt.
Also maintains climate control features.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic Hybrid 2006 2012
CR-V (RE5) 2006 2012
S2000 (AP1) 2005 2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Verpackt | Boxed 42sho001
Lose | Bulk 42sho001-0

Verpackt | Boxed 42sho002
Lose | Bulk 42sho002-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fit (GD) 2007
Jazz (GE, 2. Gen) 2009
Insight (ZE2) 2009 2013
CR-V 2009 2012
CR-Z (ZV1) 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

OEM Panasonic

Verpackt | Boxed 42sho003
Lose | Bulk 42sho003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic 2012
Civic Tourer 2014
CR-V (RE6) 2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Unterstützt auch die Zeit- und Datumsanzeige
sowie den Bordcomputer
supports the date and time function

Verpackt | Boxed 42sho006
Lose | Bulk 42sho006-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic (7. Generation) 2001 2006
CR-V (2. Generation) 2001 2006
S 2000 (AP1) 1999 2004

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur wenn ein Alpine Radio ab Werk verbaut ist.
Only an OEM Alpine Head unit is installed.

Verpackt | Boxed 42sho009
Lose | Bulk 42sho009-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

City (6. Gen.) 2014
Fit (GD) 2014
Jazz (3. Gen.) 2014
HR-V (2. Gen.) 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

ACHTUNG:
Mit Telefonunterstützung.
Uhrzeiteinstellung und Spurhalteassistent 
gehen verloren.

Verpackt | Boxed 42sho008
Lose | Bulk 42sho008-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

City 2016
Jazz 09/2015
HR-V 2015
Rigeline (nur ohne OEM) 2016

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic (nur Sedan-LX Modelle)  2016
CR-V (nur Sedan-LX ohne OEM)  2017

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jazz (GD) 09/2005 09/2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Verpackt | Boxed 42sho012
Lose | Bulk 42sho012-0

Verpackt | Boxed 42sho011
Lose | Bulk 42sho011-0

Verpackt | Boxed 42sho010
Lose | Bulk 42sho010-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic  2001 2006

Only for vehicles with 3 buttons on the steering 
wheel.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge mit 3 Tasten auf dem Lenkrad.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jazz (GD) 2005 2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic (8. Gen.) 2005 2011
CR-V (RE5, 3. Gen.) 2006 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-102 -002 -502 -802 -902 -702 -302 -602 -402

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -301 -601 -401

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400

Verpackt | Boxed 42-1131-XXX

Verpackt | Boxed 42-1131-XXX

Verpackt | Boxed 42-1132-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accord  11/2002 06/2006
Civic 11/2000 09/2005
CR-V II 09/2001 09/2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-103 -003 -503 -803 -903 -703 -303 -603 -403Verpackt | Boxed 42-1131-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic (7. Generation) 2001 2006
CR-V (2. Generation) 2001 2006
S 2000 (AP1) 1999 2004

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1131-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accord 2008 2015
CR-V (RE6) 2007 2012
CR-Z 2010
Insight 2009 2013
Jazz 2008 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1133-XXX
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Honda Fahrzeuge
For various vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic  2012 2015
CR-V 2012 2016
Fit 2015 2016
HR-V 2016

Verpackt | Boxed 41-1000-001

Verpackt | Boxed 41-1133-001

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Dieser Lenkradadapter steuert (falls vorhanden) 
einen fahrzeugeigenen Verstärker sowie ein Werks-
Video-Entertainment-System über CAN-Bus an.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Honda Fahrzeuge
For various vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accord (8G)
CR-Z
Jazz (2G)

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden beibe-
halten. Zuordnung diverser Radio/Navi-Funktionen 
der Lenkrad-FB-Tasten ist möglich. Das Nachrüstra-
dio muss zwingend mit einem verkabelten Remote 
Eingang versehen sein!

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal-Interface zum Erhalt folgender Signale bei 
Radiotausch: Lenkradfernbedienung
Zündung / Geschwindigkeitssignal / Licht / Rück-
wärtsgang /Soundsystem.

maintains Ignition/Speed Pulse/Illumination/Re-
verse/Amplifier

Verpackt | Boxed 41-1000-002

Verpackt | Boxed 42-1000-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

alle Modelle
all models 

Fahrzeugtyp / Model of Car

alle Modelle
all models 

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Mit CAN-Bus
With CAN-Bus

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Mit CAN-Bus
With CAN-Bus

Verpackt | Boxed 42- uni-usa

Verpackt | Boxed can- uni 01

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic 03/2017

Rückfahrkamera Interface
Rear view camera interface

Interface zur Erhaltung der OEM-Rückfahrkamera.

This interface is required to maintain the OEM rear
view camera.

Verpackt | Boxed 771130-1031

USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
Alpine OEM Head Units 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accord  2001  
Civic  2001  
Jazz  2001  
S2000 2001  

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44uhos001

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
Alpine OEM Head Units 

Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accord  2001  
Civic  2001  
Jazz  2001  
S2000 2001  
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 58hobt001

USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB Anschlüsse 
bei Einbau eines neuen Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accord 2008
Civic 2012
CR-V 2012
Insight 2009
Jazz 2008

Verpackt | Boxed 44-1130-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

CR-V 2015
HR-V 2015

Rückfahrkamera Interface
Rear view camera interface

Interface zur Erhaltung der OEM-Rückfahrkamera.

This interface is required to maintain the OEM rear
view camera.

Verpackt | Boxed 771130-1030

Verpackt | Boxed 76-HO-01

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB+ Empfang Nachrüstung
für OEM-Autoradios
Nur mit original Lenkradfernbedienung nutzbar.
Original Autoradio:
Honda OEM

Anschluss: Honda spezifisch 

Fahrzeugtyp / Model of Car

City 2008
Civic 2006
Civic Hybrid 2006
CRV 2005  2011
S2000 2005  2009



H
O

N
D

A
HONDA

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 191

Rückfahrkamera-Eingang
Video-In for RVC

Video-Einspeiser für Rückfahrkamera (NTSC)
Video Interface for rear view cam (NTSC)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Civic  2012 2014

Nur kompatibel mit Radio ohne Navigation
Only compatible with radio without SatNav

Verpackt | Boxed 771130-1001
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HYUNDAI

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

i10 2008
i20 03/2009
i30, i30 cw  07/2007
ix55 2009
Genesis 03/2008 08/2012

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accent MC   2006  | Amica  2004 2008
Atos  03/2004 2008  | Azera 2005 2011
Grandeur 2005 2011  | Coupé 2006 2011
Tiburon  2006 2011 | Elantra  2005
H 1 2005 2007 | Matrix  2005
Santa Fe  2006 2012 | Sonata  2004 2010
Trajet Van  2005  | Tucson  2005 2009 

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Mit AUX-Eingang und USB Anschluss
With AUX-input and USB connector

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Elantra (MD/DU) 2010
Genesis  10/2012
i10 2014
i30, i30 cw  10/2011
i40 03/2011
ix20 11/2010
ix35, Sonata 2009
Santa Fe 09/2012
Veloster  09/2011

Fahrzeugtyp / Model of Car

Genesis  10/2012
i10 2014
i30, i30 cw  2012
i40, Elantra 2011
ix20, ix35, H1 2010
Tucson, Sonata 2009
Santa Fe 06/2012
Veloster  09/2011

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accent  1994 2000  | Amica  1998
Atos 1998 2000 | Coupé  1996 2000
Elantra 2000 2006  | Excel 1990 1994
H 1 1999 2005  | H100 1994 1998
Sonata 1994 1998 | Tiburon 2001 2005
XG 30 1997  | XG  1998 2001Verpackt | Boxed 1141-02

Lose | Bulk 1141-02-0

Verpackt | Boxed 1143-02
Lose | Bulk 1143-02-0

Verpackt | Boxed 1230-02
Lose | Bulk 1230-02-0

Verpackt | Boxed 1180-02
Lose | Bulk 1180-02-0

Verpackt | Boxed 1140-02
Lose | Bulk 1140-02-0

Verpackt | Boxed 1140-44
Lose | Bulk 1140-44-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accent LC 2000 2005  | Atos 1998 2000 
H 1 1999 2005  | Lantra  1999 2000
Coupé  2001 2005  | Tiburon 2001 2005
Terracan  2001 2006  | Elantra 2000 2006
Santa Fe  2000 2006 | Trajet  2000 2004
Getz 09/2002 2006 | Sonata  1999 2004
Tucson 2004  
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Hyundai und Kia Modelle ab 2016 mit dem neuen 
breiten Hyundai/Kia Stecker
Hyundai and Kia models with new white Hyundai/
Kia connector
ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

i30 2016
i40 (VF) 2016
ix200 (JC) 2016
H350  2016
Tucson (TL) 2016
Santa Fe (TM) 2016Verpackt | Boxed 1144-02

Lose | Bulk 1144-02-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm mit AUX-Eingang und USB Anschluss
ISO norm with AUX and USB connector

Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

i30 2016
i40 (VF) 2016
ix200 (JC) 2016
H350  2016
Tucson (TL) 2016
Santa Fe (TM) 2016Verpackt | Boxed 1144-44

Lose | Bulk 1144-44-0

Umrüstadapter
car radios

Achtung: 
Diesen Adapter benötigen Sie ausschließlich,
wenn Sie ein original Werksradio an einen
ISO Stecker anschließen möchten.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accent LC 2000 2005  | Atos 1998 2000 
H 1 1999 2005  | Lantra  1999 2000
Coupé  2001 2005  | Tiburon 2001 2005
Terracan  2001 2006  | Elantra 2000 2006
Santa Fe  2000 2006 | Trajet  2000 2004
Getz 09/2002 2006 | Sonata  1999 2004
Tucson  2004  

Fahrzeugtyp / Model of Car

Verpackt | Boxed 321143-02
Lose | Bulk 321143-02-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Hyundai 
Fahrzeuge.

Telephone mute adapter for handsfree kits.
For Hyundai head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Atos, Sonata (EF) 08/1998 2005
Sonica, Santa Fe 2006
Matrix, Trajet (FO) 2000
Getz 2002  
Accent, GX350 1999 
Terracan 2001 

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Hyundai 
Fahrzeuge 

Telephone mute adapter for Hyundai handsfree kits.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Elantra (MD/DU) 2010
Genesis  10/2012
i10 2014
i30 / i30 cw  10/2011
i40 03/2011
ix20 11/2010
ix35 / Sonata 2009
Santa Fe 09/2012
Veloster  09/2011

Verpackt | Boxed 57-1143
Lose | Bulk 57-1143-0

Verpackt | Boxed 57-1140
Lose | Bulk 57-1140-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

i30 2016
i40 (VF) 2016
ix200 (JC) 2016
H350  2016
Tucson (TL) 2016
Santa Fe (TM) 2016

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Hyundai 
Fahrzeuge 

Telephone mute adapter for Hyundai handsfree kits.

Verpackt | Boxed 57-1144
Lose | Bulk 57-1144-0
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FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Hyundai 
Fahrzeuge.

Telephone mute adapter for handsfree kits.
For Hyundai head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accent MC   2005  | Amica  2005
Atos  2005   | Coupé 2005
Elantra 2005   | Getz 2005
H 1 2005  | Matrix  2005
Sonata  2005  | Santa Fe 2005
Trajet Van  2005  | Tucson  2005Verpackt | Boxed 57-1180

Lose | Bulk 57-1180-0

Front-Lautsprecheradapter
Front Loudspeaker adapter

2 pol. 2.8 / 4.8 mm

Zur Nutzung der OEM Lautsprecheranschlüsse
To use the OEM speaker terminalsVerpackt | Boxed (2x) 11-1343-01

Lose | Bulk (1x) 11-1343-01-0

Antennenadapter DIN
Antenna Adapter DIN

GT13 (m) -> DIN (f)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle 2007
models 2007

Antennenadapter DIN oder ISO
Antenna Adapter DIN or ISO

GT13 (f) -> DIN (m) oder ISO (m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle 2008
models 2008

Fahrzeugtyp / Model of Car

Hyundai

Verpackt | Boxed 1543-11
Lose | Bulk 1543-11-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1543-01 1543-01-0

ISO 1543-02 1543-02-0

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung

Verpackt | Boxed 151000-02

AM/FM

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front
Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

i20 2015  
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

202 mm 28 mm
Verpackt | Boxed 271143-03
Lose | Bulk 271143-03-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

i10 (TA) 11/2013
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

148,20 / 195,30 mm 28,40 mm
Verpackt | Boxed 271178-01
Lose | Bulk 271178-01-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accent (LC2) 02/2003  07/2005 

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front
Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

i40 (VF) 06/2011  
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

170,50 mm 8,50 mm
Verpackt | Boxed 271143-02
Lose | Bulk 271143-02-0

Verpackt | Boxed 281143-02
Lose | Bulk 281143-02-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

i30 (GD)1 03/2012  12/2016
i30 (PD)1+2 2017 
ix351 2010  
Tucson1 2010  

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165 mm / 191,50 mm 22 mm
Verpackt | Boxed 271143-04
Lose | Bulk 271143-04-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Achtung:
Grandeur nur bei 2-DIN Öffnung 105 x 190 mm

Attention:
Grandeur only if 2-DIN opening is 105 x 190 mm

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Azera (TG) (Japan + USA Version) 2006
Grandeur (TG)  2006 2011

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Accent  2006  2011

Verpackt | Boxed 381143-07
Lose | Bulk 381143-07-0

Verpackt | Boxed 381178-04
Lose | Bulk 381178-04-0
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2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Genesis (BK) 11/2010 03/2011

Nur für Modelle mit automatischer Klimaanlage 
Only for models with automatic air conditioning

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Ablagefach (für 1-DIN Variante)

Facia Plate - Brackets
pocket (for 1-DIN)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Genesis (BK) 08/2012

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende - Befestigungskit
Brackets - Facia Plate - Mounting Kit

Farbe: Klavierlack Colour: piano black

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets

Nicht für Fahrzeuge mit Radiovorbereitung oder 
1-DIN Radios ab Werk.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

H1 (TQ)  02/2008 06/2015

Verpackt | Boxed 391143-01-1

Verpackt | Boxed 381143-26-1

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 281143-23-1-1
2-DIN Set 381143-23-1-1
mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241143-23-1-1

Fahrzeugtyp / Model of Car

i10 (PA) 03/2008 10/2013

2-DIN Radioblende Rubber Touch
2-DIN Facia Plate rubber touch

Radioblende - Seitenteile
Ablagefach (für 1-DIN Variante)

Facia Plate - Brackets 
pocket (for 1-DIN)

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 291143-10
2-DIN Set 391143-10
mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 251143-10
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Fahrzeugtyp / Model of Car

i10 (IA) 11/2013

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Für Fahrzeuge, die eine Uhr neben dem Warn-
blinkschalter haben, benötigen Sie zusätzlich ein 
Ersatzteil von Hyundai Art. Nr. 93603-B4000PYN
Uhr ist nach Umrüstung nicht weiter nutzbar!

Facia Plate - Brackets 
NOTE: vehicles equipped with a clock next to the 
hazard light switch need an additional OEM item 
from HYUNDAI part nr. 93603-B4000PYN

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 281143-13-1

2-DIN Set 381143-13-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241143-13-1

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Ablagefach (für 1-DIN Variante)

Facia Plate - Brackets
pocket (for 1-DIN)

Fahrzeugtyp / Model of Car

i20 (PB) 03/2009  05/2012

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

FARBE | COLOUR schwarz / black silber / silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 291143-20-1 281143-20-2

2-DIN Set 391143-20-1 381143-20-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 251143-20-1 241143-20-2

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

H1 (TQ Facelift) 07/2015
Travel / Cargo

FARBE | COLOUR schwarz / black schwarz - silber / black - silver schwarz - silber / black - silver

Spezifikation | Specifications nur mit automatischer Klimaanlage, ohne Uhr
only with automatic climate control without clock

nur mit automatischer Klimaanlage, ohne Uhr
only with automatic climate control without clock

nur mit automatischer Klimaanlage und Uhr
only with automatic climate control and clock

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

2-DIN Radioblende / 2-DIN Facia Plate 381143-33-1 381143-33-2 381143-33-3
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Fahrzeugtyp / Model of Car

i20 (PB) 07/2012 11/2014

Nur für Fahrzeuge mit manueller Klimaanlage
Only for vehicles with manual climate control

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile

Facia Plate - Brackets 

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

FARBE | COLOUR silver / silber

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 281143-24-1

2-DIN Set 381143-24-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241143-24-1

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 281143-27-1

2-DIN Set 381143-27-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241143-27-1

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - side brackets

Nur für Fahrzeuge mit trapezförmigem Warnblinkschalter
Only for vehicles with trapeziform hazard switch

Fahrzeugtyp / Model of Car

i20  12/2014

mit Ablagefach / with pocket 

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour:  black

Fahrzeugtyp / Model of Car

i20 2018

Verpackt | Boxed 381143-44-1
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Fahrzeugtyp / Model of Car

i40 (VF) 06/2011

Nur für Modelle ohne OEM-Navigationssystem
Only for vehicles without OEM navigation

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

2-DIN Radioblende / 2-DIN Facia Plate

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Nur für Fahrzeuge ohne Werks-Navigation.
Only for vehicles without OEM navigation system.

Farbe: Klavierlack Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

i30 (GD) 02/2012

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

i30, i30 cw 07/2007 06/2012

Nur für Fahrzeuge mit manueller Klimaanlage.
Only for Vehicles with manual climate control.

Verpackt | Boxed 381143-30-1-2

Verpackt | Boxed 381143-32

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN Radioblende / 2-DIN Facia Plate 381143-40 381143-40-1

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende 
Ablagefach (für 1-DIN Variante)
Facia Plate 
pocket (for 1-DIN)

Nur für Fahrzeuge mit automatischer 
Klimaanlage

Fahrzeugtyp / Model of Car

i30 (FD/FDH) 07/2007  06/2012

Only for vehicles with automatic climate control

mit Ablagefach / with pocket 

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 291143-30-1-1

2-DIN Set 391143-30-1-1
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2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

Fahrzeugtyp / Model of Car

ix35 (LM) 03/2010 09/2013

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets 

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

ix35 10/2013

Verpackt | Boxed 381143-36
Lose | Bulk 381143-36-0

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 281143-35

2-DIN Set 381143-35

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241143-35

Fahrzeugtyp / Model of Car

ix20 (JC) 11/2010

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Ablagefach (für 1-DIN Variante)

Facia Plate - Brackets
pocket (for 1-DIN)

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

FARBE | COLOUR
Klavierlack / piano black

automatische Klimaanlage
automatic climate control

mattschwarz / matt black
manuelle Klimaanlage
manual climate control

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 281143-22-1-1 281143-22-2-2

2-DIN Set 381143-22-1-1 381143-22-2-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241143-22-1-1 241143-22-2-2
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2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Santa Fe 2007 2012

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit
Metal frame - Radio Trim - Mounting Kit 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Santa Fe (SM) 11/2004 03/2006

Achtung: Sie benötigen hierzu eine original 
Abdeckung von Hyundai.
Attention: You need a separate OEM panel.

Verpackt | Boxed 381143-01

Verpackt | Boxed 381143-05

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

für L-Geräte mit DIN-Einbaukörper unten
Works with double DIN radios with „L“ shaped 
design, with radio chassis at the bottom of screen
Farbe: schwarz Colour:  black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Kona 2018

Verpackt | Boxed 381143-45-1

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Santa Fe (SM) 03/2001 10/2004
Sonata (EF-B) 2002 2005

Fahrzeugtyp / Model of Car

ix55 (EN) 2009  2012
Veracruz (Korea + USA) 2006  2012

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile -Einbauanleitung

Facia Plate - brackets -  Installation Manual

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

Verpackt | Boxed 281143-03
Lose | Bulk 281143-03-0

FARBE | COLOUR schwarz / black silber / silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 281143-55-2 281143-55-1

2-DIN Set 381143-55-2 381143-55-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241143-55-2 241143-55-1
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Santa Fe (DM) 09/2012

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets 

Für die verschiedenen Displaytiefen der Geräte 
bieten wir ein Distanzrahmenset an.
For the various display depths of the head units we 
offer a spacer-ring-set. 2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 281143-25

2-DIN Set 381143-25

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241143-25

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Santa Fe 2007 2012
Nur für US Importe
Only for US imports

Verpackt | Boxed 281143-08
Lose | Bulk 281143-08-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile

Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Santa Fe (CM) 2009 08/2012

Verpackt | Boxed 381143-15

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate 

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets

Nur für Modelle mit 4 Schaltern in der OEM Blende
Only for vehicles with 4 buttons on facia panel

Farbe: silber-schwarz Colour: silver-black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Santa Fe (CM) 2011

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Santa Fe (CM) 2011

Verpackt | Boxed 381143-42-1

Verpackt | Boxed 381143-43-1
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1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black
Verpackt | Boxed 281143-04
Lose | Bulk 281143-04-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Befestigungskit
Metal frame - Mounting Kit 
Achtung: Sie benötigen hierzu eine original
Abdeckung von Hyundai.
Für automatische Klimaanlage: 847612E211X9
Für manuelle Klimaanlage: 847612E201X9

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tucson (DM) 2005  03/2010

Attention: You need a separate OEM panel.
For automatic air condition: 847612E211X9
For manual air condition: 847612E201X9

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tucson (JM) 2005  03/2010

Verpackt | Boxed 381143-04

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sonata (YF) 09/2009

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sonata (NF) 01/2005 2008

Verpackt | Boxed 381143-11
Lose | Bulk 381143-11-0

Verpackt | Boxed 381143-12
Lose | Bulk 381143-12-0

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Radioblende - Seitenteile - Zierrahmen
Facia Plate - Brackets - Trim Frame

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sonata (NF) 01/2005 2008

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sonata (NF) 2002 2005

Verpackt | Boxed 281143-01
Lose | Bulk 281143-01-0

Verpackt | Boxed 281143-06
Lose | Bulk 281143-06-0
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2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tucson (TL) 2015  

Fahrzeugtyp / Model of Car

Veloster (FS) 08/2011  

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Achtung: Nur Modelle mit manueller Klima-
bedienung.
Attention: Only for vehicles with manual 
climate control.

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 281143-41

2-DIN Set 381143-41

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241143-41

FARBE | COLOUR schwarz / black silber / silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 381143-29-1 381143-29-2

INBAY® Ablage
INBAY® tray

maximale Größe des Smartphones 95 x 180 mm
Dieses Ablagefach unterstützt das induktive Laden 
mittels INBAY®.
Ladestrom: DC5V/1A

Farbe: schwarz  colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tucson (TL) 2015

Verpackt | Boxed 241143-50-1

Fahrzeugtyp / Model of Car

i10 (1.Gen.) 2009
i20 (PB) 2009
i30 (FD/GD) 2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Verpackt | Boxed 42shy012
Lose | Bulk 42shy012-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

i10  2009 2013
i20 / i30 (FD) 2009 2012
ix20  2010
Santa Fe (CM)  2010 2012
Sonata (NF) 2008 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
 
Nur für Modelle ohne Verstärker 
Non Amplified models

Mini ISO Anschluss/ Mini ISO connector

Verpackt | Boxed 42shy004
Lose | Bulk 42shy004-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

i20 (PB) 2015 2016
i30 (GD) 2012 2016
i40 (VF) 2012 2016
H350 2015 2016
Tuscon 2015 2016

Fahrzeugtyp / Model of Car

i30 2007 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle ohne Verstärker 
Non amplified models

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für alle Fahrzeuge mit Navigation
For all vehicles with navigation system

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42shy010
Lose | Bulk 42shy010-0

Verpackt | Boxed 42shy008
Lose | Bulk 42shy008-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

i10 2014
ix35 / H1 2010
i40 2011
Santa Fe (DM) 2012
Sonata (YF) 2009
Tucson 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle ohne OEM-Soundsystem
Only models without OEM-sound system

Verpackt | Boxed 42shy005
Lose | Bulk 42shy005-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

i10 2014 2016
i40 2011 2016
ix35(LM) 2010 2016
Santa Fe 2013 2016
Sonata 2009 2016
Tucson 2010 2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42shy019
Lose | Bulk 42shy019-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

i20 2016
i30 2016
i40 2016
Tucson 2016
H350 2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Bei OEM Navigationsgeräten kann es zu 
abweichenden Pinnings kommen. 
With OEM navigation systems - Pinnings may be
different
Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42shy016
Lose | Bulk 42shy016-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

i30 (FD) 2007 2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

mit Mini-ISO-Anschluss 
with Mini-ISO-connector 

Verpackt | Boxed 42shy001
Lose | Bulk 42shy001-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

ix35 2017
i30 2017
Tucson 2017
Sonata 2017

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Bei OEM Navigationsgeräten kann es zu 
abweichenden Pinnings kommen. 
With OEM navigation systems - Pinnings may 
different
Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42shy017
Lose | Bulk 42shy017-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

ix35 (LM) 2010

Fahrzeugtyp / Model of Car

ix35 (LM) 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Mit Verstärker und Navigation
With amplifier and navigation system

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit OEM Navigation, Verstärker & 
Kamera.
Only for models with OEM navigation, amplifier & 
camera.

ISO Anschluss

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42shy009
Lose | Bulk 42shy009-0

Verpackt | Boxed 42shy013
Lose | Bulk 42shy013-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Santa Fe (CM) 2006 2009
ix55 2009 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge ohne OEM Soundsystem
only for vehicles without OEM sound system

Verpackt | Boxed 42shy002
Lose | Bulk 42shy002-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

ix35 2011
i40 2011
Tucson 2015
Sonata 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur Modelle mit SPDIF digitalem Verstärker 
Only for models with SPDIF digitally amplifier

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42shy015
Lose | Bulk 42shy015-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

ix35 (LM) 2010
i40 (VF) 2011

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit OEM-Soundsystem
Only models with OEM-sound system

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42shy006
Lose | Bulk 42shy006-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle 2009
models 2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle ohne OEM Soundsystem
Only for vehicles without OEM sound system

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42ski00c
Lose | Bulk 42ski00c-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Hyundai Fahrzeuge
For various Hyundai vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 41-1000-001

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Veloster 2017

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Temperaturanzeige fällt nach Umbau weg.
For vehicles with OEM Navigation
A/C status will no longer be visible

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42shy018
Lose | Bulk 42shy018-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Santa Fe (SM) 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur Modelle mit Verstärker 
Only for models with amplifier

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42shy014
Lose | Bulk 42shy014-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Santa Fe (DM) 2011  2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle ohne OEM-Soundsystem
Only models without OEM-sound system

Mini ISO Anschluss
Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42shy007
Lose | Bulk 42shy007-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Santa Fe (CM) 2006 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit Verstärker 
Amplified models
Hyundai Mobis HU (weißer Anschluss)

Verpackt | Boxed 42shy003
Lose | Bulk 42shy003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines neuen
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines neuen
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

i20 (2.Gen) 2014  

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tucson (TL) 2016  

USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX  replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines neuen
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

i10 2014
i20 2008
i40 2011
ix20 2010
ix35 2009
Genesis Coupé 2008

USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines neuen
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Elantra            2013 
Genesis Coupé  2010 2013 
Sonata (YF) 2011 2013
Santa Fe (CM) 2009 2013
Tucson (LM) 2010 2013
Veracruz  2009 2013

Verpackt | Boxed 44-1140-002

Verpackt | Boxed 44-1140-005

Verpackt | Boxed 44-1140-006

Verpackt | Boxed 44-1140-007

USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX  replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines neuen
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Genesis, i20 (JC)  2008  
H350  2015  
i10 (2.Gen) 2014  
i40 (VF), Veloster (FS) 2011  
ix20 (JC) 2010  
ix35 (LM) 2009  

Verpackt | Boxed 44-1140-008

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Hyundai Fahrzeuge
For various Hyundai vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.dee

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch bei Abklemmen der Batterie die 
Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein!Verpackt | Boxed 41-1000-002
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Verpackt | Boxed 76-HY-04

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB+ Empfang Nachrüstung für OEM-Autoradios
Nur mit original Lenkradfernbedienung nutzbar.
Hyundai Autonet

Anschluss: Hyundai spezifisch 

Fahrzeugtyp / Model of Car

ix35 (LM) 2010  
i40 (VF) 2011
Santa Fe (SM) 2011

Verpackt | Boxed 76-HY-05

Verpackt | Boxed 76-HY-06

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB+ Empfang Nachrüstung für OEM-Autoradios
Nur mit original Lenkradfernbedienung nutzbar.
Hyundai Sat Nav

Anschluss: ISO 

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB+ Empfang Nachrüstung für OEM-Autoradios
Nur mit original Lenkradfernbedienung nutzbar.
LG Radios

Anschluss: ISO 

Fahrzeugtyp / Model of Car

ix35 (LM) 2010  
i40 (VF) 2011
Santa Fe (SM) 2011

Fahrzeugtyp / Model of Car

ix35 (LM) 2010  
i40 (VF) 2011
Santa Fe (SM) 2011

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.

This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.

This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.

This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.

Fahrzeugtyp / Model of Car

ix35 (LM) 2014 2018 

Fahrzeugtyp / Model of Car

ix35 (LM) 2012 2015 

Fahrzeugtyp / Model of Car

i20 2017
Santa Fe (DM) 2012
Tucson 2015  

Verpackt | Boxed 771143-1030

Verpackt | Boxed 771143-1031

Verpackt | Boxed 771143-1032
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Trooper
D-Max 2007 2016

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

D-Max 2012
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

268,80 x 197 mm 39,40 mm
Verpackt | Boxed 271160-01
Lose | Bulk 271160-01-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Rodeo

Verpackt | Boxed 1161-02
Lose | Bulk 1161-02-0

Verpackt | Boxed 1160-02
Lose | Bulk 1160-02-0

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung

Verpackt | Boxed 151000-02

AM/FM

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende
Brackets - Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

D-Max (2.Gen) 2012
MU-X 2014

FARBE | COLOUR schwarz / black grau / grey

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

1-DIN Set 281160-02-1

2-DIN Set 381160-02-1 381160-01-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241160-02-1

schwarz /black

grau / grey
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Ascender 2003 2008
Rodeo  2003 2004

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter www.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 41-1000-001

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ascender 2004 2008
Rodeo  2003 2004

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein!Verpackt | Boxed 41-1000-002

Fahrzeugtyp / Model of Car

D-Max (2.Gen) 2012
MU-X 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für alle Fahrzeuge mit Innenraum CAN-Bus
For all vehicles interior CAN-Bus

Verpackt | Boxed 42siz001
Lose | Bulk 42siz001-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

D-Max (2.Gen) 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Erhalt der OEM Kamera (falls vorhanden)
OEM camera retention (if equipped)

Verpackt | Boxed 42siz003
Lose | Bulk 42siz003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

Daily (IV/V) 05/2006  06/2014

silber / silver

dunkel grau / dark grey

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal 
Universal - abisolierte Enden

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear 
Universal - stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

Daily IV 06/2006
Daily V 06/2011

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Daily (V)  2007 2014 

Verpackt | Boxed can-ci 02

Verpackt | Boxed 281162-03
Lose | Bulk 281162-03-0

FARBE | COLOUR silber / silver dunkelgrau / dark grey

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

2-DIN Radioblende / 2-DIN Facia Plate 381162-01-1 381162-01-2

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Daily III 1999 2006 
Daily VI 2014 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Daily III 1999 2006 
Daily VI 2014 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 18,30 - 22,50 mm
Verpackt | Boxed 271230-07
Lose | Bulk 271230-07-0

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

Türe Front  Door front

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 18 - 22,50 mm
Verpackt | Boxed 271230-07-1
Lose | Bulk 271230-07-1-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Daily VI  07/2014  

Fahrzeugtyp / Model of Car

Daily VI  07/2014  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Mit Werks- Navigation, Verstärker und ISO Stecker
Note: with OEM Navigation, OEM amplifier and ISO 
plugs.

Verpackt | Boxed 42siv002
Lose | Bulk 42siv002-0

Verpackt | Boxed 42siv003
Lose | Bulk 42siv003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Daily IV 2006 2011
Daily V 2011 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
Neben der Bereitstellung der Signale Zündung, 
Geschwindigkeitssignal, Displaybeleuchtung und 
Rückfahrsignal ermöglicht es die Nutzung von 
serienmäßigen Lenkradtasten, einschließlich 
Telefontaste. Auch die PDC-Warntöne werden 
wieder bereit gestellt.

Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -800 -900 -700 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1162-xxx

Fahrzeugtyp / Model of Car

Daily VI  2016  
For vehicles with OEM navigation and rear view 
cam. The camera will be retained. Quadlock to ISO

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
   
Für Fahrzeuge mit Werks-Navigation und 
Kamera. Die Kamerafunktion wird beibehalten.
Quadlock auf ISO

Verpackt | Boxed 42siv004
Lose | Bulk 42siv004-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

Daily (VI) 07/2014

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 281162-02-2

2-DIN Set 381162-02-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241162-02-2

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Verpackt | Boxed 771000-6053

Verpackt | Boxed 771000-6054

Rückfahrkamera 
Rear view camera
Rückfahrkamera Iveco Daily zum Austausch der 
OEM 3.Bremsleuchte mit Orientierungslinien über 
Jumper, Nachtsichtfunktion und um 20° verstell-
barem Blickwinkel
Rear view camera for Iveo Daily to replace the OEM 
3rd brake light 
with guiding lines via jumper and nightview and 
20° adjustable view angle

Rückfahrkamera 
Rear view camera
Rückfahrkamera Iveco Daily zum Austausch der 
OEM 3.Bremsleuchte mit Orientierungslinien über 
Jumper, Nachtsichtfunktion und um 20° verstell-
barem Blickwinkel
Rear view camera for Iveco Daily to replace the OEM 
3rd brake light 
with guiding lines via jumper and nightview and 
20° adjustable view angle

Fahrzeugtyp / Model of Car

Daily 2011 06/2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Daily VI 07/2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Daily VI  2016  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit ISO/Mini-ISO
Only for vehicles with ISO/Mini-ISO plugs

Verpackt | Boxed 42siv005
Lose | Bulk 42siv005-0

USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Daily VI 07/2014

Verpackt | Boxed 44-1094-003

Fahrzeugtyp / Model of Car

Daily VII  2019  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit Radiovorbereitung
Only for vehicles with open dash

Verpackt | Boxed 42siv006
Lose | Bulk 42siv006-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

X-Type  2002 2007
S-Type 2003 2009
X16 2002 2007
XJ8 2002 2007
XJR 2002 2007

Fahrzeugtyp / Model of Car

X-Type  2003
S-Type 2002
X16 2002
XJ8 2002
XJR 2002

Fahrzeugtyp / Model of Car

S-Type  1998 02/2001
XJ12  1993 1996
XJR  1994 1997
XJS  1987 1996

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

S-Type (CCX) 1999  2002

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für 
Jaguar Fahrzeuge auf Parrot. 

Telephone mute adapter for Parrot. 
handsfree kits. For Jaguar head units.

Verpackt | Boxed 1114-02
Lose | Bulk 1114-02-0

Verpackt | Boxed 1148-02
Lose | Bulk 1148-02-0

Verpackt | Boxed 57-1148
Lose | Bulk 57-1148-0

Verpackt | Boxed 381114-03
Lose | Bulk 381114-03-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

XJ8 11/1997 03/2003

Fahrzeugtyp / Model of Car

S-Type 04/2002 10/2007
X-Type 04/2001 12/2009

Verpackt | Boxed 42sjg001
Lose | Bulk 42sjg001-0

Verpackt | Boxed 42sjg002
Lose | Bulk 42sjg002-0

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Analoger Plug & Play Adapter, Telefontasten werden 
unterstützt.

analogue plug & play adapter, phones buttons will 
be retained

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge ohne Werks-Navigation oder 
Verstärker
For vehicles without OEM navigation or amplifier
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: pianoschwarz Colour: piano black

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: anthrazit Colour: anthracite

Fahrzeugtyp / Model of Car

S-Type (CCX) 1999  2002

Fahrzeugtyp / Model of Car

S-Type (CCX) 1999  2002

Fahrzeugtyp / Model of Car

S-Type (CCX) 1999  2002

Verpackt | Boxed 281114-03
Lose | Bulk 281114-03-0

Verpackt | Boxed 281114-04
Lose | Bulk 281114-04-0

Verpackt | Boxed 281114-33
Lose | Bulk 281114-33-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

S-Type  2000 2008
X-Type 2002 2008
XJR 1998 2009

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 41-1000-001

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Fahrzeugtyp / Model of Car

S-Type  2000 2008
X-Type 2002 2008
XJR 2000

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein!Verpackt | Boxed 41-1000-002

Rückfahrkamera-Eingang
Video-In for RVC

Interface für Rückfahrkamera (NTSC)
Mit Fahrwegslinien (außer JAGUAR XF)
Interface for rear view cam (NTSC)
With guidance lines (except JAGUAR XF)

Fahrzeugtyp / Model of Car

F-Type  2013-2015
XF X250 2012-2015
XJ X351 2010-2015
8“ Touchscreen-Navigation Version 3 sowie 3.1

Verpackt | Boxed 771260-1003
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Rückfahrkamera-Eingang
Video-In for RVC

Interface für Rückfahrkamera (NTSC)
Mit Fahrwegslinien (außer JAGUAR XF)
Interface for rear view cam (NTSC)
With guidance lines (except JAGUAR XF)

Fahrzeugtyp / Model of Car

F-Type  2015  2016
F-Pace  2015  2016
XF X250  2015  2016
XJ X351  2015  2016
XE X760 2015  2016
mit / with Incontrol Touch 
8“ Touchscreen-Navigation Version 3 sowie 3.1Verpackt | Boxed 771260-1004

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
Kompatibel zu Jaguar mit Touchscreen Navigation 
Generation 3 (2012->)
Interface to enable picture while driving.
Compatible to Jaguar with SatNav Generation 3 
(from model year 2012 on)Verpackt | Boxed 771260-3003
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carnival II 06/2006 09/2011
Joice  1999 2003
Rio II 07/2005 2011
Sorento  2007 2009
Sportage  2004 07/2010

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens I 2000 2002
Carnival 1999 09/2000
Clarus 1998 2001
Retona  1999 2001
RIO  2000 2003
Pregio 1998 2005
Sephia  1996 1999
Shuma I + II 1997 2004
Spectra / Sportage 2001 2004

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens III 05/2006
Carens IV / Pro Cee`d 03/2013
Cee`d  04/2012
Optima  2012
Picanto II 05/2011
Rio III / Soul 09/2011
Sorento  10/2012
Sportage  08/2010

Verpackt | Boxed 1179-02
Lose | Bulk 1179-02-0

Verpackt | Boxed 1140-02
Lose | Bulk 1140-02-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Verpackt | Boxed 1143-02
Lose | Bulk 1143-02-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Optima 2016
Sportage 2016
Niro 2016
Picanto 2016
Cee‘d 2016
Pro-Cee‘d 2016
Forte 2016
Rio 2016Verpackt | Boxed 1144-02

Lose | Bulk 1144-02-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm mit AUX-Eingang und USB Anschluss
ISO norm with AUX and USB access
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Optima 2016
Sportage 2016
Niro 2016
Picanto 2016
Cee‘d 2016
Pro-Cee‘d 2016
Forte 2016
Rio 2016

Verpackt | Boxed 1144-44
Lose | Bulk 1144-44-0

Verpackt | Boxed 1180-02
Lose | Bulk 1180-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carnival / Carnival II 01/2003 
Carens II  2002  2006
Magentis  2001  2005
Opirus  10/2003 
Picanto I 04/2004  04/2011
Rio I 2003  2005
Sorento  01/2002  2006
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens III 05/2006
Carens IV / Pro Cee`d 03/2013
Cee`d  04/2012
Optima  2012
Picanto II 05/2011
Rio III / Soul 09/2011
Sorento  10/2012
Sportage  08/2010

Umrüstadapter
Car Radios

Achtung: 
Freisprecheinrichtungsadapter für alle 
Fahrzeuge.
Telephone mute adapter for handsfree kits.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carnival 2006
Rio 2005
Sorento 2007
Sportage 2004

Umrüstadapter
Car Radios

Achtung: 
Freisprecheinrichtungsadapter für alle 
Fahrzeuge.
Telephone mute adapter for handsfree kits.

Verpackt | Boxed 321180-02
Lose | Bulk 321180-02-0

Verpackt | Boxed 321143-02
Lose | Bulk 321143-02-0

FSE-Adapter 
Telephone Mute Adapter 

Freisprecheinrichtungsadapter für Kia Fahrzeuge
für Freisprecheinrichtungen.

Telephone mute adapter for handsfree kits. For all 
Kia head units.

FSE-Adapter 
Telephone Mute Adapter 

Freisprecheinrichtungsadapter für Kia Fahrzeuge
für Freisprecheinrichtungen.

Telephone mute adapter for handsfree kits. For all 
Kia head units.

Verpackt | Boxed 57-1143
Lose | Bulk 57-1143-0

Verpackt | Boxed 57-1140
Lose | Bulk 57-1140-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Kia 
Fahrzeuge 

Telephone mute adapter for Kia handsfree kits.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Optima 2016
Sportage 2016
Niro 2016
Picanto 2016
Cee‘d 2016
Pro-Cee‘d 2016
Forte 2016
Rio 2016

Verpackt | Boxed 57-1144
Lose | Bulk 57-1144-0

Antennenadapter DIN
Antenna Adapter DIN

GT13 (f) -> auf DIN (m) oder ISO (m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cerato 2007 2019
Cee‘d  / Pro Cee‘d  2007 2019
Picanto 2007 2019
Soul 2007 2019
Sorento 2007 2019
Sportage 2007 2019

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1543-01 1543-01-0

ISO 1543-02 1543-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carnival / Carnival II 01/2003 
Carens II  2002  2006
Magentis  2001  2005
Opirus  10/2003 
Picanto I 04/2004  04/2011
Rio I 2003  2005
Sorento  01/2002  2006

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carnival / Carnival II  01/2003
Opirus / Picanto / Joice 12/1999
Magentis  01/2001
Carens II / Rio II 10/2002
Sorento 01/2002
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Antennenadapter
Antenna Adapter

DIN oder ISO Norm
GT13 (f) -> DIN (m) oder ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens 2006 2019
Magentis 2007 2019
Opirus
Rio 2008 2019
Sedona 2007 2019

Antennenadapter DIN 
Antenna Adapter DIN 

GT13 (f) -> DIN (m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cerato 2007 2019
Cee‘d  / Pro Cee‘d  2007 2019
Picanto 2007 2019
Soul 2007 2019
Sorento 2007 2019
Sportage 2007 2019

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1543-03 1543-03-0

ISO 1543-04 1543-04-0

Verpackt | Boxed 1543-11
Lose | Bulk 1543-11-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Picanto (TA) 05/2012 2017
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

148,20 / 195,30 mm 28,40 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front
Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sportage 2010

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166 mm 4,80 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

192,30 /167,50 mm 32,30 mm

Verpackt | Boxed 271178-01
Lose | Bulk 271178-01-0

Verpackt | Boxed 271178-03
Lose | Bulk 271178-03-0

Verpackt | Boxed 271178-04
Lose | Bulk 271178-04-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carnival 2014
Soul 2014

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

195 / 167,50 mm 34,70 mm
Verpackt | Boxed 271178-05
Lose | Bulk 271178-05-0
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1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carnival (UP/GQ) 02/2001  2006

Verpackt | Boxed 281178-07
Lose | Bulk 281178-07-0

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens II (FC) 2002  2006

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens (FC) (mit Uhr) 09/2000 09/2002
Rio (DC) 08/2000 09/2002
Clarus GC (mit Uhr) 

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 

Facia Plate - Brackets 

Farbe: Klavierlack  Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens III 2006  02/2013

Verpackt | Boxed 281178-05
Lose | Bulk 281178-05-0

Verpackt | Boxed 281178-10
Lose | Bulk 281178-10-0

Verpackt | Boxed 381178-31-1

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Für die verschiedenen Displaytiefen der Geräte 
bieten wir ein Distanzrahmenset an. 
Artikel Nr. 271000-13
Facia Plate - Brackets 
For the various display depths of the head units
we offer a spacer-ring-set. Part No. 271000-13

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens IV (RP) 03/2013  

mit Ablagefach / with pocket 

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281178-36

2-DIN Set 381178-36

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241178-36

2-DIN Set
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1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

 Carnival II (VQ) 2006  10/2011

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Metal frame - Radio Trim - Mounting Kit 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carnival II (VQ) 2006  10/2011

2-DIN Set

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia

Verpackt | Boxed 281178-14
Lose | Bulk 281178-14-0

Verpackt | Boxed 381178-14

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281178-20 281178-20-0

2-DIN Set 381178-18

Fahrzeugtyp / Model of Car

cee‘d (ED) 01/2007  08/2009
cee‘d SW (ED) 06/2007  08/2009
pro cee‘d (ED) 01/2008  02/2011

1 + 2-DIN Radioblende
1 + 2-DIN Facia Plate

ohne Ablagefach / without pocket:
Blechrahmen - Radioblende 
Befestigungskit 

Included in delivery 2-DIN Set: 
Metal frame - Facia Plate
Mounting Kit 

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende 
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

cee‘d (ED) Facelift 08/2009  05/2012
cee‘d SW (ED) Kombi 08/2009  08/2012
pro cee‘d (ED)  03/2011  02/2013

mit Ablagefach / with pocket 

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281178-27

2-DIN Set 381178-27
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Metal frame - Radio Trim - Mounting Kit 
Installation Manual

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Optima / Magentis (MG) 10/2005 2010

Verpackt | Boxed 381178-16

Fahrzeugtyp / Model of Car

cee‘d (JD) 06/2012  
cee‘d SW (JD) Kombi 09/2012 
pro cee‘d (JD) 03/2013  

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate for 

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

 FARBE | COLOUR matt schwarz / matt black Klavierlack braun / piano brown 

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN Set 381178-33-1 381178-33-2

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cerato (LD) 09/2005  2008

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cerato (LD) 2004  08/2005
 

Verpackt | Boxed 281178-09
Lose | Bulk 281178-09-0

Verpackt | Boxed 281178-15
Lose | Bulk 281178-15-0

1 + 2-DIN Radioblende
1 + 2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile - Klimabedienung -
Ablagefach
Facia - Brackets - air conditioning control -
pocket

Farbe: piano schwarz  Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Niro  2017  

Verpackt | Boxed 621178-41-1
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Picanto (SA) 2008  04/2011

Fahrzeugtyp / Model of Car

Picanto (TA) 05/2011  

Verpackt | Boxed 281178-19
Lose | Bulk 281178-19-0

Verpackt | Boxed 381178-30

Fahrzeugtyp / Model of Car

Picanto (SA) 04/2004 11/2007

1 + 2-DIN Radioblende
1 + 2-DIN Facia Plate

Radioblende - Ablagefach
Facia Plate - pocket

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Optima (TF) 03/2012  

Verpackt | Boxed 381178-34
Lose | Bulk 381178-34-0

Verpackt | Boxed 281178-12
Lose | Bulk 281178-12-0

1 + 2-DIN Radioblende
1 + 2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile - Klimabedienung -
Ablagefach
Facia - Brackets - air conditioning control -
pocket

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Optima 2017  

Für Fahrzeuge ohne Navigationssystem. 
Mit Radiodisplay und Klimaautomatik.

For vehicles without navigation system. 
With radio display and automatic climate control.Verpackt | Boxed 621178-42-1

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 

Facia - Brackets

Farbe: pianoschwarz Colour: piano blackVerpackt | Boxed 281178-41

Fahrzeugtyp / Model of Car

Picanto  2017  
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Rio  2006  
Rio 5  2006  
Sportage  2005 2009

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carnival (UP/GQ) 02/2001 2005
Rio (DC) 10/2002 06/2005
Sorento (BL) 08/2002 11/2006
Spectra (FB) / Shuma (FB) 05/2001 08/2004

Verpackt | Boxed 381178-04
Lose | Bulk 381178-04-0

Verpackt | Boxed 381178-17
Lose | Bulk 381178-17-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Rio (UB) 09/2011 03/2015

schwarz / black

anthrazit / anthracite

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Brackets - Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

Rio (UB) Facelift 03/2015 2017

 FARBE | COLOUR schwarz / black anthrazit / anthracite

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281178-29-2 281178-29-1

2-DIN Set 381178-29-2 381178-29-1

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281178-38-1

2-DIN Set 381178-38-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241178-38-1
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Sorento (BL/JC) 12/2006  11/2009

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sorento (BL/JC) 11/2006  11/2009

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sorento (BL/JC) 08/2002  11/2006

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sorento II (XM) 2010  10/2012

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Verpackt | Boxed 281178-13
Lose | Bulk 281178-13-0

Verpackt | Boxed 381178-13
Lose | Bulk 381178-13-0

Verpackt | Boxed 281178-08
Lose | Bulk 281178-08-0

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281178-24

2-DIN Set 381178-24

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241178-24
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2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Soul (AM Facelift) 10/2011 03/2014

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Soul (AM) 11/2008 09/2011

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Verpackt | Boxed 381178-32

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281178-25 281178-25-0

2-DIN Set 381178-25 381178-25-0

mit Ablagefach / with pocket 

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sorento (XM) 10/2012  

Für die verschiedenen Displaytiefen der Geräte 
bieten wir ein Distanzrahmenset an.
Artikel Nr. 271000-13
For the various display depths of the head units we 
offer a spacer-ring-set. Part No. 271000-13

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281178-35

2-DIN Set 381178-35

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241178-35

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate 

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sorento (UM) 03/2015 2017

Verpackt | Boxed 381178-39
Lose | Bulk 381178-39-0
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2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Soul (PS) 04/2014  

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sportage II (KM/JES) 09/2008 07/2010

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sportage II (KM/JES) 01/2005 08/2008

Verpackt | Boxed 281178-11
Lose | Bulk 281178-11-0

Verpackt | Boxed 281178-21
Lose | Bulk 281178-21-0

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281178-37-1 281178-37-2

2-DIN Set 381178-37-1 381178-37-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241178-37-1 241178-37-2

1 + 2-DIN Radioblende
1 + 2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile - Klimabedienung -
Ablagefach
Facia - Brackets - air conditioning control -
pocket

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Soul  2014  

Für Fahrzeuge mit Navigationssystem.

For vehicles with navigation system.

Verpackt | Boxed 621178-43-1
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Carnival (VQ)  2005 2011
Cee‘d (ED)  2009 2012
Soul  2009 2011
Sorento (XM)  2009 2011
Venga (YN)  2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle ohne Soundsystem
Only for models without sound system

Mini ISO

Verpackt | Boxed 42ski002
Lose | Bulk 42ski002-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate 

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sportage (QL)  01/2016

Verpackt | Boxed 381178-40
Lose | Bulk 381178-40-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Venga (YN) 11/2009  

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281178-23

2-DIN Set 381178-23

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241178-23

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sportage III (SL) 08/2010 12/2015 

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket 

FARBE | COLOUR dunkelgrau / dark grey hellgrau / light grey

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281178-28-3 281178-28-4

2-DIN Set 381178-28-3 381178-28-4
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens 2013
Cee‘d (ED) 2009
Pro Cee‘d 2009
Sorento (XM) 2009 2011
Soul 2009 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

KIA Mobis HU
Nur für Modelle mit Soundsystem
Only for models with sound system

Verpackt | Boxed 42ski003
Lose | Bulk 42ski003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens (UN) 2006 06/2010
Sportage (JE) 2007 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge ohne OEM Soundsystem
only for vehicles without OEM sound system
KIA Mobis HU

Verpackt | Boxed 42shy002
Lose | Bulk 42shy002-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens II 2003 2006
Sorento (JC) 2003 2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur Fahrzeuge mit einem schwarzen Stecker
Only for vehicles with one black connector

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1143-xxx

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carnival (VQ) 2015
Sedona 2015
Sorento (UM) 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge ohne Klimasteuerung
Only for verhicles without climate control

Verpackt | Boxed 42ski010
Lose | Bulk 42ski010-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cee‘d / Pro Cee`d 2012 2016
Forte 2012 2016
Picanto 2011 2016
Rio 2011 2016
Soul 2012 2016
Sportage 2010 2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

nur für Fahrzeuge ohne Soundsystem
USB & AUX bleibt erhalten
only vor vehicles without sound system
USB & AUX retention

Verpackt | Boxed 42ski015
Lose | Bulk 42ski015-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cee‘d (ED) 2007 2009
Pro Cee‘d 2007 2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Hyundai Mobis HU
Nur für Fahrzeuge ohne OEM Soundsystem
Only for vehicles without OEM sound system
Mini ISO

Verpackt | Boxed 42ski001
Lose | Bulk 42ski001-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Cee‘d (JD) 2016
Optima (TF) 2016
Pro Cee‘d 2016
Sorento (XM) 2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Bei OEM Navigationsgeräten kann es zu 
abweichenden Pinnings kommen. 
Nur für Fahrzeuge mit neuem weißen Stecker.
Inklusiv Aufrechterhaltung der Rückfahrkamera.

Verpackt | Boxed 42shy016
Lose | Bulk 42shy016-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cee‘d (JD) 2012 2016
Optima (TF) 2014 2016
Pro Cee‘d 2012 2016
Sorento (XM) 2013 2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Bei OEM Navigationsgeräten kann es zu 
abweichenden Pinnings kommen. 
Nur für Fahrzeuge ohne OEM Soundsytem

Verpackt | Boxed 42shy008
Lose | Bulk 42shy008-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cee‘d, Pro Cee‘d 2016
Forte 2016
Picanto, Rio 2016
Soul, Sportage 2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Bei Fahrzeugen mit Werks-Navigationsgerät kann es 
zu abweichenden Steckerbelegungen kommen. 

Pinnings may differ with OEM navigation systems

Verpackt | Boxed 42ski012
Lose | Bulk 42ski012-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cee‘d 2017
Rio 2017
Soul 2017
Sorento 2017
Sportage 2017
Venga 2017

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

OEM Kamera bleibt erhalten!
OEM Camera retention

Verpackt | Boxed 42ski013
Lose | Bulk 42ski013-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Optima (TF) 2012
Sportage 2012
Sorento 2011 2015
Soul 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit „Digital Verstärker“
Only for models with „Digital Amplifier“

Verpackt | Boxed 42ski007
Lose | Bulk 42ski007-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Soul 2012 

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit „Line Level Verstärker“
Only for models with „Line Level Amplifier“

Verpackt | Boxed 42ski006
Lose | Bulk 42ski006-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Soul, C‘eed (JD), Optima (TF) 2012 
Rio (UB), Picanto (TA) 2011 
Sportage (SL) 2010 
Sorento (XM) 2013 

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle ohne Soundsystem
Only for models without sound system

Verpackt | Boxed 42ski004
Lose | Bulk 42ski004-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sorento (XM) 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit Soundsystem
Only for models with sound system

Verpackt | Boxed 42ski008
Lose | Bulk 42ski008-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sorento (JC) 2008 2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Mit Mini-ISO
With MIni-ISO

Verpackt | Boxed 42shy001
Lose | Bulk 42shy001-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sportage (SL) 2010 

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit Soundsystem
Only for models with sound system

Verpackt | Boxed 42ski005
Lose | Bulk 42ski005-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sportage (SL) 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit Navi und Verstärker
Only for models with navigation and amplifier

Verpackt | Boxed 42ski009
Lose | Bulk 42ski009-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sportage 2017

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

nur für Modelle mit OEM Navigation
only for models with OEM navigation

Verpackt | Boxed 42ski014
Lose | Bulk 42ski014-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/AUX-An-
schlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new aftermarket radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cee‘d / Pro Cee‘d  2012
Picanto (BA)  2010
Sportage (JA)  2010

Verpackt | Boxed 44-1180-001

Verpackt | Boxed 43uki02

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Soul 02/2014

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein
Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. 
Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Verpackt | Boxed 43uki01

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carnival 2015 
Sedona 2015 
Sorento 2015 
 
Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein
Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. 
Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Kia Fahrzeuge
For various Kia vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Verpackt | Boxed 41-1000-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Kia Fahrzeuge
For various Kia vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein!Verpackt | Boxed 41-1000-002

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle 2009
models 2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle ohne OEM Soundsystem
Only for vehicles without OEM sound system

Verpackt | Boxed 42ski00c
Lose | Bulk 42ski00c-0
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USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/AUX-An-
schlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new aftermarket radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Rio 1999
Sorento  2003
Venga 2009

Verpackt | Boxed 44-1180-007

USB Adapter
USB Adapter

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB-Anschlüsse 
bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB ports when installing a 
new aftermarket radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carnival III 2015
Sorento (UM)  2015
Sportage (SL)  2016

USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/AUX-An-
schlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new aftermarket radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Amanti, Borrego          2009
Forte  2010 2013
Optima (TF)            2013
Rio (JB)  2009 2013
Sedona  2009 2012
Sorento (XM), Sportage (SL) 2011 2013
Soul  2010 2013

USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/AUX-An-
schlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new aftermarket radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Rio (UB) 2012
Soul  2012

Verpackt | Boxed 44-1180-004

Verpackt | Boxed 44-1180-006

Verpackt | Boxed 44-1180-005

USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/AUX-An-
schlüsse bei Einbau eines neuen Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new aftermarket radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens 2010 
Picanto  2010 
Rio (UB) 2013 
Sportage (SL) 2010 
Sorento (JC)  2009
Venga (YN) 2010

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cee‘d  /Pro Cee‘d 2006  2012

USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/AUX-An-
schlüsse bei Einbau eines neuen Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new aftermarket radio.

Verpackt | Boxed 44-1180-002

Verpackt | Boxed 44-1180-003
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Verpackt | Boxed 76-KI-03

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB+ Empfang Nachrüstung
für OEM-Autoradios
Nur mit original Lenkradfernbedienung nutzbar.
Original Autoradio:
Kia Autonet

Anschluss: Kia spezifisch 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cee‘d (ED) / Pro Cee‘d 2009
Sorento (XM) 2009  
Soul (1.Generation) 2007
Sportage (JA) 2010  

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sorento (UM) 2015

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free  

Bei OEM Navigationsgeräten kann es zu 
abweichenden Pinnings kommen. 
With OEM navigation systems - pinnings 
may different

Verpackt | Boxed 771000-3003

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.

This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carnival 2015  
Sorento (UM) 2015  

Verpackt | Boxed 771178-1033

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.
24 Pol. Stecker
This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.
24 Pol. plug

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens (RP) 2013  

Nur für Fahrzeuge ohne Navigation.
Only for vehicles without navigation system.

Verpackt | Boxed 771178-1030

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.
16 Pol. Stecker
This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.
16 Pol. plug

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.
16 Pol. Stecker & 24 Pol. Stecker
This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.
16 Pol. plug & 24 Pol. plug

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens (RP) 2013  
Sportage (SL) 2013  

Nur für Fahrzeuge ohne Navigation.
Only for vehicles without navigation system.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carens (RP) 2013  
Sportage (SL) 2013  

Verpackt | Boxed 771178-1032

Verpackt | Boxed 771178-1031
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LANCIA

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Autoradios mit ISO-Lautsprecherausgang auf Aktiv-
system mit 20-poligem ISO-Anschluss

20-pole Mini-ISO adapter to connect a radio 
(max. 4 x 50 Watt) to an active system.
Max 4 x 50 Watt

Fahrzeugtyp / Model of Car

Delta 2008 
Musa 2003 
Thesis 2002 2009
Ypsilon  09/1993 

Front-Lautsprecheradapter
Front Loudspeaker adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dedra 09/1993
Thema 09/1993

Front-Lautsprecheradapter
Front Loudspeaker adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Y10

Front-Lautsprecheradapter
Front Loudspeaker adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Y 2004

Verpackt | Boxed 13-1001-50
Lose | Bulk 13-1001-50-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1325-01
Lose | Bulk (1x) 11-1325-01-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1045-04
Lose | Bulk (1x) 11-1045-04-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1045-01
Lose | Bulk (1x) 11-1045-01-0

Verpackt | Boxed 1230-02
Lose | Bulk 1230-02-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Delta 1994 
Musa  2004 
Phedra  2002 2005
Thema 1994 
Thesis 2002 2009
Y10 / K / Z
Zeta 1994 2002

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Fahrzeuge
mit Quadlock.

Telephone mute adapter for handsfree kits. 
Vehicles with Quadlock

Fahrzeugtyp / Model of Car

Delta II 2008 2014
Phedra 2007 2010

Verpackt | Boxed 57-1041
Lose | Bulk 57-1041-0
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Antennenadapter
Antenna Adapter

Fakra - HC97 -> Fakra (f)

Länge: 120 cm Length: 120 cm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Delta III 09/2008

Dachantenne „Radio“
Roof Antenna „radio“

Dachantenne (vorne), 0-90° Stabneigung
Einbauort: Dach (vorne) | Ø 10,2 mm
Kabellänge: 2,70 m
DIN Anschluss
Stablänge: 41 cm | Neigungswinkel: 0-90°

Ersatzstab: 15-7552012

Fahrzeugtyp / Model of Car

Y 2002

Verpackt | Boxed 15-7581130

Verpackt | Boxed 15-7657020

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

seitlich-hinten rear side

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ypsilon (843) 10/2003 05/2011
Y (840) 1995 2003

Fahrzeugtyp / Model of Car

Delta (844) 09/2008

Fahrzeugtyp / Model of Car

Delta (844) 09/2008

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 116 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

177,50 x 131 mm 16,60 - 22,60 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165 mm 43,80 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

227,50 x 171,50 mm 3 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front   Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Phedra 2002
Zeta 1994 2002

 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 128 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164 mm 7,10 / 9,10 mm

Verpackt | Boxed 271094-09
Lose | Bulk 271094-09-0

Verpackt | Boxed 271094-13
Lose | Bulk 271094-13-0

Verpackt | Boxed 271094-14
Lose | Bulk 271094-14-0

Verpackt | Boxed 271040-13
Lose | Bulk 271040-13-0
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1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: anthrazit Colour: anthracite

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ypsilon (843) 10/2003  11/2011

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit

Facia Plate - Metal frame - Radio Trim - Mounting 
Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Musa (350) 2004  07/2012

2-DIN Set

Radioblende / Facia Plate

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 

Verpackt | Boxed 281150-05
Lose | Bulk 281150-05-0

FARBE | COLOUR anthrazit / anthracite 

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Blende / 1-DIN Facia Plate 281150-03 281150-03-0

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281150-04 281150-04-0

2-DIN Blende / 2-DIN Facia Plate 381150-03

2-DIN Set 241150-03

Fahrzeugtyp / Model of Car

Delta (844) 2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Verpackt | Boxed 42sla001
Lose | Bulk 42sla001-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Dedra (835) 07/1994  07/1999
Delta (836) 03/1993  08/1999

Verpackt | Boxed 281150-02
Lose | Bulk 281150-02-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front  1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Musa 2004 2012
Ypsilon (843) 2003 2011
 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166 mm 34,20 mm
Verpackt | Boxed 271001-07
Lose | Bulk 271001-07-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Musa (350)  2004 2012
Ypsilon (843)  2005 2011

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Alle Fahrzeuge mit CAN-Bus
All models with CAN-Bus
inkl. Aktivsystem-Remote

Verpackt | Boxed 42sar002
Lose | Bulk 42sar002-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/AUX-An-
schlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new aftermarket radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle 2014
models 2014

Nur für Fahrzeuge mit Blue and Me System.
Only for cars with Blue and Me system.

Verpackt | Boxed 44-1094-001

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Tachosignal / Zündung / Rückfahrsignal 
Beleuchtung
Universal abisolierte Enden

Speed signal / Ignition / Reverse Gear 
Illumination 
Universal stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

Musa 2004 2007
Thema 2011
Ypsilon (843) 2003 2011
Ypsilon (846) 2011

BONG BOX
BONG BOX

Mit der BONG-BOX lassen sich alle Warntöne und 
die Warntöne der PDC wiederherstellen, wenn man 
das Originalradio ausbaut.

BONG-BOX restores the warning beep of the PDC 
and all warning chimes when removing the OEM-
Radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Phedra  2006 2010

Verpackt | Boxed can-ar 01

Verpackt | Boxed can-pdc

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt. 
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Fahrzeuge mit Head-Unit & sep. 8.4 Zoll Monitor:
Uconnect 8.4N/RB5 und 8.4/RE2
Interface to enable picture while driving.
Vehicles with OEM head unit & sep. 8.4 Zoll Monitor
Uconnect 8.4N/RB5 und 8.4/RE2Verpackt | Boxed 771031-3003

Fahrzeugtyp / Model of Car

Thema 07/2011 

Rückfahrkamera-Eingang
Video-In for RVC

Interface für Rückfahrkamera (NTSC)
Uconnect 8.4N/RB5 and 8.4/RE2
Interface für rear view cam (NTSC)
Uconnect 8.4N/RB5 and 8.4/RE2

Fahrzeugtyp / Model of Car

Thema  11/2011 

Verpackt | Boxed 771031-1006
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LAND ROVER

Fahrzeugtyp / Model of Car

Freelander (LN)  2003 2006

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

20 pol. Stecker

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Defender 04/2001
Discovery 2001 09/2004
Freelander 2001 2003

Fahrzeugtyp / Model of Car

Range Rover 2002 2006

Fahrzeugtyp / Model of Car

Discovery 4 11/2011
Evoque 2011
Freelander 2 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

Discovery  10/2004 09/2009
Freelander  2007 2013
Range Rover Sport 2005 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

Defender 2014 2016 
Discovery 2009 2012
Freelander  2010

Verpackt | Boxed 1119-02
Lose | Bulk 1119-02-0

Verpackt | Boxed 1020-02
Lose | Bulk 1020-02-0

Verpackt | Boxed 1024-02
Lose | Bulk 1024-02-0

Verpackt | Boxed 1123-02
Lose | Bulk 1123-02-0

Verpackt | Boxed 1148-02
Lose | Bulk 1148-02-0

Verpackt | Boxed 1122-02
Lose | Bulk 1122-02-0
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FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Land Rover 
Fahrzeuge (runde Kontakte) auf Parrot.

Telephone mute adapter for handsfree kits. For all 
Landrover head units with round terminals.

Umrüstadapter
Radio adapter

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau einen OEM 
Autoradios mit fahrzeugspezifischen Anschluss in 
Fahrzeugen mit einer ISO Verkabelung. 

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Umrüstadapter
Radio adapter

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau einen OEM 
Autoradios mit fahrzeugspezifischen Anschluss in 
Fahrzeugen mit einer ISO Verkabelung. 

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Umrüstadapter
Radio adapter

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau einen OEM 
Autoradios mit fahrzeugspezifischen Anschluss in 
Fahrzeugen mit einer ISO Verkabelung. 

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Defender 04/2001
Discovery 2001 09/2004
Freelander 2001 2003

Fahrzeugtyp / Model of Car

Freelander (LN)  2003 2006

Fahrzeugtyp / Model of Car

Defender 04/2001  
Range Rover 2002 2008

Fahrzeugtyp / Model of Car

Defender 04/2001  
Discovery 2001 09/2004
Range Rover 2002 2008

Verpackt | Boxed 321119-02
Lose | Bulk 321119-02-0

Verpackt | Boxed 321025-02
Lose | Bulk 321025-02-0

Verpackt | Boxed 321021-02
Lose | Bulk 321021-02-0

Verpackt | Boxed 57-1020
Lose | Bulk 57-1020-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Land Rover 
Telephone mute adapter for handsfree kits. 

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Land Rover 
Telephone mute adapter for handsfree kits. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Defender 04/2001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Freelander (LN) 2003 2006

Verpackt | Boxed 57-1024
Lose | Bulk 57-1024-0

Verpackt | Boxed 57-1119
Lose | Bulk 57-1119-0
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LAND ROVER

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 

Facia Plate - Metal frame - Radio Trim 
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Freelander (LN/LND)  2004 2006

Radioblende / Facia Plate

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN Blende / 2-DIN Facia Plate 281260-03 281260-03-0

2-DIN Set 381260-03

Fahrzeugtyp / Model of Car

Freelander (LN/LND) 2004 2006

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: schwarz Colour: black
Verpackt | Boxed 281260-02
Lose | Bulk 281260-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Evoque 09/2011

Für Modelle ohne elektronische Parkbremse.
For models without electronic parking brake.
Artikel-Nr.: | Part-No.: 381260-06-2

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Nur für Fahrzeuge mit PDC Schalter und originalem 
5“ Display.

Only for vehicles wit PDC switch and original 
5“ Display. 

Farbe: anthrazit Colour: anthraciteVerpackt | Boxed 381260-06-1

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Land Rover 
Telephone mute adapter for handsfree kits. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Discovery (3G) 2004 2009
Freelander (LF)  10/2006 10/2012
Range Rover (1G) 2005 2013

Verpackt | Boxed 57-1148
Lose | Bulk 57-1148-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Land Rover 
Fahrzeuge (runde Kontakte) auf Parrot.

Telephone mute adapter for handsfree kits. For all 
Landrover head units with round terminals.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Discovery 4 11/2011
Evoque    2011
Freelander 2    2013

Verpackt | Boxed 57-1123
Lose | Bulk 57-1123-0
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 

Facia Plate - Metal frame - Radio Trim 
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Discovery (3G) 2004 2009
Freelander (LF)  10/2006 10/2012
Range Rover (1G) 2005 2013

Radioblende / Facia Plate

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN Blende / 2-DIN Facia Plate 281260-04 281260-04-0

2-DIN Set 381260-04

Fahrzeugtyp / Model of Car

Freelander (TD4) 2003 2006
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Verpackt | Boxed 42slr004
Lose | Bulk 42slr004-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Range Rover Vogue 02/2006 09/2012
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Interface für Fahrzeuge mit MOST 25, Anbindung 
des Werks-Soundsystems.
For vehicles with MOST 25 system

Verpackt | Boxed 42slr008
Lose | Bulk 42slr008-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Discovery  06/2004 09/2009
Range Rover Sprot 02/2005 2009
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Freelander 05/2007 11/2014
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit MOST 25 Verstärker (Lichtleiter).
Interface with Fibre Amp Retention for vehicles with 
MOST 25 Fibre systems. 

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit MOST 25 Verstärker (Lichtleiter).
Interface with Fibre Amp Retention for vehicles with 
MOST 25 Fibre systems. 

Verpackt | Boxed 42slr009
Lose | Bulk 42slr009-0

Verpackt | Boxed 42slr010
Lose | Bulk 42slr010-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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LAND ROVER

Fahrzeugtyp / Model of Car

Discovery  1995 1998
Discovery  2000 2004
Freelander 2002 2005
LR3 2005 2006 
Range Rover 1995 2002
Range Rover 2006  
Range Rover Sport 2008  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Verpackt | Boxed 41-1000-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Discovery  1995 1998
Discovery  2000 2004
Freelander 2002 2005
LR3 2005 2006 
Range Rover 2001 2004

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein!Verpackt | Boxed 41-1000-002

Fahrzeugtyp / Model of Car

Discovery  1995 1998
Discovery  2000 2004
Freelander 2003 2004

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-102 -002 -502 -802 -902 -702 -302 -602 -402Verpackt | Boxed 42-1260-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Discovery 2001 2002
Freelander 2001 2003
 

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

mit 17 Pin BMW Stecker
Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -301 -601 -401Verpackt | Boxed 42-1260-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Discovery III / IV 2004 2012
Freelander 2 2006 2012
RR Sport 2005 2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1260-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Range Rover Sprot 08/2010 08/2013
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit MOST 25 Verstärker (Lichtleiter).
Interface with Fibre Amp retention for vehicles with 
MOST 25 fibre systems. 

Verpackt | Boxed 42slr011
Lose | Bulk 42slr011-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Evoque 2014
Nur für Fahrzeuge ohne 5“ Display und mit 
Parksensoren hinten. Nicht für Fahrzeuge mit 
Parksensoren vorn und hinten.
Only for vehicles with 5“ display and rear parking 
sensor. Not for vehicles with parking sensor front 
and rear

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung.
Nicht für Rechtslenker

Verpackt | Boxed 43ulr01

Verpackt | Boxed 43ulr02

Verpackt | Boxed 43ulr03

Verpackt | Boxed 43ulr04

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung.

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Evoque 09/2011 2014 
Nur für Fahrzeuge mit 5 Zoll Display, Parksensoren 
und MOST-Verstärker. Nicht für Fahrzeuge mit 
Parksensoren vorn und hinten.
Only for vehicles with 5“ Display parking sensor
and MOST-Amplifier. Not for vehicles with parking 
sensor front and rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Freelander 2006 2014 

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein
Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. 
Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Evoque (L538) 09/2011 2013

Nur für Fahrzeuge mit 5“ Display und ohne
Verstärker
Only for non amplified vehicles with 5“ display

Fahrzeugtyp / Model of Car

Freelander 2006

Zusatzlautsprecher Park Interface
Additional speaker for Park Interface

Zusatzlautsprecher (Piezo) für PDC Interface 
42R-1260-000. 

Verpackt | Boxed 42R-1000-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Freelander 2006

Park Interface
Park Interface

Zur Wiederherstellung der Parksensoren (PDC), 
für den Fall, dass das OEM Radio durch ein 
Nachrüstradio ersetzt wird. 
Alle weiteren Warntöne werden nicht 
aufrechterhalten.

Verpackt | Boxed 42R-1260-000
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LAND ROVER

Rückfahrkamera Interface
Video-In for RVC

Interface zum Anschluss einer Rückfahrkamera an 
einem OEM Radio(NTSC).
Mit Orientierungslinien
Interface for Rear View Cam (NTSC)
With guide lines

Fahrzeugtyp / Model of Car

LAND ROVER mit Automatik   2012 2014
8“ TouchScreen-Navigation Version 3 sowie 3.1
LAND ROVER   2015 2016
mit Automatikgetriebe und Meridian Soundsystem

LAND ROVER with Automatic Transmission  2012 2014
8“ TouchScreen-Navigation Version 3 sowie 3.1
LAND ROVER   2015 2016
with Automatic Transmission & Meridian SoundsystemVerpackt | Boxed 771260-1003

Rückfahrkamera Interface
Video-In for RVC

Interface zum Anschluss einer Rückfahrkamera an 
einem OEM Radio(NTSC).
Mit Orientierungslinien
Interface for Rear View Cam (NTSC)
With guide lines

Fahrzeugtyp / Model of Car

LAND ROVER  2015-2016
mit Automatik ohne Meridian Soundsystem
8“ Touchscreen-Navigation Version 4

Verpackt | Boxed 771260-1004

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, Rear View Cam and TV-Free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
Kompatibel zu Land Rover mit Touchscreen 
Navigation Generation 1 & 2
Interface to enable picture while driving.
Compatible to Land Rover with Touchscreen SatNav 
generation 1 & 2

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, Rear View Cam and TV-Free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
Kompatibel zu Land Rover mit Touchscreen Naviga-
tion Generation 3 (ab Modelljahr 2012)
Interface to enable picture while driving.
Compatible to Land Rover with Touchscreen SatNav 
generation 3 (from model year 2012 on)

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, Rear View Cam and TV-Free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
Incontrol Touch 8 Zoll (Touch-Screen Navi Version 4)
OHNE Meridian-Sound-System
Interface to enable picture while driving.
Incontrol Touch 8“ (Touch SatNav version 4)
WITHOUT Meridian sound system

Fahrzeugtyp / Model of Car

Range Rover (Vogue) L322  2005  2009
Range Rover Sport L320  2005  2009
Discovery 3 L319  2004  2009
Range Rover (Vogue) L322  2010  2012
Range Rover Sport L320  2010  2011
Discovery 4 L319  2010  2011

Fahrzeugtyp / Model of Car

Freelander (L358) 2013 2014 
Range Rover Evoque L538  2012 2014
Range Rover Sport L320  2012 2014
Range Rover (Vogue) L322  2013 2014
Land Rover Discovery 4 L319  2012 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Land Rover / Range Rover 2015 

Verpackt | Boxed 771260-3002

Verpackt | Boxed 771260-3003

Verpackt | Boxed 771260-3004

Rückfahrkamera Interface
Video-In for RVC

Interface zum Anschluss einer Rückfahrkamera an 
einem OEM Radio(NTSC).
Touchscreen Navigation version 2
Interface for Rear View Cam (NTSC)
Touchscreen navigation version 2

Fahrzeugtyp / Model of Car

Range Rover (Vogue) L322 2010 2012
Range Rover Sport L320 2010 2011
Discovery 4 L319 2010 2011

Verpackt | Boxed 771260-1001
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Rückfahrkamera Interface
Video-In for RVC

Interface zum Anschluss einer Rückfahrkamera an 
einem OEM Radio(NTSC).
Touchscreen Navigation version 4
Interface for Rear View Cam (NTSC)
Touchscreen navigation version 4

Rückfahrkamera Interface
Video-In for RVC

Interface zum Anschluss einer Rückfahrkamera an 
einem OEM Radio(NTSC).
Touchscreen Navigation version 3 / 3.1
Interface for Rear View Cam (NTSC)
Touchscreen navigation version 3 / 3.1

Fahrzeugtyp / Model of Car

für die Modelljahre 2015-2016 (nicht mehr 2017)
Ohne Meridian Sound System

Vehicles model years 2015-2016 (not 2017) 
WITHOUT Meridian-Sound-System

Fahrzeugtyp / Model of Car

Range Rover Evoque (L538) 2012 2014
Range Rover Sport (L320) 2012 2014
Discovery 4 (L319) 2012 2014
Range Rover (Vogue) (L322) 2013
Freelander 2 (L359) 2013

Verpackt | Boxed 771260-1002

Verpackt | Boxed 771260-1000
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LEXUS

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Nicht für Fahrzeuge mit Aktivsystem.
Not for vehicles wit active system

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

GS300 1993
GX470 2002
IS200 1999 09/2005
IS300 2001 09/2005
LX 450 1996 1997
SC300, SC400 1991 2001

Umrüstadapter
Car Radios

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines OEM 
Autoradios mit fahrzeugspezifischen Anschluss in 
Fahrzeugen mit einer ISO Verkabelung. 

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

GS300 1993
GX470 2002
IS200 1999 09/2005
IS300 2001 09/2005
LX 450 1996 1997
SC300, SC400 1991 2001

Fahrzeugtyp / Model of Car

GS300 1993
GX470 2002
IS200 1999 09/2005
IS300 2001 09/2005
LX 450 1996 1997
SC300, SC400 1991 2001

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für alle Lexus 
Fahrzeuge.

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For all Lexus ISO head units.

Verpackt | Boxed 57-1300
Lose | Bulk 57-1300-0

Verpackt | Boxed 321300-02
Lose | Bulk 321300-02-0

Verpackt | Boxed 1300-02
Lose | Bulk 1300-02-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

IS 2005

Verpackt | Boxed 13-1424-15-2
Lose | Bulk 13-1424-15-2-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car 

Modelle mit 14-Pin Anschluss
models with 14-Pin connector

Verpackt | Boxed 13-1424-17
Lose | Bulk 13-1424-17-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

GX-Series 2003  2014
LS-Series 2007  2014
RX-Series 2004  2014

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,20 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

264,80 x 209 mm 25,40 / 57,30 mm
Verpackt | Boxed 271300-03
Lose | Bulk 271300-03-0
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2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Nur für Modelle ohne OEM-Navigation.
Only for models without OEM navigation.

Farbe: anthrazit silber Colour: anthracite silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

LX-470 (UZJ100) 2003 2007 

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

IS 200 2001 2004
IS 300  2001 2005

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Nur für Modelle ohne OEM-Navigation.
Only for models without OEM navigation.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

GX-470 (UZJ120) 2003 2009

Verpackt | Boxed 381300-16
Lose | Bulk 381300-16-0

Verpackt | Boxed 381301-05
Lose | Bulk 381301-05-0

Verpackt | Boxed 381300-15
Lose | Bulk 381300-15-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Lexus Fahrzeuge
For various Lexus vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Verpackt | Boxed 41-1000-001

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

GS 300 (JZS160/161) 1997 2003
GS 400 (only USA) 1997 2003

Verpackt | Boxed 281301-02
Lose | Bulk 281301-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

CT200h²  2009  2013 
ES-Series¹+²  2002  2006 
GS-Series¹  2006  2011 
GX-Series²  2003  2012
IS-Series¹  2001  2012
IS-Series²  2006  2012 
RX-Series ¹+²  1999  2003

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

150 x 170 mm 129 - 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

175,60 / 183 mm 22 mm
Verpackt | Boxed 271300-04
Lose | Bulk 271300-04-0
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LEXUS

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Lexus Fahrzeuge
For various Lexus vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein!Verpackt | Boxed 41-1000-002
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Fahrzeugtyp / Model of Car

DAF CF 2015
DAF XF 2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Bei 24V am Radiostecker bitte Spannungswand-
ler 30.3520-06 verwenden.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400

Fahrzeugtyp / Model of Car

DAF
MAN
SCANIA 
 

AUX Eingang 
AUX Input

Dieser Adapter erlaubt den Anschluss einer externen 
Audioquelle, wie einen MP3-Player, an den 
vorhandenen Wechsleranschluss.
This adapter provides a connection to an external 
audio source like a MP3-player on the original CD 
changer port.

Verpackt | Boxed 42-1065-xxx

Verpackt | Boxed 1424-14
Lose | Bulk 1424-14-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 

Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Actros (MP4/BM963) 2011  
Arocs 2013  

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281190-46-1

2-DIN Set 381190-46-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241190-46-1

Fahrzeugtyp / Model of Car

DAF (CF/XF)  2017

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge mit Quadlock Anschluss
Only for vehicles with Quadlock
Bei 24V am Radiostecker bitte Spannungswandler 
30.3520-06 verwenden

Verpackt | Boxed 42sdf001
Lose | Bulk 42sdf001-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

DAF (CF/XF)  2017

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge ohne OEM Radio
Only for models with open dash

Verpackt | Boxed 42sdf002
Lose | Bulk 42sdf002-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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LKW‘s | TRUCK‘s

Radioanschlusskabel 
Radio Adapter Cable

Steckbare Stromversorgung
Plugable power supply

Quadlock Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

MAN

Verpackt | Boxed 1341-20
Lose | Bulk 1341-20-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterbauhalterung
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate- Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

MAN TGX  2007  

Verpackt | Boxed 391165-01

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

Radioblende - Ablagefach

Facia Plate - pocket 

Fahrzeugtyp / Model of Car

MAN TGE 2017 2020 

2-DIN Set

mit Infodapter / with Infodapter

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN Set 381320-26-1

2-DIN Set  mit Infodapter 621320-26-1

Fahrzeugtyp / Model of Car

DAF LF 2018

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Verpackt | Boxed 42sdf003
Lose | Bulk 42sdf003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable 

Radioanschlusskabel Quadlock 
mit Phantomeinspeisung für 24 V mit Anschluss für 
Spannungswandler und Relais.
Artikel ohne Spannungswandler und ohne Relais

Fahrzeugtyp / Model of Car

MAN TGA 2007  
MAN TGX  2007  

Radio adapter cable Quadlock 
with phantom power supply (active) for 24 V with 
connector for DC/DC converter and relais
DC/DC converter and relais are not included.

Verpackt | Boxed 1324-49
Lose | Bulk 1324-49-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Scania R-Serie  2004 2008 

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge mit folgenden OEM Radios:
Concert, Symphony, Chorus, Blaupunkt, 
Matsushita, Grundig. Keine MK II Versionen, keine 
4:3 Navigation! 

Verpackt | Boxed 42ssc001
Lose | Bulk 42ssc001-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Scania R  2012  

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende
Metal frame - Facia Plate

Farbe: schwarz colour: blackVerpackt | Boxed 381272-01

Fahrzeugtyp / Model of Car

Actros (MP4) 2011  
Atego (2.Gen.) 2013
 

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Bei 24V am Radiostecker bitte Spannungswand-
ler 30.3520-06 verwenden

Verpackt | Boxed 42-1190-XXX
Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-102 -002 -802 -902 -702 -202 -302 -602 -402

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mercedes Actros 10/2008 2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge mit folgenden OEM Radios:
Concert, Symphony, Chorus, Blaupunkt, 
Matsushita, Grundig. Keine MK II Versionen, keine 
4:3 Navigation! 

Verpackt | Boxed 42smc014
Lose | Bulk 42smc014-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

MAN TGA 2007
MAN TGL 2007
MAN TGM 2007
MAN TGS 2007
MAN TGX 2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Bei 24V am Radiostecker bitte Spannungswand-
ler 30.3520-06 verwenden

Verpackt | Boxed 42-1165-XXX
Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400

Verpackt | Boxed 43uvw04

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung. Für diesen 
Adapter muss ein separates Anschlusskabel bestellt 
werden. Siehe Umschlag

Fahrzeugtyp / Model of Car

MAN TGE 2017 2020 
Nicht für Fahrzeuge:
Für Fahrzeuge mit MIB II System und Composition 
Media 8“ Touch Screen 
Menübedienung über Lenkradtasten / keine 
Tastenleiste nötig
E-Call nicht unterstützt
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LKW‘s | TRUCK‘s

Spannungswandler
Voltage dropper

24V -> 12V max. 10A

Spannungswandler
Voltage dropper

24V -> 12V max. 10A

Verpackt | Boxed 30.3520-06

Verpackt | Boxed 30.3520-03

Spannungswandler
Voltage dropper

2*24V -> 12V max. 10A

Verpackt | Boxed 30.3520-07

Fahrzeugtyp / Model of Car

Scania R  2004  2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Bei 24V am Radiostecker bitte Spannungswand-
ler 30.3520-06 verwenden

Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1272-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

FH (2. Gen.) 2002  2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Bei 24V am Radiostecker bitte Spannungswand-
ler 30.3520-06 verwenden

Verpackt | Boxed 42-1444-XXX
Alpine China HU Clarion JVC Kenwood Panasonic Pioneer Sony Zenec
-103 -003 -803 -903 -703 -203 -303 -603 -403
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Aktivadapter 
Active adapter

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

121 1996 2003

Fahrzeugtyp / Model of Car

3  2003 2019
5  2005 2019
6  2002 2019
MX-5  2006 2019
RX8  2003 2012

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle mit „Medium“ Button und 16 PIN Stecker
Vehicles with „medium“ Button  and 16 PIN plug

AUX Eingang 
AUX Input

Dieser Adapter erlaubt den Anschluss einer externen 
Audioquelle, wie einen MP3-Player, an den 
vorhandenen Wechsleranschluss in einem Mazda.

This adapter provides a connection to an external 
audio source like a MP3-player on the original CD 
changer port in Mazda.

Verpackt | Boxed 1170-02
Lose | Bulk 1170-02-0

Verpackt | Boxed 1424-13
Lose | Bulk 1424-13-0

Verpackt | Boxed 13-1173-50
Lose | Bulk 13-1173-50-0

Verpackt | Boxed 1114-02
Lose | Bulk 1114-02-0

Verpackt | Boxed 1173-02
Lose | Bulk 1173-02-0

Umrüstadapter
Car Radios

Freisprecheinrichtungsadapter für alle 
Fahrzeuge.
Telephone mute adapter for handsfree kits.

Verpackt | Boxed 321170-02
Lose | Bulk 321170-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

121 1991 1996  | 323 1989 1996
626 1987 2000 | 323C/323S 1994 1998
323F  1989 2001 | 323P 1997 2000
Demio 1998 2000 | MPV 1994 1999
MX-3 1991 1998 | MX-5 1990 2000
Premacy  1999 2000 | Tribute 2000 2004
Xedos 6 1992 1999 | Xedos 9 1994 2000

Fahrzeugtyp / Model of Car

121 1991 1996  | 323 1989 1996
626 1987 2000 | 323C/323S 1994 1998
323F  1989 2001 | 323P 1997 2000
Demio 1998 2000 | MPV 1994 1999
MX-3 1991 1998 | MX-5 1990 2000
Premacy  1999 2000 | Tribute 2000 2004
Xedos 6 1992 1999 | Xedos 9 1994 2000

Fahrzeugtyp / Model of Car

2 ( DY ) 2003 2007 | 2 ( DE ) 2007
323F / 323S  2001 2003 | 5 2005 2010
626 2000 2002 | 6 2002 2008
CX-7 2007   | CX-9 2007
MX-5 2001   | MPV 1999 2005
Premacy  2001 2005 | RX 8 2002 2012
Tribute  2004 2008 | Xedos 9 2001 2002
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MAZDA

Umrüstadapter
Car Radios

Achtung: 
Diesen Adapter benötigen Sie ausschließlich,
wenn Sie ein original Werksradio an einen 
ISO Stecker anschließen möchten.

Verpackt | Boxed 321173-02
Lose | Bulk 321173-02-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Mazda
Fahrzeuge für Freisprecheinrichtungen.
Telephone mute adapter for handsfree kits.
For Mazda head units.

Verpackt | Boxed 57-1173
Lose | Bulk 57-1173-0

Verpackt | Boxed 151000-02

Antennenadapter DIN oder ISO
Antenna Adapter DIN or ISO 

GT13 (f) -> DIN (m) oder ISO (m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

3 2010 2019
6 2010 2019
CX-7 2009 2019

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1530-01 1530-01-0

ISO 1530-02 1530-02-0

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung
Nicht für DAB+ geeignet.

AM/FM

Umrüstadapter
Car Radios

Achtung: 
Freisprecheinrichtungsadapter für alle 
Fahrzeuge.
Telephone mute adapter for handsfree kits.

Fahrzeugtyp / Model of Car

121 1996 2003

Verpackt | Boxed 321113-02
Lose | Bulk 321113-02-0

Antennenadapter DIN
Antenna Adapter DIN

DIN auf Mazda Antennenanschluss

GT13 (m) -> DIN (f)

Fahrzeugtyp / Model of Car

3  2010 2019
6 2010 2019
CX-7 2009 2019

Verpackt | Boxed 1530-11
Lose | Bulk 1530-11-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

2 ( DY ) 2003 2007 | 2 ( DE ) 2007
323F / 323S  2001 2003 | 5 2005 2010
626 2000 2002 | 6 2002 2008
CX-7 2007   | CX-9 2007
MX-5 2001   | MPV 1999 2005
Premacy  2001 2005 | RX 8 2002 2012
Tribute  2004 2008 | Xedos 9 2001 2002

Fahrzeugtyp / Model of Car

2 ( DY ) 2003 2007 | 2 ( DE ) 2007
323F / 323S  2001 2003 | 5 2005 2010
626 2000 2002 | 6 2002 2008
CX-7 2007   | CX-9 2007
MX-5 2001   | MPV 1999 2005
Premacy  2001 2005 | RX 8 2002 2012
Tribute  2004 2008 | Xedos 9 2001 2002
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

2 2003 2007
3 (BL) 2009 2013

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 117 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

157 mm 9 / 57 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

3 (BM) 2013 2019
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

238,60 mm 48 mm

Verpackt | Boxed 271170-03
Lose | Bulk 271170-03-0

Verpackt | Boxed 271170-04
Lose | Bulk 271170-04-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

6 2013
CX-5 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

121 (DB-2G)1 1991 1996 
323 (BA-5G)1 1994 2000 
323 (BJ-6G)1+2 2000 2003
Demio (1G)1 1998 2003
MX-31 1991 1998
MX-51 1990 2000
Premacy2 1999 2001 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

238,30 / 173 mm 50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 128 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164 mm 7,10 / 9,10 mm

Verpackt | Boxed 271170-05
Lose | Bulk 271170-05-0

Verpackt | Boxed 271040-13
Lose | Bulk 271040-13-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Seitliche Heckablage   Rear side shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

626 (GE/GF/GW) 1992 2002
Premacy (CP) 1999 2005

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 119 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

203 x 144,50 mm 12 mm
Verpackt | Boxed 271170-02
Lose | Bulk 271170-02-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Seitliche Heckablage  Rear side shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

121 (JASM/JBSM) 1996 2003
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 113 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

129,30 x 128,50 mm 40 mm
Verpackt | Boxed 271114-02
Lose | Bulk 271114-02-0
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MAZDA

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

121 (JASM/JBSM) 1996 2003

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

121 (JASM/JBSM) 1996 2003

Verpackt | Boxed 281114-05
Lose | Bulk 281114-05-0

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

323 (BJ) 2000 2003
626 (GF/GW) 1999 2002
MX-5 (NB) 2000 2005

Verpackt | Boxed 281170-01
Lose | Bulk 281170-01-0

FARBE | COLOUR schwarz / black silber / silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281114-01 281114-01-0 281114-11 281114-11-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

626 (GF/GW) 1999 2002
MPV (LV) 1996 1999

Verpackt | Boxed 381170-04
Lose | Bulk 381170-04-0

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

Radioblende - Seitenteile - Ablagefach
Facia Plate - Brackets - pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

2 (DE) 2007  

Lose | Bulk 381170-15 
Verpackt | Boxed 381170-15-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Original Display kann erhalten bleiben, hat 
jedoch keine Funktion mehr. Ab Facelift 2006 
bleibt das Display aktiv.
Original display can be maintained, but has no 
function.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

3 (BK)  2003 2008

Verpackt | Boxed 381170-06
Lose | Bulk 381170-06-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

5 (CR) 06/2005 09/2010

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: silber Colour: silver
Verpackt | Boxed 381170-10
Lose | Bulk 381170-10-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

5 (CW) 2010 2015

2-DIN Set 

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

mit Ablagefach / with pocket 281170-13 281170-13-0

2-DIN Set 381170-13 381170-13-0

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Das originale Display entfällt.
Original display will not be maintained.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

3 (BK) 2003 2009

Verpackt | Boxed 281170-02
Lose | Bulk 281170-02-0

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Original Display kann erhalten bleiben, hat 
jedoch keine Funktion mehr. 
Original display can be maintained, but has no 
function.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

3 (BK) 2003 2009

Verpackt | Boxed 281170-02-1
Lose | Bulk 281170-02-1-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

3 (BL) 2009 2013

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: schwarz Colour: black
Verpackt | Boxed 281170-09
Lose | Bulk 281170-09-0

mit Ablagefach / with pocket
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2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

schwarz + silber • black + silver

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterbauhalterung
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

6 (GH) 2008 2012

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

6 (GJ)  2013 2015 
CX-5 (KE) 2012 2015 

Verpackt | Boxed 381170-16
Lose | Bulk 381170-16-0

FARBE | COLOUR schwarz / black schwarz + silber / black + silver 

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

mit Ablagefach / with pocket 291170-07 291170-07-0

2-DIN Set 391170-07 381170-07 381170-07-0

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 251170-07

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende - Zierrahmen
Brackets - Facia Plate - Trim Frame

Farbe: silber Colour: silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

BT-50 (UN)  2007 2012

Nicht für nordamerikanische Modelle
Not for North-American vehiclesVerpackt | Boxed 381114-10-1

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterbauhalterung
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

CX-7 (ER) 2009 2013

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

mit Ablagefach / with pocket 281170-08 281170-08-0

2-DIN Set 381170-08

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241170-08
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1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

MX-5 (NC) 2005 2008

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

MX-5 (NC Facelift) 2008 2015

Verpackt | Boxed 381170-05
Lose | Bulk 381170-05-0

Verpackt | Boxed 381170-12
Lose | Bulk 381170-12-0

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

CX-9 (TB) 2007 2015

Verpackt | Boxed 381170-11
Lose | Bulk 381170-11-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

MPV (2. Gen.) 1999 2005

2-DIN Set 

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

mit Ablagefach / with pocket 281170-17 281170-17-0

2-DIN Set 381170-17 381170-17-0

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Pickup B 1994 2009

Verpackt | Boxed 381170-03
Lose | Bulk 381170-03-0
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Ablage® INBAY
INBAY® tray

Dieses Ablagefach unterstützt das induktive Laden 
mittels INBAY®.
Ladestrom: DC5 - 9V / 1 - 1.2A

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

CX-5 (KF) 05/2017

Verpackt | Boxed 241170-53-1

Ablage® INBAY
INBAY® tray

max. Größe des Smartphones 80 x 155 mm

Dieses Ablagefach unterstützt das induktive Laden 
mittels INBAY®.
Ladestrom: DC5V/1A

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

CX-5 (KE) 02/2015 04/2017

Verpackt | Boxed 241170-52-1

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Matsushita GQ-EM47708T

Mit BOSE Soundsystem
With BOSE sound system

Fahrzeugtyp / Model of Car

6 (GH) 2007 2009

Verpackt | Boxed 42smz001
Lose | Bulk 42smz001-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Datums-, Uhrzeits- und Temperaturanzeige 
werden nicht unterstützt.
Date, time and temperature display are not 
supported.

OEM PanasonicVerpackt | Boxed 42smz002
Lose | Bulk 42smz002-0

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle ohne BOSE Soundsystem
Only for vehicles without BOSE sound system

Fahrzeugtyp / Model of Car

3 (BK) 2003 2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle ohne Soundsystem
Only for vehicles without sound system

Fahrzeugtyp / Model of Car

6 (GH) 2007 2009

Verpackt | Boxed 42smz003
Lose | Bulk 42smz003-0

Verpackt | Boxed 42smz004
Lose | Bulk 42smz004-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

2 ( DY ) 2003 2007 | 2 ( DE ) 2007
5 (CW) 2005 2010  | 6 (GG/GY/GJ/GL) 2002
626 1999 2004 | CX-5  2012
CX-7 2007 2012 | Demio  1998 2003
MPV  1999 2004 | MX-5  1999 2015
Premacy  1999 2004 | RX-8  2003 2010
Tribute  2004 2008 |
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Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle ohne BOSE Soundsystem
Only for models without BOSE sound system

Fahrzeugtyp / Model of Car

3 (BM/BN) 2013 2019
CX-9 (TB) 2007 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit BOSE Soundsystem
Only for models with BOSE sound system

Fahrzeugtyp / Model of Car

3 (BM/BN) 2013 2019
CX-9 (TB) 2007 2015

Verpackt | Boxed 42smz010
Lose | Bulk 42smz010-0

Verpackt | Boxed 42smz011
Lose | Bulk 42smz011-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle ohne BOSE Soundsystem
Only for models without BOSE sound system

Fahrzeugtyp / Model of Car

6 (GJ) 2013 2015
CX-5 (KE) 2012 2015
CX-7 (ER) 2009 2013

Verpackt | Boxed 42smz009
Lose | Bulk 42smz009-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle ohne Soundsystem
Only for vehicles without sound system
Nicht für / Not for Sanyo Head Units

Fahrzeugtyp / Model of Car

3(BL) 2009 2013
5 2010 2015
6 2010 2013

Verpackt | Boxed 42smz006
Lose | Bulk 42smz006-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit BOSE Soundsystem
Only for models with BOSE sound system

Fahrzeugtyp / Model of Car

6 (GJ) 2013 2015
CX-5 (KE) 2012 2015
CX-7 (ER) 2009 2013

Verpackt | Boxed 42smz007
Lose | Bulk 42smz007-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit Soundsystem
Only for vehicles with sound system

Fahrzeugtyp / Model of Car

3(BL) 2009 2013
5 2010 2015
6 2010 2013

Verpackt | Boxed 42smz005
Lose | Bulk 42smz005-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit BOSE-Soundsystem
Only for models with BOSE-sound system

Fahrzeugtyp / Model of Car

MX-5 1999 2015

Verpackt | Boxed 42smz012
Lose | Bulk 42smz012-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Fahrzeugtyp / Model of Car

BT-50 2017 2019

Verpackt | Boxed 42smz014
Lose | Bulk 42smz014-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Mazda Fahrzeuge
For various Mazda vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Mazda Fahrzeuge
For various Mazda vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Verpackt | Boxed 41-1000-001

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.
Nur für Modelle ohne Soundsystem
Only for models without sound system

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -200 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1173-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für viele verschiedene Mazda Fahrzeuge
For various Mazda vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein!Verpackt | Boxed 41-1000-002

USB Interface
USB Interface

Nicht für Fahrzeuge mit im Originalradio 
integriertem CD-Wechsler.
Not for vehicles with OEM integrated CD-changer

Für Autoradios / For Head Units
16-Pin DIN Anschluss
16-Pin DIN Connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

3  2006 2009
5  2006 2009
6  2006 2009
MX-5 / Miata  2006 2009
RX-8  2006 2009
Tribute  2006 2009
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44umzs001



M
A

ZD
A

MAZDA

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 265

Bluetooth Adapter
Bluetooth Interface

Dieses Interface wird mit dem originalen AUX  
Anschluss des OEM Radios verbunden.
Es erlaubt die Verbindung jedes Audio Gerätes mit 
A2DP Bluetooth Standard.
Original Optik bleibt nach der Installation erhalten

Fahrzeugtyp / Model of Car

3  2006 2009
5  2006 2009
6  2006 2009
MX-5 / Miata  2006 2009
RX-8  2006 2009
Tribute  2006 2009

Verpackt | Boxed 59mz01

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
Panasonic OEM
Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP. 
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Modelle  2009
For various vehicles 2009

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 58mzbt002

USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB / AUX-
Anschlüsse bei Einbau eines neuen Radios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

USB Kabel
USB cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB-Anschlüsse 
bei Einbau eines neuen Radios.

Maintains the OEM USB ports when installing a 
new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

2 (DE) 2012 2014
3 (BM) 2013 2019
5 (CW) 2012 2015
6 (GH) 2013 2015
CX-5 (KE) 2012 2015
CX-7 (ER) 2009 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

6 Serie 2015 2017
CX-9 (TB) 2013 2019

Verpackt | Boxed 44-1173-001

Verpackt | Boxed 44-1173-002

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
16-Pin CD Anschluss /16-Pin CD Connector
Nur für Radios mit Firmware zwischen 9.55 und 9.99.
Head unit firmware between 9.55 and 9.99 only 
Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via Blue-
tooth A2DP.

Fahrzeugtyp / Model of Car

3  2006 2009
5  2006 2009
6  2006 2009
MX-5 / Miata  2006 2009
RX-8  2006 2009
Tribute  2006 2009

Verpackt | Boxed 58mzbt001

USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
16-Pin DIN Anschluss
16-Pin DIN Connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Modelle  2009
For various vehicles 2009

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44umzs002
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Verpackt | Boxed 76-MZ-01

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB+ Empfang Nachrüstung ür OEM-Autoradios
Nur mit original Lenkradfernbedienung nutzbar.
Original Autoradio:
Matsushita OEM Radio
Nit für Modelle mit Satelltiennavigation

Anschluss: Mazda spezifisch

Fahrzeugtyp / Model of Car

2 (DE) 2007 2014
3 (BK) 2004 2008
6 (GH) 2007 2009
CX-7(ER) 2008 2012
CX-9 (TB1) 2009
MX-5 (NA) 1999

Rückfahrkamera Interface
Video-In for RVC

Interface zum Anschluss einer Rückfahrkamera an 
einem OEM Radio(NTSC)
Touch-Screen 5,8“
Video Interface for Rear View Cam (NTSC)
Touch-screen 5,8“

Rückfahrkamera Interface
Video-In for RVC

Interface zum Anschluss einer Rückfahrkamera an 
einem OEM Radio(NTSC)
Mazda Connect infotainment system 7“
Video Interface for Rear View Cam (NTSC)
Mazda Connect infotainment system 7“

Rückfahrkamera Adapter
Rear View Camera Adapter

Dieser Adapter wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.
This adapter is required to maintain the OEM rear 
view camera.

Rückfahrkamera Adapter
Rear View Camera Adapter

Dieses Adapter wird zum Anschluss einer Nachrüst-
kamera an das OEM Radio benötigt.
This adapter allows the addition of a reverse 
camera to the original vehicle screen.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mazda 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

3  2014 2017
6  2015 2017
CX-3 2015 2017
CX-5  2015 2017

Fahrzeugtyp / Model of Car

6 (GJ) 2013 2015

Fahrzeugtyp / Model of Car

2 (DE) 2014 2017
3 (BM) 2014 2017
6 (GH) 2015 2017
CX-3 2014 2017
CX-5 2015 2017
MX-5 (NA) 2014 2017

Verpackt | Boxed 771170-1001

Verpackt | Boxed 771170-1002

Verpackt | Boxed 771173-1030

Verpackt | Boxed 771173-1031

Fahrzeugtyp / Model of Car

2 2011 - 2012
3* 2008 - 2015
5  2010 - 2015
6  2009 - 2015
CX-5  2013 - 2015
CX-7  2007 - 2012
CX-9 (ab 2013 nicht mit Bose!) 2007 - 2015
MX-5 Miata  2006 - 2015
RX-8  2009 - 2011

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Dieser Adapter ermöglicht den Austausch des  
Werksradios in Mazda Fahrzeugen mit Can-Bus und 
unterstützt die Ansteuerung des fahrzeugeigenen 
Verstärkers (falls vorhanden).

*=(ab 2014 nicht kompatibel mit 7“ Touchscreen 
Monitoren!)Verpackt | Boxed 41-1173-001
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse 2004
C-Klasse inkl. T-Modell 1993
E-Klasse inkl. T-Modell 1994
M-Klasse, SL
SLK, V-Klasse
Viano, CLK
S-Klasse

Fahrzeugtyp / Model of Car

Citan (W415) 09/2012

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alle Modelle  / all models 10/1986 08/1993

Radioanschlusskabel Strom
Radio Adapter Cable Power

ISO Norm
Strom
Power

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alle Modelle  / all models 10/1986 08/1993

Fahrzeugtyp / Model of Car

E-Klasse (W211) 2002 2009
CLS (W219) 2004 2008
SLK (R171) 2004 2008

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169)  / B-Klasse (W245) 2005
C-Klasse (W203) /  CLK (W209) 2005
GL (X169) / ML (X164) 2006
R-KLasse (W251) 2006
Sprinter (W906) 2006
Vito / Viano (W639) 2006

Verpackt | Boxed 1230-02
Lose | Bulk 1230-02-0

Verpackt | Boxed 1252-02
Lose | Bulk 1252-02-0

Verpackt | Boxed 1194-02
Lose | Bulk 1194-02-0

Verpackt | Boxed 1190-02
Lose | Bulk 1190-02-0

Verpackt | Boxed 1195-02
Lose | Bulk 1195-02-0

Verpackt | Boxed 1196-02
Lose | Bulk 1196-02-0
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Audio Gateway auf ISO 2.5m
Audio Gateway to ISO 2.5m

Inklusive Antennenverlängerung auf DIN, Anten-
nenremoteleitung, CAN-Bus, Cinch- und Verstärker-
remoteleitung.
Verlängerungskabel zur Umrüstung von Fahrzeugen 
mit Audio Gateway auf ein Universal Nachrüstradio.
Ermöglicht den Anschluss des originalen Radios 
(Audio Gateway) aus dem Kofferraum zurück in den 
Radioschacht.

Fahrzeugtyp / Model of Car

 SLK (R171) 03/2004  03/2011
 SL (R230) 12/2005  11/2011

Nur für Fahrzeuge mit Lichtleitersystemen.

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 1195-25-2500-0

Audio Gateway auf ISO 6.5m
Audio Gateway to ISO 6.5m

Inklusive Antennenverlängerung auf DIN, Anten-
nenremoteleitung, CAN-Bus, Cinch- und Verstärker-
remoteleitung.
Verlängerungskabel zur Umrüstung von Fahrzeugen 
mit Audio Gateway auf ein Universal Nachrüstradio.
Ermöglicht den Anschluss des originalen Radios 
(Audio Gateway) aus dem Kofferraum zurück in den 
Radioschacht.

Fahrzeugtyp / Model of Car

 E-Klasse (W211) Limousine  03/2002  2009
 E-Klasse (S211) T-Modell 03/2003  2009
 SLK (R171)  03/2004  03/2011
 CLS-Klasse (C219)  10/2004  07/2010
 SL R230 Roadster  12/2005  11/2011
Nur für Fahrzeuge mit Lichtleitersystemen.
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 1195-25-6500-0

AUX-Adapter
AUX-Adapter

18 Pol. auf 3,5 mm Klinkenstecker
18 Pol. to 3,5 mm Jack

Länge: 150 cm  Length 150 cm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Mercedes Fahrzeuge mit 
Comand 2.0 ohne OEM TV-Funktion oder
CD-Wechsler

Verpackt | Boxed 311490-18
Lose | Bulk 311490-18-0

AUX-Adapter
AUX-Adapter

1 Stereo AUX Eingang / 1 Stereo AUX Input
Nur für Fahrzeuge mit Quadlock und Audio 20/30
OEM Radio, bei denen AUX bereits aktiviert ist. 
Zum Überprüfen ob AUX aktiviert ist:
Halten Sie die CD-Wechslertaste gedrückt.

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169)  |  B-Klasse (W245) 
C-Klasse (W203) |  CL-Klasse (2004-2006) 
CLK-Klasse (W209)  |  GL-Klasse (X164)
M-Klasse (W164)  |  R-Klasse (W251) 
S-Klasse (W221)  |  SL-Klasse (R230) 
SLK-Klasse (R171) Verpackt | Boxed 1424-03

Lose | Bulk 1424-03-0

Quadlock Soundupgrade
Quadlock sound upgrade

Alle Leitungen sind einfach verlängert. 
In die Lautsprecher Leitungen sind über Steck-
verbinder wahlweise 1 - 4 regelbare NF-Kanäle 
zuschaltbar.
Nicht für Fahrzeuge mit MOST System. 

Verpackt | Boxed 1424-50
Lose | Bulk 1424-50-0

Radioanschlusskabel  
Radio Adapter Cable

 

Quadlock Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Verpackt | Boxed 1341-20
Lose | Bulk 1341-20-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169)  / B-Klasse (W245) 2005
C-Klasse (W203) /  CLK (W209) 2005
GL (X169) / ML (X164) 2006
R-KLasse (W251) 2006
Sprinter (W906) 2006
Vito, Viano (W639) 2006

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169)  / B-Klasse (W245) 2005
C-Klasse (W203) /  CLK (W209) 2005
GL (X169) / ML (X164) 2006
R-KLasse (W251) 2006
Sprinter (W906) 2006
Vito, Viano (W639) 2006
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FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Nicht für Aktivsystem
Freisprecheinrichtungsadapter für Mercedes 
mit Audio 20 für Freisprecheinrichtungen.

Not for active system. Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For Mercedes Audio 20 head
units.

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Mercedes
Fahrzeuge mit Audio Gateway auf Parrot
Freisprecheinrichtung. Um die Parrot Freisprechein-
richtung vorne anzuschließen, benötigt man eine 
ISO-Verlängerung Art.-Nr. 57-1230

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alle Modelle mit Audio Gateway 2002 
All models with Audio Gateway 2002 

Nur für MOST-BUS
Only for MOST-BUS

Verpackt | Boxed 57-1195
Lose | Bulk 57-1195-0

Verpackt | Boxed 57-1191
Lose | Bulk 57-1191-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Nicht für Aktivsystem
Freisprecheinrichtungsadapter für Mercedes 
mit Audio 10 für Freisprecheinrichtungen.

Not for active system. Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For Mercedes Audio 10 head
units. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

E-Klasse (211) 2002 2009
SLK (R171) 2004 2008
CLS Klasse (W219) 2004 2008

Verpackt | Boxed 57-1190
Lose | Bulk 57-1190-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

mit neuem 12-PIN Stecker
with new 12-PIN plug

Fahrzeugtyp / Model of Car

Citan (W415)  2012 

Verpackt | Boxed 57-1252
Lose | Bulk 57-1252-0

Front-Lautsprecheradapter
Front Speaker Adapter

Für Tweeter
For Tweeter

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse
E-Klasse

Front-Lautsprecheradapter
Front Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse
C-Klasse
E-Klasse
CLK

Verpackt | Boxed (2x) 11-1191-01
Lose | Bulk (1x) 11-1191-01-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1192-01
Lose | Bulk (1x) 11-1192-01-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169)  / B-Klasse (W245) 2005
C-Klasse (W203) /  CLK (W209) 2005
GL (X169) / ML (X164) 2006
R-KLasse (W251) 2006
Sprinter (W906) 2006
Vito / Viano (W639) 2006
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Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse
C-Klasse
E-Klasse
CLK

Front- / Heck- Lautsprecheradapter
Front / Rear Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Verpackt | Boxed (2x) 11-1193-01
Lose | Bulk (1x) 11-1193-01-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fahrzeuge mit DIN-Lautsprecheranschluss
Vehicles with DIN-Loudspeaker connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

Citan (W415)  2012

Front- / Heck- Lautsprecheradapter
Front / Rear Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Front- Lautsprecheradapter
Front /Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Verpackt | Boxed (2x) 11-1194-01
Lose | Bulk (1x) 11-1194-01-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1326-01
Lose | Bulk (1x) 11-1326-01-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Aktivsystemadapter für vollaktive 
BOSE-Soundsysteme in Mercedes.
Nicht geeignet für Fahrzeuge mit Lichtleiter.
Active System Adapter for full active 
BOSE sound systems in Mercedes.
Not for vehicles with fiber optics.
Max. 4 x 20 Watt

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W168)
C-Klasse (W202)
E-Klasse (W210)
S-Klasse (W140)

Verpackt | Boxed 13-1190-50
Lose | Bulk 13-1190-50-0

DIN / ISO-Adapter Fakra (Z)
DIN / ISO-Antenna Adapter FAKRA (Z)

Antennenadapter DIN oder ISO auf FAKRA (passiv)
Antenna adapter DIN or ISO with FAKRA (passive)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle  2002
models  2002

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-01 1524-01-0

ISO 1524-02 1524-02-0

DIN / ISO-Adapter Fakra (Z)
DIN / ISO-Antenna Adapter FAKRA (Z)

Antennenadapter DIN oder ISO auf FAKRA (passiv)
Antenna adapter DIN or ISO with FAKRA (passive)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle  2002
models  2002

Verpackt | Boxed 1524-11
Lose | Bulk 1524-11-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W168) 10/1997 09/2004
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

181 mm 26 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169) 10/2004 04/2012

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W168) 10/1997 09/2004
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 114,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

133 x 131,50 mm 9,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

100 - 120 mm 93,50 + 112 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

129 mm 27,80 mm

Verpackt | Boxed 271190-08
Lose | Bulk 271190-08-0

Verpackt | Boxed 271190-09
Lose | Bulk 271190-09-0

Verpackt | Boxed 271190-15
Lose | Bulk 271190-15-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Nicht für Fahrzeuge mit D2B Optical Bus System 
(Comand2.0 & Comand2.5)

Not compatible for Mercedes vehicles with D2B 
optical bus system (Comand2.0 & Comand2.5)

Fahrzeugtyp / Model of Car

CL-Klasse (C215)  2004 2006
SL-Klasse (R230)  2005 2008
CLS (C219)   2005 2008
S-Klasse (W220)  2004 2006
SLK (R171)   2005 2008
E-Klasse (W211)  2003 2008

Verpackt | Boxed 13-1190-51

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Nicht für Fahrzeuge mit D2B Optical Bus System 
(Comand2.0 & Comand2.5)

Not compatible for Mercedes vehicles with D2B 
optical bus system (Comand2.0 & Comand2.5)

Fahrzeugtyp / Model of Car

M-Klasse (W164) 2005 2011
GL-Klasse (X164)  2005 2011
R-Klasse (W/V251) 2005 2011

Verpackt | Boxed 13-1190-52

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Nicht für Fahrzeuge mit D2B Optical Bus System 
(Comand2.0 & Comand2.5)

Not compatible for Mercedes vehicles with D2B 
optical bus system (Comand2.0 & Comand2.5)

Fahrzeugtyp / Model of Car

CLS (C219)  2005 2012
SLK (R171)   2005 2012
CLK (W209) 2005 2009
E-Klasse (W211) 2009 2012

Verpackt | Boxed 13-1190-53
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169) 10/2004 04/2012
B-Klasse (T245) 06/2005 06/2011

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163 mm 25,70 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front 
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W176) 1 09/2012 04/2018 
A-Klasse (W177) 1 05/2018  
B-Klasse (W246) 1 11/2011 12/2018
CLA (W117) 1 04/2013 04/2019  
E-Klasse (W212)² 09/2009 2016 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 148,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

151,30 mm 24 mm

Verpackt | Boxed 271190-16
Lose | Bulk 271190-16-0

Verpackt | Boxed 271190-20
Lose | Bulk 271190-20-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W202) 05/1993 06/2000
C-Klasse T-Modell (S202) 03/1996 01/2001

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 142,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

167 mm 18 - 33 mm
Verpackt | Boxed 271190-01
Lose | Bulk 271190-01-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Heckablage  Rear Shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse Limousine (W202) 05/1993 06/2000
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,80 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

187 x 176 mm 37 - 67 mm
Verpackt | Boxed 271190-02
Lose | Bulk 271190-02-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W203) Limousine 05/2000 02/2007
C-Klasse (S203) T-Modell 01/2001 10/2007
CLC-Klasse (CL203) Sportcoupé 05/2008 02/2011
CLK (C209) Coupé 06/2002 04/2009
CLK (A209) Cabrio     2003 03/2010

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck / Seitenverkl. 2=Door rear / Rear side

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W203) Limousine 05/2000 02/2007
C-Klasse (S203) T-Modell 01/2001 10/2007
C-Klasse (CL203) Sportcoupé 2 10/2000 04/2008
CLC-Klasse (CL203) 2  05/2008 02/2011
G-Klasse 2014

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

173 mm 40,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

120 mm 113mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

155,50 mm 26,50 mm
Verpackt | Boxed 271190-14
Lose | Bulk 271190-14-0

Verpackt | Boxed 271190-13
Lose | Bulk 271190-13-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

CLK (C208) Coupé 06/1997 05/2003
CLK (A208) Cabrio 1998 05/2003

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Heckablage  Rear Shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

E-Klasse (W124) Limousine 11/1984  08/1995

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 149 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164,50 mm 24 - 43,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

120 mm 110,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

127,50 mm 27 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Heckablage  Rear Shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

E-Klasse (W210) Limousine 06/1995 03/2002

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

187,50 mm 67,50 mm

Verpackt | Boxed 271190-11
Lose | Bulk 271190-11-0

Verpackt | Boxed 271190-03
Lose | Bulk 271190-03-0

Verpackt | Boxed 271190-05
Lose | Bulk 271190-05-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W205) 05/2014  
GLC (X253) 06/2015
E-Klasse (W213) 01/2016
S-Klasse (W222) 06/2013  

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

Mitteltöner 75,40 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

100,80 mm 5,20 mm
Verpackt | Boxed 271190-24
Lose | Bulk 271190-24-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Citan 10/2012  
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 120 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

171 mm 34 - 53 mm
Verpackt | Boxed 271190-19
Lose | Bulk 271190-19-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front 
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W204) Limousine 03/2007 11/2013
C-Klasse (S204) T-Modell 12/2007  
C-Klasse (C204) Coupé1  06/2011
E-Klasse (W212)¹
GLK-Klasse (X204)1 10/2008 
ML-Klasse (W166) 2011
V-Klasse1 2015
Vito (V447)1 05/2014  

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

168 mm 21,70 mm
Verpackt | Boxed 271190-17
Lose | Bulk 271190-17-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

E-Klasse (W210) Limousine 06/1995  03/2002
E-Klasse (S208) T-Modell 06/1996  11/2002
 

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 141 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

168 mm 44 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

E-Klasse (S208) T-Modell 06/1996  11/2002
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 119,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

157 mm 19 mm

Verpackt | Boxed 271190-04
Lose | Bulk 271190-04-0

Verpackt | Boxed 271190-06
Lose | Bulk 271190-06-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

E-Klasse (W211)1+2 2003
E-Klasse (W211) Kombi1 2004  

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

167,50 / 185,50 mm 33 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

SLK-Klasse (R170) 1996  2004

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

G-Klasse 2014
M-Klasse (W163) 1997 2005

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164,50 mm 37 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164,50 mm 43,50 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sprinter (W906) 04/2006
Vito (W639) 2003
Viano (W639) 2003

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 118 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

154,50 mm 19,70 mm

Verpackt | Boxed 271320-35
Lose | Bulk 271320-35-0

Verpackt | Boxed 271190-12
Lose | Bulk 271190-12-0

Verpackt | Boxed 271190-10
Lose | Bulk 271190-10-0

Verpackt | Boxed 271190-18
Lose | Bulk 271190-18-0
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2-DIN Radioblende / Facia Plate

1-DIN Radioblende 

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Trim Frame - Mounting Kit 

*Für Fahrzeuge mit Radiovorbereitung benötigen Sie 
eine zusätzliche Halterung von Mercedes. 
A639 689 1031

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169) 10/2004 04/2012
A-Klasse (C169) 11/2004 07/2010
B-Klasse (T245) 06/2005 06/2011

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169)  10/2004 04/2012
A-Klasse (C169) 11/2004 07/2010
B-Klasse (T245) 06/2005  06/2011
Viano (W639)* 04/2006 05/2014
Vito (W639)* 04/2006 05/2014
Vito (W447) 06/2014

Verpackt | Boxed 281190-17
Lose | Bulk 281190-17-0

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281190-18 281190-18-0 291190-18 291190-18-0

2-DIN Set 381190-18 391190-18

2-DIN Radioblende / 2-DIN Facia Plate 281190-19 281190-19-0

Entriegelungsbügel
Release Keys

Für Autoradios mit waagerechten
Entriegelungsschlitzen.
For car radios with horizontal release slots.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Mercedes Fahrzeuge
For Mercedes vehicles

Verpackt | Boxed  181320-02
Lose | Bulk 181320-02-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sprinter (W906) 2006
Vito (W639) 2006
Viano (W639) 2006

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164 mm 17,30 mm
Verpackt | Boxed 271190-22
Lose | Bulk 271190-22-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vito (V447) 10/2004
Viano (W447) 05/2014

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164 / 204,50mm 27,80 mm
Verpackt | Boxed 271190-23
Lose | Bulk 271190-23-0
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2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281190-37-1 281190-37-2

2-DIN Set 381190-37-1 381190-37-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241190-37-1 241190-37-2

1-DIN Radioblende / Facia Plate

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile - Befestigungskit 
Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Nicht kompatibel mit OEM Audio 5
Not compatible with OEM Audio 5 Headunit

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W176)  2013  
CLA 2015  
GLA  2015  

Nicht CLA Shooting Brake
Not for CLA Shooting Brake

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN mit Ablagefach / with pocket 281190-39 281190-39-0

2-DIN Set 381190-39

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Trim Frame
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W203) Limousine 05/2000 03/2004
C-Klasse (S203) T-Modell 01/2001 03/2004
C-Klasse (CL203) Sportcoupé 10/2000 03/2004
CLK (C209) Coupé 06/2002 03/2004
CLK (A209) Cabrio 02/2003 03/2004
G-Klasse (463) 2001 2007
Vito / Viano (W639, V639) 2003 03/2006

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281190-02 281190-02-0

2-DIN Set 381190-02 391190-02

2-DIN Radioblende / 2-DIN Facia Plate 281190-05 281190-05-0 291190-05 291190-05-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Bracket

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169)  10/2004 04/2012
A-Klasse (C169) 11/2004 07/2010
B-Klasse (T245) 06/2005  06/2011
Viano (W639) 04/2006 05/2014
Vito (W639) 04/2006 05/2014
Vito (W447) 06/2014
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W203 Facelift)  04/2004 02/2007
C-Klasse (S203 Facelift)  04/2004 10/2007
C-Klasse (CL203 Facelift)  04/2004 04/2008
CLC-Klasse (CL203)  05/2008 02/2011
G-Klasse (W463) 2007 20011

                                  2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281190-45-1

2-DIN Set 381190-45-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241190-45-1

1-DIN Radioblende / Facia Plate

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W203 Facelift)  04/2004 02/2007
C-Klasse (S203 Facelift) 04/2004 10/2007
C-Klasse (CL203 Facelift) 04/2004 04/2008
CLC-Klasse (CL203) 05/2008 02/2011
G-Klasse (463) 2007 2011

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN mit Ablagefach / with pocket 281190-16 281190-16-0

2-DIN Set 381190-16

2-DIN Radioblende „Professional“
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W203) Limousine 05/2000 03/2004
C-Klasse (S203) T-Modell 01/2001 03/2004
C-Klasse (CL203) Sportcoupé  10/2000 03/2004
CLK (C209) Coupé 06/2002 03/2004
CLK (A209) Cabrio 02/2003 03/2004
G-Klasse (W463) 2001 2007
Vito / Viano (W639,V639)  2003 03/2006

                                  2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281190-42-1

2-DIN Set 381190-42-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241190-42-1 mit Ablagefach / with pocket



M
ER

C
ED

ES

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz278

MERCEDES

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate -Trim Frame - Mounting 
Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

CLK (C209 Facelift) Coupé 04/2004 04/2009
CLK (A209 Facelift) Cabrio 04/2004 03/2010
 

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281190-33 281190-33-0

2-DIN Set 381190-23

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241190-33

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Nur für Fahrzeuge ohne Tasten im unteren Bereich 
der Blende
Only for vehicles without buttons at the bottom of 
the facia

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W204) Limousine 03/2007  02/2011
C-Klasse (S204) T-Modell 12/2007  02/2011
 

Verpackt | Boxed 381190-32-1
Lose | Bulk 381190-32-1-0

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

Bei verschiedenen Radios wird ein weiterer
Zierrahmen benötigt. Artikel Nr. 381210-21

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 381190-47 381190-47-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W204) Limousine 03/2007  02/2011
C-Klasse (S204) T-Modell 12/2007  02/2011
 

Verpackt | Boxed 281190-26
Lose | Bulk 281190-26-0

Abdeckrahmen
Facia Cover

Abdeckrahmen für DIN Schacht Nr. 281190-02
Facia Cover for DIN Facia Plate No. 281190-02

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W203)  03/2000
C-Klasse Sport Coupé  03/2000
C-Klasse T-Modell  01/2001
CLK
Vito (W638)

Verpackt | Boxed 281190-22
Lose | Bulk 281190-22-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

CLK (C209 Facelift) Coupé 04/2004 04/2009
CLK (A209 Facelift) Cabrio 04/2004 03/2010
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

E-Klasse (W212 Facelift)  2009  2012

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Nur für Fahrzeuge mit Tasten im unteren Bereich 
der Blende
Only for vehicles with buttons at the bottom of 
the facia

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

GLK-Klasse (X204) 10/2008 06/2012

Verpackt | Boxed 281190-38
Lose | Bulk 281190-38-0

Verpackt | Boxed 381190-41

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterbauhalterung
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

ACHTUNG: Das elektrische Ablagefach hat nach 
Ausbau des original Autroadios keine Funktion mehr.
Zur Aufrechterhaltung dieser Funktion benötigen Sie 
Artikel Nr.: can-uni 01 oder 42-1190-X03

Fahrzeugtyp / Model of Car

E-Klasse (W211) Limousine 03/2002 02/2009
E-Klasse (S211) T-Modell 03/2003 10/2009
CLS (219) 2004 2010

ATTENTION: The electronic center console has no 
function after removing the original car radio.
To maintain this feature, you need item no.: 
can-uni 01 oder 42-1190-X03

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281190-28 281190-28-0 291190-28 291190-28-0

2-DIN Set 381190-28 391190-28

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241190-28 251190-28

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Nur für Fahrzeuge mit Tasten im unteren Bereich 
der Blende.
Only for vehicles with buttons at the bottom of the 
facia.

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W204) Limousine 03/2007  02/2011
C-Klasse (S204) T-Modell 12/2007  02/2011
 

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W204 Facelift)  03/2011 11/2013
C-Klasse (S204 Facelift)  03/2011 03/2014
C-Klasse (C204 Facelift)  06/2011

Verpackt | Boxed 381190-32-2

Verpackt | Boxed 381190-40
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2-DIN Radioblende „Professional“
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

R-Klasse (W251, V251) 01/2006 10/2012

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281190-35

2-DIN Set 381190-35

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241190-35

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Trim Frame - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

M-Klasse (W164) 2005 06/2011

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Radioblende „Professional“
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

M-Klasse (W164) 2005  06/2011

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281190-13 281190-13-0

2-DIN Set 381190-22

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241190-13

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281190-34-1

2-DIN Set 381190-34-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241190-34-1
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

SLK (R171) 03/2004 03/2011

mit Ablagefach
 with pocket2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen
Befestigungskit  
Facia Plate - Metal frame - Radio Trim - Mounting Kit

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

SL-Klasse (R230)* 10/2001 11/2011
*=2001 2006 Blende Mittelkonsole muss ange-
passt werden.
*=2001 2006 Center console needs to be adjusted.

Verpackt | Boxed 391190-25

FARBE | COLOUR schwarz / black
Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk 
2-DIN mit Ablagefach / with pocket 291190-24 291190-24-0
2-DIN Set 391190-24
mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 251190-24

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

SL-Klasse (R230)  2001 2006

Fahrzeugtyp / Model of Car

SL-Klasse (R230)  2006 2011

Verpackt | Boxed 381190-48-1

Verpackt | Boxed 381190-25-1

Für OEM Geräte mit einer 
Breite von 25 cm Oberkante.
For OEM radios with a width 
of 25 cm at the upper edge.

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

S-Klasse (W220) 10/1998 08/2005

FARBE | COLOUR schwarz / black Holzoptik / wooden finish

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN Set 381190-43-1 381190-43-2
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sprinter (W906) 04/2006

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281190-27 281190-27-0 291190-27 291190-27-0

2-DIN Set 381190-27 391190-27

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241190-27 251190-27

INBAY® Umrüstsatz für OEM Aschenbecher
INBAY® conversion kit for OEM ashtray 

Ladestrom: DC5 - 9V / 1 - 1.2A (5W, 7,5W, 10W)

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W176)  2012 2018
B-Klasse (W246)  2011 2018
CLA (C117) 01/2013 2018
CLA Shooting Brake (X117)  03/2015 2018
GLA (X156) 12/2013 03/2017

Verpackt | Boxed  241190-55-1

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vito / Viano (W639, V639) 04/2006 05/2014

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281190-36-1 281190-36-2

2-DIN Set 381190-36-1 381190-36-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241190-36-1 241190-36-2

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sprinter (W902-905 Facelift) 02/2000 03/2006

Verpackt | Boxed 281190-03
Lose | Bulk 281190-03-0
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INBAY® Ablagefach
INBAY® pocket 

Dieses Ablagefach unterstützt das induktive Laden 
mittels INBAY®. Nutzbare Fläche: 126 x 68 mm
This pocket supports the inductive charging with 
INBAY®. Usable area: 126 x 68 mm

Ladestrom: DC5V/1A
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Viano (W639)  2006 2014
Vito (W639) 2006 2014

Verpackt | Boxed  241190-50-2

INBAY® Ablagefach
INBAY® pocket 

max. Größe des Smartphones mit Hülle 163 x 95 mm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sprinter (W906)  04/2006 2017

Verpackt | Boxed  241190-53-1

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
A-Klasse (W169) 2005
B-Klasse (W245) 2005
C-Klasse (W203) 04/2004
C-Klasse (W204) 2005
CLK (W209) 04/2004
M-Klasse (W164)  2005
Vito / Viano (W639)  2006
Sprinter (W906)

Verpackt | Boxed 12-1196-45-15
Lose | Bulk 12-1196-45-15-0

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Beleuchtung / Rückwärtsgang
Ausgänge bis 1A belastbar.
Antennenadapter ISO => DIN
Für Geräte mit ISO Blockanschluss benötigen Sie die 
Artikel Nr. 1322-02Verpackt | Boxed 12-1190-46-15

Lose | Bulk 12-1190-46-15-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169)  2005 mit Audio 5
B-Klasse (W245)  2005 mit Audio 5
C-Klasse (W203)  03/2004
CLK (208) 05/2003
CLK (209)  03/2004
E-Klasse (W210) 2012
M-Klasse (W164)  2005
SL-Klasse(R230) 07/2004
Vito / Viano (W639)  
Sprinter (W906) 2006 mit Audio 5

INBAY® Ablagefach
INBAY® pocket 

Dieses Ablagefach unterstützt das induktive Laden 
mittels INBAY®. Ladestrom: DC5V/1A Qi kompatibel.
Nur für Fahrzeuge mit zuziehbarem Ablagefach ge-
eignet. Max. Größe des Smartphones: 140 x 70 mm
Only for vehicles with drawable pocket in the center 
console. Max size of smartphone: 140 x 70 mm
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W204)  03/2007 11/2013
C-Klasse T-Modell (S204)  12/2007 03/2014
C-Klasse Coupé (C204)  05/2009 06/2015
E-Klasse Limousine (W212) 03/2009 2012
E-Klasse T-Modell (S212) 11/2009 2012
E-Klasse Coupé (C207)  05/2009 06/2013
E-Klasse Cabrio (A207)  03/2010 06/2013Verpackt | Boxed  241190-51-1

INBAY® Einsatz für Mittelkonsole
INBAY® pocket for center console 

Becherhaltereinsatz muss herausgenommen werden 
(wenn vorhanden)
ACHTUNG: W205/W213: 
Nicht für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe!
Cupholder inlay needs to be removed
NOTE: W205/W213: 
not for cars with manual transmission!

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W205)   2014
GLC (X253)   06/2015
E-Klasse (W213)  04/2016
CLS Klasse (C257)   03/2018

Verpackt | Boxed  241190-54-1
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CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug and Play.

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
A-Klasse (W169) 2005
B-Klasse (W245) 2005
C-Klasse (W203) 04/2004
C-Klasse (W204) 2005
CLK (W209) 04/2004
M-Klasse (W164)  2005
Vito / Viano (W639)  2006
Sprinter (W906)

Verpackt | Boxed 12-1196-46-15
Lose | Bulk 12-1196-46-15-0

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
   
Fahrzeuge mit CAN-Bus 40-PIN Quadlock.
Vehicles with CAN-Bus 40-PIN Quadlock.

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169)  2005 2012
B-Klasse (T245), ML (W164)  2005 2011
C-Klasse (W203)  04/2004 2007
CLK-Klasse (W209)  07/2004 2010
R-Klasse (251)  2005
SLK-Klasse (R171) 04/2008 2011
Sprinter (W906) 2006
Viano / Vito (639) 2006  

Verpackt | Boxed 42smc001
Lose | Bulk 42smc001-0

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit CAN-Bus 8-PIN ISO
For vehicles with CAN-Bus 8-PIN ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169)  2005 2012
B-Klasse (T245) 2005 2011
C-Klasse (W203) 2005 2007
Sprinter (W906) 2006
Vito 2004 2015
(mit  / with Audio 10)

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit CAN-Bus Mini-ISO
For vehicles with CAN-Bus Mini-ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169)  2005 2012
B-Klasse (T245) 2005 2011
C-Klasse (W203) 2005 2007
Sprinter (W906) 2006
Vito / Viano 2005 2015

Verpackt | Boxed 42smc002
Lose | Bulk 42smc002-0

Verpackt | Boxed 42smc003
Lose | Bulk 42smc003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit CAN-Bus 40-PIN Quadlock
For vehicles with CAN-Bus 40-PIN Quadlock
Für Fahrzeuge ohne Verstärker
For vehicles without amplifier

Fahrzeugtyp / Model of Car

E-Klasse (W211)  03/2002 01/2009
SLK-Klasse (R171) 03/2004 03/2011
SL (R230) 04/2004 11/2011

Verpackt | Boxed 42smc004
Lose | Bulk 42smc004-0

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Audio 20
CQ-MP 16709
CAN-Bus Innenraum / 40-PIN Quadlock connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W204)  2007 2012
E-Klasse (W212) 2009 2012

Verpackt | Boxed 42smc005
Lose | Bulk 42smc005-0



M
ER

C
ED

ES
MERCEDES

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 285

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Dieser Adapter stellt kein Rückfahrsignal zur 
Verfügung.
This interface does not support reverse signal.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vito (W447)  2015  

mit / with Audio15

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzueuge mit Quadlock 1 und
MOST Aktivsystem.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

CAN-Bus Innenraum / 40-PIN Quadlock connector
Zeit und Datum können über die Lenkradtasten 
eingestellt werden.
Allows time/date set from steering wheel controls

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W204)  2012 2014

Verpackt | Boxed 42smc010
Lose | Bulk 42smc010-0

Verpackt | Boxed 42smc008
Lose | Bulk 42smc008-0

Verpackt | Boxed 42smc011
Lose | Bulk 42smc011-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Unterstützt Zeit- und Datumsanzeige
Supports display for time/date

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W176) 2012  
B-Klasse (W246) 2011  
CLA (C117) 2013  
GLA (X156) 2014  

Verpackt | Boxed 42smc009
Lose | Bulk 42smc009-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169)  2004 2012
GL (X164) 2006 2010
ML (W164) 2005 2011

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Audio 10 + Audio 30 APS (D2B)
CAN-Bus Innenraum / 10-PIN ISO connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W203)  03/2000 04/2004

Verpackt | Boxed 42smc006
Lose | Bulk 42smc006-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter  

Für alle Fahrzeuge mit 12-Pin Stecker.
For all vehicles with 12Pin connector.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Citan (W415)  2012

Verpackt | Boxed 42smc007
Lose | Bulk 42smc007-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Dieser Adapter stellt kein Rückfahrsignal zur 
Verfügung.
This interface does not support reverse signal.
ISO Stecker ISO plug

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vito (W447)  2015

Verpackt | Boxed 42smc012
Lose | Bulk 42smc012-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Inklusive Spannungswandler von 24V - 12V
Includes 24V - 12V Voltage Dropper

Fahrzeugtyp / Model of Car

Actros 10/2008 2013
Atego 2013

Verpackt | Boxed 42smc014
Lose | Bulk 42smc014-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Actros (2.Gen.) 2011
Atego (2.Gen.) 2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur in Verbindung mit 24 auf 12 Volt Spannungs-
wandler. Artikel Nr. 30.3520-06
only to use combined with voltage converter 24V to 
12V. Part No. 30.3520-06

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-102 -002 -502 -802 -902 -702 -202 -302 -602 -402

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-103 -003 -503 -803 -903 -703 -203 -303 -603 -403

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-104 -004 -504 -804 -904 -704 -204 -304 -604 -404

Verpackt | Boxed 42-1190-XXX

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit CAN-Bus und 40 Pin Quadlock.
Nur für Fahrzeuge ohne Verstärker.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit CAN-Bus und 40 Pin Quadlock.
Nur für Fahrzeuge ohne Verstärker.

Verpackt | Boxed 42-1190-XXX

Verpackt | Boxed 42-1190-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W203)  2000 03/2004
CLK-Klasse (W208)  05/2003
CLK-Klasse (W209)  06/2004
E-Klasse (W210)  2003
SL-Klasse (R230)  07/2004

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Audio 10 / APS 30
10-PIN ISO
Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -201 -301 -601 -401Verpackt | Boxed 42-1190-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
A-Kl. (W169) / B-Kl. (W245) 2005
C-Klasse (W203/204) /CLK 04/2004
M-Klasse (W164)  2005
Vito / Viano (W639)  2006
Sprinter (W906)

Fahrzeugtyp / Model of Car

E-Klasse (W211)  03/2002 01/2009
SLK-Klasse (R171) 03/2004 03/2011
SL (R230) 04/2004 11/2011
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Verpackt | Boxed 76-MC-01

Verpackt | Boxed 76-MC-04

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB+ Empfang Nachrüstung
für OEM-Autoradios
Nur mit original Lenkradfernbedienung nutzbar.
Original Autoradio:
Audio 20

Anschluss: Quadlock 

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB+ Empfang Nachrüstung
für OEM-Autoradios
Nur mit original Lenkradfernbedienung nutzbar.
Original Autoradio:
Audio 10
Nicht für Fahrzeuge mit OEM-Navigation
Anschluss: 16 PIN ISO 

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169) 2005
B-Klasse (T245) 2005
C-Klasse (W203) 2004 2007
CLK-Klasse (W209) 2004 2009
SLK-Klasse (R171) 2008 2011

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169) 2005
B-Klasse (W245) 2005
C-Klasse (W203) 2005
CLK-Klasse (W209) 2005

Bluetooth Adapter
Bluetooth Interface

Dieses Interface wird mit dem Media Interface 
Anschluss des OEM Radios verbunden.
Es erlaubt die Verbindung von jedem Audio Gerät 
mit A2DP Bluetooth Standard.

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W176) 2012
B-Klasse (W242, W246) 2011
C-Klasse (W204) 2007
CLA (C117) 2013
CLS (W211) 2011
E-Klasse (C207, A207) 2009
E-Klasse (W212) 2010
G-Klasse (W463) 2012
M-Klasse (W166) 2011Verpackt | Boxed 59mc01

Lichtwellenleiter-Verbinder
MOST connector

Steckverbinder zur Verbindung von 
MOST Lichtwellenleitern

Particular connector for fibre optic cables

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Mercedes Fahrzeuge
For Mercedes vehicles

Verpackt | Boxed 771000-2100

USB Ersatz
USB replacement 

Zur Aufrechterhaltung der OEM Anschlüsse bei 
Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB ports when installing a 
new radio.

USB Ersatz
USB replacement 

Zur Aufrechterhaltung der OEM Anschlüsse bei 
Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB ports when installing a 
new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse 2012  
C-Klasse 2007  

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sprinter 2016  

Verpackt | Boxed 44-1190-001

Verpackt | Boxed 44-1190-002
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Rückfahrkamera Aktivator OBD
Rear View Cam Activator OBD dongle

Aktivierung des originalen RFK-Eingangs im 
Werksgerät.

RVC-input activation for OEM head unit‘s. 

A/V-Option Aktivator OBD
A/V Option Activator OBD dongle

Um den Werks-A/V-Eingang nutzen zu können, 
muss eine A/V-Eingang-Option im Menü aktiviert 
werden. Aux-Kabel im Lieferumfang.
To be able to use the OEM A/V Input it is necessary 
to activate the A/V icon in the head units menu. 
Aux cable included.

Audio-AUX-Option OBD-Aktivator
Audio-AUX Option OBD-Activator

Um den Werks-Aux-Eingang nutzen zu können, 
muss eine Aux-Quelle-Option im Menü aktiviert 
werden. Aux-Kabel im Lieferumfang.
To be able to use the OEM Aux Input it is necessary 
to activate the Aux icon in the head units menu. 
Aux cable included.

Fahrzeugtyp / Model of Car

 Comand NTG4
 Comand NTG4-212
 Comand NTG4.5

Fahrzeugtyp / Model of Car

Comand Online NTG5

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse  (W205)
GLC  (X253)
V-Klasse  (W447)
S-Klasse  (W222)

Comand Online NTG5

Verpackt | Boxed 771190-6053

Verpackt | Boxed 771190-1011

Verpackt | Boxed 771190-5001

Rückfahrkamera Aktivator OBD
Rear View Cam Activator OBD dongle

Aktivierung des originalen RFK-Eingangs im 
Werksgerät. 

RVC-input activation for OEM head unit‘s.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Comand NTG2.5

Verpackt | Boxed 771190-6052

Rück- und Frontkameraeingang
Video-Input for front and Rear View Cam

Video-Einspeiser für Front- & Rückfahrkamera 
(NTSC) aus dem Nachrüstprogramm.
Video Interface for Front & Rear View aftermarket 
cam (NTSC)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vito (W447) mit Audio15

Verpackt | Boxed 771190-1033

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, Rear View Cam and TV-Free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
Comand Online NTG5-222
Interface to enable picture while driving.
Comand Online NTG5-222

Fahrzeugtyp / Model of Car

S-Klasse (X222) Maybach  ca. 04/2017

Verpackt | Boxed 771190-3025
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Kamera-Interface mit dynamischen Linien
Camera Interface with dynamic guidelines

Zum Anschluss einer Rückfahrkamera und einer 
Frontkamera. Aktuelle Version mit dynamischen 
Parkhilfslinien. 
Comand Online NTG4.5, Audio20 NTG4.5 
Front- and RearViewCam-input activation. Recent 
version with dynamic guidelines.
Comand Online NTG4.5, Audio20 NTG4.5 

Kamera-Interface mit dynamischen Linien
Camera Interface with dynamic guidelines

Zum Anschluss einer Rückfahrkamera und einer 
Frontkamera. Fahrzeuge mit Werks TV Tuner 
werden nicht unterstützt.! Aktuelle Version mit 
dynamischen Parkhilfslinien. 4-PIN HSD
Comand Online NTG5/NTG5.1, Audio20 CD NTG5/
NTG5.1, Audio20 USB NTG5/NTG5.1

Front- and RearViewCam-input activation. Not 
supported: Vehicles with OEM TV tuner! Recent 
version with dynamic guidelines. 4 PIN HSD
Comand Online NTG5/NTG5.1, Audio20 CD NTG5/
NTG5.1, Audio20 USB NTG5/NTG5.1

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W176) 07/2012  08/2015
B-Klasse (W246) 11/2011  10/2014
C-Klasse (W204) 03/2011 10/2014
C-Klasse Coupé (C204) 06/2011  2014
CLA-Coupé (C117) 01/2013  09/2014
CLS-Coupé (C218) 06/2011  07/2014
E-Klasse (S/W212) 06/2011  10/2014
E-Klasse Coupé (C207) 06/2011  05/2015
G-Model (G463) 07/2012  09/2016
GL-Klasse (X166) 11/2012  08/2016
GLA-Klasse (X156)  09/2013  08/2015
GLK-Klasse (X204) 01/2011 
ML-Klasse (W166) 11/2011  07/2015
SLK-Klasse (R172) 03/2011  2015
SL-Klasse (R231)  03/2012  09/2015

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W176) 09/2015 
B-Klasse (W246) 11/2014 
C-Klasse (W205), Coupé (C202) 2015 
CLA-Coupé (C117) 10/2014 
CLA-Shooting Brake (X117) 03/2015 
CLS-Coupé (W218) 08/2014 
CLS Shooting B (X218) 08/2014 
E-Klasse (S/W212) 11/2014 
E-Klasse Coupé (A/C207) 06/2015  08/2017
G-Model (G463) 10/2016 
GL-Klasse (X166) 09/2016 
GLA-Klasse (X156) 09/2015 
GLC-Klasse (X253) 06/2015
GLE-Klasse (C292) 2015
GLS-Klasse (X166)  11/2015 
GT AMG (C190) 2014
ML-Klasse (W166) 08/2015 
SL-Klasse (R231) 10/2015 
SLC-Klasse (R172) 2016 
V-Klasse (W447) 2014 

Verpackt | Boxed 771190-1032

Verpackt | Boxed 771190-1024

Rückfahrkamera Aktivator OBD
Rear View Cam Activator OBD dongle

Aktivierung des originalen RFK-Eingangs im 
Werksgerät.
Nicht geeignet für Fahrzeuge mit 
Kameravorrüstung.
RVC-input activation for OEM head units. Only for 
NTSC RVC.

Rückfahrkamera-Eingang
Video-In for RVC

Dieses Interface ermöglicht den Anschluss einer 
Rückfahrkamera an des Werks-Radio Audio15.
Passt nur für Mercedes Benz Vito (W447)

Nur kompatibel mit einer NTSC-Kamera.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sprinter (W906) 2015 2019
mit Audio 15

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vito (W447) mit Audio15

NEU: Auch für Frontkamera, weitere Infos siehe 
Shop

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de.

Verpackt | Boxed 771190-6051

Verpackt | Boxed 771190-1031
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TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, Rear View Cam and TV-Free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
Comand 2.0, Comand APS 220/CD
Interface to enable picture while driving.
Comand 2.0, Comand APS 220/CD

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, Rear View Cam and TV-Free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
Comand 2.5
Interface to enable picture while driving.
Comand 2.5

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, Rear View Cam and TV-Free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
Mit COMAND APS NTG2 / NTG2.5 / NTG4 / NTG4.5

Interface to enable picture while driving.
With COMAND APS NTG2 / NTG2.5 / NTG4 / NTG4.5

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W203) 03/2004
CLK-Klasse (C208/W208) 1997 2003
CLK-Klasse (C209/W209) 2003 05/2004
E-Klasse (W210) 1995 2002
G-Modell (G463) 12/2000 03/2007
ML-Klasse (W163) 1997 2005
SL-Klasse (R230)  10/2001 06/2004 

Fahrzeugtyp / Model of Car

CL-Klasse (C215) 09/1999  08/2002
S-Klasse (W220)  10/1998  08/2002

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W169) 2004  2012
B-Klasse (W245) 2004  2011
C-Klasse (W203) 2004  2007
CLC-Klasse (CL203) 06/2008  09/2008
CLK-Klasse (C209/W209) 2004 2010
E-Klasse (W211) 06/2008  03/2009
G-Modell (G463) 04/2007  06/2012
GL-Klasse (X164) 2006  2012
ML-Klasse (W164) 2005  2011
R-Klasse (W251) 2005  2012
SL-Klasse (R230)  04/2008  
Sprinter (W906) 04/2006  
Viano (W639)

Verpackt | Boxed 771190-3002

Verpackt | Boxed 771190-3003

Verpackt | Boxed 771190-3022

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, Rear View Cam and TV-Free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
Comand APS NTG1, Comand APS DVD
Interface to enable picture while driving.
Comand APS NTG1, Comand APS DVD

Fahrzeugtyp / Model of Car

CL-Klasse (C215) 10/2003  12/2005
CLS-Coupé (W219) 10/2004  03/2008
E-Klasse (W211) 01/2002  05/2008
SLK-Klasse (R171) 03/2004  03/2008
S-Klasse (W220) 10/2003  09/2005
SL-Klasse (R230)  07/2004  03/2008 
MAYBACHVerpackt | Boxed 771190-3021

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, Rear View Cam and TV-Free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
mit COMAND NTG3 / NTG3.5 Navigationssystem
Interface to enable picture while driving.
mit COMAND NTG3 / NTG3.5 navigationssystem

Fahrzeugtyp / Model of Car

CL-Klasse (C216)  01/2006  05/2009
S-Klasse (W221)  10/2005  05/2009
CL-Klasse (C216) 06/2009  
mit Dual-View
S-Klasse (W221) 06/2009  
mit Dual-View

Verpackt | Boxed 771190-3023
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TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, Rear View Cam and TV-Free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
mit COMAND NTG5 Navigationssystem
Interface to enable picture while driving.
mit COMAND NTG5 Navigationssystem

Fahrzeugtyp / Model of Car

C-Klasse (W205) ab  02/2014
CLS (C218) Facelift 01/2015
S-Klasse (W222)  06/2013
V-Klasse (W447)  06/2014

Verpackt | Boxed 771190-3024

Adaptiv mini MERCEDES
Adaptiv mini MERCEDES

Das Adaptiv Mini Interface dient dem Anschluss 
einer Front und/oder Rückfahrkamera & einer 
HDMI Bildquelle an den OEM Monitor kompatibler 
Fahrzeuge. Einfacher Einbau durch Plug&Play 
Kabelbaum und Installationsanleitung.
Adaptiv Mini Interface mit 2 Videoeingängen für 
Front und Rückfahrkamera sowie einem HDMI 
Eingang für die Darstellung beliebiger Bildquellen 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespie-
gelte Handyfunktionen etc.) auf dem OEM Monitor. 
Toneinspeisung je nach Fahrzeugausstattung 
möglich.
Das Interface bietet verschiedene Einstellungen für 
Front- und/oder Rückfahrkamera zwischen autom. 
und/oder manueller Einblendung. Die Einstellung 
ist über Dipschalter am Interface und/oder über 
Tastenbefehle im Fahrzeug möglich.

Fahrzeugtyp / Model of Car

A-Klasse (W176)  2013  
GLA-Klasse (X156)  2014  
CLA-Klasse (C117)  2013  
B-Klasse (W246)  2011  2018
C-Klasse (W204)  2011  2014
E-Klasse (W212)  2012  2016
ML (W166) 2011  2019
GL-Klasse (X166)  2013  

NTG 4.5 mit 5.8“ oder 6.5“ Display.

Verpackt | Boxed 771190-4001

Verpackt | Boxed 771190-4204

Fahrzeugtyp / Model of Car

E-Klasse (W212)  2012  2016

NTG 4.5 (Ton nur mit OEM Aux Eingang)
Nur für das Faceliftmodell (Schalterblende des 
Warnblinkschalters in silberner Ausführung).

Adaptiv MERCEDES
Adaptiv MERCEDES

Das Adaptiv Interface dient dem Anschluss einer 
Rückfahrkamera & einer HDMI-fähigen (MHL) Bild-
quelle an den OEM Monitor kompatibler Fahrzeuge. 
Zusätzlich bietet Adaptiv Lite einen AUX In über 
Cinch, einen USB-Eingang sowie einen

SD-Kartenslot um Ton- & Musiksignale einzuspeisen. HDMI und USB sind über eine extern montierbare 
Anschlussbox anschließbar. Einfacher Einbau durch Plug&Play Kabelbaum und Installationsanleitung.
-Videoeingang für eine Rückfahrkamera
-HDMI Eingang zur Darstellung beliebiger HDMI-fähiger Bildquellen im MHL-Standard 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespiegelte Handyfunktionen/Apps etc.) auf dem OEM 
Monitor. 
-SD-Kartenslot/USB-Slot: Beim Abspielen von SD oder USB wird eine Vielfalt von Formaten unterstützt: 
Audio = MP3, AAC, FLAC, APE, 
Video = MPEG, AVI, FLV, WMV, MP4, MKV, OGM
Image = JPEG, PNG, GIF
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Verpackt | Boxed 771190-4205

Fahrzeugtyp / Model of Car

ML (W166) 2011  
GLE (W166) 2011  

NTG 4.5 
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.

Adaptiv MERCEDES
Adaptiv MERCEDES

Das Adaptiv Interface dient dem Anschluss einer 
Rückfahrkamera & einer HDMI-fähigen (MHL) Bild-
quelle an den OEM Monitor kompatibler Fahrzeuge. 
Zusätzlich bietet Adaptiv Lite einen AUX In über 
Cinch, einen USB-Eingang sowie einen

SD-Kartenslot um Ton- & Musiksignale einzuspeisen. HDMI und USB sind über eine extern montierbare 
Anschlussbox anschließbar. Einfacher Einbau durch Plug&Play Kabelbaum und Installationsanleitung.
-Videoeingang für eine Rückfahrkamera
-HDMI Eingang zur Darstellung beliebiger HDMI-fähiger Bildquellen im MHL-Standard 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespiegelte Handyfunktionen/Apps etc.) auf dem OEM 
Monitor. 
-SD-Kartenslot/USB-Slot: Beim Abspielen von SD oder USB wird eine Vielfalt von Formaten unterstützt: 
Audio = MP3, AAC, FLAC, APE, 
Video = MPEG, AVI, FLV, WMV, MP4, MKV, OGM
Image = JPEG, PNG, GIF

Verpackt | Boxed 771000-6050

Verpackt | Boxed 771000-6051

Rückfahrkamera 
Rear view camera

Rückfahrkamera Vito / Viano zum Austausch der 
OEM 3. Bremsleuchte mit Orientierungslinien über 
Jumper, Nachtsichtfunktion und um 20° verstell-
barem Blickwinkel
Rear view camera for Vito / Viano to replace the oem 
3rd brake light with guiding lines via jumper and 
nightview and 20° adjustable view angle

Rückfahrkamera 
Rear view camera

Rückfahrkamera Sprinter zum Austausch der OEM 
3.Bremsleuchte mit Orientierungslinien über Jum-
per, Nachtsichtfunktion und um 20° verstellbarem 
Blickwinkel
Rear view camera for Sprinter to replace the oem 
3rd brake light with guiding lines via jumper and 
nightview and 20° adjustable view angle

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vito / Viano (W639) 07/2013 07/2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sprinter (W906) 2006 2018
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom 4 Lautsprecher
Power 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom 4 Lautsprecher
Power 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Für Fahrzeuge mit neuem 20 PIN Stecker
For vehicles with 20 PIN plug

ISO Norm
Strom 4 Lautsprecher
Power 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

L200 2016
Lancer 2007
Montero 2007
Outlander 2007
Pajero 2007
Shogun  2007  
Space Star 2013

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom 4 Lautsprecher
Power 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

ASX 2010
Lancer 2007
Montero 2007
Outlander 2007
Pajero 2007
Shogun  2007

Fahrzeugtyp / Model of Car

Colt, Eclipse, Galant, L200 1995
Pajero, Space Runner 1995
Sigma 1995
Space Wagon  1995
Triton 1995

Verpackt | Boxed 1200-02
Lose | Bulk 1200-02-0

Verpackt | Boxed 1201-02
Lose | Bulk 1201-02-0

Verpackt | Boxed 1202-02
Lose | Bulk 1202-02-0

Verpackt | Boxed 1132-02
Lose | Bulk 1132-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

L200 2006 2015
Colt 2004
Grandis  2006 2010
Shogun 2007  
Outlander 2007 2013
Colt  2006 2009
Lancer 2008

AUX Eingang 
AUX Input

Dieser Adapter erlaubt den Anschluss einer externen 
Audioquelle, wie einen MP3-Player, an den vorhan-
denen Wechsleranschluss in einem Mitsubishi.

This adapter provides a connection to an external 
audio source like a MP3-player on the original CD 
changer port in Mitsubishi.

Verpackt | Boxed 1424-09
Lose | Bulk 1424-09-0

Verpackt | Boxed 1141-02
Lose | Bulk 1141-02-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom 4 Lautsprecher
Power 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Galopper

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carisma  1995 2004  | Colt  1996 2012
Eclipse 1995 2005 | Galant  1993 2004
L 200 1996   | Lancer  1996 2006
Pajero  1996 2006 | Sp.Runner  1997 2002
Space Wagon 1996   | Galopper  1998 2001
Space Star  1998 2005  | 3000 GT  1994 2000
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FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Mitsubishi
Fahrzeuge.
Nur für Fahrzeuge mit Rockford Fosgate Verstärker 
aber ohne Navigation.
Telephone mute adapter for handsfree kits.
For Mitsubishi head units. Only for vehicles with 
Rockford Fosgate amplifier and without navigation.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Lancer, Montero 2007
Outlander, Pajero 2007
Shogun 2007  
Space Star 2013
Grand Pajero 2007

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Mitsubishi
Fahrzeuge.
Nur für Fahrzeuge mit Rockford Fosgate Verstärker 
und mit Navigation.
Telephone mute adapter for handsfree kits.
For Mitsubishi head units. Only for vehicles with 
Rockford Fosgate amplifier and with navigation.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Lancer, Montero 2007
Outlander, Pajero 2007
Shogun 2007  
Space Star 2013
Grand Pajero 2007

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Mitsubishi
Fahrzeuge.

Telephone mute adapter for handsfree kits.
For Mitsubishi head units.

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Mitsubishi
Fahrzeuge.
Nur für Fahrzeuge ohne Rockford Fosgate Verstärker 
und ohne Navigation.
Telephone mute adapter for handsfree kits.
For Mitsubishi head units. Only for vehicles without 
Rockford Fosgate amplifier and without navigation.

Fahrzeugtyp / Model of Car

ASX 2010
Lancer, Montero 2007
Outlander, Pajero, Shogun 2007
Space Star 2013
L200 2016 T

Verpackt | Boxed 57-1201
Lose | Bulk 57-1201-0

Verpackt | Boxed 57-1202
Lose | Bulk 57-1202-0

Verpackt | Boxed 57-1202-01
Lose | Bulk 57-1202-01-0

Verpackt | Boxed 57-1132
Lose | Bulk 57-1132-0

Holmenantenne „Radio“
Pillar antenna „radio“

Stablänge: 124,50 cm
Kabellänge: 140,00 cm
stick length: 124,50 cm
cable length: 140,00 cm

AM/FM Anschluss: DIN
AM/FM connector: DIN

Fahrzeugtyp / Model of Car

Pajero

Verpackt | Boxed 15-7627008

Umrüstadapter
Radio Adapter Cable

Achtung: 
Diesen Adapter benötigen Sie ausschließlich,
wenn Sie ein original Werksradio an einen 
ISO Stecker anschließen möchten

Verpackt | Boxed 321201-02
Lose | Bulk 321201-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carisma  1995 2004  | Colt  1996 2012
Eclipse 1995 2005 | Galant  1993 2004
L 200 1996   | Lancer  1996 2006
Pajero  1996 2006 | Sp.Runner  1997 2002
Space Wagon 1996   | Galopper  1998 2001
Space Star  1998 2005  | 3000 GT  1994 2000

Fahrzeugtyp / Model of Car

Carisma  1995 2004  | Colt  1996 2012
Eclipse 1995 2005 | Galant  1993 2004
L 200 1996   | Lancer  1996 2006
Pajero  1996 2006 | Sp.Runner  1997 2002
Space Wagon 1996   | Galopper  1998 2001
Space Star  1998 2005  | 3000 GT  1994 2000
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Lancer  2007
Outlander 2007
Mirage 2007

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 142,80 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

168,30 mm 28,40 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front
Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Colt  2005
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130mm 118 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

143,70 mm 18,60 / 37,00 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front
Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Lancer  2007
Outlander 2007
Mirage 2007

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164,50 mm 25,70 mm

Verpackt | Boxed 271200-02
Lose | Bulk 271200-02-0

Verpackt | Boxed 271320-16
Lose | Bulk 271320-16-0

Verpackt | Boxed 271200-03
Lose | Bulk 271200-03-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Lancer  2007
Outlander 2007
Mirage 2007

Lautsprecheradapter Glasfiber
Speaker Rings glass fibre

Türe Front  Door front
Türe Heck  Door rear

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 149,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166,50 mm 23 mm
Verpackt | Boxed 271320-16-1
Lose | Bulk 271320-16-0-1

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab, Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung

Verpackt | Boxed 151000-02

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Galant
Lancer
Pajero 2014

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 140 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

191,20 mm 5,80 / 10,80 mm
Verpackt | Boxed 271200-01
Lose | Bulk 271200-01-0
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Colt (Z3/Z3B/Z30/Z30G) 11/2008 11/2012
2/3- und 4/5-türer

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: dunkelgrau Colour: dark grey

Fahrzeugtyp / Model of Car

Colt (Z30/Z30G/Z3V)  06/2004 10/2008
4/5-türer
Colt (Z30/Z30G/Z3V)  03/2005 10/2008
2/3-türer
Colt CZC (Z3B)  05/2006 07/2009
Coupé - Cabrio

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile

Facia Plate - Brackets

Farbe: Klavierlack  Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

ASX (GAO)  2014
Triton)  2014

Verpackt | Boxed 381200-19-1

Verpackt | Boxed 281200-01
Lose | Bulk 281200-01-0

Verpackt | Boxed 281200-05
Lose | Bulk 281200-05-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Colt (Z30/Z30G/Z3V) 06/2004 10/2008
Colt (Z30/Z30G/Z3V) 03/2005 10/2008
Colt CZC (Z3B)  05/2006 07/2009

Verpackt | Boxed 381200-22-1

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Platine - Seitenteile 
Facia Plate - PCB - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

ASX (GA0) 06/2010 2014

mit Ablagefach, with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 281200-11

2-DIN Set 381200-11

mit INBAY® Ablagefach, with INBAY® pocket 241200-11



M
ITS

U
B

IS
H

I
MITSUBISHI

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 297

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 

Facia Plate- Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Colt (Z3V/Z30/Z30G) 11/2008 11/2012

 mit Ablagefach, with pocket

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 

Facia Plate- Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Eclipse (4G) 2005 2012

2-DIN Set

1-DIN / 2-DIN Radioblende 
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Nur für Fahrzeuge mit originalem Radio.
Only for vehicles with original head unit.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Lancer (CYO) Limousine 11/2007
Lancer (CYO) Schrägheck 11/2008
 

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Bitte beachten Sie, dass Sie, um ein Doppel-DIN
Autoradio einbauen zu können, die Einbaublende 
(8002A541XA) des MMCS Systems von Mitsubishi 
benötigen.

Nur für Fahrzeuge mit OEM Navigation.
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Lancer (CYO) Limousine 11/2007
Lancer (CYO) Schrägheck 11/2008

Please note that you need a Metal Frame 
(8701A106) and a facia (8002A541XA) of the MMCS 
System of Mitsubishi to install a Double-DIN radio.
Only for vehicles with OEM Navigation.

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 281200-08

2-DIN Set 381200-08

mit INBAY® Ablagefach, with INBAY® pocket 241200-08

Verpackt | Boxed 381200-02
Lose | Bulk 381200-02-0

Verpackt | Boxed 381200-06
Lose | Bulk 381200-06-0

Verpackt | Boxed 381200-04

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Bitte beachten Sie, dass Sie, um ein Doppel-DIN
Autoradio einbauen zu können, einen Metall-
halterahmen (8701A106) und die Einbaublende 
(8002A541XA) des MMCS Systems von Mitsubishi 
benötigen.
Nur für Fahrzeuge mit OEM Navigation
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Lancer (CYO) 11/2007
Outlander (CW0/CWB) 02/2007 11/2012

Please note that you need a Metal Frame 
(8701A106) and a facia (8002A541XA) of the MMCS 
System of Mitsubishi to install a Double-DIN radio.
Only for vehicles with OEM Navigation

Verpackt | Boxed 281200-03
Lose | Bulk 281200-03-0
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2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Bei Fahrzeugen mit einem Bordcomputer sind ggf. 
Mitsubishi Ersatzteile notwendig.

Facia Plate - Brackets 
Additional parts of Mitsubishi are required if a
board computer is installed.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mirage 02/2013
Space Star (A00) 02/2013

mit Ablagefach, with pocket

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate 

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets

Farbe: Klavierlack  Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

L200 (KJ0T) 10/2015
Triton 2015

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 281200-18-1

2-DIN Set 381200-18-1

mit INBAY® Ablagefach / +with INBAY® pocket 241200-18-1

Verpackt | Boxed 381200-20-1

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

Radioblende - Befestigungskit
Facia Plate - Mounting Kit 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

L200  2006 2014
Sportero  2006 2014
Strada  2006 2014 
Triton  2006  2014

Verpackt | Boxed 381200-24-1

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Bei Fahrzeugen mit einem Bordcomputer sind ggf. 
Mitsubishi Ersatzteile notwendig.
Mitsubishi Artikel-Nr.: MN179267XA

Facia Plate - Brackets 
Additional parts of Mitsubishi are required if a
board computer is installed.
Mitsubhishi part no: MN179267XA

Fahrzeugtyp / Model of Car

L200 (KAOT) 03/2006 10/2015
Triton 2006 2014

mit Ablagefach, with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 281200-07

2-DIN Set 381200-07

mit INBAY® Ablagefach, with INBAY® pocket 241200-07
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets

Farbe: schwarz olour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Pajero    2006 2014

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Bitte beachten Sie, dass Sie, um ein Doppel-DIN
Autoradio einbauen zu können, die Einbaublende 
(8002A541XA) des MMCS Systems von Mitsubishi 
benötigen.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Outlander (CW0/CWB) 02/2007  11/2012

Please note that you need a metal frame (8701A106) 
and a facia (8002A541XA) of the MMCS system of 
Mitsubishi to install a Double-DIN radio.

Verpackt | Boxed 381200-03

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: Klavierlack Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Outlander (CWO) 11/2012

Verpackt | Boxed 381200-17

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

Radioblende - Befestigungskit - Ablagefach
Facia Plate - Mounting Kit - Pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Outlander (CW0/CWB) 02/2007 11/2012

Verpackt | Boxed 281200-04
Lose | Bulk 281200-04-0

Verpackt | Boxed 381200-09

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate 

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets

Farbe: Klavierlack  Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Pajero, Shogun (V80) 10/2014

Verpackt | Boxed 381200-21

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Befestigungskit - Zierrahmen
Facia Plate - Mounting Kit - Trim Frame

Farbe: Klavierlack Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

SpaceStar Mirage   02/2013

Verpackt | Boxed 381200-23-1



M
IT

S
U

B
IS

H
I

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz300

MITSUBISHI

Fahrzeugtyp / Model of Car

Lancer (CSO) 2007 2010
Outlander (CWB) 2007 2010
Outlander Spot  2010  2012

Fahrzeugtyp / Model of Car

ASX  07/2010
Lancer (CYO), Outlander Sport 2010
L200, SpaceStar 2015
Outlander (CWOW)  2010 2013
Parejo (V80), Shogun (V80)  2013
 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Colt (Z30) 2009 2012

Info: Trip-Computer bleibt erhalten
info: retains trip computer

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur Modelle mit Rockford Fosgate Soundsystem
Only models with Rockford Fosgate sound system

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur Modelle ohne Rockford Fosgate Soundsystem
Only models without Rockford Fosgate sound system
18-PIN

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur Modelle ohne Verstärker
Only models without amplifier

Verpackt | Boxed 42smt002
Lose | Bulk 42smt002-0

Verpackt | Boxed 42smt003
Lose | Bulk 42smt003-0

Verpackt | Boxed 42smt004
Lose | Bulk 42smt004-0

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio, eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio, navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio, eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio, navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio, eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio, navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 241200-50-1

INBAY® Ablage
INBAY® tray 

Diese Ablage unterstützt das induktive Laden mittels 
INBAY®. 
Maximale Größe des Smartphones mit Hülle
180 x 95 mm
Ladestrom: DC5V/1A

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Outlander  2015

Fahrzeugtyp / Model of Car

Lancer  2007 2010
Outlander 2007 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur Modelle ohne Soundsystem
Only for vehicles without sound system
Cinch Anschlüsse für OEM AUX Buchse

Verpackt | Boxed 42smt001
Lose | Bulk 42smt001-0

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio, eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio, navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Befestigungskit
Facia Plate - Mounting Kit

Farbe: Klavierlack Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

SpaceStar   2013

Verpackt | Boxed 381200-25-1
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Montero (4.Gen.) 2007 2013
Pajero (V80) 2007 2013
Shogun (V80) 2007

Fahrzeugtyp / Model of Car

Outlander (CWO) 2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge mit Rockford Fosgate Soundsystem
Only for vehicles with Rockford Fosgate system
Nur für Fahrzeuge mit weißen Anschlusssteckern.
Only for vehicles with white connectors.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge ohne Soundsystem
Only for vehicles without sound system

Fahrzeugtyp / Model of Car

ASX 2015
L200 2016
Outlander  2013
Pajero, Shogun 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

L200  2010 2012
Triton 2010 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge mit Rockford Fosgate Soundsystem
Only for vehicles with Rockford Fosgate system

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge ohne Soundsystem
Only for vehicles without sound system

Verpackt | Boxed 42smt008
Lose | Bulk 42smt008-0

Verpackt | Boxed 42smt007
Lose | Bulk 42smt007-0

Verpackt | Boxed 42smt006
Lose | Bulk 42smt006-0

Verpackt | Boxed 42smt 009
Lose | Bulk 42smt009-0

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio, eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio, navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio, eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio, navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio, eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio, navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio, eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio, navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Eclipse 2002 2011
Endvour 2007 2010
Galant 2007 2010
Lancer 2008 2015
Outlander 2007 2016
Outlander Sport 2013 2015
Raider 2005 2007
RVR 2012 2014

LFB Adapter Universal US Modelle
Stalk Adapter universal US models

Nur für Fahrzeuge mit Rockford Fosgate Soundsystem
Only for vehicles with Rockford Fosgate system

Verpackt | Boxed 42-uni-usa

Fahrzeugtyp / Model of Car

L200 (KAOT)  2012
Triton 2012
Strada 2014
Sportero 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge ohne Soundsystem
Only for vehicles without sound system

Verpackt | Boxed 42smt005
Lose | Bulk 42smt005-0

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio, eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio, navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Verpackt | Boxed 43umt01

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung der 
Rockford Fosgate Einstellungen auf ein
Nachrüstradio und erhält die Funktionalität der 
original Lenkrandfernbedienung.

Fahrzeugtyp / Model of Car

ASX 2010 (Rockford Fosgate)  06/2010  
L200 2008  
Lancer 11/2007  
Outlander (Rockford Fosgate) 02/2007 2012
Triton  2008  

Fahrzeugtyp / Model of Car

Colt (Z30) 2009 2012
L200 (KAOT) 2010

Fahrzeugtyp / Model of Car

Outlander (CWoW) 2006 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Not for JVC headunits of the series KW-AVX.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.
Nur für Fahrzeuge mit original eingebauten 
Navigationssystemen und Honda Stecker.
Not for JVC headunits of the series KW-AVX.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Colt (Z30) 06/2004 11/2008
Colt (C2C) 2006 2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Not for JVC headunits of the series KW-AVX.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-102 -002 -502 -802 -902 -702 -302 -602 -402

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -301 -601 -401

Verpackt | Boxed 42-1201-XXX

Verpackt | Boxed 42-1201-XXX

Verpackt | Boxed 42-1132-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

3000GT 1991  1999
Diamante 1991  2004
Eclipse 2000  2012
Endevor 2007  2012
Galant 2006  2012
Lancer 2008  2014
Outlander  2007  2014
Raider 2006  2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein.Verpackt | Boxed 41-1000-002

USB, AUX Ersatzplatine
USB, AUX replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

ASX (GA0)

Verpackt | Boxed 44-1202-001
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USB, AUX Kabel
USB, AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

L200 (5.Gen.) 2015 

Verpackt | Boxed 44-1202-003

Verpackt | Boxed 76-MT-02

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB+ Empfang Nachrüstung
für OEM-Autoradios
Nur mit original Lenkradfernbedienung nutzbar.
Original Autoradio:
Mitsubishi OEM-Radio

Anschluss: Mitsubishi spezifisch

Fahrzeugtyp / Model of Car

ASX (GA0) 2010
Lancer (CY0)  2010
Outlander (CWB) 2010
Shogun 2010

Rückfahrkamera Adapter
Rear View Adapter

Dieser Adapter wird zur Erhaltung der OEM Rück-
fahrkamera benötigt.
This adapter is required to maintain the OEM rear 
view camera.

Fahrzeugtyp / Model of Car

ASX (GA0) 2013  
Outlander (CWO) 2013  

Verpackt | Boxed 771202-1030

USB, AUX Ersatzplatine
USB, AUX replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

L200

Verpackt | Boxed 44-1202-002
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable   

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable   

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Pixo  2009 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

Quest 1993 1998

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Almera  2000 2003
Micra 2000 2003
NT400 2014
Primera (P11) 1999 2004
Terrano (R20) 1998 2007
X-Trail (T30) 2001 2005

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

350Z 2002 2009
Almera  2003 2006
Micra 2003 2010
Navara 2005 2007
X-Trail (T30) 2005 2007
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

370Z 2008 2019
Pathfinder  2007 2019
Qashqai 2006 2019
X-Trail  2007 2019

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1210-02
Lose | Bulk 1210-02-0

Verpackt | Boxed 1213-02
Lose | Bulk 1213-02-0

Verpackt | Boxed 1214-02
Lose | Bulk 1214-02-0

Verpackt | Boxed 1215-02
Lose | Bulk 1215-02-0

Verpackt | Boxed 1131-02
Lose | Bulk 1131-02-0

Verpackt | Boxed 1114-02
Lose | Bulk 1114-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

100 NX 1991 1995 | 200 SX 1989 1993
300 ZX 1990 1995 | Almera  1995 2000
Maxima 1988 1995 | Micra 1982 2000
Patrol 1989 2003 | Pathfinder  1995 2004
Prairie 1988 1994 | Primera  1990 1996
Serena  1993 1998 | Sunny 1986 1995
Terrano  1988 2007 | Vanette  1985 1992
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FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter 

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

350Z 2002 2009
Almera 2003 2010
Navara 2005 2007
X-Trail (T30) 2005 2007

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 57-1214
Lose | Bulk 57-1214-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Nissan
Fahrzeuge auf Parrot.

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Almera (N16) 2000 2003
Micra (K11) 2000 2003
Primera (P11) 1999 2004
Terrano (R20) 1998 2007
X-Trail (T30) 2001 2005
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Nissan
Fahrzeuge auf Parrot.

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Quest 1993 1998

Fahrzeugtyp / Model of Car

Pixo 06/2009 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

350Z 2002 2009
Almera 2003 2006
Micra 2003 2010
X-Trail (T30) 2005 2007

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Umrüstadapter
Radio Adapter

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines OEM-
Autoradios mit fahrzeugspezifischem Anschluss in 
Fahrzeuge mit ISO.

This adapter allows an installation of an OEM car 
radio with vehicle specific connection to a vehicle 
with ISO.

Umrüstadapter
Radio Adapter

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines OEM-
Autoradios mit fahrzeugspezifischem Anschluss in 
Fahrzeuge mit ISO.

This adapter allows an installation of an OEM car 
radio with vehicle specific connection to a vehicle 
with ISO.

Umrüstadapter
Radio Adapter

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines OEM-
Autoradios mit fahrzeugspezifischem Anschluss in 
Fahrzeuge mit ISO.

This adapter allows an installation of an OEM car 
radio with vehicle specific connection to a vehicle 
with ISO.

Verpackt | Boxed 57-1210 
Lose | Bulk 57-1210-0

Verpackt | Boxed 57-1213 
Lose | Bulk 57-1213-0

Verpackt | Boxed 321113-02
Lose | Bulk 321113-02-0

Verpackt | Boxed 321131-02
Lose | Bulk 321131-02-0

Verpackt | Boxed 321214-02
Lose | Bulk 321214-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

100 NX 1991 1995 | 200 SX 1989 1993
300 ZX 1990 1995 | Almera  1995 2000
Maxima 1988 1995 | Micra 1982 2000
Patrol 1989 2003 | Pathfinder  1995 2004
Prairie 1988 1994 | Primera  1990 1996
Serena  1993 1998 | Sunny 1986 1995
Terrano  1988 2007 | Vanette  1985 1992
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DIN oder ISO Antennenadapter
DIN or ISO Antenna Adapter 

GT13 (f) -> DIN (m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Micra (K12) 2009 2019
Navara 2007 2019
Note 2007 2019
Pathfinder 2007 2019
Qashqai 2007 2019
Tiida 2007 2019
X-Trail 2008 2019

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1512-01 1512-01-0

ISO 1512-02 1512-02-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für 
Autoradios.

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For Honda head units.s.

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für 
Autoradios.

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For Honda head units.

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für 
Autoradios.

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For Honda head units.

12 PIN + 24 PIN

Fahrzeugtyp / Model of Car

Pixo  2009

Fahrzeugtyp / Model of Car

Pixo  2009 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

NV300 2016 2019
NV400 2010 2019
Primastar 2011 2019

Verpackt | Boxed 57-1215
Lose | Bulk 57-1215-0

Verpackt | Boxed 57-1131
Lose | Bulk 57-1131-0
Verpackt | Boxed 57-1131
Lose | Bulk 57-1131-0

Verpackt | Boxed 57-1252
Lose | Bulk 57-1252-0

Antennenadapter
Antenna Adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

Almera
Almera Tino
Maxima
Pathfinder

Verpackt | Boxed 1512-11
Lose | Bulk 1512-11-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

370Z 2008 2019
Pathfinder  2007 2019
Qashqai 2006 2019
X-Trail  2007 2019

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Antennenadapter
Antenna Adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle  1987 2006
models 1987 2006

Verpackt | Boxed 1510-01
Lose | Bulk 1510-01-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Seitliche Heckablage Rear side shelf

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 120 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

156,50 mm 10,50 mm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Micra (K12) 2003 2010
(außer 4-Türer/ except 4-doors)

Verpackt | Boxed 271210-05
Lose | Bulk 271210-05-0

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung

Verpackt | Boxed 151000-02

AM/FM

Verpackt | Boxed 271210-04
Lose | Bulk 271210-04-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front  1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Almera (N16)1 2000 2006
Juke 2010 2019
Micra 2003 2017
Qashqai 2007 2019
X-Trail 2003 2019

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 148,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166 / 181,50 mm 24,50 mm

Holmantenne „Radio“
Pillar Antenna „radio“

Stablänge: 144,50 cm
Kabellänge: 140 cm

Rod length: 144,50 cm
Cable length: 140 cm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Pajero
Patrol

Verpackt | Boxed 15-7657009

Fahrzeugtyp / Model of Car

Interstar  2005 2010
Kubister 2003 2009
NV400 2010 2013
Primastar 2001 2006

Front Lautsprecheradapter
Front Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers 

Verpackt | Boxed (2x) 11-1326-01
Lose | Bulk (1x) 11-1326-01-0

Front-Lautsprecheradapter
Front Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Qashqai 2014 2019

Verpackt | Boxed (2x) 11-1251-01
Lose | Bulk (1x) 11-1251-01-0
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1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

350Z  2002 08/2005 

Verpackt | Boxed 281210-10
Lose | Bulk 281210-10-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 142 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 13 - 32,50 mm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Primastar  2002 2006

Fahrzeugtyp / Model of Car

Primastar  2002 2006

Verpackt | Boxed 271230-05
Lose | Bulk 271230-05-0

Lautsprecheradapte Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

Türe Front  Door front

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

162 mm 11 - 34,20 mm
Verpackt | Boxed 271230-05-1
Lose | Bulk 271230-05-1-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Primastar 2002 2006
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

120 mm 111,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

137,50 mm 17,30 - 37,50 mm
Verpackt | Boxed 271230-04
Lose | Bulk 271230-04-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Almera (N16) 2000 2006
Juke 2010 2014
Note (E12) 2012 2019

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165,60 / 182,20 mm 23 mm
Verpackt | Boxed 271250-10
Lose | Bulk 271250-10-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Set

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

200SX, 240SX 1995 1998
Altima 1998 2001
Maxima 1995 2003
Pathfinder  1996 2003
Quest  1993 2002
Sentra  1995 1999
Xterra  2000 2004

Verpackt | Boxed 381210-21
Lose | Bulk 381210-21-0
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Nur für Fahrzeuge mit manueller Klimaanlage.
Only for vehicles with manual air condition.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Almera (N16) 2000 2006
(mit Lüftungsschlitzen / with ventilation slots)

Verpackt | Boxed 281210-09
Lose | Bulk 281210-09-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Altima (L31) 2005 2006

Verpackt | Boxed 381210-14
Lose | Bulk 381210-14-0

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

Radioblende - Befestigungskit 
Facia Plate - Mounting Kit 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

370 Z  2009 2019

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Almera (N16) 2000 2006

Verpackt | Boxed 381210-12
Lose | Bulk 381210-12-0

Verpackt | Boxed 281210-07
Lose | Bulk 281210-07-0

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

Radioblende - Befestigungskit 
Facia Plate - Mounting Kit 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

350Z  09/2005 2009

Verpackt | Boxed 381210-11
Lose | Bulk 381210-11-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

350Z 2002 08/2005 

Verpackt | Boxed 381210-15
Lose | Bulk 381210-15-0
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Juke (F15) 2014 2019

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281210-18-1

2-DIN Set 381210-18-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241210-18-1

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Almera Tino (V10) 07/2000 03/2003

Verpackt | Boxed 281210-08
Lose | Bulk 281210-08-0

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

Fahrzeugtyp / Model of Car

Juke (F15) 2010 2014

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281210-04 281210-04-0

2-DIN Set 381210-04

2-DIN Radioblende
2-DIN Set

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz glänzend    Colour: black glossy
Verpackt | Boxed 381210-20
Lose | Bulk 381210-20-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cube  2009
Juke 2011
Navara (mit 4,3“ Bildschirm)  2013
NV200  2013

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de



N
IS

S
A

N
NISSAN

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 311

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Micra (K13) 2011 2013

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Set

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Navara (D231) 2016 2019

FARBE | COLOUR schwarz / black silber / silver 

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

mit Ablagefach / with pocket 281210-03-2 281210-03-1

2-DIN Set 381210-03-2 381210-03-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241210-03-2 241210-03-1

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black matt schwarz / matte black 

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN Set 381210-22-1 381210-22-2

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Farbe: pianoschwarz Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Micra 2017

Verpackt | Boxed 381210-24-1

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Micra (K13 Facelift) 2013 2017
Note (E12) 2012 2019

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281210-16-1

2-DIN Set 381210-16-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241210-16-1
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

NV400 2010 2019

Der Umbau ist nicht reversibel (von der OEM Front-
blende muss ein Teil ausgeschnitten werden).
Installation is not reversible (you have to modify 
the OEM facia)Verpackt | Boxed 381250-15-1

2-DIN Radioblende
2-DIN Set

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Pathfinder (R51)  2004 2013

Verpackt | Boxed 381210-06

Fahrzeugtyp / Model of Car

NV300 2016 2019
Nur für Modelle mit automatischer Klimaanlage
Only for vehicles with automatic climate control

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets

FARBE | COLOUR schwarz / black schwarz silber / black silver

2-DIN Set 381250-18-1 381250-18-2

Fahrzeugtyp / Model of Car

NV300 2016 2019
Nicht für Modelle mit automatischer Klimaanlage
Not for vehicles with automatic climate control

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets

FARBE | COLOUR schwarz / black schwarz silber / black silver

2-DIN Set 381250-16-1 381250-16-2

Verpackt | Boxed 381210-05

2-DIN Radioblende
2-DIN Set

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Note (E11)  2006 2013

2-DIN Radioblende
2-DIN Set

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: Klavierlack  Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Navara (D231)*   2016 2019

*Für Geräte mit einem Maß von 100x200mm 
geeignet
*Only for devices with measures of 100x200mm

Verpackt | Boxed 381210-22-3
Lose | Bulk 381210-22-3-0
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: anthrazit Colour: anthracite

Fahrzeugtyp / Model of Car

Primera (P11-144) 1999 2002

Verpackt | Boxed 281210-06
Lose | Bulk 281210-06-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Set

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Pulsar*  2014 2018
Tiida  2011 2019

*Für Modelle mit manueller Klimaanlage
*Only for models with manual climate control

Verpackt | Boxed 381210-23

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Pulsar  2014 2018

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281210-19-1

2-DIN Set 381210-19-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241210-19-1

2-DIN Radioblende
2-DIN Set

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Primastar (X83 Facelift) 2011 2016

Nicht kompatibel für Fahrzeuge mit großem 
Bordcomputer (2 Tasten rechts vom Display)
Not compatible for vehicles with board computer 
(2 buttons on the right side of the display)

Verpackt | Boxed 381250-01

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: silber Colour: silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

Pixo (UAO) 2009 2013

Verpackt | Boxed 281294-07
Lose | Bulk 281294-07-0
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2-DIN Radioblende
2-DIN Set

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

X-Trail (T31) 2007 2014

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Versa (C11) 2007 2011
Tiida (C11)  2007 2011

Verpackt | Boxed 281210-12
Lose | Bulk 281210-12-0

Verpackt | Boxed 381210-02

2-DIN Radioblende
2-DIN Set

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Qashqai (J10)  2007 2013
Qashqai+2 2008 2013

Verpackt | Boxed 381210-01

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Qashqai (J11) 2014 2019
X-Trail (T32) 2014 2019

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281210-17-1

2-DIN Set 381210-17-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241210-17-1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Almera 2000 2006
Primera 2001 2007
Terrano 2001 2006
X-Trail 2001 2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sns017 
Lose | Bulk 42sns017-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Micra 2017 2019
Pulsar (C13) 2014 2018
Qashqai (J11) 2014 2019
X-Trail (T32) 2014 2019

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit Bluetooth Tasten am Lenkrad
Blaupunkt / Clarion HU
Only for vehicles with Bluetooth steering wheel 
buttons
Blaupunkt / Clarion HU

24 PIN Anschluss
Verpackt | Boxed 42sns011
Lose | Bulk 42sns011-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Micra (K12)  2002 2007
Note* 2005 2009
*Nur für OEM 1-DIN Radio
*Only for OEM 1-DIN Radio

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit 36 PIN Mini-ISO Anschluss
For vehicles with 36-PIN Mini-ISO connector

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sns007
Lose | Bulk 42sns007-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cube (Z12) 2010 2011
Juke (F15) 2010 2019
Navara (D40) 2009 2015
Note (E12) 2012 2019
NV200 2013 2015
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit Bluetooth Tasten am Lenkrad
Blaupunkt / Clarion HU
Only for vehicles with Bluetooth steering wheel 
buttons
Blaupunkt / Clarion HU

Verpackt | Boxed 42sns010
Lose | Bulk 42sns010-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Altima 2014
Rogue 2014
Sentra 2017

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sns012 
Lose | Bulk 42sns012-0

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autora-
dio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese 
finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / naviga-
tion you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cube 2018 2011
Juke  2010 2019
Micra (K13)  2010 2017
Navara (D40)  2009 2015
NV 200  2013 2015
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Verpackt | Boxed 42sns003
Lose | Bulk 42sns003-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Micra (K12 C)  2007 2010
Note (E12) 2012 2019
NV200 2016 2019
Qashqai (J10)  2007 2013
X-Trail (T31)  2009 2014

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autora-
dio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese 
finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / naviga-
tion you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.Verpackt | Boxed 42sns001

Lose | Bulk 42sns001-0



N
IS

S
A

N

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz316

NISSAN

Fahrzeugtyp / Model of Car

Navara 2015 2019

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sns014
Lose | Bulk 42sns014-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

NV 400 2014 2019

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sns013 
Lose | Bulk 42sns013-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Murano 2014 2019

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sns018 
Lose | Bulk 42sns018-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Note 2009 2013
Tiida 2007 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sns004 
Lose | Bulk 42sns004-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Micra (K14) 2017  2019

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit 24 & 20 PIN Stecker
For vehicles with 24 & 20 PIN connectors 

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sns021 
Lose | Bulk 42sns021-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Primastar 2008 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

VDO
mit CAN-Bus ISO
with CAN-Bus ISO

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42srn005
Lose | Bulk 42srn005-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Micra  2003  2007
Note 2005 2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1444-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

350Z 2002 08/2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit BOSE Akitvsystem
For vehicles with BOSE amplified

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sns020 
Lose | Bulk 42sns020-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Skyline  2001 2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Fahrzeugtyp / Model of Car

350Z (Z33) 2002 2009
Navara (D40) 2006 2015
X-Trail (T30) 2001 2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für 6 & 10 PIN Nissan Stecker
For 6 & 10 PIN Nissan connectors

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sns015 
Lose | Bulk 42sns015-0

Verpackt | Boxed 42sns016 
Lose | Bulk 42sns016-0

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Pulsar (C13) 2014 2018
Qashqai (J11) 2014 2019
X-Trail (T32) 2014 2019

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für das Basismodell «Visia» ohne OEM 
Navigation.
Works only in the base model «Visia» and without 
OEM navigation.
32-PIN

Fahrzeugtyp / Model of Car

Primastar (J4) 2011 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

mit TUNER LIST OEM-Radio
with TUNER LIST OEM-Radio
20 pol. Mini-ISO

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sns005
Lose | Bulk 42sns005-0

Verpackt | Boxed 42sns009
Lose | Bulk 42sns009-0
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NISSAN

Fahrzeugtyp / Model of Car

350Z (Z33)  2003 2009 
Navara (D40) 2005 2007
X-Trail (T30) 2001 2007

Fahrzeugtyp / Model of Car

350Z (Z33)  2003 2009
Murano (Z50) 2003 2008
Navara (D40) 2005 2007
X-Trail (T30) 2001 2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Not for JVC series KW-AVX

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.
Not for JVC series KW-AVX
Für Fahrzeuge mit Soundsystem
For vehicles with sound system

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -301 -601 -401

Verpackt | Boxed 42-1214-XXX

Verpackt | Boxed 42-1214-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Note (E11) 2007 2013 
Tiida (C11) 2007 2011
X-Trail (T31) 2008 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

370Z 2009 2019

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit Telefon-Tasten
Only for models with phone-button

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur Fahrzeuge mit OEM Sat Navigation
Only for vehicles with OEM Sat navigation

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -301 -601 -401

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-103 -003 -503 -803 -903 -703 -303 -603 -403

Verpackt | Boxed 42-1215-XXX

Verpackt | Boxed 42-1215-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Murano (Z51) 2008 2014
Navara (D40) 2005 2015
Qashqai (J10) 2007 2013 
Pathfinder 2005 2013
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit einem weißen Stecker
For vehicles with one white connector

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1215-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

NV300  2016 2019
NV400 2011 2019

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-107 -007 -507 -807 -907 -707 -307 -607 -407Verpackt | Boxed 42-1215-XXX
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USB / AUX Adapter
USB / AUX rAdapter

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

GT-R, Juke (F15), Leaf 2011
Micra (K13) 2011
Navara, Note, NV200  2011
Pathfinder, Pixo 2011
Qashqai 2011
X-Trail  2011

Verpackt | Boxed 44-1213-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Nissan Fahrzeuge
For various Nissan vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Nissan Fahrzeuge
For various Nissan vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein.Verpackt | Boxed 41-1000-002

Lenkradfernbedienungsadapter
Universal Stalk Adapter 

Verpackt | Boxed 42-uni-nissan 

USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
Blaupunkt Head Units 
12-PIN

Fahrzeugtyp / Model of Car

Almera (N16) 2000 2006 
Primera  2000  2006
Tiida 2000  2006

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44unss001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Almera (N16) 2000 2006
Almera Tino (V10) 2003 2006
X-Trail (T30) 2001 2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Not for JVC series KW-AVX

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400

Verpackt | Boxed 42-1213-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Nissan Fahrzeuge
For various Nissan vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Verpackt | Boxed 41-1000-001
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NISSAN

Rückfahrkamera Adapter
Rear View Camera Adapter

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.

This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Frontier 2015 
Note  2015  

Verpackt | Boxed 771215-1031

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
Blaupunkt Head Units 

Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via Blue-
tooth A2DP.
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo

Fahrzeugtyp / Model of Car

Almera (N16) 2000 2006 
Primera  2000  2006
Tiida 2000  2006

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 58nsbt001

USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/ AUX-An-
schlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Qashqai (J11) 2014  

USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/ AUX-An-
schlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Micra (K13) 2014  
Note (E12) 2014  

Verpackt | Boxed 44-1213-004

Verpackt | Boxed 44-1213-005

USB / AUX Adapter
USB / AUX  Adapter

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/ AUX-An-
schlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cube 2011 2012
Juke 2011 2013
NV 2012
Versa 2011 2012

Verpackt | Boxed 44-1213-003

USB Anschlusskabel
USB able

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB Anschlüsse 
bei Einbau eines Nachrüstradios. 

Maintains the OEM USB ports when installing a 
new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Altima 2010 2013
Juke (F15), Quest (RE52) 2011 2013
Leaf 2011 2012
Maxima (A35) 2010 2013
Murano (Z51) 2011 2012
Roque 2011 2013
Sentra 2010 2012Verpackt | Boxed 44-1213-002
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Fahrzeugtyp / Model of Car

NV200 07/2009 2018

Verpackt | Boxed 771000-6055

Rückfahrkamera 
Rear view camera

Rückfahrkamera Nissan NV200 zum Austausch der 
OEM 3. Bremsleuchte mit Orientierungslinien über 
Jumper, Nachtsichtfunktion und um 20° verstell-
barem Blickwinkel.
Rear view camera for Nissan NV200 to replace the 
oem 3rd brake light with guiding lines via jumper 
and nightview and 20° adjustable view angle.

Rückfahrkamera Adapter
Rear View Camera Adapter

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.

This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Navara  2010  2015
Note  2010  2015
Pathfinder  2010  2015
Qashqai  2010  2014
X-Trail  2011  2014

Verpackt | Boxed 771215-1030

Rückfahrkamera Adapter
Rear View Camera adapter

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.

This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Skyline 2001 2007

Verpackt | Boxed 771215-1032
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OPEL

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Modelle mit ISO-Anschluss  1988
For vehicles with ISO connector 1988

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Agila (B) 2007 2014

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines 
Nachrüstradios in Fahrzeuge mit Quadlock 1 
Anschluss.
Antenne Fakra auf DIN

Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (H)  2004 2010
Corsa (C)  2004 2006
Corsa (D)  2006 2014
Meriva (B)  2003 2010
Zafira  2005 2014
This adapter allows the installation of an 
aftermarket head unit.

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

Radioanschlusskabel mit Phantomspeisung Quadlock 1 

Dieser Adapter mit Schutz-Relais für die Zündlogik 
ermöglicht den Einbau eines Austauschradios. Dauerplus 
auf Kammer 15 wird umgangen, da sie bei verschiedenen 
Fahrzeugen nur als Einschaltimpuls genutzt wird, ist diese 
Leitung nur mit max. 200mA belastbar!

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (H)  2004 2010
Corsa (C)  2004 2006
Corsa (D)  2006 2014
Meriva (B)  2003 2010
Zafira  2005 2014

Verpackt | Boxed 1230-02
Lose | Bulk 1230-02-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines 
Nachrüstradios in Fahrzeuge mit Quadlock 1 
Anschluss.
Antenne Fakra auf ISO

Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (H)  2004 2010
Corsa (C)  2004 2006
Corsa (D)  2006 2014
Meriva (B)  2003 2010
Zafira  2005 2014
This adapter allows the installation of an 
aftermarket head unit.

Verpackt | Boxed 1230-45
Lose | Bulk 1230-45-0

Verpackt | Boxed 1230-46
Lose | Bulk 1230-46-0

Verpackt | Boxed 1230-47
Lose | Bulk 1230-47-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Adam 2012
Ampera, Zafira 2011
Astra (J) 2009 2015
Corsa (E)  2014
Insignia 2009 2014
Meriva 2010
Mokka 2012
Zafira Tourer (C) 2011 2016

Verpackt | Boxed 1244-02
Lose | Bulk 1244-02-0

Verpackt | Boxed 1131-02
Lose | Bulk 1131-02-0
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Für Fahrzeuge ohne Soundsystem.
Only for non amplified vehicles 

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

GT (Roadster) 2007 2009

Fahrzeugtyp / Model of Car

Movano 2009
Vivaro  2013

Verpackt | Boxed 1087-02
Lose | Bulk 1087-02-0

Verpackt | Boxed 1252-02
Lose | Bulk 1252-02-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Insignia 2014 2019
Karl 2015 2019

Fahrzeugtyp / Model of Car

Movano 2014 2019
Vivaro 2014 2019

Verpackt | Boxed 1245-02
Lose | Bulk 1245-02-0

Verpackt | Boxed 1215-02
Lose | Bulk 1215-02-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Quadlock 1 -> ISO

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Agila (A)  2005 2007
Astra (H)  2004 2014
Corsa (C)  2004 2006
Corsa (D)  2006 2014
Vectra (C)  2004 2008
Combo (C)  2006 2011
Meriva (A)  2005 2009
Signum  2005 2008 
Twin Top  2004 2009
Zafira (B)  2005 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle  1988
models 1988

Verpackt | Boxed 1230-46-1
Lose | Bulk 1230-46-1-0

Verpackt | Boxed 1230-20
Lose | Bulk 1230-20-0
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OPEL

Radioanschlusskabel  
Radio Adapter Cable

Quadlock Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (H) 2004 2010
Corsa (C) 2004 2006
Corsa (D) 2006 2014
Meriva (A) 2003 2010
Zafira 2005 2014
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1341-20
Lose | Bulk 1341-20-0

FSE-Adapter Opel
Telephone Mute Adapter Opel

Freisprecheinrichtungsadapter für Opel Autoradios.

Telephone mute adapter for handsfree kits. For 
Opel head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Agila (B) 2007 2014

FSE-Adapter Quadlock 1
Telephone Mute Adapter Quadlock 1

Quadlockstecker 1 sind nicht voll belegt (16 PIN)
Freisprecheinrichtungsadapter für alle Opel
Fahrzeuge ab Bj. 2004 mit 16-pol. Quadlock 1
Verkabelung. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (H) 2004 2010
Corsa (C) 2004 2006
Corsa (D) 2006 2014
Meriva (A) 2003 2010
Zafira 2005 2014
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 57-1224
Lose | Bulk 57-1224-0

Verpackt | Boxed 57-1131
Lose | Bulk 57-1131-0

Umrüstadapter
Car Radios

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Agila (B) 2007 2014

Verpackt | Boxed 321131-02
Lose | Bulk 321131-02-0

FSE-Adapter Quadlock 1
Telephone Mute Adapter Quadlock 1

Quadlockstecker 1 sind voll belegt (40 PIN)
Freisprecheinrichtungsadapter für alle Opel-
Fahrzeuge mit 40-pol. Quadlock 1 Verkabelung auf 
Parrot. 
Quadlock 1 plugs are fully pinned (40 PIN)
Telephone mute adapter for handsfree kits. For all 
Vauxhall 40-pole Quadlock 1 head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (H) 2004 2010
Corsa (C) 2004 2006
Corsa (D) 2006 2014
Meriva (A) 2003 2010
Zafira 2005 2014
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 57-1240
Lose | Bulk 57-1240-0

FSE-Adapter Opel
Telephone Mute Adapter Opel

Freisprecheinrichtungsadapter für 
Opel Autoradios.

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For Opel head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Movano (B) 2014 2019
Vivaro (B) 2014 2019

Verpackt | Boxed 57-1215
Lose | Bulk 57-1215-0
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Front-Lautsprecheradapter
Front Loudspeaker adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Montery 1992 1999

Front-Lautsprecheradapter
Front Loudspeaker adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Opel Fahrzeuge
For various Opel vehicles

Verpackt | Boxed (2x) 11-1325-01
Lose | Bulk (1x) 11-1325-01-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1326-01
Lose | Bulk (1x) 11-1326-01-0

FSE-Adapter Opel
Telephone Mute Adapter Opel

Fahrzeugtyp / Model of Car

Adam 2012
Ampera, Zafira 2011
Astra (J) 2009 2015
Corsa (E)  2014
Insignia 2009 2014
Meriva 2010
Mokka 2012
Zafira Tourer (C) 2011 2016

Verpackt | Boxed 57-1244
Lose | Bulk 57-1244-0

FSE-Adapter Opel
Telephone Mute Adapter Opel

Fahrzeugtyp / Model of Car

Karl 2015 2019
Insignia 2013 209

Verpackt | Boxed 57-1245
Lose | Bulk 57-1245-0

FSE-Adapter Opel
Telephone Mute Adapter Opel

Fahrzeugtyp / Model of Car

GT (Roadster) 2007 2009

Verpackt | Boxed 57-1087
Lose | Bulk 57-1087-0

FSE-Adapter Opel
Telephone Mute Adapter Opel

Fahrzeugtyp / Model of Car

Movano (B) 2010 2014
Vivaro (A) 2011 2014

Verpackt | Boxed 57-1252
Lose | Bulk 57-1252-0
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OPEL

Lautsprecheradapter Tweeter
Front Loudspeaker adapter tweeter

Zum Anschluss von Tweetern
To connect tweeter

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Opel Fahrzeuge
For various Opel vehicles

Verpackt | Boxed (2x) 11-1325-04
Lose | Bulk (1x) 11-1325-04-0

Antennenadapter
Antenna Adapter

Stecker: HC97(m) -> BP(m)
Plug: HC97(m) -> BP(m)
Länge: 12 cm
length: 12 cm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle  2001
models  2001

Verpackt | Boxed 15-7581065

Antennenadapter 
Antenna Adapter

Adapter wird zum Austausch der Standard 
Radioantenne benötigt, um die ab Werk 
installierten Antennenkabel weiter zu nutzen.
Adapter to connect an after market antenna with
the OEM wiring.

RAST 2 (m) ---> M 10 x 0,75 (f) 75 Ohm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra
Omega 
Vectra

Antennenadapter
Antenna Adapter

Stecker: HC97(m) -> M/NO
Plug: HC97(m) -> M/NO
Kabellänge: 20 cm
cable length: 20 cmVerpackt | Boxed 15-7582032

Verpackt | Boxed 1502-02
Lose | Bulk 1502-02-0

Antennenadapter Fakra
Antenna Adapter Fakra

DIN oder ISO Norm Fakra (m) 
FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung (aktiv)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle 2004
models 2004

DIN or ISO FAKRA (m) antenna adapter with phan-
tom power supply (active)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Modelle 2002
models 2002

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-03 1524-03-0

ISO 1524-04 1524-04-0

DIN-Antennendiversity 2x Fakra (m) 
DIN-Antenna diversity 2x Fakra (m)

Zur Nutzung beider Scheibenantennen.
Doppel FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung 8,5V (aktiv).

Fahrzeugtyp / Model of Car

Adam 
Corsa (E)
Karl

To use both on-glass antennas. Double FAKRA (m) 
antenna adapter with phantom power supply 8,5 V 
(active) Only for vehicles with antenna diversity.

Verpackt | Boxed 1524-29
Lose | Bulk 1524-29-0
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Dachantenne „Radio“ schwarz
Rear roof antenna „radio“ black

AM/FM Kabel : L = 5,6 m / Z = 75 Ohm / C = 67 pF/m
AM/FM Anschluss : ISO
AM/FM Betriebsspannung: 12V Speisung 
Stablänge: 40 cm / Stabneigung : 76°
Bohrung : originales oder Ø 19 mm Loch
Abmessungen (LxB) : 6x4,3 cm

AM/FM

ISO

Antennenadapter
Antenna Adapter

DIN oder ISO Antennenadapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

GT 2007 2009

ISO-Antennenadapter - kurz
ISO-Antenna Adapter short version

Antennenadapter für 50 Ohm ISO-Autoradios
Antenna adapter for 50 Ohm ISO Car Radios

Fahrzeugtyp / Model of Car

GT

Verpackt | Boxed 1531-20
Lose | Bulk 1531-20-0

Verpackt | Boxed 15-7677900

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1531-01 1531-01-0

ISO 1531-02 1531-02-0

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung

Antennendichtung
Antenna seal

Spezifische Antennendichtung mit Kontermutter
Vehicle specific antenna seal with lock nut

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Opel Fahrzeuge 2009
For various Opel vehicles  2009

Verpackt | Boxed 15-7131052

Dachantenne „Radio“ schwarz
Rear roof antenna „radio“ black

AM/FM Kabel : L = 5,6 m / Z = 75 Ohm / C = 67 pF/m
AM/FM Anschluss : DIN
Stablänge: 40 cm / Stabneigung : 76°
Bohrung : originales oder Ø 19 mm Loch
Abmessungen (LxB) : 6x4,3 cm

AM/FM

DIN

Verpackt | Boxed 15-7677906

Verpackt | Boxed 151000-02
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Seitliche Heckablage Rear side shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corsa (B) 2/3-türig 01/1993 08/2008
Corsa (C) 2/3-türig 11/2000 10/2006
Tigra (S93) 1994 2000

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 130 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

134 x 133 mm 11,50 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Antara  2010 2015
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165,80 mm 18 - 29 mm 

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corsa (B) 1993 2000
Corsa (C) 2000 2006
Vivaro (E7/F7/X83) 2001 2014

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 120 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

156,50 mm 16,50 - 33,50 mm

Verpackt | Boxed 271230-10
Lose | Bulk 271230-10-0

Verpackt | Boxed 271230-01
Lose | Bulk 271230-01-0

Verpackt | Boxed 271230-02
Lose | Bulk 271230-02-0

Verpackt | Boxed 271210-04
Lose | Bulk 271210-04-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vivaro (B) 2014 2019
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 148,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166 / 181,50 mm 24,50 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (F) 1991 2000
Astra (G) 1998 2005
Calibra (A) 1989 1997
Meriva (A) 2003 2009
Omega (V94) 1994 2003
Vectra (B) 1995 2002
Zafira (A)  1999 2005
Zafira (B)  2005 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (F) 1991 2000
Astra (G) 1998 2005
Calibra (A) 1989 1997
Meriva (A) 2003 2009
Omega (V94) 1994 2003
Vectra (B) 1995 2002
Zafira (A)  1999 2005
Zafira (B)  2005 2014

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

168 mm 26 mm
Verpackt | Boxed 271230-03
Lose | Bulk 271230-03-0

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

Türe Front  Door front

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

168 mm 27 mm
Verpackt | Boxed 271230-03-1
Lose | Bulk 271230-03-1-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1 = Seitenverkleidung Fond 1 = Side shelf fond
2 = Türe Heck 2 = Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (H)1 2005  2010
Corsa (D)2 2006 2014
Vivaro (A) 2001 2014
Zafira (A) 1999 2005
Zafira (B) 2005 2014
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

Türe Front  Door front

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 142 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 13 - 32,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

162,00 mm 11 - 34,20 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

100 - 120 mm 91,50 - 112,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

133,50 mm 19 - 36,50 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front 

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

Türe Front Door front 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (F) 1991 2000
Astra (G) 1998 2005
Calibra (A) 1989 1997
Corsa (B/C/D/E) 1993 2019
Meriva (A) 2003 2009
Omega (V94) 1994 2003
Vectra (B) 1995 2002
Zafira (A/B)  1999 2014
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (F) 1991 2000
Astra (G) 1998 2005
Calibra (A) 1989 1997
Corsa (B/C/D/E) 1993 2019
Meriva (A) 2003 2009
Omega (V94) 1994 2003
Vectra (B) 1995 2002
Zafira (A/B)  1999 2014
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 18,30 - 22,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 19,00 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (G) 1998 2004
Omega (V94) 1994 2003
Vectra (B) 1995 2002
Vivaro (E7/F7/X83) 2001 2014
Zafira  1999 2014

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

120 mm 111,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

137,50 mm 17,30 -37,50 mm
Verpackt | Boxed 271230-04
Lose | Bulk 271230-04-0

Verpackt | Boxed 271230-05
Lose | Bulk 271230-05-0

Verpackt | Boxed 271230-05-1
Lose | Bulk 271230-05-1-0

Verpackt | Boxed 271230-06
Lose | Bulk 271230-06-0

Verpackt | Boxed 271230-07
Lose | Bulk 271230-07-0

Verpackt | Boxed 271230-07-1
Lose | Bulk 271230-07-1-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (F/G) 1991 2005
Calibra (A) 1989 1997
Corsa (B/C) 1993 2006
Meriva (A) 2003 2009
Omega (V94) 1994 2003
Vectra (B) 1995 2002
Zafira (A/B)  1999 2014
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (F/G) 1991 2005
Calibra (A) 1989 1997
Meriva (A) 2003 2009
Omega (V94) 1994 2003
Vectra (B) 1995 2002
Zafira (A)  1999 2005
Zafira (B)  2005 2014
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front 
Türe Heck Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Agila (B) 2008 2014 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 142 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

179 mm 19,50 mm
Verpackt | Boxed 271292-02
Lose | Bulk 271292-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra  2009 2018

(Active - Colour Edition - Design Edition - Edition - 
Edition Sport -GTC Active - Limited - Selection - 150 
Jahre Opel)

Radioaustauschkit
Head unit replacement kit

Radioanschlusskabel / 2 DIN-Radioblende
Antennenadapter / Signallautsprecher 
CAN-Bus Adapter inkl. Lenkradfernbedienung 
Multilead

Farbe: titan grau  colour: titan grey
Verpackt | Boxed 611230-23-1 (1-DIN)
Verpackt | Boxed 621230-23-1 (2-DIN)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra  2009 2018

(Active - Colour Edition - Design Edition - Edition - 
Edition Sport -GTC Active - Limited - Selection - 150 
Jahre Opel)

Radioaustauschkit
Head unit replacement kit

Radioanschlusskabel / 2 DIN-Radioblende
Antennenadapter / Signallautsprecher 
CAN-Bus Adapter inkl. Lenkradfernbedienung 
Multilead

Farbe: perl schwarz colour: pearl black
Verpackt | Boxed 611230-23-2 (1-DIN)
Verpackt | Boxed 621230-23-2 (2-DIN)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra  2009 2018

(Active - Colour Edition - Design Edition - Edition - 
Edition Sport -GTC Active - Limited - Selection - 150 
Jahre Opel)

Radioaustauschkit
Head unit replacement kit

Radioanschlusskabel / 2 DIN-Radioblende
Antennenadapter / Signallautsprecher 
CAN-Bus Adapter inkl. Lenkradfernbedienung 
Multilead

Farbe: platin silber  colour: platin silver
Verpackt | Boxed 611230-23-3 (1-DIN)
Verpackt | Boxed 621230-23-3 (2-DIN)

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

1=Türe Front 1=Door front 
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Adam 2013 2019
Astra (J)  2009 2015
Astra (K) 2015 2019
Crossland X  2017 2019
Insignia 2008 2017
Karl 2015 2019 
Meriva (B) 2010 2017
Mokka  2012 2019
Zafira Tourer  2011 2016

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164,30 mm 28 mm
Verpackt | Boxed 271230-08-1
Lose | Bulk 271230-08-1-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front 
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Adam 2013 2019
Astra (J)  2009 2015
Astra (K) 2015 2019
Crossland X  2017 2019
Insignia 2008 2017
Karl 2015 2019 
Meriva (B) 2010 2017
Mokka  2012 2019
Zafira Tourer  2011 2016

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164,30 mm 28 mm
Verpackt | Boxed 271230-08
Lose | Bulk 271230-08-0
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Opel Adam 381230-29

Opel Karl 381230-33-1
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FARBE | COLOUR charcoal-metallic stealth-black piano black matt chrome satin stone charcoal
1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate Verpackt | Boxed 281230-24-1 281230-24-2 281230-24-3 281230-24-4 281230-24-5 291230-24-6
1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate Lose | Bulk 281230-24-1-0 281230-24-2-0 281230-24-3-0 281230-24-4-0 281230-24-5-0 291230-24-6-0
2-DIN Radioblende / 2-DIN Facia Plate Verpackt | Boxed 381230-24-1 381230-24-2 381230-24-3 381230-24-4 381230-24-5 391230-24-6

Antara (L-A) 09/2006 Antara •
Cosmo •
Design-Edition •
Edition •
Selection •

Astra H (A-H) Astra •
04/2004  11/2010 CATCH ME •

CATCH ME Now •
Cosmo • •
Edition • • • •
Edition Plus •
Edition "111 Jahre" •
Elegance •
Enjoy •
Essentia •
GTC • •
GTC-Cosmo •
GTC-Edition •
GTC-Sport •
INNOVATION • • •
INNOVATION "110 Jahre" •
NAVI •
OPC • •
OPC-Nürburgring Edition •
OPC Race Camp •
Selection •
Selection "110 Jahre" •
Sport •

1-DIN + 2-DIN Radioblende
1-DIN + 2-DIN Facia Plate

charcoal
piano black

stealth blackcharcoal metallicmatt chrome
satin stone

Radioblende - Befestigungskit 
Facia Plate - Mounting Kit 

2-DIN Set

1-DIN 
mit Ablagefach / with pocket
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FARBE | COLOUR charcoal-metallic stealth-black piano black matt chrome satin stone charcoal
1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate Verpackt | Boxed 281230-24-1 281230-24-2 281230-24-3 281230-24-4 281230-24-5 291230-24-6
1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate Lose | Bulk 281230-24-1-0 281230-24-2-0 281230-24-3-0 281230-24-4-0 281230-24-5-0 291230-24-6-0
2-DIN Radioblende / 2-DIN Facia Plate Verpackt | Boxed 381230-24-1 381230-24-2 381230-24-3 381230-24-4 381230-24-5 391230-24-6

Astra Twin Top (A-H/C) Cosmo • •
05/2006  11/2010 Edition • •

Edition "111 Jahre" •
Endless Summer •

Corsa D (S-D) Corsa •
10/2006  10/2014 CATCH ME • •

CATCH ME Now • •
Colour Edition •
Colour Elegance •
Colour Line •
Colour Race •
Colour Stripes •
Cosmo •
Edition • • •
Edition "111 Jahre" • • •
GSI •
INNOVATION • • •
INNOVATION "110 Jahre" •
Limited Edition •
NAVI • • •
OPC •
OPC-Nürburgring Edition •
Satellite •
Selection • •
Selection "110 Jahre" • •
Sport •
"150 Jahre Opel" •

Zafira B (A-H/Monocab) Zafira •
07/2005  12/2014 CATCH ME •

CATCH ME Now •
Cosmo • •
Design Edition •
Edition • • •
Edition "111 Jahre" •
Family •
Family Plus •
INNOVATION • •
INNOVATION "110 Jahre" •
OPC • •
Selection •
Selection "110 Jahre" •
Sport •
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FARBE | COLOUR charcoal black charcoal-metallic matt chrome aluminium
1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate Verpackt | Boxed 291230-26-1 281230-26-1 281230-26-2 281230-26-3 281230-26-4
1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate Lose | Bulk 291230-26-1-0 281230-26-1-0 281230-26-2-0 281230-26-3-0 281230-26-4-0
2-DIN Radioblende / 2-DIN Facia Plate Verpackt | Boxed 391230-26-1 381230-26-1 381230-26-2 381230-26-3 381230-26-4

Agila (H00) 07/2000  09/2007 Agila •
Cosmo •
Edition •

Combo C (C/CN/CNG) Combo • •
07/2001  01/2011 Arizona •

Edition •
Sport •
Tour • •
Tour Edition •
Tour mit Njoy-Paket •
Tour Sport •
Tramp •
Sport •

Corsa C (X01) Corsa • •
11/2000  10/2006 Comfort • • •

Cool • • • •
Cosmo • • •
Eco • • •
Edition • • •
Elegance • • •
Enjoy • • • •
Fresh • •
Gsi •
Njoy • • •
Sport •
Van •

1-DIN + 2-DIN Radioblende
1-DIN + 2-DIN Facia Plate

charcoal
blackcharcoal metallic

matt chrome
aluminium

Radioblende - Befestigungskit 
Facia Plate - Mounting Kit 

2-DIN Set

1-DIN 
mit Ablagefach / with pocket
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FARBE | COLOUR charcoal black charcoal-metallic matt chrome aluminium
1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate Verpackt | Boxed 291230-26-1 281230-26-1 281230-26-2 281230-26-3 281230-26-4
1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate Lose | Bulk 291230-26-1-0 281230-26-1-0 281230-26-2-0 281230-26-3-0 281230-26-4-0
2-DIN Radioblende / 2-DIN Facia Plate Verpackt | Boxed 391230-26-1 381230-26-1 381230-26-2 381230-26-3 381230-26-4

Meriva (X01/Monocab) Meriva • • •
05/2003  05/2010 CATCH ME •

CATCH ME Now •
Cosmo • •
Edition • •
Enjoy • • •
INNOVATION • •
INNOVATION "110 Jahre" •
Navi •
OPC •
Selection •
Selection "110 Jahre" •

Omega B (V94 Facelift) Omega •
08/1999  06/2003 Club •

Design Edition •
Edition •
Edition 2000 •
Elegance •
Executive •
Executive Edition •
Selection •
Sport •

Signum (Z-C/S) Signum •
02/2003  07/2008 Cosmo •

Cosmo Plus •
Edition •
Edition Plus •
Elegance •
Sport •

Tigra Twin Top (X-C) Twin Top •
10/2004  07/2009 Cosmo •

Design Edition •
Edition •
Endless Summer •
Enjoy •
ILLUSION •
Sport •

Vectra C Vectra •
(Z02 / Z18XE / Z-C / Z-C/SW) Cosmo •
04/2002-07/2008 Cosmo Plus •

Edition •
Edition Plus •
Elegance •
GTS •
Sport •

Vivaro (E7/F7/J7) Vivaro •
08/2001  2010 Life Cosmo •

Life Edition •
Tour •
Tour Cosmo •
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Vivaro (X82)* 2014 2019
Movano 2016 2019

*nur für Fahrzeuge mit CD18BT-USB oder NAVI 50 
INTELLILINK
*only for vehicle with CD 18 BT USB   or NAVI 50 
MEDIA-NAV.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vivaro (X82)* 2014 2019
Movano 2016 2019

*nur für Fahrzeuge mit CD18BT-USB oder NAVI 50 
INTELLILINK
*only for vehicle with CD 18 BT USB   or NAVI 50 
MEDIA-NAV.

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate 

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate 

Farbe: Klavierlack Colour: piano black

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Nicht für Fahrzeuge mit IntelliLink
4.0 Radio geeignet
Nur für Modelle mit CD300 und Innenraum 
CAN-Bus und ohne Navigationssystem

Fahrzeugtyp / Model of Car

Adam 2013 2019 
Corsa (E) 2015 2017*

*für Fahrzeuge ab 2017: 381230-34-1
* for vehicles since 2017: 381230-34-1

Not for vehicles with IntelliLink 4.0 radio 
only for models with CD300 and interior CAN-Bus 
and without navigation2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 

Facia Plate - Metal frame - Radio Trim 
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Agila (FXB22/FXB32) 2008 2014

1-DIN mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR Klavielack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

1-DIN mit Ablagefach / with pocket 281230-29

2-DIN Set 381230-29

mit INBAY® Ablagefach 241230-29

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN mit Ablagefach / with pocket 281294-04 281294-04-0

2-DIN Set 381294-04

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241294-04

Verpackt | Boxed 281250-14-1
Lose | Bulk 281250-14-1-0

Verpackt | Boxed 281250-14-2
Lose | Bulk 281250-14-2-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Combo (X12) 2011 2018

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate 

Farbe: schwarz Colour: blackVerpackt | Boxed 381094-26

FARBE | COLOUR titan grau / titan grey perl schwarz / pearl black platin / platin
Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281230-23-1 281230-23-2 281230-23-3
2-DIN Set 381230-23-1 381230-23-2 381230-23-3
mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241230-23-1 241230-23-2 241230-23-3
Astra (P-J) 12/2009 06/2015 Cosmo •
4/5-türer Schrägheck Colour Edition •
Astra (P-J/SW) 10/2010 04/2016 Design Edition •
Sports Tourer Edition •
Astra GTC (P-J/SW) 01/2010 Edition Sport •
2/3-türer Schrägheck INNOVATION •
Astra (P-J/V) 09/2012 Limited • •
Stufenheck Selection • •

Sport •
"150 Jahre Opel" •

1-DIN + 2-DIN Radioblende
1-DIN + 2-DIN Facia Plate

Radioblende / Ablagefach (für 1-DIN Variante)
Seitenteile
Facia Plate / pocket (for 1-DIN) - Brackets

Nur für Modelle mit CD300 / CD400 und Innenraum 
CAN-Bus.
Nur für Modelle ohne Navigationssystem.
Only for models with CD300 / CD400 and interior 
CAN-Bus. 
For vehicles without navigation

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (J)  2009 2018

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate 
Für manche Fahrzeuge muss der Warnblinkschalter 
(13476059) bei Opel bestellt werden.
Nur für kurze Radios (ca. 7 cm) geeignet.

Farbe: schwarz Colour: blackVerpackt | Boxed 381230-32-1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (K)  2015

Even after cutting the dashboard only short
mechless units do fit.

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set
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2-DIN Radioblende
2-DIN Set

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Die Blende muss etwas bearbeitet werden.
The Facia Plate needs some editing.

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

GT (K,R) 2007 2009

FARBE | COLOUR schwarz / black braun / brown
Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281230-22-1 281230-22-2
2-DIN Set 381230-22-1 381230-22-2
mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241230-22-1 241230-22-2
Insignia (OG-A/GMIK) 11/2008 09/2013 Insignia •

4/5-türer Schrägheck / Stufenheck Cosmo • •
Insignia (0G-A / GMIK) 03/2009 09/2013 Design • •
Sports Tourer Design Edition • •

Edition • •
INNOVATION • •
OPC •

Selection •

Sport •

"150 Jahre Opel" •

2-DIN Profi Einbaukit 
2-DIN Profi install kit 

Radioblende / Ablagefach (für 1-DIN Variante)
Facia Plate / pocket (for 1-DIN)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Insignia  11/2008  09/2013

2-DIN Set

1-DIN mit Ablagefach / with pocket

Verpackt | Boxed 381087-02
Lose | Bulk 381087-02-0
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2-DIN Radioblende
2-DIN Set

Radioblende - Seitenteile / Facia Plate - Brackets 

Geringe Einbautiefe vorhanden, 
nur Mechless-Units möglich. 
Nur für Modelle mit 3 Stegen zwischen den 
Lüftungsgittern. 

Only mechless head units, only for vehicles with a 
ventilation grill with 3 fins.

Farbe: Klavierlack Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Karl 2015 2017

max. Einbautiefe 120mm
max. depth aftermarket unit 120mm

Verpackt | Boxed 381230-31-1

3 Stege 
3 fins

Fahrzeugtyp / Model of Car

Karl 2017 2019

max. Einbautiefe 120mm
max. depth aftermarket unit 120mm

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile / Facia Plate - Brackets

Geringe Einbautiefe vorhanden, 
nur Mechless-Units möglich. 
Nur für Facelift Modelle mit 2 Stegen zwischen den 
Lüftungsgittern

Only mechless head units, only for Facelift vehicles 
ventilation grill with 2 fins

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano blac

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN Set 381230-33-1 381230-33-2

2 Stege 
2 fins

2-DIN Radioblende
2-DIN Set

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: jet schwarz Colour: jet black

1-DIN Radioblende
1-DIN Set

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mokka (J-A) 2012 2016

Fahrzeugtyp / Model of Car

Meriva (B) 2010 2017

Verpackt | Boxed 281230-30-1

Verpackt | Boxed 381230-27
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets

Fahrzeugtyp / Model of Car

Zafira Tourer (P-J/SW/V) 2011 2016 
(Active - Edition - INNOVATION - Selection - Sport)

ACHTUNG: Blende passt nicht bei Fahrzeugen mit 
FlexRide Sicherheitsfahrwerk...
NOTE: Facia Plate does not fit on vehicles with 
FlexRide safety chassis suspension.

FARBE | COLOUR jet schwarz / jet black braun / brown
Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281230-28-1 281230-28-2

2-DIN Set 381230-28-1 381230-28-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241230-28-1 241230-28-2

2-DIN Set

1-DIN mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Radioblende
2-DIN Set

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Nicht für Fahrzeuge mit Bordcomputer.
Not for vehicles with trip computer.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vivaro (J7/F7/E7 Facelift) 2011 2014

Verpackt | Boxed 381250-01

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vivaro 2014 2019
Nur für Modelle mit automatischer Klimaanlage
Only for vehicles with automatic climate control

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 

Facia Plate - Brackets

FARBE | COLOUR schwarz / black schwarz silber / black silver

2-DIN Set 381250-18-1 381250-18-2

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vivaro 2014 2019
Nicht für Modelle mit automatischer Klimaanlage
Not for vehicles with automatic climate control

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets

FARBE | COLOUR schwarz / black schwarz silber / black silver

2-DIN Set 381250-16-1 381250-16-2

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Movano (B)  2010 2019

Der Umbau ist nicht reversibel (von der OEM Front-
blende muss ein Teil ausgeschnitten werden)

installation is not reversible (you have to cut the 
OEM facia)Verpackt | Boxed 381250-15-1
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Opel 1½ ISO

Entriegelungsbügel
Release Keys

Inhalt: 2 Stück
Verpackt | Boxed 181230-01
Lose | Bulk 181230-01-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 12-1230-46-15 12-1230-46-15-0
ISO 12-1230-45-15 12-1230-45-15-0

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines 
Nachrüstradios in Fahrzeuge mit Quadlock 1 
Anschluss.
Antenne Fakra  ISO

Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Nur mit Motor-CAN
Only with Motor-CAN
Universal - stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (H) 2004 2010
Corsa (C) 2004 2006
Corsa (D) 2006 2014
Meriva (A) 2003 2010
Zafira 2005 2014
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corsa (D) 2006 2014

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Universal - abisolierte Enden

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination 
Universal - stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

Combo 2011 2018

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface
Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
Antenne Fakra -> DIN oder ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug and Play.

Verpackt | Boxed can-op 02

Verpackt | Boxed can-op 03

Verpackt | Boxed can-fi 01

Fahrzeugtyp / Model of Car

Agila (A), Corsa (C) 2000 2004
Astra (G) 1998 2005
Meriva 2003 2005
Omega 2000 2003
Vectra (B), (C) ISO 1998 2004
Vivaro 2002 2006
Zafira (A) 1999 2004 
More details at shop.acvgmbh.de 
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Delphi/Grundig/Delco/Philips
Alle Modelle bis Baujahr 2004
All models up to 2004

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autora-
dio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese 
finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Verpackt | Boxed 42svx001
Lose | Bulk 42svx001-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Antara, Meriva (A) 2006 2010
Astra (H) 2004 2010
Corsa (C,D) 2004 2008
Meriva (A)  2006 2010
Tigra  2005 2009
Vectra (C) 2004 2008
Zafira (B) 2004 2014
More details at shop.acvgmbh.de 
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

CD30 / CD30MP / CDC40 / CD50 / CD70
Blaupunkt

Bordcomputer bleibt erhalten
Board computer stays supported

Verpackt | Boxed 42svx002
Lose | Bulk 42svx002-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corsa (D) 2009 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Fahrzeugtyp / Model of Car

Antara 2011

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Bordcomputer bleibt erhalten
Board computer stays supported

Verpackt | Boxed 42svx003
Lose | Bulk 42svx003-0

Verpackt | Boxed 42svx004
Lose | Bulk 42svx004-0

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vivaro 2010 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Movano (B) 2013 2019
Vivaro 2012 2019

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Mit TUNER LIST OEM-Radio. Alle Modelle mit 
Innenraum CAN-Bus und 20 pol. Mini-ISO Stecker

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur Fahrzeuge mit weißen Anschlusssteckern.
Only vehicles with white connectors.

Verpackt | Boxed 42svx005
Lose | Bulk 42svx005-0

Verpackt | Boxed 42svx006
Lose | Bulk 42svx006-0

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vivaro (B) 2015 2019

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
 
Für Fahrzeuge mit Nissan Stecker

Verpackt | Boxed 42svx007
Lose | Bulk 42svx007-0

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Agila (B) 2007 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

PACR01 / PACR02 / PACR06 Panasonic
SUKNR 301-99 VDO - Siemens
Nicht für PACR 05 / 07 / 08

Verpackt | Boxed 42ssz001
Lose | Bulk 42ssz001-0

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vivaro (E7) 2006 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Tuner List (ohne separates Display) 6 pol. Mini-ISO
Nicht für Cabasse / Carminat
Tuner List (without external display) 6 pol. Mini-ISO
Not for Cabasse / Carminat

Verpackt | Boxed 42srn004
Lose | Bulk 42srn004-0

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vivaro (X83) 2011 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
 
Für alle Fahrzeuge mit Innenraum CAN-Bus
40-Pin Fakra Connector
Nicht für Fahrzeuge mit Arkamys / DSP
Not for vehicles with Arkamys / DSP

Verpackt | Boxed 42srn006
Lose | Bulk 42srn006-0

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Combo (D) 2012 2018

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für original Autoradio / For original car radio
VDO Radios

Verpackt | Boxed 42sfa004
Lose | Bulk 42sfa004-0

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vivaro (X82) 2014 2019
Movano B 2010 2017

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-107 -007 -507 -807 -907 -707 -307 -607 -407Verpackt | Boxed 42-1215-XXX

Verpackt | Boxed 42-1230-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (G)  1998 2005
Corsa (C)  2000 2006
Omega  1994 2003
Signum  2003 2008
Sintra 1996 1999
Tigra (I)  1994 2001
Vectra (B, C)  1995 2005
Zafira (A)  1999 2005

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400
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Verpackt | Boxed 42hcv05
Lose | Bulk 42hcv05-0

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Lenkradtasten, Fahrzeugwarntöne, OEM Rückfahr-
kamera, Handsignal, Rückwärtssignal, CAN-Bus und 
Beleuchtung bleiben erhalten.
Ausgänge für ACC 12V

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (K) 2017 2019
Corsa 2017 2019

Fahrzeugtyp / Model of Car

Movano (B) 2011 2017
Vivaro (B) 2014 2019
Vivaro (X83) 2011 2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit original Navigation und
3 weißen Steckern
Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Adam 2013 2019
Astra (J) 2009 2018
Insignia (A) 2008 2013
Mokka 2012 2016
Zafira Tourer 2013 2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Modelle mit Innenraum CAN-Bus
Nur für Opel Modelle mit CD300 / CD400
ohne / without Navigation

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400

Verpackt | Boxed 42hvx01
Lose | Bulk 42hvx01-0

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention. To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42-1252-XXX

Verpackt | Boxed 43uvx03

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf ei-
nem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität der 
Original-Lenkradfernbedienung. Für diesen Adapter 
muss ein separates Anschlusskabel bestellt werden. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corsa 2017 2019

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein
Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. 
Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf ei-
nem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität der 
Original-Lenkradfernbedienung. Für diesen Adapter 
muss ein separates Anschlusskabel bestellt werden. 

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf ei-
nem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität der 
Original-Lenkradfernbedienung. Für diesen Adapter 
muss ein separates Anschlusskabel bestellt werden.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Adam 2013 2019
Astra (J) 2009 2018
Insignia 2008 2013
Meriva 2010 2017
Mokka 2012 2016
Zafira Tourer 2013 2016
More details at shop.acvgmbh.de 
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Karl 2015 2019
Viva 2015 2019

Verpackt | Boxed 43uvx01

Verpackt | Boxed 43uvx02
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USB Adapterkabel
USB cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB Anschlüsse 
bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB ports when installing a 
new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Adam 2013 2019
Corsa (E) 2014 2019

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Nur für Autoradios / Only for Head Units
CD30 mit CD-Wechslersteuerung
Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (H) 2004 2010
Corsa (C) 2004 2006
Corsa (D) 2006 2014
Meriva 2003 2010
Zafira (B) 2003 2010
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 44-1230-002

Verpackt | Boxed 58vxbt001

USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Dieser Adapter wird genutzt, um das original 
Radio auszutauschen. Alle sicherheitsrelevanten 
werkseitigen Töne bleiben erhalten. Der Adapter 
ist kompatibel für Audio Systeme mit und ohne 
Verstärker. 

Das OnStar System bleibt nicht erhalten!

OnStar Radioaustauschadapter
OnStar® Radio Replacement Interface 

Folgende Funktionen stehen weiterhin zur 
Verfügung: 
Notrufsystem „OnStar“ / BOSE Sound- und Verstär-
kersystem / Warn- & Signaltöne
Unterstützt das Ein- und Ausschaltverhalten des 
originial Autoradios.
Inklusive Antennen-Adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra 2006 2010
Corsa (D) 2006 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

GT (Pontiac Solstice) 2007 2009

Fahrzeugtyp / Model of Car

GT (Pontiac Solstice) 2007 2009

Verpackt | Boxed 44-1230-001

Verpackt | Boxed 41-1087-002

Verpackt | Boxed 41-1087-004

Verpackt | Boxed 43uvx04

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf ei-
nem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität der 
Original-Lenkradfernbedienung. Für diesen Adapter 
muss ein separates Anschlusskabel bestellt werden. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (K) 2015  2019

Achtung. Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein
Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. 
Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
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Bluetooth Adapter
Bluetooth Interface

Nur für Modelle mit CD30MP3 und Active Aux Input

Dieses Interface wird mit dem originalen AUX 
Anschluss des OEM Radios verbunden.
Es erlaubt die Verbindung von jedem Audio Gerät 
mit A2DP Bluetooth Standard.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra 2004 2009
Tigra 2004 2009
Zafira (nicht Tourer) 2005 2014

Verpackt | Boxed 59op01

Verpackt | Boxed 76-VX-01

Verpackt | Boxed 76-VX-02

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB+ Empfang Nachrüstung
für OEM-Autoradios
Nur mit original Lenkradfernbedienung nutzbar.
Original Autoradio:
Blaupunkt CD30 / CDC40 / CD50 / CD70

Anschluss: Quadlock 

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB+ Empfang Nachrüstung
für OEM-Autoradios
Nur mit original Lenkradfernbedienung nutzbar.
Original Autoradio:
CD400

Anschluss: Opel spezifisch 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (H) 2004 2010
Corsa (C) 2004 2006
Corsa (D) 2006 2014
Meriva (B) 2003 2010
Zafira  2003 2010
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Astra (J) 2009 2018
Insignia (OG-A) 2008 2013
Meriva (B) 2010 2017

Verpackt | Boxed 771238-4201

einen SD-Kartenslot um Ton- & Musiksignale einzuspeisen. HDMI und USB sind über eine extern montierbare 
Anschlussbox anschließbar. Eine spezielle Fernbedienung erleichtert den Zugriff auf verschiedene Funkti-
onen. Einfacher Einbau durch Plug&Play-Kabelbaum und Installationsanleitung. 
-GPS-Navigation iGO Primo (Update via USB)
-Videoeingang für eine Rückfahrkamera
-HDMI Eingang zur Darstellung beliebiger HDMI-fähiger Bildquellen im MHL-Standard 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespiegelte Handyfunktionen/Apps etc.) auf dem OEM Monitor. 
-SD-Kartenslot/USB-Slot: Beim Abspielen von SD oder USB wird eine Vielfalt von Formaten unterstützt: 
Audio = MP3, AAC, FLAC, APE, 
Video = MPEG, AVI, FLV, WMV, MP4, MKV, OGM
Image = JPEG, PNG, GIF

Fahrzeugtyp / Model of Car

Insignia  2013  2017 
Insignia Sports Tourer 2013  2017

MyLink 8“ Touchscreen
Ton nur bei Fahrzeugen mit OEM Aux Eingang oder 
OEM USB-Port.

Adaptiv Opel
Adaptiv Opel

Das Adaptiv Interface bietet neben einem 
integrierten Navigationsrechner den Anschluss 
einer Rückfahrkamera sowie einer HDMI-fähigen 
(MHL) Bildquelle an den OEM Monitor kompatibler 
Fahrzeuge. (Siehe Liste). Zusätzlich bietet Adaptiv 
einen AUX In über Cinch, einen USB-Eingang sowie 
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Peugeot Fahrzeuge
For various Peugeot vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss
Vehicles with Quadlock 1 connector

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

106 1991 2003
205 1983 1996
309 1993
405 1987 1992
505 1986 1992
605 1990 1999
XM/BX 1989

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Nur für Fahrzeuge mit Navigation und 20 PIN 
Anschluss
Only for vehicles with SAT Nav and 20 PIN connector

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Nur für Fahrzeuge mit Navigation

Only for vehicles with SAT Nav

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

4007 2007

Fahrzeugtyp / Model of Car

4007 2007

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer  05/2014

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1230-02
Lose | Bulk 1230-02-0

Verpackt | Boxed 1040-02
Lose | Bulk 1040-02-0

Verpackt | Boxed 1202-02
Lose | Bulk 1202-02-0

Verpackt | Boxed 1132-02
Lose | Bulk 1132-02-0

Verpackt | Boxed 1095-02
Lose | Bulk 1095-02-0

Verpackt | Boxed 1341-20
Lose | Bulk 1341-20-0
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Mit Fakra Antennenanschluss und 
Phantomeinspeisung auf ISO
With Fakra antenna and phantom
power supply to ISO
ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

207 2006 2012
208 2012
3008, 3008 (Hybrid) 2009
307 2005 2007
308 2014
407 2004

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss
Vehicles with Quadlock 1 connector

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Mit Fakra Antennenanschluss und 
Phantomeinspeisung auf ISO
With Fakra antenna and phantom
power supply to ISO
ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

207 2006 2012
208 2012
3008, 3008 (Hybrid) 2009
307 2005 2007
308 2014
407 2004

Verpackt | Boxed 1041-02
Lose | Bulk 1041-02-0

Verpackt | Boxed 1041-45
Lose | Bulk 1041-45-0

Verpackt | Boxed 1041-46
Lose | Bulk 1041-46-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer 2016
Expert 2016
Traveller 2016
3008 2016

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1042-02
Lose | Bulk 1042-02-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Peugeot mit 
Quadlock 1

Telephone mute adapter for handsfree kits. 
For Peugeot head units with Quadlock 1

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Peugeot mit 
Quadlock 1

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For Peugeot head units with 
Quadlock 1

Fahrzeugtyp / Model of Car

407 2004

 
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 57-1041

Lose | Bulk 57-1041-0

Verpackt | Boxed 57-1040
Lose | Bulk 57-1040-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

106 1991 2003
205 1983 1996
405 1987 1992
505 1986 1992
605 1990 1999
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de
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FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Peugeot auf ISO
Nur für Fahrzeuge mit Rockford Fosgate Verstärker 
und mit Navigation.
Telephone mute adapter for handsfree kits Peugeot 
ISO. 
Only for vehicles with Rockford Fosgate amplifier 
and with navigation.

Fahrzeugtyp / Model of Car

4007 2007

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Peugeot auf ISO 
mit separatem Anschluss Lautsprecher vorne links

Telephone mute adapter for handsfree kits Peugeot 
to ISO with separate connector for speaker front left 

Fahrzeugtyp / Model of Car

4007 2007

Verpackt | Boxed 57-1202
Lose | Bulk 57-1202-0

Verpackt | Boxed 57-1202-01
Lose | Bulk 57-1202-01-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Peugeot Fahrzeuge  1999 
For Peugeot vehicles 1999

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Front-Lautsprecheradapter
Front Loudspeaker adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Verpackt | Boxed (2x) 11-1045-01
Lose | Bulk (1x) 11-1045-01-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Freisprecheinrichtungsadapter für Peugeot auf ISO

Telephone mute adapter for handsfree kits Peugeot 
ISO. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer  2014

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Peugeot auf ISO
Nur für Fahrzeuge mit Rockford Fosgate Verstärker 
und mit Navigation.
Telephone mute adapter for handsfree kits Peugeot 
ISO. 
Only for vehicles with Rockford Fosgate amplifier 
and with navigation.

Fahrzeugtyp / Model of Car

4007 2007

Verpackt | Boxed 57-1132
Lose | Bulk 57-1132-0

Verpackt | Boxed 57-1095
Lose | Bulk 57-1095-0

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Peugeot auf ISO

Telephone mute adapter for handsfree kits Peugeot 
ISO. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

3008 2016
Boxer 2016
Expert 2016
Traveller 2016

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 57-1042
Lose | Bulk 57-1042-0
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Heck-Lautsprecheradapter
 Rear Loudspeaker Adapter

Zum Anschluss von Heck Lautsprechern
To connect rear loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Peugeot Fahrzeuge  1999  
For Peugeot vehicles 1999

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Front-Lautsprecheradapter
Front Loudspeaker adapter

Zum Anschluss von Front Lautsprechern
To connect front loudspeakers

Front-Lautsprecheradapter
Front Loudspeaker adapter

Zum Anschluss von Front Lautsprechern
To connect front loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer 2006

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer 2006

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed (2x) 11-1045-04
Lose | Bulk (1x) 11-1045-04-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1326-01
Lose | Bulk (1x) 11-1326-01-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1046-01
Lose | Bulk (1x) 11-1046-01-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Peugeot Fahrzeuge
For various Peugeot vehicles

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Dachantenne „Radio“
Roof Antenna „radio“

Dachantenne (vorne), 0-90° Stabneigung
Einbauort: Dach (vorne) | Ø 10,2 mm
Stablänge: 41 cm 
Schraubanschluss

Ersatzstab: 15-7552012Verpackt | Boxed 15-7657019

Verpackt | Boxed 151000-02

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung
Nicht für DAB+ geeignet

Front-Lautsprecheradapter
Front Loudspeaker Adapter

Zum Anschluss von Front Lautsprechern
To connect front loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

107 2005 2014

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed (2x) 11-1046-02
Lose | Bulk (1x) 11-1046-02-0

AM/FM
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Bipper (225L/A) 2008
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 112,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

128,50 mm 17 - 35,50 mm
Verpackt | Boxed 271094-19
Lose | Bulk 271094-19-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

306 (7*) XN 1993 2001
306 (7*) Cabrio 1994 2001
 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 122 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

216,30 x 160,50 mm 6,30 mm
Verpackt | Boxed 271117-01
Lose | Bulk 271117-01-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

207 2006 

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165 mm 24,00 - 51,80 mm
Verpackt | Boxed 271040-07
Lose | Bulk 271040-07-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

108 2014 

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

107 2005 2014
308  2007 2011
Expert 2016
Partner 2016

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

171,60 mm 6,80 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

173,50 mm 22 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

207 2006 

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165 mm 17,20 - 56,30 mm
Verpackt | Boxed 271040-06
Lose | Bulk 271040-06-0

Verpackt | Boxed 271040-11
Lose | Bulk 271040-11-0

Verpackt | Boxed 271040-10
Lose | Bulk 271040-10-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Heckablage  Rear Shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

306 (7*)  05/1997 06/2001

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front 

Fahrzeugtyp / Model of Car

306 XN (7*) 1993 2001

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 118 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

177,50 x 129,50 mm 10,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 149,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165mm 35,60 mm

Verpackt | Boxed 271094-17
Lose | Bulk 271094-17-0

Verpackt | Boxed 271040-01
Lose | Bulk 271040-01-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Bipper 2008

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

100 - 120 mm 91,50 + 112,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

133,50 mm 19 - 36,50 mm
Verpackt | Boxed 271230-06
Lose | Bulk 271230-06-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

306 (7*) 1993 2001

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 122,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 5 mm
Verpackt | Boxed 271040-02
Lose | Bulk 271040-02-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer 2006 2014

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 18,30 - 22,50 mm
Verpackt | Boxed 271230-07
Lose | Bulk 271230-07-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer 2006 2014

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 19 mm
Verpackt | Boxed 271230-07-1
Lose | Bulk 271230-07-1-0
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

107 (P) 2005 2014

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

106 (1*) 1991  2003

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 281040-10
Lose | Bulk 281040-10-0

Verpackt | Boxed 281040-01
Lose | Bulk 281040-01-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

206 1998 2009
306 1993 2001
405 1992 1997
406 1996 2004
807 2002

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 128 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164 mm 7,10 / 9,10 mm
Verpackt | Boxed 271040-13
Lose | Bulk 271040-13-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Partner Tepee 2008
 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163 mm 28 - 33 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Expert (G9/X) 2007 
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166,50 mm 38,80 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Expert 2007 2016
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

234,50 x 208 mm 21,20 - 32,00 mm
Verpackt | Boxed 271040-12
Lose | Bulk 271040-12-0

Verpackt | Boxed 271040-08
Lose | Bulk 271040-08-0

Verpackt | Boxed 271094-18
Lose | Bulk 271094-18-0
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2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Side panel 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

107 (AB1) 2005 2014

Verpackt | Boxed 381300-27

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

206 (2*) 1998 2007
206 CC (2*) 2000 2007

Fahrzeugtyp / Model of Car

207 (W*****) 2006 2012
207 CC (W*****) Cabrio 2007 2015
207 SW (W*****) Kombi 2007 2013
307 (3*…*) 2001 2007
307 SW (3*…*) Kombi 2002 2008
307 CC (3*…*) Cabrio 2003 2009
Expert (G9/X) 2007 2016
Partner / Partner Tepee  2008

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Befestigungskit

Metal Frame - Facia Plate - Mounting Kit

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: Klavierlack Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

108 2014  

Verpackt | Boxed 281040-15
Lose | Bulk 281040-15-0

Verpackt | Boxed 281040-03
Lose | Bulk 281040-03-0

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

2-DIN Set 381040-02-1 381040-02-2

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

nur für Radios ohne Laufwerk
(max.Einbautiefe darf 150mm nicht überschreiten)

only for mechless head units
(maximum mounting depth 150mm)

Farbe: Klavierlack Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

108 2014  

Verpackt | Boxed 381040-15
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

306 (7*) Limousine 1993 2001
306 (7*) Cabrio 1994 2001
306 (7*) Stufenheck 1994 1997
306 Break (7*) Kombi 1997 2001
 

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

307 (3*…*) Limousine 2001 2007
307 SW (3*…*) Kombi 2002 2008
307 CC (3*…*) Cabrio 2003 2009
1007 (K*…*) 2005 2009

Fahrzeugtyp / Model of Car

308 2009 2013
308SW 2009 2014
308CC 2009
RCZ (4J) 2010

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Mounting Kit 

Farbe: schwarz nacre Colour: black nacre 

Fahrzeugtyp / Model of Car

308 2009 2013
308SW 2009 2014
308CC 2009
RCZ (4J) 2010

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Mounting Kit 

Farbe: warm silber Colour: warm silver

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende mit Ablagefach 
Blechrahmen - Abdeckzierrahmen
Befestigungskit 

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen
Befestigungskit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

308 (4*…*) Limousine 2007 2009
308 SW (4*…*) Kombi 2008 2009

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

Verpackt | Boxed 281040-02
Lose | Bulk 281040-02-0

Verpackt | Boxed 281040-08
Lose | Bulk 281040-08-0

Verpackt | Boxed 381040-03-3

Verpackt | Boxed 381040-03-2

FARBE | COLOUR silber / silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281040-12 281040-12-0

2-DIN Set 381040-01

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241040-12
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

406 (8*…*) Stufenheck 1995 2004
406 Break (8*…*) Kombi 1996 2004
406 (8*…*) Coupé 1997 2005
 

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 281040-04
Lose | Bulk 281040-04-0

1-DIN / 2-DIN Radioblende
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

Radioblende - Befestigungskit
Facia Plate - Mounting Kit 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

4007 2007 2012

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende 

Metal frame - Facia Plate 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Bipper (225 L/A) 2008 
Bipper Tepee (225 L/A) 2009 

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile - Platine 
Facia Plate - Brackets - PCB 

Fahrzeugtyp / Model of Car

4008 (B) 2012 

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

Verpackt | Boxed 281200-04
Lose | Bulk 281200-04-0

FARBE | COLOUR Klavierlack - nacre | piano black - nacre 

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

mit Ablagefach / with pocket 281200-11-2

2-DIN Set 381200-11-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241200-11-2

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281040-17 281040-17-0

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281040-13

2-DIN Set 381040-13 mit Ablagefach / with pocket

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer (250*) Facelift 2011 2016
(Nur mit Sony OEM-Radio)
(Only with Sony OEM-Headunit)

2-DIN Set 

mit Ablagefach / with pocket

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 

Facia Plate - Brackets

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer (250) 2006

Ab 2011 Facelift nur mit Radiovorbereitung!
From 2011 facelift with radio preparation!

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende 

Metal frame - Facia Plate 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer (250) 2006

Ab 2011 Facelift nur mit Radiovorbereitung!
From 2011 facelift with radio preparation!

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-18 281094-18-0 291094-18 291094-18-0

2-DIN Set 381094-18 391094-18

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241094-18 251094-18

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-29-1 281094-29-2

2-DIN Set 381094-29-1 381094-29-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241094-29-1

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-27

2-DIN Set 381094-27
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: anthrazit Colour: anthracite

Fahrzeugtyp / Model of Car

407 (6*…*) Stufenheck 2004 2010
407 SW (6*…*) Kombi 2004 2010
407 (6*…*) Coupe 2005 2011

Verpackt | Boxed 281040-09
Lose | Bulk 281040-09-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 

Facia Plate - Side panel 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Expert (K0)  2016
Traveller (K0)  2016
 

Verpackt | Boxed 381040-18

INBAY® Ablage
INBAY® tray

Zum Einbau anstelle des vorhandenen Fachs unter 
dem Radio.
For Installation in the compartment under the 
present head unit.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

207  2006 2015
307  2001 2009
Partner  2008
Expert 2007 2016

INBAY® Ablage
INBAY® tray

Dieses Ablagefach unterstützt das induktive Laden 
mittels INBAY®.
Ladestrom: DC5V/1A

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

3008 (II) 10/2016
5008 (II) 12/2017

Verpackt | Boxed 241040-52-1

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Universal - abisolierte Enden

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Universal - stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

Bipper 2008

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Universal - abisolierte Enden

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Universal - stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer (II) 06/2006

Verpackt | Boxed can-ci 02

Verpackt | Boxed can-fi 01

Verpackt | Boxed 241040-50-2
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CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

207  2006
307  2005 2008
308  2007 2011
407  2004 2011
Bipper, Partner (2 Gen.)  2008
Expert  2007
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

BONG Box
BONG Box

Mit der BONG-BOX bleiben Hinweistöne und die 
akustische Einparkhilfe erhalten, wenn man das 
Originalradio ausbaut.

BONG-BOX restores the warning beep of the PDC 
and warning chimes when removing the 
OEM-Radio.

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
Antenne FAKRA auf ISO

PDC Warntöne können mit 42cxpdc erhalten bleiben

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
207  2006
207CC 2007
307  2005
407  2005
4007  2005

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 12-1041-45-15
Lose | Bulk 12-1041-45-15-0

Verpackt | Boxed can-pdc

Verpackt | Boxed can-ci 05

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
Antenne FAKRA auf DIN

PDC Warntöne können mit 42cxpdc erhalten bleiben

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
207  2006
207CC 2007
307  2005
407  2005
4007  2005

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 12-1041-46-15
Lose | Bulk 12-1041-46-15-0

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

RB1 / RD1 / 22RC200 / PU2325A / PU2294
Philips / Clarion

Verpackt | Boxed 42spg004
Lose | Bulk 42spg004-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

206  2002 2007
307 / 406 2002 2005
607  2002 2004
807  2002 2005
Partner  2002 2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für folgende Radios VDO/Clarion mit VAN-Bus 
RC200/220/260/280/290 PU2294/1633(RD3)
Achtung! Nicht kompatibel mit OEM JBL-Soundsystem
Kein Magneti Marelli / Kein RD45 / Continental 

Verpackt | Boxed 42spg006
Lose | Bulk 42spg006-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

206 1998 2002
306 1998 2002

Fahrzeugtyp / Model of Car

207  2006 2015
307  2005 2009
308 2007
3008  2009
407  2005 2011
607 2005 2012
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de
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Fahrzeugtyp / Model of Car

207  2006 2013
208  2012
307  2005 2009 
407  2005 2011 
807  2005 2014 
308 / Expert  2007
3008 / Partner 2009
RCZ  2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   
RD4 / RT4 - Philips / Clarion Mit CAN-Bus 40 PIN
Kein Magneti Marelli / Kein RD45 oder Continental
Bei Fahrzeugen mit Parksensoren wird Artikel 
42spg013 benötigt
Nicht kompatibel mit OEM JBL-Soundsystem

Verpackt | Boxed 42spg007
Lose | Bulk 42spg007-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein 
Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese 
finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein 
Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese 
finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer (II) 2006  2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Mit CAN-Bus und analoger Lenkradfernbedienung

With CAN-Bus and analogue stalk adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

207  2006 2015
307  2005 2009
308 2007
3008  2009
407  2005 2011
607 2005 2012
807  2005 2014
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   
Nur für Fahrzeuge mit Radiovorbereitung
Mit Komfort CAN-Bus 40 PIN Quadlock 1

Only for vehicles without OEM radio preparation
With comfort CAN-Bus 40 PIN Quadlock 1

Fahrzeugtyp / Model of Car

206+ 2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

VDO/Clarion
RC200/220/260/280/290
PU2294/1633(RD3)
Quadlock Anschluss

Verpackt | Boxed 42spg009
Lose | Bulk 42spg009-0

Verpackt | Boxed 42spg008
Lose | Bulk 42spg008-0

Verpackt | Boxed 42spg011
Lose | Bulk 42spg011-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

207 2006 2012
307 2005 2008
308 2008
3008 2009
407 2004 2010
5008 2009 2013
607 2004 2012
807 2005 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge mit Parksensoren und Radio RD4.
Kein Magneti Marelli oder Bosch Radio
Kein Rockford Fosgate

Only for vehicles with reverse sensor and radio RD4.
No Magneti Marelli or Bosch radio
No Rockford Fosgate

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer (II) 2008  2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Mit CAN-Bus und analoger Lenkradfernbedienung

With CAN-Bus and analogue stalk adapter

Verpackt | Boxed 42spg010
Lose | Bulk 42spg010-0

Verpackt | Boxed 42spg013
Lose | Bulk 42spg013-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer  2015

Fahrzeugtyp / Model of Car

Expert  2016
Expert-Traveller 2016 

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Expert (3.Gen.) 2016  

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer (250) 2014  2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit 52-PIN Anschluss

For vehicles with 52 PIN connector

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge ohne Einparkhilfe und 1-DIN Radio.
Antennenadapter und USB Adapter sind im Liefer-
umfang enthalten. 

For vehicles without parking sensors and original 
1-DIN radio. Antenna adapter and USB retention are 
included.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge mit original Touch Screen und 
Einparkhilfe hinten. Antennenadapter und USB 
Adapter sind im Lieferumfang enthalten.

Only for vehicles with original touch screen and rear 
parking sensors. Antenna adapter and USB retention 
are included.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit 52-PIN Anschluss

For vehicles with 52 PIN connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

108 2014  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit 28 PIN Anschluss

For vehicles with 28 pin connector

Verpackt | Boxed 42spg015
Lose | Bulk 42spg015-0

Verpackt | Boxed 42spg017
Lose | Bulk 42spg017-0

Verpackt | Boxed 42spg020
Lose | Bulk 42spg020-0

Verpackt | Boxed 42spg019
Lose | Bulk 42spg019-0

Verpackt | Boxed 42spg016
Lose | Bulk 42spg016-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Bipper 2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für original Autoradio / For original car radio
VDO Radios

Verpackt | Boxed 42sfa004
Lose | Bulk 42sfa004-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxer (II) 2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit OEM Blaupunkt Radio und 
Zündung im Radioanschlusstecker

For vehicles with OEM Blaupunkt radio and ignition 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Peugeot Fahrzeuge
For various Peugeot vehicles

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für Magneti Marelli (RT3) und Bosch Radios
Not for Magneti Marelli (RT3) and Bosch Head Unit
Quadlock 1

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -301 -601 -401Verpackt | Boxed 42-1444-XXX

Verpackt | Boxed 42-1041-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

4007 2007 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge mit Honda Style Radio
Nur für Fahrzeuge mit original Navigationssystem
Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Alpine Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-101 -501 -801 -901 -701 -301 -601 -401Verpackt | Boxed 42-1132-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

207 2006
207cc 2007
308  2007
3008 2009
407 2004
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Park Interface
Park Interface   

Kompatibel mit OEM HU 250VP1 / 250VP2
Blue&Me
mit 52-PIN Stecker
with 52 pin connector

Verpackt | Boxed 42R-1260-000

USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
RD4 N1 
Blaupunkt 
Kein Continental HU / no Continental HU
Kein SD/AUX Eingang!
No SD/AUX Input
12-PIN Quadlock

Fahrzeugtyp / Model of Car

207  2006 2012
307, 307sw  2005 2008
308  2007
407, 407sw 2005  2010
607 2005  2012
807 2005 2014
3008 2007

USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
RC200 / 220 / 260 / 280 / 290 
PU2294 / 1633 (RD3) 
VDO / Clarion 
Mini-ISO
CD Wechsler muss freigeschaltet sein

Fahrzeugtyp / Model of Car

206, 206cc 2002 2009 
307, 307sw 2002 2005 
406 2002 2004
607  2002  2004
807  2002  2005
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44upgs010

Verpackt | Boxed 44upgs011
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USB Interface
USB Interface

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

107  2005 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Peugeot Fahrzeuge
For various Peugeot vehicles

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
Siemens VDO / Blaupunkt RD4

Quadlock 1 (Fakra)12 PIN Quadlock 1 Zusatzkammer

Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.

Fahrzeugtyp / Model of Car

207  2006 2012
307  2005 2008
308, 3008 2005
407 2005 2010
607 2005 2018
807 2005 2014
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.
Für Autoradios / For Head Units
RC200 / 220 / 260 / 280 / 290 / PU2294 / 1633 (RD3) 
VDO / Clarion / Mini-ISO
CD Wechsler muss freigeschaltet sein

Fahrzeugtyp / Model of Car

206 2002 2009
307, 407, 807 2002 2005
406 2002
607 2002 2004

Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo.Verpackt | Boxed 58pgbt010

Verpackt | Boxed 58pgbt011

Verpackt | Boxed 44utys003

Verpackt | Boxed 44-1041-001

Bluetooth Adapter
Bluetooth Interface

Nur für Modelle mit RD4 und ohne Bluetooth!

Dieses Interface wird mit dem originalen AUX  
Anschluss des OEM Radios verbunden.
Es erlaubt die Verbindung von jedem Audio Gerät 
mit A2DP Bluetooth Standard.

Fahrzeugtyp / Model of Car

207 2006
307 2005
308 2007
407 2005
607 2005
807 2005
Expert 2007Verpackt | Boxed 59pe01

USB Adapter
USB Adapter

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB Anschlüsse 
bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB ports when installing an 
aftermarket radio.

Verpackt | Boxed 76-PE-02

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB+ Empfang Nachrüstung
für OEM-Autoradios
Nur mit original Lenkradfernbedienung nutzbar.
Original Autoradio:
Mitsubishi OEM-Radio

Anschluss: Mitsubishi spezifisch 

Fahrzeugtyp / Model of Car

4007 2007
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Verpackt | Boxed 771041-4002

Adaptiv mini Peugeot
Adaptiv mini Peugeot

Das Adaptiv Mini Interface dient dem Anschluss einer 
Front und/oder Rückfahrkamera & HDMI Eingang 
an dem OEM Monitor kompatibler Fahrzeuge. (siehe 
Liste). Das Interface besitzt verschiedene Einstel-
lungen für Front und/oder Rückfahrkamera zwischen 
automatischer und/oder manueller Einblendung. 
Die Einstellung ist über Dipschalter am Interface und 
Tastenbefehlen im Fahrzeug möglich.

Fahrzeugtyp / Model of Car

3008 2016
5008 2016
508 (2.Gen)  2019
Rifter 2018

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.
RT3-N3 CAN, RT4, NG4 WipCom, NG4 WipNav
Interface to enable picture while driving.
RT3-N3 CAN, RT4, NG4 WipCom, NG4 WipNav

Fahrzeugtyp / Model of Car

3008, 5008, RCZ `2011 und andere Fahrzeuge mit 
RT3-N3 CAN, RT4, NG4 WipCom, NG4 WipNav

3008, 5008, RCZ `2011 and other vehicles with 
RT3-N3 CAN, RT4, NG4 WipCom, NG4 WipNav

Verpackt | Boxed 771041-3001
Achtung! Bei RT3-N3 und RT4 ist bei aktivierter Freischaltung keine Navigation möglich.
Attention! No navigation possible while activated TV free RT3-N3 and RT4
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen 
Befestigungskit 

Facia Plate - Metal frame - Mounting Kit 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne (9PA) 2002 2010

Verpackt | Boxed 381323-01

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Befestigungskit 
Facia Plate - Mounting Kit 

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Kit + LFB
2-DIN Kit + SWC

Inklusive 2-DIN Radioblende, Lenkradfernbe-
dienungsadapter, Multilead, USB u. AUX, Kamera 
Kabel und Antennenadapter
Including 2-DIN facia plate, SWC, multilead, USB 
and AUX retention, camera retention and antenna 
adapter
Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Kit + LFB
2-DIN Kit + SWC

Inklusive 2-DIN Radioblende, Lenkradfernbe-
dienungsadapter, Multilead, USB u. AUX, Kamera 
Kabel und Antennenadapter
Including 2-DIN facia plate, SWC, multilead, USB 
and AUX retention, camera retention and antenna 
adapter
Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Kit + Infodapter
2-DIN Kit Infodapter

Inklusive 2-DIN Radioblende, Infodapter, 
Multilead, USB u. AUX, Kamera Kabel und 
Antennenadapter 
Including 2-DIN facia plate, Infodapter, Multilead, 
USB + AUX retention, camera retention and 
antenna adapter
Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Kit + Infodapter
2-DIN Kit + Infodapter

Inklusive 2-DIN Radioblende, Infodapter, 
Multilead, USB u. AUX, Kamera Kabel und 
Antennenadapter 
Including 2-DIN facia plate, Infodapter, Multilead, 
USB + AUX retention, camera retention and 
antenna adapter
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne 2011 2016

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne 2011 2016
Für Fahrzeuge ohne Soundsystem
For non amplified vehicles

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne 2011 2016
Für Fahrzeuge mit Soundsystem
For amplified vehicles

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne 2011 2016
Für Fahrzeuge ohne Soundsystem
For non amplified vehicles

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne 2011 2016
Für Fahrzeuge mit Soundsystem
For amplified vehicles

Verpackt | Boxed 381323-09-1

Verpackt | Boxed 621323-09-1

Verpackt | Boxed 621323-09-3

Verpackt | Boxed 621323-09-2

Verpackt | Boxed 621323-09-4
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Befestigungskit 
Facia Plate - Mounting Kit 

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Kit + LFB
2-DIN Kit + SWC

Inklusive 2-DIN Radioblende, Lenkradfernbe-
dienungsadapter, Multilead, USB u. AUX, Kamera 
Kabel und Antennenadapter
Including 2-DIN facia plate, SWC, multilead, USB 
and AUX retention, camera retention and antenna 
adapter
Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Kit + LFB
2-DIN Kit + SWC

Inklusive 2-DIN Radioblende, Lenkradfernbe-
dienungsadapter, Multilead, USB u. AUX, Kamera 
Kabel und Antennenadapter
Including 2-DIN facia plate, SWC, multilead, USB 
and AUX retention, camera retention and antenna 
adapter
Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Kit + Infodapter
2-DIN Kit + Infodapter

Inklusive 2-DIN Radioblende, Infodapter, 
Multilead, USB u. AUX, Kamera Kabel und 
Antennenadapter 
Including 2-DIN facia plate, Infodapter, Multilead, 
USB + AUX retention, camera retention and 
antenna adapter
Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Kit + Infodapter
2-DIN Kit + Infodapter

Inklusive 2-DIN Radioblende, Infodapter, 
Multilead, USB u. AUX, Kamera Kabel und 
Antennenadapter 
Including 2-DIN facia plate, Infodapter, Multilead, 
USB + AUX retention, camera retention and 
antenna adapter
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Macan 2014 2016

Fahrzeugtyp / Model of Car

Macan 2014 2016

Für Fahrzeuge ohne Soundsystem
For non amplified vehicles

Fahrzeugtyp / Model of Car

Macan 2014 2016

Für Fahrzeuge mit Soundsystem
For amplified vehicles

Fahrzeugtyp / Model of Car

Macan 2014 2016

Für Fahrzeuge ohne Soundsystem
For non amplified vehicles

Fahrzeugtyp / Model of Car

Macan 2014 2016

Für Fahrzeuge mit Soundsystem
For amplified vehicles

Verpackt | Boxed 381323-07-1

Verpackt | Boxed 621323-07-1

Verpackt | Boxed 621323-07-3

Verpackt | Boxed 621323-07-2

Verpackt | Boxed 621323-07-4

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Befestigungskit 
Facia Plate - Mounting Kit 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Panamera 2009 2016

Verpackt | Boxed 381323-08-1
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Befestigungskit 
Facia Plate - Metal frame - Mounting Kit 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

911 (996) 1997 2006
Boxster 1996 2004

Nur für Modelle ohne Getränkehalter
Only for models without cupholder 

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Befestigungskit 
Facia Plate - Metal frame - Mounting Kit

Farbe: dunkelsilber Colour: dark silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

911 (997) 2004 2008
Boxster (987)  2004 2009
Cayman (987) 2005 2009

Verpackt | Boxed 381323-02

Verpackt | Boxed 381323-03-1

2-DIN Kit + LFB
2-DIN Kit + SWC

Inklusive 2-DIN Radioblende, Lenkradfernbe-
dienungsadapter, Multilead, USB u. AUX, Kamera 
Kabel und Antennenadapter
Including 2-DIN facia plate, SWC, multilead, USB 
and AUX retention, camera retention and antenna 
adapter
Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Kit + LFB
2-DIN Kit + SWC

Inklusive 2-DIN Radioblende, Lenkradfernbe-
dienungsadapter, Multilead, USB u. AUX, Kamera 
Kabel und Antennenadapter
Including 2-DIN facia plate, SWC, multilead, USB 
and AUX retention, camera retention and antenna 
adapter
Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Kit + Infodapter
2-DIN Kit + Infodapter

Inklusive 2-DIN Radioblende, Infodapter, 
Multilead, USB u. AUX, Kamera Kabel und 
Antennenadapter 
Including 2-DIN facia plate, Infodapter, Multilead, 
USB + AUX retention, camera retention and 
antenna adapter
Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Kit + Infodapter
2-DIN Kit + Infodapter

Inklusive 2-DIN Radioblende, Infodapter, 
Multilead, USB u. AUX, Kamera Kabel und 
Antennenadapter 
Including 2-DIN facia plate, Infodapter, Multilead, 
USB + AUX retention, camera retention and 
antenna adapter
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Panamera 2009 2016

Für Fahrzeuge ohne Soundsystem
For non amplified vehicles

Fahrzeugtyp / Model of Car

Panamera 2009 2016

Für Fahrzeuge mit Soundsystem
For amplified vehicles

Fahrzeugtyp / Model of Car

Panamera 2009 2016

Für Fahrzeuge ohne Soundsystem
For non amplified vehicles

Fahrzeugtyp / Model of Car

Panamera 2009 2016

Für Fahrzeuge mit Soundsystem
For amplified vehicles

Verpackt | Boxed 621323-08-1

Verpackt | Boxed 621323-08-3

Verpackt | Boxed 621323-08-2

Verpackt | Boxed 621323-08-4
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CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

• Zündung • Beleuchtung • Rückwärtsgang
• Speedpulse / Ausgänge sind belastbar bis 1A 

• Ignition • Illumination • Reverse • Speedpulse
• Outputs are current up to 1A 
• Antenna adapter DIN => ISO

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

• Zündung • Beleuchtung • Rückwärtsgang
• Speedpulse / Ausgänge sind belastbar bis 1A 

• Ignition • Illumination • Reverse • Speedpulse
• Outputs are current up to 1A 
• Antenna adapter DIN => ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne  2002 2007
911 2004 2008
Boxster 2004 2008
Cayman 2005 2009

Für Fahrzeuge mit  CAN-Bus und Mini-ISO
For vehicles with CAN-Bus and Mini-ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschlauss
For vehicles with Quadlock 1 connector

Verpackt | Boxed 12-1323-42-15
Lose | Bulk 12-1323-42-15-0

Verpackt | Boxed 12-1323-45-15
Lose | Bulk 12-1323-45-15-0

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Universal - Zündungsplus (Kl. 15) und Tachosignal
Abisolierte Enden

Universal - Ignition (clamp 15) and speed indicator
signal. Stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

911 (996) 2003 2006

Verpackt | Boxed can-po 02

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Befestigungskit 
Facia Plate - Mounting Kit 

Nur für 7 Zoll Autoradios.
Only for 7 inch Headunits.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxster (981) 2012 2016
Cayman (981) 2013 2016
911 (991) 2011 2018

Verpackt | Boxed 381323-04

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Befestigungskit 
Facia Plate - Metal frame - Mounting Kit

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

911 (997 Facelift) 2008  2012
Boxster (987 Facelift) 2009  2012
Cayman (987) Facelift 2009  2013

Verpackt | Boxed 381323-03-2

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Nicht für Fahrzeuge mit D2B Optical Bus System 
(Comand2.0 & Comand2.5)

Not compatible for Mercedes vehicles with D2B 
optical bus system (Comand2.0 & Comand2.5)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne  2002 2010
911 (997)  2004 2012
Boxster (987) 2004 2008
Cayman  2005 2009

Verpackt | Boxed 13-1190-52
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne 2002 2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit Mini-ISO Anschluss ohne 
Soundsystem
For vehicles with Mini-ISO connector without sound 
system

Verpackt | Boxed 42spo001
Lose | Bulk 42spo001-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne 2002 2007

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne 2007 2010
911 2010 2012

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne 2007 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit Quadlock 1 Stecker
Only for vehicles with Quadlock 1 connector
PCM3.0 ohne Soundsystem
PCM3.0 without sound system

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit Mini-ISO-Stecker
For vehicles with Mini-ISO connector
PCM2.1 mit Soundsystem
PCM2.1 with sound system

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit Quadlock1 Stecker
Only for vehicles with Quadlock 1 connector
PCM3.0 ohne Soundsystem
PCM3.0 without sound system

Verpackt | Boxed 42spo002
Lose | Bulk 42spo002-0

Verpackt | Boxed 42spo003
Lose | Bulk 42spo003-0

Verpackt | Boxed 42spo004
Lose | Bulk 42spo004-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxster (987) 2004 2008
Cayman (987c) 2005 2009
911 (997) 2004 2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit Mini-ISO Anschluss und Sound-
system
For vehicles with Mini-ISO connector and sound 
system

Verpackt | Boxed 42spo005
Lose | Bulk 42spo005-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

911 (997.2) 2008 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit MOST 25 Soundsystem und 
Quadlock Stecker
For vehicles with MOST 25 Fibre amplified system 
and Quadlock connector

Verpackt | Boxed 42spo006
Lose | Bulk 42spo006-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

911 (991) 2011 2015
Boxster (981) 2012 2016
Cayenne II (92A) 2010 2017
Panamera (970) 2009 2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss und 
ohne Soundsystem
For vehicles with Quadlock 1 connector and 
without sound system

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-102 -002 -602 -802 -902 -702 -302 -602 -402Verpackt | Boxed 42-1323-XXX

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung. Für diesen 
Adapter muss ein separates Anschlusskabel bestellt 
werden. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Panamera  2009 2016
Cayenne  2011  2016
Macan (95B ) 2014  2016
Für Fahrzeuge mit Lenkradfernbedienung, Quadlock 
Stecker. LFB-Anschlusskabel nicht enthalten.
More details at shop.acvgmbh.de 
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 43upo01

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxster (987) 2008 2016
Cayenne (9PA) 2007 2017
Cayman 2008 2016
Panamera 2009 2017
911 (997) 2008 2017

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Modelle mit Innenraum CAN-Bus / PCM 3.0 / 
CRD30
For vehicles with interior CAN-Bus / PCM 3.0 / 
CRD30
Quadlock 1 Anschluss
Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -601 -801 -901 -701 -301 -601 -401Verpackt | Boxed 42-1323-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne (9PA) 2003 2007
Boxster (987) 2004 2008
911 (997) 2004 2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter  

Für Fahrzeuge mit Mini-ISO Anschluss und ohne 
Soundsystem
For vehicles with Mini-ISO connector and without 
sound system

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -600 -800 -900 -700 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1323-XXX

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne 2011 2016
Macan 2014 2016
Panamera 2009 2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
Für Fahrzeuge mit MOST 25 Soundsystem und 
Quadlock Stecker
Inklusive OEM Kameraerhalt und USB / AUX Erhalt
For vehicles with MOST 25 Fibre amplified system 
and Quadlock connector
USB / AUX retention and OEM camera retention

Verpackt | Boxed 42spo007
Lose | Bulk 42spo007-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne 2011 2016
Macan 2014 2016
Panamera 2009 2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

für Fahrzeuge ohne Soundsystem mit Quadlock 
Stecker
only for non-amplified vehicles with quadlock 
connector

Verpackt | Boxed 42spo008
Lose | Bulk 42spo008-0
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USB Interface
USB Interface

Für Fahrzeuge ohne Lichtwellenleiterkabel.
Nicht kompatibel mit Becker Cascade Pro.

For vehicles without glass fiber cable
Not compatible with Becker Cascade Pro

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxster 2002
911 (996) 2002

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44ubks001

Lichtwellenleiter-Verbinder
MOST Connector

Brücke um ein Gerät aus dem MOST-Verbund zu 
entfernen
Für Fahrzeuge mit MOST-Lichtleiterring

Fahrzeugtyp / Model of Car

Porsche 

Verpackt | Boxed 771000-2100

Fahrzeugtyp / Model of Car

911 (991) 2015 2019 
Boxster 2016 2019
Cayenne  2017 2019
Cayman 2016 2019
Macan  2016 2019

und andere Fahrzeuge mit PCM 4.0 und PCM 4.1

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
PCM 4.0 und PCM 4.1

Interface to enable picture while driving.
PCM 4.0 und PCM 4.1

Verpackt | Boxed 771324-3015

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung. Für diesen 
Adapter muss ein separates Anschlusskabel bestellt 
werden. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Panamera  2009 2016
Cayenne  2011  2016
Macan (95B ) 2014  2016
Für Fahrzeuge mit Lenkradfernbedienung 
Quadlock Stecker. MOST Soundsystem (keine Fader-
funktion) / LFB-Anschlusskabel nicht enthalten. 
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 43upo02

Fahrzeugtyp / Model of Car

Boxster (982) 2016  2019
Cayenne (PO536) 2017  2019
Cayman 2016 2019

Controller+Eingänge für 4 Kameras
Control interface+Video-Input for 4 cams
Ermöglicht den Anschluss einer Rückfahrkamera, 
einer Frontkamera und zwei Seitenkameras.
Alternativ mit zwei Eingängen für AV-Quellen.
Keine Audio-Einspeisung, muss extern erfolgen!
PCM 4.0 
Video Interface for front, rear & side view after-
market cam. 2 AV IN alternatively. No Audio In!
PCM 4.0 Verpackt | Boxed 771324-4302

Verpackt | Boxed 771323-3001

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt. 
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
PCM 3.1
Interner DVD Player ist nicht freischaltbar!
Interface to enable picture while driving.
PCM 3.1 (internal DVD drive not activatable)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne 2010  2017
911 (991) 2011  2015
Boxster 981 2012  2016
Cayman 981 2012  2016
Panamera 2009  2016
Macan 2014  2018
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Verpackt | Boxed 771323-3002

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt. 
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
PCM 2.1
Interface to enable picture while driving.
PCM 2.1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne  2009

Verpackt | Boxed 771323-3003

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt. 
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
PCM 3.1
Interner DVD Player ist nicht freischaltbar!
Interface to enable picture while driving.
PCM 3.1 (internal DVD drive not activatable)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cayenne 2010  2017
911 (991) 2011  2015
Boxster 981 2012  2016
Cayman 981 2012  2016
Panamera 2009  2016
Macan 2014  2018

Rückfahrkamera Interface
Video-In for RVC

Interface für Rückfahrkamera (NTSC) und Freischal-
tung.
PORSCHE PCM3 und PCM3.1 (min SW 4.xx)
Interface for rear view cam (NTSC) and activation.
PORSCHE PCM3 und PCM3.1 (min SW 4.xx)

Fahrzeugtyp / Model of Car

911 (991)  2011 2015
Boxster 2012  2016
Cayenne 2009  2017
Cayman 2012  2016
Macan 2014  2016
Panamera 2009  2017

Verpackt | Boxed 771323-1004

Verpackt | Boxed 771323-1005

Rückfahrkamera Interface
Video-In for RVC

Interface für Front-& Rückfahrkamera NTSC und 
Freischaltung.
PORSCHE PCM3.1 (min SW 4.xx)
Interface for front & rear view cam NTSC and 
Tactivation.
PORSCHE PCM3.1 (min SW 4.xx)

Fahrzeugtyp / Model of Car

911 (991)  2011 2015
Boxster 2012  2016
Cayenne 2009  2017
Cayman 2012  2016
Macan 2014  2016
Panamera 2009  2017

Verpackt | Boxed 771000-3001

Video-Freischaltung
Universal Multimedia-Box TV-Free

Bild-Freischaltung während der Fahrt.

Universal TV-Free Interface.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Porsche

Verpackt | Boxed 771000-3011

TV Freischaltungskabelsatz
TV Free Harness

Kompatibel zu Porsche (PCM3.0/3.1) 
Navigationssystem
Compatible with Porsche (PCM3.0/3.1)
navigation system.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Porsche
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Verpackt | Boxed 771324-3015

TV Freischaltungskabelsatz
TV Free Harness

Kompatibel zu Porsche (PCM4) Navigationssystem
Compatible with Porsche (PCM4) navigation 
system.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Porsche

Verpackt | Boxed 771324-3012

TV Freischaltungskabelsatz
TV Free Harness

Kompatibel zu Porsche (PCM4) Navigationssystem
Compatible with Porsche (PCM4) navigation 
system.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Porsche

Verpackt | Boxed 771000-3003

TV Freischaltungskabelsatz
TV Free Harness

Universal Multimedia-Box Bild-Freischaltung 
während der Fahrt für verschiedene Hersteller und 
Fahrzeuge 

Universal TV-Free Interface for various vehicle 
manufacturers and vehicle models

Fahrzeugtyp / Model of Car

Porsche

Controller+Eingänge für 4 Kameras
Control interface+Video-Input for 4 cams

Ermöglicht den Anschluss von einer Rückfahrkamera, 
einer Frontkamera und zwei Seitenkameras.
Alternativ mit zwei Eingängen für AV-Quellen.
Keine Audio-Einspeisung, muss extern erfolgen!

MMI Navigation Plus mit MMI Touch 7 Zoll oder 8.3 
Zoll - MIB/MIB II Main-UnitVerpackt | Boxed 771324-4302

Fahrzeugtyp / Model of Car

Porsche

Video Interface for front, rear & side view 
after-market cam. 2 AV IN alternatively. 
No Audio In!
MMI Navigation Plus with MMI Touch 7 Zoll
or 8.3 Zoll - MIB/MIB II Main-Unit
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RENAULT

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

ISO-Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

R5 / R19 II / R21 1993
Espace 1993

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fluence 2010 2014
Mégane III 2008 2012
Scénic 2009 2012
Grand Scénic 2009 2012
Twingo 2007 2012
Wind 2010 2013
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Modelle mit ISO-Anschluss  1988
For vehicles with ISO connector 1988

Fahrzeugtyp / Model of Car

Twingo 2014 2019
Master 2015 2019
Trafic 2015 2019

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

AUX IN Adapter
AUX Adapter

Für Fahrzeuge mit Carminat Radio oder Update List 
Radio und Mini-ISO

For vehicles with Carminat or Update List Head Unit 
and Mini-ISO.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Renault Fahrzeuge
For various Renault vehicles

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio  2012 2019
Grand Scénic  2012 2019
Master  2012 2019
Mégane III (Facelift) 2012 2019
Scénic  2012 2109
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1230-02
Lose | Bulk 1230-02-0

Verpackt | Boxed 1215-02
Lose | Bulk 1215-02-0

Verpackt | Boxed 1254-02
Lose | Bulk 1254-02-0

Verpackt | Boxed 1250-02
Lose | Bulk 1250-02-0

Verpackt | Boxed 1252-02
Lose | Bulk 1252-02-0

Verpackt | Boxed 1424-07
Lose | Bulk 1424-07-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Renault Fahrzeuge
For various Renault vehicles

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für alle Renault
Fahrzeuge mit Quadlock Verkabelung auf Parrot.
Telephone mute adapter for handsfree kits. For all 
Quadlock head units.

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

Master (4G)  2015 2019
Trafic (3G) 2014 2019
Twingo 2015 2019

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Master (4G)  2015 2019
Trafic (3G) 2015 2019
Twingo 2014 2019

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 57-1254
Lose | Bulk 57-1254-0

Verpackt | Boxed 57-1215
Lose | Bulk 57-1215-0

Verpackt | Boxed 57-1253
Lose | Bulk 57-1253-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1326-01
Lose | Bulk (1x) 11-1326-01-0

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

Steckbare Stromversorgung
Plugable power supply

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fluence 2010 2014
Mégane 2008 2012
Scénic  2012 2109
Twingo 2007 2012
Wind 2010 2013
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1341-20
Lose | Bulk 1341-20-0

Antennenadapter
Antenna Adapter

Für Radios mit ISO Eingang ohne Antennendiversity. 
FAKRA (A-B1) (m) - kurze Version -

Radio antenna adapter for ISO connection.  
Not for active antenna diversity systems. 
FAKRA (A-B1) (m) - short version-

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio (III)
Mégane (III)
Mégane (IV)
Twingo (II)

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1520-20
Lose | Bulk 1520-20-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fluence 2010 2014
Mégane III 2008 2012
Scénic 2009 2012
Grand Scénic 2009 2012
Twingo 2007 2012
Wind 2010 2013
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
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Lautsprecheradapter
Front Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Captur 2014

Verpackt | Boxed (2x) 11-1251-01
Lose | Bulk (1x) 11-1251-01-0

Antennenadapter 
Antenna Adapter

Fakra - HC97 -> Fakra (w)
Kabellänge: 120 cm   Length: 120 cm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Twingo  
Clio
Mégane (III)
Laguna Tourer
 

Antennenadapter 
Antenna Adapter

Antennenadapter für Radios mit ISO Eingang
ohne Antennendiversity.
Radio antenna adapter for ISO connection. 
Not for active antenna diversity systems.

FAKRA (A-B1) -> ISO (m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mégane (III)
Twingo (II)

Antennenadapter
Antenna adapter

Stecker: HC97(m) -> HC97(f)
Plug: HC97(m) -> HC97(f)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio II  
Clio III
Mégane II
Scénic II
Modus

Antennenadapter 
Antenna Adapter

Antennenadapter für Radios mit DIN Eingang
ohne Antennendiversity.

Radio antenna adapter for DIN connection. 
Not for active antenna diversity systems.

FAKRA (A-B1) -> DIN (m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio (III)
Mégane (III)
Mégane (IV)
Twingo (II)

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 15-7581131

Verpackt | Boxed 15-7581097

Verpackt | Boxed 1520-02
Lose | Bulk 1520-02-0

Verpackt | Boxed 151000-02

Verpackt | Boxed 1520-01
Lose | Bulk 1520-01-0

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung

AM/FM
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Laguna (III) 2010 2015
Captur (B) 2013 2019
Master* 2014 2014
*=Nur für Fahrzeuge, die ab Werk mit OEM- Radio 
und Lautsprechern ausgestattet sind.
*= Suitable only for car equipped with OEM radio 
and speakers

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,30 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165 / 182,50 mm 33 mm
Verpackt | Boxed 271250-13
Lose | Bulk 271250-13-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Kangoo 2008 2019
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 120 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

171 mm 34 - 53 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Seitliche Heckablage  Rear Side Shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

Laguna (B56) 4/5-türig 1994 2000
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 141,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165,50 mm 42,50 mm

Verpackt | Boxed 271190-19
Lose | Bulk 271190-19-0

Verpackt | Boxed 271250-04
Lose | Bulk 271250-04-0

Verpackt | Boxed 271210-04
Lose | Bulk 271210-04-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front  1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Captur 2014 2019
Kadjar 2015 2019

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 148,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166 / 181,50 mm 24,50 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Seitliche Heckablage  Rear Side Shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio (57) 1990 1998
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 112 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

124 mm 45 mm
Verpackt | Boxed 271250-02
Lose | Bulk 271250-02-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio (R) 2013  2019
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

149 mm 21,65 mm

Lose | Bulk 271250-12-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Trafic 2001 2006

Fahrzeugtyp / Model of Car

Trafic 2001 2006

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 142 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,50 mm 13,00 - 32,50 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Trafic 2001 2006
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

120 mm 111,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

137,50 mm 17,30 - 37,50 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front
Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Scénic III (JZ) 2009 2016
Grand Scénic 2009 2016
Zoe* 2013

*nur Türe Front / only door front

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,30 mm 48,50 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front
Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mégane III (Z) 2008 2014
Wind 2012 2013

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 115,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

145,50 mm 25,50 mm
Verpackt | Boxed 271250-08
Lose | Bulk 271250-08-0

Verpackt | Boxed 271250-09
Lose | Bulk 271250-09-0

Verpackt | Boxed 271230-05
Lose | Bulk 271230-05-0

Verpackt | Boxed 271230-04
Lose | Bulk 271230-04-0

Lautsprecheradapte Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

Türe Front  Door front

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

162 mm 11 - 34,20 mm
Verpackt | Boxed 271230-05-1
Lose | Bulk 271230-05-1-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Armaturenbrett Dashboard

Fahrzeugtyp / Model of Car

Twingo 2000
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

100 mm 89,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

116,00 x 98,00 mm 28 mm
Verpackt | Boxed 271250-01
Lose | Bulk 271250-01-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front
Türe Heck  Door rear

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Twingo 2007 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Captur 2013 2019
Kadjar 2015 2019
Twingo 2014 2019

Fahrzeugtyp / Model of Car

Twingo 2007 2014

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 118 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

146,50 mm 21,30 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165,60 / 182,20 mm 23 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 150 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

154,30 mm 13,70 mm
Verpackt | Boxed 271250-11
Lose | Bulk 271250-11-0

Verpackt | Boxed 271250-07
Lose | Bulk 271250-07-0

Verpackt | Boxed 271250-10
Lose | Bulk 271250-10-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: Soft touch grau Colour: soft touch grey

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio  2012 2016

Verpackt | Boxed 281250-17
Lose | Bulk 281250-17-0

Verpackt | Boxed 281250-13-3
Lose | Bulk 281250-13-3-0

1-DIN Radioblende mit Fach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: dunkelgrau Colour: dark grey

Fahrzeugtyp / Model of Car

Captur 2013 2019
Master 2017 2019
Trafic 2017 2019

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Koleos (G)  2007 2015
 

Verpackt | Boxed 281250-10
Lose | Bulk 281250-10-0



R
EN

A
U

LT

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz380

RENAULT

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Laguna (III) 2007 2015

Verpackt | Boxed 281250-12
Lose | Bulk 281250-12-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 
Der Umbau ist nicht reversibel (von der OEM Front-
blende muss ein Teil ausgeschnitten werden).
Installation is not reversible (you have to cut the 
OEM facia)
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Master (III) 2010 2019

Verpackt | Boxed 381250-15-1

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mégane (III) 2008 2014
Fluence 2010 2014

FARBE | COLOUR schwarz / black grau / grey

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Radioblende / Facia Plate 281250-07 281250-07-0 281250-77 281250-77-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Laguna (II) 2005 2007

Verpackt | Boxed 281250-04
Lose | Bulk 281250-04-0

Verpackt | Boxed 281250-03
Lose | Bulk 281250-03-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mégane II (BM/CM) 2002 2008
Mégane II Grandtour (KM) 2003 2009
Mégane II (LM) Stufenheck 2003 2010
Mégane II CC (EM) Coupé-Cabrio 2003 2010
Modus (P) 2004 2012
Grand Modus (P) 2008 2012
Clio III (R ) Limousine 2005 2012
Clio III Grandtour (R ) Kombi 2008 2013

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alaskan 2017 2019

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black matt schwarz / matt black

Verpackt | Boxed 381210-22-1 381210-22-2
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mégane I Coach/Coupé (BA/DA) 1995 2002
Mégane I Scénic (JA) Van 1996 1999
Mégane I Classic (LA) 1997 2003
Mégane I Cabrio (EA) 1997 2003
Mégane I Grandtour (KA) Kombi 1999 2003
Scénic (JA) Van 1999 2003

FARBE | COLOUR dunkelgrau / dark grey schwarz / black grau / grey
Verpackt | Boxed 281250-01 281250-02 281250-11

Lose | Bulk 281250-01-0 281250-02-0 281250-11-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Befestigungskit 

Facia Plate - Metal frame - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mégane (BM, CM, EM,KM, LM) 2002 2010

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281250-06 281250-06-0

2-DIN Set 381250-06

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241250-06

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

Scénic (JZ) 2009
Grand Scénic (JZ) 2012

FARBE | COLOUR dunkelgrau / dark grey dunkelbraun / dark brown

Verpackt | Boxed 281250-08 281250-09

Lose | Bulk 281250-08-0 281250-09-0

Verpackt | Boxed 381250-01

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Nicht kompatibel für Fahrzeuge mit Bordcomputer
Not compatible for vehicles with board computer

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Trafic (EL, FL ,JL) 2011 2014
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Facia Plate - Metal frame - Radio Trim - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Trafic  2001 2010

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281230-26-1 281230-26-1-0

2-DIN Set 381230-26-1

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Facia Plate - Metal frame - Radio Trim - Mounting Kit 

Nur wenn die Geräte CD Connect R & GO oder Naviga-
tion MEDIA-NAV verbaut sind.
Only if the car is equipped with CD Connect R & GO or 
Navi MEDIA-NAV.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Captur 2013 2019
Master 2017 2019
Trafic (E82,F82) 2014 2019

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281250-14-1 281250-14-1-0

2-DIN Set 381250-14-1 381250-14-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241250-14-1 241250-14-2

Verpackt | Boxed 281250-19
Lose | Bulk 281250-19-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

passend für Fahrzeuge mit Connect R & GO
passt nicht bei Fahrzeugen mit Medianav oder 
R-Link System
fits for vehicles with Connect R & Go
does not fit with medianav or R-Link system

Farbe: Soft Touch Grau Colour: soft touch grey

Fahrzeugtyp / Model of Car

Twingo 2014
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

Twingo II (N) 2007 2014
Wind (N) 2010 2013

FARBE | COLOUR schwarz / black hellgrau / light grey

Verpackt | Boxed 281250-55 281250-05

Lose | Bulk 281250-55-0 281250-05-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Trafic  2014 2019
Nicht für Modelle mit automatischer Klimaanlage
Not for vehicles with automatic climate control

Fahrzeugtyp / Model of Car

Trafic  2014 2019
Nur für Modelle mit automatischer Klimaanlage
Only for vehicles with automatic climate control

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets

FARBE | COLOUR schwarz / black schwarz silber / black silver

2-DIN Set 381250-16-1 381250-16-2

FARBE | COLOUR schwarz / black schwarz silber / black silver

2-DIN Set 381250-18-1 381250-18-2

Ablage INBAY®
INBAY® pocket

max. Größe des Smartphones 180 x 80 mm
Dieses Ablagefach unterstützt das induktive Laden.
Ladestrom: DC5V/1A

Farbe: schwarz  colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Kadjar 2015 2019

Verpackt | Boxed 241250-50-1

Ablage INBAY®
INBAY® pocket

max. Größe des Smartphones 71 x 175
Dieses Ablagefach unterstützt das induktive Laden.
Ladestrom: DC5V/1A

Farbe: schwarz  colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mégane (IV) 2016 2019
 

Verpackt | Boxed 241250-51-1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio  1997
Laguna  1997
19 1997

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

G5 / G4 / HO / HO RDS
Blaupunkt (10 pol. ISO)

Verpackt | Boxed 42srn001
Lose | Bulk 42srn001-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio  2009 2013
Mégane 2009 2012
Scénic (JZ) 2009
Twingo 2009 2014
Wind 2010 2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für alle Fahrzeuge mit Innenraum CAN-Bus
40-Pin Fakra Connector
Nicht für Fahrzeuge mit Arkamys / DSP.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio (R)  2005 2009
Laguna (II, III)  2005 2009
Mégane (II) / Trafic (II)  2005 2008
Modus  2005 2012
Scénic (JM) 2005 2009
Twingo  2007 2014
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Alle Fahrzeuge mit Comfort-CAN-Bus mit ISO.
All vehicles with comfort-CAN-Bus with ISO.
VDO Radios, Update List, Tuner List
Nicht für Fahrzeuge mit Arkamys / DSP und 
Radiosat classic.

Verpackt | Boxed 42srn005
Lose | Bulk 42srn005-0

Verpackt | Boxed 42srn006
Lose | Bulk 42srn006-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio (B), Mégane (I, II) 2000 2005
Scénic (JA / JM)  2000 2005
Laguna  2000 2005 
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Tuner List VDO (mit externem Display)
Nicht für Cabasse / Carminat / Update List
Tuner List VDO (with external display)
Not for Cabasse / Carminat / Update List

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio (B) 2000 2005
Kangoo (KC) 2000 2005
Mégane 2000 2005
Twingo 2000 2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Tuner List (ohne externes Display) 6 pol. Mini-ISO
Nicht für Cabasse / Carminat / Update List
Tuner List (without external display) 6 pol. Mini-ISO
Not for Cabasse / Carminat / Update List

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio, Laguna (T56) 1998 2000
Kangoo (KC) 1997 2000
Mégane  1995 2000
Scénic (JA) 1996 2000 
More details at shop.acvgmbh.de 
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

22DC459 / 22DC579 / 22DC461 Philips 22DC594/62s

Verpackt | Boxed 42srn004
Lose | Bulk 42srn004-0

Verpackt | Boxed 42srn003
Lose | Bulk 42srn003-0

Verpackt | Boxed 42srn002
Lose | Bulk 42srn002-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio (R) 2009 2013
Mégane  2008 2012
Trafic 2010 2013
Twingo 2009 2014
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für alle Fahrzeuge mit Innenraum CAN-Bus20 pol. 
Mini-ISO
Nicht für Fahrzeuge mit Arkamys / DSP.

Verpackt | Boxed 42srn007
Lose | Bulk 42srn007-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio 2013 2019
Captur 2013 2019
Master 2013 2019
Mégane 2012 2016

Fahrzeugtyp / Model of Car

Captur 2013 2019
Master  2013 2015
Trafic 2013 2015
Twingo 2012 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Master 2015 2019
Trafic 2015 2019
Twingo 2014 2019

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für Radios des Herstellers Daewoo 
Nor for head units by Deawoo

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge mit Dacia Steckern
Only for vehicles with Dacia plugs

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Verpackt | Boxed 42srn008
Lose | Bulk 42srn008-0

Verpackt | Boxed 42srn009
Lose | Bulk 42srn009-0

Verpackt | Boxed 42srn011
Lose | Bulk 42srn011-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Kangoo 2012  
Master 2010 2017
Trafic 2014
More details at shop.acvgmbh.de 
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-107 -007 -507 -807 -907 -707 -307 -607 -407Verpackt | Boxed 42-1215-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio 1998 2011
Kangoo 1999 2015
Master 1998 2017
Trafic 2001 2014
More details at shop.acvgmbh.de 
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1250-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Captur 2013 2019
Kangoo 2012
Master 2010 2017
Trafic 2011 2017
More details at shop.acvgmbh.de 
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge mit OEM Navigation
Only for vehicles with EOM SAT Nav

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1252-XXX



R
EN

A
U

LT

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz386

RENAULT

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio 2009 2013
Mégane  2008 2012
Laguna 2008  
Scenic (JZ) 2009

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 59rn01

Bluetooth Adapter
Bluetooth Interface

Nur für Modelle mit VDO Update List HU
Dieses Interface wird mit dem originalen AUX  
Anschluss des OEM Radios verbunden.
Es erlaubt die Verbindung von jedem Audio Gerät 
mit A2DP Bluetooth Standard.

USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
Tuner List / Update List 
22DC279 / 22DC259 
VDO 

Mini-ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio 2000 2009
Kangoo 2000 2011
Laguna / Mégane  2000 2008 
Scénic 2000 2009
Twingo 2007 2009
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
Tuner List / Update List 
VDO 

Quadlock

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio 2009 2013
Mégane  2008 2012
Laguna 2008  
Scénic (JZ) 2009

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio 2009
Laguna 2008
Mégane  2008  
Scenic (JZ) 2009

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
Tuner List / Update List 22DC279 / 22DC259 
VDO Mini-ISO
Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio 2000 2009
Kangoo (KC) 2000 2011 
Laguna / Mégane  2000 2008
Scenic (JA) 2000 2009
Twingo 2007 2009
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 44urns003

Verpackt | Boxed 44urns005

Verpackt | Boxed 58rnbt003

Verpackt | Boxed 58rnbt005

Verpackt | Boxed 76-RN-01

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB+ Empfang Nachrüstung für OEM-Autoradios
Nur mit original Lenkradfernbedienung nutzbar.
Original Autoradio: Blaupunkt / Siemens VDO

Nur für Fahrzeuge mit MINI-ISO Anschluss
Only for vehicles with MINI-ISO connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

Clio III 2009
Laguna III 2008
Mégane III 2008
Primastar, Trafic II 2006
Scenic (JZ) 2009
Twingo II 2009
Wind 2010
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Rückfahrkamera Aktivator OBD
Rear View Cam Activator OBD dongle

Aktivierung des originalen RFK-Eingangs im Werks-
gerät. Nur NTSC-Kameras kompatibel! 

RVC-input activation for OEM head units. Only for 
NTSC RVC.

TV-, Video- & Kamera-Freischaltung
Video, Rear View Cam and TV-Free

Universal Multimedia-Box Bild-Freischaltung 
während der Fahrt.

Universal TV-Free Interface for various vehicle 
manufacturers and vehicle models. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Renault Media Nav

Fahrzeugtyp / Model of Car

Verpackt | Boxed 771250-6001

Verpackt | Boxed 771190-3026
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ROVER

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

25 2000 2001
45 1999 2001
75 1999 2001

FSE-Adapter 
Telephone Mute Adapter 

Freisprecheinrichtungsadapter für Rover Fahrzeuge 
für Freisprecheinrichtungen.
Tonausgabe erfolgt auf die vorderen Lautsprecher.

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For Rover head units.
Sound reproduction to both front speakers.

Fahrzeugtyp / Model of Car

25 2000 2001
45 1999 2001
75 1999 2001

Verpackt | Boxed 1020-02
Lose | Bulk 1020-02-0

Verpackt | Boxed 57-1020
Lose | Bulk 57-1020-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Aktivsystemadapter für Werks-Soundsysteme
(Max. 4 x 50 Watt)

Active system adapter for OEM-sound system
(max. 4 x 50 Watt)

Fahrzeugtyp / Model of Car

25 2000 2001
45 1999 2001
75 1999 2001

Verpackt | Boxed 13-1020-50
Lose | Bulk 13-1020-50-0

Umrüstadapter
Car Radios

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines OEM-
Autoradios mit fahrzeugspezifischem Anschluss in 
Fahrzeuge mit ISO. 
Ferner ermöglicht er den Einbau von Freisprechein-
richtungen mit ISO-Anschlüssen (z.B. Parrot) in 
Fahrzeuge mit spezifischem Anschluss, wenn das 
OEM-Radio beibehalten wird.

Fahrzeugtyp / Model of Car

25 2000 2001
45 1999 2001
75 1999 2001

Verpackt | Boxed 321021-02
Lose | Bulk 321021-02-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

75 (RJ) Stufenheck 01/1999  06/2005
75 Tourer (RJ) Kombi 05/2001  06/2005
 

Verpackt | Boxed 281260-01
Lose | Bulk 281260-01-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

25 (RF) 2000 2005
45 (RT) 2000 2005
75 2000 2005

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

C32 / lovox / CR413X
Blaupunkt / VDO

Verpackt | Boxed 42srv006
Lose | Bulk 42srv006-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

75 2000 2005

Fahrzeugtyp / Model of Car

75 1999 2005
800 1991 2000
MG (TF) 1998 2004
MG (ZR) 2001 2005
MG (ZS, ZT) 2001 2004

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -301 -601 -401

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-102 -002 -502 -802 -902 -702 -302 -602 -402

Verpackt | Boxed 42-1260-XXX

Verpackt | Boxed 42-1260-XXX
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SAAB

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

900  1993
9000 1995
9-3 1993
9-5 1997

Aktivadapter
Active adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

9-3 2006
9-5 2006

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front 

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

Türe Front Door front 

Fahrzeugtyp / Model of Car

9-3 (YS3D) 1998  2002

Fahrzeugtyp / Model of Car

9-3 (YS3D) 1998  2002

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

172,50 mm 43,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 148 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

172,50 / 188 mm 44,30 mm

Fahrzeugtyp / Model of Car

9-3 (YS3F Facelift) 2007  2012

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Verpackt | Boxed 1230-02
Lose | Bulk 1230-02-0

Verpackt | Boxed 13-1270-50
Lose | Bulk 13-1270-50-0

Verpackt | Boxed 271320-20
Lose | Bulk 271320-20-0

Verpackt | Boxed 281270-01
Lose | Bulk 281270-01-0

Verpackt | Boxed 271320-20-1
Lose | Bulk 271320-20-1-0

Aktivadapter
Active adapter

Nur für Fahrzeuge mit Denso-Navigation
Only for vehicles with Denso-navigation

Fahrzeugtyp / Model of Car

9-5 2006 2010

Verpackt | Boxed 13-1270-51



S
A

A
B

SAAB

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 391

Fahrzeugtyp / Model of Car

9-3 (YS3F) 1998 2003
9-5 1997 2006

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für Fahrzeuge mit Schaltwippen am Lenkrad. 
Not for vehicles with paddles at steering wheel.

Fahrzeugtyp / Model of Car

9-3 2008 2014
9-5 2008 2010

Fahrzeugtyp / Model of Car

9-3 (YS3D) 1998 2003
9-5 (YS3E) 1997 2001

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

mit / with OEM Fujitsu Ten

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Ausgenommen sind Fahrzeuge mit 
Automatikgetriebe
Excluding vehicles with automatic transmission

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-102 -002 -502 -802 -902 -702 -302 -602 -402

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42-1230-XXX

Verpackt | Boxed 42ssa001
Lose | Bulk 42ssa001-0

Verpackt | Boxed 42ssa002
Lose | Bulk 42ssa002-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

9-3 1999 2003
9-3 2007 2010
9-5 1998 2005
9-7x 2005 2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Verpackt | Boxed 41-1000-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

9-3 1999 2003
9-3 2007 2010
9-5 1998 2005
9-7x 2005 2009

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein!Verpackt | Boxed 41-1000-002

Fahrzeugtyp / Model of Car

9-5 (YS3E Facelift) 2005 2011

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black
Verpackt | Boxed 281270-02
Lose | Bulk 281270-02-0
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SEAT

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alhambra 1995 2010

Hinweis: Der Lautsprecherstecker ist in einer ca. 
15 x 15 cm großen Metallbox unterhalb des Radios 
eingesteckt.
Note: The speaker connector is connected in a 
15 x 15 cm metal box, located below the radio. 

Radioanschlusskabel mit Antenne
Radio Adapter Cable with Antenna

DIN-Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
DIN-Antenna Adapter with phantom power

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss
For Seat vehicles with Quadlock 1 connection

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable

ISO-Verlängerung mit Phantomeinspeisung
ISO-extension with phantom power

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

ISO-Verlängerung mit Phantomeinspeisung
ISO-extension with phantom power

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss
For Seat vehicles with Quadlock 1 connection

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge 1998
For Seat vehicles 1998

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge 1998
For Seat vehicles 1998

Radioanschlusskabel mit Antenne
Radio Adapter Cable with Antenna

ISO-Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
ISO-Antenna Adapter with phantom power

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss
For Seat vehicles with Quadlock 1 connection

Verpackt | Boxed 1118-02
Lose | Bulk 1118-02-0

Verpackt | Boxed 1324-02
Lose | Bulk 1324-02-0

Verpackt | Boxed 1321-45
Lose | Bulk 1321-45-0

Verpackt | Boxed 1321-46
Lose | Bulk 1321-46-0

Verpackt | Boxed 1324-45
Lose | Bulk 1324-45-0

Verpackt | Boxed 1324-46
Lose | Bulk 1324-46-0
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Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

Radioanschlusskabel mit Schutzrelais für Zündlogik 
zum Einbau von Radios, die Klemme 15 als Lastsignal 
nutzen. Antennenadapter mit Phantomspeisung 
bereits eingepinnt. 
Use this adapter with a protection relay to inte-
grate an aftermarket radio. Phantom power supply 
included.

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

Radioanschlusskabel mit Schutzrelais für Zündlogik 
zum Einbau von Radios, die Klemme 15 als Lastsignal 
nutzen. Antennenadapter mit Phantomspeisung 
bereits eingepinnt. 
Use this adapter with a protection relay to inte-
grate an aftermarket radio. Phantom power supply 
included.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Fahrzeuge 1987
For various vehicles 1987

ohne / without CAN-Bus
Antenne ISO   ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Fahrzeuge 1987
For various vehicles 1987

ohne / without CAN-Bus
Antenne ISO  DIN

Verpackt | Boxed 1321-47
Lose | Bulk 1321-47-0

Verpackt | Boxed 1321-48
Lose | Bulk 1321-48-0

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

Dieser Adapter entlastet den Ausgang (Klemme 15) 
des Lenkradfernbedienungsadapters bei Nachrüst-
radios, die einen höhreren Einschaltstrom als 200mA 
benötigen.
Protection contactor for the ignition circuitry to install 
aftermarket radios which use clamp 15 for main 
power supply.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Fahrzeuge 1987
For various vehicles 1987

alle CAN-Bus- und LFB Adapter mit ISO
all CAN-Bus and stalk adapters with ISO connection

Verpackt | Boxed 1321-49
Lose | Bulk 1321-49-0

AUX-Eingang für Seat / MFD1 4:3 Navigation ohne TV-Tuner
AUX-Input for Seat / MFD1 4:3 Navigation without TV-Tuner

Für verschiedene Seat Fahrzeuge mit MFD1 4:3 Navigation ohne OEM TV-Tuner
For various Seat vehicles with MFD1 4:3 Navigation without TV-Tuner

AUX Stereo Eingang / AUX Stereo Input
Verpackt | Boxed 311320
Lose | Bulk 311320-0

Radioanschlusskabel Quadlock 3 
Radio Adapter Cable Quadlock 3

Nur Fahrzeuge ohne Soundsystem
Only vehicles without sound system

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit Quadlock 3 2012
For vehicles with Quadlock 3  2012

Verpackt | Boxed 1328-02
Lose | Bulk 1328-02-0

Einsatz > Gehäuse Quadlock 3
Housing inset > Quadlock 3

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit Quadlock 3 2012
For vehicles with Quadlock 3 2012

Verpackt | Boxed 1424-06
Lose | Bulk 1424-06-0
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SEAT

AUX-Eingang für Seat 16:9 Navigation ohne TV-Tuner
AUX-Input for Seat / MFD1 16:9 Navigation without TV-Tuner

Für verschiedene Seat Fahrzeuge mit MFD2 16:9 Navigation ohne TV-Tuner 
For various Seat vehicles with MFD2 16:9 Navigation without TV-Tuner

AUX Stereo Eingang / AUX Stereo Input
Verpackt | Boxed 311324
Lose | Bulk 311324-0

Umrüstadapter
Car radios

Achtung: 
Diesen Adapter benötigen Sie ausschließlich,
wenn Sie ein original Werksradio an einen 
ISO Stecker anschließen möchten.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss
For Seat vehicles with Quadlock 1 connection

Verpackt | Boxed 321324-02
Lose | Bulk 321324-02-0

FSE-Adapter Quadlock 3
Telephone Mute Adapter Quadlock 3

Freisprecheinrichtungsadapter für alle Fahrzeuge 
mit Quadlock 3 (voll belegt).
Anschluss auf Freisprecheinrichtungen mit  ISO 
Verkabelung.

Nicht für Fahrzeuge mit Soundsystem

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Fahrzeuge 2012
For various vehicles 2012

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For all Quadlock 3 head units.

Not for vehicles with sound system.

FSE-Adapter Quadlock 3
Telephone Mute Adapter Quadlock 3

Freisprecheinrichtungsadapter für alle
Seat Fahrzeuge mit Quadlock 3 Anschluss auf 
Freisprecheinrichtungen mit ISO Verkabelung.

Nicht für Fahrzeuge mit Soundsystem

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Fahrzeuge 2012
For various vehicles 2012

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For all Quadlock 3 head units.

Not for vehicles with sound system.

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

SE350, MFD/RNS Navigation 
Quadlock

Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP. 
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo

Fahrzeugtyp / Model of Car

Altea 2004
Alhambra 2005  
Ibiza 2008  
Leon 2005 2012 
Toledo 2005  
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 57-1328-02
Lose | Bulk 57-1328-02-0

Verpackt | Boxed 57-1328-01
Lose | Bulk 57-1328-01-0

Verpackt | Boxed 58stbt002

FSE-Adapter Quadlock 1
Telephone Mute Adapter Quadlock 1

Freisprecheinrichtungsadapter für alle
Seat Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss auf 
Freisprecheinrichtungen mit ISO Verkabelung.
Inklusive CAN-Bus für Klemme 15 (S-Kontakt)

Nicht für Fahrzeuge mit Soundsystem

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss
For Seat vehicles with Quadlock 1 connection

Telephone mute adapter for handsfree kits. For all 
Quadlock 1 head units.

Not for vehicles with sound system.
Verpackt | Boxed 57-1324-15
Lose | Bulk 57-1324-15
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Aktivsystemadapter CAN-Bus
Active System Adapter CAN-Bus

Aktivierung des CAN-Bus Soundsystems in VAG 
Fahrzeugen.
Activation of the CAN-Bus sound system in VAG 
vehicles
SEAT Soundsysteme / SEAT sound systems.
Nicht für Panasonic 6-Kanal Verstärker
Not for Panasonic 6-channel amplifier

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alhambra (7N) 10/2010
Altea (5P)  03/2004
Exeo (3R)  12/208 05/2013
Leon (1P)  06/2015 09/2012

Detailed information on shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 13-1324-52
Lose | Bulk 13-1324-52-0

Front - /Heck-Lautsprecheradapter
Front- / Rear-Loudspeaker adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Front - /Heck-Lautsprecheradapter
Front- / Rear-Loudspeaker adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Seat Fahrzeuge mit 2 PIN Steckern
For various Seat vehicles with 2 PIN plugs

Fahrzeugtyp / Model of Car

Altea  2004 2015
Arosa  1997 2004
Cordoba  2002 2008
Ibiza  1999 2007
Mii  2011
Leon  1999 2012
Toledo  1999 2009

Verpackt | Boxed (2x) 11-1326-01
Lose | Bulk (1x) 11-1326-01-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1316-01
Lose | Bulk (1x) 11-1316-01-0

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Alana, Aura, Beta, Scala 
Mini-ISO

Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo

Fahrzeugtyp / Model of Car

Altea 2005  
Cordoba 2005  
Ibiza 2008  
Leon 2005  
Toledo 2004
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

FSE-Adapter Quadlock 1
Telephone Mute Adapter Quadlock 1

Freisprecheinrichtungsadapter für alle Seat 
Fahrzeuge mit Quadlock 1 Verkabelung.

Telephone mute adapter for handsfree kits. For all 
Seat Quadlock 1 head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss
For Seat vehicles with Quadlock 1 connection

Verpackt | Boxed 58stbt003

Verpackt | Boxed 57-1324
Lose | Bulk 57-1324-0

FSE-Adapter Quadlock 1
Telephone Mute Adapter Quadlock 1

Freisprecheinrichtungsadapter für Seat Fahrzeuge 
mit Quadlock 1 Verkabelung.
Voll belegt

Nicht für BOSE-Soundsystem

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss
For Seat vehicles with Quadlock 1 connection

Telephone mute adapter for handsfree kits. 
For all Quadlock 1 connectors
Fully pinned
Not for BOSE-sound system.

Verpackt | Boxed 57-1324-02
Lose | Bulk 57-1324-02-0
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Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Autoradios mit ISO-Lautsprecherausgang auf Aktiv-
system mit Mini-ISO-Anschluss (gelber 6-poliger 
oder 20-poliger schwarzer Stecker).
Für Teil- und Vollaktivsysteme.
Nicht geeignet für BOSE Soundsysteme + Nokia DSP

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit 20 pol. Mini-ISO
For Seat vehicles with 20 pol. Mini-ISO

Mini-ISO adapter to connect a radio 
(max. 4 x 50 watt) to a full / half active system.

Not for BOSE sound systems and Nokia DSP

Teilaktivsystemadapter Quadlock 1
Active System Adapter Quadlock 1

Autoradios mit Quadlock auf Aktivsystem mit 
Cinch-Anschluss 
Nur für Teilaktivsysteme
(Nicht geeignet für BOSE Soundsysteme und DSP) 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Exeo 2008 2013

For vehicles with Quadlock to Seat  active 
system with RCA connector.
Only for half active systems.
(Not for BOSE sound systems and DSP)

Aktivsystemadapter Quadlock 1
Active System Adapter Quadlock 1

Für Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss auf  
Seat BOSE Soundsystem.
Nur für Teilaktiv- und Aktivsysteme (BOSE).
(Nicht geeignet für DSP)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss 
For Seat vehicles with Quadlock 1 connection

For vehicles with Quadlock 1 to Seat BOSE-Sound-
system.
Only for half active and active systems (BOSE).
(Not for DSP systems)

Verpackt | Boxed 13-1338-02
Lose | Bulk 13-1338-02-0

Verpackt | Boxed 13-1335-50
Lose | Bulk 13-1335-50-0

Verpackt | Boxed 13-1338-50
Lose | Bulk 13-1338-50-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter
Autoradios mit 10-polig ISO oder 20-polig Mini-ISO 
auf Aktivsystem mit Mini-ISO Block (6-polig oder 
20-polig Stecker)
Bei Autoradios mit Mini-ISO Block können zusätz-
liche Geräte wie z.B. CD-Wechsler oder Autotelefon 
angeschlossen werden.
Für Teil- und Vollaktivsysteme. (Nicht geeignet für 
BOSE Soundsysteme)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vehicles radios with 10-pole ISO or 20-pin 
Mini-ISO to active system with Mini-ISO block 
(6-pin or 20-pin plug).
Additional gear like e.g. CD- changer or car 
phones can be installed with the Mini-ISO 
block. Only for part and full active systems. 
(Not compatible with BOSE sound systems)Verpackt | Boxed 13-1443-02

Lose | Bulk 13-1443-02-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Für Autoradios mit 10-poligem ISO Stecker auf 
Aktivsystem mit Mini-ISO Block
(Nicht geeignet für BOSE Soundsysteme)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Car radios with 10-pin ISO plug on active 
system with Mini-ISO block.
(Not for BOSE sound systems) 

Verpackt | Boxed 13-1444-02
Lose | Bulk 13-1444-02-0

Verpackt | Boxed 1500-03
Lose | Bulk 1500-03-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit 16 V Antenne 2002
For Seat vehicles with 16 V antenna 2002

Antennenadapter DIN
Antenna Adapter DIN

Für Seat Fahrzeuge mit DIN-Anschluss und  Phan-
tomeinspeisung auf DIN Antenneneingang.
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Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
Antenna Adapter with phantom power
DIN oder ISO Norm. Zur Nutzung beider Scheibenan-
tennen. 2 x FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung (aktiv)
Für Fahrzeuge ohne Antennendiversity

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Fakra 2002
For Seat vehicles with Fakra 2002
mit 2 Fakra Steckern und Diversity Steuerung
with 2 Fakra plugs and diversity, to use both
antennas.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Fakra 2002
For Seat vehicles with Fakra 2002

Antenna adapter DIN or ISO with FAKRA and
phantom power supply (active)

Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
Antenna Adapter with phantom power

Adapter mit Phantomspeisung Fakra auf DIN o. ISO
Adapter with phantom power supply
Fakra (active) DIN or ISO

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-03 1524-03-0

ISO 1524-04 1524-04-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-05 1524-05-0
ISO 1524-06 1524-06-0

Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
Antenna Adapter with phantom power

Kurze Version, technisch wie Artikel-Nr. 1501-03.
Für alle Seat Fahrzeuge mit ISO-Anschluss und 
Phantomeinspeisung auf ISO Antenneneingang.

Short version of item 1501-03
Antenna adapter with phantom power supply to a 
universal ISO connector.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit 16 V Antenne 2002
For Seat vehicles with 16 V antenna 2002

Antennenadapter
Antenna Adapter

Stecker: HC97(m) -> HC(m)
Plug: HC97(m) -> HC(m)
Länge: 12 cm
Lenght: 12 cm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Fahrzeuge 2002
For various vehicles 2002

Verpackt | Boxed 1501-04
Lose | Bulk 1501-04-0

Verpackt | Boxed 15-7581066

Antennenadapter
Antenna Adapter

Stecker: HC97(m) -> Fakra(m) code A + B
Plug: HC97(m) -> Fakra(m) code A + B

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Fahrzeuge 2006
For various vehicles 2006

Verpackt | Boxed 15-7581112

Verpackt | Boxed 1501-03
Lose | Bulk 1501-03-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit 16 V Antenne 2002
For Seat vehicles with 16 V antenna 2002

Antennenadapter ISO
Antenna Adapter ISO

Für Seat Fahrzeuge mit ISO-Anschluss und  Phan-
tomeinspeisung auf ISO Antenneneingang.
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Antennendiversity 2 x Fakra (m) 
Antenna diversity 2 x Fakra (m)
DDIN oder ISO Norm. 2 Fakra / 1 x Doppel Fakra lose
Zur Nutzung beider Scheibenantennen.
Doppel FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung (aktiv).

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Fakra 2008
For Seat vehicles with Fakra 2008
mit 2 Fakra Steckern und Diversity Steuerung
with 2 Fakra plugs and diversity, to use both
antennas.

Antennendiversity 2 x Fakra (m) 
Antenna diversity 2 x Fakra (m)

DIN oder ISO Norm. Zur Nutzung beider Scheibenan-
tennen.2x FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung (aktiv)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Fakra 2002
For Seat vehicles with Fakra 2002
mit 2 Fakra Steckern und Diversity Steuerung
with 2 Fakra plugs and diversity, to use both
antennas.

DIN-Antennendiversity 2 x Fakra (m) 
DIN-Antenna diversity 2 x Fakra (m)

DIN oder ISO Norm. Zur Nutzung beider Scheibenan-
tennen. Doppel FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung (aktiv).

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Fakra 2008
For Seat vehicles with Fakra 2008
mit 2 Fakra Steckern und Diversity Steuerung
with 2 Fakra plugs and diversity, to use both
antennas.

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-07 1524-07-0
ISO 1524-08 1524-08-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-77 1524-77-0
ISO 1524-88 1524-88-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-70 1524-70-0
ISO 1524-80 1524-80-0

16V AM/FM Flex Dachantenne 
16V AM/FM Flex roof antenna

12V Phantomspeisung
Stablänge: 41 cm (schraubbar) | 60° Stabneigung
Anschluss: HC97(f) | Kabellänge: 10 cm
Geeignet für alle Seat Fahrzeuge mit HC97(f) Anschluss

Abmessungen (Fuß): L = 9,8 cm | B = 5 cm

AM/FM

HC97 (f )

Verpackt | Boxed 151324-01

Verpackt | Boxed 151324-02

Verpackt | Boxed 151000-02

16V AM/FM Flex Dachantenne 
16V AM/FM Flex roof antenna

mit Phantomeinspeisung 
OEM-Qualität
Stablänge: 41 cm (schraubbar)
Winkel: 60°
Anschluss: Fakra Z (m)

Geeignet für alle Seat Fahrzeuge mit Fakra Anschluss

AM/FM

FAKRA

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sportantennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung

AM/FM
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front   1=Door front
2=Seitenverkleidung Fond 2=Rear side panel

Lautsprecheradapter Glasfiber
Speaker Rings glass fibre

1=Türe Front   1=Door front
2=Seitenverkleidung Fond 2=Rear side panel

Lautsprecheradapter Massive Version
Speaker Rings Strong Version

1=Türe Front   1=Door front
2=Seitenverkleidung Fond 2=Rear side panel

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front   Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Arosa (6H/6HS)1 1997 2004
Altea (5P/5PN)1 2004 2015
Altea XL (5P/5PN)1 2006 2015
Ibiza (6J)2 2008 2017
Mii (AA/AAN)1 2012

Fahrzeugtyp / Model of Car

Arosa (6H/6HS)1 1997 2004
Altea (5P/5PN)1 2004 2015
Altea XL (5P/5PN)1 2006 2015
Ibiza (6J)2 2008 2017
Mii (AA/AAN)1 2011 2019

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cordoba (6K)  1999 2002
Ibiza (6K)  1999 2002

Fahrzeugtyp / Model of Car

Exeo (3R/3RN) 2008 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

Exeo (3R/3RN) 2008 2013

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front 
Türe Heck   Door rear

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

172,50 mm 43,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

167 mm 35 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164,50 mm 25,70 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 149,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166,50 mm 23 mm

Verpackt | Boxed 271320-16
Lose | Bulk 271320-16-0

Verpackt | Boxed 271320-16-1
Lose | Bulk 271320-16-1-0

Verpackt | Boxed 271320-20
Lose | Bulk 271320-20-0

Verpackt | Boxed 271328-02
Lose | Bulk 271328-02-0

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

Türe Front  Door front 
Türe Heck   Door rear

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 148 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

172,50 / 188 mm 44,30 mm
Verpackt | Boxed 271320-20-1
Lose | Bulk 271320-20-1-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Arosa¹  05/1997  06/2004
Ateca¹+²  2017  
Ibiza³ (6J) 2/3 türig  06/2008  
Mii¹  04/2012 
Altea  2004 
Altea XL  09/2006 Verpackt | Boxed 271320-17

Lose | Bulk 271320-17-0

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

172 mm 31,80 mm
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front
Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ibiza (6J) 06/2008 2017
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164 mm 13,40 mm
Verpackt | Boxed 271328-04
Lose | Bulk 271328-04-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front
Türe Heck Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Leon (1M1) 1999 2006 
Toledo (1M2) 1998 2004

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front
Türe Heck Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Leon (1M1) 1999 2006 
Toledo (1M2) 1998 2004

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

200 mm 183,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

211,50 mm 40 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

183 mm 38 mm

Verpackt | Boxed 271320-21
Lose | Bulk 271320-21-0

Verpackt | Boxed 271320-12
Lose | Bulk 271320-12-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Leon (1M1) 1999 2006 
Toledo (1M2) 1998 2004

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

 

Türe Front    Door front
Türe Heck    Door rear

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166,50 / 193,30 mm 37,70 mm
Verpackt | Boxed 271320-12-1
Lose | Bulk 271320-12-1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Leon (1M1) 1999 2006 
Toledo (1M2) 1998 2004

Lautsprecher Grill
Speaker Grill

Ø 165 mm
Türe Front Door front
Türe Heck Door rear
FARBE | COLOUR schwarz / black grau / grey beige / beige

Verpackt | Boxed 271320-13 271320-23 271320-33

Lose | Bulk 271320-13-0 271320-23-0 271320-33-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front   Door front
Türe Heck   Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ibiza (6L)  2002 2008
Leon (1P) 2005 2012

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164 mm 25,50 mm
Verpackt | Boxed 271328-03
Lose | Bulk 271328-03-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Alhambra (7N) 2010 2019
Leon (1P/1PN) 2005 2012
Toledo (KG) 2012 2018

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alhambra (7N) 2010 2019
Leon (1P/1PN) 2005 2012
Toledo (KG) 2012 2018

1-DIN Kit
1-DIN Kit 

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Ablagefach
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra auf ISO

Kit content:
2-DIN Facia Plate
pocket
Radio adapter with Antenna adapter 
Fakra to ISO

Verpackt | Boxed 611320-15-02

Verpackt | Boxed 611320-15-01

1-DIN Kit (CAN-Bus)
1-DIN Kit (CAN-Bus)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Ablagefach
CAN-Bus Interface
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
pocket
CAN-Bus Interface
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN
 

Farbe: schwarz Colour: black

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Leon (5F) 2012 

Verpackt | Boxed 271320-34
Lose | Bulk 271320-34-0



S
EA

T

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz402

SEAT

Verpackt | Boxed 611320-15-04

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alhambra (7N) 2010 2019
Leon (1P/1PN) 2005 2012
Toledo (KG) 2012 2018

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alhambra (7N) 2010 2019
Leon (1P/1PN) 2005 2012
Toledo (KG) 2012 2018

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / Piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

2-DIN Set 621320-30-01 621320-30-04

1-DIN Kit (LFB-Adapter)
1-DIN Kit (Stalk Adapter)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Ablagefach
Lenkradfernbedienungsadapter
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate 
pocket
Stalk Adapter 
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN

2-DIN Kit (CAN-Bus)
2-DIN Kit (CAN-Bus)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
CAN-Bus Interface
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
CAN-Bus Interface
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alhambra (7N) 2010 2019
Leon (1P/1PN) 2005 2012
Toledo (KG) 2012 2018

Verpackt | Boxed 611320-15-03

1-DIN Kit (LFB-Adapter)
1-DIN Kit (Stalk Adapter)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Ablagefach
Lenkradfernbedienungsadapter
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra oder Doppel-Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
pocket
Stalk Adapter
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra or double Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN
 

Farbe: schwarz Colour: black
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Alhambra (7N) 2010 2019
Leon (1P/1PN) 2005 2012
Toledo (KG) 2012 2018

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Abdeckzierrahmen
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Altea (5P/5PN) 2004 2015
Altea XL (5P/5PN) 2006 2015
Toledo (5P/5PN) 2004 02009

mit Ablagefach / with pocket

Radioblende / Facia

2-DIN Set

2-DIN Kit (LFB-Adapter)
2-DIN Kit (Stalk Adapter)
Kit besteht aus: 2-DIN Radioblende • Lenkradfern-
bedienungsadapter • Radioanschlusskabel mit 
Antennenadapter  • Fakra oder doppel Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN
FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / Piano black
Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

2-DIN Set 621320-30-03 621320-30-06

FARBE | COLOUR schwarz / black anthrazit / anthracite

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281328-22 281328-22-0 281328-02 281328-02-0

Radioblende / Facia Plate 281328-44 281328-44-0 281328-04 281328-04-0

2-DIN Set 381328-44 381328-04

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz  Colour: black
Verpackt | Boxed 281320-17
Lose | Bulk 281320-17-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Exeo (3R/3RN)  03/2009  

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alhambra (7N) 2010 2019
Leon (1P/1PN) 2005 2012
Toledo (KG) 2012 2018

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / Piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

2-DIN Set 621320-30-02 621320-30-05

2-DIN Kit (LFB-Adapter)
2-DIN Kit (Stalk Adapter)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Lenkradfernbedienungsadapter
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
Stalk Adapter
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN
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FARBE | COLOUR azabacheschwarz (AL6) 
azabache black (AL6) 

nitschwarz (AN1)
nit black (AN1)

tuam grau
tuam grey

Galway grau 
galway grey 

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281328-06-1 281328-06-1-0 281328-06-2 281328-06-2-0 281328-06-6 281328-06-6-0

2-DIN Set 381328-06-1 381328-06-2 381328-06-6 381328-06-7

mit INBAY® Fach / with INBAY® pocket 241328-06-1 241328-06-2 241328-06-6

FARBE | COLOUR conemaragrau (AS2)
conemara grey (AS2)

dublingrau (AM1)
dublin grey (AM1)

Klavierlack
piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281328-06-3 281328-06-3-0 281328-06-4 281328-06-4-0 281328-06-5 281328-06-5-0

2-DIN Set 381328-06-3 381328-06-4 381328-06-5

mit INBAY® Fach / with INBAY® pocket 241328-06-3 241328-06-4 241328-06-5
 

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterschale
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ibiza (6J) 2008 2012

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterschale
Befestigungskit 
Facia Plate - Bracket - Metal frame
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Exeo 2008 2013

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black anthrazit / anthracite

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281320-12-1 281320-12-1-0 281320-12-2 281320-12-2-0

2-DIN Set 381320-15-1 391320-15-1 381320-15-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241320-12-1 241320-12-2
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Leon (1M1) 1999 2006
Toledo (1M2) 1998 2004

Verpackt | Boxed 281328-01
Lose | Bulk 281328-01-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Leon (1M1) 1999 2006
Toledo (1M2) 1998 2004

Verpackt | Boxed 281320-08
Lose | Bulk 281320-08-0

Kabel Verlängerung
Cable extension
Info: Zum Einbau wird ein zusätzliches Ersatzteil (Schalterleiste) benötigt. 
Die Version des Schalterpanels ist abhängig von der Fahrzeugsausstattung.
Ibiza (6J)  2012 2015

Verpackt | Boxed zpb1328-08-1

Warnblinker Warnblinker + Airbag Warnblinker +Airbag + ESP Warnblinker+ Airbag + ESP + Sitzh.
6J0 927 137 AA AT7 6J0 927 137 T AT7 6J0 927 137 R AT7 6J0 927 137 AB AT7
Warnblinker + ESP Warnblinker+ Sitzh. Warnblinker+ ESP + Sitzh. Warnblinker + Airbag + Sitzh.
6J0 927 137 S AT7 6J0 927 137 AE AT7 6J0 927 137 AC AT7 6J0 927 137 AD AT7

FARBE | COLOUR Galway grau 
galway grey 

nitschwarz (AN1)
nit black (AN1)

tuam grau
tuam grey

Klavierlack
piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Fach / with pocket 281328-08-1 281328-08-1-0 281328-08-2 281328-08-2-0 281328-08-3 281328-08-3-0 281328-08-4 281328-08-4-0

2-DIN Set 381328-08-1 381328-08-2 381328-08-3 381328-08-4

mit INBAY® Fach / with INBAY® pocket 241328-08-1 241328-08-2 241328-08-3 241328-08-4

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterschale
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Inklusive Kabelsatz um die Tastenleiste aus der 
Radioeinheit nach unten zu versetzen
Cable harness for transferring the buttons from the 
head unit compartment down included

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ibiza (6J)  2012 2015

2-DIN Set

Info: Zum Einbau wird ein zusätzliches Ersatzteil (Schalterleiste) benötigt. 
Die Version des Schalterpanels ist abhängig von der Fahrzeugsausstattung.

Warnblinker Warnblinker + Airbag Warnblinker +Airbag + ESP Warnblinker + Airbag + ESP + Sitzheizung

6J0 927 137 AA AT7 6J0 927 137 T AT7 6J0 927 137 R AT7 6J0 927 137 AB AT7

Warnblinker + ESP Warnblinker+ Sitzheizung Warnblinker + ESP + Sitzheizung Warnblinker + Airbag + Sitzheizung

6J0 927 137 S AT7 6J0 927 137 AE AT7 6J0 927 137 AC AT7 6J0 927 137 AD AT7

Additional part needed (switch panel). Please check the 
vehicle‘s equipment to determine the switch panels part no. 
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterbauhalterung
Befestigungskit 

Metal frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

PRO Version besteht aus Abdeckrahmen
Unterbauhalterung - Ablagefach

mit Ablagefach / with pocket 

2-DIN Set (PRO)

mit Ablagefach / with pocket (PRO)

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

mit Ablagefach / with pocket 281320-10 281320-10-0

mit Ablagefach / with pocket PRO 281320-10-1 281320-10-1-0 291320-10-1 291320-10-1-0 281320-10-2 281320-10-2-0

2-DIN Set 381320-10-1 391320-10 381320-10-2

mit INBAY® Ablagefach 241320-10-1 251320-10-1 241320-10-2

mit Ablagefach / with pocket* Metall 281320-30-1 291320-30-1 281320-30-2

2-DIN Set* Metall 381320-30-1 391320-30-1 381320-30-2

mit INBAY® Ablagefach* Metall 241320-30-1 251320-30-1 241320-30-2

*Für die verschiedenen Displaytiefen der Geräte bieten wir ein Distanzrahmenset an. Artikel Nr. 271000-13

*For the various display depths of the head units we offer a spacer-ring-set. Part No. 271000-13

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alhambra (7N) 2010 2019
Leon (1P/1PN)* 2005 2012
Toledo (KG) 2012 2018

*Für Fahrzeuge mit Navigation oder 
nach Facelift 2012

2-DIN Set (Metall)

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Zierrahmen
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Leon (1P) 2005 2012

Radioblende / Facia

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black anthrazit / anthracite

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281328-33 281328-33-0 281328-03 281328-03-0

Radioblende / Facia Plate 281328-55 281328-55-0 281328-05 281328-05-0

2-DIN Set 381328-55 381328-05
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mii 12/2011

Verpackt | Boxed 281340-07
Lose | Bulk 281340-07-0

INBAY® Ablage
INBAY® pocket

max. Größe des Smartphones 138 x 78 mm
Info: Nur für Seat Leon Modelle mit offenen 
Ablagefach.
Dieses Ablagefach unterstützt das induktive Laden.
Ladestrom: DC5V/1A

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Leon (5F) 11/2012  10/2016

Modelle mit AUX/USB-Buchse sind nicht kompa-
tibel.

Verpackt | Boxed 241328-50-1

Entriegelungsbügel
Release Keys

Für Autoradios mit senkrechten 
Entriegelungsschlitzen.
For car radios with vertical release slots.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge
For Seat vehicles

Verpackt | Boxed 181320-01
Lose | Bulk 181320-01-0

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile - Montagerahmen
Blende Klimaanlagensteuerung - Verbindungsstück
Schablone - Blechrahmen - Montagekit

Facia  Plate - Mounting Brackets - Mounting Frame
Facia Climate Control - Connection piece
Template - Metal Frame - Mounting Kit

Fahrzeugtyp / Model of Car

Mii* 2011

*Nur für Modelle mit manueller Klimaanlage und 
Handschuhfach!
*Only for vehicles with manual climate control and 
glove box! 

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN Set 381320-36-1 381320-36-2 2-DIN Set

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

Info: 1-DIN Radios können problemlos eingebaut 
werden. 2-DIN Radios passen je nach Ausstattung 
nur mit einer Tiefe von max. 7-10 cm.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Leon (5F) 2012
Ibiza (6P) 2015

Verpackt | Boxed 381328-07
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CAN-Bus Kit
Radio Adapter Cable CAN-Bus

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss
For Seat vehicles with Quadlock 1 connection

Fakra -> DIN

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss
For Seat vehicles with Quadlock 1 connection

Fakra -> ISO

CAN-Bus Kit
Radio Adapter Cable CAN-Bus

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug and Play

Verpackt | Boxed 12-1324-80-15
Lose | Bulk 12-1324-80-15-0

Verpackt | Boxed 12-1324-70-15
Lose | Bulk 12-1324-70-15-0

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alhambra II
Altea / Altea XL
Ibiza
Exeo 2008 2013
Leon
Cordoba
Toledo

Verpackt | Boxed can-vw 03
Lose | Bulk can-vw 03-0

Entriegelungsbügel
Release Keys

Für Autoradios mit waagerechten 
Entriegelungsschlitzen.
For car radios with horizontal release slots.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge
For Seat vehicles

Verpackt | Boxed 181320-02
Lose | Bulk 181320-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Quadlock 3 Anschluss
For Seat vehicles with Quadlock 3 connection

These signals are provided: Ignition / Illumi-
nation / Reverse / Speedpulse 
Outputs are current up to 1A
Plug and Play

CAN-Bus Adapter Quadlock 1
CAN-Bus Interface Quadlock 1
Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar. Plug & Play.

CAN-Bus Adapter Quadlock 3
CAN-Bus Interface Quadlock 3
Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar. Plug & Play.

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 12-1324-46-15 12-1324-46-15-0

ISO 12-1324-45-15 12-1324-45-15-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 12-1328-45-15 12-1328-45-15-0

ISO 12-1328-46-15 12-1328-46-15-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss
For Seat vehicles with Quadlock 1 connection

These signals are provided: Ignition / Illumi-
nation / Reverse / Speedpulse 
Outputs are current up to 1A
Plug and Play
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Exeo (3R) 2009 2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit CAN-Bus und Mini-ISO Anschluss 
For models with interior CAN-Bus and Mini ISO 
connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

Altea / XL  2010  
Alhambra (II)  2010  
Ibiza (6J)  2010  
Leon (II, 1P)  2010 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Modelle mit MFD-RNS2
Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-102 -002 -502 -802 -902 -702 -302 -602 -402

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alhambra 2015  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit Autoradios MIB-PQ und Quadlock 
3 Anschluss

Verpackt | Boxed 42sst005
Lose | Bulk 42sst005-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sst004
Lose | Bulk 42sst004-0

Verpackt | Boxed 42-1324-XXX

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Exeo (3R) 2009 2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit CAN-Bus und 40-Pin Quad-
lock-Anschluss
for models with interior CAN-BUS (40-pin Quadlock 
connector)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Altea (5P) 2004 2015
Altea XL 2006 2015
Ibiza (6J)  2008 2015
Leon (1P)  2005 2012
Toledo (5P,KG)  2004 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Alle Fahrzeuge mit Comfort-CAN-Bus und 
40-Pin Quadlock
Stream Radios

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alhambra 2000 2009
Arosa 1997 2004
Cordoba 1999 2008
Ibiza (6L) 2002 2008
Leon (1M1) 1999 2005
Toledo (1M) 1998 2004

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Mini-ISO

Verpackt | Boxed 42sst001
Lose | Bulk 42sst001-0

Verpackt | Boxed 42sst002
Lose | Bulk 42sst002-0

Verpackt | Boxed 42sst003
Lose | Bulk 42sst003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Zum Anschluss einer VAG Werks-Rückfahrkamera 
Version HIGH an ein Gerät mit NTSC-Eingang.
Nur für Fahrzeuge mit beweglichen Hilfslinien bei 
Lenkbewegungen im Kamerabild.
To connect a VAG OEM rear view camera version 
HIGH to a device with NTSC input.
Only for vehicles with active guide lines

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Zum Anschluss einer VAG Werks-Rückfahrkamera 
Version Low an ein Gerät mit NTSC-Eingang.

To connect a VAG OEM rear view camera version 
Low to a device with NTSC input.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit SEAT Trinax Radio
For vehicles with SEAT Trinax Head Unit

Quadlock 1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit SEAT Trinax Radio
For vehicles with SEAT Trinax Head Unit

Verpackt | Boxed 771324-1032

Verpackt | Boxed 771324-1033

Verpackt | Boxed 76-ST-01

Auto-DAB
Auto-DAB

DAB+ Empfang Nachrüstung
für OEM-Autoradios
Nur mit original Lenkradfernbedienung nutzbar.
Original Autoradio:
Blaupunkt / Seat

Anschluss: Quadlock 1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alhambra (7N) 2010 2015
Altea (5P) 2004 2015
Ibiza (6L) 2005 2015
Leon (1P) 2005 2012

USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
12-PIN Fakra Quadlock 1 Connector 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Altea 2005  
Leon  2005  

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44usts002

Bluetooth Adapter
Bluetooth Interface

Nur für Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss und 
AUX Funktion
Dieses Interface wird mit dem originalen AUX 
Anschluss des OEM Radios verbunden.
Es erlaubt die Verbindung von jedem Seat Gerät mit 
A2DP Bluetooth Standard.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Exeo 2009 2013
Only for vehicles with Quadlock 1  and AUX function

Verpackt | Boxed 59ad02

Verpackt | Boxed 43uvw04

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung. Für diesen 
Adapter muss ein separates Anschlusskabel bestellt 
werden. Siehe Umschlag

Fahrzeugtyp / Model of Car

Seat Ibiza (6) 2015 2019 
Saet Leon (5F) 2012  2017
Nicht für Fahrzeuge:
Für Fahrzeuge mit MIB II System und Composition 
Media 8“ Touch Screen 
Menübedienung über Lenkradtasten / keine Tasten-
leiste nötig E-Call wird nicht unterstützt
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TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Seat Trinax 
Interface to enable picture while driving.
Seat Trinax 

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Seat Trinax 
Interface to enable picture while driving.
Seat Trinax 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Altea 2009 2012 
Leon 2009 2012
Toledo 2009 2009

Fahrzeugtyp / Model of Car

Exeo 2008 2013

Verpackt | Boxed 771324-3014

Verpackt | Boxed 771324-3013

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

OBD-Interface zur Bildfreischaltung während der 
Fahrt. Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Navi System Plus - MIB/MIB2 High nur bis Modell-
jahr 2017 mit SW-Version maximum 06/2017
Interface to enable picture while driving.
Navi System Plus - MIB/MIB2 High until MJ 2017 
with SW version maximum 06/2017

Fahrzeugtyp / Model of Car

Arona 2018
Ateca (KH7) 2017
Ibiza (6P) 2016
Leon (5F) 2013
Toledo (KG) 2016

Verpackt | Boxed 771324-3016

Verpackt | Boxed 771324-3015

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Navi System Plus - MIB/MIB2 High (auch MJ 2018)
Interface to enable picture while driving.
Navi System Plus - MIB/MIB2 High also 2018 
models

Fahrzeugtyp / Model of Car

Arona 2018 2019
Ateca (KH7) 2017 2019
Ibiza (6P) 2016 2019
Leon (5F) 2013 2019
Toledo4 (KG) 2016 2019

Verpackt | Boxed 771324-1022

Rückfahrkamera / AV Interface
Video-In for Seato/video or RVC

Interface für Rückfahrkamera oder AV-Quelle an 
das OEM Radio.
Video Interface for rear view cam or AV source at 
OEM headunit.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit MFD2 / RNS2/NEXUS

Verpackt | Boxed 771324-1025

Rückfahrkamera / AV Interface
Video-In for video or RVC

Interface für Rückfahrkamera oder AV-Quelle an 
das OEM Radio.
Interface for rear view cam or AV source at OEM 
headunit.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit MFD1
For Seat vehicles with MFD1
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Verpackt | Boxed 771324-1037

Verpackt | Boxed 771324-1038-1

OEM Rückfahrkamera Adapter
OEM Rear View Camera Adapter

Dieses Kabel wird zur Erhaltung der OEM Rückfahr-
kamera benötigt.
This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.

Rückfahrkamera Interface
Rear view camera Interface

Rückfahrkamera-Interface zur Anbindung einer 
Nachrüstkamera an das originale Radio.
This interface is required if you want to install a rear 
view camera in a Seat with navigation.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Seat Fahrzeuge mit MIB1/2 oder MIB-PQ Head 
unit und Quadlock 3 Anschluss
For Seat vehicles with MIB1/2 or MIB-PQ Head unit 
and Quadlock 3 connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

Arona 2018 2019
Ateca 2017 2019
Ibiza (6P) 2015 2019
Leon (5F) 2012 2019
Toledo (KG) 2015 2019

Fahrzeugtyp / Model of Car

Seat Trinax (Mindestens Version B und Software-
stand 1100. Muss am Diagnose-Computer auf 
Rückfahrkamera kodiert werden)
Nur für Fahrzeuge OHNE Werks-Rückfahrkamera. 
Nur für Fahrzeuge OHNE Werks-TV-Tuner

Verpackt | Boxed 771324-1023

Rückfahrkamera Interface
Video-In for RVC

Interface für NTSC Rückfahrkamera.
• Kodierung: Die Head-Unit muss per Diagnose-PC     
   auf Rückfahrkamera kodiert werden. 
• Bei einigen Fahrzeugen ist die Kodierung nur      
 möglich, wenn dieses ab Werk mit optischer  
 Park-Abstands-Anzeige (OPS) auf dem 
 Bildschirm der Head-Unit ausgestattet ist

Adaptiv Seat
Adaptiv Seat

Das Adaptiv Interface bietet neben einem integ-
rierten Navigationsrechner den Anschluss einer 
Rückfahrkamera sowie einer HDMI-fähigen (MHL) 
Bildquelle an den OEM Monitor kompatibler Fahr-
zeuge. (Siehe Liste). Zusätzlich bietet Adaptiv einen 
AUX IN über Cinch, einen USB-Eingang sowie

einen SD-Kartenslot um Ton- & Musiksignale einzuspeisen. HDMI und USB sind über eine extern montier-
bare Anschlussbox anschließbar. Eine spezielle Fernbedienung erleichtert den Zugriff auf verschiedene 
Funktionen. Einfacher Einbau durch Plug&Play-Kabelbaum und Installationsanleitung. 
-GPS-Navigation iGO Primo (Update via USB)
-Videoeingang für eine Rückfahrkamera
-HDMI Eingang zur Darstellung beliebiger HDMI-fähiger Bildquellen im MHL-Standard 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespiegelte Handyfunktionen/Apps etc.) auf dem OEM Monitor. 
-SD-Kartenslot/USB-Slot: Beim Abspielen von SD oder USB wird eine Vielfalt von Formaten unterstützt: 
Audio = MP3, AAC, FLAC, APE, 
Video = MPEG, AVI, FLV, WMV, MP4, MKV, OGM
Image = JPEG, PNG, GIF

Fahrzeugtyp / Model of Car

Leon 2012  
Ibiza 2015  
Toledo 2015  

6.5 Composition Media HU. Seat Easyconnect Radio 
im Handschuhfach. Nur für Fahrzeuge mit OEM Aux 
Eingang.

Verpackt | Boxed 771328-4201



S
EAT

SEAT

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 413

Adaptiv mini Seat
Adaptiv mini Seat

Das Adaptiv Mini Interface dient dem Anschluss 
einer Front und/oder Rückfahrkamera & einer 
nach HDMI-fähigen (MHL) Bildquelle an den OEM 
Monitor kompatibler Fahrzeuge (Siehe Liste). 
Einfacher Einbau durch Plug&Play Kabelbaum und 
Installationsanleitung.

Adaptiv Mini Interface mit 2 Videoeingängen für 
Front und Rückfahrkamera sowie einem HDMI 
Eingang für die Darstellung beliebiger Bildquellen 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespie-
gelte Handyfunktionen etc.) auf dem OEM Monitor. 
Toneinspeisung je nach Fahrzeugausstattung 
möglich.

Das Interface bietet verschiedene Einstellungen für 
Front- und/oder Rückfahrkamera zwischen autom. 
und/oder manueller Einblendung.  Die Einstellung 
ist über Dipschalter am Interface und/oder über 
Tastenbefehle im Fahrzeug möglich.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ateca 2016  
Ibiza (6J) 2015  2017
Leon (5F) 2014  
Toledo (NH) 2015  

6.5 Composition Media HU. Seat Easyconnect Radio 
im Handschuhfach. Nur für Fahrzeuge mit OEM Aux 
Eingang.

Verpackt | Boxed 771328-4001
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SKODA

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit Quadlock 1
For various Skoda vehicles with Quadlock 1

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

ISO-Verlängerung mit Phantomeinspeisung
ISO-extension with phantom power

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit ISO
For various Skoda vehicles with ISO

Radioanschlusskabe
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Zündungs- und Dauerplus gedreht
Ignition- and permanent positive (twisted)

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit ISO
For various Skoda vehicles with ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit ISO
For various Skoda vehicles with ISO

Radioanschlusskabel Quadlock 3
Radio Adapter Cable Quadlock 3

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit Quadlock 3 2012
For vehicles with Quadlock 3 2012

MIB Plattform / MIB platform
Nur für Fahrzeuge ohne Soundsystem
Only for vehicles without sound system

Verpackt | Boxed 1320-02
Lose | Bulk 1320-02-0

Verpackt | Boxed 1320-20
Lose | Bulk 1320-20-0

Verpackt | Boxed 1324-02
Lose | Bulk 1324-02-0

Verpackt | Boxed 1328-02
Lose | Bulk 1328-02-0

Verpackt | Boxed 1321-45
Lose | Bulk 1321-45-0

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

ISO-Verlängerung mit Phantomeinspeisung
ISO-extension with phantom power

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit ISO
For various Skoda vehicles with ISO

Verpackt | Boxed 1321-46
Lose | Bulk 1321-46-0
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AUX-Eingang für Škoda 4:3 Navigation ohne TV-Tuner
AUX-Input for Škoda 4:3 Navigation without TV-Tuner

Für alle Škoda mit 4:3 Navigation ohne OEM TV-Tuner
For all Škoda with 4:3 Navigation without OEM TV-Tuner

AUX Stereo Eingang / AUX Stereo Input

AUX-Eingang für Škoda 16:9 Navigation ohne TV-Tuner
AUX-Input for Škoda 16:9 Navigation without TV-Tuner

Für alle Škoda mit 16:9 Navigation ohne OEM TV-Tuner
For all Škoda with 16:9 Navigation without OEM TV-Tuner

Cinch auf Klinke150 cm Artikel Nr.:311490-02

AUX Stereo Eingang / AUX Stereo Input

Verpackt | Boxed 311320
Lose | Bulk 311320-0

Verpackt | Boxed 311324
Lose | Bulk 311324-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss
For Skoda vehicles with Quadlock 1 connector

HiLo-Adapter Quadlock 1
HiLo Adapter  Quadlock 1

Abgriff aller Lautsprecherleitungen auf HiLo-
Adapter.
Wandlung auf 4-Kanal Cinch mit regelbarem Output. 
Ohne MOST-Bus Verbindung
1 to 4 adjustable AF-channels are switchable via 
connectors Verpackt | Boxed 1424-50

Lose | Bulk 1424-50-0

Verpackt | Boxed 1424-06
Lose | Bulk 1424-06-0

Einsatz > Gehäuse Quadlock 3
Housing inset > Quadlock 3

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit Quadlock 3 2012
For vehicles with Quadlock 3 2012

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

ISO-Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
ISO-Antenna Adapter with phantom power

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit Quadlock 1
For various Skoda vehicles with Quadlock 1

Radioanschlusskabel Quadlock 1
Radio Adapter Cable Quadlock 1

DIN-Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
DIN-Antenna Adapter with phantom power

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit Quadlock 1
For various Skoda vehicles with Quadlock 1

Verpackt | Boxed 1324-45
Lose | Bulk 1324-45-0

Verpackt | Boxed 1324-46
Lose | Bulk 1324-46-0
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SKODA

Umrüstadapter
Car Radios

Achtung: 
Diesen Adapter benötigen Sie ausschließlich,
wenn Sie ein original Werksradio in ein anderes 
Fahrzeug einbauen möchten.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit Quadlock 1
For various Skoda vehicles with Quadlock 1

Verpackt | Boxed 321324-02
Lose | Bulk 321324-02-0

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

Dieser Adapter entlastet den Ausgang (Klemme 15) 
des Lenkradfernbedienungsadapters bei Nachrüst-
radios, die einen höhreren Einschaltstrom als 200mA 
benötigen.
Protection contactor for the ignition circuitry to install 
aftermarket radios which use clamp 15 for main 
power supply.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Modelle mit ISO 1998
For Skoda vehicles with ISO 1998

alle CAN-Bus- und Lenkradfernbedienungsadapter 
mit ISO
all CAN-Bus and stalk adapters with ISO connection

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

Radioanschlusskabel mit Schutzrelais für Zündlogik 
zum Einbau von Radios, die Klemme 15 als Lastsignal 
nutzen. Antennenadapter mit Phantomspeisung 
bereits eingepinnt. 
Use this adapter with a protection relay to inte-
grate an aftermarket radio. Phantom power supply 
included.

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

Radioanschlusskabel mit Schutzrelais für Zündlogik 
zum Einbau von Radios, die Klemme 15 als Lastsignal 
nutzen. Antennenadapter mit Phantomspeisung 
bereits eingepinnt. 
Use this adapter with a protection relay to inte-
grate an aftermarket radio. Phantom power supply 
included.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Modelle mit ISO 1998
For Skoda vehicles with ISO 1998

ohne / without CAN-Bus
Antenne ISO   ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Modelle mit ISO 1998
For Skoda vehicles with ISO 1998

ohne / without CAN-Bus
Antenne ISO  DIN

Verpackt | Boxed 1321-47
Lose | Bulk 1321-47-0

Verpackt | Boxed 1321-48
Lose | Bulk 1321-48-0

Verpackt | Boxed 1321-49
Lose | Bulk 1321-49-0

FSE-Adapter Quadlock 1
Telephone Mute Adapter Quadlock 1

Freisprecheinrichtungsadapter für alle Skoda Fahr-
zeuge mit Quadlock 1 Verkabelung.

Voll belegt

Nicht für BOSE-Soundsystem

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit Quadlock 1
For various Skoda vehicles with Quadlock 1

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For all Quadlock 1 head units.
Fully pinned
Not for BOSE-sound system.

FSE-Adapter Quadlock 1
Telephone Mute Adapter Quadlock 1

Freisprecheinrichtungsadapter für alle Fahrzeuge mit 
Quadlock 1 Verkabelung.

Telephone mute adapter for handsfree kits. For all 
Quadlock 1 head units. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit Quadlock 1
For various Skoda vehicles with Quadlock 1

Verpackt | Boxed 57-1324
Lose | Bulk 57-1324-0

Verpackt | Boxed 57-1324-02
Lose | Bulk 57-1324-02-0
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Teilaktivsystemadapter Quadlock 1
Active System Adapter Quadlock 1

Autoradios mit Quadlock 1 auf Aktivsystem mit 
Cinch-Anschluss .
Nur für Teilaktivsysteme (Nicht geeignet für BOSE 
Soundsysteme und DSP) 
For cars with Quadlock to ŠKODA active system with 
RCA connector. Only for half active systems. 
(Not for BOSE sound systems and DSP) 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit Quadlock 1
For various Skoda vehicles with Quadlock 1

Verpackt | Boxed 13-1338-50
Lose | Bulk 13-1338-50-0

Lautsprecheradapter 
Loudspeaker adapter

2 PIN Lausprecherstecker
2 PIN Speaker plug

Zum Anschluss von Lautsprechern 
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia 1999 2007
Octavia (I) 1997 2010
Octavia (II) 2004 2013
Yeti 2009

Verpackt | Boxed (2x) 11-1326-01
Lose | Bulk (1x) 11-1326-01-0

Lautsprecheradapter 
Loudspeaker adapter

2 PIN Lausprecherstecker
2 PIN Speaker plug

Zum Anschluss von Lautsprechern 
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Citigo 2011
Fabia 1999 2014
Octavia (I) 1996 1999
Octavia (II) 2004 2013
Yeti 2009 2015

Verpackt | Boxed (2x) 11-1316-01
Lose | Bulk (1x) 11-1316-01-0

FSE-Adapter Quadlock 3
Telephone Mute Adapter Quadlock 3

Freisprecheinrichtungsadapter für alle Fahrzeuge 
mit Quadlock (voll belegt)  Anschluss auf Frei-
sprecheinrichtungen mit ISO Verkabelung.

Nicht für Fahrzeuge mit Soundsystem

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit Quadlock 3 2012
For vehicles with Quadlock 3 2012

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For all Quadlock head units.

Not for vehicles with sound system.

FSE-Adapter Quadlock 3
Telephone Mute Adapter Quadlock 3

Freisprecheinrichtungsadapter für alle Fahrzeuge 
mit Quadlock Anschluss auf  Freisprecheinrichtungen 
mit ISO Verkabelung.

Nicht für Fahrzeuge mit Soundsystem

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit Quadlock 3 2012
For vehicles with Quadlock 3 2012

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For all Quadlock head units.

Not for vehicles with sound system.

FSE-Adapter Quadlock 1
Telephone Mute Adapter Quadlock 1

Freisprecheinrichtungsadapter für alle Fahrzeuge 
mit Quadlock 1 Anschluss auf  Freisprecheinrich-
tungen mit ISO Verkabelung.
Inklusive CAN-Bus für Klemme 15 (S-Kontakt)

Nicht für Fahrzeuge mit Soundsystem

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit Quadlock 1
For various Skoda vehicles with Quadlock 1

Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For all Quadlock 1 head units.

Not for vehicles with sound system.

Verpackt | Boxed 57-1328-02
Lose | Bulk 57-1328-02-0

Verpackt | Boxed 57-1328-01
Lose | Bulk 57-1328-01-0

Verpackt | Boxed 57-1324-15
Lose | Bulk 57-1324-15-0
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SKODA

Aktivsystemadapter CAN-Bus
Active System Adapter CAN-Bus

Aktivierung des CAN-Bus Soundsystems in VAG 
Fahrzeugen.
Activation of the CAN-Bus sound system in VAG cars

SKODA Soundsysteme / SKODA sound systems: 
Nicht für Panasonic 6-Kanal Verstärker
Noch for Panasonic 6 channel amplifier

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alle SKODA Modelle mit CAN-Bus und den 
angegebenen Soundsystemen. 
Weitere Information auf www.acvgmbh.de

All SKODA models with CAN-Bus and the 
indicated sound systems.
Detailed information on www.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 13-1324-52
Lose | Bulk 13-1324-52-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Autoradios mit 10-pol. ISO oder 20-pol. Mini-ISO auf 
Aktivsystem mit Mini-ISO Block (6-pol. oder 20-pol 
Stecker.) Bei Autoradios mit Mini-ISO Block können 
zusätzliche Geräte wie
 z. B. CD-Wechsler oder Autotelefon angeschlossen 
werden. Nicht für BOSE Soundsysteme geeignet.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit Mini-ISO
For various Skoda vehicles with Mini-ISO
Car radios with 10-pole ISO or 20-pole Mini-ISO on 
active system with Mini-ISO Block (yellow 6-pole 
or black 20-pole plug). Car radios with Mini-ISO 
block enable you to connect additional devices like 
CD-changers or car telephones. 

Teilaktivsystemadapter Quadlock 1
Active System Adapter

Autoradios mit Quadlock auf Aktivsystem mit Cinch-
Anschluss .
Nur für Teilaktivsysteme
(Nicht geeignet für BOSE Soundsysteme und DSP) 
For cars with Quadlock to ŠKODA active system with 
RCA connector. Only for half active systems. 
(Not for BOSE sound systems and DSP) 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit Quadlock 1
Nur für Fahrzeuge ohne CAN-Bus System.

For various Skoda vehicles with Quadlock 1
Only for vehicles without CAN-Bus system.

Aktivsystemadapter Quadlock 1
Active System Adapter Quadlock 1

Für Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss auf Škoda 
BOSE Soundsystem.
Nicht geeignet für DSP

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit Quadlock
For various Skoda vehicles with Quadlock

For cars with Quadlock 1 to ŠKODA BOSE sound 
system.
Not for DSP systems.

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Autoradios mit ISO-Lautsprecherausgang auf Aktiv-
system mit Mini-ISO-Anschluss (gelber 6-poliger 
oder 20-poliger schwarzer Stecker).
Für Teil- und Vollaktivsysteme.
Nicht geeignet für BOSE Soundsysteme + Nokia DSP.
Mini-ISO adapter to connect a radio 
(max. 4 x 50 watt) to a full / half active system.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Modelle mit 20 pol. Mini-ISO
For Skoda vehicles with 20 pol. Mini-ISO

Not for BOSE sound systems and Nokia DSP

Verpackt | Boxed 13-1443-02
Lose | Bulk 13-1443-02-0

Verpackt | Boxed 13-1338-50
Lose | Bulk 13-1338-50-0

Verpackt | Boxed 13-1335-50
Lose | Bulk 13-1335-50-0

Verpackt | Boxed 13-1338-02
Lose | Bulk 13-1338-02-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Autoradios mit ISO-Lautsprecherausgang auf 
Aktivsystem mit 10-poligem ISO-Anschluss (roter 
Stecker). Für Teil- und Vollaktivsysteme.
Nicht geeignet für BOSE Soundsysteme.
Max. 4 x 50 Watt
10-pole ISO adapter to connect a radio
(max. 4 x 50 Watt) to a full / half active system.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Modelle mit 10 pol. ISO 
For Skoda vehicles with 10 pole ISO

Not for BOSE sound systems 
Verpackt | Boxed 13-1332-02
Lose | Bulk 13-1332-02-0
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Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Autoradios mit 10-pol. ISO Stecker auf Aktivsystem 
mit Mini-ISO Block 
Nicht für BOSE Soundsysteme geeignet.

Car radios with 10-pole ISO plug on active system 
with Mini-ISO block
Not for BOSE sound systems

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Skoda Fahrzeuge mit Mini-ISO
For various Skoda vehicles with Mini-ISO

Verpackt | Boxed 13-1444-02
Lose | Bulk 13-1444-02-0

Antennendiversity 2 x Fakra (m) 
Antenna Adapter with phantom power

2 x Fakra (Z) mit Phantomeinspeisung zur Nutzung 
beider Scheibenantennen. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Modelle  2003
For Skoda vehicles  2003

2x Fakra (Z) with phantom power supply to use both 
window antennas. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Modelle  2008
For Skoda vehicles  2008

Antennenadapter Doppel FAKRA (m)
Antenna Adapter double FAKRA (m)

Doppel FAKRA (passiv) auf DIN oder ISO
Double FAKRA (passive) to DIN or ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Modelle  2003
For Skoda vehicles  2003

2x Fakra (Z) with phantom power supply to use both 
window antennas. For vehicles without antenna 
diversity.

DIN / ISO -Adapter FAKRA (m) 
DIN / ISO-Antenna Adapter FAKRA (m)
FAKRA (aktiv) mit Phantomeinsp. auf DIN oder ISO
FAKRA (active) with phantom power supply to DIN 
or ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Modelle mit Fakra 2002
For Skoda vehicles with Fakra 2002

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-03 1524-03-0

ISO 1524-04 1524-04-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-09 1524-09-0

ISO 1524-10 1524-10-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-07 1524-07-0

ISO 1524-08 1524-08-0

Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
Antenna Adapter with phantom power

2 x Fakra (Z) mit Phantomeinspeisung zur Nutzung 
beider Scheibenantennen. Für Fahrzeuge ohne 
Antennendiversity. 

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-05 1524-05-0
ISO 1524-06 1524-06-0

DIN / ISO-Adapter Fakra (m)
DIN / ISO-Antenna Adapter FAKRA (m)

FAKRA (passiv) auf DIN oder ISO
FAKRA (passive) to DIN or ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Modelle  2002
For Skoda vehicles  2002

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-01 1524-01-0

ISO 1524-02 1524-02-0
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SKODA

Antennenadapter Doppel FAKRA (m)
Antenna Adapter double FAKRA (m)

Doppel FAKRA (passiv) auf DIN oder ISO
Double FAKRA (passive) to DIN or ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Modelle  2008
For Skoda vehicles  2008

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1521-11 1521-11-0

ISO 1521-22 1521-22-0

DIN-Antennendiversity 2x Fakra (m) 
DIN-Antenna diversity 2x Fakra (m)

Zur Nutzung beider Scheibenantennen.
Doppel FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung 8,5V (aktiv).

Fahrzeugtyp / Model of Car

Octavia 2013

To use both on-glass antennas. Double FAKRA (m) 
antenna adapter with phantom power supply 8,5 V 
(active) Only for cars with antenna diversity.

FAKRA Adapter
Fakra adapter

Doppel-FAKRA (w) -> 1 x Fakra Z (m) 
 Double-FAKRA (f) -> 1 x Fakra Z (m) 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Modelle  2008
For Skoda vehicles  2008

Verpackt | Boxed 1524-23
Lose | Bulk 1524-23-0

Verpackt | Boxed 1524-29
Lose | Bulk 1524-29-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Modelle  2003
For Skoda vehicles  2003

2x Fakra (Z) with phantom power supply to use both 
window antennas. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Modelle  2003
For Skoda vehicles  2003

2x Fakra (Z) with phantom power supply to use both 
window antennas.

DIN-Antennendiversity 2 x Fakra (m) 
DIN-Antenna diversity 2 x Fakra (m)

2 x Fakra (Z) mit Phantomeinspeisung zur Nutzung 
beider Scheibenantennen. 

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-77 1524-77-0
ISO 1524-88 1524-88-0

Antennendiversity 2 x Fakra (m) 
Antenna diversity 2 x Fakra (m)

2 x Fakra (Z) mit Phantomeinspeisung zur Nutzung 
beider Scheibenantennen.

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-70 1524-70-0

ISO 1524-80 1524-80-0

FAKRA Adapter
Fakra adapter

Doppel-FAKRA (m) -> 2 x Fakra Z (w) 
Dieser Adapter wird für die weitere Nutzung der 
Diversity Antennenadapter 
1524-05 / -06 / -07 / -08 benötigt. 
Double-FAKRA (m) -> 2 x Fakra Z (f) 
This adapter is required to use the diversity antenna 
adapter 1524-05 / -06 / -07 / -08

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Skoda Modelle  2008
For Skoda vehicles  2008

Verpackt | Boxed 1524-22
Lose | Bulk 1524-22-0
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Verpackt | Boxed 151324-01

16V AM/FM Flex Dachantenne 
16V AM/FM Flex roof antenna „OEM-Standard“

12V Phantomspeisung
Stablänge: 41 cm (schraubbar) | 60° Stabneigung
Anschluss: HC97(f)
Geeignet für alle Skoda Fahrzeuge mit HC97(f) Anschluss

Abmessungen (Fuß): L = 9,8 cm | B = 5 cm

AM/FM

HC97 (f )

16V AM/FM Flex Dachantenne
16V AM/FM Flex roof antenna 

mit Phantomeinspeisung 
OEM-Qualität
Stablänge: 41 cm (schraubbar)
Winkel: 60°
Anschluss: Fakra Z (m)

Geeignet für alle Skoda Fahrzeuge mit Fakra Anschluss

16V AM/FM Flex Dachantenne
16V AM/FM Flex roof antenna 

mit Phantomeinspeisung 
OEM-Qualität
Stablänge: 41 cm (schraubbar)
Winkel: 60°
Anschluss: Fakra Z (f)

Geeignet für alle Skoda Fahrzeuge mit Fakra (m) Anschluss

AM/FM

FAKRA

AM/FM

FAKRA

Verpackt | Boxed 151324-02

Verpackt | Boxed 151324-03

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung
Nicht für DAB+

AM/FM

Verpackt | Boxed 151000-02

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia  1999 2007

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia  1999 2007

Lautsprecheradapter
Speaker Rings 

 

Türe Front    Door front
Türe Heck    Door rear

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fiber

 

Türe Front    Door front
Türe Heck    Door rear

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

183 mm 38 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166,50 / 193,30 mm 37,70 mm

Verpackt | Boxed 271320-12
Lose | Bulk 271320-12-0

Verpackt | Boxed 271320-12-1
Lose | Bulk 271320-12-1-0
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Lautsprecheradapter Massive Version
Speaker Rings Strong Version

1=Türe Front   1=Door front
2=Türe Heck  2=Door rear

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front   1=Door front
2=Türe Heck  2=Door rear

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front   1=Door front
2=Türe Heck  2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Citigo (AA/AAN) 1 04/2012
Fabia (5J) 1+2 01/2007
Octavia (1U) 1+2 09/1996 03/2004
Octavia II (1Z) 2 04/2004 
Octavia Tour (Drive) 1+2 04/2004 
Octavia III (5E) 1+2 2012
Roomster (5J) 1 09/2006

Fahrzeugtyp / Model of Car

Citigo (AA/AAN) 1 04/2012
Fabia (5J) 1+2 03/2007  06/2014
Kodiaq 1 01/2017
Octavia 1+2 09/1996
Rapid 04/2012 2019
Roomster (5J) 1 09/2006
Scout

Fahrzeugtyp / Model of Car

Citigo (AA/AAN) 1 04/2012
Fabia (5J) 1+2 01/2007
Octavia (1U) 1+2 09/1996 03/2004
Octavia II (1Z) 2 04/2004 
Octavia Tour (Drive) 1+2 04/2004 
Octavia III (5E) 1+2 2012
Roomster (5J) 1 09/2006

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164,50 mm 25,70 mm
Verpackt | Boxed 271320-16
Lose | Bulk 271320-16-0

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

172 mm 31,80 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 149,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166,30 mm 23,00 mm
Verpackt | Boxed 271320-16-1
Lose | Bulk 271320-16-1-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front    Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia 2004 2007
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

200 mm 183,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

211,50 mm 40 mm
Verpackt | Boxed 271320-21
Lose | Bulk 271320-21-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front    Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Octavia (1Z) 2004 2013
Yeti (5L) 2009 2017

Fahrzeugtyp / Model of Car

Octavia (1Z) 2004 2013
Yeti (5L) 2009 2017

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

170 / 229,50 mm 38,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 148,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

170 / 230,60 mm 42,30 mm

Verpackt | Boxed 271320-24
Lose | Bulk 271320-24-0

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fiber

Türe Front Door front
Verpackt | Boxed 271320-24-1
Lose | Bulk 271320-24-1-0

Verpackt | Boxed 271320-17
Lose | Bulk 271320-17-0
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Verpackt | Boxed 611320-15-02

Verpackt | Boxed 611320-15-03

Verpackt | Boxed 611320-15-04

Verpackt | Boxed 621320-30-01

Verpackt | Boxed 621320-30-02

1-DIN Kit Skoda mit CAN-Bus
1-DIN Kit Skoda with CAN-Bus
1 x FAKRA Antennenanschluss
* =Gegebenenfalls wird eine OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt.
** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5JA858 415 9B9
*** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5L0858069L1 QB
Farbe: schwarz Colour: black

1-DIN Kit Skoda mit LFB Adapter
1-DIN Kit Skoda with Stalk Interface
2 x FAKRA Antennenanschluss
* =Gegebenenfalls wird eine OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt.
** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5JA858 415 9B9
*** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5L0858069L1 QB
Farbe: schwarz Colour: black

1-DIN Kit Skoda mit LFB Adapter
1-DIN Kit Skoda with Stalk Interface
1 x FAKRA Antennenanschluss
* =Gegebenenfalls wird eine OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt.
** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5JA858 415 9B9
*** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5L0858069L1 QB
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia* (5J)  03/2007  06/2014
Octavia II (1Z Facelift)  01/2009  02/2013
Scout
Rapid** (NH)  10/2012 
Roomster (5J)  09/2006 
Praktik (5J)  04/2007 
Superb (3T4)  07/2008 
Yeti***(5L)  08/2009 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia* (5J)  03/2007  06/2014
Octavia II (1Z Facelift)  01/2009  02/2013
Scout
Rapid** (NH)  10/2012 
Roomster (5J)  09/2006 
Praktik (5J)  04/2007 
Superb (3T4)  07/2008 
Yeti***(5L)  08/2009 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia* (5J)  03/2007  06/2014
Octavia II (1Z Facelift)  01/2009  02/2013
Scout
Rapid** (NH)  10/2012 
Roomster (5J)  09/2006 
Praktik (5J)  04/2007 
Superb (3T4)  07/2008 
Yeti***(5L)  08/2009 

2-DIN Kit Skoda mit CAN-Bus
2-DIN Kit Skoda with CAN-Bus
1 x FAKRA Antennenanschluss
* =Gegebenenfalls wird eine OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt.
** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5JA858 415 9B9
*** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5L0858069L1 QB
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia* (5J)  03/2007  06/2014
Octavia II (1Z Facelift)  01/2009  02/2013
Scout
Rapid** (NH)  10/2012 
Roomster (5J)  09/2006 
Praktik (5J)  04/2007 
Superb (3T4)  07/2008 
Yeti***(5L)  08/2009 

2-DIN Kit Skoda mit LFB Adapter
2-DIN Kit Skoda with Stalk Interface
1 x FAKRA Antennenanschluss 
* =Gegebenenfalls wird eine OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt.
** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5JA858 415 9B9
*** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5L0858069L1 QB
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia* (5J)  03/2007  06/2014
Octavia II (1Z Facelift)  01/2009  02/2013
Scout
Rapid** (NH)  10/2012 
Roomster (5J)  09/2006 
Praktik (5J)  04/2007 
Superb (3T4)  07/2008 
Yeti***(5L)  08/2009 

1-DIN Kit Skoda
1-DIN Kit Skoda 
1 x FAKRA Antennenanschluss
* =Gegebenenfalls wird eine OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt.
** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5JA858 415 9B9
*** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5L0858069L1 QB
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia* (5J)  03/2007  06/2014
Octavia II (1Z Facelift)  01/2009  02/2013
Scout
Rapid** (NH)  10/2012 
Roomster (5J)  09/2006 
Praktik (5J)  04/2007 
Superb (3T4)  07/2008 
Yeti***(5L)  08/2009 Verpackt | Boxed 611320-15-01
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Verpackt | Boxed 621320-30-04

Verpackt | Boxed 621320-30-05

Verpackt | Boxed 621320-30-06

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Citigo (AA) 2/3-türer 12/2011
Citigo (AAN) 4/5-türer 04/2012
 

Verpackt | Boxed 281340-07
Lose | Bulk 281340-07-0

2-DIN Kit Skoda mit CAN-Bus
2-DIN Kit Skoda with CAN-Bus
1 x FAKRA Antennenanschluss
* =Gegebenenfalls wird eine OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt.
** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5JA858 415 9B9
*** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5L0858069L1 QB
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia* (5J)  03/2007  06/2014
Octavia II (1Z Facelift)  01/2009  02/2013
Scout
Rapid** (NH)  10/2012 
Roomster (5J)  09/2006 
Praktik (5J)  04/2007 
Superb (3T4)  07/2008 
Yeti***(5L)  08/2009 

2-DIN Kit Skoda mit LFB Adapter
2-DIN Kit Skoda with Stalk Interface
1 x FAKRA Antennenanschluss
* =Gegebenenfalls wird eine OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt.
** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5JA858 415 9B9
*** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5L0858069L1 QB
Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Kit Skoda mit LFB Adapter
2-DIN Kit Skoda with Stalk Interface
2 x FAKRA Antennenanschluss
* =Gegebenenfalls wird eine OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt.
** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5JA858 415 9B9
*** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5L0858069L1 QB
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia* (5J)  03/2007  06/2014
Octavia II (1Z Facelift)  01/2009  02/2013
Scout
Rapid** (NH)  10/2012 
Roomster (5J)  09/2006 
Praktik (5J)  04/2007 
Superb (3T4)  07/2008 
Yeti***(5L)  08/2009 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia* (5J)  03/2007  06/2014
Octavia II (1Z Facelift)  01/2009  02/2013
Scout
Rapid** (NH)  10/2012 
Roomster (5J)  09/2006 
Praktik (5J)  04/2007 
Superb (3T4)  07/2008 
Yeti***(5L)  08/2009 

Verpackt | Boxed 621320-30-03

2-DIN Kit Skoda mit LFB Adapter
2-DIN Kit Skoda with Stalk Interface
2 x FAKRA Antennenanschluss
* =Gegebenenfalls wird eine OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt.
** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5JA858 415 9B9
*** =Gegebenenfalls wird diese OEM-Skoda 
 Zusatzblende benötigt: 5L0858069L1 QB
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia* (5J)  03/2007  06/2014
Octavia II (1Z Facelift)  01/2009  02/2013
Scout
Rapid** (NH)  10/2012 
Roomster (5J)  09/2006 
Praktik (5J)  04/2007 
Superb (3T4)  07/2008 
Yeti***(5L)  08/2009 



S
K

O
D

A
SKODA

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 425

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia (5J) 2007 2014
Roomster (5J) 2006 2010
Praktik (5J) 2007 2010

Only for vehicles with radio 
preparation or OEM Radio Beat!

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Nur für Fahrzeuge mit Radiovorbereitung 
oder OEM Radio Beat.

Farbe: schwarz Colour: black
Verpackt | Boxed 281340-04
Lose | Bulk 281340-04-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia (6Y) 1999 /2004

Verpackt | Boxed 281340-01
Lose | Bulk 281340-01-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Abdeckrahmen
Befestigungskit 
Metal Frame - Facia Plate - Radio Trim
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia (6Y Facelift)  2004 2007

2-DIN Set

Radioblende / Facia Plate

2-DIN Radioblende mit AblagefachFARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281340-02 281340-02-0

Radioblende / Facia Plate 281340-06 281340-06-0

2-DIN Set 381340-02

2-DIN Set

Fahrzeugtyp / Model of Car

Citigo  2011 *

* Nur für Modelle mit manueller Klimaanlage und 
Handschuhfach. 
* Only for vehicles with manual climate control and 
glove box.

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN Set 381320-36-1 381320-36-2

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile - Montagerahmen
Blende Klimaanlagensteuerung - Verbindungsstück
Schablone - Blechrahmen - Montagekit

Facia  Plate - Mounting Brackets - Mounting Frame
Facia Climate Control - Connection piece
Template - Metal Frame - Mounting Kit
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterbauhalterung
Befestigungskit 
Metal Frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

PRO Version besteht aus Abdeckrahmen
Unterbauhalterung - Ablagefach

mit Ablagefach / with pocket 

2-DIN Set (PRO)

mit Ablagefach / with pocket (PRO)

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

mit Ablagefach / with pocket 281320-10 281320-10-0
mit Ablagefach / with pocket PRO 281320-10-1 281320-10-1-0 291320-10-1 291320-10-1-0 281320-10-2 281320-10-2-0
2-DIN Set 381320-10-1 391320-10 381320-10-2
mit INBAY® Ablagefach 241320-10-1 251320-10-1 241320-10-2
mit Ablagefach / with pocket* Metall 281320-30-1 291320-30-1 281320-30-2
2-DIN Set* Metall 381320-30-1 391320-30-1 381320-30-2
mit INBAY® Ablagefach* Metall 241320-30-1 251320-30-1 241320-30-2
*Für die verschiedenen Displaytiefen der Geräte bieten wir ein Distanzrahmenset an. Artikel Nr. 271000-13

*For the various display depths of the head units we offer a spacer-ring-set. Part No. 271000-13

2-DIN Set (Metall)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia (5J)  2007 2014
Octavia (II)  2004 2013
Praktik (5J) 2007 2015
Rapid (NH) 2012 2019
Roomster (5J)  2006 2015
Superb (3T)  2008 2015

Verpackt | Boxed 381340-10

Fahrzeugtyp / Model of Car

Rapid 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia 2007
Octavia 2004
Superb

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Nur für Fahrzeuge mit Radiovorbereitung oder OEM 
Radio Beat.
Only for vehicles with radio preparation or OEM 
Radio Beat.

Farbe: schwarz Colour: blackVerpackt | Boxed 381320-00

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Bracket Mounting Kit
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Bracket Mounting Kit

Fahrzeugtyp / Model of Car

Octavia (5E) 2013 2019

2-DIN Radioblende mit Ablagefach

2-DIN Set

FARBE | COLOUR Klavierlack schwarz / piano blac

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281320-33-1

2-DIN Set 381320-33-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241320-33-1

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz /  black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281340-08-1

2-DIN Set 381340-08-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241340-08-1

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Bracket Mounting Kit

Fahrzeugtyp / Model of Car

Octavia (II) 2004 2013
Yeti 2009 2017

mit Ablagefach / with pocket 

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Abdeckzierrahmen
Befestigungskit 
Metal Frame - Facia Plate - Radio Trim
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Octavia (II) 2004 2013
Yeti 2009 2017

2-DIN Radioblende / Facia Plate2-DIN Set

2-DIN Radioblende mit Ablagefach

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk 

2-DIN Radioblende / Facia Plate 281340-05 281340-05-0

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281340-03 281340-03-0

2-DIN Set 381340-05



S
K

O
D

A

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz428

SKODA

Entriegelungsbügel
Release Keys

Für Autoradios mit waagerechten
Entriegelungsschlitzen.
For car radios with horizontal release slots.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Skoda

Verpackt | Boxed 181320-02
Lose | Bulk 181320-02-0

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination

Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia (III) 2014 2019
Octavia (III)  2013 2019
Superb (III) 2015 2019

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination

Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia (5J)  2007 2014
Octavia (II)  2004  2019
Roomster (5J)  2006 2015
Superb (3T)  2008 2015
Yeti  2009 2017

Verpackt | Boxed can-vw 03

Verpackt | Boxed can-vw 05

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination

Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia (5J)  2007 2014
Octavia (II)  2004 2019
Roomster (5J)  2006 2015
Superb (3T)  2008 2015
Yeti  2009 2017

Verpackt | Boxed can-sk 01

INBAY® Ablage
INBAY® pocket

max. Größe des Smartphones 150 x 78 mm

Dieses Ablagefach unterstützt das induktive Laden.
Ladestrom: DC5V/1A

Farbe: schwarz  colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Octavia (5E) 2013

Nicht für Rechtslenker
Not for right hand drive vehiclesVerpackt | Boxed 241340-50-1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Skoda

Entriegelungsbügel
Release Keys

Für Autoradios mit senkrechten 
Entriegelungsschlitzen.
For car radios with vertical release slots.

Verpackt | Boxed 181320-01
Lose | Bulk 181320-01-0
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CAN-Bus Kit
Radio Adapter Cable CAN-Bus

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug and Play

CAN-Bus Kit
Radio Adapter Cable CAN-Bus

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia (5J)  2007 2014
Octavia (II)  2004  2013
Roomster (5J)  2006 2015
Superb (3T)  2008 2015
Yeti  2009 2014

Fakra -> DIN

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia (5J)  2007 2014
Octavia (II)  2004  2013
Roomster (5J)  2006 2015
Superb (3T)  2008 2015
Yeti  2009 2014

Fakra -> ISO

Verpackt | Boxed 12-1324-70-15
Lose | Bulk 12-1324-70-15-0

Verpackt | Boxed 12-1324-80-15
Lose | Bulk 12-1324-80-15-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia (5J) 2007  2014
Octavia (1Z) 2008  2013
Roomster (5) 2008  2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Audience oder Stream Radios - kein Technisat
Only for Skodaence or Stream head units - no 
Technisat

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia (5J)  2013  2014
Octavia (1Z)  2008  2013
Rapid 2012  2015
Superb 2008  2014
Yeti (5L)  2009  2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   
Mit Comfort-CAN-Bus und 40-Pin Quadlock. 
Nicht für “Technisat” Autoradio 
Not for “Technisat” Head Unit
Nur für Fahrzeuge mit «Audience» Radio und Tasten 
im Lenkstockhebel.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia  1999  2007
Felicia  1994  2001
Octavia (1U)  2000  2004
Superb 2001  2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für Symphony Radios vom Hersteller Technisat 
Mini ISO 
Not for Technisat / Symphony Head Units
Nur für Grundig OEM Radios  / Only for Grundig OEM 
headunits

Verpackt | Boxed 42ssk001
Lose | Bulk 42ssk001-0

Verpackt | Boxed 42ssk002
Lose | Bulk 42ssk002-0

Verpackt | Boxed 42ssk003
Lose | Bulk 42ssk003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Yeti (5L) 2014  2019

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Verpackt | Boxed 42ssk004
Lose | Bulk 42ssk004-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Octavia (I, 1U) 2000  2005

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur Modelle mit Symphony Radio / Technisat
Only for models with Symphony Radio / Technisat

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Panasonic Pioneer Sony Zenec
-102 -002 -502 -802 -902 -702 -202 -302 -602 -402Verpackt | Boxed 42-1444-X02

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia (5J)  2007  2014
Octavia (II) 2004  2013
Roomster (5J)  2006  2015
Superb  2008  2015
Yeti (5J)  2009  2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Modelle mit MFD-RNS2 und Quadlock 1 Anschluss
Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Dig.-Dynamic Pioneer Sony Zenec
-102 -002 -502 -802 -902 -702 -202 -302 -602 -402Verpackt | Boxed 42-1324-XXX

Verpackt | Boxed 43uvw02

Verpackt | Boxed 43usk01

Infodapter
Infodapter
Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung
Fahrzeugeinstellungen nur mit Schalterleiste 
möglich (381320-32-7).
Keine Nachrüstung bei ecall möglich.

Infodapter
Infodapter
Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung bei.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Octavia 2006 2013
Rapid 2012 2015
Roomster 2010 2015
Superb 2008 2015
Yeti 2009 2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia 2014 2019
Octavia 2013 2019
Superb 2015 2019

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein
Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. 
Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

CAN-Bus Kit
Radio Adapter Cable CAN-Bus
Für Fahrzeuge mit OEM 2-DIN Geräten
Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Zündung / Beleuchtung / Rückwärtsgang /
Speedpulse Ausgänge sind belastbar bis 1A

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia (5J) 2007 2014
Octavia (II) 2004 2013
Roomster (5J) 2006 2015
Superb (3T) 2008 2015
Yeti (5L) 2019 2014
For vehicles with OEM Double DIN Head Units
These signals are provided: Ignition / Illumination 
Reverse / Speedpulse 
outputs are current up to 1A

Verpackt | Boxed Lose | Bulk
DIN 12-1324-46-15 12-1324-46-15-0

ISO 12-1324-45-15 12-1324-45-15-0

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface
Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
Antennenadapter Phantomeinspeisung

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia (5E) 2014 2019
Octavia (III) 2013 2019
Superb (3V) 2015 2019

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
outputs are current up to 1A
antenna adapter phantom power
Plug and Play

Verpackt | Boxed Lose | Bulk
DIN 12-1328-46-15 12-1328-46-15-0

ISO 12-1328-45-15 12-1328-45-15-0
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USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.
Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Octavia III 2013 2019 

Verpackt | Boxed 44-1340-001

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
Grundig 
Mini-ISO
Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP. 
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo.

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
Blaupunkt Audience, Bolero, Stream, Symphony
Quadlock
Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia 1999 2007
Octavia 2000 2004

Detaillierte Informationen unter www.acvgmbh.de 
More details at www.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia 2007 2014
Octavia 2004 2013
Roomster 2006 2015
Superb 2008 2015

Detaillierte Informationen unter www.acvgmbh.de 
More details at www.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 58skbt001

Verpackt | Boxed 58skbt003

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Zum Anschluss einer SKODA Werks-Rückfahrkamera 
Version HIGH an ein Gerät mit NTSC-Eingang.
Nur für Fahrzeuge mit beweglichen Hilfslinien bei 
Lenkbewegungen im Kamerabild. 
To connect a SKODA OEM rear view camera version 
HIGH to a device with NTSC input.
Only for vehicles with active guide lines

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit SKODA Columbus Radio
For vehicles with SKODA Columbus Head Unit

Verpackt | Boxed 771324-1032

USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
MS402 / MS502 / Symphony 
Mini-ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia  1999 2007 
Octavia  2000 2004

Detaillierte Informationen unter www.acvgmbh.de 
More details at www.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44usks001

USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
mit / with
12-PIN Fakra Quadlock Connector 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia  2007 2014
Octavia  2004 2013
Roomster  2006 2015
Superb  2008 2015

Detaillierte Informationen unter www.acvgmbh.de 
More details at www.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44usks003
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Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.
Low Version ohne bewegliche Linien
This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.
Low Version without moving lines

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit SKODA Columbus Radio
For vehicles with SKODA Columbus Head Unit

Verpackt | Boxed 771324-1036

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
NEXUS-MFD2
Interface to enable picture while driving.
NEXUS-MFD2 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Octavia (1Z) 2006  2009 
Superb (3U) 2006  2008

Verpackt | Boxed 771324-3013

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Skoda Columbus 

Interface to enable picture while driving.
Skoda Columbus

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia 2010  2014
Octavia (1Z) 2009  2013
Superb (3T) 2008  2013

Verpackt | Boxed 771324-3014

Verpackt | Boxed 771324-3016

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

OBD-Interface zur Bildfreischaltung während der 
Fahrt. Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Columbus - MIB/MIB2 High nur bis Modelljahr 2017 
mit SW-Version maximum 06/2017
Interface to enable picture while driving.
Columbus - MIB/MIB2 High with SW version 
maximum 06/2017

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia 3 (NJ) 2014  
Karoq (NU7) 2018  
Kodiaq (NS7) 2017  
Octavia 3 (5E) 2012  
Rapid (NH1) 2016  
Superb 3 (3V) 2015  

Verpackt | Boxed 771324-6050

Rückfahrkamera Aktivator OBD 
Rear View Cam Activator OBD dongle

Aktivierung des originalen RFK-Eingangs im Werks-
gerät. Nur NTSC-Kameras kompatibel
RVC-input activation for OEM head units. 
Only for NTSC RVC

Fahrzeugtyp / Model of Car

Columbus Navigation
Amundsen Navigation

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Zum Anschluss einer SKODA Werks-Rückfahrkamera 
Version Low an ein Gerät mit NTSC-Eingang.

To connect a SKODA OEM rear view camera version 
Low to a device with NTSC input.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Fahrzeuge mit SKODA Columbus Radio
For vehicles with SKODA Columbus Head Unit

Verpackt | Boxed 771324-1033
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Rückfahrkamera Interface
Video-In for RVC

Interface für NTSC Rückfahrkamera . 
Interface for NTSC rear view cam source.
- Kodierung: Die Head-Unit muss per Diagnose-PC
 auf Rückfahrkamera kodiert werden. 
- Bei einigen Fahrzeugen ist die Kodierung nur
 möglich, wenn dieses ab Werk mit optischer
 Park-Abstands-Anzeige (OPS) auf dem Bildschirm  
 der Head-Unit ausgestattet ist

Fahrzeugtyp / Model of Car

- Skoda Amundsen, Skoda Bolero (Passend für 
 Headunit mit 26-Pin Anschluss auf der Rückseite.
 Diese muss am Diagnose-Computer auf 
 Rückfahrkamera kodiert werden)
- Skoda Columbus (Mindestens Version B und
 Softwarestand 1100. Muss am Diagnose-Computer
 auf Rückfahrkamera kodiert werden)
Nur für Fahrzeuge OHNE Werks-Rückfahrkamera.
Nur für Fahrzeuge OHNE Werks-TV-TunerVerpackt | Boxed 771324-1023

Verpackt | Boxed 771324-3015

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Columbus - MIB/MIB2 High (auch Modelljahr 2018)
Interface to enable picture while driving.
Columbus - MIB/MIB2 High (also 2018 models)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fabia 3 (NJ) 2014 2019
Karoq (NU7) 2017 2019
Kodiaq (NS7) 2017 2019
Octavia 3 (5E) 2013 2019
Rapid (NH1) 2015 2019
Superb 3 (3V) 2015 2019

Verpackt | Boxed 771324-1022

Fahrzeugtyp / Model of Car

MFD2 / RNS2/NEXUS

Rückfahrkamera / AV Interface
Video-IN / audio/video or RVC

Interface für Rückfahrkamera oder AV-Quelle.
Interface for rear view cam or AV source.

Verpackt | Boxed 771324-4302

Controller+Eingänge für 4 Kameras
Control interface+Video-Input for 4 cams

Ermöglicht den Anschluss einer Rückfahrkamera, 
einer Frontkamera und zwei Seitenkameras.
Alternativ mit zwei Eingängen für AV-Quellen.
Keine Audio-Einspeisung, muss extern erfolgen!

Video Interface for front, rear & side view after-
market cam. 2 AV IN alternatively. No Audio IN!

Fahrzeugtyp / Model of Car

Karoq (NU7) 2017 2019
Kodiaq (NS7) 2017 2019
Octavia 3 (5E) 2017 2019
Superb 3 (3V) 2017 2019

MIB - Amundsen 8“ Monitor

Rückfahrkamera / AV Interface
Video-In for video or RVC

Interface für Rückfahrkamera oder AV-Quelle.

Interface for rear view cam or AV source

Fahrzeugtyp / Model of Car

MFD1

Verpackt | Boxed 771324-1025
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Octavia 2013  
(+Skoda Multimedia Radio im Handschuhfach)
5.8/6.5/8.0 Composition Media HU. Nur für Fahr-
zeuge mit OEM Aux Eingang.

Fabia 2014  
Rapid 2015  
Superb 2015  
5.8/6.5/8.0 Composition Media HU. Nur für Fahr-
zeuge mit OEM Aux Eingang.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Octavia 2013  
(+Skoda Multimedia Radio im Handschuhfach)
5.8/6.5/8.0 Composition Media HU. Nur für Fahr-
zeuge mit OEM Aux Eingang.

Fabia 2014  
Rapid 2015  
Superb 2015  
5.8/6.5/8.0 Composition Media HU. Nur für Fahr-
zeuge mit OEM Aux Eingang.

Verpackt | Boxed 771340-4201

Adaptiv Skoda
Adaptiv Skoda

Das Adaptiv Interface bietet neben einem integ-
rierten Navigationsrechner den Anschluss einer 
Rückfahrkamera sowie einer HDMI-fähigen (MHL) 
Bildquelle an den OEM Monitor kompatibler Fahr-
zeuge. (Siehe Liste). Zusätzlich bietet Adaptiv einen 
AUX IN über Cinch, einen USB-Eingang sowie

einen SD-Kartenslot um Ton- & Musiksignale einzuspeisen. HDMI und USB sind über eine extern montier-
bare Anschlussbox anschließbar. Eine spezielle Fernbedienung erleichtert den Zugriff auf verschiedene 
Funktionen. Einfacher Einbau durch Plug&Play-Kabelbaum und Installationsanleitung. 
-GPS-Navigation iGO Primo (Update via USB)
-Videoeingang für eine Rückfahrkamera
-HDMI Eingang zur Darstellung beliebiger HDMI-fähiger Bildquellen im MHL-Standard 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespiegelte Handyfunktionen/Apps etc.) auf dem OEM Monitor. 
-SD-Kartenslot/USB-Slot: Beim Abspielen von SD oder USB wird eine Vielfalt von Formaten unterstützt: 
Audio = MP3, AAC, FLAC, APE, 
Video = MPEG, AVI, FLV, WMV, MP4, MKV, OGM
Image = JPEG, PNG, GIF

Adaptiv mini Skoda
Adaptiv mini Skoda

Das Adaptiv Mini Interface dient dem Anschluss 
einer Front und/oder Rückfahrkamera & einer 
nach HDMI-fähigen (MHL) Bildquelle an den OEM 
Monitor kompatibler Fahrzeuge (Siehe Liste). 
Einfacher Einbau durch Plug&Play Kabelbaum und 
Installationsanleitung.
Adaptiv Mini Interface mit 2 Videoeingängen für 
Front und Rückfahrkamera sowie einem HDMI 
Eingang für die Darstellung beliebiger Bildquellen 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespie-
gelte Handyfunktionen etc.) auf dem OEM Monitor. 
Toneinspeisung je nach Fahrzeugausstattung 
möglich.
Das Interface bietet verschiedene Einstellungen für 
Front- und/oder Rückfahrkamera zwischen autom. 
und/oder manueller Einblendung.  Die Einstellung 
ist über Dipschalter am Interface und/oder über 
Tastenbefehle im Fahrzeug möglich.Verpackt | Boxed 771340-4001
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ISO-Antennenadapter 
ISO-Antenna Adapter

ISO Norm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Smart Modelle 
Smart models

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

ForTwo (BR451)  03/2007 10/2014
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165165 mm 140 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

191,20 mm 5,80 / 10,80 mm

Verpackt | Boxed 1500-04
Lose | Bulk 1500-04-0

Verpackt | Boxed 151000-02

Verpackt | Boxed 271200-01
Lose | Bulk 271200-01-0

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

ForFour
ForTwo
Roadster

Verpackt | Boxed 1230-02
Lose | Bulk 1230-02-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Quadlock zu ISO

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Smart Modelle
Smart models

Verpackt | Boxed 1341-20
Lose | Bulk 1341-20-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Smart Modelle
Smart models

Front- / Heck- Lautsprecheradapter
Front / Rear Speaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Verpackt | Boxed (2x) 11-1193-01
Lose | Bulk (1x) 11-1193-01-0

AM/FM
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

ForTwo

Fahrzeugtyp / Model of Car

ForTwo 2014

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165165 mm 148,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166 / 181,50 mm 24,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165,60 / 182,20 mm 23 mm

FARBE | COLOUR schwarz / black blau / blue grau / grey
Verpackt | Boxed 281190-01 281190-11 281190-14
Lose | Bulk 281190-01-0 281190-11-0 281190-14-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Fahrzeugtyp / Model of Car

ForTwo (C450) City-Coupé 10/1998 02/2007
ForTwo (A450) Cabrio 03/2000 02/2007

Verpackt | Boxed 271210-04
Lose | Bulk 271210-04-0

Verpackt | Boxed 271250-10
Lose | Bulk 271250-10-0

2-DIN Komplett-Set
2-DIN Set

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Facia Plate - Metal frame - Radio Trim
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

ForTwo (C451/A541) 03/2007  08/2010
ForFour (W454) 01/2004  06/2006

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281190-23 281190-23-0

2-DIN Set 381190-26

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241190-23
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2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate 

Bei Fahrzeugen mit OEM Navigation nur mit Smart 
Ersatzteil A4516891337CR4A

Fahrzeugtyp / Model of Car

ForTwo (C451) City-Coupé 09/2010  10/2014
ForTwo (A541) Cabrio 09/2010  

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281190-29

2-DIN Set 381190-29

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241190-29

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Alle Fahrzeuge mit CAN-Bus 8-PIN ISO
All vehicles with CAN-Bus 8-PIN ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

ForFour 2004 2006

Audio 20 Autoradio
Audio 20 Head Unit

Verpackt | Boxed 42smc002
Lose | Bulk 42smc002-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Beleuchtung / Rückfahrsignal 
(nicht ForFour)

These signals are provided:
Speed / Ignition / Illumination 
Reverse Gear (not ForFour)

Fahrzeugtyp / Model of Car

ForTwo (BR450 / BR451)
ForFour (BR454)

Verpackt | Boxed can-sm 01

Fahrzeugtyp / Model of Car

ForFour (W454) 04/2004  06/2006

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black
Verpackt | Boxed 281190-44
Lose | Bulk 281190-44-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Roadster (BR452) 04/2003 11/2005

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: anthrazit Colour: anthracite
Verpackt | Boxed 281190-15
Lose | Bulk 281190-15-0
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Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
Grundig 
Mini-ISO

Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.

Fahrzeugtyp / Model of Car

ForFour 2004
ForTwo 1999 2004

Wireless music streaming via A2DP to your OEM car 
stereo
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 58msbt001

TV-, Video & Kamera-Freischaltung 
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt. 
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO.  
Smart Media System (R-Link)  
Interface to enable picture while driving. 
Smart Media System (R-Link) 

Verpackt | Boxed 771190-3026

Fahrzeugtyp / Model of Car

ForTwo (C453/A453) 09/2014   
ForFour (W453) 08/2014  

(Brabus Versionen ab 2016) 

USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/ AUX-
Anschlüsse bei Einbau eines neuen
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Smart Modelle 
Smart models

Verpackt | Boxed 44-1190-001
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Korando 01/2002 2006
Kyron 01/2002 2014
Musso 01/2002 2005
Rexton 2001
Rodius 2004

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tivoli 2015

Umrüstadapter
Car Radios  

Diesen Adapter benötigen Sie ausschließlich,
wenn Sie ein original Werksradio an einen 
ISO Stecker anschließen möchten.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Korando 01/2002 2006
Kyron 01/2002 2014
Musso 01/2002 2005
Rexton 2001
Rodius 2004

Verpackt | Boxed 1086-02
Lose | Bulk 1086-02-0

Verpackt | Boxed 1141-02
Lose | Bulk 1141-02-0

Verpackt | Boxed 321086-02
Lose | Bulk 321086-02-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

2-DIN Radioblende - Befestigungskit 
2-DIN Facia Plate - Mounting Kit 

Nur für Fahrzeuge mit Radiovorbereitung
Only for vehicles with open dash

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Actyon (CJ) 2006

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Radio Trim - 
Mounting Kit 

Farbe: anthrazit Colour: anthracite

Fahrzeugtyp / Model of Car

Actyon (CJ) 2006

Verpackt | Boxed 381275-04

Verpackt | Boxed 381275-03



S
S

A
N

G
Y

O
N

G

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz440

SSANGYONG

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Rexton (GAB) 2001 2006

Verpackt | Boxed 281275-02
Lose | Bulk 281275-02-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Metal frame - Radio Trim
Mounting Kit 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Rexton II (RJ) 2005 2013

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Korando (CK) Facelift 2013

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

Verpackt | Boxed 381275-02

FARBE | COLOUR anthrazit silber / anthracite silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281275-06-1

2-DIN Set 381275-06-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241275-06-1

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Korando (CK) 2010 2013

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281275-05

2-DIN Set 381275-05

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241275-05
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tivoli 2015

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets

Farbe: silber Colour: silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

Rodius 2013
Rodius-Turismo 2013

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

2-DIN Radioblende - Befestigungskit
2-DIN Facia Plate - Mounting Kit

Farbe: dunkel silber Colour: dark silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

Rexton 2013

Verpackt | Boxed 381275-07

Verpackt | Boxed 381275-08

FARBE | COLOUR anthrazit / anthracite Klavierlack / piano black 

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281275-15-1 281275-15-2

2-DIN Set 381275-15-1 381275-15-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241275-15-1 241275-15-2

Fahrzeugtyp / Model of Car

Actyon  2006
Korando Sport  2012
Rexton  2007 2012
Rodius  2013 2016

Fahrzeugtyp / Model of Car

Korando 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge ohne Telefontasten auf der 
Lenkradfernbedienung.
Only for vehicles without telephone buttons at the 
steering wheel
.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge mit Telefontasten auf der 
Lenkradfernbedienung
Only for vehicles with telephone buttons at the 
steering wheel.

Verpackt | Boxed 42ssy001
Lose | Bulk 42ssy001-0

Verpackt | Boxed 42ssy002
Lose | Bulk 42ssy002-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Korando 2010

Fahrzeugtyp / Model of Car

Actyon 2012
Rexton 2007
Korando Sport 2012
Rexton  2013
Rodius 2016
Rodius Turismo 2013
Stavic 2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge ohne Telefontasten auf der 
Lenkradfernbedienung
Only for vehicles without telephone buttons at the 
steering wheel
.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für Fahrzeuge mit Telefontasten
Only for vehicles with telephone buttons

Verpackt | Boxed 42ssy004
Lose | Bulk 42ssy004-0

Verpackt | Boxed 42ssy003
Lose | Bulk 42ssy003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tivoli 2015

Fahrzeugtyp / Model of Car

Rodius 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur für folgende Modelle geeignet: EX, ELX, und XLV
Only suitable for vehicles: EX, ELX, and XLV

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tivoli 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Verpackt | Boxed 42ssy008
Lose | Bulk 42ssy008-0

Verpackt | Boxed 42ssy006
Lose | Bulk 42ssy006-0

Verpackt | Boxed 42ssy007
Lose | Bulk 42ssy007-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX  replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Rexton 2012

Verpackt | Boxed 44-1275-002
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Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt. 
This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tivoli 2015 

USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tivoli 2015 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tivoli 2015 

Verpackt | Boxed 771275-1030

Verpackt | Boxed 44-1275-005

Verpackt | Boxed 44-1275-004

USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX  replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Actyon 2012
Rexton 2012

Verpackt | Boxed 44-1275-003
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Justy 1996

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester 2008 2014
Impreza 2007 2015
Justy 2007 2015
Legacy  2009 2014
Outback 2009 2015
XV 2012 2015

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester  01/1997 2008
Impreza  1993 2008
Legacy 1994 2009
Outback 1998 2009
Vivio 01/1993 1998

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

BRZ (ZC) 09/2012

Verpackt | Boxed 1296-02
Lose | Bulk 1296-02-0

Verpackt | Boxed 1297-02
Lose | Bulk 1297-02-0

Verpackt | Boxed 1300-02
Lose | Bulk 1300-02-0

Verpackt | Boxed 1215-02
Lose | Bulk 1215-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester  01/1997 2008
Impreza  1993 2008
Legacy 1994 2009
Outback 1998 2009
Vivio 01/1993 1998

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester 2008 2014
Impreza 2007 2015
Justy 2007 2015
Legacy  2009 2014
Outback 2009 2015
XV 2012 2015

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für alle Fahrzeuge 
auf Parrot.
Telephone mute adapter for handsfree kits. For 
head units. 

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für alle Fahrzeuge 
auf Parrot.
Telephone mute adapter for handsfree kits. For 
head units. 

Verpackt | Boxed 57-1296
Lose | Bulk 57-1296-0

Verpackt | Boxed 57-1215
Lose | Bulk 57-1215-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester 2008 2012
Impreza 2014 2016
Legacy 2009 2014
Outback 2009 2015

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

163,80 mm 15,20 - 35 mm
Verpackt | Boxed 271296-03
Lose | Bulk 271296-03-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

BRZ (ZC) 09/2012

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für alle Fahrzeuge 
auf Parrot.
Telephone mute adapter for handsfree kits. For 
head units. 

Verpackt | Boxed 57-1300
Lose | Bulk 57-1300-0

Verpackt | Boxed 151000-02

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung

Antennenadapter DIN oder ISO
Antenna Adapter DIN or ISO

GT13 (f) ->DIN oder / or ISO (m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Subaru Fahrzeuge 2007  
For Subaru vehicles 2007

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1596-01 1596-01-0

ISO 1596-02 1596-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester 2015

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester (SJ) 03/2013

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck   Door rear

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck   Door rear

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 148 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

171162,50 mm 19,20 - 33,60 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 148 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

17191,50 x 261mm 24,50 mm

Verpackt | Boxed 271296-01
Lose | Bulk 271296-01-0

Verpackt | Boxed 271296-02
Lose | Bulk 271296-02-0

AM/FM
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: Klavierlack     Colour: piano black

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

BRZ (ZC) 09/2012

Fahrzeugtyp / Model of Car

Legacy 09/2003 2009

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

150 - 170 mm 129,60 - 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

175 mm 20,70 mm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester (SJ)  03/2013
Impreza (G4)  04/2013
4/5-türer Schrägheck / Stufenheck
XV (G4) 03/2012

Verpackt | Boxed 381296-01

Verpackt | Boxed 381296-04

Verpackt | Boxed 271296-05
Lose | Bulk 271296-05-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Farbe: Klavierlack Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

BRZ  2017

Verpackt | Boxed 381296-11

Fahrzeugtyp / Model of Car

Impreza (WRX) 2016 

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

150 -170 mm 129 - 145 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

176 mm 8,20 - 28 mm
Verpackt | Boxed 271296-04
Lose | Bulk 271296-04-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Farbe: Klavierlack Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester (SH,SHS)  03/2008 03/2013
Impreza (G3,G3S)  09/2007 2012

Verpackt | Boxed 381296-02
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2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Nicht für Sport Modelle geeignet
Not suitable for Sport models

Farbe: anthrazit Colour: anthracite

Fahrzeugtyp / Model of Car

Legacy 2005 2009
Outback  2005 2009

Verpackt | Boxed 381296-06
Lose | Bulk 381296-06-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester (SJ) Facelift 03/2015
Impreza 2015
XV 2015

Fahrzeugtyp / Model of Car

Justy 2003 2007

2-DIN Set

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281296-09-1

2-DIN Set 381296-09-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241296-09-1

FARBE | COLOUR schwarz / black charcoal metallic

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN mit Ablagefach / with pocket 281230-26-1 281230-26-1-0 281230-26-2 281230-26-0

2-DIN Set 381230-26-1 381230-26-2

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

passt nicht für 2.5i - Modelle 
not compatible with 2.5i - models

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Legacy 2018
Outback  2018

Verpackt | Boxed 381296-12-1
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Impreza (GR) 2007 2010
Forester(SH, SHS) 2008 2010
Legacy (BM) 2008 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester (SJ) 2012
Impreza (G4) 2012 2015
Outback 2012
XV (G4) 2012 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nicht für Fahrzeuge mit OEM Navigation und / oder 
Harman Kardon System!

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42ssu001
Lose | Bulk 42ssu001-0

Verpackt | Boxed 42ssu002
Lose | Bulk 42ssu002-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Legacy 2015
Outback 2015

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281296-07-1

2-DIN Set 381296-07-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241296-07-1

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Nicht für Fahrzeuge mit Navigation.
Not for vehicles with SAT Nav.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Legacy  2009 2014
Outback  2009 2014

Verpackt | Boxed 381296-03
Lose | Bulk 381296-03-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester 2009
Impreza 2007 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Nur Modelle mit Werksnavigation
Only for vehicles with OEM navigation

Verpackt | Boxed 42ssu003
Lose | Bulk 42ssu003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.



S
U

B
A

R
U

SUBARU

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 449

Fahrzeugtyp / Model of Car

BRZ 2017
Forester 2015  
Impreza 2015  
XV 2015

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester 2004  2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester  2008 2014
Impreza 2007 2015
Legacy 2015
Outback 2015
XV 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-102 -002 -502 -802 -902 -702 -302 -602 -402Verpackt | Boxed 42-1215-XXX

Verpackt | Boxed 42ssu004
Lose | Bulk 42ssu004-0

Verpackt | Boxed 42ssu005
Lose | Bulk 42ssu005-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Outback 2014  

Fahrzeugtyp / Model of Car

Impreza 01/2018  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Einige Einstellungen können nur mit dem 
Originalradio vorgenommen werden und bleiben 
bei Radiotausch fest erhalten (behalten Sie 
unbedingt das OEM-Radio):
z.B. Uhrzeit (Sommer-Winter-Zeit)
Besuchen Sie unseren Online Shop für weitere Infos.

Verpackt | Boxed 42ssu007
Lose | Bulk 42ssu007-0

Verpackt | Boxed 42ssu006
Lose | Bulk 42ssu006-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Legacy 2009  2014
Outback 2009 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Alpine Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-104 -504 -804 -904 -704 -304 -604 -404Verpackt | Boxed 42-1215-XXX
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Fahrzeugtyp / Model of Car

BRZ 2017
Crosstrek 2016
Forester 2009 2017
Impreza 2008 2017
Legacy 2005 2013
Outback 2005 2017
Tribeca 2006 2014
XV Crosstrek 2013 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Verpackt | Boxed 41-1000-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester 2005 2007
Forester 2009 2014
Impreza 2008 2013
Legacy 2005 2013
Outback 2005 2013
Tribeca 2006 2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein!Verpackt | Boxed 41-1000-002

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester 2015
Impreza 2015
XV 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-106 -006 -506 -806 -906 -706 -306 -606 -406

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester 2005 2008
Impreza 2005 2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400

Verpackt | Boxed 42-1215-XXX

Verpackt | Boxed 42-1296-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Legacy 2009 2014
Outback 2009 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Für Fahrzeuge mit Toyota Steckern.
For vehicles with Toyota plugs.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-105 -005 -505 -805 -905 -705 -305 -605 -405Verpackt | Boxed 42-1215-XXX
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USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester  2016
Impreza  2015
Legacy 2015
Outback  2015
WRX 2017
XV-Crosstrek 2015

Verpackt | Boxed 44-1296-001

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Dieser Adapter wird zum Anschluss einer 
Nachrüstkamera an den original verbauten OEM 
Radio-Bildschirm benötigt.
Für Fahrzeuge mit SD Navi und 16 PIN Stecker am 
Fahrzeugmonitor.

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.
This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.

Fahrzeugtyp / Model of Car

BRZ  2013 2014
Forester  2012 2014
FRS 2013 2014
Impreza  2012 2014
Trezia 2012 2014
XV 2013 2014
WRX ST 2014 2015

Fahrzeugtyp / Model of Car

Forester  2015
Impreza  2015
Outback  2015
XV  2015

Verpackt | Boxed 771296-1031

Verpackt | Boxed 771296-1030

USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX  replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

BRZ 2017
Forester  2015
Impreza  2015
Outback  2015
Levorg  2015

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Mit 20 PIN CD Wechsler Anschluss.
With 20 PIN CD changer connection.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Subaru Fahrzeuge
For Subaru vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

USB / AUX Kabel
USB / AUX cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

BRZ 2012 2017
Trezia 2012

Verpackt | Boxed 44-1296-002

Verpackt | Boxed 44-1300-001

Verpackt | Boxed 58subt001
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Baleno  1995
Alto, Vitara 1996
Jimny, Liana  2002
Wagon R+

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Verpackt | Boxed 1294-02
Lose | Bulk 1294-02-0

Verpackt | Boxed 1131-02
Lose | Bulk 1131-02-0

Front- / Heck-Lautsprecheradapter
Front / Rear Loudspeaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Suzuki Fahrzeuge
For various Suzuki vehicles

Antennenadapter DIN oder ISO
Antenna Adapter DIN or ISO

GT13 (w) -> DIN (m) / ISO (m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Swift  2012

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Suzuki Fahrzeuge

Telephone mute adapter for handsfree kits. For 
Suzuki head units. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alto 2004
Ignis / Jimny I /Liana  04/2002
Swift  2006
Vitara / Wagon R+
Splash 2008
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 57-1131
Lose | Bulk 57-1131-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1325-01
Lose | Bulk (1x) 11-1325-01-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1530-01 1530-01-0

ISO 1530-02 1530-02-0

Umrüstadapter
car radios

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines OEM-
Autoradios mit fahrzeugspezifischem Anschluss in 
Fahrzeuge mit ISO

Verpackt | Boxed 321131-02
Lose | Bulk 321131-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alto 2004
Ignis 2002
Jimny I 2002
Liana  2002
Swift  2006
Vitara / Wagon R+
Splash 2008

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alto 2004
Ignis 2002
Jimny I 2002
Liana  2002
Swift  2006
Vitara / Wagon R+
Splash 2008
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1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: silber Colour: silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alto (GF) 2009

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front  1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Grand Vitara (JT)1 2005
Splash (FXB22, FXB32)1+2 2008
Swift (MZ, EZ)1+2 2005 2010
Swift (FZ, NZ)1+2 2010
SX4 (EY ,GY)1+2 2006

Fahrzeugtyp / Model of Car

Baleno 1995 2001
Gran Vitara (FT, GT) 1998 2002
Vitara 1988 1999

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 142 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

179 mm 19,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 128 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164 mm 7,10 / 9,10 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front   Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Baleno (EG) 1995 1999
Vitara X-90 (EL) 1996 1997
Grand Vitara (FT/GT) 1998 2005

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

168 mm 26 mm
Verpackt | Boxed 271294-01
Lose | Bulk 271294-01-0

Verpackt | Boxed 271292-02
Lose | Bulk 271292-02-0

Verpackt | Boxed 271040-13
Lose | Bulk 271040-13-0

Verpackt | Boxed 281294-07
Lose | Bulk 281294-07-0

Verpackt | Boxed 151000-02

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung
Nicht für DAB+ geeignet

Antennenadapter DIN 
Antenna Adapter DIN

GT13 (w) -> DIN (m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Swift  2012

Verpackt | Boxed 1530-11
Lose | Bulk (1x) 1530-11-0

AM/FM



S
U

ZU
K

I

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz454

SUZUKI

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets

Fahrzeugtyp / Model of Car

Celerio  2014  

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: Klavierlack - silber 
Colour: piano black - silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ignis 2016

Verpackt | Boxed 381294-16-1

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281294-09-1

2-DIN Set 381294-09-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241294-09-1

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets

Fahrzeugtyp / Model of Car

Baleno (EW) 2016 

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set 

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281294-15-1

2-DIN Set 381294-15-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241294-15-1

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: Klavierlack - schwarz 
Colour: piano black 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Jimny 2018

Verpackt | Boxed 381294-17-1
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Kizashi 2009 

Verpackt | Boxed 381294-11

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Grand Vitara (JT) 09/2005

mit Ablagefach / with pocket

Radioblende / Facia Plate

2 DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281294-02 281294-02-0

2-DIN Radioblende / 2-DIN Facia Plate 281294-06 281294-06-0

2-DIN Set 381294-02

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241294-02

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckzierrahmen - Befestigungskit
Metal Frame - Radio Trim - Mounting Kit

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Suzuki Fahrzeuge 2005
For Suzuki vehicles 2005

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Nicht für Fahrzeuge ohne Radiovorbereitung 
Not for vehicles without Radio preparation

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ignis (FH) 2000 2003
Liana (ER) 2001 2004

Verpackt | Boxed 281294-01
Lose | Bulk 281294-01-0

Verpackt | Boxed 381320-00
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Swift (EZ/MZ)* 2005  2010
Swift Sport (MZ) 2007  2010

*=Nur wenn ab Werk ein Radio vorhanden ist.
*=Only if OEM head unit installed

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Swift (FZ/NZ) 2010 
Swift Sport (NZ) 2011 

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set 

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281292-03

2-DIN Set 381292-03

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241292-03

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281292-01

2-DIN Set 381292-01

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241292-01

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Splash (EXB22/EXB32) 04/2008 10/2014

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281294-04 281294-04-0

2-DIN Set 381294-04

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241294-04
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

SX4 (EY/GY) 2006 

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set 

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281094-17

2-DIN Set 381094-17

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Brackets

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vitara (LY) 2015 

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set 

FARBE | COLOUR Klavierlack schwarz / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281294-10-1

2-DIN Set 381294-10-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241294-10-1

2-DIN Set 

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Wagon R+ (MM) 2000  2006

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281230-26-1 281230-26-1-0

2-DIN Set 381230-26-1
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INBAY® Ablage
INBAY® tray 

Zum Einbau in der Mittelkonsole hinter dem 
Schaltknauf
max. Größe des Smartphones 140 x 105 mm

For installation in the center console behind the
shift knob

Fahrzeugtyp / Model of Car

Swift (NZ/FZ)* 2005 2017
Swift Sport  2011

Verpackt | Boxed 241292-50-2

Fahrzeugtyp / Model of Car

Grand Vitara  2005 2011
Kizashi 2010
Splash  2008
Swift 2005 2011
SX4 2006 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

PACR01 / PACR02 / PACR06 Panasonic
SUKNR 301-99 VDO - Siemens
Nicht für PACR 05 / 07 / 08

Verpackt | Boxed 42ssz001
Lose | Bulk 42ssz001-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

INBAY® Ablage
INBAY® tray 

Verpackt | Boxed 241292-51-1

INBAY® Ablage
INBAY® tray 

Verpackt | Boxed 241294-51-1

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

SX4 (JY) 2013 

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set 

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281294-08-1

2-DIN Set 381294-08-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241294-08-1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Swift 2018

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ignis 2017
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Grand Vitara  2011
S-Cross 2013
Swift  2011
Vitara 2015

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ignis 2017
Swift  2017

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter   

USB- und Aux-Kabel sind enthalten.
Includes USB and Aux retention

Verpackt | Boxed 42ssz002
Lose | Bulk 42ssz002-0

Verpackt | Boxed 42ssz003
Lose | Bulk 42ssz003-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Aerio 2005 
Equator 2012 
Forenza 2004  2008
Grand Vitara 2003  2012
Kizashi 2010  2012
Reno 2006  
SX4 2007  2013
Verona 2004  2005

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Verpackt | Boxed 41-1000-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Aerio 2005 
Equator 2012 
Forenza 2004  2008
Grand Vitara 2003  2012
Kizashi 2010  2012
Reno 2006  
SX4 2007  2013
XL-7 2003  2008

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein!Verpackt | Boxed 41-1000-002

USB Interface
USB Interface

Nicht für Fahrzeuge mit OEM VDO Geräten
Not for vehicles with OEM VDO devices

Fahrzeugtyp / Model of Car

Swift  2005  
Grand Vitara 2005  

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44uszs001

USB / AUX Ersatzplatine
USB / AUX  replacement PCB

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Swift  2010  
S-Cross 2013  

Beim S-Cross wird eine USB Verlängerung 
(mind. 1,5m) benötigt.
USB extension cable is required for S-Cross (at 
least 1.5m)Verpackt | Boxed 44-1292-001
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Verpackt | Boxed 771292-1030

Rückfahrkamera Adapter
Rear View Camera Adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Suzuki Fahrzeuge
For Suzuki vehicles

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
Panasonic PACR01, PACR02, PACR03, PACR04, 
PACR05, PACR06 

Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Swift  2005  
Grand Vitara 2005  

Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo
More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 58szbt001
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Landcruiser 120 

Fahrzeugtyp / Model of Car

ProAce 2013

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Toyota Fahrzeuge 1988
For various Toyota vehicles 1988

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Aygo 2011 2014
ProAce 2013 2016

Verpackt | Boxed 1302-02
Lose | Bulk 1302-02-0

Verpackt | Boxed 1341-20
Lose | Bulk 1341-20-0

Verpackt | Boxed 1300-02
Lose | Bulk 1300-02-0

Verpackt | Boxed 1041-02
Lose | Bulk 1041-02-0

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

ProAce 2016
ProAce Verso 2016

Verpackt | Boxed 1042-02
Lose | Bulk 1042-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Toyota Fahrzeuge 1988
For various Toyota vehicles 1988

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Umrüstadapter
car radios

Diesen Adapter benötigen Sie ausschließlich,
wenn Sie ein original Werksradio in ein anderes 
Fahrzeug einbauen möchten.

Verpackt | Boxed 321300-02
Lose | Bulk 321300-02-0
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Landcruiser 120 2002 2007

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Toyota Fahrzeuge 1988
For various Toyota vehicles 1988

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Verpackt | Boxed 57-1300
Lose | Bulk 57-1300-0

Verpackt | Boxed 57-1302
Lose | Bulk 57-1302-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

ProAce 2016
ProAce Verso 2016

FSE-Adapter 
Telephone Mute Adapter

Für Fahrzeuge mit Euro 6 und dem entsprechenden 
fahrzeugspezifischen Stecker.

For EURO 6 vehicles with vehicle specific harness.

Verpackt | Boxed 57-1042
Lose | Bulk 57-1042-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Aygo 2005

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Verpackt | Boxed 1230-02
Lose | Bulk 1230-02-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

MR2 1990 2000
Celica 1994 2006

Verpackt | Boxed 13-1424-15-1
Lose | Bulk 13-1424-15-1-0

Front Lautsprecheradapter
Front / Rear Loudspeaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Aygo

Verpackt | Boxed (2x) 11-1046-02
Lose | Bulk (1x) 11-1046-02-0
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Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

Celica 1994 2006

Verpackt | Boxed 13-1424-15-2
Lose | Bulk 13-1424-15-2-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Für Fahrzeuge mit 14 PIN Verstärkersystem
Das neue Radio muss zwingend einen RCA Audioaus-
gang haben.

For vehicles with 14 PIN amplified system
The new radio must have RCA audio out connectors.

Fahrzeugtyp / Model of Car

MR2 1991 2000

Verpackt | Boxed 13-1424-17
Lose | Bulk 13-1424-17-0

Antennen Adapter DIN 
Antenna Adapter DIN

GT13 (f) -> DIN (f) 

Antennen Adapter DIN oder ISO
Antenna Adapter DIN or ISO

GT13 (m) -> DIN (m) / ISO (m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Toyota Fahrzeuge 2009
For various Toyota vehicles 2009

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Toyota Fahrzeuge 2009
For various Toyota vehicles 2009

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1513-11
Lose | Bulk 1513-11-0

Verpackt | Boxed 151000-02

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1513-01 1513-01-0

ISO 1513-02 1513-02-0

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung
Nicht für DAB+

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front   Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Auris (E15) 2007 2012
Avensis (T25) 2003 2009
Corolla (E12) 2002 2007
Corolla Verso (E12) 2001 2009
RAV4 2000 2006
RAV4 (MJ) 2018 2019

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 148 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166 mm 24,50 mm
Verpackt | Boxed 271300-01
Lose | Bulk 271300-01-0

AM/FM
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Auris 2015 2019
Aygo 2014 2019

Fahrzeugtyp / Model of Car

Aygo 2005 2014
ProAce 2016 2019

Fahrzeugtyp / Model of Car

ProAce 2013 2016

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

173,50 mm 22,00 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

171,60 mm 6,80 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166,50 mm 38,80 mm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avensis (T25)2 2003 2009
Corolla2 2002 2007
Yaris1 2002 2006

Fahrzeugtyp / Model of Car

4Runner 2003  2009 
Avalon / Tacoma 2005  2014
Camry 2002  2011
FJ-Cruiser / Tundra 2007  2014
Highlander 2008  2010
Landcruiser / Sequoia 2008  2014
Prius 2010  2014
Solara 2004  2009
Venza 2009  2014

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165,50 mm 22 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,20 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

264,80 x 209 mm 25,40 / 57,30 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

150 - 170 mm 129 - 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

175,60 / 183 mm 22 mm

Verpackt | Boxed 271300-02
Lose | Bulk 271300-02-0

Verpackt | Boxed 271300-03
Lose | Bulk 271300-03-0

Verpackt | Boxed 271300-04
Lose | Bulk 271300-04-0

Verpackt | Boxed 271040-11
Lose | Bulk 271040-11-0

Verpackt | Boxed 271040-10
Lose | Bulk 271040-10-0

Verpackt | Boxed 271094-18
Lose | Bulk 271094-18-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

4Runner²  2003  2012
CH-R ¹+²  2018  2019
Celica¹+²  2000  2005
Corolla¹  2001  2012
Prius¹+²  2001  2011
RAV4¹+²  2001  2011
Yaris¹  2007  2012
Yaris Hatchback²  2007  2012
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front
Türe Heck Dorr rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Yaris 1999 2003
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

167,50 / 185,50 mm 33 mm
Verpackt | Boxed 271320-35
Lose | Bulk 271320-35-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Metal Frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Auris (E15J/E15UT) 2007 2012
Verso 2009 2013

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

Fahrzeugtyp / Model of Car

Auris 2013 2015
Auris Touring 2013 2015

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Nur für Fahrzeuge ohne Radiovorbereitung
Only for cars without pre-installation of radio

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281300-24

2-DIN Set 381300-24

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241300-24

FARBE | COLOUR schwarz / black anthrazit grau / anthracite grey

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281300-13-2 281300-13-2-0 281300-13-1 281300-13-1-0

2-DIN Set 381300-13-2 381300-13-1
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281300-36-1

2-DIN Set 381300-36-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241300-36-1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Auris 2015 2019

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Nicht für Fahrzeuge mit Navigationsdisplay und 
externem CD oder Kassettenlaufwerk.
Not for vehicles with navigation display and 
external CD or cassette drive.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avensis (T22 Facelift)  2000 2003
Avensis Verso (T22)  2001 2005
Celica (T23)  1999 2005
MR2 (W3/W30)  1999 2007
RAV4 (ACA20/21 ZCA25/26) 2000 2006
Yaris Verso (P2)  1999 2005Verpackt | Boxed 281300-32

Lose | Bulk 281300-32-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Nur für Europa-Version (201,50 mm breit)
Only for European version (201,50 mm wide)

Nicht für Fahrzeuge mit Navigationsdisplay und 
externem CD oder Kassettenlaufwerk
Not for vehicles with navigation display and 
external CD or cassette drive

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avensis (T22)  2000 2002
Avensis Verso (T22) 2001 2005
Celica (T23) 1999 2005 
MR 2 (W3/W30) 1999 2007
Yaris Verso (P2) 1999 2005
RAV4 (ACA20/21 ZCA25/26) 2000 2006

FARBE | COLOUR schwarz / black silber / silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281300-11 281300-11-0 281300-01 281300-01-0
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2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
 Metal Frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avensis (T25) 2003 2008

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Das Doppel-DIN Gerät wird mit den vorhandenen 
Halterungen im Fahrzeug befestigt.
Installation of the double DIN device on the 
existing mount

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avensis (T27) 2008 2015

Verpackt | Boxed 381300-18

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281300-06 281300-06-0

2-DIN Set 381300-06

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Side panel 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Aygo (AB1) 2005 2014

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Aygo (AB1) 2005 2014

Verpackt | Boxed 281040-10
Lose | Bulk 281040-10-0

Verpackt | Boxed 381300-27
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2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Celica (T23)  1999 2005
FJ Cruiser  2006 2016
Highlander (ACU/MCU)  2001 2007
MR2 (W3/W30)  1999 2003
RAV4 (ACA20/21 / ZCA25/26)  2000 2006
Tundra (Facelift)  2003 2006
Yaris (nur US-Version)  2007 2010
4Runner (N210)  2002 2009

Verpackt | Boxed 381300-10
Lose | Bulk 381300-10-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Ablagefach
Facia Plate - pocket

Nur für Modelle ohne OEM-Navigation
Only for models without OEM navigation.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Camry (V3/V30) 2001 2006

Verpackt | Boxed 281300-08
Lose | Bulk 281300-08-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Farbe: silber Colour: silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

Camry (XV4) 2006 2011

Verpackt | Boxed 381300-17
Lose | Bulk 381300-17-0

1-DIN / 2-DIN Radioblende 
1-DIN / 2-DIN Facia Plate

mit Ablagefach
with pocket

Farbe: schwarz Colour: blackVerpackt | Boxed 381300-26

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile - Befestigungskit 
Metal Frame  - Side Brackets - Mounting Kit 

Nur für Radios ohne Laufwerk.
Only for mechless radios.
max. Einbautiefe darf 150mm nicht überschreiten
maximum mounting depth 150mm)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Aygo 2014 2019

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR Klavierlack / pianp black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1-DIN Radioblende / 1-DIN Facia Plate 281040-15 281040-15-0

2-DIN Set 381040-15

Fahrzeugtyp / Model of Car

4 Runner  2003 2009 Celica  2000 2005
Echo  2000  2005 FJ  2007 2016
Highlander  2001 2007 Matrix 2003 2008
MR2 Spyder  2000 2005 RAV4  2001 2005
Sequoia  2003 2007 Tundra  2003 2006
Yaris  2007 2010
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1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: dunkelgrau Colour: dark grey

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corolla (E12U/E12J) 2001 2007

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile - Ablagefach
Facia Plate - Side panel - pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corolla 2009 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corolla (E170) 2013 2018

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Side panel 

Farbe: schwarz Colour: black

Verpackt | Boxed 281300-02
Lose | Bulk 281300-02-0

Verpackt | Boxed 381300-30
Lose | Bulk 381300-30-0

Verpackt | Boxed 381300-33
Lose | Bulk 381300-33-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Side panel 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corolla (E12U/E12J) 2001 2007
Corolla Verso (E12J) 2001 2004

Verpackt | Boxed 381300-07
Lose | Bulk 381300-07-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate 

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Metal Frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corolla Verso (ZER/ZZE/R1) 2004 2009

2-DIN Set

mit Ablagefach / with pocket

FARBE | COLOUR schwarz / black silber / silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281300-21-1 281300-21-1-0 281300-21-2 281300-21-2-0

2-DIN Set 381300-21-1 381300-21-2

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241300-21-1 241300-21-2
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2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Side panel 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

GT86 (ZN) 2012 2017

Verpackt | Boxed 381296-04

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Hilux (N25 / N2) 2005 2009

Verpackt | Boxed 281300-37

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Side panel 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Hilux 2011

Verpackt | Boxed 381300-29
Lose | Bulk 381300-29-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Nur für Modelle mit OEM Navigation.
Only for models with OEM navigation.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

IQ (AJ1) 2009 2014

Verpackt | Boxed 381300-19
Lose | Bulk 381300-19-0

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Nur für Modelle ohne OEM-Navigation.
Only for models without OEM navigation.

Farbe: anthrazit silber Colour: anthracite silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

Land Cruiser 100 (J10) 2003 2007

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Nur für Modelle ohne OEM-Navigation.
Only for models without OEM navigation.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Land Cruiser Prado (J12) 2002 2009

Verpackt | Boxed 381300-16
Lose | Bulk 381300-16-0

Verpackt | Boxed 381300-15
Lose | Bulk 381300-15-0
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2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Brackets - Facia Plate 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Prius (ZVW30) 2009 2016

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Brackets - Facia Plate 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Prius+ (XW3/XW4) 2012 2019
Prius V (USA-Modelle) 2012 2019

Verpackt | Boxed 381300-23

Verpackt | Boxed 381300-28
Lose | Bulk 381300-28-0

2-DIN Set

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate 

Blechrahmen - Radioblende
Befestigungskit 

Metal Frame - Facia Plate - Bracket
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

ProAce 2013 2016

FARBE | COLOUR schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 381040-02-1 381040-02-2

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile - Ablagefach
Brackets - Facia Plate - Pocket

Farbe: Klavierlack Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

GT86 2017 2019

Verpackt | Boxed 381296-11

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

173 mm X 98 mm & 178 mm X 100 mm

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Hilux 2015

Verpackt | Boxed 381300-40-1
Lose | Bulk 381300-40-1-0
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2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Metal Frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

RAV4 (CA30W)(EU-Version) 2006 2013

 mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281300-03 281300-03-0

2-DIN Set 381300-03

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

Fahrzeugtyp / Model of Car

RAV4 2013 2018

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281300-31-1

2-DIN Set 381300-31-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241300-31-1

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Side panel 

Farbe: silber Colour: silver

Fahrzeugtyp / Model of Car

Verso  2009 2013

Verpackt | Boxed 381300-37-1

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile - Zierrahmen
Facia Plate - Side Panel  - Facia Trim

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

ProAce  2016 2019
Verso  2016 2019

Verpackt | Boxed 381040-18
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Verpackt | Boxed 381300-38-1

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate 

Nur für Modelle mit OEM Navigation.
Only for models with OEM navigation.

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Radioblende 
2-DIN Facia Plate 

Radioblende - Seitenteile
Facia Plate - Side Brackets

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Yaris (XP9) 2006 2011

Fahrzeugtyp / Model of Car

Verso-S 2010 2015

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

Fahrzeugtyp / Model of Car

Yaris (P1 Facelift) 2003 2005
Yaris Verso (P2 Facelift) 2003 2005

2-DIN Set

2-DIN Set

2-DIN Radioblende 
 2-DIN Facia Plate 

Radioblende - Befestigungskit 
Facia Plate - Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Yaris (XP9)  2006 2011

FARBE | COLOUR schwarz-silber / black-silver  schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 381300-35-1 381300-35-2

FARBE | COLOUR schwarz / black
Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281300-05 281300-05-0
mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241300-05

Verpackt | Boxed 381300-20
Lose | Bulk 381300-20-0

2-DIN Radioblende mit Ablagefach
2-DIN Facia Plate with pocket

Fahrzeugtyp / Model of Car

Yaris (P1) 1999 2003
Yaris Verso (P2)  1999 2003

FARBE | COLOUR schwarz / black
Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281300-04 281300-04-0
mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241300-04
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TOYOTA

Fahrzeugtyp / Model of Car

Aygo 2014 2019

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sty006
Lose | Bulk 42sty006-0

TOYOTA

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Brackets 

mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

FARBE | COLOUR schwarz / black silber / silver

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed Verpackt | Boxed

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281300-25-2 281300-25-1

2-DIN Set 381300-25-2 381300-25-1

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241300-25-2 241300-25-1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avensis 2003 2009
Auris (E150)  2007 2011
Corolla (E120), RAV4  2001 2011
Yaris 2001 2011
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avensis (T27)  2011  
Auris (E150)  2011
Corolla  2011
Fortuner 2011
RAV4  2011  
Yaris, Verso  2011  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Matsushita / Fujitsu Ten
Fahrzeuge mit zusätzlichem 20 PIN Stecker
Vehicles with an additional 20 PIN Plug

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Fahrzeuge mit 28 PIN Stecker
Vehicles with an additional 28 PIN plug

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sty002
Lose | Bulk 42sty002-0

Verpackt | Boxed 42sty001
Lose | Bulk 42sty001-0

INBAY® Ablage
INBAY® tray

max. Größe des Smartphones mit Hülle 90 x 155 mm
Ladestrom: DC5V/1A  - 5W

Fahrzeugtyp / Model of Car

ProAce  2013 2016

Verpackt | Boxed 241040-50-2

Fahrzeugtyp / Model of Car

Yaris (XP13) 2014 2014
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Avensis 2003
Auris (E150)  2007
Corolla (E120)  2001
FJ Cruiser  2006  
RAV4  2001
Yaris, Verso 2006

Fahrzeugtyp / Model of Car

ProAce 2016 2019
ProAce Verso 2016 2019

Fahrzeugtyp / Model of Car

ProAce 2016 2019
ProAce Verso 2016 2019

Fahrzeugtyp / Model of Car

ProAce 2016 2019
ProAce Verso 2016 2019

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
inklusive Doppel FAKRA(f) Antennenadapter 
mit Phantomeinspeisung (aktiv) auf DIN
DIN- Antenna diversity 2 X Fak-
ra with phantom power.
Nur für Fahrzeuge ohne PDC und mit  1-DIN Radio

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
Ausschließlich für Fahrzeuge mit original 
touch screen und Rückfahrsensoren.
For vehicles with original touch screen 
and rear parking sensors only.
Nur für Fahrzeuge mit PDC und Touch screen Radio

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
Für Fahrzeuge ohne Parksensoren und 
originalem 1 DIN Radio. Behält die USB 
Bedienung über das Lenkrad bei.
Nur für Fahrzeuge ohne PDC und mit  1-DIN 
Radio und Quadlock 1 Anschluss.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sty010
Lose | Bulk 42sty010-0

Verpackt | Boxed 42sty011
Lose | Bulk 42sty011-0

Verpackt | Boxed 42sty012
Lose | Bulk 42sty012-0

Verpackt | Boxed 42sty00c
Lose | Bulk 42sty00c-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corolla  2003 2011
FJ-Cruiser 2007 2014
RAV4  2006 2013
Highlander 2008 2012

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit Soundsystem
For vehicles with sound system

Verpackt | Boxed 42sty016
Lose | Bulk 42sty016-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

diverse Modelle 2011
various models 2011

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschließen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Verpackt | Boxed 42sty015
Lose | Bulk 42sty015-0
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TOYOTA

USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
Matsushita, Fujitsu Ten 

12 PIN (6+6 PIN Stecker)
12-PIN plug (6-PIN + 6-PIN

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Toyota Fahrzeuge 2004
For Toyota vehicles 2004

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
Matsushita, Fujitsu Ten 

12 PIN (5 + 7 PIN Stecker)
12-PIN plug (5-PIN+7-PIN)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avensis  2001 2004
Corolla  2001 2004
RAV4  2001 2004
Yaris  2001 2004

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44utys001

Verpackt | Boxed 44utys002

Fahrzeugtyp / Model of Car

ProAce 2013 2016

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter
   
Für Fahrzeuge mit Continental RD45 und 
Quadlock
For vehicles with Continental RD45 and Quadlock

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400Verpackt | Boxed 42-1041-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Toyota Fahrzeuge
For various Toyota vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-Bus Systeme.

Verpackt | Boxed 41-1000-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Toyota Fahrzeuge
For various Toyota vehicles

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein!Verpackt | Boxed 41-1000-002

USB Interface
USB Interface

Für Fahrzeuge mit Mini-ISO Anschluss
For vehicles with Mini-ISO connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

Aygo 2005 2014

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44utys003
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USB / AUX Kabel
USB / AUX  cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines neuen
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Yaris 2014 2019

Verpackt | Boxed 44-1300-002

USB Kabel
USB  cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB Anschlüsse 
bei Einbau eines neuen
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB ports when installing a 
new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Fortuner 2012 2019
GT86 2012 2019
Verso 2012 2019

Verpackt | Boxed 44-1300-001

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Nur Ladefunktion für Smartphones, keine Abspiel-
funktion für MP3-Dateien.
Only charging function for smartphones, no play-
back function for MP3-files.

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Nur Ladefunktion für Smartphones, keine Abspiel-
funktion für MP3-Dateien.
Only charging function for smartphones, no play-
back function for MP3-files.
Für Fahrzeuge mit Mini-ISO Anschluss
For vehicles with Mini-ISO connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Toyota Fahrzeuge 2004
For Toyota vehicles 2004

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Aygo 2005  2014

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Nur Ladefunktion für Smartphones, keine Abspiel-
funktion für MP3-Dateien.
Only charging function for smartphones, no play-
back function for MP3-files.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avensis 2001 2004
Corolla 2001 2004
RAV4 2001 2004
Yaris 2001 2004

More details at shop.acvgmbh.de
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 58tybt001

Verpackt | Boxed 58tybt002

Verpackt | Boxed 58tybt003

USB / AUX Kabel
USB / AUX  cable

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines neuen
Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Proace/Proace Verso 2017

Verpackt | Boxed 44-1300-003
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TOYOTA

Bildeinspeisung für RFK
Video-In for RVC

Video-Einspeiser für Rückfahrkamera (NTSC)
Radios mit 24-PIN Kamerastecker
Video Interface for Rear View Cam (NTSC)
Headunits with 24 PIN camera connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corolla 2014 2016
Prius C/V 2015

Verpackt | Boxed 771300-1002

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.
This interface is required to maintain the OEM Rear 
View Camera.

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Dieser Adapter wird zum Anschluss einer Nach-
rüstkamera an die originale Headunit Touch und 
Touch 2 benötigt.
This interface is required to install a rear view ca-
mera if the car is equipeed with a Touch or Touch 2.

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.
This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Camry  2014 2017
Fortuner  2014 2017
Hilux  2013 2017
Innova  2014 2017
Prado  2014 2017

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avensis (T27) / Yaris (XP13)  2012  
Auris (E180)  2013  
4Runner  2014
Camry (XV50) / Corolla (E160)  2014
Highlander (3.Generation)  2014
Hilux (N25) / RAV4 (XA40)  2014
Landcruiser (J200)  2014
Sequioa (2.Generation)  2014
Tacoma  2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

4Runner, Avensis  2014  
Camry, Corolla, GT 86  2014  
Highlander, Hilux  2014  
Landcruiser, Prius, RAV4  2014  
Sequoia, Sienna, Tacoma  2014  
Tundra, Venza, Verso, Yaris 2014  

Verpackt | Boxed 771300-1030

Verpackt | Boxed 771300-1031

Verpackt | Boxed 771300-1032

Bildeinspeisung für RFK
Video-In for RVC

Video-Einspeiser für Rückfahrkamera (NTSC)
Radios mit 16-PIN Kamerastecker
Video Interface for Rear View Cam (NTSC)
Headunits with 16 PIN camera connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

Camry  2012 2014
Prius  2012 2015
Prius C/V  2012 2014
Tundra  2012 2013
Venza  2012 2014

Verpackt | Boxed 771300-1001

Bluetooth Adapter
Bluetooth Interface

Dieses Interface wird mit dem originalen AUX  
Anschluss des OEM Radios verbunden.
Es erlaubt die Verbindung jedes Audio Gerätes mit 
A2DP Bluetooth Standard.

Verpackt | Boxed 59ty01

Fahrzeugtyp / Model of Car

Avensis / Corolla / RAV4 / Yaris 2001
4 Runner 2002
Avanza / Matrix 2003
Estima / Innova / Previa / Vios 2006
Fortuner / Rush 2005
Landcruiser 2007
Prius  2010
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

440
460
480

Fahrzeugtyp / Model of Car

240, 244, 245 
340, 360 
440, 480
740, 760 

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

für Base Performance Radios (14 PIN)
for BOSE Performance radios

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

C 30, C 70 (M) 2006
S 40, V50 2004
XC 90 2002

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

für High Performance Radios (16 PIN)
for High Perfomance radios

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp, Model of Car

C 30, C 70 (M), S80 2006
S 40, V50 2004
V 70, XC 70 2007
XC 90 2002

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 40, V 40  03/2000
S 70, V 70 03/2000
Serie 8, Serie 9 01/1993 12/1996

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 40, V 40 04/2000
S 60 01/2001
V 70, S 70(B26) 04/2000
S 80 01/1998

Verpackt | Boxed 1347-02
Lose | Bulk 1347-02-0

Verpackt | Boxed 1348-02
Lose | Bulk 1348-02-0

Verpackt | Boxed 1352-02
Lose | Bulk 1352-02-0

Verpackt | Boxed 1353-02
Lose | Bulk 1353-02-0

Verpackt | Boxed 1356-02
Lose | Bulk 1356-02-0

Verpackt | Boxed 1357-02
Lose | Bulk 1357-02-0
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VOLVO

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Volvo Fahrzeuge 
für Freisprecheinrichtungen.
Telephone mute adapter for handsfree kits. For 
Volvo head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

S40, V40  03/2000 
S70, V70  03/2000
Serie 8, Serie 9  01/1993 12/1996

Umrüstadapter
car radios

Freisprecheinrichtungsadapter für alle 
Fahrzeuge.
Telephone mute adapter for handsfree kits.

Fahrzeugtyp, Model of Car

S 40, V 40  03/2000
S 70, V 70 03/2000
Serie 8, Serie 9 01/1993 12/1996

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

16 PIN
Nur für High Performance Autoradios
Freisprecheinrichtungsadapter für Volvo Fahrzeuge 
für Freisprecheinrichtungen.

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 40, V50 2004
XC 90 

Only for High Performance head units.
Telephone mute adapter for 
handsfree kits. For Volvo head units.

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Freisprecheinrichtungsadapter für Volvo Fahrzeuge 
für Freisprecheinrichtungen.
Telephone mute adapter for handsfree kits. For 
Volvo head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

V 40, S 40, V 70 2001 2004
S 60, XC 70 2001
S 80 1998

Verpackt | Boxed 321352-02
Lose | Bulk 321352-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 40, V 40  04/2000
S 60 01/2001
V 70, S 70 04/2000
S 80 01/1998

Umrüstadapter
car radios

Verpackt | Boxed 321353-02
Lose | Bulk 321353-02-0

Verpackt | Boxed 57-1352
Lose | Bulk 57-1352-0

Verpackt | Boxed 57-1353
Lose | Bulk 57-1353-0

Verpackt | Boxed 57-1354
Lose | Bulk 57-1354-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

XC 90  2004 2014

AUX Adapter
AUX Retention

Dieser ermöglicht die Beibehaltung des OEM AUX 
Anschlusses.

Verpackt | Boxed 1424-16 
Lose | Bulk 1424-16-0
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Antennenadapter
Antenna Adapter

DIN oder ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 80
V 70
V 40

FSE-Adapter
Telephone Mute Adapter

Nur Modelle mit Base Performance OEM-Radio.
Only for vehicles with Base Performance OEM head 
unit.

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 40, V50 2004
XC 90
 

Lenkradferbedienung
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge mit OEM Verstärker und nicht für 
Fahrzeuge mit PDC-Sensoren geeignet.
Only for vehicles with OEM amplifier, not for 
verhicle with parking sensor.

Lenkradferbedienung
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge mit Soundsystem und mit 
hinteren PDC-Sensoren.
Not for vehicles with sound system an rear parking 
sensors.

Fahrzeugtyp / Model of Car

XC 90 12/2004 07/2014

Fahrzeugtyp / Model of Car

XC 90 12/2004 07/2014

Verpackt | Boxed 57-1355
Lose | Bulk 57-1355-0

Verpackt | Boxed 42svl003
Lose | Bulk 42svl003-0

Verpackt | Boxed 42svl004
Lose | Bulk 42svl004-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1553-01 1553-01-0

ISO 1553-02 1553-02-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Volvo Fahrzeuge
For various Volvo vehicles

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

6 polige DIN Kupplung auf 4 Cinchstecker
Nicht für digital gesteuerte Systeme geeignet

6-PIN DIN clutch on 4 RCA plugs
Not compatible with digitally operating systemsVerpackt | Boxed 13-1352-50

Lose | Bulk 13-1352-50-0

DIN-Antennenadapter
DIN-Antenna Adapter

Doppel FAKRA auf DIN

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für Volvo Fahrzeuge 2010
For Volvo vehicles 2010

Verpackt | Boxed 1553-03
Lose | Bulk 1553-03-0
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VOLVO

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Heck Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 70, V 70  03/1996 03/2000

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2=Heckablage 2=Rear Shelf

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 70 03/1996 03/2000
V 701 03/1996 03/2000

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

180 mm 64,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166,50 mm 29,70 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

S60 2001 2009
V70  2000 2007
XC70  2000 2007

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 141 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

183 / 166 mm 21 - 38 mm

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeugtyp, Model of Car

S 40, V 40 03/1996 03/2000
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 116 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

133 mm 15,20 mm
Verpackt | Boxed 271348-01
Lose | Bulk 271348-01-0

Verpackt | Boxed 271348-04
Lose | Bulk 271348-04-0

Verpackt | Boxed 271348-12
Lose | Bulk 271348-12-0

Verpackt | Boxed 271348-03
Lose | Bulk 271348-03-0

Antennenadapter
Antenna Adapter

Stecker: HC97(m) -> RK (m)
Plug: HC97(m) -> RK (m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

V40  2005

DIN Antennenadapter
DIN-Antenna Adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Volvo Fahrzeuge
For various Volvo vehicles

Verpackt | Boxed 1553-11
Lose | Bulk 1553-11-0

Verpackt | Boxed 15-7581067
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front
Türe Heck Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

740 04/1984 05/1992
760  05/1982 06/1990
850  01/1991 1996
940 08/1990 12/1996

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 70, V 70 03/1996 03/2000
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

180 mm 24,30 - 48,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm 118 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

150,50 x 137,50 mm 2,80 mm
Verpackt | Boxed 271352-02
Lose | Bulk 271352-02-0

Verpackt | Boxed 271348-02
Lose | Bulk 271348-02-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front Door front
Türe Heck Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

S40 1995 2004
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 144,30 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

165 x 182,50 mm 33 mm
Verpackt | Boxed 271250-13
Lose | Bulk 271250-13-0

Lautsprecher Grill
Speaker Grill

Türe Heck  Door rear 

Fahrzeugtyp / Model of Car

850 01/1993 1996

Verpackt | Boxed 271352-03
Lose | Bulk 271352-03-0

mit Ablagefach / with pocket 

2-DIN Set

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 60 07/2000 01/2009
V 70  03/2000 07/2007
XC 70 03/2000 07/2007

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckzierrahmen
Befestigungskit 
Metal frame - Radio trim - Mounting Kit 

Nur für Fahrzeuge ohne Telefonbedienfeld.
Only for cars without telephone control panel

FARBE | COLOUR schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed 

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281352-05

2-DIN Set 381352-05

mit INBAY® Ablagefach / with INBAY® pocket 241352-05
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1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Telefonbedienfeld entfällt.
telephone control panel will not be retained.

Farbe: anthrazit Colour: anthracite

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 80 05/1998  07/2006

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

 Seitenteile - Radioblende / Brackets - Facia Plate 

Telefonbedienfeld entfällt.
telephone control panel will not be retained.

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 60  07/2000 09/2003
V 70 03/2000 09/2003
XC 70  03/2000 09/2003

Verpackt | Boxed 381352-06

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Telefonbedienfeld entfällt
Telephone control panel will not be retained

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 60  07/2000 09/2003
V 70  03/2000 09/2003
XC 70  03/2000 09/2003

Verpackt | Boxed 281352-06

Verpackt | Boxed 281352-03
Lose | Bulk 281352-03-0

1-DIN Radioblende mit Ablagefach
1-DIN Facia Plate with pocket

Farbe: anthrazit Colour: anthracite

Fahrzeugtyp / Model of Car

XC 90  10/2002 07/2014

Verpackt | Boxed 281352-04
Lose | Bulk 281352-04-0

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

1-DIN Kit (CAN-Bus)
1-DIN Kit (CAN-Bus)

Kit besteht aus:
1-DIN Radioblende, Lenkradfernbedienungs-
adapter inklusive Soundsystemerhalt, Multilead 
und Antennenadapter
1-DIN facia plate, SWC with amp retention, 
multilead and antenna adapter
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

S80 2006 2011
V70 2007 2011
XC70 2007 2011

Fahrzeugtyp / Model of Car

S80 2006 2011
V70 2007 2011
XC70 2007 2011

Verpackt | Boxed 281352-08-1

Verpackt | Boxed 611352-08-1
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Fahrzeugtyp / Model of Car

FH 2002 2013

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 60, V 70  2000 2005

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Alpine China Hu Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-100 -000 -500 -800 -900 -700 -300 -600 -400

Alpine China Hu Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-103 -003 -503 -803 -903 -703 -303 -603 -403

Verpackt | Boxed 42-1353-XXX

Verpackt | Boxed 42-1444-XXX

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 60 2005
S 80 2006
XC 90 2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Universal Lenkradfernbedienungs-Adapter 
programmierbar via Smartphone. Dieses Interface 
ermöglicht den Erhalt der Lenkradfernbedienungs-
tasten und die Kontrolle über das Multimediasystem 
der Rücksitze. Dieses Interface funktioniert sowohl 
für analoge als auch CAN-BUS Systeme.

Verpackt | Boxed 41-1000-001

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 40, S 80

Verpackt | Boxed 381320-00

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Fahrzeuge ohne OEM-Radio
Vehicles without OEM-head unit

Farbe: schwarz Colour: black

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

740 Limousine 04/1984 05/1992
740 Kombi 03/1985 05/1992
760 Limousine 05/1982 06/1990
760 Kombi 03/1985 06/1990
940 Limousine/Kombi 06/1992 12/1996
960 Limousine/Kombi 08/1990 12/1996Verpackt | Boxed 281352-02

Lose | Bulk 281352-02-0

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Bitte beachten Sie, dass umfangreiche Umbau- 
arbeiten erforderlich sein können!
Please note that extensive conversion work must be 
carried out

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

XC 90 05/2006 07/2014

Verpackt | Boxed 381352-07
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Fahrzeugtyp / Model of Car

C 70 2005
S 40 2004
S 60 2009
S 80 2005
V 40 2004
V 70, XC 70 2007

USB Interface
USB Interface

Für Autoradios / For Head Units
HU 601 / HU 603 / H650

Verpackt | Boxed 44uvls001

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
HU403, HU555, HU601, HU603, HU605, HU611, 
HU613, HU650, HU803

Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.

Fahrzeugtyp / Model of Car

C 70 2005
S 40 2005
S 60 2009
S 80 2005
V 40 2004
V 70, XC 70 2007

Verpackt | Boxed 58vlbt001

Verpackt | Boxed 771353-3001

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt. 
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Abstandswarner und Spurassistent funktionieren 
nicht während TV-frei aktiviert ist.
RTI 2011
Interface to enable picture while driving.
RTI 2011

Fahrzeugtyp / Model of Car

S-Serie 2011  2013
V-Serie 2011  2013
XC60 2011  2013
XC70  2011  2013

Verpackt | Boxed 771353-3002

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt. 
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Abstandswarner und Spurassistent funktionieren 
nicht während TV-frei aktiviert ist.
Sensus Connect
Interface to enable picture while driving.
Sensus Connect

Fahrzeugtyp / Model of Car

S-Serie 2014  2018
V-Serie 2014  2018
XC60 2014  2017
XC70  2014  2016

Fahrzeugtyp / Model of Car

S 80 2006
XC 90 2007

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter für die meisten: JVC, Alpine, Clarion, 
Kenwood, Pioneer, Sony Autoradios. Die Funktionen 
der originalen Lenkradfernbedienung werden bei-
behalten. Der Adapter bestitzt einen permanenten 
Speicher, der auch beim Abklemmen der Batterie 
die Programmierung beibehält. Zuordnung diverser 
Radio/Navi-Funktionen der Lenkrad-FB-Tasten ist 
möglich. Das Nachrüstradio muss zwingend mit 
einem verkabelten Remote Eingang versehen sein!Verpackt | Boxed 41-1000-002
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Zündungs- und Dauerplus gedreht
Ignition- and permanent positive (twisted)

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge
For various VW vehicles

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge
For various VW vehicles

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge mit Quadlock
For various VW vehicles with Quadlock

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Sharan  2000

Hinweis: Der Lautsprecherstecker ist in einer 
ca. 15 x 15 cm großen Metallbox unterhalb 
des Radios eingesteckt.
Note: The speaker connector is connected in
15 x 15 cm metal box, located below the radio.

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Taro                                                    

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

Dieser Adapter entlastet den Ausgang (Klemme 15) 
des Lenkradfernbedienungsadapters bei Nachrüst-
radios, die einen höhreren Einschaltstrom als 200mA 
benötigen.
Protection contactor for the ignition circuitry to install 
aftermarket radios which use clamp 15 for main 
power supply.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 1986 2003
For VW vehicles 1986 2003

alle CAN-Bus- und LFB Adapter mit ISO
all CAN-Bus and stalk adapters with ISO connection

Verpackt | Boxed 1320-02
Lose | Bulk 1320-02-0

Verpackt | Boxed 1320-20
Lose | Bulk 1320-20-0

Verpackt | Boxed 1321-49
Lose | Bulk 1321-49-0

Verpackt | Boxed 1324-02
Lose | Bulk 1324-02-0

Verpackt | Boxed 1118-02
Lose | Bulk 1118-02-0

Verpackt | Boxed 1300-02
Lose | Bulk 1300-02-0
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Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

ISO-Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
ISO-Antenna Adapter with phantom power

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Radioanschlusskabel
Radio Adapter Cable

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines 
Austauschradios. Zur Verbindung der Spannungs-
versorgung der Antenne sowie des Autoradios ist 
ein zusätzlicher Adapter beigelegt. 
ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge mit Quadlock 1
For various VW vehicles with Quadlock 1

Verpackt | Boxed 1324-45
Lose | Bulk 1324-45-0

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

Radioanschlusskabel mit Schutzrelais für Zündlogik 
zum Einbau von Radios, die Klemme 15 als Lastsi-
gnal nutzen. Antennenadapter mit Phantomspei-
sung bereits eingepinnt. 
Use this adapter with a protection relay to integrate 
an aftermarket radio. Phantom power supply 
included.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge mit Quadlock 1
For various VW vehicles with Quadlock 1

Verpackt | Boxed 1324-46
Lose | Bulk 1324-46-0

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable

ISO-Verlängerung mit Phantomeinspeisung
ISO-extension with phantom power

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf IV, Passat    1999

ISO power plug for connecting aftermarket head 
units into VW Golf IV/ Passat including phantom 
power supply.

Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable

ISO-DIN Adaption mit Phantomeinspeisung
ISO-DIN adaption with phantom power

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf IV, Passat 1999

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 1986 2003
For VW vehicles 1986 2003

Verpackt | Boxed 1321-45
Lose | Bulk 1321-45-0

Verpackt | Boxed 1321-46
Lose | Bulk 1321-46-0

Verpackt | Boxed 1321-47
Lose | Bulk 1321-47-0

Radioanschlusskabel Quadlock 3
Radio Adapter Cable Quadlock 3

ISO Norm
Strom / 4 Lautsprecher
Power / 4 Loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf VII (AU) 2012

Verpackt | Boxed 1328-02
Lose | Bulk 1328-02-0
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Radioanschlusskabel ISO
Radio Adapter Cable ISO

Radioanschlusskabel mit Schutzrelais für Zündlogik 
zum Einbau von Radios, die Klemme 15 als Lastsi-
gnal nutzen. Antennenadapter mit Phantomspei-
sung bereits eingepinnt. 
Use this adapter with a protection relay to integrate 
an aftermarket radio. Phantom power supply 
included.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge mit MFD 1 4:3 Navigation
For VW vehicles with MFD 1 4:3 navigation

AUX Eingang VW / MFD1 ohne TV-Tuner
AUX Input VW / MFD 1 without TV-Tuner

Zum Anschluss von einer zusätzlichen Audioquelle
an VW RNS-MFD1 4:3 Navis 
To connect one additional audio source to 
VW RNS-MFD1 4:3 Navigations.

Verpackt | Boxed 311320
Lose | Bulk 311320-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 1986 2003
For VW vehicles 1986 2003

ohne / without CAN-Bus
Antenne ISO  DIN

Verpackt | Boxed 1321-48
Lose | Bulk 1321-48-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge mit MFD 2 Navigation
For VW vehicles with MFD 2 navigation

To connect one additional audio source to
VW RNS-MFD2 16:9 Navigations.
For all vehicles without OEM TV - Tuner or with a free
18 Pin slot at the head unit

AUX Eingang VW / MFD2  ohne TV-Tuner
AUX Input VW / MFD 2 without TV-Tuner

Zum Anschluss von einer zusätzlichen Audioquelle
an VW RNS-MFD2 16:9 Navis. 
Für alle Fahrzeuge ohne OEM TV – Tuner oder mit 
freiem 18 pol. Stecker am Naviradio

Verpackt | Boxed 311324
Lose | Bulk 311324-0

AUX Adapter
AUX adapter

1 Stereo AUX-Eingang (bei MFD2)
1 Stereo AUX - input (only MFD2)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf V  2003
Passat 2002
Touran 2002
Touareg 2002
T5 Multivan 2003

Verpackt | Boxed 1424-01
Lose | Bulk 1424-01-0

Vorverstärker / AUX Adapter
Preamp out / AUX adapter

1 Stereo Vorverstärker-Ausgang (bei MFD2)
1 Stereo AUX-Eingang (bei MFD2)
1 Mono NF Navigations-Ausgang (bei MFD2)
1 Mono NF Telefoneingang (bei RCD 300 + MFD2)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf V  2003
Passat 2002
Touran 2002
Touareg 2002
T5 Multivan 2003

Verpackt | Boxed 1424-02
Lose | Bulk 1424-02-0

AUX Adapter
AUX adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

Crafter mit NTG2
Crafter with NTG2

Verpackt | Boxed 1424-03
Lose | Bulk 1424-03-0
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Umrüstadapter
car radios

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines 
OEM-Radios mit fahrzeugspezifischem Anschluss 
in Fahrzeuge mit ISO (u.U. müssen noch zusätzliche 
Leitungen gezogen werden)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge
For various  VW vehicles

Verpackt | Boxed 321324-02
Lose | Bulk 321324-02-0

Vorverstärker Adapter
Pre-amplifier adapter

Nur für Radios mit Pre-Out.
Only fpr head unit with Pre-Out.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge
For various VW vehicles

Verpackt | Boxed 1424-22
Lose | Bulk 1424-22-0

HiLo Konverter Quadlock 1
HiLo converter Quadlock 1

Abgriff aller Lautsprecherleitungen auf HiLo-
Adapter.
Wandlung auf 4-Kanal Cinch mit regelbarem 
Output. Ohne MOST-Bus Verbindung.
1 to 4 adjustable AF-channels are switchable via 
connectors  Quadlock

Mini-ISO Verlängerung
Mini-ISO extension

Mit einteiligem 20-polig Mini-ISO Stecker
With one-piece 20-PIN Mini-ISO plug

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf V 2004
Passat
Touran
T5 Multivan  

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2000
For VW vehicles 2000

Verpackt | Boxed 1424-50
Lose | Bulk 1424-50-0

Verpackt | Boxed 1443-03
Lose | Bulk 1443-03-0

Verpackt | Boxed 1424-06
Lose | Bulk 1424-06-0

Einsatz >Gehäuse VW Quadlock 3
Housing inset > VW Quadlock 3

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf VII (AU) 2012

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de
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FSE-Adapter Quadlock 1
Telephone Mute Adapter Quadlock 1

Für VW auf Freisprecheinrichtung. Adapter ist 
inklusive CAN-Bus Modul (Klemme 15).Nicht für 
Fahrzeuge mit Soundsystem geeignet

For VW to hands free equipment adapter includes 
CAN-Bus module (clamp 15). Not compatible for 
vehicles with sound system

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeugemit Quadlock 1 Anschluss und 
CAN-Bus
For VW vehicles with Quadlock 1 connection and 
CAN-Bus

Verpackt | Boxed 57-1324-15
Lose | Bulk 57-1324-15-0

FSE-Adapter Quadlock 3
Telephone Mute Adapter Quadlock 3

Für  VW Fahrzeuge mit Quadlock 3 Anschluss (voll 
belegt) auf ISO Verkabelung 
Nicht geeignet für Fahrzeuge mit Soundsystem.

For VW to hands free equipment. For all Quadlock 3 
head units.
Not for vehicles with sound system

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf VII (AU) 2012

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 57-1328-02
Lose | Bulk 57-1328-02-0

FSE-Adapter Quadlock 1
Telephone Mute Adapter Quadlock 1

Freisprecheinrichtungsadapter für alle VW
Fahrzeuge mit Quadlock 1
Voll belegt

Telephone mute adapter for handsfree kits. For all 
Quadlock 1 head units.
Fully pinned

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge
For various VW vehicles

Verpackt | Boxed 57-1324-02
Lose | Bulk 57-1324-02-0

Umrüstadapter
car radios

Fahrzeugspezifische VW-Endgeräte mit Standard 
Quadlock 1 Anschluss können anhand dieses 
Adapters in Fahrzeuge mit Quadlock 3 Anschluss 
eingebaut werden.
For the exchange of an OEM VW-Radio with 
standard Quadlock 1 to a vehicle with Quadlock 3 
connector.

Fahrzeugtyp / Model of Car

VW MIB (Quadlock 3) -> (Quadlock 1)

Verpackt | Boxed 321328-24
Lose | Bulk 321328-24-0

FSE-Adapter Quadlock 1
Telephone Mute Adapter Quadlock 1

Freisprecheinrichtungsadapter für alle VW Fahrzeuge 
mit Quadlock 1 Anschluss

Telephone mute adapter for handsfree kits. For all 
VW Quadlock 1 head units.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge
For various VW vehicles

Verpackt | Boxed 57-1324
Lose | Bulk 57-1324-0

FSE-Adapter Quadlock 3
Telephone Mute Adapter Quadlock 3

Freisprecheinrichtungsadapter für alle
VW Fahrzeuge mit Quadlock  3 Anschluss auf 
Freisprecheinrichtungen mit ISO Verkabelung.
Nicht für Fahrzeuge mit Soundsystem
Telephone mute adapter for  handsfree kits. For all 
Quadlock 3 head units.
Not for vehicles with sound system.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf VII (AU) 2012

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 57-1328-01
Lose | Bulk 57-1328-01-0
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Front Lautsprecheradapter
Front Loudspeaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Bora  1998 2005
Corrado  1989 1993
Fox (5Z)  2005 2011 
Golf II (19E)  1983 1987
Golf II (19E)  1988 1992
Golf III (1H)  1991 2002
Golf IV (1J)  1997 2003

Front- / Heck-Lautsprecheradapter
Front / Rear Loudspeaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge
For various VW vehicles

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Front- / Heck-Lautsprecheradapter
Front / Rear Loudspeaker Adapter

Zum Anschluss von Lautsprechern
To connect loudspeakers

Fahrzeugtyp / Model of Car

New Beetle
Golf V
Touran

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed (2x) 11-1316-01
Lose | Bulk (1x) 11-1316-01-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1324-01
Lose | Bulk (1x) 11-1324-01-0

Verpackt | Boxed (2x) 11-1326-01
Lose | Bulk (1x) 11-1326-01-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Autoradios mit ISO-Lautsprecherausgang auf 
Aktivsystem mit 10-poligem ISO-Anschluss. 
Für Teil- und Vollaktivsysteme.
Nicht geeignet für BOSE Soundsysteme + Nokia DSP
max. 4 x 50 Watt.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corrado (531) 1988 1995
Golf II (1G1) 1983 1992 

10-pole ISO adapter to connect a radio
(max. 4 x 50 Watt) to a full / half active system.
Not for BOSE sound systems and Nokia DSP 
max. 4 x 50 Watt

Verpackt | Boxed 13-1332-02
Lose | Bulk 13-1332-02-0

Umrüstadapter
car radios

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau eines OEM-
Autoradios mit fahrzeugspezifischem Anschluss in 
Fahrzeuge mit ISO (u.U. müssen noch zusätzliche 
Leitungen gezogen werden)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Taro

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 321300-02
Lose | Bulk 321300-02-0

Vollaktivsystemadapter (BOSE)
Full Active System Adapter (BOSE)

Für Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss auf VW 
BOSE Soundsystem.
Nicht geeignet für DSP Soundsysteme.

For vehicles with Quadlock 1 connector to VW BOSE 
sound system.
Not for DSP sound systems.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge
For various VW vehicles

Verpackt | Boxed 13-1335-50
Lose | Bulk 13-1335-50-0
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Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Für Autoradios mit 10 PIN ISO Stecker auf Aktivsy-
stem mit ISO

For radios with 10 PIN ISO connector to an active 
system with ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

Corrado
Golf III
Passat 35i
Vento

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 13-1320-51
Lose | Bulk 13-1320-51-0

Aktivsystemadapter CAN-Bus
Active System Adapter CAN-Bus

Aktivierung des CAN-Bus Soundsystems in VAG 
Fahrzeugen.
Activation of the CAN-Bus sound system in VAG 
vehicles
VW Soundsysteme / VW sound systems: 
Dynaudio / Fender / Bang & Olufsen

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alle VW Modelle mit CAN-Bus und den angege-
benen Soundsystemen. 
Weitere Information auf www.acvgmbh.de
All VW vehicles with CAN-Bus and the indicated 
sound systems. 
Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 13-1324-52
Lose | Bulk 13-1324-52-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Für Radios mit 10-poligem ISO Stecker auf Aktivsy-
stem mit Mini-ISO Block
(Nicht geeignet für BOSE Soundsysteme)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Radios with 10-pin ISO plug on active system 
with Mini-ISO block.
(Not for BOSE sound systems) 

Verpackt | Boxed 13-1444-02
Lose | Bulk 13-1444-02-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter
Autoradios mit 10-polig ISO oder 20-polig Mini-ISO 
auf Aktivsystem mit Mini-ISO Block (6-polig oder 
20-polig Stecker)
Bei Autoradios mit Mini-ISO Block können zusätz-
liche Geräte wie z.B. CD-Wechsler oder Autotelefon 
angeschlossen werden.
Für Teil- und Vollaktivsysteme. (Nicht geeignet für 
BOSE Soundsysteme)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Vehicles radios with 10-pole ISO or 20-pin Mini-ISO 
to active system with Mini-ISO block (6-pin or 
20-pin plug).
Additional gear like e.g. CD- changer or car phones 
can be installed with the Mini-ISO block. Only for 
part and full active systems. (Not compatible with 
BOSE sound systems)

Teilaktivsystemadapter
Active System Adapter

Autoradios mit Quadlock 1 auf Aktivsystem mit
Cinch-Anschluss . Nur für Teilaktivsysteme.
Nicht geeignet für BOSE Soundsysteme und DSP.
For vehicles with Quadlock 1 to VW active system 
with RCA connector. 
Only for half active systems
Not for BOSE sound systems and DSP.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge
For various VW vehicles

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 13-1338-50
Lose | Bulk 13-1338-50-0

Verpackt | Boxed 13-1443-02
Lose | Bulk 13-1443-02-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Radios mit ISO-Lautsprecherausgang auf Aktivsys-
tem mit 10-poligem ISO-Anschluss. 
Geeignet für Nokia Soundsyteme 

Radios with ISO connector on active system with 10 
pol ISO connector 
Suitable for Nokia DSP sound sytems

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf III 
Golf IV
Passat
Vento 

Nicht für BOSE Soundsysteme geeignet 
Not compatible with BOSE sound systems

Verpackt | Boxed 13-1320-52
Lose | Bulk 13-1320-52-0
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VW

Antennenadapter mit Phantomeinspeisung  
Antenna Adapter with phantom power

DIN oder ISO -Norm
Für VW mit 16 V Antenne, wenn das OEM 
Radio durch ein Fremdfabrikat ersetzt wird.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Polo   09/1994 12/1999

DIN or ISO
For VW with 16 V antenna, if the OEM radio is 
replaced by an aftermarket head unit.

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1500-02 1500-02-0

ISO 1501-02 1501-02-0

Antennenadapter mit Phantomeinspeisung 
Antenna Adapter with phantom power

Für alle Fahrzeuge mit ISO-Anschluss und 
Phantomeinspeisung auf DIN oder 
ISO Antenneneingang.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge mit ISO Anschluss 1997
For VW vehicles with ISO connecter1997

For VW vehicles with ISO connector and phantom 
power.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge mit ISO Anschluss 1997
For VW vehicles with ISO connecter1997

Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
Antenna Adapter with phantom power

ISO Norm
Kurze Version, technisch wie Artikel-Nr. 1501-03.
Für alle VW Fahrzeuge mit ISO-Anschluss und Phan-
tomeinspeisung auf ISO Antenneneingang.
Short version of item 1501-03.
Antenna adapter with phantom power supply to a 
universal ISO connector.

Verpackt | Boxed 1501-04
Lose | Bulk 1501-04-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1500-03 1500-03-0

ISO 1501-03 1501-03-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Polo   2000

DIN-Antennenadapter 
DIN-Antenna Adapter 

Verpackt | Boxed 1500-01
Lose | Bulk 1500-01-0

Antennenadapter
Antenna Adapter

Adapter wird zum Austausch der Standard 
Radioantenne benötigt, um die ab Werk installier-
ten Antennenkabel weiter nutzen zu können.

Adapter to connect an aftermarket antenna with
the OEM wiring.
Kupplung RAKU II (f) ---> M 10 x 0,75 (f) / 75 Ohm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf IV, Passat, Polo 11/1996

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1502-01
Lose | Bulk 1502-01-0

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Zur Aufrechterhaltung des OEM Aktivsystems
Nur Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss

Optional zu : 
1324-45-15 / 1324-46-15  
1324-70-15 / 1324-80-15

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge
For various VW vehicles
Mantains the OEM active system 
Only vehicles with Quadlock 1 connector
Optional to: 
1324-45-15 / 1324-46-15  
1324-70-15 / 1324-80-15 

Verpackt | Boxed 13-1424-25
Lose | Bulk 13-1424-25-0
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Telefon-Antennenadapter
Telephone antenna Adapter

Adapter ermöglicht die Nutzung der ab Werk instal-
lierten Mobilfunk-Antenne der Telefonvorrüstung
1. an der Antenne bzw. 2. an der VDA-Schnittstelle
im Fußraum oder hinter dem Handschuhfach.

RAKU II (f) ---> FME (f) 50 Ohm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf IV, Passat

Adapter to connect an aftermarket handsfree car 
kit with the OEM Cellphone Antenna or the VDA 
Interface behind the glove box.

Verpackt | Boxed 1502-21
Lose | Bulk 1502-21-0

Antennenadapter mit Phantomeinspeisung 
DIN-Antenna Adapter with phantom power

DIN Norm
Für VW mit 16 V Antenne, wenn das OEM 
Radio durch ein Fremdfabrikat ersetzt wird.

For VW with 16 V antenna, if the OEM radio is 
replaced by an aftermarket head unit.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Polo   2000

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1507-01
Lose | Bulk 1507-01-0

Telefon-Antennenadapter 
Telephone Antenna Adapter

Für Tel.-Anschluss bei Werksvorrüstung 
GPS/Telefon/Radio 
For telephone connectors by original OEM radios 
GPS/Telephone/Radio.

RAKU II (f) ---> FME (m) 50 Ohm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf IV 2002
Passat 2002

Telefon-Antennenadapter
Telephone antenna Adapter

Dieser Adapter ermöglicht die Nutzung der ab Werk 
installierten Mobilfunk-Antenne der Telefonvorrüs-
tung an der VDA-Schnittstelle im Fußraum, hinter 
dem Handschuhfach oder der Mittelkonsole.

FME (f) -> WICLIC AK 73 (f) 50 Ω

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf IV 2002
Passat 2002

Verpackt | Boxed 1502-23
Lose | Bulk 1502-23-0

Verpackt | Boxed 1502-41
Lose | Bulk 1502-41-0

Antennenadapter
Antenna Adapter

Adapter wird zum Austausch der Standard- 
radioantenne benötigt, um die ab Werk installierten 
Antennenkabel weiter nutzen zu können.

Adapter to connect an aftermarket antenna with
the OEM wiring.
Doppelraststecker (m) ---> M 10 x 0,75 (f) 75 Ohm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf, Passat

Verpackt | Boxed 1502-03
Lose | Bulk 1502-03-0

Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
ISO-Antenna Adapter with phantom power

ISO Norm
Für VW mit 16 V Antenne, wenn das OEM Autoradio 
durch ein Fremdfabrikat ersetzt wird.

For VW with 16 V antenna, if the OEM radio is 
replaced by an after market head unit.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Polo   2000  

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1507-02
Lose | Bulk 1507-02-0
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VW

Antennenadapter Doppel FAKRA (f)
ISO-Antenna Adapter double FAKRA (f)

ISO Norm
Antennenadapter für den Einbau eines OEM 
Autoradios mit Doppel-FAKRA in ein Auto mit 
ISO-Antenne.
Antenna adapter to install an OEM head unit 
with Double-FAKRA antenna in vehicles with ISO 
antenna. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2008
For VW vehicles 2008

FAKRA (f) Buchse auf ISO-Buchse
Antenna Adapter FAKRA(f)  to ISO-female

Antennenadapter für den Einbau eines OEM Autora-
dios mit FAKRA in ein Auto mit ISO-Antenne.
Antenna adapter to install an OEM head unit with 
FAKRA antenna in vehicles with ISO antenna. 

FAKRA (f) Buchse auf ISO-Buchse
Antenna Adapter FAKRA(f)  to ISO-female

Antennenadapter für den Einbau eines OEM Autora-
dios mit FAKRA in ein Auto mit ISO-Antenne.
Antenna adapter to install an OEM head unit with 
FAKRA antenna in vehicles with ISO antenna. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2002
For VW vehicles 2002

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2002
For VW vehicles 2002

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Antennenadapter Doppel FAKRA (f)
DIN-Antenna Adapter double FAKRA (f)

DIN Norm
Antennenadapter für den Einbau eines OEM 
Autoradios mit Doppel-FAKRA in ein Auto mit 
DIN-Antenne.
Antenna adapter to install an OEM head unit 
with Double-FAKRA antenna in vehicles with DIN 
antenna. 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2008
For VW vehicles 2008

DIN-Antennenadapter Fakra (f) 
DIN-Antenna Adapter Fakra (f)

Antennenadapter DIN
FAKRA (f) Buchse auf DIN-Buchse
Antenna adapter DIN
FAKRA (f) female to DIN-female 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2002
For VW vehicles 2002

Verpackt | Boxed 1521-02
Lose | Bulk 1521-02-0

Verpackt | Boxed 1521-02-1
Lose | Bulk 1521-02-1-0

Verpackt | Boxed 1521-11
Lose | Bulk 1521-11-0

Verpackt | Boxed 1521-22
Lose | Bulk 1521-22-0

Verpackt | Boxed 1521-01
Lose | Bulk 1521-01-0

Antennenadapter 
Antenna Adapter

DIN oder ISO Norm
DIN or ISO

Fahrzeugtyp / Model of Car

Polo   2000

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1507-03 1507-03-0

ISO 1507-04 1507-04-0
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DIN-Antennenadapter Fakra (f) 
DIN-Antenna Adapter Fakra (f)

DIN (f) auf FAKRA (f)
DAB-50cm
ROKA Version

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 
For VW vehicles 

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1521-01-1
Lose | Bulk 1521-01-1-0

Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
Antenna Adapter Fakra with phantom power

DIN oder ISO Norm Fakra (m) 
FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung (aktiv)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2002
For VW vehicles 2002

DIN or ISO FAKRA (m) antenna adapter with phan-
tom power supply (active)

DIN / ISO-Adapter  Fakra (m)
DIN / ISO-Antenna Adapter FAKRA (m)

Antennenadapter DIN oder ISO auf FAKRA (passiv)
Antenna adapter DIN or ISO with FAKRA (passive)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2002
For VW vehicles 2002

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
DIN-Antenna Adapter with phantom power

DIN Norm  2 x Fakra (m) 

Zur Nutzung beider Scheibenantennen.
2 x FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung (aktiv).
Für Fahrzeuge ohne Antennendiversity.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2002
For VW vehicles 2002

To use both on-glass antennas.
2 x FAKRA (m) antenna adapter with phantom 
power supply (active).
Only for vehicles without antenna diversity.

Verpackt | Boxed 1524-05
Lose | Bulk 1524-05-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-03 1524-03-0

ISO 1524-04 1524-04-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-01 1524-01-0

ISO 1524-02 1524-02-0

Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
ISO-Antenna Adapter with phantom power

ISO Norm  2 x Fakra (m) 

Zur Nutzung beider Scheibenantennen.
2 x FAKRA (m) Antennenadapter mit 
Phantomeinspeisung (aktiv).
Für Fahrzeuge ohne Antennendiversity.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2002
For VW vehicles 2002

To use both on-glass antennas.
2 x FAKRA (m) antenna adapter with phantom 
power supply (active).
Only for vehicles without antenna diversity.

Verpackt | Boxed 1524-06
Lose | Bulk 1524-06-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2002
For VW vehicles 2002

DIN-Antennendiversity 2x Fakra (m) 
DIN-Antenna diversity 2x Fakra (m)

Zur Nutzung beider Scheibenantennen.
2x FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung (aktiv)
To use both on-glass antennas.
2 x FAKRA (m) antenna adapter with phantom 
power supply (active).
Only for vehicles with antenna diversity.

Verpackt | Boxed 1524-07
Lose | Bulk 1524-07-0
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VW

Antennenadapter Doppel FAKRA (f)
Antenna Adapter double FAKRA (f)

DIN Norm
Antennenadapter für den Einbau eines OEM 
Autoradios mit Doppel-FAKRA in ein Auto mit
DIN-Antenne.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2008
For VW vehicles 2008

Antenna adapter to install an OEM head unit 
with Double-FAKRA antenna in vehicles with DIN 
antenna. Verpackt | Boxed 1524-09

Lose | Bulk 1524-09

Antennenadapter Doppel FAKRA (m)
Antenna Adapter double FAKRA (m)

ISO Norm
Antennenadapter für den Einbau eines OEM 
Autoradios mit Doppel-FAKRA in ein Auto mit
ISO-Antenne.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2008
For VW vehicles 2008

Antenna adapter to install an OEM head unit 
with Double-FAKRA antenna in vehicles with ISO 
antenna. Verpackt | Boxed 1524-10

Lose | Bulk 1524-10-0

FAKRA Adapter
Fakra adapter

Doppel-FAKRA (m) -> 2x Fakra (w) 
Dieser Adapter wird für die weitere Nutzung der 
Diversity Antennenadapter 
1524-05 / -06 / -07 / -08 benötigt. 
Double-FAKRA (m) -> 2x Fakra (f) 
This adapter is required to use the diversity antenna 
adapter 1524-05 / -06 / -07 / -08

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2008
For VW vehicles 2008

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1524-22
Lose | Bulk 1524-22-0

FAKRA Adapter
Fakra adapter

Doppel-FAKRA (f) -> 1x Fakra (m) 
 Double-FAKRA (f) -> 1x Fakra (m) 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2008
For VW vehicles 2008

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1524-23
Lose | Bulk 1524-23-0

DIN-Antennendiversity 2x Fakra (m) 
DIN-Antenna diversity 2x Fakra (m)

Zur Nutzung beider Scheibenantennen.
Doppel FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung 8,5V (aktiv).

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2013
For VW vehicles 2013

To use both on-glass antennas. Double FAKRA (m) 
antenna adapter with phantom power supply 8,5 V 
(active) Only for vehicles with antenna diversity.

Verpackt | Boxed 1524-29
Lose | Bulk 1524-29-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2002
For VW vehicles 2002

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

ISO-Antennendiversity 2x Fakra (m) 
ISO-Antenna diversity 2x Fakra (m)

Zur Nutzung beider Scheibenantennen.
2x FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung (aktiv)
To use both on-glass antennas.
2 x FAKRA (m) antenna adapter with phantom 
power supply (active).
Only for vehicles with antenna diversity.

Verpackt | Boxed 1524-08
Lose | Bulk 1524-08-0
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DIN-Antennendiversity 2 x Fakra (m) 
DIN Antenna diversity 2 x Fakra (m)

DIN 2 Fakra / 1 x Doppel Fakra lose

Zur Nutzung beider Scheibenantennen.
Doppel FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung (aktiv).

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2008
For VW vehicles 2008

To use both on-glass antennas. 
Double FAKRA (m) antenna adapter with phantom 
power supply (active) 
Only for vehicles with antenna diversity.

Verpackt | Boxed 1524-70
Lose | Bulk 1524-70-0

Antennenadapter 
Antenna Adapter 

Stecker: HC97(m) -> HC(m)
Plug: HC97(m) -> HC(m)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge   2002
For VW vehicles 2002

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Antennenadapter
Antenna Adapter 

Stecker: HC97(m) -> Fakra(m) code A & B
Plug: HC97(m) -> Fakra(m) code A & B

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge   2006
For VW vehicles 2006

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 15-7581066

Verpackt | Boxed 15-7581112

ISO-Antennendiversity 2 x Fakra (m) 
ISO Antenna diversity 2 x Fakra (m)

ISO 2 Fakra / 1 x Doppel Fakra lose

Zur Nutzung beider Scheibenantennen.
Doppel FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung (aktiv).

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2008
For VW vehicles 2008

To use both on-glass antennas. 
Double FAKRA (m) antenna adapter with phantom 
power supply (active) 
Only for vehicles with antenna diversity.

Verpackt | Boxed 1524-80
Lose | Bulk 1524-80-0

ISO-Antennendiversity 2 x Fakra (m) 
ISO-Antenna diversity 2x Fakra (m)

Zur Nutzung beider Scheibenantennen.
Doppel FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung (aktiv).
To use both on-glass antennas. Double FAKRA 
(m) antenna adapter with phantom power supply 
(active) Only for vehicles with antenna diversity.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2008
For VW vehicles 2008

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 1524-88
Lose | Bulk 1524-88-0

DIN-Antennendiversity 2 x Fakra (m) 
DIN-Antenna diversity 2x Fakra (f)

Zur Nutzung beider Scheibenantennen.
Doppel FAKRA (m) Antennenadapter mit
Phantomeinspeisung (aktiv).

To use both on-glass antennas. Double FAKRA (m) 
antenna adapter with phantom power supply (active) 
Only for vehicles with antenna diversity.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2008
For VW vehicles 2008

Verpackt | Boxed 1524-77
Lose | Bulk 1524-77-0
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VW

AM/FM

FAKRA

AM/FM

FAKRA

Sport Antennenstab in Erstausrüster-Qualität 
Sport antenna rod in OEM standard quality 

AM/FM Kurzstab / Sport Antennenstab
Länge: ca. 85 mm 
Stabgewinde: M6
inklusive M6>M5 Adapter
Lieferung in attraktiver Verkaufsverpackung
Nicht für DAB+ geeignet

16V AM/FM Flex Dachantenne
16V AM/FM Flex roof antenna 

mit Phantomeinspeisung 
OEM-Qualität
Stablänge: 41 cm (schraubbar)
Winkel: 60°
Anschluss: Fakra Z (m)

Geeignet für alle VW Fahrzeuge mit Fakra Anschluss

16V AM/FM Flex Dachantenne
16V AM/FM Flex roof antenna 

mit Phantomeinspeisung 
OEM-Qualität
Stablänge: 41 cm (schraubbar)
Winkel: 60°
Anschluss: Fakra Z (f)

Geeignet für alle VAG-Fahrzeuge 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tiguan (5N)  2011
Touran (II)  2015

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

DAB Antennenverstärker
DAB antenna amplifier 
Frequenzen: 
Band III=174-240 MHz & BAND L=1452-1492 MHz
Verstärkung: Band III: 19±2dB L BAND: 15dB 
FM =6 ±1dB
Stromaufnahme: DAB=8,5-12V
Anschluss: DAB=SMB F
Antennenkabel: DAB (L=6,5 mt Z=50O C=100p/Fm) 
Befestigung: SchraubanschlussVerpackt | Boxed 15-7590007

Verpackt | Boxed 151324-02

Verpackt | Boxed 151324-03

Verpackt | Boxed 151000-02

AM/FM

HC97 (f )

16V AM/FM Flex Dachantenne  „OEM-Qualität“
16V AM/FM Flex roof antenna „OEM-Standard“

12V Phantomspeisung
Stablänge: 41 cm (schraubbar) | 60° Stabneigung
Anschluss: HC97(f) | Kabellänge: 10 cm
Geeignet für alle VW Fahrzeuge mit HC97(f) Anschluss

Abmessungen (Fuß): L = 9,8 cm | B = 5 cmVerpackt | Boxed 151324-01

Antennendichtung
Antenna Seal

Spezifische Antennendichtung mit Kontermutter für 
verschiedene VW ab 2012 (MIB).
Vehicle specific antenna seal with lock nut for various 
VW vehicles from 2012 on (MIB).

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge   2006
For VW vehicles 2006

Verpackt | Boxed 15-7131053

AM/FM
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Passat (B7/B8) 2015
Passat CC  2016

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.de

DAB Antennenverstärker
DAB antenna amplifier 

Frequenzen: 
Band III=174-240 MHz & BAND L=1452-1492 MHz
Verstärkung: Band III : 22dB L BAND: 15dB
Stromaufnahme: DAB=8,5-12V
Anschluss: DAB=SMB (f) 
Antennenkabel: DAB (L=6,5 mt Z=50O C=100p/Fm) 
Befestigung: SchraubanschlussVerpackt | Boxed 15-7590009

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

164,50 mm 25,70 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 149,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166,30 mm 23 mm
Verpackt | Boxed 271320-16-1
Lose | Bulk 271320-16-1-0

Kunststoff / plastic

Kunststoff / plastic

Glasfaser / glass fibre

Glasfaser / glass fibre

Verpackt | Boxed 271320-16
Lose | Bulk 271320-16-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings 

1=Türe Front   1=Door front
2=Türe Heck  2=Door rear 

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
Bora (1J5) 1 + 2 1998 2005
Bora Variant (1JM) 1 + 2 1999 2004
Golf IV + Variant (1J1/1JM) 1 + 2 1997 2003
Golf V (1K) 2 2003 2008
New Beetle (1C/1Y/9C) 1 +2 1997 2010
Passat (3B) 1 + 2 1996 2000
Passat Variant (3B + 3BG) 1 + 2 1997 2005
Polo (9N + 9N3) 1 + 2 2001 2009

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

183 mm 38 mm
Verpackt | Boxed 271320-12
Lose | Bulk 271320-12-0

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

 

1=Türe Front   1=Door front
2=Türe Heck   2=Door rear

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 146 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

166,50 / 193,30 mm 37,70 mm
Verpackt | Boxed 271320-12-1
Lose | Bulk 271320-12-1-0

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

Lautsprecheradapter
Speaker Rings 

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear
3=Seitenteile Heck 3=Rear shelf rear

1=Türe Front 1=Door front
2=Türe Heck 2=Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

Amarok (2H / 2HS2) 1 + 2 2010  
Crafter II 1+3 2017  
EOS (1F) 1  2006  
Golf VI (1K / 1KM) 1 + 2 2008 2012
Golf VII (AU /AUF) 2012  
Jetta V (1KM) 2 2005 2010
Jetta VI (16) 2 2011  
Lupo (6E/6ES/6X) 1 1998 2005
New Beetle (1C/1Y/9C)1 + 2 1997 2010
Polo (9N) 1 + 2 2001 2005
Polo (9N3) 1 + 2 2005 2009
Polo (6C Facelift 6R 3/4 türig)1  2014  
Polo (6C Facelift 6R 4/5 türig)1+2 2014  
Polo (6R)1 + 2 2009 2014
Polo (AW) 1 + 2 2017  
Scirocco (13) 1  2008  
Tiguan (5N) 2 2007  
Touran (1T) 2 2003  
up! (AA/AAN) 1 2011  

Lautsprecheradapter Massive Version
Speaker Rings Strong Version

1=Türe Front   1=Door front
2=Seitenverkleidung Fond 2=Rear side panel

Verpackt | Boxed 271320-17
Lose | Bulk 271320-17-0

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

172 mm 31,80 mm
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Caddy, Multivan, Caravelle 2003
Golf V (1K)  2003 2008
Golf VI Variant (1KM) 2009
Jetta V (1KM), VI (16) 2005
Passat (BB), T6 2015
Sharan II (7N) 2010
Tiguan (5N) 2007
Touran (1T) 2003
Touareg  2002 2010
T5 2008

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 147,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

170 / 229,50 mm 38,50 mm

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 148,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

170,50 / 230,60 mm 42,30 mm

Verpackt | Boxed 271320-24
Lose | Bulk 271320-24-0

Verpackt | Boxed 271320-24-1
Lose | Bulk 271320-24-1-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Caddy (2K/2KN) 2003
Golf V (1K)  2003 2008
Golf VI Variant (1KM) 2009
Jetta V (1KM), VI (16) 2005
Sharan II (7N) 2010
Tiguan (5N) 2007
Touran (1T) 2003
T5, Multivan, Caravelle  2003

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

200 mm 183,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

210,50 mm 43,40 mm
Verpackt | Boxed 271320-25
Lose | Bulk 271320-25-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

1=Türe Front 1=Door front
2= Grill für Türtasche 2=Door pocket grill

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf II1 1983 1992
Jetta

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

130 mm -
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

147 x 147 mm -
Verpackt | Boxed 271320-04
Lose | Bulk 271320-04-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front
Türe Heck  Door rear

Fahrzeugtyp / Model of Car

New Beetle 1997
Fox 2005
Lupo  1996
Polo (9N) 2001 2005
Polo (9N3) 2005 2008
 

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 145,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

182 mm 34 mm
Verpackt | Boxed 271320-22
Lose | Bulk 271320-22-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings 

1=Türe Front   1=Door front

Lautsprecheradapter Glasfaser
Speaker Rings glass fibre

 

Einbautiefe 70 mm installation depth 70 mm
1=Türe Front   1=Door front

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Bora (1J5)1 1998 2005
Bora Variant (1JM) 1999 2004
Golf IV (1J1)1 1997 2003
Golf IV Variant (1JM) 1999 2006
Passat (3B)1 1996 2000
Passat Variant (3B) 1997 2000
Passat/Passat Variant (3BG) 2000 2005

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

200 mm 183,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

211,50 mm 40 mm
Verpackt | Boxed 271320-21
Lose | Bulk 271320-21-0
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Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Passat B6 (3C) 2005 2010
Passat B7 (3C) 2010
Passat CC (3C/3CC) 2008 2012
CC (35/3C) 2012

 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 143,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

299,50 x 194,50 mm 37 mm
Verpackt | Boxed 271320-27
Lose | Bulk 271320-27-0

Lautsprecheradapter
Speaker Rings

Türe Front  Door front

Fahrzeugtyp / Model of Car

Polo (6N2) 1999 2001
 Ø - Lautsprecher
 Ø - loudspeaker

Einbauausschnitt
panel cut out

165 mm 149,50 mm
 Ø Ring Außen
 Ø outer diameter

Ringhöhe
ring height

251 x 238 mm 34,50 - 58,50 mm
Verpackt | Boxed 271320-18
Lose | Bulk 271320-18-0

Verpackt | Boxed 611320-15-01

1-DIN Kit
1-DIN Kit 

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Ablagefach
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra auf ISO

Kit content:
2-DIN Facia Plate
pocket
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra to ISO

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Amarok (2H / 2HS2)  2010
Beetle (16) 2011
Caddy (2K) 2003
CC (35/3CC) 2012
EOS (1F) 2006
Golf V (1K / 1KM / 1KP) 2003 2009
Golf VI (1K / 1KM / 1KP) 2008 2013
Jetta V (1KM) 2005 2010
Jetta VI (16) 2011
Passat (B6 / B7) 2005
Passat CC (3C/3CC) 2008 2012
Polo (6R) 2009
Scirocco III (13) 2008
Sharan II (7N) 2010
Tiguan (5N) 2007
Touran (1T) 2003
T5 Multivan / Bus / Kasten 2009
T5 Pritsche / Transporter 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Bora (1J5), Bora Variant (1JM)
Golf IV (1J1), Golf IV Variant (1JM) 
Lupo (6E/6ES/6X), Passat (3B) 
Passat Variant (3B), Passat Variant (3BG)

Lautsprecher Grill
Speaker Grill
Ø 165 mm
Türe Front Door front
Türe Heck Door rear

FARBE | Colour schwarz / black grau / grey beige / beige

Verpackt | Boxed 271320-13 271320-23 271320-33

Lose | Bulk 271320-13-0 271320-23-0 271320-33-0
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Verpackt | Boxed 611320-15-02

Verpackt | Boxed 611320-15-03

Verpackt | Boxed 611320-15-04

Fahrzeugtyp / Model of Car

Amarok (2H / 2HS2)  2010
Beetle (16) 2011
Caddy (2K) 2003
CC (35/3CC) 2012
EOS (1F) 2006
Golf V (1K / 1KM / 1KP) 2003 2009
Golf VI (1K / 1KM / 1KP) 2008 2013
Jetta V (1KM) 2005 2010
Jetta VI (16) 2011
Passat (B6 / B7) 2005
Passat CC (3C/3CC) 2008 2012
Polo (6R) 2009
Scirocco III (13) 2008
Sharan II (7N) 2010
Tiguan (5N) 2007
Touran (1T) 2003
T5 Multivan / Bus / Kasten 2009
T5 Pritsche / Transporter 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Amarok (2H / 2HS2)  2010
Beetle (16) 2011
Caddy (2K) 2003
CC (35/3CC) 2012
EOS (1F) 2006
Golf V (1K / 1KM / 1KP) 2003 2009
Golf VI (1K / 1KM / 1KP) 2008 2013
Jetta V (1KM) 2005 2010
Jetta VI (16) 2011
Passat (B6 / B7) 2005
Passat CC (3C/3CC) 2008 2012
Polo (6R) 2009
Scirocco III (13) 2008
Sharan II (7N) 2010
Tiguan (5N) 2007
Touran (1T) 2003
T5 Multivan / Bus / Kasten 2009
T5 Pritsche / Transporter 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Amarok (2H / 2HS2)  2010
Beetle (16) 2011
Caddy (2K) 2003
CC (35/3CC) 2012
EOS (1F) 2006
Golf V (1K / 1KM / 1KP) 2003 2009
Golf VI (1K / 1KM / 1KP) 2008 2013
Jetta V (1KM) 2005 2010
Jetta VI (16) 2011
Passat (B6 / B7) 2005
Passat CC (3C/3CC) 2008 2012
Polo (6R) 2009
Scirocco III (13) 2008
Sharan II (7N) 2010
Tiguan (5N) 2007
Touran (1T) 2003
T5 Multivan / Bus / Kasten 2009
T5 Pritsche / Transporter 

1-DIN Kit (LFB-Adapter)
1-DIN Kit (Stalk Adapter)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Ablagefach
Lenkradfernbedienungsadapter
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra oder Doppel Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
pocket
Stalk Adapter
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra or double Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN
 

Farbe: schwarz Colour: black

1-DIN Kit (CAN-Bus)
1-DIN Kit (CAN-Bus)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Ablagefach
CAN-Bus Interface
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
pocket
CAN-Bus Interface
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN
 

Farbe: schwarz Colour: black

1-DIN Kit (LFB-Adapter)
1-DIN Kit (Stalk Adapter)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Ablagefach
Lenkradfernbedienungsadapter
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
pocket
Stalk Adapter
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN

Farbe: schwarz Colour: black
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Amarok (2H / 2HS2)  2010
Beetle (16) 2011
Caddy (2K) 2003
CC (35/3CC) 2012
EOS (1F) 2006
Golf V (1K / 1KM / 1KP) 2003 2009
Golf VI (1K / 1KM / 1KP) 2008 2013
Jetta V (1KM) 2005 2010
Jetta VI (16) 2011
Passat (B6 / B7) 2005
Passat CC (3C/3CC) 2008 2012
Polo (6R) 2009
Scirocco III (13) 2008
Sharan II (7N) 2010
Tiguan (5N) 2007
Touran (1T) 2003
T5 Multivan / Bus / Kasten 2009
T5 Pritsche / Transporter 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Amarok (2H / 2HS2)  2010
Beetle (16) 2011
Caddy (2K) 2003
CC (35/3CC) 2012
EOS (1F) 2006
Golf V (1K / 1KM / 1KP) 2003 2009
Golf VI (1K / 1KM / 1KP) 2008 2013
Jetta V (1KM) 2005 2010
Jetta VI (16) 2011
Passat (B6 / B7) 2005
Passat CC (3C/3CC) 2008 2012
Polo (6R) 2009
Scirocco III (13) 2008
Sharan II (7N) 2010
Tiguan (5N) 2007
Touran (1T) 2003
T5 Multivan / Bus / Kasten 2009
T5 Pritsche / Transporter 

2-DIN Kit (CAN-Bus)
2-DIN Kit (CAN-Bus)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
CAN-Bus Interface
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
CAN-Bus Interface
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Kit (LFB-Adapter)
2-DIN Kit (Stalk Adapter)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Lenkradfernbedienungsadapter
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra oder doppel Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
Stalk Adapter
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra or double Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN
 

Farbe: schwarz Colour: black

Verpackt | Boxed 621320-30-01

Verpackt | Boxed 621320-30-02

Verpackt | Boxed 621320-30-03

Fahrzeugtyp / Model of Car

Amarok (2H / 2HS2)  2010
Beetle (16) 2011
Caddy (2K) 2003
CC (35/3CC) 2012
EOS (1F) 2006
Golf V (1K / 1KM / 1KP) 2003 2009
Golf VI (1K / 1KM / 1KP) 2008 2013
Jetta V (1KM) 2005 2010
Jetta VI (16) 2011
Passat (B6 / B7) 2005
Passat CC (3C/3CC) 2008 2012
Polo (6R) 2009
Scirocco III (13) 2008
Sharan II (7N) 2010
Tiguan (5N) 2007
Touran (1T) 2003
T5 Multivan / Bus / Kasten 2009
T5 Pritsche / Transporter 

2-DIN Kit (LFB-Adapter)
2-DIN Kit (Stalk Adapter)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Lenkradfernbedienungsadapter
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
Stalk Adapter
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN

Farbe: schwarz Colour: black
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Amarok (2H / 2HS2)  2010
Beetle (16) 2011
Caddy (2K) 2003
CC (35/3CC) 2012
EOS (1F) 2006
Golf V (1K / 1KM / 1KP) 2003 2009
Golf VI (1K / 1KM / 1KP) 2008 2013
Jetta V (1KM) 2005 2010
Jetta VI (16) 2011
Passat (B6 / B7) 2005
Passat CC (3C/3CC) 2008 2012
Polo (6R) 2009
Scirocco III (13) 2008
Sharan II (7N) 2010
Tiguan (5N) 2007
Touran (1T) 2003
T5 Multivan / Bus / Kasten 2009
T5 Pritsche / Transporter  

Fahrzeugtyp / Model of Car

Amarok (2H / 2HS2)  2010
Beetle (16) 2011
Caddy (2K) 2003
CC (35/3CC) 2012
EOS (1F) 2006
Golf V (1K / 1KM / 1KP) 2003 2009
Golf VI (1K / 1KM / 1KP) 2008 2013
Jetta V (1KM) 2005 2010
Jetta VI (16) 2011
Passat (B6 / B7) 2005
Passat CC (3C/3CC) 2008 2012
Polo (6R) 2009
Scirocco III (13) 2008
Sharan II (7N) 2010
Tiguan (5N) 2007
Touran (1T) 2003
T5 Multivan / Bus / Kasten 2009
T5 Pritsche / Transporter 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Amarok (2H / 2HS2)  2010
Beetle (16) 2011
Caddy (2K) 2003
CC (35/3CC) 2012
EOS (1F) 2006
Golf V (1K / 1KM / 1KP) 2003 2009
Golf VI (1K / 1KM / 1KP) 2008 2013
Jetta V (1KM) 2005 2010
Jetta VI (16) 2011
Passat (B6 / B7) 2005
Passat CC (3C/3CC) 2008 2012
Polo (6R) 2009
Scirocco III (13) 2008
Sharan II (7N) 2010
Tiguan (5N) 2007
Touran (1T) 2003
T5 Multivan / Bus / Kasten 2009
T5 Pritsche / Transporter 

2-DIN Kit (CAN-Bus)
2-DIN Kit (CAN-Bus)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
CAN-Bus Interface
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
CAN-Bus Interface
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN

Farbe: Klavierlack Colour: Piano black

2-DIN Kit (LFB-Adapter)
2-DIN Kit (Stalk Adapter)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Lenkradfernbedienungsadapter
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra oder Doppel Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
Stalk Adapter
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra or double Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN
 

Farbe: Klavierlack Colour: Piano black

Verpackt | Boxed 621320-30-04

Verpackt | Boxed 621320-30-05

Verpackt | Boxed 621320-30-06

2-DIN Kit (LFB-Adapter)
2-DIN Kit (Stalk Adapter)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Lenkradfernbedienungsadapter
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
Stalk Adapter
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN

Farbe: Klavierlack Colour: Piano black
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mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Radio Trim
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

 Crafter
(2EC1/2EC2/2EKE/2EKE72EKE2)  2006   
(2FJ1/2FJ2/2FJE1/2FEJ2) 

FARBE | Colour schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed  Lose | Bulk Verpackt | Boxed  Lose | Bulk

2-DIN mit Ablagefach / with pocket 281190-27 281190-27-0 291190-27 291190-27-0

2-DIN Set 381190-27 391190-27

mit INBAY® Ablagefach 241190-27 251190-27

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Abdeckblende - Unterbauhalterung
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Bracket - Mounting Kit 

PRO Version besteht aus Abdeckrahmen
Unterbauhalterung - Ablagefach

2-DIN Set (PRO)

mit Ablagefach / with pocket (PRO)

FARBE | Colour schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed  Lose | Bulk Verpackt | Boxed  Lose | Bulk Verpackt | Boxed  Lose | Bulk

mit Ablagefach / with pocket 281320-10 281320-10-0
mit Ablagefach / with pocket PRO 281320-10-1 281320-10-1-0 291320-10-1 291320-10-1-0 281320-10-2 281320-10-2-0
2-DIN Set 381320-10-1 391320-10 381320-10-2
mit INBAY® Ablagefach 241320-10-1 251320-10-1 241320-10-2-1
mit Ablagefach / with pocket* Metall 281320-30-1 291320-30-1 281320-30-2
2-DIN Set* Metall 381320-30-1 391320-30-1 381320-30-2
mit INBAY® Ablagefach* Metall 241320-30-1 251320-30-1 241320-30-2
*Für die verschiedenen Displaytiefen der Geräte bieten wir ein Distanzrahmenset an. Artikel Nr. 271000-13

*For the various display depths of the head units we offer a spacer-ring-set. Part No. 271000-13

2-DIN Set (Metall)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Amarok (2H / 2HS2)  2010
Beetle (16) 2011
Caddy (2K) 2003
CC (35/3CC) 2012
EOS (1F) 2006
Golf V (1K / 1KM / 1KP) 2003 2009
Golf VI (1K / 1KM / 1KP) 2008 2013
Jetta V (1KM) 2005 2010
Jetta VI (16) 2011
Passat (B6 / B7) 2005
Passat CC (3C/3CC) 2008 2012
Polo (6R) 2009
Scirocco III (13) 2008
Sharan II (7N) 2010
Tiguan (5N) 2007
Touran (1T) 2003
T5 Multivan / Bus / Kasten 2009
T5 Pritsche / Transporter 
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1+ 2-DIN Radioblende
1 + 2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Side Bracket

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Side Bracket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Crafter  2017 2020

Hinweis:
1 DIN Radio
2 DIN Radio mit einer maximalen 
Einbautiefe von 55mm
2 DIN L-Geräte Body oben

Fahrzeugtyp / Model of Car

Polo  2018

Hinweis:
Nur für laufwerkslose Geräte max. 15cm

Verpackt | Boxed 381320-26-1

Verpackt | Boxed 381320-37-1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Crafter  2017 2020
Crafter California 2017 2020

Hinweis: Für Fahrzeuge MIB II system und 8“ 
Composition Media Touchscreen,für Fahrzeuge mit 
Lenkradfernbedienung

Nur für laufwerkslose 2 DIN Geräte max. 55mm

E-Call wird nicht unterstützt

Fahrzeugtyp / Model of Car

Polo  2018 2020

Hinweis: Für Fahrzeuge mit MIB II System
und Fahrzeuge mit Lenkradfernbedienung.
Nur für laufwerkslose Geräte max. 15cm
E-Call wird nicht unterstützt
Bei Antennenanlage mit 8,5V Phantomspeisung wir 
Artikel Nr. 1524-29 zuätzlich benötigt.

1 + 2-DIN Kit (LFB-Adapter)
1 + 2-DIN Kit (Stalk Adapter)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Lenkradfernbedienungsadapter
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra oder Doppel Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
Stalk Adapter
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra or double Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN
 

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Kit (LFB-Adapter)
2-DIN Kit (Stalk Adapter)

Kit besteht aus:
2-DIN Radioblende
Lenkradfernbedienungsadapter
Radioanschlusskabel mit Antennenadapter 
Fakra oder Doppel Fakra auf ISO
Antennenadapter ISO auf DIN

Kit content:
2-DIN Facia Plate
Stalk Adapter
Radio adapter with antenna adapter 
Fakra or double Fakra to ISO
Antenna adapter ISO to DIN
 

Farbe: schwarz Colour: black

Verpackt | Boxed 621320-26-1

Verpackt | Boxed 621320-37-1
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Fahrzeugtyp / Model of Car

New Beetle (9C) 1998 2010
New Beetle (1Y) Cabrio 2003 2010
 

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Farbe: schwarz Colour: black

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Side Bracket

Zur Erhaltung der Fahrzeugfunktionen benötigen 
Sie Artikel Nr. 43uvw02.

Farbe: Klavierlack    Colour: piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf VII (AU) 2012  
Golf VII (AUV) 2013  

Part No. 43uvw02 is required to maintain 
the vehicle functions.

ISO Ablagefach
ISO pocket

Alternativ als INBAY® Ablagefach erhältlich
Artikel Nr.: 2410000-05-1

Also available as INBAY® pocket
Item No.: 2410000-05-1

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Bora 1999 2005
Golf IV 1998 2003
Lupo 1998 2005
Passat (3BG) mit Delta 6 Radio 2000 2004
Polo (9N) mit RCD 200 2001 2005
Fox mit RCD 200

Verpackt | Boxed 381320-32-1

Verpackt | Boxed 271000-05
Lose | Bulk 271000-05-0

Verpackt | Boxed 281320-03
Lose | Bulk 281320-03-0

2-DIN mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit 
Metal frame - Facia Plate - Radio Trim
Mounting Kit 
Achtung!
Zum Anschluss der kapazitiven Tasten
der Radioblende benötigen Sie
Artikel: 43uvw02 „Infodapter“. 
Darüber hinaus wird ein radiospezifisches
Anschlusskabel (Lead 42ctxx) benötigt

Fahrzeugtyp / Model of Car

Polo (6C + 6R) 04/2014  
Important information:
You need this part in order to connect the 
capacitive keys of the facia plate:  43uvw02 
„Infodapter“
additionally a radio specific lead (42ctxx) 
is required 

FARBE | Colour schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed  Verpackt | Boxed 

1-DIN mit Ablagefach / with pocket 281320-34-1 281320-34-2

2-DIN Set 381320-34-1 381320-34-2

mit INBAY® Ablagefach 241320-34-1 241320-34-2

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen -  Abdeckzierrahmen - Befestigungskit 
Metal frame - Radio Trim - Mounting Kit

Farbe: Schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Bora / Golf IV /Lupo (9N) 2005  
Passat 2005
T5

Verpackt | Boxed 381320-00
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2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Blechrahmen - Radioblende - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit  
Metal frame - Facia Plate - Radio Trim
Mounting Kit 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Touareg (7L) 2002 2010
T5 Caravelle 2003 2009
Bus (7HB/7HJ/7EB/7EJ/7EF) 
Kasten (7HA/7HH/7EA/7EH) 
T5 Multivan 2003 2009
(7HM/7HN/7HF/7EF/7EM/7EN) 
T5 Transporter 2003 2009
Pritsche/Fahrgestell (7JD/7JE/7JL/7JY/7JZ) 

1-DIN mit Ablagefach / with pocket

2-DIN Set

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate 

Farbe: Klavierlack Colour: Piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

up! (AA) 2/3-türer 2011 2016
up! (AAN) 4/5-türer 2012 2016

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate 

Farbe: Klavierlack Colour: Piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Touareg II (7P/7PH) 2010 2014

Verpackt | Boxed 281320-24
Lose | Bulk 281320-24-0

Verpackt | Boxed 381320-23

FARBE | Colour schwarz / black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed  Lose | Bulk

1-DIN mit Ablagefach / with pocket 281320-11 281320-11-0

2-DIN Set 381320-11

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile 
Facia Plate - Side Bracket

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Touareg (7L) 10/2002  04/2010
T5 Caravelle 03/2003  08/2009
T5 Multivan 03/2003  08/2009
T5 Transporter 03/2003  08/2009

Hinweis:
Nur für laufwerkslose Geräte max. 15cmVerpackt | Boxed 381320-27-1

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate 

Farbe: Klavierlack Colour: Piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Touran 2015 2020

2-DIN Radio mit einer max. Einbautiefe von 55mm
2-DIN Units with a max. mounting depth of 55mm

Verpackt | Boxed 381320-28-1
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2-DIN Set

2-DIN Radioblende
2-DIN Facia Plate

Radioblende - Seitenteile - Montagerahmen
Blende Klimaanlagensteuerung - Verbindungsstück
Schablone - Blechrahmen - Montagekit

Facia  Plate - Mounting Brackets - Mounting Frame
Facia Climate Control - Connection piece
Template - Metal Frame - Mounting Kit

Fahrzeugtyp / Model of Car

up!  2011-2016 

 
Nur für Modelle mit manueller Klimaanlage und 
Handschuhfach.
Only for vehicles with manual climate control and 
glove box.

FARBE | Colour schwarz / black Klavierlack / piano black

Verpackungsart | Packaging Verpackt | Boxed  Verpackt | Boxed 

2-DIN Set 381320-36-1 381320-36-2

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge
For various VW vehicles

Entriegelungsbügel
Release Keys

Für Autoradios mit waagerechten Entriegelungs-
schlitzen.
For car radios with horizontal release slots.

Verpackt | Boxed 181320-02
Lose | Bulk 181320-02-0

10 Watt  241320-57-1  
15 Watt  241320-57-2 

INBAY® Ablage
INBAY® tray

Für Fahrzeuge mit Blinddeckel unter der OEM 
Gummimatte. Modelle mit fest verbauter Ablage sind 
nicht kompatibel. 
For vehicles with blind lid sledding under the 
OEM rubber mat. Models with fixed shelf are not 
compatible. 
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Arteon (3H) Facelift  2020
Passat B8 (3G) Facelift  2020

Dieser Artikel ist als 10W oder 15W 
Schnellladeversion erhältlich.
This article is available as 10W or 15W 
fast charging version.

INBAY® Ablage
INBAY® tray 

Plug&Play
max. Größe des Smartphones 68 x 163 mm
Dieses Ablagefach unterstützt das induktive Laden
Nicht für Rechtslenker geeignet
Ladestrom: DC5V/1A - 5W

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Arteon 2017
Passat (B8) 2014

Nur VW Fahrzeuge ohne Raucherpaket
Only for VW vehicles without smoker‘s package

Verpackt | Boxed 241320-52-1

1-DIN Radioblende
1-DIN Facia Plate

Seitenteile - Radioblende 
Brackets - Facia Plate 

Farbe: Klavierlack Colour: Piano black

Fahrzeugtyp / Model of Car

up! 2017

Verpackt | Boxed 281320-29
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Verpackt | Boxed 241320-53-1

10 Watt  241320-62-1  
15 Watt  241320-62-2  

INBAY® Ablage
INBAY® tray

Nur passend für Modelle mit OEM-Einlage 
VW-Teilenummer: 5M1 863 328 B
Only suitable for models with an OEM inlay 
VW part-no.: 5M1 863 328 B

Farbe: schwarz Colour: black

INBAY® Ablage
INBAY® tray

Für Fahrzeuge mit Blinddeckel unter der OEM 
Gummimatte. Modelle mit fest verbauter Ablage sind 
nicht kompatibel. 10 Watt.
For vehicles with blind lid sledding under the OEM 
rubber mat. Models with fixed shelf are not compati-
ble. 10 watts.
Farbe: schwarz Colour: black

INBAY® Ablage
INBAY® tray

Für Fahrzeuge mit Blinddeckel unter der OEM 
Gummimatte. Modelle mit fest verbauter Ablage 
sind nicht kompatibel. 
For vehicles with blind lid sledding under the 
OEM rubber mat. Models with fixed shelf are not 
compatible. 
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf PLUS 2004 2014
Tiguan I (5N) 2007 2016

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf Sportsvan (5G) Facelift  10/2017

Dieser Artikel ist als 10W oder 15W 
Schnellladeversion erhältlich.
This article is available as 10W or 15W 
fast charging version.

INBAY® Ablage
INBAY® tray

Plug&Play
max. Größe des Smartphones 71 x 150 mm
Dieses Ablagefach unterstützt das induktive Laden
Nicht für Rechtslenker geeignet
Ladestrom: DC5V/1A - 5W

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf VII 2012

Verpackt | Boxed 241320-51-2

10 Watt  241320-65-1  
15 Watt  241320-65-2 

INBAY® Ablage
INBAY® tray

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf VII 2012

Dieser Artikel ist als 10W oder 15W 
Schnellladeversion erhältlich.
This article is available as 10W or 15W 
fast charging version.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Eos (1F) Coupé-Cabrio 2006 2015
Golf V (1K) 2/3-t/ 4/5-türer 2003 2008
Golf V (1KM) Variant 2007 2009
Golf VI (1K) 2/3-t / 4/5-türer 2008 2012
Golf VI (1KM) Variant 2009 2013
Golf VI (1K) Cabrio 2011 2016
Jetta V (1KM) Stufenheck 2005 2010
Scirocco III (13) 2008Verpackt | Boxed 241320-50-2

INBAY® Ablagefach
INBAY® pocket 

max. Größe des Smartphones mit Hülle 163 x 95 mm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Crafter MK1  2006 2016

Verpackt | Boxed 241190-53-1
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10 Watt  241320-58-1  
15 Watt  241320-58-2

10 Watt  241320-59-1  
15 Watt  241320-59-2 

10 Watt  241320-61-1  
15 Watt  241320-61-2

INBAY® Ablage
INBAY® tray

Für Fahrzeuge mit Blinddeckel unter der OEM 
Gummimatte. Modelle mit fest verbauter Ablage sind 
nicht kompatibel. 
For vehicles with blind lid sledding under the 
OEM rubber mat. Models with fixed shelf are not 
compatible. 
Farbe: schwarz Colour: black

INBAY® Ablage
INBAY® tray

Zur Montage ist  das Ersatzteil VW-Teilenummer: 
2G1 864 981 A erforderlich

Additional VW-spare part: 2G1 864 981 A 
required

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

T-Cross (C1) 07/2019

Dieser Artikel ist als 10W oder 15W 
Schnellladeversion erhältlich.
This article is available as 10W or 15W 
fast charging version.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Polo (AW1) 07/2019

Dieser Artikel ist als 10W oder 15W 
Schnellladeversion erhältlich.
This article is available as 10W or 15W 
fast charging version.

Fahrzeugtyp / Model of Car

T-Roc (Typ A1)  2017
T-Roc Cabriolet (Typ A1)  08/2019  

Dieser Artikel ist als 10W oder 15W 
Schnellladeversion erhältlich.
This article is available as 10W or 15W 
fast charging version.

INBAY® Ablage
INBAY® tray 

Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Touran (5T) 2015

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 241320-54-1

10 Watt  241320-63-1  
15 Watt  241320-63-2

INBAY® Ablage
INBAY® tray

Für Fahrzeuge mit Blinddeckel unter der OEM
Gummimatte. Modelle mit fest verbauter Ablage
sind nicht kompatibel. 
For vehicles with blind lid sledding under the 
OEM rubber mat. Models with fixed shelf are not 
compatible. 
Farbe: schwarz Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Tiguan II / Tiguan II (Facelift)  2016  
Tiguan Allspace  2017

Dieser Artikel ist als 10W oder 15W 
Schnellladeversion erhältlich.
This article is available as 10W or 15W 
fast charging version.

INBAY® Ablage
INBAY® tray 

Plug&Play
max. Größe des Smartphones 75 x 146 mm
Dieses Ablagefach unterstützt das induktive Laden
Nicht für Rechtslenker geeignet
Ladestrom: DC5V/1A

Farbe: schwarz Colour: black
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CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
Antennenadapter Phantomeinspeisung

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf VII 2012

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A.
Antenna adapter Phantom Power
Plug and Play

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2003
For VW vehicles 2003

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 12-1328-46-15 12-1328-46-15-0

ISO 12-1328-45-15 12-1328-45-15-0

Verpackt | Boxed 12-1324-70-15
Lose | Bulk 12-1324-70-15-0

CAN-Bus Kit
Radio Adapter Cable CAN-Bus

Für Fahrzeuge mit OEM 2-DIN Geräten
Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Zündung / Beleuchtung / Rückwärtsgang 
Speedpulse - Ausgänge sind belastbar bis 1A

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge       2003 2016
For various VW vehicles         2003 2016
Nicht für Phaeton / Not for Phaeton
For vehicles with OEM Double DIN Head Units
These signals are provided: Ignition / Illumination / 
Reverse / Speedpulse  
Outputs are current up to 1A

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 12-1324-46-15 12-1324-46-15-0

ISO 12-1324-45-15 12-1324-45-15-0

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Beleuchtung / Rückfahrsignal

These signals are provided:
Speed / Ignition / Illumination / Reverse Gear
Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

Caddy / Eos / Fox / Golf  V + VI
New Beetle / Jetta V+ VI
Passat (3C) / Passat CC
Phaeton 2007
Polo IV / Scirocco III
Sharan  2007  2010
Tiguan
Touran / Transporter T5 (7H)
T5 2003
T6 2015Verpackt | Boxed can-vw 03

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Universal - Zündungsplus (Kl. 15) und Tachosignal.
Abisolierte Enden
Universal - Ignition (clamp 15) and speed indicator
signal. Stripped ends

Nur für Fahrzeuge mit werksseitiger Navigation
only for vehicles with OEM navigation

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf VII  (AU) 2012
Touareg II (7P) 2010

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung

These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination

Plug and Play

Fahrzeugtyp / Model of Car

Crafter (2E) 2006

Mehr Informationen unter shop.acvgmbh.de
More information look at shop.acvgmbh.deVerpackt | Boxed can-db 02

Verpackt | Boxed can-vw 05
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Für VW Fahrzeuge 2003
For VW vehicles 2003

CAN-Bus Adapter
CAN-Bus Interface

Folgende Signale werden zur Verfügung gestellt:
Tacho / Zündung / Rückfahrsignal / Beleuchtung
Ausgänge bis 1A belastbar.
These signals are provided:
Speed / Ignition / Reverse Gear / Illumination
Outputs are current up to 1A
Plug and Play

Verpackt | Boxed 12-1324-80-15
Lose | Bulk 12-1324-80-15-0

Fahrzeugtyp / Model of Car

Bora / Passat (3B, 3BG) 1998 2003
Golf IV (MK4, 1J) / Lupo (6E) 1998 2003
Polo (9N) 2001 2005
Sharan 2000 2005
Beetle 1998 2010
Transporter (T4) 1990 2003

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Gamma V / Beta V /  MCD
Ohne CAN-Bus / without CAN-Bus
Nicht für MFD-1 und Nokia Soundsysteme
Not for MFD-1 and Nokia sound systems

Fahrzeugtyp / Model of Car
 
 
Amarok (2H) 2011  
Eos (1F) 2006 2015 
Golf (MK5,MK6,1K) 2003 2012
Passat (B6, 3C, B7, 3C6)  2005 2014
Polo (9N / 9N3 / 6R)  2004 2014
Tiguan (5N) 2007 2015
Touran 2013 2015
up! (VW120) 2011 2016
Scirocco / Jetta 2008 2015

Fahrzeugtyp / Model of Car
 
 
Amarok (2H) 2011  
Eos (1F) 2006 2015 
Golf (MK5,MK6,1K) 2003 2012
Passat (B6, 3C, B7, 3C6)  2005 2014
Polo (9N / 9N3 / 6R)  2004 2014
Tiguan (5N) 2007 2015
Touran 2013 2015
up! (VW120) 2011 2016
Scirocco / Jetta 2008 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

RCD300/RCD500/RNS2
Alle Fahrzeuge mit Comfort-CAN-Bus und
40-PIN Stecker

Verpackt | Boxed 42svw001
Lose | Bulk 42svw001-0

Verpackt | Boxed 42svw002
Lose | Bulk 42svw002-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein
Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese 
finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Inklusive Multilead & Antennenadapter
RCD300/RCD500/RNS2
Alle Fahrzeuge mit Comfort-CAN-Bus und
40-PIN Stecker

Verpackt | Boxed 42svw002-1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf (MK5, 1K)  2003 2008
Golf (MK6, 1K)  2008 2012
Passat (B6, 3C)  2005 2010
Passat (B7, 3C36)  2010 2014
Passat CC (3C35)  2008 2015
Touran (1T / GP2)  2003 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Nur für Fahrzeuge mit Innenraum CAN-Bus und 
VW Soundsystem

Verpackt | Boxed 42svw004
Lose | Bulk 42svw004-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Inklusive Multilead & Antennenadapter
RCD300/RCD500/RNS2
Alle Fahrzeuge mit Comfort-CAN-Bus und
40-PIN Stecker

Verpackt | Boxed 42svw002-2

Fahrzeugtyp / Model of Car
 
 
Amarok (2H) 2011  
Eos (1F) 2006 2015 
Golf (MK5,MK6,1K) 2003 2012
Passat (B6, 3C, B7, 3C6)  2005 2014
Polo (9N / 9N3 / 6R)  2004 2014
Tiguan (5N) 2007 2015
Touran 2013 2015
up! (VW120) 2011 2016
Scirocco / Jetta 2008 2015
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Beetle (5C) 2012
Passat (B7) 2012 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für VW Fahrzeuge mit Fender Soundsystem
For VW vehicles with Fender sound system

Verpackt | Boxed 42svw007
Lose | Bulk 42svw007-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Crafter 2006

Fahrzeugtyp / Model of Car

Bora 08/1998 2005
Jetta (IV) 08/1998 2005
Jetta (V) 09/2005 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für VW Fahrzeuge mit Fender Soundsystem
For VW vehicles with Fender sound system

Verpackt | Boxed 42svw012
Lose | Bulk 42svw012-0

Verpackt | Boxed 42svw011
Lose | Bulk 42svw011-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Crafter 2014

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit 40 PIN Quadlock 1 Anschluss
For vehicles with 40 PIN Qaudlock 1 connector

Verpackt | Boxed 42svw014
Lose | Bulk 42svw014-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Fahrzeugtyp / Model of Car

verschiedene Modelle
various models

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für Fahrzeuge mit folgenden OEM Radios RCD200, 
RCD300, RCD310, RCD500, RCD510
Antennenadapter inklusive 
For vehicles with RCD200, RCD300, RCD310, 
RCD500, RCD510 OEM stereos 
Antenna adpater included

Verpackt | Boxed 42svw017
Lose | Bulk 42svw017-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Amarok / Beetle (5C1) 2015
Caddy (2K/KN) / Jetta (16) 2015
Sharan 2 (7N) / T6 (7H) 2015
Tiguan (5N) / Scirocco 2015

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Für VW Fahrzeuge mit MIB-PQ
For VW vehicles with MIB-PQ

Verpackt | Boxed 42svw015
Lose | Bulk 42svw015-0

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Infodapter
Infodapter
Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der OEM Lenkradfernbedienung
Fahrzeugeinstellungen nur mit Schalterleiste 
möglich (381320-32-7).
Keine Nachrüstung bei ecall möglich.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf VII (AU) 2012  
Polo (6C facelift 6R) 2012  
Nicht für Fahrzeuge:
• mit optischem Lichtleiter
• mit Radiovorbereitung
• ohne jegliche Vorrüstung ab Werk 
   (LFB, Lautsprecher, Radio)

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf ei-
nem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität der 
Original-Lenkradfernbedienung. Für diesen Adapter 
muss ein separates Anschlusskabel bestellt werden.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Eos (1F) 2009 2016  
Golf VI 2009 2013
Golf Plus  2010 2013 
Passat  2010 2015 
Passat CC  2009 2015 
Scirocco 3 2011 2015 
Sharan / T5 Multivan  2010 2015 
Tiguan  2011 2015 
Touran  2010 2015 Verpackt | Boxed 43uvw01

Verpackt | Boxed 43uvw02

Verpackt | Boxed 43uvw02-amp

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf VII (AU) 2012  
Polo (6C Facelift 6R) 2014  
Nur für Fahrzeuge mit Dynaudio System
Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein
Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. 
Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Caddy / Eos / Jetta (MK6)  2010
Golf VI Passat + CC (B7)  2010
Polo (6R)  2010  2014
New Beetle (5C)  2010
Scirocco / Sharan / Tiguan  2010
Touran (GP2) / T5 2010

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter    

Für Fahrzeuge mit Verstärker und einem schwarz/
weißen Fahrerinformationssystem.
For vehicles with amplified system and black/white 
driver info system.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-102 -002 -502 -802 -902 -702 -302 -602 -402

Fahrzeugtyp / Model of Car

Touareg (T, 7L) 2002 2010
T5 (Faceflift) 2010  

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter    

Modelle mit  MFD-RNS2
Nicht für JVC Geräte der Serie KW-AVX.

Alpine China HU Blaupunkt 2010 Clarion JVC Kenwood Pioneer Sony Zenec
-101 -001 -501 -801 -901 -701 -301 -601 -401

Verpackt | Boxed 42-1324-XXX

Verpackt | Boxed 42-1324-XXX

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung. Für diesen 
Adapter muss ein separates Anschlusskabel bestellt 
werden.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Beetle / Caddy / Jetta 2015  
Sharan / T6 / Tiguan 2015  
Nicht für Fahrzeuge:
• mit optischem Lichtleiter
• mit Radiovorbereitung
• ohne jegliche Vorrüstung ab Werk 
   (LFB, Lautsprecher, Radio)Verpackt | Boxed 43uvw03
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AUX Adapter
AUX Adapter

Dieser Adapter ermöglicht den Anschluss von portablen VW  Geräten an das vorhandene OEM Gerät.
This adapter provides an easy way to connect portable VW devices to the factory fitted OEM unit.

Für VW Fahrzeuge mit Mini-ISO 1997 2004 Gamma Alle Hersteller
For VW vehicles with Mini-ISO 1997 2004 Beta Beta Nur Grundig
 MFD 1 Navigation 4:3 Keine MCD-Navigation

Verpackt | Boxed 44vvgx001

AUX Adapter
AUX Adapter

Dieser Adapter ermöglicht den Anschluss von portablen VW  Geräten an das vorhandene OEM Gerät.
This adapter provides an easy way to connect portable VW devices to the factory fitted OEM unit.
 Delta 6 Blaupunkt
Für VW Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss RCD 200 / 300 / 500 Delphi
For VW vehicles with Quadlock 1 connector MFD2 Navi 16:9  
 Nicht für RNS 300

Verpackt | Boxed 44vvgx004

USB Interface
USB Interface

Für Fahrzeuge mit Mini-ISO
For vehicles with Mini-ISO

Für Autoradios / For Head Units
Gamma / Beta / Navi Plus 4:3 / MFD 1

Fahrzeugtyp / Model of Car

Beetle 9C / Bora A4 / Lupo 6E 1998  
Golf II / Passat B5 1998 2003 
Polo 3 / Transporter  1998
Sharan  1998 2001 

Detaillierte Informationen unter www.acvgmbh.de 
More details at www.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44uvgs003

USB Interface
USB Interface

Für VW Fahrzeuge mit Quadlock 1 Anschluss
For VW vehicles with Quadlock 1 connector

Für Autoradios / For Head units
Delta 6 / RCD 200 / 300 / 500 

Fahrzeugtyp / Model of Car

Eos (1F) / Jetta (1KM) 2006  
Golf V  2003 2013 
Passat 2003
Polo  2004  
Tiguan  2007  
Touareg / Touran / T5  2002

Detaillierte Informationen unter www.acvgmbh.de 
More details at www.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 44uvgs009

USB / AUX Einsatz
USB / AUX  retention

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene VW Fahrzeuge 
For various VW vehicles

Mit OEM-USB Buche in der 
Mittelarmlehne oder Handschuhfach.
With OEM USB socket (centre armrest or glovebox)

Verpackt | Boxed 44-1324-001

Infodapter
Infodapter

Dieser Adapter ermöglicht die Darstellung von 
Fahrzeuginformationen der OEM-Navigation wie 
Klimaanlage, Parksensoren und Sitzheizung auf 
einem Nachrüstgerät und erhält die Funktionalität 
der Original-Lenkradfernbedienung. Für diesen 
Adapter muss ein separates Anschlusskabel bestellt 
werden. Siehe Umschlag

Fahrzeugtyp / Model of Car

Crafter  2017 2020
Grand California  2017 2020
Polo  2014  2020*

Verpackt | Boxed 43uvw04
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USB / AUX Einsatz
USB / AUX  retention

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Polo 2014  

Verpackt | Boxed 44-1324-003

USB Anschluss
USB retention

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

T6 2015  

Verpackt | Boxed 44-1324-004

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
RCD200, 210, 300, 310, 500, 510, MFD2 
Quadlock
Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.
Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo

Fahrzeugtyp / Model of Car

EOS (1F) / Jetta (1KM)  2006  
Golf V (1K/KM) 2004 2013 
Passat (B6-3C) 2004
Scirocco 3 (13) 2008
Sharan 2 (7N) 2009
Tiguan (5N) 2007
Touareg / Touran 2005
Detaillierte Informationen unter www.acvgmbh.de 
More details at www.acvgmbh.de

Bluetooth Interface
Bluetooth Interface

Für Autoradios / For Head Units
Beta / Gamma
Mini-ISO

Kabelloses Streamen Ihres Smartphones via 
Bluetooth A2DP.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Beetle / Bora / Lupo / Polo 1998  
Golf / Passat  1998 2003

Stream music wirelessly via A2DP to your OEM car 
stereo
Detaillierte Informationen unter www.acvgmbh.de 
More details at www.acvgmbh.deVerpackt | Boxed 58vgbt003

Verpackt | Boxed 58vgbt009

Bluetooth Adapter
Bluetooth Interface

Dieses Interface wird mit dem originalen AUX   
Anschluss des OEM Radios verbunden.
Es erlaubt die Verbindung jedes VW  Gerätes mit 
A2DP Bluetooth Standard.

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
Caddy  2004 2016
EOS  2006 2016
Fox  2005 2016
Golf / Touran / Tranporter 2003 2016
Jetta  2005 2015
Multivan  2003 2015
Phaeton  2002 2016
Polo  2005 2014
Scirocco / Tiguan 2007 2016
Up! 2011 2016Verpackt | Boxed 59vw01

USB / AUX Einsatz
USB / AUX  retention

Zur Aufrechterhaltung der OEM USB/
AUX-Anschlüsse bei Einbau eines Nachrüstradios.

Maintains the OEM USB/AUX ports when installing 
a new radio.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf VII (AU) 2013
T6 Multivan * 07/2015

*mit USB/AUX Anschluss im oberen Hand-
schuhfach
*with USB/AUX in upper glove box

Verpackt | Boxed 44-1324-002
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Bluetooth Adapter
Bluetooth Interface

Nur Modelle mit MFD2 / RNS / RNS2
Dieses Interface wird mit dem originalen AUX   
Anschluss des OEM Radios verbunden.
Es erlaubt die Verbindung jedes VW  Gerätes mit 
A2DP Bluetooth Standard.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Caddy 2005
Golf V / Golf V + 2005
Passat  2005
Sharan 2005
Touareg 2005
Transporter 2005

Verpackt | Boxed 59vw02

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Zum Anschluss einer VAG Werks-Rückfahrkamera 
Version HIGH an ein Gerät mit NTSC-Eingang.
Nur für Fahrzeuge mit bewegliche Hilfslinien bei 
Lenkbewegungen im Kamerabild
To connect a VAG OEM rear view camera version 
HIGH to a device with NTSC input.
Only for vehicles with active guide lines

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Zum Anschluss einer VAG Werks-Rückfahrkamera 
Version Low an ein Gerät mit NTSC-Eingang.
To connect a VAG OEM rear view camera version 
Low to a device with NTSC input.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Fahrzeuge mit VW Radios
RNS 315 / RNS 510 / RCD 510
For various vehicles with VW Head Units
RNS 315 / RNS 510 / RCD 510

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Fahrzeuge mit VW Radios
RNS 315 / RNS 510 / RCD 510
For various vehicles with VW Head Units
RNS 315 / RNS 510 / RCD 510

Verpackt | Boxed 771324-1032

Verpackt | Boxed 771324-1033

Rückfahrkamera Interface
Rear View Camera Interface

Dieses Interface wird zur Erhaltung der OEM 
Rückfahrkamera benötigt.
Low Version ohne bewegliche Linien
This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.
Low Version without moving lines

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für verschiedene Fahrzeuge mit VW Radios
RNS 315 / RNS 510 / RCD 510
For various vehicles with VW Head Units
RNS 315 / RNS 510 / RCD 510

Verpackt | Boxed 771324-1036

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

OBD-Interface zur Bildfreischaltung während der 
Fahrt. Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Discover Pro/Media - MIB/MIB2 High nur bis 
MJ 2017 mit SW-Version maximum 06/2017
Interface to enable picture while driving.
Discover Pro/Media - MIB/MIB2 High until
MJ 2017 with SW version maximum 06/2017Verpackt | Boxed 771324-3016

Fahrzeugtyp / Model of Car

Arteon (3H), T-Roc (A11) 2018  
Crafter (SZ/SY) 2017  
Golf VII 2012  
Golf XII Sportsvan  2014  
Passat (B8), Tiguan (AD1) 2016  
Polo 5 (6C) 2014  2017
Polo 6 (AW) 2018  
Touran (5T) 2016  

Verpackt | Boxed 771324-6050

Rückfahrkamera Aktivator OBD
Rear View Cam Activator OBD dongle

Aktivierung des originalen RFK-Eingangs  im 
Werksgerät.
Nur NTSC-Kameras kompatibel
In einigen Fahrzeugen mit MIB System muss nach 
automatischer Kameraabschaltung die PDC Darstel-
lung manuell deaktiviert werden

Fahrzeugtyp / Model of Car

RNS315 / RNS510 / RCD510 mit 26-PIN Anschluss
MIB Composition Media

RVC-input activation for OEM head units. 
Only for NTSC RVC. In some vehicles with MIB the 
PDC visualization must be deactivated manually 
after the automatic shut-down of the RVC
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Rückfahrkamera Interface
Video-In for RVC

Interface für NTSC Rückfahrkamera.
• Kodierung: Die Head-Unit muss per Diagnose-PC     
   auf Rückfahrkamera kodiert werden. 
• Bei einigen Fahrzeugen ist die Kodierung nur      
 möglich, wenn dieses ab Werk mit optischer  
 Park-Abstands-Anzeige (OPS) auf dem 
 Bildschirm der Head-Unit ausgestattet ist

Fahrzeugtyp / Model of Car

RNS315, VW RNS510 (Bei RNS510 mindestens 
Version B und Softwarestand 1100)
VW RCD510, VW RNS310 (Passend für Headunit 
mit 26-PIN Anschluss auf der Rückseite. - Nur für 
Fahrzeuge OHNE Werks-Rückfahrkamera. 
Nur für Fahrzeuge OHNE Werks-TV-Tuner
Die Funktion Rückfahrkamera muss über den 
Diagnose PC freigeschaltet werden.Verpackt | Boxed 771324-1023

Verpackt | Boxed 771324-5004

VW-AUX Option OBD-Aktivator
VW-AUX Option OBD-Activator

Um den Werks-Aux-Eingang nutzen zu können, 
muss eine Aux-Quelle-Option im Menü aktiviert 
werden. Aux-Kabel im Lieferumfang.
To be able to use the OEM Aux Input it is necessary 
to activate the Aux icon in the head units menu. 
Aux cable included.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Polo mit Discovery Media
Polo mit Composition Media

Active Info Display

Verpackt | Boxed 771324-1025

Rückfahrkamera / AV Interface
Video-In for video/video or RVC

Interface für Rückfahrkamera oder AV-Quelle.
Interface for rear view cam or AV source.

Fahrzeugtyp / Model of Car

MFD1
MFD1

Verpackt | Boxed 771324-1022

Rückfahrkamera / AV Interface
Video-In for video or RVC

Interface für Rückfahrkamera oder AV-Quelle.
Interface for rear view cam or AV source.

Fahrzeugtyp / Model of Car

MFD2 / RNS2
MFD2 / RNS2

Verpackt | Boxed 771324-3008

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

LWL-Interface zur Bildfreischaltung während der 
Fahrt. Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
RNS850
Interface to enable picture while driving.
RNS850

Fahrzeugtyp / Model of Car

Touareg 2010

Verpackt | Boxed 771324-3017

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

OBD-Interface zur Bildfreischaltung während der 
Fahrt. Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
RNS850
Interface to enable picture while driving.
RNS850

Fahrzeugtyp / Model of Car

Touareg 2010
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TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
MFD2 / RNS2 
Interface to enable picture while driving.
MFD2 / RNS2 

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
Golf V 2006 2012
Touareg 2006 2010
Touran 2006 2010
T5 2006 2009
Passat  2006 2010
Caddy Live 2006 2010

Verpackt | Boxed 771324-3013

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
RNS510 / RNS810

Interface to enable picture while driving.
RNS510 / RNS810

Fahrzeugtyp / Model of Car

 
Golf VI 2008 2012
Touareg 2010 2014
Touran 2010 2015
T5 2009 2015
Passat  2010 2014
Phaeton 2008 2016

Verpackt | Boxed 771324-3014

Verpackt | Boxed 771324-4302

Controller+Eingänge für 4 Kameras
Control interface+Video-Input for 4 cams

Ermöglicht den Anschluss einer Rückfahrkamera, 
einer Frontkamera und zwei Seitenkameras.
Alternativ mit zwei Eingängen für AV-Quellen.
Keine VW-Einspeisung, muss extern erfolgen!

Video Interface for front, rear & side view after-
market cam. 2 AV IN alternatively. No VW In!

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf VII 2015
Golf VII Sportsvan 2015  
Passat (B8) 2016  

MIB/MIBII Composition Media / Discover Media - 
6.5 Zoll Monitor

Verpackt | Boxed 771324-3015

TV-, Video & Kamera-Freischaltung
Video, rear view cam and TV-free

Interface zur Bildfreischaltung während der Fahrt.
Nicht zugelassen im Bereich der StVZO. 
Discover Pro/Media - MIB/MIB2 High auch MJ 2018
Interface to enable picture while driving.
Discover Pro/Media - MIB/MIB2 High also 2018 
models

Fahrzeugtyp / Model of Car

Arteon (3H), Polo6 (AW) 2018
Crafter (SZ/SY) 2017
Golf VII 2012
Golf VII Sportsvan  2014
Passat (B8) 2016
Polo V (6C) 2014 2017
T-Roc (A11) 2018
Tiguan2 (AD1), Touran (5T) 2016

Verpackt | Boxed 771324-1037

Verpackt | Boxed 771324-1038-1

OEM Rückfahrkamera Adapter
OEM Rear View Camera Adapter

Dieses Kabel wird zur Erhaltung der OEM Rückfahr-
kamera benötigt.
This interface is required to maintain the OEM rear 
view camera.

Rückfahrkamera Interface
Rear view camera Interface

Rückfahrkamera-Interface zur Anbindung einer 
Nachrüstkamera an das originale Radio.
This interface is required if you want to install a rear 
view camera in a Seat with navigation.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Amarok (nur mit MIB-PQ)  2015 
Golf VII (AU)  2012
Arteon (3H) / Crafter (SZ/SY)  2017 
Passat (B8)  2014 
Polo V (6C)  04/2014 2017
Polo VI (AW1) / T-Roc (A11)  09/2017
Tiguan 2 (AD1)  2016
Touran (5T)  2015

Fahrzeugtyp / Model of Car

Caddy (2K/KN)  2015
Golf VII (AU)  2012
Passat (B7)  2014
Sharan II (7N)  2015
T6 (7H)  2015
Touran (2)  2015
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Verpackt | Boxed 771000-2012

OEM Rückfahrkamera Adapter
OEM Rear View Camera Adapter

HSD Stecker auf Cinch (f) Buchse

Adaptiv VW
Adaptiv VW

Das Adaptiv Interface bietet neben einem integ-
rierten Navigationsrechner den Anschluss einer 
Rückfahrkamera sowie einer HDMI-fähigen (MHL) 
Bildquelle an den OEM Monitor kompatibler Fahr-
zeuge. (Siehe Liste). Zusätzlich bietet Adaptiv einen 
AUX In über Cinch, einen USB-Eingang sowie

einen SD-Kartenslot um Ton- & Musiksignale einzuspeisen. HDMI und USB sind über eine extern montier-
bare Anschlussbox anschließbar. Eine spezielle Fernbedienung erleichtert den Zugriff auf verschiedene 
Funktionen. Einfacher Einbau durch Plug&Play-Kabelbaum und Installationsanleitung. 
-GPS-Navigation iGO Primo (Update via USB)
-Videoeingang für eine Rückfahrkamera
-HDMI Eingang zur Darstellung beliebiger HDMI-fähiger Bildquellen im MHL-Standard 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespiegelte Handyfunktionen/Apps etc.) auf dem OEM Monitor. 
-SD-Kartenslot/USB-Slot: Beim Abspielen von SD oder USB wird eine Vielfalt von Formaten unterstützt: 
Audio = MP3, AAC, FLAC, APE, 
Video = MPEG, AVI, FLV, WMV, MP4, MKV, OGM
Image = JPEG, PNG, GIF

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf  VII (5G)  2014 2017
Golf Sportsvan (5G)  2014
Passat  2015
Polo (6C)  2014 2017
Touran (5T)  2015
Tiguan  2016
(Composition Media 6.5“, Discover Navigation 8“)

Verpackt | Boxed 771324-4201

Adaptiv mini VW
Adaptiv mini VW

Das Adaptiv Mini Interface dient dem Anschluss 
einer Front und/oder Rückfahrkamera & einer 
nach HDMI-fähigen (MHL) Bildquelle an den OEM 
Monitor kompatibler Fahrzeuge (Siehe Liste). 
Einfacher Einbau durch Plug&Play Kabelbaum und 
Installationsanleitung.

Adaptiv Mini Interface mit 2 Videoeingängen für 
Front und Rückfahrkamera sowie einem HDMI 
Eingang für die Darstellung beliebiger Bildquellen 
(z.B. Smartphone: Navigation, Musikvideos, gespie-
gelte Handyfunktionen etc.) auf dem OEM Monitor. 
Toneinspeisung je nach Fahrzeugausstattung 
möglich.

Das Interface bietet verschiedene Einstellungen für 
Front- und/oder Rückfahrkamera zwischen autom. 
und/oder manueller Einblendung.  Die Einstellung 
ist über Dipschalter am Interface und/oder über 
Tastenbefehle im Fahrzeug möglich.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Golf  VII (5G)  2014 2017
Golf Sportsvan (5G)  2014
Passat  2015
Polo (6C)  2014 2017
Touran (5T)  2015
Tiguan  2016
(Composition Media 6.5“, Discover Navigation 8“)

Verpackt | Boxed 771324-4001
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MOTORRÄDER & TRAKTOREN

1-DIN Radiocover Harley Davidson
1-DIN Facia cover Harley Davidson

1-DIN Radioblende Harley Davidson
1-DIN Facia plate Harley Davidson

Farbe: schwarz  Colour: black

Fahrzeugtyp / Model of Car

Road-Glide (FLTR) 1996 2013
Street-Glide (FLHX/FLHT) 2006 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

Street-Glide (FLHX/FLHT) 1996 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

Road-Glide (FLTR)  1998 2013
Street Glide (FLHX-FLHT) 2006 2013

Fahrzeugtyp / Model of Car

Street Glide (FLHX-FLHT) 2015

LFB-Adapter Harley Davidson
Stalk Adapter Harley Davidson

Plug & Play / CAN-Bus / Telefontasten

Plug & Play / CAN-Bus / Phone Buttons

LFB-Adapter Harley Davidson
Stalk Adapter Harley Davidson

Verpackt | Boxed 281380-01

Verpackt | Boxed 281380-02

LFB-Adapter (Analog und CAN-Bus) 
Stalk-Adapter (analogue and CAN-Bus)

Universeller LFB-Adapter (Analog und CAN-Bus)

Universal Stalk Adapter (Analogue and CAN-Bus)

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alfa
Audi
BMW
Citroen
Fiat
Ford

Verpackt | Boxed 42-uni-canbus

Fahrzeugtyp / Model of Car

US Modelle  / US models

LFB Adapter Universal US Modelle
SWC Adapter universal US Models

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Verpackt | Boxed 42-uni-usa

Verpackt | Boxed 42sha001
Lose | Bulk 42sha001-0

Verpackt | Boxed 42sha002
Lose | Bulk (1x) 42sha002-0



Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 525

M
O

TO
R

R
Ä

D
ER

 &
 TR

A
K

TO
R

EN
MOTOR BIKES & TRACTORS

Verpackt | Boxed 42sva001
Lose | Bulk 42sva001-0

Verpackt | Boxed 42sjd001
Lose | Bulk 42sjd001-0

LFB-Adapter Valtra Traktor
Stalk Adapter Valtra Tractor

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

LFB-Adapter Valtra Traktor
Stalk Adapter Valtra Tractor

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter

Fahrzeugtyp / Model of Car

Valtra Traktor T-Serie 2017  
Valtra tractor T-Series 2017  

Fahrzeugtyp / Model of Car

John Deere Traktoren der 6. R Reihe 
John Deere tractor 6R (4 Gen.)

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.

Achtung! Um den Lenkradfernbedienungsadapter an ein Autoradio / eine Navigation anschliessen zu können, 
benötigen Sie zusätzliche radiospezifische Anschlusskabel. Diese finden Sie auf der Umschlagseite des Kataloges.
Attention! To connect the stalk adapter to an auto radio / navigation you require an additional radio specific connection cable.
See catalogue cover.
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Fahrzeugtyp / Model of Car

Opel

Entriegelungsbügel
Release Keys

Opel 1½ ISO

Entriegelungsbügel
Release Keys

Für Autoradios mit waagerechten
Entriegelungsschlitzen.
For car radios with horizontal release slots.

Entriegelungsbügel
Release Keys

Für Autoradios mit senkrechten 
Entriegelungsschlitzen.
For car radios with vertical release slots.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Audi
Seat
Skoda
VW

Fahrzeugtyp / Model of Car

Audi
Mercedes
Seat
Skoda
VW

Entriegelungsbügel
Release Keys

Entriegelungsbügel Set 20 tlg
Release Keys Set 20 pcs

Fahrzeugtyp / Model of Car

Ford KA 2009

Entriegelungsbügel
Release keys

Entriegelungsbügel für ISO Geräte

Verpackt | Boxed 181320-01
Lose | Bulk 181320-01-0

Verpackt | Boxed 181320-02
Lose | Bulk 181320-02-0

Verpackt | Boxed 181114-01
Lose | Bulk 181114-01-0

Verpackt | Boxed 181230-01
Lose | Bulk 181230-01-0

Verpackt | Boxed (2x) 1703-00
Lose | Bulk (1x) 1703-00-0

Verpackt | Boxed 181000-01
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Entriegelungsbügel Set 52 tlg
Release Keys Set 52 pcs

Türdurchführungstülle
Door tube off 

Verpackt | Boxed 181000-02

Verpackt | Boxed (2x) 1420-01
Lose | Bulk (1x) 1420-01-0

Unterbau-Radiohalterung
Universal radio housing

2-DIN

Blaupunkt / Grundig 
Philips

Radio Einbaurahmen (Tiefe 50 mm)
Radio mounting frame (depth 50 mm)

Inhalt: 1 Stück / 1 pc.

Blaupunkt / Grundig 
Philips

Radio / CD Einbaurahmen-Set incl. 
Distanzrahmen und Entriegelungsbügel.

Radio / CD-Cage Set including distance
frame and release keys.

Inhalt: 1 Stück / 1 pc.

Distanzrahmen
Space frame

Inhalt: 1 Stück / 1 pc.

Unterbau-Radiohalterung
Universal radio housing

DIN-Norm
205 mm B x 175 mm T x 75 mm H

Universal Ablagefach ISO
Universal Pocket for ISO

Universal für Doppel DIN Blenden mit 
Mittelsteg

Universal Pocket for Double DIN Facias 
with middle bar.

Universalbox Doppel-DIN 
Universal box for Double-DIN

Für Doppel-DIN Rahmen Tiefe: 105 mm 
für Metallrahmen mit einem Ausschnitt 
von: 185 mm x 103 mm x 103 mm.

For double DIN frames depth: 105 mm 
for metal frames with dimensions of: 
185 mm x 103 mm x 103 mm

Universalbox Doppel-DIN 
Universal box for Double-DIN

Ablagefach für Doppel DIN Rahmen 

Pocket for Double-DIN Facias

186 mm B x 90 mm T x 52 mm H
Verpackt | Boxed 271000-04
Lose | Bulk 271000-04-0

Verpackt | Boxed 271000-03
Lose | Bulk 271000-03-0

Verpackt | Boxed 271000-01
Lose | Bulk 271000-01-0

Verpackt | Boxed 271000-02
Lose | Bulk 271000-02-0

Verpackt | Boxed 1702-00
Lose | Bulk 1702-00-0

Verpackt | Boxed 1701-00
Lose | Bulk 1701-00-0

Verpackt | Boxed 271000-00
Lose | Bulk 271000-00-0

Verpackt | Boxed 1700-33
Lose | Bulk 1700-33-0
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Reduzierplatten 165 mm auf 130 mm
Space rings 165 mm to 130 mm

Diese Reduzierplatten ermöglichen den Einbau von 130 mm Lautsprechern in 165 mm Vorbereitungen.

This speaker adapter provides the installation of 130 mm loudspeakers into 165 mm preparation.

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Lautsprechergrill Universal
Speaker Rings

Doppel-DIN Box 
Double-DIN Box

Für Doppel-DIN Komplettsets mit 
fahrzeugspezifischem Blechrahmen.

for Double-DIN Sets with specific 
metal car frame.

Durchmesser | Diameter Verpackt | Boxed Lose | Bulk

Ø 100 mm 278000-01 278000-01-0

Ø 130 mm 278000-02 278000-02-0

Ø 165 mm 278000-03 278000-03-0

Ø 200 mm 278000-04 278000-04-0

Universalbox Doppel-DIN 
Universal box for Double-DIN

Ablagefach für Doppel-DIN Blenden mit 
Abdeckblende und Seitenteilen.

Hochwertiges Lautsprechergrill-Set 
aus Kunststoff mit Drahtgitter. Inhalt: 
2 Stück

High - quality plastic loudspeaker grill 
set with wire grating. Content: 2 pieces.

Universalbox Doppel-DIN 
Universal box for Double-DIN

Ablagefach für Doppel-DIN Blenden mit 
Unterbauhalterung und Abdeckblende.
z. B. 291001-08 o. 281320-12-1

Doppel-DIN Box 
Double-DIN Box

für Doppel-DIN Rahmen z. B.
Ford 281114-08-X oder
Mercedes 281190-02

Universalbox Doppel-DIN 
Universal box for Double-DIN

for double DIN frame depth: 105 mm 
for metal frames with dimensions of: 
185 mm x 103 mm x 103 mm

Für Metallrahmen mit einem Ausschnitt 
von:
185 mm B x 113 mm T x 103 mm H

Universalbox Doppel-DIN 
Universal box for Double-DIN

Ablagefach für Doppel-DIN Blenden mit 
Abdeckblende und Seitenteilen.
z. B. 281114-20-1 o. 291143-30-1-1

Unterbau-Radiohalterung mit 130 mm Lautsprecherhalterung
Universal radio housing with 130 mm Loudspeaker housing

Mögliche Einbauorte: Unter dem Armaturenbrett oder unter dem Dach (im LKW)

Under dash mounting, under roof mounting

Verpackt | Boxed 271000-05
Lose | Bulk 271000-05-0

Verpackt | Boxed 271000-07
Lose | Bulk 271000-07-0

Verpackt | Boxed 271000-08
Lose | Bulk 271000-08-0

Verpackt | Boxed 271000-10
Lose | Bulk 271000-10-0

Verpackt | Boxed 271000-09
Lose | Bulk 271000-09-0

Verpackt | Boxed 271000-20
Lose | Bulk 271000-20-0

Verpackt | Boxed 277000-01
Lose | Bulk 277000-01-0

Verpackt | Boxed 271000-06
Lose | Bulk 271000-06-0
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Reduzierplatten 200 mm auf 165 mm
Space rings 200 mm to 165 mm

Diese Reduzierplatten ermöglichen den Einbau von 165 mm Lautsprechern in 200 mm Vorbereitungen.

This speaker adapter provides the installation of 165 mm loudspeakers into 200 mm preparation.

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

2-DIN Universal 
2-DIN universal 

Im Lieferumfang enthalten sind:
Blechrahmen - Abdeckzierrahmen 
Befestigungskit

Blechrahmen: B: 185 mm / H: 115 mm / T: 103 mm

Distanzring
Space rings 

Distanzringe zur Montage von 165 mm Lautsprechern.

Space rings to install 165 mm loudspeakers.

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Distanzring
Space rings 

Distanzringe zur Montage von 130 mm Lautsprechern.
5 mm Dicke

Space rings to install 130 mm loudspeakers.

5 mm thickness
Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Reduzierplatten 95 mm x 155 mm auf 100 mm
Space rings 

Diese Reduzierplatten ermöglichen den Einbau von 100 mm Lautsprechern in 95 mm x 155 mm 
Vorbereitungen.

This speaker adapter provides the installation of 100 mm loudspeakers into 95 mm x 155 mm preparation.

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Reduzierplatten 130 mm auf 100 mm
Space rings 130 mm to 100 mm

Diese Reduzierplatten ermöglichen den Einbau von 100 mm Lautsprechern in 130 mm Vorbereitungen.

This speaker adapter provides the installation of 100 mm loudspeakers into 130 mm preparation.

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.
Verpackt | Boxed 277000-02
Lose | Bulk 277000-02-0

Verpackt | Boxed 277000-03
Lose | Bulk 277000-03-0

Verpackt | Boxed 277000-05
Lose | Bulk 277000-05-0

Verpackt | Boxed 277000-04
Lose | Bulk 277000-04-0

Verpackt | Boxed 277000-06
Lose | Bulk 277000-06-0

Verpackt | Boxed 381320-00
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Distanzring
Space rings 

Distanzringe zur Montage von 100 mm Lautsprechern.
15 mm Dicke

Space rings to install 100 mm loudspeakers.

15 mm thickness
Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Distanzring
Space rings 

Distanzringe zur Montage von 165 mm Lautsprechern.
15 mm Dicke

Space rings to install 165 mm loudspeakers.

15 mm thickness
Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Distanzring Gummi
Space rings rubber 

Distanzringe aus Gummi zur Montage von 165 mm Lautsprechern.
15 mm Dicke

Rubber space rings to install 165 mm loudspeakers.
15 mm thickness

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Distanzring
Space rings 

Distanzringe zur Montage von 152 mm - 165 mm Lautsprechern.
20-35 mm Dicke

Space rings to install 152 mm - 165 mm loudspeakers.

20-35 mm thickness
Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Verpackt | Boxed 277000-07
Lose | Bulk 277000-07-0

Verpackt | Boxed 277000-08
Lose | Bulk 277000-08-0

Verpackt | Boxed 277000-10
Lose | Bulk 277000-10-0

Distanzring
Space rings 

Distanzringe zur Montage von 127mm Lautsprechern.
13-24mm Dicke

Space rings to install 127mm loudspeakers.

13-24mm thickness
Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Verpackt | Boxed 277000-09
Lose | Bulk 277000-09-0

Verpackt | Boxed 277000-11
Lose | Bulk 277000-11-0

Distanzrahmenset
Spacer frame Set

Dieses Distanzrahmenset ist speziell geeignet um die verschiedenen Displaytiefen der Geräte auszugleichen. 
Insbesondere Geräte mit Klappdisplay oder abnehmbarem Bedienteil haben in der Regel einen größeren 
Spalt zwischen Gerät und Radioblende. Dieser Spalt wird durch diese Distanzrahmen geschlossen. 
This spacer frame set is especially suited to compensate the different depths of display devices. Especially 
those with folding screen or removable control panel usually have a larger gap between the unit and facia. 
This gap is closed by the spacer frame.

Inhalt: 4 Stück / 4 pcs.
Verpackt | Boxed 271000-13
Lose | Bulk 271000-13-0
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Radiohalterung für Boote
Facia Plate for boats

Spritzwassergeschützt

splashproof

Farbe: schwarz Colour: black

Lautsprecher „Marine“
Loudspeaker „Marine“

2 Wege / 8 Ohm / 165 mm
Max Power: 100 Watt

2 Way / 8 Ohm / 165 mm
Max Power: 100 Watt

Verpackt | Boxed 281000-11

Verpackt | Boxed 278000-13

Radiohalterung für Boote
Facia Plate for boats

Spritzwassergeschützt

splashproof

Farbe: weiß  Colour: whiteVerpackt | Boxed 281000-01

2-DIN Universal
2-DIN universal 

Im Lieferumfang enthalten sind:
Blechrahmen - Abdeckzierrahmen
Befestigungskit

Blechrahmen: B: 185 mm / H: 107 mm / T: 103 mm

Metal frame - Radio trim - Mounting Kit 

Metal frame: W: 185 mm / H: 107 mm / D:103 mm

Universalhalter ISO
Universal Mounting device ISO

Universalhalterung zum Anbringen eines Telefonhalters oder Active Cradles für iPod

Universal mounting device for fitting telephone or active cradle for iPod

Verpackt | Boxed 381230-00

Verpackt | Boxed 281000-02
Lose | Bulk 281000-02-0
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10cm Coaxial-Lautsprecher
10cm Coaxial-Speaker

Maximalbelastbarkeit: 70W
Schwingspule aus Aluminium

Einbaudurchmesser: 91mm
Magnetdurchmesser: 70mm
Einbautiefe: 39,5mm
Inhalt: 1 Paar

13cm Coaxial-Lautsprecher
13cm Coaxial-Speaker

Maximalbelastbarkeit: 80W
Schwingspule aus Aluminium

Einbaudurchmesser: 114 mm
Magnetdurchmesser: 70 mm
Einbautiefe: 45,5 mm
Inhalt: 1 Paar

16,5cm Coaxial-Lautsprecher
16,5cm Coaxial-Speaker

Maximalbelastbarkeit: 100W
Schwingspule aus Aluminium

Einbaudurchmesser: 154mm
Magnetdurchmesser: 100mm
Einbautiefe: 58mm
Inhalt: 1 Paar

4X6“ Coaxial-Lautsprecher
4X6“ Coaxial-Speaker

Maximalbelastbarkeit: 50W/max
Frequenzbereich: 60-20KHz
Empfindlichkeit: 91dB (1W/1mt)
Widerstand: 4 OHM
Einbautiefe 46mm

Inhalt: 1 Paar

Maximal power: 70W
aluminium voice coil

installation diameter: 91mm
magnet diameter: 70mm
installation depth: 39,5mm
Content: 1 Pair

Maximal power: 80W
aluminium voice coil

Installation diameter: 114 mm
Magnet diameter: 70 mm
Installation depth: 45,5 mm
Content: 1 Pair

Maximal power: 100W
aluminium voice coil

Installation diameter: 154mm
Magnet diameter: 100mm
Installation depth: 58mm
Content: 1 Pair

Composition: Paper cone/ Steel basket
Suspension: Foam
Power: 50 Watt/max
Freq.Response: 60-20KHz
Sensitivity: 91dB (1W/1mt)
Impedance: 4 OHM
Voice coil: 25 mm
Content: 1 Pair

Verpackt | Boxed EL100

Verpackt | Boxed EL130

Verpackt | Boxed EL165

Verpackt | Boxed EL4X6

10cm Coaxial-Lautsprecher
10cm Coaxial-Speaker

Maximalbelastbarkeit: 80W
Schwingspule aus Aluminium

Einbaudurchmesser: 90mm
Einbautiefe: 42mm

Inhalt: 1 Paar

Maximal power: 80W
aluminium voice coil

Installation diameter: 90mm
Installation depth: 42mm

Content: 1 PairVerpackt | Boxed ML100
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Lautsprecher Set 100 mm
Loudspeaker set 100 mm
Durchmesser - Ø 100 mm
Membran TMT - Polypropylen
Membran HT - Mylar
Frequenzbereich - 105HZ ~ 20KHZ
Impedanz - 4 Ohm / Wirkungsgrad - 84dB
Belastbarkeit (RMS) - 20W
Spitzenbelastbarkeit - 60W
Einbautiefe - 44.5 mm

Lautsprecher Set 130 mm
Loudspeaker set 130 mm
Durchmesser - Ø 130 mm
Membran TMT - Polypropylen
Membran HT - Mylar
Frequenzbereich - 95HZ ~ 20KHZ
Impedanz - 4 Ohm / Wirkungsgrad - 85dB
Belastbarkeit (RMS) - 25W
Spitzenbelastbarkeit - 75W
Einbautiefe - 46.5 mm

Lautsprecher Set 165 mm
Loudspeaker set 165 mm
Durchmesser - Ø 165 mm
Membran TMT - Polypropylen
Membran HT - Mylar
Frequenzbereich - 85HZ ~ 20KHZ
Impedanz - 4 Ohm / Wirkungsgrad - 85dB
Belastbarkeit (RMS) - 30W
Spitzenbelastbarkeit - 90W
Einbautiefe - 53 mm

Diameter - Ø 100 mm
Cone - Polypropylen
Tweeters - Mylar
Frequency Response - 105HZ ~ 20KHZ
Impedance - 4 Ohm / Sensitivity - 84dB
Rated Power (RMS) - 20W
Peak Power - 60W
Mounting Depth - 44.5 mm

Diameter - Ø 130 mm
Cone - Polypropylen / Tweeters - Mylar
Frequency Response - 95HZ ~ 20KHZ
Impedance - 4 Ohm
Sensitivity - 85dB
Rated Power (RMS) - 25W
Peak Power - 75W / Magnet Diameter - 70 mm
Mounting Depth - 46.5 mm

Diameter - Ø 165 mm
Cone - Polypropylen / Tweeters - Mylar
Frequency Response - 85HZ ~ 20KHZ
Impedance - 4 Ohm / Sensitivity - 85dB
Rated Power (RMS) - 30W
Peak Power - 90W
Magnet Diameter - 80 mm
Mounting Depth - 53 mm

Verpackt | Boxed RS-A 1073

Verpackt | Boxed RS-A 1373

Verpackt | Boxed RS-A 1674
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ANTENNEN

Teleskopantenne AM/FM (Holm)
Telescopic antenna AM/FM (Pillar aerial) 

Einbauort: Holm OEM
Anschluss Antenne DIN (m) 
Anschluss Kabel Kabel 140 cm / Z = 130 O C = 36 pF/m
Stablänge 124 cm +/- 10%
Befestigungsmaterial im Lieferumfang
Farbe Antennenstab: chrom

Verpackt | Boxed 15-7627008

Verpackt | Boxed 15-7677154 chrom
Verpackt | Boxed 15-7677155 schwarz

Verpackt | Boxed 151000-38-1 chrom
Verpackt | Boxed 151000-38-2 schwarz

Verpackt | Boxed 15-7677153

Mitsubishi Pajero
Nissan Patrol

Teleskopantenne AM/FM (universal)
Telescopic antenna AM/FM (universal)

Einbauort: universal Kotflügel 
Stablänge: 90cm / Stabneigung: 0° - 45°
Bohrung: Ø 17mm /Antennenfuß: Ø 35mm 
Anschluss Antenne: BP (m) Schraubanschluss 
Anschluss K Kabel BP (f) - DIN (m)  
Länge 1,5 m  / Z 130 Ohm / C = 36 pF/m

AM/FM

DIN

AM/FM

DIN

AM/FM

DIN

Teleskop Motorantenne AM/FM (Kotflügel)
Automatic Antenna „black or chrome“ (Fender)

AM/FM 12V Motor
Einbauort: universal Kotflügel 
Stablänge: 81 cm / Stabneigung: 0° - 30°
Bohrung: Ø 14,5mm
Antennenfuß: L 31,5 cm / B 8,5 cm x 6,0 cm
AM/FM Anschluss: BP(m) Schraubanschluss / Kabel: 1,5m Länge 
Farbe Antennenstab: schwarz oder verchromt

AM/FM

DIN

Teleskop Motorantenne AM/FM (Kotflügel)
Automatic Antenna „black or chrome“ (Fender)

AM/FM 12V Motor
Einbauort: universal Kotflügel 
Stablänge: 79 cm / Stabneigung: 0° - 30°
Bohrung: Ø 14,5mm
Antennenfuß: L 30 cm / B 5,6 cm x 8,5 cm
Anschluss: DIN (m) Kabel 1,4m Länge / 3C-2V 
Farbe Antennenstab: schwarz oder verchromt

Teleskopantenne AM/FM  (Kotflügel)
Telescopic antenna AM/FM  (Fender)

Einbauort: Kotflügel  VW Golf III 
Bohrung: Ø 17mm / Antennenfuß: OEM
Anschluss Antenne: BP (m) Schraubanschluss 
Anschluss Kabel BP (f) - DIN (m)  Länge 0,9m
Befestigungsmaterial im Lieferumfang
Farbe Antennenstab: schwarzVerpackt | Boxed 151000-19

Lose | Bulk 151000-19-0

AM/FM

ISO

Dachantenne AM/FM (universal)
Roof antenna AM/FM (universal)

Einbauort: Kotflügel / A-Säule / Dach (vorne) / universal
Antennenstablänge: 84 cm Fiberglas
Stabneigung: 0° - 90°
Bohrung:  A-Säule Ø 4,7 mm / Dach Ø 8 mm
Antennenfuß: Abmessungen: L = 4,2 cm / B = 3,7 cm
Anschluss Kabel: 2,45m Länge / Z=130Ohm/C=36pF/m DIN
Ersatzstab ohne Fuß: 15-7552017

AM/FM

DIN

Verpackt | Boxed 15-7651006
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Dachantenne AM/FM (universal)
Roof antenna AM/FM (universal)

Einbauort: Kotflügel / A-Säule / Dach (vorne) / universal
Antennenstablänge: 41 cm Fiberglas
Stabneigung: 0° - 90°
Bohrung:  A-Säule Ø 4,7 mm / Dach Ø 8 mm 
Antennenfuß: Abmessungen: L = 4,2 cm / B = 3,7 cm
Anschluss Kabel: 2,45m Länge / Z=130Ohm/C=36pF/m DIN (m)
Ersatzstab ohne Fuß: 15-7552012 (M6)

Dachantenne AM/FM (Alfa / Fiat / Lancia)
Roof antenna AM/FM (Alfa / Fiat / Lancia)

Zum Austausch der original Antenne
Einbauort: Dach (vorne) 
Antennenstablänge: 41 cm Fiberglas
Stabneigung: 0° - 90°
Bohrung:  6 mm 
Antennenfuß: Abmessungen: L = 4,2 cm / B = 3,7 cm
Ersatzstab ohne Fuß: 15-7552012 (M6)

Alfa 2001
Fiat Punto 2001
Lancia Y 2001

AM/FM

DIN

AM/FM

Renault

Dachantenne AM/FM (Renault)
Roof antenna AM/FM (Renault)

Einbauort: Dach (vorne) 
Antennenstablänge: 41 cm Fiberglas
Stabneigung: 0° - 90°
Bohrung: Ø 10,2 mm
Antennenfuß: Abmessungen: L = 4,2 cm / B = 3,7 cm
Anschluss Kabel: 2,7m Länge / Z=130Ohm/C=36pF/m DIN (m)
Ersatzstab ohne Fuß: 15-7552012 (M6)

AM/FM

DIN

Dachantenne AM/FM (universal)
Roof antenna AM/FM (universal)

flexibele universelle Dachantenne (Gummistab)
Einbauort: Dach/ Kotflügel / universal 
Kabellänge: 1,20 m auf DIN
Stablänge: 38,5 cm | Neigungswinkel: 0-180°
Bohrung 1: Ø 9 mm 
Abmessungen (Fuß): Abmessungen: L = 2,2 cm 
Ersatzstab ohne Fuß: 15-7550028

Dachantenne AM/FM (universal)
Roof antenna AM/FM (universal)

flexibele universelle Dachantenne (Gummistab)
Einbauort: A-Säule oder Dach (vorne)
Kabellänge: 2,10 m BP(f) Schraubanschluss auf DIN
Stablänge: 36 cm | Neigungswinkel: 0-90°
Bohrung 1: Ø 8 mm /Bohrung 2:  Ø 4,7 mm in 14mm Abstand
Abmessungen (Fuß): Abmessungen: L = 4,2 cm | B= 3,7 cm
Ersatzstab ohne Fuß: 15-7550028

AM/FM

DIN

AM/FM

DIN

Verpackt | Boxed 15-7657008

Verpackt | Boxed 15-7657015

Verpackt | Boxed 15-7657016

Verpackt | Boxed 15-7667001

Verpackt | Boxed 15-7667002

AM/FM

DIN

Dachantenne AM/FM / DAB+ (universal)
Roof antenna AM/FM / DAB+ (universal)
Einbauort: Kotflügel / A-Säule / Dach (vorne) / universal
Antennenstablänge: 28 cm
Stabneigung: 0° - 90°
Bohrung 1: Ø 8 mm /Bohrung 2:  Ø 4,7 mm in 14mm Abstand
Antennenfuß: Abmessungen: L = 4,2 cm / B = 3,7 cm
Anschluss Kabel: 2,5m Länge / Z=50 Ohm/C=101pF/m DIN (m)
Ersatzstab ohne Fuß: 15-7551046
DAB+ ready mit Splitter: 151000-30 / 15-7132087 / 15-7561004 / 15-7562030

DAB+ ready
Verpackt | Boxed 15-7667010
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Dachantenne AM/FM (universal)
Roof antenna AM/FM (universal)

Metallstab mit Wendel
Antennenstablänge:  36 cm (+/- 0,5 cm) 
Stabneigung: 30° - 90°
Stabgewinde: 6mm
Kabellänge: 230 cm 
Bohrung: 8,5mm
Antennenfuß: 40mm

AM/FM

DIN

AM/FM

DIN

Dachantenne AM/FM / DAB+ (universal)
Roof antenna AM/FM / DAB+ (universal)
Einbauort: Kotflügel / A-Säule / Dach (vorne) / universal
Antennenstablänge: 25 cm
Stabneigung: 0° - 180° / Stabgewinde: 6mm
Bohrung: Ø 9 mm
Antennenfuß: Ø 4,8 cm H = 4,8 cm
Anschluss Kabel: 2,5m Länge / Z=50 Ohm/C=101pF/m DIN (m)
Ersatzstab ohne Fuß: 15-7551046
DAB+ ready mit Splitter: 151000-30 / 15-7132087 / 15-7561004 / 15-7562030

DAB+ ready

Dachantenne AM/FM (universal)
Roof antenna AM/FM (universal)

Antennenstab Metall mit Gummifuß
Antennenstablänge: 31 cm
Stabneigung: 50°
Stabgewinde: 6mm
Kabellänge: 230 cm
Bohrung: Ø 8,5 mm
Antennenfuß: 24mm x 32mm

AM/FM

DIN

Dachantenne 16V (universal)
Roof antenna 16V (universal)

Geräuscharmer Stab ohne Verstärker
Antennenstablänge: 40cm
Stabneigung: 78°
Stabgewinde: 6mm 
Kabellänge: 450cm 
Bohrung: Ø 9 mm
Antennenfuß: 38,6 mm x 53,5mm

AM/FM

DIN

Verpackt | Boxed 151000-14

Verpackt | Boxed 15-7667012

Verpackt | Boxed 151000-13

Verpackt | Boxed 151000-12

Dachantenne 16V AM/FM
roof antenna 16V AM/FM

Einbauort: Dach hinten
Bohrung: ø 19 mm 
Antennenstablänge: 40cm 
Stabneigung: 60°
Stabgewinde: 6mm
AM/FM Anschluss: DIN (m) Länge: 15 cm
Ersatzstab ohne Fuß: 15-751019 / 15-7551037Verpackt | Boxed 151000-01

Dachantenne 16V AM/FM 60° (aktiv) 
roof antenna 16V AM/FM (active)

12V Phantom
Einbauort: Dach hinten
Bohrung: ø 19 mm 
Antennenfuß: L  6 cm / B 4,3 cm
Antennenstablänge: 41cm / 60°
AM/FM Anschluss: HC97 (f) (Racu2) Länge: 20 cm
Ersatzstab ohne Fuß: 15-751019 / 15-7551037

AM/FM

HC97 (f )
Verlängerung HC97 auf Standard

5,6 m DIN 15-7581119
5,6 m ISO 15-7581062
5,6m FAKRA 15-7581139

Verpackt | Boxed 151324-01

AM/FM

DIN
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Dachantenne 16V AM/FM 60° (aktiv)
roof antenna 16V AM/FM (active)
12V extern
Einbauort: Dach hinten
Bohrung: ø 19 mm / 15 mm x 15 mm x 2 mm
Antennenfuß: L  6 cm / B 4,3 cm
Antennenstablänge: 41cm / 60°
AM/FM Anschluss: HC97 (f) (Raku2)  
Kabel: 5,6 m Länge/Z=75Ohm/C=67pF/m DIN (m)
Ersatzstab ohne Fuß: 15-751019 / 15-7551037

AM/FM

ISO

AM/FM

ISO

Dachantenne 16V AM/FM 60°
roof antenna 16V AM/FM

Einbauort: Dach hinten
Bohrung: ø 19 mm / 15 mm x 15 mm x 2 mm
Antennenfuß: L  6 cm / B 4,3 cm
Antennenstablänge: 41cm / 60°
AM/FM Anschluss: HC97 (f) (Raku2) 
Kabel: 5,6 m Länge/Z=75Ohm/C=67pF/m DIN (m)
Ersatzstab ohne Fuß: 15-751019 / 15-7551037

AM/FM

DIN

AM/FM

DIN

Dachantenne 16V AM / FM aktiv 76° (Opel) 
Roof antenna 16V AM / FM active (Opel) 
12V extern
Einbauort: Dach hinten
Bohrung: ø 19 mm / 15 mm x 15 mm x 2 mm
Antennenfuß: L  6 cm / B 4,3 cm
Antennenstablänge: 41cm / 76°
AM/FM Anschluss: HC97 (f) (Raku2)  
Kabel: 5,6 m Länge/Z=75Ohm/C=67pF/m DIN (m)
Ersatzstab ohne Fuß: 15-751019 / 15-7551037

Dachantenne 16V AM / FM 76° (Opel) 
Roof antenna 16V AM / FM (Opel)

Einbauort: Dach hinten
Bohrung: ø 19 mm / 15 mm x 15 mm x 2 mm
Antennenfuß: L  6 cm / B 4,3 cm
Antennenstablänge: 41cm / 76°
AM/FM Anschluss: HC97 (f) (Raku2)  
Kabel: 5,6 m Länge/Z=75Ohm/C=67pF/m DIN (m)
Ersatzstab ohne Fuß: 15-751019 / 15-7551037Verpackt | Boxed 15-7677906 

Verpackt | Boxed 15-7677900

Verpackt | Boxed 15-7677901

Verpackt | Boxed 15-7677907

Dachantenne 16V AM/FM 60° (aktiv) 
roof antenna 16V AM/FM (active)

12V Phantom
Einbauort: Dach hinten
Bohrung: ø 19 mm 
Antennenfuß: L  6 cm / B 4,3 cm
Antennenstablänge: 41cm / 60°
AM/FM Anschluss: FAKRA (f) Länge: 20 cm | Optional Verlängerung: 1524-500
Ersatzstab ohne Fuß: 15-751019 / 15-7551037

Dachantenne 16V AM/FM 60° (aktiv) 
roof antenna 16V AM/FM (active)

12V Phantom
Einbauort: Dach hinten
Bohrung: ø 19 mm 
Antennenfuß: L  6 cm / B 4,3 cm
Antennenstablänge: 41cm / 60°
AM/FM Anschluss: Fakra (m) Länge: 20 cm | Optional Verlängerung: 1524-500
Ersatzstab ohne Fuß: 15-751019 / 15-7551037

AM/FM

FAKRA(m)

AM/FM

FAKRA(f )

Verpackt | Boxed 151324-03

Verpackt | Boxed 151324-02
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Dachantenne 16V AM/FM 60° (aktiv)
roof antenna 16V AM/FM (active)

12V Phantomspeisung 
Bohrung: ø 19 mm / 15 mm x 15 mm x 2 mm
Antennenfuß: L  6 cm / B 4,3 cm
Antennenstablänge: 41cm / 60° / klappbar
AM/FM Anschluss: HC97 (f) (Raku2) 

Ersatzstab ohne Fuß: 15-751019 / 15-7551037

AM/FM

HC97 (f )
Verlängerung HC97 auf Standard

5,6 m DIN 15-7581119
5,6 m ISO 15-7581062
5,6m FAKRA 15-7581139

Dachantenne 16V AM/FM 60° (aktiv)
roof antenna 16V AM/FM (active)

12V extern
Einbauort: Dach hinten
Bohrung: ø 19 mm / 15 mm x 15 mm x 2 mm
Antennenfuß: L  6 cm / B 4,3 cm
Antennenstablänge: 41cm / 60°
AM/FM Anschluss: HC97 (f) (Raku2) 
Ersatzstab ohne Fuß: 15-751019 / 15-7551037

AM/FM

HC97 (f ) 

AM/FM

HC97 (f ) 

Dachantenne 16V AM/FM 60° (aktiv)
roof antenna 16V AM/FM (active)

12V Phantomspeisung
Einbauort: Dach hinten
Bohrung: ø 19 mm / 15 mm x 15 mm x 2 mm
Antennenfuß: L  6 cm / B 4,3 cm
Antennenstablänge: 41cm / 60°
AM/FM Anschluss: HC97 (f) (Raku2) 
Ersatzstab ohne Fuß: 15-751019 / 15-7551037

Verlängerung HC97 auf Standard
5,6 m DIN 15-7581119
5,6 m ISO 15-7581062
5,6m FAKRA 15-7581139

Verlängerung HC97 auf Standard
5,6 m DIN 15-7581119
5,6 m ISO 15-7581062
5,6m FAKRA 15-7581139

Dachantenne 16V AM/FM / DAB+ 60°(universal)
Roof antenna 16V AM/FM / DAB+ 60°(universal)

Einbauort: Dach hinten
Bohrung: ø 19 mm / 15 mm x 15 mm x 2 mm
Antennenfuß: L 6 cm / B 4,3 cm
Antennenstablänge: 20 cm / 60°
AM/FM Anschluss: HC97 (f) (Raku2)
Ersatzstab ohne Fuß: 15-7652090
DAB+ ready mit Splitter: 151000-30 / 15-7132087 / 15-7561004 / 15-7562030

DAB+ ready AM/FM

HC97 (f )

Verpackt | Boxed 15-7677918

Verpackt | Boxed 15-7677924

Verpackt | Boxed 15-7677943

Verpackt | Boxed 15-7677909

Verlängerung HC97 auf Standard
5,6 m DIN 15-7581119
5,6 m ISO 15-7581062
5,6m FAKRA 15-7581139

Dachantenne 16V AM/FM 45°
roof antenna 16V AM/FM

Einbauort: Dach hinten
Bohrung: ø 19 mm / 15 mm x 15 mm x 2 mm
Antennenfuß: L  6 cm / B 4,3 cm
Antennenstablänge: 41cm / 45°
AM/FM Anschluss: HC97 (f) (Raku2) 
Kabel: 5,6 m Länge/Z=75Ohm/C=67pF/m DIN (m)
Ersatzstab ohne Fuß: 15-751019 / 15-7551037

AM/FM

DIN

Dachantenne 16V AM/FM 60° (aktiv)
roof antenna 16V AM/FM (active)
12V Phantomspeisung 
Einbauort: Dach hinten
Bohrung: ø 19 mm / 15 mm x 15 mm x 2 mm
Antennenfuß: L  6 cm / B 4,3 cm
Antennenstablänge: 41cm / 60°
AM/FM Anschluss: HC97 (f) (Raku2) 
Kabel: 5,6 m Länge/Z=75Ohm/C=67pF/m DIN (m)
Ersatzstab ohne Fuß: 15-751019 / 15-7551037

AM/FM

ISO

Verpackt | Boxed 15-7677908

Verpackt | Boxed 15-7677944
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Dachantenne „SHARK“ AM/FM (aktiv)
Roof Antenna „Shark“ for AM/FM (active)

Hinweis: Bauartbedingt benötigt diese Antenne ein starkes Signal.
12V Phantomeinspeisung
Einbauort: Dach hinten
Bohrung: 19 mm
AM/FM Anschluss: HC97 (f)

Abmessungen: L = 6 cm / B = 5,4 cm / H = 5 cm

AM/FM

HC97 (f )
Verlängerung HC97 auf Standard

5,6 m DIN 15-7581119
5,6 m ISO 15-7581062
5,6m FAKRA 15-7581139

Dachantenne „SHARK II“ AM/FM (aktiv)
Roof Antenna „Shark II“ for AM/FM (active)

12 Volt Phantomspeisung oder externe Stromversorgung
Dacheinbau: Originalbohrung (Ø15mm) oder Ø19 mm
RADIO Anschluss HC97(f)
Kabellänge: 20 cm

Abmessungen: L = 12 cm | B = 8 cm | H = 7 cm

AM/FM

HC97 (f )
Verlängerung HC97 auf Standard

5,6 m DIN 15-7581119
5,6 m ISO 15-7581062
5,6m FAKRA 15-7581139

Verpackt | Boxed 15-7677800

Verpackt | Boxed 15-7727050

Dachantenne „SHARK II“ AM/FM (aktiv)
Roof Antenna „Shark II“ for AM/FM (active)

12 Volt Phantomspeisung oder externe Stromversorgung
Dacheinbau: Originalbohrung Ø19 mm
RADIO Anschluss HC97(f)
Kabellänge: 20 cm

Abmessungen: L = 12 cm | B = 8 cm | H = 7 cm

AM/FM

FAKRA(f )

Dachantenne 16V AM/FM 60° + DAB+ (aktiv)
Roof antenna 16V AM/FM + DAB+ 60° (active)

12 Volt externe Stromversorgung für AM/FM und DAB+
Einbauort: Dach hinten / Bohrung: 19mm /
Stablänge: 41 cm / Stabneigung: 60°
Antennenfuß: Länge  6 cm / Breite 4,3 cm
DAB Anschluss: SMB(f) Kabel: 5m 
AM/FM Anschluss: HC97(f) (Raku2) / Kabel: 5,6m  HC97 (m) - ISO (m)
Ersatzstab ohne Fuß: Artikel 15-7551040

DAB

SMB (f )

AM/FM

ISO

AM/FM

Dachantenne 16V AM/FM 60° + DAB+ (aktiv)
Roof antenna 16V AM/FM + DAB+ 60° (active)

12 Volt externe Stromversorgung für AM/FM und DAB+
Einbauort Dach hinten: Bohrung Ø19 mm
Stablänge: 20 cm / Stabneigung: 60°
Antennenfuß: Länge 6 cm / Breite 4,3 cm
AM/FM Anschluss: ISO / Kabel: 5,6 m
DAB Anschluss: SMB (f) / Kabel: 5,0 m
Ersatzstab ohne Fuß:  15-7552090

DAB

SMB (f )ISO

Dachantenne 16V DAB+ 60°
Roof antenna 16V DAB+ 60°

16V DAB+ Antenne mit 60° Stabneigung
Dacheinbau: Bohrung Ø19 mm
DAB Anschluss: SMB(f), Kabellänge: 5,0 m | Stablänge: 41 cm 

Abmessungen (Fuß): Abmessungen: L = 6 cm | B = 4,3 cm
Ersatzstab ohne Fuß:  15-7551033

DAB

SMB (f )

Verpackt | Boxed 15-7727150

Verpackt | Boxed 15-7677932

Verpackt | Boxed 15-7677947

Verpackt | Boxed 15-7677931
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Dachantenne „Shark II“ AM/FM / DAB / DAB+ (aktiv)
Roof Antenna „Shark II“ AM/FM / DAB / DAB+ (active)

AM/FM und DAB+ 12V Phantom oder externe Stromversorgung 
Einbauort: Dach hinten
Bohrung: Ø19 mm
DAB+ Anschluss: SMB (f) Länge 5 m 
AM/FM Anschluss: HC97(f) (Raku2)  
Abmessungen: L = 12 cm | B = 8 cm | H = 7 cm

DAB+AM/FM

FAKRA(f ) SMB (f )

Dachantenne AM/FM + GSM / UMTS / LTE 60° (aktiv)
Roof Antenna AM/FM + GSM / UMTS / LTE 60° (active)

AM/FM 12V Phaontomspeisung
Einbauort: Dach hinten
Bohrung: Ø19 mm
AM/FM Anschluss: HC97(f) | GSM Anschluss: FME(f)
Kabellänge: AM/FM 20 cm | GSM 5,0 m
Stablänge: 41 cm / 60° 
Abmessungen (Fuß): Abmessungen: L = 6 cm | B = 4,3 cm 

GSMAM/FM

HC97 (f ) FME(f )

Dachantenne „Shark I“ GSM + UMTS
Roof Antenna „SharkI“ for GSM + UMTS

Shark I Dachantenne für Telefon.
Dacheinbau: Originalbohrung Ø19 mm
GSM Anschluss: FME(f)  - Kabellänge: 5 m

Abmessungen: L = 6 cm | B = 4,5 cm | H = 5 cm

GSM

FME(f )

Verpackt | Boxed 15-7727170

Verpackt | Boxed 15-7687052

Verpackt | Boxed 15-7687020

Ersatzstab Fiberglas für Dachantenne für AM/FM
Fibre glass spare rod with for roof antenna for AM/FM

Länge: 41 cm / Gewinde: 6mm außen
Für folgende Antennen geeignet:
15-7657008 15-7657009
15-7657015 15-7657016
15-7657019 15-7657020
15-7657021

AM/FM

Verpackt | Boxed 15-7552012

Dachantenne „Shark II“ AM/FM / DAB / DAB+ (aktiv)
Roof Antenna „Shark II“ AM/FM / DAB / DAB+ (active)

DAB+ 12V externe Stromversorgung 
Einbauort: Dach hinten
Bohrung: Ø19 mm
DAB+ Anschluss: SMB (f) Länge 5 m 
AM/FM Anschluss: HC97(f) (Raku2)  
Abmessungen: L = 12 cm | B = 8 cm | H = 7 cm

DABAM/FM

HC97 (f ) SMB (f )

Verlängerung HC97 auf Standard
5,6 m DIN 15-7581119
5,6 m ISO 15-7581062
5,6m FAKRA 15-7581139

Dachantenne „Shark II“ DAB/DAB+ (aktiv)
Roof Antenna „Shark II“ DAB/DAB+ (active)

DAB+ 12V externe Stromversorgung 
Einbauort: Dach hinten
Bohrung: Ø19 mm
DAB+ Anschluss: SMB (f) / Kabel: 5 m / Z = 50 Ohm / C = 101 pF/m
Abmessungen: L = 12 cm | B = 8 cm | H = 7 cm

DAB+

SMB (f )

Verpackt | Boxed 15-7677942

Verpackt | Boxed 15-7677937
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Ersatzstab für 16V AM/FM Antennen 
Rod with antinoise coil for AM/FM 16V Antennas

Länge: 41 cm / Gewinde: 5mm außen
Für folgende Antennen geeignet:
15-7677900 15-7677901
15-7677906 15-7677907
15-7677908 15-7677918
15-7677924 15-7677943
15-7677944

AM/FM

Antennenstab PVC flexibel
Spare rod PVC flexible

Bauart: PVC flexibel 
Länge: 15,5 cm 
Gewinde: 6mm innen
Adapter: M5/M6 außen

AM/FM

Ersatzstab für 16V AM/FM Antennen 
Rod for AM/FM 16V Antennas

Länge: 30 cm / Gewinde: 5mm außen
Für folgende Antennen geeignet:
15-7677900 15-7677901
15-7677906 15-7677907
15-7677908 15-7677918
15-7677924 15-7677943
15-7677944

AM/FM

Verpackt | Boxed 151000-11

Verpackt | Boxed 15-7551039

Verpackt | Boxed 15-7551037

Ersatzstab für 16V AM/FM Antennen 
Rod for AM/FM 16V Antennas

Länge: 41 cm / Gewinde: 6mm innen
Adapter: M5/M6 außen

Ersatzstab für 16V Antennen (Sport)
Rod for 16V Antenna (Sport)

Länge: 8,5 cm / Gewinde: 6mm innen
Adapter: M5/M6 außen / Fussdurchmesser: 16,8mm
Für folgende Antennen geeignet:
15-7677900 15-7677901 15-7677906 
15-7677907 15-7677908 15-7677918
15-7677924 15-7677943 15-7677944
Made in Germany

AM/FM

AM/FM

Verpackt | Boxed 151000-02

Verpackt | Boxed 15-7551045

DAB+

Antennenstab
Spare rod 

Bauart: 16V 
Länge: 41 cm 
Gewinde: 6mm innen
Adapter: M5/M6 außen

AM/FM

Verpackt | Boxed 151000-10

Für folgende Fahrzeuge geeignet:
Alfa Fiat
Ford Lancia
Peugeot Renault
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Ersatzstab für universal Dachantenne 
Rod for universal Antennas

Material: Fieberglas
Länge: 84cm / Gewinde: 6mm außen

Für folgende Antennen geeignet:
15-7651006

Flexibler Ersatzstab für 16V AM/FM Antennen 
flexibele rod for AM/FM 16V Antennas

Länge: 20 cm / Gewinde: 5mm außen

Für folgende Antennen geeignet:
15-7677947
15-7677909

Ersatzstab für 16V AM/FM - DAB Antennen 
Rod with coil for AM/FM - DVB-T 16V Antennas

Länge: 41 cm / Gewinde: 6mm außen

Für folgende Antennen geeignet:
15-7677932 15-7677941
15-7677948 15-7680210
15-7677913 15-7677931

AM/FM

DAB+

AM/FM

DAB+

AM/FM

Blindstopfen 
Blanking Plug

Ø 28mm

Inhalt: 1 Satz    Content: 1 set

Verpackt | Boxed 15-7552017

Verpackt | Boxed 15-7552090

Verpackt | Boxed 15-7551040

Verpackt | Boxed 15-7130005

Dachantenne Triplex AM/FM / DAB+ / GPS (aktiv) 60°
Roof antenna Triplex AM/FM / DAB+ / GPS  (active) 60°
Unterstützt Glonass  / Galileo / Navstar Satelliten.
Einbauort Dach hinten: Bohrung: Ø19 mm
Stablänge: 41 cm / Stabneigung: 60°
Antennenfuß: Länge 9,8 cm / Breite 5 cm
DAB+ Anschluss: SMB (f) / Kabel: 5 m
GPS Anschluss: SMB (f) / Kabel: 5 m
AM/FM Anschluss: HC97 (f)
Ersatzstab ohne Fuß: 15-7551040

Verlängerung HC97 auf Standard
5,6 m DIN 15-7581119
5,6 m ISO 15-7581062
5,6m FAKRA 15-7581139

AM/FM

HC97 (f )2xSMB (f )

DAB+GPS

Dachantenne AM/FM / GSM + GPS (aktiv) 60°
Roof antenna AM/FM  / GSM + GPS (active) 60°
Unterstützt Glonass  / Galileo / Navstar Satelliten.
Einbauort: Dach hinten: Bohrung: ø 19 mm
Stablänge: 41cm / Stabneigung: 60°
Antennenfuß: L  9,8 cm / B 5 cm
GSM Anschluss: FME (f) / Kabel: 5m 
GPS Anschluss: SMB (f) / Kabel: 5m 
AM/FM Anschluss: HC97 (f) 
Ersatzstab ohne Fuß: 15-7551040

GSM AM/FM

FME(f )

GPS

SMB (f )

Verpackt | Boxed 15-7677941

Verpackt | Boxed 15-7680210

HC97 (f )
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Dachantenne GPS / GSM / DCS / LTE / VHF / UHF / TETRA 60°
Roof antenna GPS / GSM / DCS / LTE / VHF / UHF / TETRA 60°

Aktive Antenne über Phantomeinspeisung GPS: 3 5V
Einbauort: Dach hinten / Bohrung: 19 mm
Stablänge: 40 cm / Stabneigung: 60°
Antennenfuß: Abmessungen: L = 9,8 cm / B = 5 cm
TETRA Anschluss: FAKRA (f) / GSM Anschluss: FAKRA (m)
GPS Anschluss: FAKRA (m) / TETRA : 380 430 MHz

TETRAGPS GSM

Dachantenne Shark II Quad (aktiv)
Roof antenna Shark II Quad (active)

Unterstützt Glonass  / Galileo / Navstar 
Dach hinten / Bohrung: 19mm
Abmessungen: L = 11,7 cm / B = 7,6 cm / H = 6,2 cm
AM/FM Anschluss: HC97 
GSM Anschluss: FME (f) / Kabel: 5m
GPS Anschluss: SMB (f) / Kabel: 5 m
WiFi Anschluss: SMA (m)

GSM WiFiGPS

FME(f ) SMA (m)

AM/FM

HC97 (f ) SMB (f )

Dachantenne Shark II  „Tri TV“  (aktiv)
Roof antenna Shark II „Tri TV“ (active)

Unterstützt Glonass  / Galileo / Navstar Satelliten
AM/FM 12V extern / TV + GPS Phantomeinspeisung
Einbauort: Dach hinten / Bohrung: ø 19 mm
Abmessungen: L = 12 cm / B =  8 cm / H = 7 cm
AM/FM Anschluss: HC 97(f)
GPS Anschluss; SMB(f) / Kabel: 5m
DVB-T Anschluss: Mono-Klinke ø3,5mm / Kabel: 5m

DVB-T

SMB (f )

AM/FM

HC97 (f )

GPS

3,5 mm

Verpackt | Boxed 15-7727016

Verpackt | Boxed 15-7727075

Verpackt | Boxed 15-7727085

Dachantenne Shark II  AM/FM / WIFI / GPS (aktiv)
Roof antenna Shark II  AM/FM / WIFI / GPS (active)

Unterstützt Glonass  / Galileo / Navstar Satelliten
AM/FM 12V extern / GPS Phantomeinspeisung
Einbauort: Dach hinten / Bohrung: 19 mm
Abmessungen: L = 11,7 cm / B = 7,6 cm / H = 6,2 cm
GPS Anschluss: SMB (f) / Kabel: 5 m
AM/FM Anschluss: HC97 (f)
WiFi Anschluss: SMA (m)

WIFI AM/FM

SMA(m) HC97 (f )SMB(f )

GPS

Dachantenne Shark II  AM/FM / WIFI /  GSM (aktiv)
Roof antenna Shark II  AM/FM / WIFI / GSM (active)

AM/FM 12V Phantomeinspeisung
Einbauort: Dach hinten / Bohrung: 19mm
Abmessungen: L = 11,7 cm / B = 7,6 cm / H = 6,2 cm
GSM Anschluss: FME (f) / Kabel: 5 m
AM/FM Anschluss: HC97 (f) 30cm
WiFi Anschluss: SMA (m) 13cm

WIFI AM/FM

SMA(m) HC97 (f )FME(f )

GSM

Dachantenne Shark II GPS / GSM /  WIFI / UMTS / LTE (aktiv)
Roof antenna Shark II GPS / GSM / WIFI / UMTS / LTE (active)

Unterstützt Glonass  / Galileo / Navstar Satelliten
GPS 3V - 5V Phantomspeisung
Einbauort: Dach hinten / Bohrung: 19 mm
GSM Anschluss: FME (f) / Kabel: 5 m
GPS Anschluss: SMB (f) / Kabel: 5 m 

Abmessungen: L = 11,7 cm / B = 7,6 cm / H = 6,2 cm

GPSGSM

SMB(f ) FME(f )

UMTS

LTE

Verpackt | Boxed 15-7727065

Verpackt | Boxed 15-7727070

Verpackt | Boxed 15-7727095
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GPS DAB+

FAKRA(f )

AM/FM

FAKRA(f ) SMB (f )

Dachantenne Shark II  AM/FM / GPS / DAB+ (aktiv)
Roof antenna Shark II AM/FM / GPS / DAB+ (active)
Unterstützt Glonass  / Galileo / Navstar Satelliten.
AM/FM 12V extern /  DAB+ 12V Phantomeinspeisung
GPS 3V - 5V Phantomspeisung
Einbauort: Dach hinten / Bohrung: 19 mm
DAB+ Anschluss: SMB (f) / Kabel: 5 m 
GPS Anschluss: SMB (f) / Kabel:  5 m
AM/FM Anschluss: HC 97
Abmessungen: L = 11,7 cm / B = 7,6 cm / H = 6,2 cm

GPS DAB+

SMB(f )

AM/FM

HC97 (f ) SMB (f )

Verpackt | Boxed 15-7727160

Verpackt | Boxed 15-7677940

Dachantenne Shark II  AM/FM / GPS  (aktiv)
Roof antenna Shark II AM/FM / GPS (active)

Unterstützt Glonass  / Galileo / Navstar Satelliten.
AM/FM  12V Phantomspeisung
GPS 3V-5V Phantomspeisung
Einbauort: Dach hinten / Bohrung: ø 19 mm
Radio Anschluss HC 97 female
GPS = SMB (f) / Kabel: 5m
Abmessungen: L = 12 cm / B =  7,5 cm /  7 cm

GPS

SMB (f )

AM/FM

HC97 (f )

Dachantenne Shark GPS (aktiv)
Roof antenna Shark GPS (active)

GPS 3V - 5V Phantomspeisung
Einbauort: Dach hinten/ Bohrung: ø 19 mm
GPS-Anschluss: SMB (f) Länge: 5m

Abmessungen: L = 6 cm / B =  4,5 cm /  5 cm 

GPS

SMB (f )

Dachantenne Shark GSM / UMTS + GPS (aktiv)
Roof antenna Shark GSM / UMTS + GPS (active)

GPS 3V - 5V Phantomspeisung
Einbauort: Dach hinten / Bohrung: 19 mm
GSM-Anschluss: FME (f) Länge: 5m
GPS-Anschluss: SMB (f) Länge: 5m

Abmessungen: L = 6 cm / B =  4,5 cm /  5 cm 

SMB (f )

GPSGSM

FME(f )

Verpackt | Boxed 15-7727001

Verpackt | Boxed 15-7727004

Verpackt | Boxed 15-7727055

Dachantenne Shark II AM/FM / GPS / DAB+ 
Roof antenna Shark II AM/FM / GPS / DAB+
Unterstützt Glonass  / Galileo / Navstar Satelliten.
AM/FM 12V / 12V Phantomspeisung extern
DAB 12V / 12V Phantomspeisung Kabellänge: 5m
GPS 3V - 5V Phantomspeisung
Einbauort: Dach hinten / Bohrung: 19 mm
Anschluss: FM: Fakra (f) weiß / DAB+: SMB(f) grau
GPS : Fakra (f)blau
Abmessungen: L = 11,7 cm / B = 7,6 cm / H = 6,2 cm
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Dachantenne Shark II  AM/FM / DVB-T (aktiv)
Roof antenna Shark II AM/FM / DVB-T  (active)

AM/FM 12V Phantomspeisung | DVB-T 12V extern
Dacheinbau: Originalbohrung Ø19 mm
RADIO Anschluss HC97(f) - Kabellänge: 20 cm
DVB-T Anschluss 3,5 mm Klinke - Kabellänge: 5 m
Verlängerung HC97 auf Standard siehe Artikel Nr. 15-7727050

Abmessungen: L = 12 cm | B = 8 cm | H = 7 cm

DVB-TAM/FM

HC97 (f ) 3,5 mm

Dachantenne Shark II  AM/FM /  WIFI (aktiv)
Roof antenna Shark II AM/FM / WIFI  (active)

AM / FM  12V externe Stromversorgung + 12V Phantomeinspeisung
Einbauort: Dach hinten / Bohrung: 19 mm
AM/FM Anschluss: HC97 (f)
WiFi Anschluss: SMA (m)
Ohne zusätzliche Kabel

Abmessungen: L = 11,7 cm / B = 7,6 cm / H = 6,2 cm

WIFI AM/FM

SMA(m) HC97 (f )Verlängerung HC97 auf Standard
5,6 m DIN 15-7581119
5,6 m ISO 15-7581062
5,6m FAKRA 15-7581139

Verpackt | Boxed 15-7727080

Verpackt | Boxed 15-7727060

Glasklebeantenne AM/FM  (aktiv)
On Glass Antenna AM/FM (active)

Aktive universal Glasklebeantenne für
AM/FM und TMC Empfang. Versorgung: 12 V extern
Kabellänge: 240 cm Breite der Antenne: 30 cm

TMCAM/FM

DIN

12 Volt

Anschluss/ Connector Artikel-Nr.: | Part-No.: 12V-Versorgung /-supply
DIN 151000-04 extern

FAKRA 15-7697018 Phantom

FAKRA(f )

Glasklebeantenne AM/FM (aktiv)
On Glass Antenna AM/FM  (active)

Aktive universal Glasklebeantenne für
AM/FM und TMC Empfang.
Versorgung: 12 V extern
Kabellänge: 230 cm
Breite der Antenne: 40 cm

Verpackt | Boxed 151000-18
Lose | Bulk 151000-18-0

AM/FM

FAKRA (f )

12 Volt

Glasklebeantenne AM/FM (aktiv)
On Glass Antenna AM/FM  (active)

Aktive interne universal Glasklebeantenne für
AM/FM und TMC Empfang.
Versorgung: 12 V extern
Kabellänge: 250 cm
Breite der Antenne: 40 cm

Glasklebeantenne AM/FM (aktiv)
On Glass Antenna AM/FM  (active)

Aktive interne universal Glasklebeantenne für
AM/FM und TMC Empfang.
Versorgung: 12 V extern
Kabellänge: 250 cm
Breite der Antenne: 40 cm

Verpackt | Boxed 151000-07
Lose | Bulk 151000-07-0

Verpackt | Boxed 151000-08
Lose | Bulk 151000-08-0

TMCAM/FM

DIN

TMCAM/FM

FAKRA (m)

12 Volt

12 Volt

TMC
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Glasklebeantenne AM/FM (aktiv)
On Glass Antenna AM/FM  (active)

Aktive interne universal Glasklebeantenne für
AM/FM und TMC Empfang.
Versorgung: 12 V Phantomeinspeisung
Kabellänge: 250 cm
Breite der Antenne: 40 cm

Verpackt | Boxed 151000-09
Lose | Bulk 151000-09-0

TMC AM/FM

FAKRA (f )

Innenraumantenne AM/FM / DAB+ (aktiv)
Interior antenna AM/FM  / DAB+ (active) 

Montage in allen Fahrzeugen, Wohnmobilen, 
Wohnwagen und Nutzfahrzeuge
Einbauort: Innenraum / universal
Kabellänge: 250 cm / Antennen: 2 x 60 cm 
AM/FM Anschluss Kabel: 2,45m Länge / RG58 DIN (m)
Abmessungen: L = 7,5 cm / B = 6,3 cm / H = 1 cm 
DAB+ ready mit Splitter: 151000-30 / 15-7132087 / 15-7561004

DAB ready AM/FM

DIN

Verpackt | Boxed 151000-29

Glasklebeantenne DAB / DAB+ (aktiv)
On Glass Antenna DAB / DAB+ (active)

Aktive interne Glasklebeantenne für
DAB / DAB+ Empfang
Versorgung: 5V Phantomspeisung
Kabellänge: 250 cm
Die Montage muss vertikal erfolgen.
Farbe: schwarz
Abmessungen: L = 11 cm | B = 1,7 cm | H = 0,7 cm

Glasklebeantenne DAB / DAB+ (aktiv)
On Glass Antenna DAB / DAB+ (active)

Aktive interne flexibele Glasklebeantenne für 
DAB / DAB+ Empfang
Versorgung: 12V Phantomspeisung
Kabellänge: 350 cm
Die Montage muss vertikal erfolgen.

Abmessungen: L = 18,3 cm | B = 1,3 cm | H = 0,6 cm

DAB+

SMB (f )

DAB+

SMB (f )

5 Volt

12 Volt

Glasklebeantenne DAB (aktiv)
On Glass Antenna DAB  (active)

Aktive interne interne Glasklebeantenne für
DAB/DAB+ 12V Phantomspeisung
DAB/DAB+ Anschluss: Fakra (f) 
Kabellänge: 250 cm
Die Montage muss vertikal erfolgen.

Abmessungen: L = 11 cm | B = 2,2 cm | H = 1,2 cm
Verpackt | Boxed 151000-17
Lose | Bulk 151000-17-0

DAB+

FAKRA (f )

Lose | Bulk 151000-15-0

Verpackt | Boxed 15-7137134
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Glasklebeantenne DAB / DAB+ (aktiv)
On Glass Antenna DAB / DAB+ (active)

Aktive interne flexibele Glasklebeantenne für
DAB / DAB+ Empfang
12 Volt Versorgung über Phantomspeisung oder extern.
Kabellänge: 350 cm
Farbe: transparent

Abmessungen: L = 28 cm | B = 2,5 cm | H = 1,5 cm

DAB+

Fakra (f )

12 Volt

Verpackt | Boxed 151000-16
Lose | Bulk 151000-16-0

Glasklebeantenne DAB / DAB+ (aktiv)
On Glass Antenna DAB / DAB+ (active)

Aktive interne Glasklebeantenne für 
DAB / DAB+ Empfang
Versorgung: 5V - 12V Phantomspeisung
Kabellänge: 300 cm

Abmessungen: L = 18,5 cm | B = 1,0 cm | H = 0,4 cm

DAB+

SMB (f )

5-12 Volt

Verpackt | Boxed 15-7677938

Glasklebeantenne DAB / DAB+ (aktiv)
On Glass Antenna DAB / DAB+ (active) 

Aktive interne flexibele Klebeantenne für
DAB+ Empfang
5 -16 Volt Versorgung über Phantomspeisung.
Stecker SMB (f) | Kabellänge: 3,2 m
Farbe: schwarz

Abmessungen: L = 12 cm | B = 2,5 cm | H = 0,6 cm

DAB+

SMB(f )

5-16 Volt

Glasklebeantenne DAB / DAB+ (aktiv)
On Glass Antenna DAB / DAB+ (active)

Aktive interne flexibele Glasklebeantenne für 
DAB+ Empfang
12 Volt Versorgung über Phantomspeisung.
SMA(m)-Stecker 
Kabellänge: 350 c m
Farbe: transparent
Abmessungen: L = 28 cm | B = 2,5 cm | H = 1,5 cm

DAB+

SMA(m)

12 Volt

Glasklebeantenne DAB / DAB+ (aktiv)
On Glass Antenna DAB / DAB+ (active)

Aktive interne flexibele Glasklebeantenne für
DAB+ Empfang
12 Volt Versorgung extern
SMA-Stecker | Kabellänge: 2,6 m
Adapter auf SMB im Lieferumfang
Farbe: schwarz
Abmessungen: L = 12 cm | B = 2,5 cm | H = 0,6 cm

DAB+12 Volt

SMB(f )SMA(m)

Folienklebeantenne AM/FM / DAB+  (aktiv) 
Foil Combi AM/FM / DAB+ (active)
Aktive interne / externe Klebeantenne.
Zur Montage unter geeigneten Stoßstangen oder 
weiteren Fiberglas oder GFK-Teilen
Radioanschluss FAKRA(m) - Kabellänge: 24cm
DAB+ Anschluss FAKRA(m) - Kabellänge: 24cm
AM/FM 12V Phantomspeisung
DAB+ Versorgung über AM/FM 12V Phantomspeisung
Abmessungen der Folie: L = 13cm | B = 35cm 

DAB+

FAKRA(m)

AM/FM

FAKRA(m)

Verpackt | Boxed 15-7677939

Verpackt | Boxed 151000-28

Verpackt | Boxed 151000-33

Verpackt | Boxed 15-7677950



A
N

TE
N

N
A

S

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz548

ANTENNEN

DVB-T

F (m)

Glasklebeantenne DVB-T (aktiv)
On Glass Antenna DVB-T (active)

Aktive interne flexibele Glasklebeantenne für 
DVB-T Empfang
5 Volt Versorgung über Phantomspeisung.
F-Stecker | Kabellänge: 5 m
Farbe: transparent 

Abmessungen: L = 28 cm | B = 2,5 cm | H = 1,5 cm

5 Volt

Verpackt | Boxed 15-7137125

Glasklebeantenne DVB-T (aktiv)
On Glass Antenna DVB-T (active)

Aktive interne starre Glasklebeantenne für 
DVB-T Empfang
5 Volt Versorgung über Phantomspeisung.
FAKRA (f) | Kabellänge: 5 m

Abmessungen: L = 28 cm | B = 2,5 cm | H = 1,5 cm

DVB-T

FAKRA(f )

5 Volt

Glasklebeantenne DVB-T (aktiv)
On Glass Antenna DVB-T (active)

Aktive interne starre Glasklebeantenne für 
DVB-T Empfang
5 Volt Versorgung über Phantomspeisung.
F-Stecker | Kabellänge: 5 m
Farbe: schwarz

Abmessungen: L = 28 cm | B = 2,5 cm | H = 1,5 cm

DVB-T

F (m)

5 Volt

Glasklebeantenne GSM / UMTS / AMPS wasserdicht
On Glass Antenna GSM / UMTS / AMPS waterproof

Interne / externe Klebeantenne für
GSM Triband (900/1800/1900)
GSM Anschluss: FME (f)
Kabellänge: 3,5 m

Abmessungen: L = 10,6 cm | B = 1,5 cm | H = 0,3 cm

GSM

FME(f )

Glasklebeantenne GSM / UMTS / AMPS wasserdicht
On Glass Antenna GSM / UMTS / AMPS waterproof

GSM Triband (900/1800/1900)
Leicht zu verstecken
GSM Anschluss: FAKRA (f) 
Kabellänge: 3,5 m

Abmessungen: L = 10,6 cm | B = 1,5 cm | H = 0,3 cm

Glasklebeantenne GSM / UMTS / AMPS wasserdicht
On Glass Antenna GSM / UMTS / AMPS waterproof

GSM Triband (900/1800/1900)
Leicht zu verstecken
GSM Anschluss: SMA (m)
Kabellänge: 3,5 m

Abmessungen: L = 10,6 cm | B = 1,5 cm | H = 0,3 cm

GSM

FAKRA(f )

GSM

SMA (m)

Verpackt | Boxed 15-7137124

Verpackt | Boxed 15-7137131

Verpackt | Boxed 15-7681086

Verpackt | Boxed 15-7681088

Verpackt | Boxed 15-7681089
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GPS Antenne (aktiv)
GPS Antenna (active)

Interne Magnetantenne für
GPS-Anschluss: WICLIC  | Kabellänge: 5 m
GPS 3-5V Phantomspeisung
Für Becker Navigationsradios 

Abmessungen: L = 4,7 cm | B = 3,7 cm | H = 1,4 cm

GPS

WICLIC

GPS Antenne (aktiv)
GPS Antenna (active)

Interne Magnetantenne für
GPS-Anschluss: FME(f) | Kabellänge: 5 m
GPS 3-5V Phantomspeisung

Abmessungen: L = 4,7 cm | B = 3,7 cm | H = 1,4 cm

GPS Antenne (aktiv)
GPS Antenna (active)

Interne Magnetantenne für
GPS-Anschluss: GT-5 (f) | Kabellänge: 5 m
GPS 3-5V Phantomspeisung
Verwendbar für folgende Radiohersteller:
Alpine / Kenwood / Mercedes Command 2.0 mit GT-5 Anschluss.

Abmessungen: L = 4,7 cm | B = 3,7 cm | H = 1,4 cm

GPS Antenne (aktiv)
GPS Antenna (active)

Interne Magnetantenne für
GPS-Anschluss: SMA (m) | Kabellänge: 5 m
GPS 3-5V Phantomspeisung

Abmessungen: L = 4,7 cm | B = 3,7 cm | H = 1,4 cm

GPS

FME(f )

GPS

GT-5 F

GPS

SMA (m)

GPS Antenne (aktiv)
GPS Antenna (active)

Interne Magnetantenne für
GPS-Anschluss: SMB(f) | Kabellänge: 5 m
GPS 3-5V Phantomspeisung
Verwendbar für folgende Radiohersteller:
Bosch Blaupunkt bis 2010 / VW MCD / Audi RNS-D mit SMB (f) Anschluss.

Abmessungen: L = 4,7 cm | B = 3,7 cm | H = 1,4 cm

GPS Antenne (aktiv)
GPS Antenna (active)

Interne Magnetantenne für
GPS-Anschluss: FAKRA (f)  | Kabellänge: 5 m
GPS 3-5V Phantomspeisung
Verwendbar für folgende Radiohersteller:
Audi RNS-E / VW RNS 300 / 310 / 500 / 510 
verschiedene OEM Navigationssysteme
Abmessungen: L = 4,7 cm | B = 3,7 cm | H = 1,4 cm

GPS

SMB (f )

GPS

FAKRA (f )

Verpackt | Boxed 151000-20

Verpackt | Boxed 151000-21

Verpackt | Boxed 151000-22

Verpackt | Boxed 151000-24

Verpackt | Boxed 151000-25

Verpackt | Boxed 151000-26



A
N

TE
N

N
A

S

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz550

ANTENNEN

GPS Antenne (aktiv)
GPS Antenna (active)

Interne Magnetantenne für
GPS-Anschluss: SMB (f) | Kabellänge: 3,5 m
GPS 3-5V Phantomspeisung

Abmessungen: L =4,5 cm | B = 3,5 cm | H = 1,3 cm

GPS

SMB (f )

GPS Antenne (aktiv) wasserdicht
GPS Antenna (active) waterproof

Interne Magnetantenne für
GPS-Anschluss: FAKRA (f) | Kabellänge: 3,5 m
GPS 3-5V Phantomspeisung

Abmessungen: L =4,5 cm | B = 3,5 cm | H = 1,3 cm

GPS Antenne (aktiv) wasserdicht
GPS Antenna (active) waterproof

Interne / externe Magnetantenne für
GPS-Anschluss: SMB(f) | Kabellänge: 3,5 m
GPS 3-5V Phantomspeisung

Abmessungen: L =4,5 cm | B = 3,5 cm | H = 1,3 cm

GPS

SMB (f )

GPS

FAKRA (f )

GPS / GSM / UMTS Antenne (aktiv) wasserdicht
GPS / GSM / UMTS Antenna (active) waterproof

GSM Anschluss : SMA (m) - Kabellänge: 3,5 m
GPS Anschluss : SMA (m) - Kabellänge: 3,5 m
GPS 3-5V Phantomspeisung
Dacheinbau: Bohrung Ø 19 mm

Abmessungen: Ø 7cm | H: 1,5 cm

Dachantenne GSM universal
Roof antenna GSM universal

Einbauort: Dach / Ø 14 mm
GSM Antenne für Dualband. 10 W Leistung
GSM Anschluss: FME(f) 
Kabellänge: 5 m

Abmessungen: L = 5,9 cm / 1/4 lambda 

GPSGSM

SMA (m)

GSM

FME(f )

2x

Verpackt | Boxed 15-7750004

Verpackt | Boxed 15-7750005

Verpackt | Boxed 15-7750006

Verpackt | Boxed 15-7681052

Verpackt | Boxed 15-7681083

GPS / GLONASS / Beidou Antenne
GPS / GLONASS / Beidou Antenna

Interne Klebeantenne für
GPS / GLONASS / Beidou
Anschluss: SMB(f) | Kabellänge: 3,5 m RG174
GPS 3-5V Phantomspeisung
Stromaufnahme: 12mA

Abmessungen: L = 4,7 cm / B = 3,5 cm / H = 1,4 cmVerpackt | Boxed 151000-37

GPS

SMB (f )
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DIN-Antennenadapter 
Antenna adapter

ISO Antenne auf DIN Antennenanschluss
(neu auf alt)

ISO Antenna plug to DIN plug
(new to old)

ISO - DIN

ISO-Antennenadapter 
Antenna adapter

DIN Antenne auf ISO Antennenanschluss 
mit Kunststoffmantel.
(alt auf neu)
DIN Antenna plug to ISO plug with plastic 
(old to new)

DIN-ISO

ISO-Antennenadapter 
Antenna adapter

DIN Antenne auf ISO Antennenanschluss
(alt auf neu)

DIN Antenna plug to ISO plug
(old to new)

DIN-ISO

DIN-Antennenadapter
DIN-Antenna adapter

DIN Antennenstecker zur Konfektion

Lötbar

DIN plug

solderable

Stück / pieces Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1 1500-00 1500-00-0

100 1500-00-100

Stück / pieces Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1 1501-00 1501-00-0

100 1501-00-100

Stück / pieces Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1 1501-15 1501-15-0

100 1501-15-100

Verpackt | Boxed 1505-00
Lose | Bulk 1505-00-0

DIN-Antennenadapter 
Antenna adapter

FAKRA Antenne auf DIN Antennenanschluss
(kurze Version)

FAKRA - DIN

FAKRA antenna to DIN antenna
(short Version)

FAKRA - DIN

Antennenanschluss-Set für TMC
Antenna connection set for TMC

250 cm DIN Antennenverlängerung
Y-Kabel 1 x DIN Stecker auf 2 x DIN Buchse
Adapter DIN Stecker auf DIN Stecker

250 cm DIN antenna cable
Y-cable DIN 1 x DIN plug to 2 x DIN socket
Adapter DIN plug to DIN plug

Verpackt | Boxed 1524-11
Lose | Bulk 1524-11-0

Verpackt | Boxed 1510-11
Lose | Bulk 1510-11-0
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Antennenadapterkabel 
Antenna Adapter

FAKRA(m) > FAKRA(m). 
Länge / length: 15cm

Inhalt: 1 Stück  Content: 1 pc.
Verpackt | Boxed 1524-30
Lose | Bulk 1524-30-0

Antennenadapterkabel 
Antenna Adapter

2x FAKRA(m) -> DIN (m)
Länge / length: 20cm

Inhalt: 1 Stück  Content: 1 pc.
Verpackt | Boxed 1524-19
Lose | Bulk 1524-19-0

Verlängerung
Extension cable

ISO Stecker auf DIN Buchse ISO plug to DIN socket

Verlängerung
Extension Lead 

FAKRA Verlängerung
FAKRA Extension

Länge
Length

Verpackt
Boxed

Lose
Bulk

Länge 
Length

Verpackt
Boxed

Lose
Bulk

30 cm 1570-00 1570-00-0 250 cm 1574-00 1574-00-0
75 cm 1571-00 1571-00-0 350 cm 1576-00 1576-00-0

100 cm 1572-00 1572-00-0 450 cm 1578-00 1578-00-0
150 cm 1573-00 1573-00-0 500 cm 1580-00 1580-00-0

Verpackt | Boxed 1503-00
Lose | Bulk 1503-00-0

Verpackt | Boxed 1504-00
Lose | Bulk 1504-00-0

Länge 
Length

Verpackt
Boxed

Lose
Bulk

1 Meter 1524-100 1524-100-0
2 Meter 1524-200 1524-200-0
5 Meter 1524-500 1524-500-0

Verlängerung
Extension cable

DIN Stecker auf ISO Buchse
DIN plug to ISO socket
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Antennenadapterkabel 
Antenna Adapter

FAKRA(f) > FAKRA(f). 
Länge / length: 50cm

OEM-ROKA Stecker / OEM-ROKA connectors

Inhalt: 1 Stück  Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 1521-06-1
Lose | Bulk 1521-06-1-0

Antennenadapterkabel 
Antenna Adapter

Fakra(f) > ISO(m). 
Länge / length: 50cm

OEM-ROKA Stecker / OEM-ROKA connectors

Inhalt: 1 Stück  Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 1521-07-1
Lose | Bulk 1521-07-1-0

Antennenadapterkabel 
Antenna Adapter

Fakra(f) ->Fakra(m)
Länge / length: 50cm

OEM-ROKA Stecker / OEM-ROKA connectors

Inhalt: 1 Stück  Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 1521-08-1
Lose | Bulk 1521-08-1-0

GPS Verlängerungskabel SMB(f) auf SMB(m) 
GPS extension cable SMB(f) to SMB(m) 

Länge 
Length

Verpackt
Boxed

Lose
Bulk

1 Meter 1502-100 1502-100-0
2 Meter 1502-300 1502-300-0
5 Meter 1502-500 1502-500-0

Antennenadapterkabel schraubbar
Screwable antenna Adapter

Schraubbarer Antennenadapter für sämtliche
vorverkabelten Fahrzeuge.

DIN-Stecker
Screwable antenna Adapter for all prewired cars.
DIN-plug

Verpackt | Boxed 1502-00
Lose | Bulk 1502-00-0
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Antennenadapterkabel schraubbar
Screwable antenna Adapter

Schraubbarer Antennenadapter für viele
vorverkabelte Fahrzeuge.

DIN-Buchse
Screwable antenna adapter for many prewired cars.
DIN-connectorVerpackt | Boxed 1193-00

Lose | Bulk 1193-00-0

GPS-Adapter BECKER FME(f) auf WICLIC AK72 + AK101(m) 50 Ohm
GPS-Adapter BECKER FME(f) to WICLIC AK72 + AK101(m) 50 Ohm

Adapter für den GPS Antenneneingang bei Becker 
Navigationssystemen. Mit diesem Adapter kann 
nahezu jede beliebige GPS Antenne an Becker 
angeschlossen werden. 
Bitte vergleichen Sie in jedem Fall die Spezifikationen 
von Radio- und Antennenhersteller!Verpackt | Boxed 1502-22

Lose | Bulk 1502-22-0

Antennenadapter für Telefon FME(f) auf ROKA-SNAP(f) 50 Ohm
Antenna adapter for Telephone FME(f) to ROKA-SNAP(f) 50 Ohm

Dieser Adapter ermöglicht die Nutzung der 
werksinstallierten Mobilfunkantenne der 
Telefonvorrüstung
1. an der Antenne bzw. 
2. an der VDA-Schnittstelle im Fußraum, hinter dem
Handschuhfach oder der Mittelkonsole.Verpackt | Boxed 1502-24

Lose | Bulk 1505-24-0

GPS-Adapter BECKER FME(m) auf WICLIC AK 72 + AK 101(m) 50 Ohm
GPS-Adapter BECKER FME(m) to WICLIC AK 72 + AK 101(m) 50 Ohm

Adapter für den GPS Antenneneingang bei Becker 
Navigationssystemen. Mit diesem Adapter kann 
nahezu jede beliebige GPS Antenne an Becker
angeschlossen werden. Bitte vergleichen Sie in jedem
Fall die Spezifikationen von Radio- und 
Antennenhersteller!

Antennenadapter GSM/BMW > FAKRA GSM>FME (f)
GSM antenna adapter BMW >FAKRA GSM >FME (f)

GSM Antennenadapter

FAKRA GSM auf FME Buchse

BMW Modelle 2001 ->

Audi / Opel HC 97 Antennenadapter 
Audi / Opel HC 97 antenna adapter

Stecker: HC 97 (m) -> BP (m) 

Länge: 12 cm 

Audi Modelle -> 1994 
Opel Modelle -> 2001

Verpackt | Boxed 1502-42
Lose | Bulk 1502-42-0

Verpackt | Boxed 1520-60
Lose | Bulk 1520-60-0

Verpackt | Boxed  15-7581065
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Antennenverstärker
Antenna Amplifier

Fakra (m) > Fakra (f)
Versorgung 12V extern / 12V external supply

Inhalt: 1 Stück  Content: 1 pc.
Verpackt | Boxed 1508-04
Lose | Bulk 1508-04-0

Antennenadapterkabel 
Antenna Adapter

FAKRA(f) > DIN(m). 
Länge / length: 50cm

OEM-ROKA Stecker / OEM-ROKA connectors

Inhalt: 1 Stück  Content: 1 pc.
Verpackt | Boxed 1521-02
Lose | Bulk 1521-02-0

Antennenadapterkabel 
Antenna Adapter

DIN(f) > FAKRA(f). 
Länge / length: 50cm

OEM-ROKA Stecker / OEM-ROKA connectors

Inhalt: 1 Stück  Content: 1 pc.
Verpackt | Boxed 1521-01
Lose | Bulk 1521-01-0

Antennenadapter
Antenna adapter

ROKA-SNAP (M) auf M10 x 0,75 (w) 
75 Ohm 

Länge: 12 cm

Antennenadapter
Antenna adapter

SMA(f) 90° -> FAKRA(m) 

Länge 20 cm

Verpackt | Boxed 1502-04
Lose | Bulk 1502-04-0

Verpackt | Boxed 1502-54
Lose | Bulk 1502-54-0

Verpackt | Boxed 1502-57
Lose | Bulk 1502-57-0

Antennenadapter
Antenna adapter

SMB(f) 90° -> FAKRA(m) 

Länge 20 cm
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ISO-Antennenadapter auf Doppel FAKRA(f) 
ISO-Antenna adapter to double FAKRA(f) 

Antennenadapter für den Einbau eines 
OEM Autoradios mit Doppel-FAKRA in ein 
Auto mit ISO-Antennenanschluss.

Stecker: Doppel-FAKRA(f) auf ISO-Buchse
Plug: Double-FAKRA(f) to ISO socket

Antenna adapter for installing 
an OEM head unit with Double-FAKRA 
antenna into cars with ISO antenna. 

Antenna adapter for installing an OEM head unit 
with FAKRA antenna in cars with ISO antenna
(short version)

DIN-Antennenadapter Doppel FAKRA
DIN-Antenna adapter double FAKRA

Antennenadapter für den Einbau eines 
OEM Autoradios mit Doppel-FAKRA in 
ein Auto mit DIN-Antennenanschluss.

Stecker: Doppel-FAKRA(f) auf DIN-Buchse
Plug: Double-FAKRA(f) to DIN socket

Antenna adapter for installing 
an OEM head unit with Double-FAKRA 
antenna into cars with DIN antenna. 

FAKRA(f) Buchse auf ISO-Buchse
Antenna adapter FAKRA(f) to ISO-female

Antennenadapter für den Einbau eines OEM 
Autoradios mit FAKRA in ein Auto mit ISO-Antenne 
(kurze Version)

Stecker: FAKRA(f) auf ISO-Buchse
Plug: FAKRA(f) to ISO socket

Verpackt | Boxed 1521-20
Lose | Bulk 1521-20-0

Verpackt | Boxed 1521-22
Lose | Bulk 1521-22-0

Verpackt | Boxed 1521-11
Lose | Bulk 1521-11-0

Antennenadapterkabel
Antenna Adapter

Fakra(f) -> SMA(m)
Länge / length: 50cm

OEM-ROKA Stecker / OEM-ROKA connectors

Inhalt: 1 Stück  Content: 1 pc.
Verpackt | Boxed 1521-03-1
Lose | Bulk 1521-03-1-0

Antennenadapterkabel
Antenna Adapter

Fakra(f) -> DIN(m)
Länge / length: 50cm

OEM-ROKA Stecker / OEM-ROKA connectors

Inhalt: 1 Stück  Content: 1 pc.
Screwable antenna Adapter for all prewired cars.
DIN-plug

Verpackt | Boxed 1521-04-1
Lose | Bulk 1521-04-1-0

Antennenadapterkabel
Antenna Adapter

Fakra(f) -> DIN(m)
Länge / length: 50cm

OEM-ROKA Stecker / OEM-ROKA connectors

Inhalt: 1 Stück  Content: 1 pc.
Screwable antenna Adapter for all prewired cars.
DIN-plug

Verpackt | Boxed 1521-05-1
Lose | Bulk 1521-05-1-0
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Antennenadapter
Antenna adapter

FAKRA(m)-> ISO(m)
mit Phantomeinspeisung (aktiv) / with phantom power supply
Länge / length: 25 cm

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7581121

Antennenadapter
Antenna adapter

2x FAKRA(m)-> DIN(m)

Doppel-Fakra (Z) mit Phantomeinspeisung und Diversity zur Nutzung beider Antennen.
Dual FAKRA (Z) with phantom power supply and diversity
Länge / length: 40 cm

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7581135

Antennenadapter
Antenna adapter

2x FAKRA(m)-> ISO(m)

Doppel-Fakra (Z) mit Phantomeinspeisung und Diversity zur Nutzung beider Antennen.
Dual FAKRA (Z) with phantom power supply and diversity
Länge / length: 40 cm

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7581136

DIN / ISO Adapter Doppel FAKRA(m)
DIN / ISO-Antenna adapter double FAKRA(m)

Antennenadapter für den Einbau eines OEM Autoradios mit Doppel-
FAKRA in ein Auto mit DIN oder ISO-Antenne.

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-09 1524-09-0

ISO 1524-10 1524-10-0

Verlängerungskabel
Extension cable

HC97(m)-> FAKRA(f)
Zum Anschluss einer Calearo-Antenne an ein Radio mit FAKRA-Antennenanschluss (inklusive 12V Versor-
gungsleitung)
To connect a CALEARO antenna to a radio with FAKRA antenna connector (including a 12V supply cable)
Länge / length: 5,6m

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7581139

Verlängerungskabel
Extension cable

SMB(f)-> FAKRA(f)
Zum Anschluss einer Calearo-Antenne mit SMB-Anschluss (z.B. für DAB+) an ein Radio mit FAKRA Eingang
To connect a CALEARO antenna with SMB connector (e.g. for DAB+) to a head unit with FAKRA connector 

Länge / length: 5m

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7581141

2 x

2 x
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Verpackt | Boxed 15-7132078

Antennenadapterkabel ISO(f) -> Fakra(f) 50cm
Antenna adapter cable ISO(f) -> Fakra(f) 50cm

ISO(f) -> Fakra(f)
Kabellänge: 50 cm

ISO(f) -> Fakra(f)
Length: 50 cm

Verpackt | Boxed 15-7132080

Antennenadapterkabel ISO(m) -> Fakra(f) 50cm
Antenna adapter cable ISO(m) -> Fakra(f) 50cm

ISO(m) -> Fakra(f)
Kabellänge: 50 cm

ISO(m) -> Fakra(f)
Length: 50 cm

Antennenadapter
Antenna adapter

HC97(m)-> HC97(f)
mit Phantomeinspeisung (aktiv) / with phantom power supply
Länge / length: 25 cm

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7581120

Verpackt | Boxed 15-7132084

Antennenadapterkabel Fakra(f) -> Fakra(f)  50cm
Antenna adapter cable Fakra(f) -> Fakra(f) 50cm

Fakra(f) -> Fakra(f) 50cm
Kabellänge: 50 cm

Fakra(f) -> Fakra(f) 50cm
Length: 50 cm

Verpackt | Boxed 15-7132083

Antennenadapterkabel Fakra(f) -> SMA(m) 50cm
Antenna adapter cable Fakra(f) -> SMA(m) 50cm

Fakra(f) -> SMA(m) 50cm
Kabellänge: 50 cm

Fakra(f) -> SMA(m) 50cm
Length: 50 cm

Verpackt | Boxed 15-7132085

Antennenadapterkabel DIN(f) -> Fakra(f) 50cm
Antenna adapter cable DIN(f) -> Fakra(f) 50cm

DIN(f) -> Fakra(f)
Kabellänge: 50 cm

DIN(f) -> Fakra(f)
Length: 50 cm
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Antennenadapter Doppel FAKRA
Antenna adapter double FAKRA

Stecker: Doppel-FAKRA(m) auf 2 einzelne FAKRA(f)
Plug: Double-FAKRA(m) to 2 single FAKRA(f)

Antennenadapter Doppel FAKRA
Antenna adapter double FAKRA

Stecker: Doppel-FAKRA(f) auf FAKRA(m)
Plug: Double-FAKRA(f) to FAKRA(m)

Antennenadapter Doppel FAKRA 90°
Antenna adapter double FAKRA 90°

Doppel-FAKRA(f) 90° auf 
1 x Doppel-FAKRA(m) oder 2 x Einzel-FAKRA(m)
(Konfektionierbar)
Double-FAKRA(f) 90° to
1 x double-FAKRA(m) or 2 x single-FAKRA(m)
(configurable)

Verpackt | Boxed 1524-22
Lose | Bulk 1524-22-0

Verpackt | Boxed 1524-23
Lose | Bulk 1524-23-0

Verpackt | Boxed 1524-24
Lose | Bulk 1524-24-0

Antennenadapter
Antenna adapter

Fakra(f)-> ISO(m)
mit Phantomeinspeisung (aktiv) / with phantom power supply
Länge / length: 25 cm

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7581107

Antennenadapter
Antenna adapter

FME (m) -> Fakra (f) 90°

Länge / length: 20 cm

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7581105

Antennenadapter mit Phantomeinspeisung
Antenna adapter with phantom power supply

Fakra(f)-> DIN(m)

Länge / length: 20cm

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7581059
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Antennendiversity 2 x FAKRA(f)
Antenna diversity 2 x FAKRA(f) 

Nur für Antennendiversity Systeme. Doppel-FAKRA(m) konfektionierbar auf DIN oder ISO
Only for antenna diversity systems. Plug: configurable Double-FAKRA(m) to DIN or ISO

GPS-Adapter Blaupunkt, VDO FME(m) auf SMB(f) 50 Ohm 
GPS-Adapter Blaupunkt, VDO FME(m) to SMB(f) 50 Ohm 

Adapter für den GPS Antenneneingang bei Blau-
punkt & VDO Navigationssystemen. Mit diesem 
Adapter kann nahezu jede beliebige GPS Antenne 
an Blaupunkt & VDO angeschlossen werden. 
Bitte vergleichen Sie in jedem Fall die Spezifikationen
von Radio- und Antennenhersteller.

DIN-Antennendiversity 2 x FAKRA(f) 
DIN-Antenna diversity 2 x FAKRA(f) 
Zur Nutzung beider Diversity-Antennen. Doppel 
FAKRA(f) Antennenadapter mit Phantomeinspeisung 
(aktiv).

Only for antenna diversity systems 
Double FAKRA(f) antenna adapter with 
phantom power supply (active) 

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-70 1524-70-0

ISO 1524-80 1524-80-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1524-77 1524-77-0

ISO 1524-88 1524-88-0

Verpackt | Boxed 1502-45
Lose | Bulk 1502-45-0

Antennendiversity 2 x FAKRA(f)
Antenna diversity 2 x FAKRA(f) 

Nur für Antennendiversity Systeme

Only for antenna diversity systems.

Stecker: FAKRA(f) auf Doppel-FAKRA(m) konfektionierbar
Plug: FAKRA(f) to configurable double FAKRA(m) 

Antennenadapter Doppel FAKRA
Antenna adapter double FAKRA

Doppel-FAKRA auf 
1 x Doppel-FAKRA(m) oder 2 x Einzel-FAKRA(m)
(Konfektionierbar)
Double-FAKRA to 
1 x Double-FAKRA(m) or 2 single-FAKRA(m)
(configurable)

Antennenadapter FAKRA(m) + ISO (f)
Antenna adapter FAKRA(m) + ISO (f)

Phantomeinspeisung 12V auf DIN Radioanschluss

Diversity 12V to DIN head unit connector

Stecker: FAKRA(f) + ISO(f) auf DIN(m)
Plug: FAKRA(f) + ISO(f) to DIN(m)

Verpackt | Boxed 1524-25
Lose | Bulk 1524-25-0

Verpackt | Boxed 1524-26
Lose | Bulk 1524-26-0

Verpackt | Boxed 1524-28
Lose | Bulk 1524-28-0
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Verpackt | Boxed 15-7581132

HC97(m) ->  GT13 (f) Antennenadapterkabel (Nissan)
Antenna adapter HC 97 (m) > GT13 (f) 20 cm (Nissan)

Dieser Adapter ermöglicht den Anschluss des original Nissan 
Antennenanschlusses (Dachhimmel) an Antennen mit HC97(f) Anschluss.
Kabellänge: 20 cm

This adapter enables the direct connection between the Nissan antenna 
connector (roof) to antennas with HC97(f) connector. 
length: 20 cm

Verpackt | Boxed 15-7181113

SMB (m) -> GT16 Antennenadapterkabel (Pioneer „NEU“)
Antenna adapter SMB (m) > GT16 (f) 20 cm (Pioneer „new“)

Adaptiert die neuen Pioneer GPS Anschlüsse auf SMB(m)
Kabellänge: 12 cm

Enables the connection from the new Pioneer GPS connector to SMB(m)
length: 12 cm

Antennenadapter
Antenna adapter

DIN(f)

lötbare Version / solderable version

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7542030

Adapterkabel für GPS Systeme auf FAKRA
GPS Adapter cable to FAKRA

GPS Kabellänge: 20 cm
GPS Verbinder: SMB(m) auf FAKRA(f) Code C

GSM Antennenadapter
GSM Antenna adapter

Kabellänge: 20 cm
Anschluss: FME(m) auf MCX(m)

GSM Modem und Zubehör für MCX Verbindung

Adapterkabel für GPS Systeme 90°
GPS Adapter cable 90°

GPS Kabellänge: 15 cm
GPS Verbinder: SMB(m) auf SMB(f) 90°

Verpackt | Boxed 1502-50
Lose | Bulk 1502-50-0

Verpackt | Boxed 1502-52
Lose | Bulk 1502-52-0

Verpackt | Boxed 1502-51
Lose | Bulk 1502-51-0
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Verpackt | Boxed 15-7581077

Adapterkabel für GPS Systeme
GPS Adapter cable

GPS Verbinder: SMB(m) / GT5(f)

Stecker: SMB(m) auf GT5(f)
Plug: SMB(m) to GT5(f)

Radios

Alpine
Blaupunkt
Clarion
Grundig
Philips

Verpackt | Boxed 15-7581122

Adapterkabel für GPS Systeme
GPS Adapter cable

GPS Verbinder: FME(f) / FAKRA (f) code C

Länge: 20 cm  Length: 20 cm

Verpackt | Boxed 15-7581102

Adapterkabel für DAB Systeme
DAB Adapter cable

Stecker: FME(m) auf SMB(f) 90°
Plug: FME(m) to SMB(f) 90°

Radios

Alpine
Blaupunkt
Clarion
Grundig
JVC
Kenwood

Antennenadapter
Antenna adapter

Fakra(f)-> DIN(m)

Länge / length: 50cm

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7132078

Verpackt | Boxed 15-7132081

Antennenadapterkabel Fakra(f) -> Fakra(m) 50cm
Antenna adapter cable Fakra(f) -> Fakra(m) 50cm

Fakra(f) -> Fakra(m)
Kabellänge: 50 cm

Fakra(f) -> Fakra(m)
Length: 50cm

Verpackt | Boxed 15-7132082

Antennenadapterkabel Fakra(f) -> SMB(f) 50cm
Antenna adapter cable Fakra(f) -> SMB(f) 50cm

Fakra(f) -> SMB(f)
Kabellänge: 50 cm

Fakra(f) -> SMB(f)
Length: 50cm
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Adapterkabel für GSM / WiFi / TV / UKW Stecker auf GT5 Buchse
GSM / WiFi / TV / FM Adapter cable to GT5

GPS Kabellänge: 20 cm
GPS Verbinder: FME(m) auf GT5(f)
z. B. für Fiat 

neuneuneu
FAKRA(f) Buchse auf DIN oder ISO
Antenna adapter FAKRA(f) to DIN or ISO-female

Antennenadapter für den Einbau eines OEM 
Autoradios mit FAKRA in ein Auto mit ISO-Antenne.

Antenna adapter for installing 
an OEM head unit with FAKRA 
antenna into cars with ISO antenna.

Antennenverstärker
Electronic areal amplifier

DIN Stecker (m) - DIN Buchse (m)
12 Volt Anschluss

DIN plug - DIN connector
12 Volt power

Antennenverstärker
Electronic areal amplifier

DIN Stecker (m) - DIN Buchse (f)
12 Volt Anschluss

DIN plug - DIN connector
12 Volt power

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

DIN 1521-01 1521-01-0

ISO 1521-02 1521-02-0

Verpackt | Boxed 1502-56
Lose | Bulk 1502-56-0

Verpackt | Boxed 1508-03
Lose | Bulk 1508-03-0

Verpackt | Boxed 1508-01
Lose | Bulk 1508-01-0

Antennenadapter
Antenna adapter

Fakra(f)-> DIN(m)

Länge / length: 50cm

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7132079
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Antennenadapter GSM / GPS Systeme
Adapter cable for GSM/GPS systems

Kabellänge: 20 cm
GSM Verbinder: FME (m) / MCX (m)
GSM Modem und Zubehör für MCX Verbindung

Antennenstecker FME -> GSM RG58
Antenna plug FME -> GSM RG58

Antennenstecker FME (f)

für GSM RG58 Kabel

Verpackt | Boxed 15-7127220

Verpackt | Boxed 15-7131004

cable length: 20 cm
GSM connector: FME (m) / MCX (m)
GSM modem and equipment for MCX connection

Antenna plug FME (F)

for GSM RG58 cable 

Antennenadapter
Antenna adapter

SMA (f) -> SMB (f)

Antennenadapter
Antenna adapter

SMA(m) -> SMB (m)

Antennenadapter F-Stecker auf Koax – Buchse
Antenna adapter F(f) to Coax-housing

Adapter für Antennensysteme von digitalen 
TV-Tunern

Inhalt: 1 Stück  Content: 1 pc.
Verpackt | Boxed 1502-72
Lose | Bulk 1502-72-0

Verpackt | Boxed 1502-28
Lose | Bulk 1502-28-0

Verpackt | Boxed 1502-29
Lose | Bulk 1502-29-0

Antennenadapter F(m) auf 3.5mm Klinkenbuchse
Antenna adapter F(m) to 3.5 mm to Jack connector

Länge / Length: 22 cm 

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7132020
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Antennenadapter FME (m) -> SMA (m)
Antenna adapter FME (m) -> SMA (m)

GSM Adapter

von FME (m) zu SMA (m) Verbinder

Antennenadapter FME -> FME
Antenna adapter FME -> FME

Antennenverbinder

GSM Antennenverbinder von FME (m) auf FME (m)
zur Verlängerung von GSM Antennenkabel.

GSM Verlängerung FME (f) -> FME (f) 5 m
GSM extension FME (f) -> FME (f) 5 meter

GSM Verlängerung FME (f)  ->  FME (f)

5 Meter

GSM Verlängerung FME (f) -> FME (f) 1,5 m
GSM extension FME (f) -> FME (f) 1,5 meter

GSM Verlängerung FME (f)  ->  FME (f)

1,5 Meter

Verpackt | Boxed 15-7131009

Verpackt | Boxed 15-7131011

Verpackt | Boxed 15-7581045

Verpackt | Boxed 15-7581046

GSM adapter

from FME (m) to SMA (m) connector

Antenna connector

GSM antenna connector from FME (m) to FME (m)
to extend the GSM antenna cable.

GSM extension FME (f) -> FME (f)

5 meters

GSM extension FME (f) -> FME (f)

1,5 meters

AM / FM Antennenadapter 5,6 m Kabel
AM / FM Antenna adapter cable 5.6 m

AM / FM Antennenadapterkabel

AM/FM Kabel : L = 5.6 m

AM/FM Anschluss : HC97(m) / ISO

GPS Verlängerung SMB (f) > SMB (m) 1 m
GPS extention SMB (f) > SMB (m) 1 m

GPS Verlängerung SMB (f)  ->  SMB (m)

1 Meter

Verpackt | Boxed 15-7581062

Verpackt | Boxed 15-7581094

AM / FM Antenna adapter cable

AM/FM cable : L = 5.6 m

AM/FM connector : HC97(m) / ISO

GPS extention SMB (f) -> SMB (m)

1 meter
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AM / FM Antennenadapter 5,6 Meter Kabel
AM / FM Antenna adapter cable 5,6 Meter 

AM / FM Verlängerungskabel

AM/FM Kabel : L = 5.6 m

AM/FM Anschluss : HC97 (m) / DIN  

Antennenadapter Fakra - Fakra (f) - SMB (m)
Antenna adapter Fakra - Fakra (f) - SMB (m)

Adapterkabel für GPS Systeme - FAKRA

GPS Kabellänge : 20 cm

GPS Verbinder : SMB M / FAKRA F code C

Verpackt | Boxed 15-7581119

Verpackt | Boxed 15-7581123

AM / FM extention cable

AM/FM cable : L = 5.6 m

AM/FM connection : HC97 (m) / DIN 

Adapter cable for GPS systems - FAKRA

GPS cable length: 20 cm

GPS connector: SMB M / FAKRA F code C

GPS Verlängerung SMB (f) > SMB (m) 3 m
GPS extention SMB (f) > SMB (m) 3 m

GPS Verlängerung SMB (f)  ->  SMB (m)

3 Meter

GPS Verlängerung SMB (f) > SMB (m) 5 m
GPS extention SMB (f) > SMB (m) 5 m

GPS Verlängerung SMB (f)  ->  SMB (m)

5 Meter

Antennenadapter japanische/koreanische Fahrzeuge HC 97 > DIN
Antenna adapter Japanese/Korean vehicles HC 97 > DIN

Stecker: HC 97 (m)  ->  DIN

Anschluss von Radios mit DIN-Buchse an 
das Antennenkabel von japanischen und
koreanischen Fahrzeugen mit HC97(m) Stecker

Verpackt | Boxed 15-7581095

Verpackt | Boxed 15-7581096

Verpackt | Boxed 15-7581100

GPS extention SMB (f) -> SMB (m)

3 meter

GPS extention SMB (f) -> SMB (m)

5 meter

plug: HC 97 (m) -> DIN

Connection between head units with DIN 
connector and the antenna cable of japanese
and korean vehicles with HC97(m) plug

Antennenadapter AM / FM / VHF Fakra > FME
Antenna adapter AM / FM / VHF Fakra > FME

Antennenkabel für Dach- / Heckeinbau

AM / FM / VHF
Fakra (f) / FME (f)
Länge: 500 cm

Verpackt | Boxed 15-7581116

Antenna cable for roof- and rear integration

AM / FM / VHF
Fakra (f) / FME (f)
length: 500 cm
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Antennendichtung FIAT / CHRYSLER
Antenna gasket FIAT / CHRYSLER

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7131050

Antennendichtung FORD
Antenna gasket FORD

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7131051

Antennendichtung OPEL
Antenna gasket OPEL

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7131052

Antennendichtung VW
Antenna gasket VW

Inhalt: 1 Stück   Content: 1 pc.Verpackt | Boxed 15-7131053
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Antennensplitter AM/FM DAB / DAB+ Fakra(m) > Fakra(m) / Fakra(m)
Antenna splitter AM/FM DAB / DAB+ Fakra(m) > Fakra(m) / Fakra(m)

DAB Anschluss: FAKRA (m)
AM/FM Anschluss: FAKRA (m)
Antenneneingang: FAKRA (m)
Antennenverstärkung: 12 V extern
Zur Nutzung bei Antennen ohne Filterung
AM / FM 0,52-1,71 MHz / 87-108MHz 
DAB/DAB+ 174-240 MHz / 1452-1492 MHz

DAB connection: FAKRA (m)
AM/FM connection: FAKRA (m)
Antenna input: FAKRA (m)
DAB and AM/FM Power: 12 V external
To use with non-filtered antennas
AM / FM 0,52-1,71 MHz / 87-108MHz 
DAB/DAB+ 174-240 MHz / 1452-1492 MHzVerpackt | Boxed 15-7561004

Antennensplitter AM/FM / DAB / DAB+ ISO(m) > DIN(m) / SMB(f)
Antenna Splitter AM/FM / DAB / DAB+ ISO(m) > DIN(m) / SMB(f)
inklusive Adapterkabel
DAB Anschluss: FAKRA (m) / SMB (f)
AM/FM Anschluss: FAKRA (m) / DIN (m)
Antenneneingang: FAKRA (m) / ISO (f)
Antennenverstärkung: 12 V extern
Zur Nutzung bei Antennen ohne Filter
AM / FM 0,52-1,71 MHz / 87-108MHz 
DAB/DAB+ 174-240 MHz / 1452-1492 MHz

adapter cables included
DAB connection: FAKRA (m) / SMB (f)
AM/FM connection: FAKRA (m) / DIN (m)
Antenna input: FAKRA (m) / ISO (f)
DAB and AM/FM Power: 12 V external
To use with non filtered antennas
AM / FM 0,52-1,71 MHz / 87-108MHz 
DAB/DAB+ 174-240 MHz / 1452-1492 MHzVerpackt | Boxed 15-7132087

Antennensplitter AM/FM DAB/DAB+ DIN(f) > DIN(m)/SMB(f)
Antenna splitter AM/FM DAB/DAB+ DIN(f) > DIN(m)/SMB(f)
inklusive aller Kabeladapter auf DIN oder SMB
DAB Anschluss: FAKRA (m) / SMB (f)
AM/FM Anschluss: FAKRA (m) / DIN (m)
Antenneneingang: FAKRA (m) / DIN (f)
Antennenverstärkung: 12 V extern
Zur Nutzung bei Antennen ohne Filterung
AM / FM 0,52-1,71 MHz / 87-108MHz 
DAB/DAB+ 174-240 MHz / 1452-1492 MHz

including all cable adapters to DIN and SMB
DAB connection: FAKRA (m) / SMB (f)
AM/FM connection: FAKRA (m) / DIN (m)
Antenna input: FAKRA (m) / DIN (f)
DAB and AM/FM Power: 12 V external
To use with non-filtered antennas
AM / FM 0,52-1,71 MHz / 87-108MHz 
DAB/DAB+ 174-240 MHz / 1452-1492 MHzVerpackt | Boxed 15-7562030

Antennensplitter FM DAB/DAB+ OEM VAG
Antenna splitter FM DAB/DAB+ OEM VAG

akt. Splitter welcher den OEM-Ant.-Verstärker ersetzt
für alle VW / SKODA / SEAT mit MIB System
Band III=174-240 MHz & BAND L=1452-1492 MHz
Verstärkung Band III: 22dB, L BAND:15dB, FM: 6±1 dB
Anschluss: SMB (f); Versorgung: DAB=8,5-12V
Antennenkabel: DAB (L=6,5 mt Z=50O C=100p/Fm) 
Befestigung: Schraubanschluss

active Splitter which replaces the OEM antenna amp
suitable for all VW / SKODA / SEAT with MIB system
Band III=174-240 MHz & BAND L=1452-1492 MHz
Band III: 22dB, L BAND:15dB, FM: 6±1 dB
Connector: SMB (f); Supply: DAB=8,5-12V
Antenna cable: DAB (L=6,5 mt Z=50O C=100p/Fm) 
mounting: screw connectionVerpackt | Boxed 15-7590007

Antennensplitter FM DAB / DAB+ OEM VW
Antenna splitter FM DAB / DAB+ OEM VW

akt. Splitter welcher den OEM-Ant.-Verstärker ersetzt
für VW PASSAT (B7/B8), VW PASSAT CC und VW CC 
Band III=174-240 MHz & BAND L=1452-1492 MHz
Verstärkung: Band III : 22dB L BAND: 15dB
Anschluss: DAB=SMB (f); Versorgung: DAB=8,5-12V
Antennenkabel: DAB (L=6,5 mt Z=50O C=100p/Fm) 
Befestigung: Schraubanschluss

active Splitter which replaces the OEM antenna amp
for VW PASSAT (B7/B8), VW PASSAT CC und VW CC 
Band III=174-240 MHz & BAND L=1452-1492 MHz
Verstärkung: Band III : 22dB L BAND: 15dB
Anschluss: DAB=SMB (f); Versorgung: DAB=8,5-12V
Antennenkabel: DAB (L=6,5 mt Z=50O C=100p/Fm) 
mounting: screw connectionVerpackt | Boxed 15-7590009

Verpackt | Boxed 15-7590008

Antennensplitter FM Bypass ungefiltert OEM VAG
Antenna splitter FM Bypass unfiltered OEM VAG

Ersetzt den OEM VW Antennenverstärker in der C-Säule um die originale 
Heckscheibenantenne zum Empfang von DAB+ nutzen zu können.

Für alle VAG Fahrzeuge mit originaler FM Heckscheiben Antenne.
(Pre-MIB)
Außenmaß (LxBxH): 11,5 x 1,9 x 1,4 cm

Replaces the OEM VW antenna amp 
located in the C-pillar to be able to 
use it for DAB+ reception.

Suitable for all VAG with OEM rear 
window antenna. (Pre-MIB)
(LxWxH): 11,5cm x 1,9cm x 1,4cm
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Verpackt | Boxed 15-7562019

Antennensplitter GPS Fakra(m) > Fakra(f)/Fakra(f)
Antenna splitter GPS Fakra(m) > Fakra(f)/Fakra(f)

1 x FAKRA(m) Eingang Länge:15 cm
2 x FAKRA(f) Ausgang Länge: 50 cm 

Phantomspeisung 3-5V

Außenmaß (LxBxH): 5 x 4,7 x 1,5 cm

Verpackt | Boxed 15-7562016

Antennensplitter AM/FM Fakra(m) > Doppelfakra(f) VAG
Antenna splitter AM/FM Fakra(m) > Double fakra(f) phantom VAG

AM/FM Kabel: L =  5 m / Z = 50 Ohm / C = 101 pF/m
AM/FM Anschluss:  Fakra (m)
AM/FM Spannung: AM / FM Phantomspeisung 12V
Frequenzbereich:  AM: 0,15<>0,285 / 0,52<>1,71 //5,95<>6,2 MHz;
 FM: 87,5<>108 MHz;VHF 146-174Mhz
Gewinn (dB):  AM/FM=10dB / Stromverbrauch: AM/FM 15 mA
Außenmaß:  L 5 cm | B 4,7 cm | H 1,5 cm

Antennensplitter AM/FM DAB/DAB+ DIN(f)>DIN(m)/SMB(f)
Antenna splitter AM/FM DAB/DAB+ DIN(f)>DIN(m)/SMB(f)

DAB Anschluss: SMB (f)
AM/FM Anschluss: DIN (m)
Antennen Eingang: DIN (f)
Antennen Verstärkung: 12 V extern
Zur Nutzung bei Antennen ohne Filterung

DAB connection: SMB (f)
AM/FM connection: DIN (m)
Antenna input: DIN (f)
DAB and AM/FM Power: 12 V external
To use with non-filtered antennas

Verpackt | Boxed 151000-30
Lose | Bulk 151000-30-0

Glasklebeantenne DAB+  DAB+ Tuner
On-glass Antenna DAB+  DAB+ Tuner

Aktive Scheibenantenne
Antenne mit integriertem DAB+ Tuner, die Steuerung erfolgt entweder über eine APP auf einem 
Smartphone (Android / iOS) oder per Bluetooth (AVRCP) direkt über das Autoradio (sofern unterstützt). 
Audioübertragung via Bluetooth oder AUX In 3,5 mm Klinke.
Stromversorgung über USB (5V / 12V / 24V)
DAB+ Anschluss Klinkenanschluss (3,5 mm) für Audio
Abmessungen (L x B x H): 16 cm x 3,8 cm x 1 cm Verpackt | Boxed 151000-76-2

Beispielabbildung App Bildschirm
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O

D
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 - 
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O
D

IN
 - 

IS
O

Universal-Umrüstadapter Lautsprecher
Universal Adapter Loudspeaker

DIN auf ISO DIN to ISO

4 Lautsprecher  4 Loudspeakers

Universal-Umrüstadapter Strom + Lautsprecher
Universal Adapter Power + Loudspeaker

DIN auf ISO DIN to ISO

4 Lautsprecher  4 Loudspeakers

Universal-Umrüstadapter Lautsprecher
Universal Adapter Loudspeaker

ISO Stecker auf abisolierte Enden Male ISO to stripped ends

4 Lautsprecher  4 Loudspeakers

Universal-Umrüstadapter Lautsprecher
Universal Adapter Loudspeaker

ISO auf ASIA ISO to ASIA

4 Lautsprecher  4 Loudspeakers

Universal-Umrüstadapter Lautsprecher
Universal Adapter Loudspeaker

ISO Buchse auf abisolierte Enden Female ISO to stripped ends

4 Lautsprecher  4 Loudspeakers

Universal-Umrüstadapter Lautsprecher
Universal Adapter Loudspeaker

ISO Verlängerung für Lautsprecher ISO extension for loudspeakers

4 Lautsprecher  4 Loudspeakers

Verpackt | Boxed 1412-02
Lose | Bulk 1412-02-0

Verpackt | Boxed 1400-02
Lose | Bulk 1400-02-0

Verpackt | Boxed 1431-02
Lose | Bulk 1431-02-0

Verpackt | Boxed 1431-04
Lose | Bulk 1431-04-0

Verpackt | Boxed 1322-00
Lose | Bulk 1322-00-0

Verpackt | Boxed 1322-02
Lose | Bulk 1322-02-0
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IS
O

Universal-Umrüstadapter Strom
Universal Adapter Power

ISO Stecker auf abisolierte Enden Male ISO to stripped ends

Strom Power

IS
O

 - 
IS

O
IS

O
 - 

IS
O

Universal-Umrüstadapter Strom
Universal Adapter Power

ISO Buchse auf ISO Stecker Female ISO to ISO

Strom Power

Universal-Umrüstadapter Strom
Universal Adapter Power

ISO Buchse auf ISO Stecker (Verlängerung) Female ISO to Male ISO (lengthening)
Klemme 15 und 30 gedreht clamp 15 and 30 changed

Strom Power

IS
O

D
IN

 - 
IS

O
 

IS
O

 - 
A

SI
A

Universal-Umrüstadapter Strom
Universal Adapter Power

ISO Stecker auf ASIA Male ISO to ASIA

Strom Power

Universal-Umrüstadapter Strom
Universal Adapter Power

DIN Buchse auf ISO Stecker Female DIN to Male ISO 

Strom Power

Universal-Umrüstadapter Strom
Universal Adapter Power

ISO Buchse auf abisolierte Enden Female ISO to stripped ends 

Strom Power

Verpackt | Boxed 1321-20
Lose | Bulk 1321-20-0

Verpackt | Boxed 1321-02
Lose | Bulk 1321-02-0

Verpackt | Boxed 1321-00
Lose | Bulk 1321-00-0

Verpackt | Boxed 1232-02
Lose | Bulk 1232-02-0

Verpackt | Boxed 1433-04
Lose | Bulk 1433-04-0

Verpackt | Boxed 1433-02
Lose | Bulk 1433-02-0
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IS

O
 - 

IS
O

IS
O

 - 
D

IN

Universal-Umrüstadapter Strom und Lautsprecher
Universal Adapter Power and Loudspeaker

ISO Buchse auf DIN Female ISO to DIN

Strom / 4 Lautsprecher Power / 4 Loudspeakers

Universal-Umrüstadapter Strom und Lautsprecher
Universal Adapter Power and Loudspeaker

ISO Buchse auf ISO Stecker  Female ISO to Male ISO
Verlängerung lengthening

Strom / 4 Lautsprecher Power / 4 Loudspeakers

IS
O

 - 
IS

O
IS

O
 - 

A
SI

A
IS

O
 - 

IS
O

Universal-Umrüstadapter Strom und Lautsprecher
Universal Adapter Power and Loudspeaker

ISO Buchse auf ISO Stecker  Female ISO to Male ISO
Verlängerung lengthening
(Klemme 15 und 30 gedreht) (clamp 15 and 30 changed)

Strom / 4 Lautsprecher Power / 4 Loudspeakers

Universal-Umrüstadapter Strom und Lautsprecher
Universal Adapter Power and Loudspeaker

ISO Buchse auf ASIA Female ISO to ASIA 

Strom / 4 Lautsprecher Power / 4 Loudspeakers

Universal-Umrüstadapter Strom und Lautsprecher
Universal Adapter Power and Loudspeaker

ISO Buchse auf ISO Stecker  Female ISO to Male ISO
Verlängerung extension
(Klemme 15 und 30 wahlweise drehbar) (clamp 15 and 30 turnable)

Strom / 4 Lautsprecher Power / 4 Loudspeakers

IS
O

Universal-Umrüstadapter Strom und Lautsprecher
Universal Adapter Power and Loudspeaker

ISO Buchse auf abisolierte Enden Female ISO to stripped ends

Strom / 4 Lautsprecher Power / 4 Loudspeakers
Verpackt | Boxed 1230-00
Lose | Bulk 1230-00-0

Verpackt | Boxed 1230-01
Lose | Bulk 1230-01-0

Verpackt | Boxed 1230-02
Lose | Bulk 1230-02-0

Verpackt | Boxed 1230-20
Lose | Bulk 1230-20-0

Verpackt | Boxed 1230-04
Lose | Bulk 1230-04-0

Verpackt | Boxed 1230-24
Lose | Bulk 1230-24-0
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ISO Spannungsstabilisator Start/Stopp
ISO voltage stabilizer start/stop

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau von
Nachrüstgeräten bei Fahrzeugen mit
Start/Stoppanlage - ohne Abschaltung des 
Nachrüstgeräts

This interface enables the installation of 
aftermarket head units in vehicles with start/
stop (no cut-off of aftermarket head unit)

IS
O

IS
O

IS
O

IS
O

Universal-Umrüstadapter Strom und Lautsprecher
Universal Adapter Power and Loudspeaker

ISO Stecker auf blanke Enden Male ISO to stripped ends
Strom / 4 Lautsprecher Power / 4 Loudspeakers

Universal-Umrüstadapter Strom und Lautsprecher
Universal Adapter Power and Loudspeaker

ISO Buchse auf blanke Enden Female ISO to stripped ends
 

Strom / 4 Lautsprecher Power / 4 Loudspeakers

ISO Verlängerung
ISO extension

ISO Buchse auf ISO Stecker / Verlängerung Female ISO to Male ISO / extension

Strom / 4 Lautsprecher Power / 4 Loudspeakers

IS
O

 - 
IS

O

Länge / Length Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1 Meter 1230-100 1230-100-0

5 Meter 1230-500 1230-500-0

Inhalt / Content Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1 1432-02 1432-02-0

100 1432-02-100

ISO Verlängerung
ISO extension

Zündungs- und Dauerplus gedreht Ignition- and permanent positive (twisted)
 

Strom / 4 Lautsprecher Power / 4 Loudspeakers

Power / 4 loudspeakers
Length: 5 m 

ISO-Verlängerung Parrot
ISO extension cable for Parrot 

Strom / 4 Lautsprecher
Länge: 5 m 

Verpackt | Boxed 1230-80
Lose | Bulk 1230-80-0

Verpackt | Boxed 57-1230
Lose | Bulk 57-1230-0

Verpackt | Boxed 1320-20
Lose | Bulk 1320-20-0

Verpackt | Boxed 1320-00
Lose | Bulk 1320-00-0

Verpackt | Boxed 
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Aktivsystemadapter
Active System Adapter

Autoradios mit 10-pol. ISO oder 20-pol. Mini-ISO auf
Aktivsystem mit Mini-ISO Block (gelber 6-pol. oder
schwarzer 20-pol Stecker.) Bei Autoradios mit Mini-
ISO Block können zusätzliche Geräte wie
z. B. CD-Wechsler oder Autotelefon angeschlossen
 werden. Nicht für Bose Soundsysteme geeignet.

Mini-ISO Verlängerung 
Mini-ISO Extension

Mini-ISO Verlängerung geteilt. 
Geeignet für VW Fahrzeuge ab Bj. 2000 mit 
einteiligem 20-pol Mini-ISO Stecker. 

Car radios with 10-pole ISO or 20-pole Mini-ISO on
active system with Mini-ISO Block (yellow 6-pole
or black 20-pole plug). Car radios with mini-ISO
block enable you to connect additional devices
like CD-changers or car telephones. 

Mini-ISO extension splitted. 
For all VW since 2000 with one-piece 20-pol Mini-
ISO plugs. 

Quadlock Spannungsstabilisator Start/Stopp
Quadlock voltage stabilizer start/stop

Dieser Adapter ermöglicht den Einbau von
Nachrüstgeräten bei Fahrzeugen mit
Start/Stoppanlage - ohne Abschaltung des 
Nachrüstgeräts

This interface enables the installation of 
aftermarket head units in vehicles with start/
stop (no cut-off of aftermarket head unit)

Quadlock Radioanschlusskabel
Quadlock radio adapter

Audi / BMW / Citroen / Fiat Scudo 2007-> / Ford / MAN / Mercedes / Opel
Peugeot / Porsche / Renault / Seat / Skoda / Smart / Toyota Proace 2013->
VW
 

Strom / 4 Lautsprecher Power / 4 Loudspeakers

Verpackt | Boxed 1324-80
Lose | Bulk 1324-80-0

Verpackt | Boxed 1341-20
Lose | Bulk 1341-20-0

Verpackt | Boxed 13-1443-02
Lose | Bulk 13-1443-02-0

Verpackt | Boxed 1443-03
Lose | Bulk 1443-03-0

Relaissockel
Relay sockets

Verkabelt 30 cm 
 

Verpackt | Boxed 30.3510-02
Lose | Bulk 30.3510-02-0

Einsatz für Quadlock Gehäuse
Inset for Quadlock

Einsatz für Quadlock Gehäuse 
Artikel Nr. 321025 und 331024

Optional auch für Artikel-Nr.: 771324-3010
2 x 12 Pol. 1:1 / 30 cm auf 24 Pol. Stecker  

Länge: ca. 30 cm

Fahrzeugtyp / Model of Car

Cable and plugs for Quadlock housings 
Part No.: 321025 and 331024
optionally also for part-no.: 771324-3010
 2 x 12 Pol. plug in 1:1 / 30 cm to 24 Pol. plug 
Length: about 30 cm

Verpackt | Boxed 1424-05
Lose | Bulk 1424-05-0



U
N

IV
ER

S
A

L-A
D

A
P

TER
UNIVERSAL-ADAPTER

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 575

CAN - BUS Adapter Universal
CAN - BUS Interface Universal

CAN-Bus Umsetzung von:
- Geschwindigkeitssignal - Zündung

CAN-Bus Implementation of:
-Speed signal-ignition

Fahrzeugtyp / Model of Car
 

BMW   Hyundai
Kia  Lexus 
Nissan   Opel* 
Peugeot*   Toyota 
Suzuki   Volvo*
*Zündung wird nicht unterstützt
* ignition is not supportedVerpackt | Boxed can-uni 02

Lichtwellenleiter-Verbinder
MOST Connector

Fahrzeugtyp / Model of Car

BMW

Verpackt | Boxed 771000-2100

UNIVERSAL

Aktivsystemadapter
Active System Adapter

20-polige Mini-ISO Buchse auf vergoldete 
Cinchstecker. Geeignet für BOSE Soundsysteme bei 
Verwendung von Radios mit 4V Cinch-Ausgängen. 

20-pole Mini-ISO plug to 4 RCA male plugs for 
BOSE Soundsystems. 

Verpackt | Boxed 13-1445-01
Lose | Bulk 13-1445-01-0

Preamp Out für Quadlock
Preamp Out für Quadlock

FSE-Adapter NF Universal 
Telephone mute Adapter AF Universal

Zur Einspeisung von NF-Signalen wie Telefon- 
oder Navigationsstimme in Radios mit Quadlock.

Fahrzeugtyp / Model of Car

Audi / BMW / Ford / Seat / Škoda / VW

alle Modelle mit Quadlock Anschluss
all models with Quadlock connection

For supplying with AF-signals like telephone- or 
navigation voice in radios with Quadlock system.

Quadlock auf UNI Adapter 
Quadlock to UNI Adapter

Zur Einspeisung von NF-Signalen wie Telefon- oder 
Navi-Stimme in Radios mit Quadlock.

For supplying with AF-Signals like telephone- or 
navigation voice in radios with Quadlock.

Verpackt | Boxed 321025-5
Lose | Bulk 321025-5-0

Verpackt | Boxed 1424-22
Lose | Bulk 1424-22-0

Verpackt | Boxed Lose | Bulk

Mono 321025-1 321025-1-0

Stereo 321025-2 321025-2-0



U
N

IV
ER

S
A

L-
A

D
A

P
TE

R

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz576

UNIVERSAL-ADAPTER

Quadlock auf UNI Adapter 
Quadlock to UNI Adapter

Zur Einspeisung von NF-Signalen wie Telefon- oder 
Navi-Stimme in Radios mit Quadlock.

For supplying with AF-Signals like telephone- or 
navigation voice in radios with Quadlock.

Quadlock Sound Upgrade
Quadlock Sound Upgrade

Alle Leitungen sind einfach verlängert.
In die LS - Leitungen sind über Steckverbinder 
wahlweise 1–4 regelbare NF – Kanäle zuschaltbar

(ohne MOST- Lichtleiter)

Fahrzeugtyp / Model of Car

BMW 1er E87 / 3er E90
Ford C-Max / Focus / Mondeo 06/2004->
Mercedes (Audio 20) 06/2004->
Seat Altea / Leon / Toledo 01/2005->
Skoda Octavia II 06/2004->
VW Golf V / Passat 01/2004->
VW Touran / Touareg / T5 Multivan

Verpackt | Boxed 321026-5
Lose | Bulk 321026-5-0

Verpackt | Boxed 1424-50
Lose | Bulk 1424-50-0

CAN - BUS Adapter Universal ACC
CAN - BUS Interface Universal ACC

Komfort Zündungsplus
Universal abisolierte Enden

Comfort ignition power
Universal stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car

Für alle europäischen Fahrzeugmodelle mit 
Komfort- oder Motor CAN-BUS.

For all European cars with comfort- or 
motor CAN-BUS

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alfa / Audi / BMW / Citroen  
Fiat / Ford / Mazda / Mercedes
Opel / Peugeot / Renault
Skoda / VW

Mehr Informationen unter www.acvgmbh.de
More information look at www.acvgmbh.de

UNI CANBUS Lenkradfernbedienung
UNI CANBUS

Der UNI-CANBUS ermöglicht die Steuerung eines 
Nachrüstradios über die Lenkradfernbedienung eines 
mit CAN-BUS ausgestatteten Fahrzeugs. 

The UNI-CANBUS enables control of an aftermarket 
head unit from the steering wheel controls of a CAN-
BUS vehicle

CAN - BUS Adapter Universal
CAN - BUS Interface Universal

Komfort Zündungsplus (ACC) + Speedimpuls
Universal abisolierte Enden

Comfort Ignition power
Universal stripped ends

Fahrzeugtyp / Model of Car 

Für alle europäischen Fahrzeugmodelle mit 
Komfort CAN-BUS.

For all European cars with comfort CAN-BUS

Fahrzeugtyp / Model of Car

Alfa / Chevrolet / Fiat / Ford / Hyundai 
Mazda / Peugeot / Rover / SsangYong
Subaru / Suzuki / Toyota 

Mehr Informationen unter www.acvgmbh.de
More information look at www.acvgmbh.de

Lenkradfernbedienungsadapter
Stalk Adapter  

Der UNI-IR ermöglicht die Steuerung eines 
Nachrüstradios (mit IR-Fernbedienung) über die 
Lenkradfernbedienung eines analogen Fahrzeugs.

The UNI-IR enables control of an aftermarket head 
unit (with IR control) from the steering wheel 
controls of an analog vehicle.

Verpackt | Boxed can-uni 01

Verpackt | Boxed 42-uni-canbus

Verpackt | Boxed can-uni 15

Verpackt | Boxed 42-uni-ir
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Elektronisches Lastrelais für 12V oder 24V, 
zur Nachrüstung:
·von Zusatz-Blinkern ·einer Rückfahrkamera,  
·Einschaltsignal ·eines Tagfahrlichts
·universell einsetzbar ·kein Klackern des Relais
·funktioniert bei 12V ebenso wie bei 24V Bord-
spannung
·Einschaltstrom kleiner 1mA
·dauerhafte Leistung 70 Watt (5,8A bei 12V)
·kurzfristige Leistung 90 Watt (7,5A bei 12V)

Electronic overload relay for 12V or 24V, 
for retrofitting: 
· Additional turn signals · a rear view camera, 
  power · a daytime running light 
· For universal use · no clacking of the relay 
· Works at 12V, as with 24V battery 
· Inrush less 1mA 
· Durable power 70 watts (5.8A at 12V) 
· Short-term power 90 watts (7.5A at 12V)

Verpackt | Boxed can-er 70

Universal CAN Interface 
Universal CAN Interface

Interface für Zündung ACC/Klemme 15
und Beleuchtung

Ideal geeignet zur Nachrüstung von Radio- und 
Navigationsgeräten für Fahrzeuge bei denen die 
Zündung nicht mehr analog vorliegt.

Interface for ignition ACC / terminal 15
and lighting 

Ideal for retrofitting of radio and navigation 
equipment for cars with the ignition no longer 
present analog.

Verpackt | Boxed can-ricci

USB Ladeadapter 12V/24V
USB charger 12V / 24V

Mit diesem Dual USB Ladeadapter können Sie im
Auto oder LKW Ihre USB Geräte über den 
Zigarettenanzünder laden.

Technische Daten: USB-A-Port / Eingang: DC12-24V
Ausgang: DC5V-2100 mA / LED-Anzeige 
inklusive Sicherung

USB Ladeadapter 12V/24V
USB charger 12V / 24V

Mit diesem Dual USB Ladeadapter können Sie im 
Auto oder LKW Ihre USB Geräte über den 
Zigarettenanzünder laden.

Technische Daten: USB-A-Port / Eingang: DC12-24V
Ausgang: DC5V-2100 mA / max. 10,5W 
LED-Anzeige / inklusive Sicherung

The dual USB charger allows to charge your USB 
devices via the cigarette lighter in the vehicle.

Technical data: USB-A-Port / input: DC12-24V  
output: DC5V-2100 mA / LED display / including 
fuse protection

The dual USB charger allows to charge your USB 
devices via the cigarette lighter in the vehicle.

technical data: USB-A-Port / input: DC12-24V  
output: DC5V-2100 mA / max. 10,5W 
LED display / including fuse protection

USB Ladeadapter 12V/24V
USB charger 12V / 24V

Mit diesem Dual USB Ladeadapter können Sie im 
Auto oder LKW Ihre USB Geräte über den
Zigarettenanzünder laden.

Technische Daten: USB-A-Port / Eingang: DC12-24V 
Ausgang: DC5V-4200 mA / LED-Anzeige  
inklusive Sicherung

The dual USB charger allows to charge your USB 
devices via the cigarette lighter in the vehicle.

Technical data: USB-A-Port / input: DC12-24V 
output: DC5V-4200 mA / LED display / including 
fuse protection

Verpackt | Boxed 349050-01

Verpackt | Boxed 349050-02

Verpackt | Boxed 349050-03

USB Ladeadapter 12V/24V
USB charger 12V / 24V

Mit diesem Dual USB Ladeadapter können Sie im 
Auto oder LKW Ihre USB Geräte über den #
Zigarettenanzünder laden.

Technische Daten:
USB-A-Port / Eingang: DC12-24V 
Ausgang: DC5V-2100 mA  (1x2100 mA / 2x1000mA)

The dual USB charger allows to charge your USB 
devices via the cigarette lighter in the vehicle.

Technical data: 
USB-A-Port / input: DC12-24V 
output:  DC5V-2100 mA  (1x2100 mA / 2x1000mA)Verpackt | Boxed 349050-12
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USB Ladeadapter 12V/24V
USB charger 12V / 24V

Zum Einbau (4 verschiedene Beleuchtungen)
For Installation  (4 different Illumination)

USB-A-Port / Eingang: DC12-24V Ausgang: 2 x DC5V-2,1A
USB-A-Port / input: DC12-24V / output: 2 x DC5V-2,1A

 

Beleuchtung / 
Illumination

Verpackt | Boxed

rot / red 349045-03-1

blau / blue 349045-03-2

grün / green 349045-03-3

weiss / white 349045-03-4

Universal USB/AUX  Austausch Kit
Universal USB/AUX port

verschraubt
screwed

Länge: ca. 1,5 m    length: ca. 1,5 m

Universal USB Verlängerung
Universal USB extension

Länge: ca. 2,0 m   length: ca. 2,0 mVerpackt | Boxed 44-1000-200

USB Ladeadapter 12V/24V
USB charger 12V / 24V

Mit diesem Dual USB Ladeadapter können Sie im 
Auto oder LKW Ihre USB Geräte über den Zigaretten-
anzünder laden.

Technische Daten:
USB-A-Port / Eingang: DC12-24V 
Ausgang: DC5V-4800 mA  (2x2400 mA)

The dual USB charger allows to charge your USB 
devices via the cigarette lighter in the vehicle.

Technical data: 
USB-A-Port / input: DC12-24V 
output: DC5V-4800 mA  (2x2400 mA)Verpackt | Boxed 349050-13-1

USB Ladeadapter 12V/24V
USB charger 12V / 24V

Mit diesem Dual USB Ladeadapter können Sie im 
Auto oder LKW Ihre USB Geräte über den Zigaretten-
anzünder laden.

Technische Daten:
USB-A-Port / Eingang: DC12-24V 
Ausgang: DC5V-3100 mA (1x 2100mA + 1x 1000mA) 

The dual USB charger allows to charge your USB 
devices via the cigarette lighter in the vehicle.

Technical data: 
USB-A-Port / input: DC12-24V 
output: DC5V-3100 mA  (1x 2100mA + 1x 1000mA) Verpackt | Boxed 349050-14

USB Ladeadapter 12V/24V
USB charger 12V / 24V

Mit diesem Dual USB Ladeadapter können Sie im 
Auto oder LKW Ihre USB Geräte über den Zigaretten-
anzünder laden.

Technische Daten: USB-A-Port / Eingang: DC12-24V /
Ausgang: DC5V-2100 mA 

The dual USB charger allows to charge your USB 
devices via the cigarette lighter in the vehicle.

Technical data: USB-A-Port / input: DC12-24V / 
output: DC5V-2100 mA

Verpackt | Boxed 349050-11

Verpackt | Boxed 44-1000-006
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Universal USB/AUX  Austausch Kit
Universal USB/AUX port

verschraubt
screwed

Länge: ca. 1,5 m    length: ca. 1,5 m
Verpackt | Boxed 44-1000-005

Universal Einbaubuchse USB / Cinch
Universal USB/RCA port

2 X USB / Audio / Video / Chinch / Aux

Länge: ca. 1,5 m    length: ca. 1,5 mVerpackt | Boxed 44-1000-003

Universal HDMI & USB Austausch Kit
Universal HDMI & USB/AUX Under Dash Mount

Länge: ca. 1,0 m    length: ca. 1,0 mVerpackt | Boxed 44-1000-004

USB + HDMI Verlängerung
USB -+ HDMI Extension

Länge: ca. 1,5 m    length: ca. 1,5 m

Universal USB + AUX Einbau / Aufbau Buchse 
Universal USB / AUX Socket

Aux und USB -> Cinch/USB

Länge: ca. 2,0 m    

3.5 mm Aux and USB Socket to RCA/USB 

length: ca. 2,0 mVerpackt | Boxed 44-1000-001

Verpackt | Boxed 44-1000-002

Zigarettenanzünder mit Beleuchtung
Universal cigarette lighter with illumination

Leuchtring
Thermoschaltung 
Anschlusskabel 
Keramik-Einsatz gegen Überhitzung
Spannung: 12 Volt

Illuminated ring
Thermal circuit
Connection cable
Ceramic insert against overheating
Voltage: 12 Volt

Verpackt | Boxed 349045-02
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Klinkenstecker auf Cinch
Jack to RCA

3,5 mm 

Länge ca.20 cm Length: ca.20 cm

OEM - AUX Buchse
OEM- AUX

Zum Anschluss der originalen AUX-Buchse bei 
Fahrzeugen mit Quadlock-Anschluss wie z.B.: BMW, 
Ford, Opel und VW an ein Nachrüstradio.
Nur Modelle mit Quadlock !
Optional zu :
12-1324-45-15 / 12-1324-46-15
1324-70-15 / 1324-80-15   

To connect the original AUX-connector 
of vehicles with Quadlock like e.g. 
BMW, Ford, VW to an aftermarket 
head unit.

all models with Quadlock

Universal Zigarettenanzünder Adapter
Universal cigarette lighter adapter

Zigaretten-Anzünder Kupplung auf
2 x Bananenstecker

Länge: ca. 1,8 m    

Cigarette lighter connector on 2 x banana plugs

length: ca. 1,8 m
 

Verpackt | Boxed 349045-01
Lose | Bulk 349045-01-0

Universal Zigarettenanzünder Adapter
Universal cigarette lighter adapter

Zigaretten-Anzünder Kupplung auf
blanken Enden

  

Verpackt | Boxed 349045-04
Lose | Bulk 349045-04-0

Verpackt | Boxed 311490-03
Lose | Bulk 311490-03-0

Verpackt | Boxed 1424-24
Lose | Bulk 1424-24-0

Klinkenbuchse auf Cinchstecker
Jack female to RCA male

3,5mm

Länge ca. 20 cm Length: ca. 20 cm
Verpackt | Boxed 311490-13
Lose | Bulk 311490-13-0

Klinkenstecker 3.5 mm Stereo
auf Mini-ISO

Mini-ISO (blau) zum Anschluss von tragbaren 
CD /MP3 Playern.

To connect portable sound device like CD or
MP3 player.

Info: 1,25 m lang
Verpackt | Boxed 311490-05
Lose | Bulk 311490-05-0
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Mini-ISO  auf Klinkenstecker 
Mini-ISO to Jack

3,5 mm Klinke / Jack 
Länge ca. 125 cm Length: ca. 125 cm

Klinkenstecker Verlängerung
Jack Extension

3,5 mm Klinke + Buchse / Jack + Female
Länge ca. 300 cm Length: ca. 300 cm

Klinkenstecker Verlängerung
Jack Extension

4 Pol. 3,5 mm Klinkenstecker auf 
4 Pol. 3,5 mm Klinkenbuchse

4 Pol. 3,5 mm Jack to
4 Pol. 3,5 mm Jack female

Länge ca. 60 cm Length: ca. 60 cm

Klinkenstecker Verbindungskabel
Jack to Jack cable

3,5 mm 

 

Verpackt | Boxed 311490-08
Lose | Bulk 311490-08-0

Verpackt | Boxed 311490-09
Lose | Bulk 311490-09-0

Verpackt | Boxed 311490-11
Lose | Bulk 311490-11-0

Klinkenstecker Verlängerung
Jack Extension

4 Pol. 3,5 mm Klinkenstecker auf 
4 Pol. 3,5 mm Klinkenstecker

4 Pol. 3,5 mm Jack to
4 Pol. 3,5 mm Jack

Länge ca. 100 cm Length: ca. 100 cm
Verpackt | Boxed 311490-12
Lose | Bulk 311490-12-0

Länge / Length Verpackt | Boxed Lose | Bulk

80 cm 311490-01 311490-01-0

150 cm 311490-04 311490-04-0

EIN / AUS Schalter
On / Off Switch

Ein / Ausschalter (rund)
mit Flachsteckeranschluss
250V max. 10A
Einbaudurchmesser: 20 mm

Farbe: schwarz

On / Off Switch (round)
with spade connector
250V max. 10A
Diameter: 20 mm

colour: black
Verpackt | Boxed 30.3400-00-1
Lose | Bulk 30.3400-00-0



U
N

IV
ER

S
A

L-
A

D
A

P
TE

R

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz582

UNIVERSAL-ADAPTER

Aktivsystemadapter Universal
2-Kanal 10A

Active System Adapter universal 
2-channel 10A

Verpackt | Boxed 13-1000-01

Active System Adapter universal 
4-channel 10A

Active System Adapter universal 
4-channel 10A

Verpackt | Boxed 13-1000-02

Mini Relais
Mini Relay

12 V 
40A

Verpackt | Boxed 30.3510-03
Lose | Bulk 30.3510-03-0

Aktivsystemadapter 
Active System Adapter 

Landrover - Discovery II  1998  2004  | Mazda - MX-5 NC  2005   
Mazda - RX-8  2003  2010  | Mercedes - C-Class W202  1993   2000 
Mercedes - E-Class W210  1995  2002  | Nissan - 350Z Coupe, Roadster  2003   2010 
Nissan - Murano I  2005  2008   | Nissan - Murano II  2008    
Nissan - Skyline R34  1999  2002   | Nissan - Skyline R35  2009    
Saab - 9-3  2007  2012   | Saab - 9-5  2006   2010 

Adapter 4-Kanal mit einstellbarem Line-Out zum Anschluss an Fahrzeuge mit aktiven BOSE Soundsystemen.

Verpackt | Boxed 13-1230-51
Lose | Bulk 13-1230-51-0

Spannungsstabilisator für 
Klemme 30 und 15
Der Spannungsstabilisator überbrückt den Span-
nungseinbruch und hält die Bordspannung konstant 
aufrecht. Perfekt für nachgerüstete Radios und 
Navigationsysteme.
Auch die Verwendung bei Digitalfunk ist möglich.
Lieferumfang:
- V-Booster  - Kabelsatz
- Einbauanleitung

Booster for damp 30 and 15

the booster bypasses the voltage rupture and keeps 
the board voltage constant perfect for aftermarket 
head units and navigation systems.
The usage for digital watches possible
contents:
-V-booster  -cables
-installation manual

Verpackt | Boxed 771000-01
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Verpackt | Boxed 78-1000-02
Lose | Bulk 78-1000-02-0

Verpackt | Boxed 78-1000-03
Lose | Bulk 78-1000-03-0

Verpackt | Boxed 78-1000-04
Lose | Bulk 78-1000-04-0

OBD-Steckeranschluss OBD-Connector 

Verpackt | Boxed 78-1000-01
Lose | Bulk 78-1000-01-0

Winkel OBD-Steckeranschluss 90° OBD-Connector

OBD-Verlängerung

Winkelstecker - Einbaubuchse
Länge: 30 cm

OBD-Extension

90° OBD plug - OBD connector
Length: 30 cm

OBD-Verlängerung

Winkelstecker -> 2x Einbaubuchse
Länge: 30 cm

OBD-Extension

90° OBD plug -> 2x OBD connector
Length: 30 cm

OBD-Verlängerung
Flachbandkabel

OBD-Extension
Flat cable

Verpackt | Boxed 78-1000-05
Lose | Bulk 78-1000-05-0
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For simultaneous charging of two batteries.
Suitable for CAN-Bus vehicles (no generator control 
voltage or Constant +12V source required). When 
the engine is started and the start battery reaches 
13.3 volts, the VSR engages, allowing two battery 
banks (start and house) to be charged
simultaneously. 

Standard Schliesser Relais mit Sockel inkl. Kabel 12V / 30Ah
12V/30A Battery relay

- Aufbau: Kunststoff
- Farbe: schwarz
- Extras: Sockel inkl. Anschlusskabel (30cm)
- Versorgungsspannung: 12Volt + 10%
- Max. Schaltstrom 30A

- Design: plastic
- Color: black
- Extras: socket incl. power harness (30cm)
- Power supply: DC 12V + 10%
- Max. switching current 30A

MP3/CD-Adapterkassette
MP3/CD Car Cassette Adaptor

CD-Player
MP3-Player
Smartphone

Zum Anschluss von Audiogeräten wie CD-Player, 
MP3-Player, Smartphone etc. mit 3.5 mm Kopf-
hörerausgang in Autoradios mit Kassettenfach.

CD player 
MP3 player 
Smartphone 

Connects to audio devices such as CD player, MP3 
player, smart phone, etc. with 3.5 mm headphone 
jack in car radio with cassette compartment.

Spannungswandler 24V auf 12V
Maximal 7,5A

Voltage Dropper 24V -> 12V
Max 7,5A

Batterie Trennrelais 12V / 120 A
Battery relay

Ermöglicht den Anschluss einer zusätzlichen 
Batterie

12V / 120 A

provides the installation of an additional battery

12 V / 120 A

Batterie Trennrelais 12V / 140 A
Battery Sensitive Relay 12V / 140 A

Mit aktiver Ladesteuerung für Blei/GEL Batterien.
Anschluss für CAN-Bus Fahrzeuge geeignet (keine
Lichtmaschinen Kontrollspannung oder Zündungsplus
erforderlich). Ab einer Spannung von 13,3 Volt
wird die Aufbaubatterie ohne Spannungsspitzen
über die Relaiselektronik des Trennrelais
dazugeschaltet.

AV Kabel: 3 Stecker rot-weiß-gelb
AV cable: 3 plugs red-white-yellow

Verpackt | Boxed 30.3510-01
Lose | Bulk 30.3510-01-0

Verpackt | Boxed 30.3500-00

Verpackt | Boxed 30.3500-01

Verpackt | Boxed AD-CAS-1

Verpackt | Boxed 30.3520-03

Länge / Length Verpackt | Boxed Lose | Bulk

1 Meter 2303dlv100 2303dlv100-0

2 Meter 2303dlv200 2303dlv200-0

3 Meter 2303dlv300 2303dlv300-0

5 Meter 2303dlv500 2303dlv500-0
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Spannungswandler 24V auf 12V
Maximal 10 A

Voltage Dropper 24V -> 12V
Max 10A

Spannungswandler 12V auf 6V
Maximal 1,5A

Beibehaltung vieler OEM Kamerasysteme bei Einbau 
von Nachrüstradios oder Navigationssystemen.

Voltage Dropper 12V -> 6V
Max 1,5A

Retaining of a wide range of OEM camera systems 
when installing an aftermarket radio or navigation 
system.

Verpackt | Boxed 30.3520-04
Lose | Bulk 30.3520-04-0

Verpackt | Boxed 30.3520-06
Lose | Bulk 30.3520-06-0

Verpackt | Boxed 30.3520-07
Lose | Bulk 30.3520-07-0

Spannungswandler 2x24V auf 12V
Maximal 10 A

Voltage Dropper 2x24V -> 12V
Max 10A
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Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable
16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 22 x 10 mm.

Für folgende Alpine Autoradios: 
7228 / 7513 L/M / 7513 R / 7514 L/M / 7515 / 7515 R / 7517 / 7521 / 7521 R / 7523 / 7543 M / 7755 R / 7804 M / 7805 M
7806 / 7807 / 7807 R / 7816 / 7817 LM / 7818 / 7834 / 7878 R / CDA 7842 / 7850 / 7852 / 7944 R / 7998 / CDE 7820 
7853 R / 7860 R / 9802 RB / CVA 1004 R /  CDM 7835 R / 7838 R / 7859 RB / 7861 R / 7872 RB / 9803 RR / TDA 7561
7562 / 7570 / 7572 R / TDE 7823 W / TDM 7522 M / 7533 M / 7554 R / 7555 R / 7574 RM / 7574 / 7575 RB / 7580 RM 
7581 RB / 9505 B /  INA 033 / N 333 R / 334 R

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable
16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 22 x 10 mm.

Für folgende Alpine Autoradios: 

CDA 7873 R / 7876 RB / 7893 R / 7894 RB / 9807 / 9812 RB/RR / 9815 / 9833 R / 9853 / CDE 7854 R 
7854 RM / 7855 RB / 7857 RB / CDM 7892 R  / Flex 4 MRP-F256

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable
16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 22 x 10 mm.

Für folgende Alpine Autoradios: 

CDE - 180RM / 171RM / 177BT / 173BT

Verpackt | Boxed 450501
Lose | Bulk 450501-0

Verpackt | Boxed 450503
Lose | Bulk 450503-0

Verpackt | Boxed 450504
Lose | Bulk 450504-0

A
LP

IN
E

ALPINE
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Vorverstärkeradapter
Line Out Adapter

Mini ISO auf 4 vergoldete Cinch Buchsen Mini ISO jack to 4 RCA jacks

Vorverstärkeradapter
Line Out Adapter

Mini ISO auf 5 vergoldete Cinch Buchsen für alle 
Becker Geräte mit Subwoofer Ausgang.

Mini-ISO jack to 5 golden RCA jacks for all Becker 
devices with connections for subwoofer.

AUX Adapter
AUX Adapter

Adapter zum Anschluss von Audioquellen wie 
MP3-Player etc. am CD-Wechslereingang Ihres 
Becker Autoradios.

Adapter to connect audio sources like MP3 players 
etc. to the CD Changer input of your Becker car 
radio.

Klinkenstecker auf Cinch
3,5 mm Jack to RCA

3,5 mm Klinkenstecker auf Cinch 3,5 mm jack to RCA

USB Interface
USB Interface

USB Interface für Becker Autoradios
Detaillierte Informationen unter www.acvgmbh.de 
More details at www.acvgmbh.de

Verpackt | Boxed 44ubks001

Verpackt | Boxed 1441-02
Lose | Bulk 1441-02-0

Verpackt | Boxed 1441-03
Lose | Bulk 1441-03-0

Verpackt | Boxed 315001
Lose | Bulk 315001-0

Verpackt | Boxed 311490-02
Lose | Bulk 311490-02-0

Entriegelungsbügel 
Release keys

Becker

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.Verpackt | Boxed 1810-01
Lose | Bulk 1810-01-0
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AUX Adapter
AUX Adapter

Adapter zum Anschluss von Audioquellen wie 
MP3-Player etc. am CD-Wechslereingang Ihres 
Blaupunkt Autoradios.

Adapter to connect audio sources like MP3 players 
etc. to the CD Changer input of your Becker / 
Blaupunkt / VDO car radio.

Klinkenstecker auf Cinch
3,5 mm Jack to RCA

3,5 mm Klinkenstecker auf Cinch 3,5 mm jack to RCA

Vorverstärkeradapter
Line Out Adapter

Mini ISO auf 4 vergoldete 
Cinch Buchsen

Mini ISO jack to 4 RCA jacks

Radio Einbaurahmen 
Radio mounting frame

Tiefe 50 mm)
(depth 50 mm)

Inhalt: 1 Stück / 1 pc.

Radio Einbaurahmen 
Radio mounting frame

Radio / CD Einbaurahmen-Set incl. 
Distanzrahmen und Entriegelungsbügel.

Radio / CD-Cage Set including distance
frame and release keys.

Inhalt: 1 Stück / 1 pc.

Verpackt | Boxed 1441-02
Lose | Bulk 1441-02-0

Verpackt | Boxed 315001
Lose | Bulk 315001-0

Verpackt | Boxed 311490-02
Lose | Bulk 311490-02-0

Verpackt | Boxed 1701-00
Lose | Bulk 1701-00-0

Verpackt | Boxed 1700-33
Lose | Bulk 1700-33-0
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Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 25 x 11 mm.
Für folgende Clarion Autoradios: 

DB 348 RMP / DXZ 635 MP / 718 R / 728 R / 748 MP / 828 R / AX 5555 R / 948 RMB / PX 2

Entriegelungsbügel 
Release keys

Clarion 

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Verpackt | Boxed 458003
Lose | Bulk 458003-0

Verpackt | Boxed 1880-02
Lose | Bulk 1880-02-0
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Vorverstärkeradapter
Line Out Adapter

Mini ISO auf 4 vergoldete Cinch Buchsen Mini ISO jack to 4 RCA jacks

AUX Adapter
AUX Adapter

Adapter zum Anschluss von Audioquellen wie 
MP3-Player etc. am CD-Wechslereingang Ihres 
Grundig Autoradios.

Adapter to connect audio sources like MP3 players 
etc. to the CD changer input of your Grundig car 
radio.

Klinkenstecker auf Cinch
3,5 mm Jack to RCA

3,5 mm Klinkenstecker auf Cinch 3,5 mm jack to RCA

Entriegelungsbügel
Release keys

Grundig

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Radio Einbaurahmen 
Radio mounting frame

Tiefe 50 mm / depth 50 mm

Inhalt: 1 Stück / 1 pc.

Radio Einbaurahmen 
Radio mounting frame

Radio / CD Einbaurahmen-Set incl. 
Distanzrahmen und Entriegelungsbügel.

Radio / CD-Cage Set including distance
frame and release keys.

Inhalt: 1 Stück / 1 pc.

Verpackt | Boxed 1441-02
Lose | Bulk 1441-02-0

Verpackt | Boxed 311001
Lose | Bulk 311001-0

Verpackt | Boxed 311490-02
Lose | Bulk 311490-02-0

Verpackt | Boxed 1701-00
Lose | Bulk 1701-00-0

Verpackt | Boxed 1703-00
Lose | Bulk 1703-00-0

Verpackt | Boxed 1700-33
Lose | Bulk 1700-33-0
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JV
C

JVC

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 30 x 13 mm.
Für folgende JVC Autoradios:  

KS-F 100 / 110 / 162 / KD-LH 810 / 811 / KD-LHX 502 / KS-LX 3R / KS-FX 12 / 100 / 220 / 230 / 240 / 640 R
KD 2800 / KD-S 550 / 611 / 621 / 636 / 653 R / 656 / 721 / 737 / 757 / 777 / 785  / 6060 /  KS-MX 3000 R
KD-SX 1000 R

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 22 x 10 mm.
Für folgende JVC Autoradios: 

KD-AVX 1 / KD-DV 5000 / KD-RX 30 / KD-FX 12 / 150 KD-LX 3 R / 10 / 10 R / 30 R / 33 R / 50 R / 110 R 
330 R / 555 R /  KD-LH 7 R /  KD-MD 2900 R / 653 / 656 / 636 KD-MX 2800 R / 2900 R / 3000 R / 3000 RB 
KD-S 550 KD-SH 55 R / 77 R / 77 RB / 99 RB / 909 R / 9103 / KS-LX 10 R / 200 R / KD-SHX 700

AUX Adapter
AUX Adapter

Adapter zum Anschluss von Audioquellen wie 
MP3-Player etc. am CD-Wechslereingang Ihres 
JVC Autoradios.

Adapter to connect audio sources like MP3 players 
etc. to the CD Changer input of your JVC car radio.

Klinkenstecker auf Cinch
3,5 mm Jack to RCA

3,5 mm Klinkenstecker auf Cinch 3,5 mm jack to RCA

Entriegelungsbügel 
Release keys

JVC

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

JVC Radioeinbaurahmen 
JVC radio installation frame

JVC

Verpackt | Boxed 459002
Lose | Bulk 459002-0

Verpackt | Boxed 459006
Lose | Bulk 459006-0

Verpackt | Boxed 316001
Lose | Bulk 316001-0

Verpackt | Boxed 311490-02
Lose | Bulk 311490-02-0

Verpackt | Boxed 1790-01
Lose | Bulk 1790-01-0

Verpackt | Boxed 1890-01
Lose | Bulk 1890-01-0
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Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 22 x 10 mm. Für folgende Kenwood Autoradios: 

KDC-M 4524 G 
KDC-MP 228 
 KDC/R 306 / 307A / 358DAB / 3080 / 3090 / 4040 / 4050 / 4050LG / 4060 / 4060RG / 4070 / 4070RG 
4070RV / 4080 / 4590 / 5040 R / 5040N / 5050 / 5050RG / 5060 / 5070 / 5080 / 6040 / 6050 / 6050RC / 6060 / 6070 / 6080 / 7040
7050 / 7057W-C / 7060 / 7070 / 7080 / 8024 / 8040 / 8060 / 8070 / 8070RW / 8080 / 9050 / 9060 / 9080 / KDC-W 4527  / 6027 

KRC/R 150 L / 150 N / 151 / 151 L / 151 LA / 151LG / 152 LG / 156 / 157 / 157D / 158 /158 RG / 159 / 159 RG / 177RG / 178 RA / 256 
256D / 257 / 258 / 258LG / 259 / 277G / 356 / 356D / 357 / 357D / 358 / 358RG / 359 / 377 / 456 / 456RL / 457 / 457RL / 458 / 458LG 
459 / 477 / 556 / 556RL / 557 / 557L / 558 / 558RG / 559 / 577 / 578 / 591 / 656 / 656RL / 657 / 657RL / 658 / 659 / 677 / 757RL / 756
757 / 757W-C / 758 / 759 / 777 / 778 / 558 RA / 759 / 856 / 857 / 857W / 857RL / 858 / 858W / 858C / 859 / 859C / 859W / 877R-W 
956 / 957 / 956RL / 957RL / 957SCR / 958 / 959 / 992 / 977 / 1570 / 1570D / 2560 / 2570 / 2570RD / 2570RL 

KMD/R 870 / PS/R 970
1077 / 9070

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

22 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 29 x 9 mm.

Alle Kenwood DNX - Serie Radios ab 2009

Verpackt | Boxed 457001
Lose | Bulk 457001-0

Verpackt | Boxed 457007
Lose | Bulk 457007-0

Verpackt | Boxed 1870-01
Lose | Bulk 1870-01-0

Entriegelungsbügel 
Release keys

KENWOOD >1998

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 22 x 10 mm.

KDC-X7100DAB, KDC-BT710DAB, KDC-X5100BT, KDC-BT510U, KDC-210UI, KDC-110UR, KDC-110UB, 
KDC-110UG, KDC-11UR, KDC-151RY
KMM-BT203, KMM-203, KMM-123Y, KMM-103RY, KMM-103GY, KMM-103AY
DDX-4017DAB, DDX-9717BTS, DDX-4017BT, DDX-317BTVerpackt | Boxed 457008

Lose | Bulk 457008-0

Verpackt | Boxed 1870-03
Lose | Bulk 1870-03-0

Entriegelungsbügel 
Release keys

KENWOOD >2002

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.
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KENWOOD
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EN
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O
O

DVerpackt | Boxed 1770-01
Lose | Bulk 1770-01-0

KENWOOD Radioeinbaurahmen 
KENWOOD radio installation frame
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Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 21 x 8 mm
Für folgende Panasonic Autoradios: 

CQ-D 80 / CQ-DP 34 / 38 / 80 / 200 / 400 / 710 / 720 / CQ-R 30 / 35 / 75 / 95 / 112 / 113 / 220 / 525 / 545 / 565 
CQ-RD 40 / 45 / 50 / 70 / 75 / 95 / 210 / 220 / 310 / 430 / 434 / 435 / 445 / 515 EN /  525 / 545 / 555 / 565 / 575 / 585
595 / 810 / 810 G / 815 / 825 / 825 W / 900 / 905 / 915 LEN / 925 / CQ-FX 45 LEN / 65 LEN / 75 LEN
CQ-RDP 200 LEN / 202 / 202 N / 210 LEN / 212 N / 400 / 500 / 650 / 700 / 735 / 750 / 830 / 855 / 855W / 920 / 930 / 965

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 22 x 11 mm
Für folgende Panasonic Autoradios: 

CQ-C 110 VN / 1001 NW / 1110 AN / 1110 GN / 1120 GN / 1120 AN / 1300 AN / 1301 NW / 1311 NW 
1321 NW / 3300 N / 5100 N / 5300 N / CQ-RDP 003N / 103 / 103N / 113 / 123 / CQ-RDP 133 / 143 / 153 N 
383N / CQ-DFX 223 / 683 / 683 N / 777 / 783 / 883N / 983N / CQ-MX 2083N

Verpackt | Boxed 452001
Lose | Bulk 452001-0

Verpackt | Boxed 452006
Lose | Bulk 452006-0

Entriegelungsbügel 
Release keys

Panasonic

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Entriegelungsbügel 
Release keys

Panasonic 

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.
Verpackt | Boxed 1820-02
Lose | Bulk 1820-02-0

Verpackt | Boxed 1820-01
Lose | Bulk 1820-01-0
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Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

12 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 42 x 6 mm  
Für folgende Pioneer Autoradios: 

DEH 405 SDK / 415 / 505 SDK / 515 / 605 RDS / 605 RDSW / 615 / KEH 2600 / 2600 SDK / 3600 / 3600 SDK
KEH-P 11 / 4000 / 4000 SDK / 5000 / 5000 SDK

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

10 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 41 x 5 mm  
Für folgende Pioneer Autoradios: 

KEH 2500 / 3500 / 4020SDK / 5300 / 5300SDK / 5400R / 6500 / 7300 / 7400R / KEH-M 550 / 650 / 2000 
2500 / KEH-M 3500 / 4000 / 4000 RDS / 4500 / 5200 / 5250 / 5300 / 5300SDK / 5301 / 5400 / 5401 / 6200 
6250 / 6300 / KEH-M 6300SDK / 6500 / 7200 / 7250 / 7300 / 7400 RDS / DEH 670

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

13 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 46 x 6 mm  
Für folgende Pioneer Autoradios: 

KEH 2900 RDS / 3800 / 3800R / 3800 RDS / 3900 / 3900R / KEH-P 14 R / 15 R / 15 RDS / 20 R / 20 RDS
24 RDS / 25 RDS / 4100 / 4100 R / 4110 / 4200 / 4200 R / 5000 / 5100 / 5100 R / 5200 R / 5200 RDS 
6100 / 6100 R / 6200 / 6200 R / 7100 / 7100 R / 7200 / 7200 R

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

14 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 29 x 8 mm  
Für folgende Pioneer Autoradios: 

KEH-M 830 RDS / 8300 RDS / 9300 RDS

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

12 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 43 x 8 mm 
KEH 1100 SDK / 1150 SDK / 1200 SDK / 1300 R / 1300 K / 1300 SDK / 1311 / 1400 R / 1400 SDK / 1450 
1450 R / 1500 / 1500 R / 1530 / 1530 R / 1540 / 1700 / 1700 R / 1730 / 1730 R / 1800 R / 1830 R / 1900 R
1930 R / 2100 R / 2300 R / 2400 R / 2500 / 2500 R / 2520 R / 2530R / 2700 R / 2710 R / 2720 R / 2730 R 
3400 / 3520 R / 3700 R / 3710 R / 3720 R / 3730 R / 4400R / 4500R / 4530R / 4700R / 4730R / 5700 R 
5730 R / KEH-P 27 R / 28 R / 2800 R / 3300 R / 3400 R / 3600 R / 3630 R / 4300 R / 4400 R / 4500 R / 4510 
4530 R / 4600 R / 4610R / 4630 / 4630R / 4700 R / 4730 R / 5700 R / 5730

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 20 x 10 mm
Für folgende Pioneer Autoradios: 

DEH-P 443R / 544R / 545 / 545 R / 645 / 645 R / 945 R / 8000 R / 8100 R / 8400 MP / 8800 / 9000 R
9100 R / 9300 R / 9600 MP  / DEX-P 99 R / KEH-P 7900 / 8800 R / 9700 / 9700 R 

Verpackt | Boxed 453001
Lose | Bulk 453001-0

Verpackt | Boxed 453002
Lose | Bulk 453002-0

Verpackt | Boxed 453003
Lose | Bulk 453003-0

Verpackt | Boxed 453004
Lose | Bulk 453004-0

Verpackt | Boxed 453005
Lose | Bulk 453005-0

Verpackt | Boxed 453007
Lose | Bulk 453007-0
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Verpackt | Boxed 453010
Lose | Bulk 453010-0

Verpackt | Boxed 453012
Lose | Bulk 453012-0

Verpackt | Boxed 453014
Lose | Bulk 453014-0

Verpackt | Boxed 453016
Lose | Bulk 453016-0

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 22 x 10 mm  
Für folgende Pioneer Autoradios: 

KEH-P 1010 / 1010 R  / 1013 / 1013 R / 4020 R / 4023 R

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 33 x 8 mm  
Für folgende Pioneer Autoradios: 

DEH-P 5100 R / 6000 R / 6100 R / 7000 R / 7100 R / 8100 R

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

12 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 24 x 8 mm  
Für folgende Pioneer Autoradios: 

DEH 343 R / 344 R / 345 R / 424 R / 425 R / 433 R / 434 R / 435 R / 443 R / 524 R / 525 R / 624 R / 625 R 
645 R / 6026 ZH

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 30 x 12 mm 

Für folgende Pioneer Autoradios: 

DEH-P/ RDS / B 2000 / 2020 /2030 / 2100 / 2120 / 2130 / 3000 / 3020 / 3030 / 3100 / 3120 / 3130 / 4000 
4020 / DEH-P 4030 / 4100 / 4120 / 4130 / 5120 / 5130

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 29 x 12 mm  
Für folgende Pioneer Autoradios: 

DEH 1300 / 1330 / 1400 / 1430 / 2300 / 2330 R / 2400 / 2430R / 3300 R / 3330 R / 3400 / 3430R 
DEH-P 4300 R / DEH 4400 / 5300 / 5400 / 6300 / 6400 / 7300 R / 7300 R/B / 7400 R/B/MP 
KEH-P 60106020 / 7020 R / 8010 R

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 24 x 10 mm  
Für folgende Pioneer Autoradios: 

DEH-P 77 MP / 359 / 845 MP / 1500 / 1530 / 1590  /1600 R / 1630 R / 2500 / 2530 / 3500 MP / 3530 MP 
3590 MP / 3600 MP / 3630 MP / 3700 MP / 4500 MP / 4530 MP / 5500 MP / 5600 MP / 5530 MP / 6500 MP 
6530 MP / 7550 MP / 7600 MP / 7700 MP / 8600 MPVerpackt | Boxed 453017

Lose | Bulk 453017-0

Verpackt | Boxed 453018
Lose | Bulk 453018-0
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Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

14 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 29 x 8 mm  
Für folgende Pioneer Autoradios: 

DSP 6000R / 7000R / DEH-M 77 / 880R / 890 / 940 / 970 / 980 / 980R / 980 RDS / 980DSP / 990 / 990R 
990 RDS / KEH 5200R / 5200 RDS / 5202R / 5800R / 5800 RDS / 7000 / 8000R / 8300R / 8500R / KEH-M 8000
8000 RDS / 8300 / 8500 / 8500 RDS / 8500 RDSW / 9100 / 9300 / 9300R / 9500 / 9500R / 9500 RDS 
KEH-P 6000 / 7000 RDS

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 29 x 12 mm  
Für folgende Pioneer Autoradios: 
DEH 435R / 534 / 534R / 535 / 535R / 635 / 635R / 715 / 725 UC / 813 ES / 815 / 820 RDS / DEH-P 435 RDS 
443R / 544R / 545R / DEH-P 625 UC / 645W / 645RS / 725R / 725UC / 735 R / 813ES / 815ES / 815R 
815 RDS / 820R / 823 RDS / 825 RDS / 825R / DEH-P 835 R / 945 R / DEX-P 77 / 88R / 8000R / 9000R 
KEH-P 820 RDS / 7400R / 7400 RDS / 7600 R / 7600 RDS  / 8200R KEH-P 8200 RDS / 8200 RDSW / 8400 R  
8400 RW / 8400R / 8400 RDS / 8600 / 8600R / 8600 RDS / 9200R / 9200 RDS / 9700R 

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 20 x 9 mm  
Für folgende Pioneer Autoradios: 

AVH-P 3100 DVD / 4100 DVD / 4200 DVD / 5100 DVD / 5700 DVD /5900 DVD / 6500 DVD / 6600 DVD / etc. 
AVIC-X1 / X1R / X1BT ( sowie weitere AVIC Geräte mit einem blauen Steckplatz )
and further AVIC models with blue housing

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

18 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 25 x 10 mm  
Für folgende Pioneer Autoradios: 

DEH-P 80 MP / 6600 R / 8100 R / 8400 MP / 9100 R / 9300 R / 9400 MP / 9600 MP
KEH-P 6900 R / 7900R / 8900 RW

Verpackt | Boxed 453019
Lose | Bulk 453019-0

Verpackt | Boxed 453020
Lose | Bulk 453020-0

Verpackt | Boxed 453021
Lose | Bulk 453021-0

Verpackt | Boxed 453022
Lose | Bulk 453022-0

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 22 x 10 mm  
Für folgende Pioneer Autoradios: 

DEH-2200UB / 2200UBB / 3200UB / 4200SD / 5200SD / 7200SD 
DEH-P 2220UB
Modelle ab Produktionsjahr 2010 / all models 2010 onwards

AUX Adapter
AUX Adapter

IP-BUS
Adapter zum Anschluss von Audioquellen wie MP3-
Player etc. am CD-Wechslereingang Ihres Pioneer 
Autoradios. 

Verpackt | Boxed 453023
Lose | Bulk 453023-0

Verpackt | Boxed 313001
Lose | Bulk 313001-0

IP-BUS
Adapter to connect audio sources like MP3 players 
etc. to the CD Changer input of your Pioneer car 
radio.
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Entriegelungsbügel 
Release keys

Pioneer

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Radio Einbaurahmen
Radio mounting frame

Pioneer

Inhalt: 1 Stück / 1 pc.
Verpackt | Boxed 1730-01
Lose | Bulk 1730-01-0

Verpackt | Boxed 1830-01
Lose | Bulk 1830-01-0
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SONY

Verpackt | Boxed 456001
Lose | Bulk 456001-0

Verpackt | Boxed 456002
Lose | Bulk 456002-0

Verpackt | Boxed 456006
Lose | Bulk 456006-0

Verpackt | Boxed 456007
Lose | Bulk 456007-0

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 22 x 10 mm  
Für folgende Sony Autoradios: 

MDX 800 REC / XAV- 7W / MEX- 1HD  / MEX- 5DI

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 30 x 12 mm  Für folgende Sony Autoradios: 
CD-CR 504 MP / CDX 2500 / 3000 / 3002 / 3100 / 3103 / 3150 / 3160 / 3180R / 3250 / 3350 / 3900 R 
4000 RDS / 4100 / 4100 RDS / 4150 / 4150 RDS / 4150 RFP / 4160 / 4160 RDS / 4170R / 4160 RFP
4180R / 4180R-W / 4240 / 4250 / 4250 R / 4260 R / 5100 / 5100 R / 5700 / 9100 / CDX-C 90R / 560 / 560R 
560 RDS / 580 / 580R / 580RDS / 610 / 610R / 610 RDS / 760 / 760R / 760 RDS / 780 / 780R / 780RDS / 810 
810R / 810 RDS / 860 / 860R / 860 RDS / 880R / 910 / 910R / 910 RDS / 3180 / 3180R / 3180RDS / 4000R 
4180 / 4180R / 4180 RDS / 4270R / 4850 R / 4900 R / 5000 RX / 5850R / 5960 R / 6850R / 7850R / 8850R 
CDX-CA 600 X / 750 X / 850 / 900 / CDX-F 5500 / 5550 / 7005 / 7700 / CDX-GT 300 / CDX-L 280 / 350 / 380 
380 X / 400 X / 410 / 420 V / 450 / 580 / CDX-M 600 R / 670 / 850 MP / 1000 TF / 8800 / 9900 / CDX-MP 30 
40 / 80 / CDX-R 3300 / 3350 / 3350 C / 6550 / CDX-S 2000 / 2200 / 2250 MD-C 7900 / MDX-C 670R / 670 RDS
5960 R / 5970 R / 6500 R / 7900 R / 7890 R / 7900RDS / 7970R / MDX-M 690 / MDX-CA 580 / 790 X / XR 1300
1800 / 1800 R / 3501 MK2 / 3503 MK2 / 3500 / 3690 / 3690 RDS / 3700 / 3700 RDS / 6600 / 6690 / 6690 RDS
6700 / 6700 RDS / 6759 / 6759 RDS / 6859 / 6859 RDS / XR-C 100 / 101 / 102 / 110 / 111 / 113 / 180 / 220 
223 / 290 / 290 RDS / 300 / 300 RDS / 500 / 500 RDS / 500 RW / 503 / 580 / 650 / 650 RDS / 650 RW / 653
653 SP / 700 / 750 / 750 RDS / 850 / 850 RDS / 850 RW / 900 / 900 RDS / 2300 / 4170 / 4170 R / 5800 / 5800
RW / 6210R / 6220 R / 7200 / 7200 R / 7220 R / 8100R / 8100 RW / 8820 / 8220R / 9100R / XR-CA 370 X 
3700 X / XR-M 500 R / XT-CC 200 / 200 RDS

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

18 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 28 x 10 mm  
Für folgende Sony Autoradios: 

CDX 600 DSP / 4100 RDS / 5070 / 5072 / 5070 RDS / 5092 / 5100 / 5100 RDS / 5270 / 5272 / 5290 
5470 RDS / 5920 R / CDX-C 490 RDS / DALLAS CR 45 / CR 85 / XR 340 RDS / 350 RDS / 430 RDS / 450 RDS
540 RDS / 550 RDS / 3310 / 3312 / 3740 / 3740 RDS / 3750 / 3750 RDS / 4410 / 4412 / 4740 / 4740 RDS 
4750 / 4750 RDS / 5520 / 5520 RDS / 5620 / 5620 RDS / 6440 / 6440 RDS / 6450 / 6450 RDS / 6456 / 6453 
6650 / 6503 / 6559 / 5520 RDS / 5620 RDS / 6440 RDS / 6450 RDS / 6453 RDS / 6600 RDS / 6650 RDS / 6700 
6750 RDS / XR-C 180 / 200 / 200 RDS / 202 / 202 MK2 / 210 / 210 RDS / 210 MKZ / 212 / 212 MK2
213 MK2 / 290 RDS / 300 RDS / 340 RDS / 350 RDS / 410 / 410 RDS / 420 / 420 RDS / 430 RDS / 450 RDS
510 / 510 RDS / 540 RDS / 550 RDS / 620 / 620 RDS / 720 / 720 RDS

Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 22 x 10 mm  
Für folgende Sony Autoradios: 

XR 3490 / 3491 / 3492 / 3500 / 3501 / 3502 / 3503

S
O

N
Y
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Radioanschlusskabel / Radio Adapter Cable

16 polig auf ISO. Abmessungen des Steckers ca. 22 x 10 mm  
Für folgende Sony Autoradios: 

CDX 7100 /  CDX 1000

Radio Einbaurahmen
Radio mounting frame

SONY 05/2004

Inhalt: 1 Stück / 1 pc.

Entriegelungsbügel 
Release keys

SONY 2001

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Entriegelungsbügel 
Release keys

SONY 2001

Inhalt: 2 Stück / 2 pcs.

Verpackt | Boxed 456008
Lose | Bulk 456008-0

Verpackt | Boxed 1760-04
Lose | Bulk 1760-04-0

Verpackt | Boxed 1860-01
Lose | Bulk 1860-01-0

Verpackt | Boxed 1860-02
Lose | Bulk 1860-02-0
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Werkstatt-Set bestehend aus:
Housing and Terminal Set:

    15 x ISO Stecker Lautsprecher   15 x ISO plug loudspeakers
    15 x ISO Stecker Strom   15 x ISO plug power
  200 x Junior Timer Kontakte 200 x Junior timer terminals
  150 x Micro Flachstecker 150 x Micro blade terminals
  150 x Micro Timer Kontakte 150 x Micro timer terminals
  100 x 2,8 mm Flachstecker 100 x 2,8 mm blade terminals
       4 x 10-pol Gehäuse ISO      4 x 10-pole housing ISO
       2 x 16-pol Gehäuse Opel Block      2 x 16-pole housing Opel block
       3 x 8-pol Gehäuse ISO Lautsprecher      3 x 8-pole housing ISO loudspeakers
       3 x 8-pol Gehäuse ISO Strom      3 x 8-pole housing ISO power
       6 x 20 pol Gehäuse Mini-ISO       6 x 20-pole housing Mini-ISO
    15 x 6-pol Mini-ISO Stecker gelb    15 x 6-pole Mini ISO plug yellow
     15 x 6-pol Mini-ISO Stecker grün    15 x 6-pole Mini ISO plug green
     15 x 8-pol Mini-ISO Stecker blau    15 x 8-pole Mini ISO plug blue

Montageset ISO-Gehäuse
Assembling Set ISO housings

bestehend aus: composed of:
8-pol Stromgehäuse 8 pole power housing
8-pol Lautsprechergehäuse 8 pole speaker housing
16 x 2,8 mm Flachstecker 16 x 2,8 mm blade terminals

Montageset Mini-ISO Stecker
Assembling Set Mini ISO plug

bestehend aus: composed of:
3-tlg. Mini-ISO Stecker blau / grün / gelb 3 pcs Mini-ISO plugs blue / green / yellow
20 x Micro Timer Kontakt 20 x Micro timer terminals

Montageset Mini-ISO Gehäuse
Assembling Set Mini ISO housing

bestehend aus: composed of:
20-pol Mini-ISO Gehäuse 20-pole Mini-ISO housing
20 x Micro Flachstecker 20 x Micro blade terminals

Montageset ISO-Stecker
Assembling Set ISO Plugs

bestehend aus: composed of:
8-pol Stromstecker 8 pole power plug
8-pol Lautsprecherstecker 8 pole speaker plug
16 x Junior Timer - Kontakte 16 x Junior timer terminals

Verpackt | Boxed 361432
Lose | Bulk 361432-0

Verpackt | Boxed 361320
Lose | Bulk 361320-0

Verpackt | Boxed 361441
Lose | Bulk 361441-0

Verpackt | Boxed 361444
Lose | Bulk 361444-0

Verpackt | Boxed ws-1
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Verpackt | Boxed ws-2

Verpackt | Boxed 361025

Verpackt | Boxed 361024

Verpackt | Boxed 361024-1

Verpackt | Boxed 361025-1

Werkstatt-Set bestehend aus:
Housing and Terminal Set:

 12 x Quadlock Buchsen Gehäuse 
 12 x Quadlock Zusatzstecker 24pol
 200 x 2,8mm Flachstecker Kontakte
 200 x Junior Timer Kontakte
 6 x Quadlock Stecker Gehäuse (321026)
 6 x Quadlock Zusatzstecker grün
 6 x Quadlock Zusatzstecker blau
 6 x Quadlock Stecker Gehäuse (321025)
 12 x MQS Buchsenghäuse 12pol
 6 x MQS Abdeckkappe weiß
 6 x MQS Abdeckkappe schwarz
 75 x MQS Buchsenkontakte mit Kabel
 45 x MQS Stiftkontakt mit Kabel

 12 x Quadlock housing 
 12 x Quadlock extension plug 24pol
 200 x 2.8mm blade terminals
 200 x Junior Timer terminals
 6 x Quadlock plug  housing (321026)
 6 x Quadlock extension plug green
 6 x Quadlock extension plug blue
 6 x Quadlock plug  housing (321025)
 12 x MQS housing12pol
 6 x MQS cover cap white
 6 x MQS cover cap black
 75 x MQS terminal with cable
 45 x MQS terminal with cable

Montageset Quadlock Stecker
Assembling Set Quadlock plug

bestehend aus: composed of:
16-pol Quadlock Stecker (Art.-Nr. 321025) 16-pole Quadlock plug (Part-No. 321025)
16 x Junior Timer Kontakte (Art.-Nr. 341432) 16 x Junior Timer contacts (Part-No.  341432)

Montageset Quadlock Gehäuse
Assembling Set Quadlock housing

bestehend aus: composed of: 
16-pol Quadlock Gehäuse (Art.-Nr. 331024) 16-pole Quadlock housing (Part-No. 331024)
16 x 2,8 mm Flachstecker (Art.-Nr. 342800) 16 x 2,8 mm blade terminals ( Part-No. 342800)

Montageset Quadlock Zusatzstecker (für Artikel Nr. 361024)
Assembling Set Quadlock extensions (for Part-No. 361024)

bestehend aus: composed of: 
1 x 24-pol Quadlock Zusatzstecker (Art.-Nr. 331024-1) 1 x 24-pole extension plug (Part-No. 331024-1)
24 x Quadcon Steckpins (Art.-Nr. 341173-1) 24 x Quadcon pin terminals (Part-No. 341173-1)

Montageset Quadlock Zusatzstecker (für Artikel Nr. 361025)
Assembling Set Quadlock extensions (for Part-No. 361025)

bestehend aus: composed of: 
2 x12-pol Quadlock Zusatzstecker (Art.-Nr. 33ABMS9) 2 x 12-pole extension plug (Part-No.33ABMS9)
1 x 12 pol Codierkappe schwarz (Art.-Nr. 321025-4) 1 x 12 pole code cap black (Part-No. 321025-4)
1 x 12 pol Codierkappe weiß (Art.-Nr. 33ABMS9-1) 1 x 12-pole code cap white (Part-No. 33ABMS9-1)
24 x Quadcon Kontakte (Art.-Nr. 311173-1) 24 x Quadcon terminals (Part.-No. 311173-1)
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Molex Kontakt
Molex Terminal

Mit 13 cm schwarzem Kabel With 13 cm black cable
Für Molex Steckergehäuse For Molex housing

Inhalt: 10 Stück 10 pcs.

Flachstecker 2,8 mm
Blade terminal 2,8  mm

Mit 13 cm schwarzem Kabel With 13 cm black cable
Für ISO-Buchsengehäuse For ISO housing

Inhalt: 10 Stück 10 pcs.

Microflachstecker
Micro blade terminal

Mit 13 cm schwarzem Kabel With 13 cm black cable
Für Mini-ISO-Buchsengehäuse For Mini-ISO housing

Inhalt: 10 Stück 10 pcs.

Junior Timer Kontakt
Junior timer terminal

Mit 13 cm schwarzem Kabel With 13 cm black cable
Für ISO-Steckergehäuse For ISO housing

Inhalt: 10 Stück 10 pcs.

Micro Timer Kontakt
Micro timer terminal

Mit 13 cm schwarzem Kabel With 13 cm black cable
Für Mini-ISO-Steckergehäuse For Mini-ISO housing

Ausziehwerkzeugset im praktischen Koffer
5 unlock tools with tool box

Set bestehend aus: Set containing:
1 x Ausziehwerkzeug für 2,8 mm Flachstecker 1 x Release tool for 2,8 mm blade terminals
1 x Ausziehwerkzeug für Micro Timer 1 x Release tool for micro timers
1 x Ausziehwerkzeug für Junior Timer 1 x Release tool for junior timers
1 x Ausziehwerkzeug für Micro Flachstecker 1 x Release tool for micro blade terminals
1 x Ausziehwerkzeug für Molex Kontakte 1 x Release tool for Molex terminals 

Verpackt | Boxed 370001

Verpackt | Boxed 351441

Verpackt | Boxed 351432

Verpackt | Boxed 351444

Verpackt | Boxed 352800

Verpackt | Boxed 355556
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Ausziehwerkzeug für Microfit Kontakte
Release tool for Microfit contacts

Info: Für Gehäuse 3343000 / 3343020 / 3343025
  Für Kontakt 3443030

Info: For housing 3343000 / 3343020 / 3343025
  For contact 3443030

Ausziehwerkzeug für Molex Kontakte
Release tool for Molex terminals (THB / Dabendorf / NOKIA)

Info: Für Gehäuse 335557-02 / 335557-04
  335557-06 / 335557-08
  Für Kontakt 345556-T

Info: For housing 335557-02 / 335557-04
   335557-06 / 335557-08
 For contact 345556-T

Ausziehwerkzeug für Micro Flachstecker
Release tool for micro blade terminals

Info: Für Gehäuse 331444
  Für Kontakt 341444

Info: For housing 331444
  For contact 341444

Ausziehwerkzeug Junior Timer
Release tool for junior timer

Info: Für Gehäuse 331431 / 331433 / 331440
  Für Kontakt 341432

Info: For housing 331431 / 331433 / 331440
  For contact 341432

Ausziehwerkzeug für Micro Timer
Release tool for micro timer

Info: Für Gehäuse 331441-1 / 331441-2 / 331441-3
  Für Kontakt 341441

Info: For housing 331441-1 / 331441-2 / 331441-3
  For contact 341441

Ausziehwerkzeug für 2,8 mm Flachstecker
Release tool for 2,8 mm blade terminal

Info: Für Gehäuse
331230 / 331321 / 331322 / 331024 / 331040
331085 / 331112 / 331115 / 331200-1 / 331200-2
331353-1 / 331353-2 / 331442

Für Kontakt 342800

Info: For housing
331230 / 331321 / 331322 / 331024 / 331040
331085 / 331112 / 331115 / 331200-1 / 331200-2
331353-1 / 331353-2 / 331442

For contact 342800
Verpackt | Boxed 372800

Verpackt | Boxed 371441

Verpackt | Boxed 371432

Verpackt | Boxed 371444

Verpackt | Boxed 375556

Verpackt | Boxed 373030
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Crimpzange für isolierte Kontakte 
Crimping Tool for insulated terminals (red / yellow / blue)

Diese Crimpzange ist für isolierte Verbinder im Querschnittsbereich von 0,5 - 6 mm² (rot / gelb / blau) 
geeignet. Sie verfügt über drei Crimpstationen entsprechend den Leiterquerschnitten.
Dieses robuste Qualitätswerkzeug ist aus gehärtetem 3 mm starken Kohlenstoffstahl, so dass eine 
hohe Belastbarkeit und Lebensdauer garantiert sind.

Crimpzange für unisolierte Kontakte 
Crimping Tool for insulated terminals (red / yellow / blue)

Diese Crimpzange ist für unisolierte Kabelschuhe und Verbinder nach DIN 46234/46341 sowie handels-
übliche Rohrkabelschuhe im Querschnittsbereich 1,5 - 10 mm² geeignet. Sie verfügt über drei Crimp-
stationen entsprechend den Leiterquerschnitten. Dieses robuste Qualitätswerkzeug ist aus gehärtetem 
3 mm starken Kohlenstoffstahl, so dass eine hohe Belastbarkeit und Lebensdauer garantiert sind.

Abisolierzange
Insulation Stripping Tongs

Diese Abisolierzange ist ein Abisolier- und Schneidwerkzeug für Leiter der Querschnitte 0,2 - 6 mm². 
Made in Germany
Dieses robuste Qualitätswerkzeug garantiert eine hohe Belastbarkeit und Lebensdauer.

Verpackt | Boxed 379090

Verpackt | Boxed 379085

Verpackt | Boxed 379040

Ausziehwerkzeug für Microfit Kontakte
Release tool for Microfit contacts

Maximaler Eingangsknal des Gehäuses 3,4mm 
mit längerer Spitze

Inhalt: 1 Stück 

Maximum input of the housing 3,4mm
with longer top

Content: 1 piece

Verpackt | Boxed 376000

Crimpzange für Micro-Fit Kontakte
Crimping Tool for Micro-Fit

Crimpzange mit Ratschenfunktion und Auslösesperre (Backen werden erst nach vollständiger Durchführung 
des Crimpvorgangs geöffnet). Ergonomische, weiche Griffe für bequemes Arbeiten.
Eine präzise und benutzerfreundliche Positionierhilfe hält die Kontakte in der richtigen Crimpposition
Geeignet für Rechts- und Linkshänder.  Für Micro-Fit 3.0™-Crimpverbinder 20-30AWG

Crimpzange für Mini-Fit Kontakte
Crimping Tool for Mini-Fit

Crimpzange mit Ratschenfunktion und Auslösesperre (Backen werden erst nach vollständiger Durchführung 
des Crimpvorgangs geöffnet). Ergonomische, weiche Griffe für bequemes Arbeiten.
Eine präzise und benutzerfreundliche Positionierhilfe hält die Kontakte in der richtigen Crimpposition.
Geeignet für Rechts- und Linkshänder.
Für Mini-Fit™ Jr. -Crimpstecker und -buchsen, 16-24AWG

Verpackt | Boxed 379110

Verpackt | Boxed 379120
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Hebelwerkzeug
Install Service Kit

Premium Qualität
2-teilig

High quality 
2 pcs.

Verpackt | Boxed 191000-03Verpackt | Boxed 191000-01

Security-Bit-Satz 33-teilig
Security-Bit set 33 pcs.

Torx mit Innenloch / Imbuss mit Innenloch / Tri-wing / Four-wing

Verpackt | Boxed 349040-01

Abisolierzange
Insulation Stripping Tongs

Diese Abisolierzange ist ein Abisolier- und Schneidwerkzeug für Leiter der Querschnitte 0,5 - 16 mm². 
Made in Germany
Dieses robuste Qualitätswerkzeug garantiert eine hohe Belastbarkeit und Lebensdauer.

Verpackt | Boxed 379100
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Gehäuse
housings

 Lose
 Bulk

Polybeutel
polybag

Rolle
spool

Kontakte
terminals

Stückzahl
 quantity

Artikel-Nr.
Part-No.

BMW Gehäuse
BMW housing

17 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

BMW Stiftkontakte
BMW pin contacts 

  
Lose | Bulk

100 341020-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331020 5000 341020-1000

BMW Gehäuse
BMW housing

17 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

BMW Buchsenkontakte 1 - 2,5
BMW female pins 1 - 2,5

  

Lose | Bulk
100 311021-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 321021 3000 311021-SP

Quadlock Gehäuse
Quadlock housing

16 / 40 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

2,8 mm Flachstecker · 2,8 mm blade terminals

  
Lose | Bulk

100 342800-0

100 342800-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331024 10000 342800-SP

BMW Einsatz für Art-Nr. 331024
BMW insertion for part-no. 331024

24 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Quadcon Steckpins · Quadcon pin terminals

  

Lose | Bulk
100 341173-1-0

100 341173-1-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331024-1 13000 341173-1-SP

Quadlock Gehäuse
Quadlock housing

16 / 40 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

Junior Timer Kontakte · Junior Timer contacts

    

Lose | Bulk
100 341432-0

100 341432-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 321025 4000 341432-SP

Quadlock Zusatzstecker für
Artikel-Nr. 321025
Quadlock extension plug for part-no. 321025

12 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

Quadcon Kontakte · Quadcon contacts

  

Lose | Bulk
100 311173-0

100 311173-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 33 ABMS 9 13000 311173-1-SP

Kappe für Artikel-Nr. 33 ABMS 9
Cap for part-no. 33 ABMS 9

Farbe: schwarz / colour: black
Artikel-Nr.: | Part-No.: 321025-4

Farbe: weiß / colour: white
Artikel-Nr.: | Part-No.: 33 ABMS 9-1
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Gehäuse
housings

 Lose
 Bulk

Polybeutel
polybag

Rolle
spool

Kontakte
terminals

Stückzahl
 quantity

Artikel-Nr.
Part-No.

Quadlock Gehäuse
Quadlock housing

16 / 40 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

Junior Timer Kontakte · Junior Timer contacts

    

Lose | Bulk
100 341432-0

100 341432-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 321026 4000 341432-SP

Quadlock Zusatzstecker für
Artikel-Nr. 321026
Quadlock extension plug for part-no. 321026

12 - PIN

Farbe: grün / colour: green

Quadcon Kontakte · Quadcon contacts

    

Lose | Bulk
100 311173-1-0

100 311173-1-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 321026-1 13000 311173-1-SP

Quadlock Zusatzstecker für
Artikel-Nr. 321026
Quadlock extension plug for part-no. 321026

12 - PIN

Farbe: blau / colour: blue

Quadcon Kontakte · Quadcon contacts

    

Lose | Bulk
100 311173-1-0

100 311173-1-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 321026-2 13000 311173-1-SP

Chevrolet (Daewoo) Gehäuse
Chevrolet ( Daewoo )  housing

13 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

2,8 mm Flachstecker · 2,8 mm blade terminals

    Lose | Bulk
100 342800-0

100 342800-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331085 10000 342800-SP

Chevrolet (Daewoo) Gehäuse
Chevrolet ( Daewoo )  housing

18 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Multilock Kontakte
Multilock contacts

  
Lose | Bulk

100 341141-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331086 4000 341141-1000

Citroën / Peugeot Gehäuse
Citroën / Peugeot housing

13 - PIN

Farbe: rot / colour: red

2,8 mm Flachstecker · 2,8 mm blade terminals

  Lose | Bulk
100 342800-0

100 342800-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331040 10000 342800-SP
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Gehäuse
housings

 Lose
 Bulk

Polybeutel
polybag

Rolle
spool

Kontakte
terminals

Stückzahl
 quantity

Artikel-Nr.
Part-No.

Fiat Gehäuse
Fiat housing

6 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

6,3 mm Flachstecker
6,3 mm blade terminals

  Lose | Bulk
100 346300-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331094

Fiat Gehäuse
Fiat housing

4 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

6,3 mm Flachstecker
6,3 mm blade terminals

  

Lose | Bulk
100 346300-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331095

Ford Gehäuse - Lautsprecher
Ford housing - speaker

8 - PIN

Farbe: braun / colour: brown

2,8 mm Flachstecker · 2,8 mm blade terminals

  Lose | Bulk
100 342800-0

100 342800-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331112 10000 342800-SP

Ford Gehäuse - Strom
Ford housing - power

8 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

2,8 mm Flachstecker · 2,8 mm blade terminals

Lose | Bulk
100 342800-0

100 342800-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331115 10000 342800-SP

Ford Gehäuse
Ford housing

24 - PIN

Farbe: grau / colour: grey

Lose | Bulk
100 342800-0

2,8 mm Flachstecker
2,8 mm blade terminals

100 342800-100

10000 342800-SP

Ford Stiftkontakte
Ford pin contacts Lose | Bulk

100 341119-100

Multilock Kontakte
Multilock contacts Lose | Bulk

100 341141-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331119    4000 341141-1000

Honda Gehäuse
Honda housing

16 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Honda Stiftkontakte · Honda pin contacts

    

Lose | Bulk
100 341130-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331130 4000 341130-1000
 



H
O

U
S

IN
G

S
 /

 T
ER

M
IN

A
LS

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz610

GEHÄUSE / KONTAKTE / WERKZEUG

Gehäuse
housings

 Lose
 Bulk

Polybeutel
polybag

Rolle
spool

Kontakte
terminals

Stückzahl
 quantity

Artikel-Nr.
Part-No.

Honda Gehäuse
Honda housing

20 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

HD Tab Kontakte
HD tab contacts Lose | Bulk

100 341131-100

5000 341131-1000

Multilock Kontakte
Multilock contacts Lose | Bulk

100 341141-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331131 4000 341141-1000

Hyundai Gehäuse
Hyundai housing

14 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Multilock Kontakte
Multilock contacts

    
Lose | Bulk

100 341141-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331141 4000 341141-1000

Hyundai Gehäuse
Hyundai housing

16 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

Honda Stiftkontakte · Honda pin contacts

    
Lose | Bulk

100 341130-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331143 4000 341130-1000

Kia Gehäuse
Kia housing

20 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

Honda Stiftkontakte
Honda pin contacts Lose | Bulk

100 341130-100

4000 341130-1000

Kia MMO Stiftkontakte · Kia MMO pin contacts

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331179
Lose | Bulk

100 341179-100

Mazda Gehäuse
Mazda housing

12 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Multilock Kontakte
Multilock contacts

  
Lose | Bulk

100 341141-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331171 4000 341141-1000

Mazda Gehäuse
Mazda housing

8 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Multilock Kontakte
Multilock contacts

  
Lose | Bulk

100 341141-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331172 4000 341141-1000
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Gehäuse
housings

 Lose
 Bulk

Polybeutel
polybag

Rolle
spool

Kontakte
terminals

Stückzahl
 quantity

Artikel-Nr.
Part-No.

Mazda Gehäuse
Mazda housing

24 - PIN
Farbe: gelb / colour: yellow

2,8 mm Flachstecker
2,8 mm blade terminals Lose | Bulk

100 342800-0

100 342800-100

10000 342800-SP

Quadcon Steckpins
Quadcon pin terminals Lose | Bulk

100 341173-1-0

100 341173-1-100

13000 341173-1-SP

Micro Flachstecker
Micro blade terminals Lose | Bulk

100 341173-2-0

 100 341173-2-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331173 6000 341173-2-SP

Mitsubishi Gehäuse
Mitsubishi housing

9 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

2,8 mm Flachstecker · 2,8 mm blade terminals

   

Lose | Bulk
100 342800-0

100 342800-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331200-1 10000 342800-SP

Mitsubishi Gehäuse
Mitsubishi housing

5 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

2,8 mm Flachstecker · 2,8 mm blade terminals

  

Lose | Bulk
100 342800-0

100 342800-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331200-2 10000 342800-SP
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GEHÄUSE / KONTAKTE / WERKZEUG

Gehäuse
housings

 Lose
 Bulk

Polybeutel
polybag

Rolle
spool

Kontakte
terminals

Stückzahl
 quantity

Artikel-Nr.
Part-No.

Mitsubishi Gehäuse
Mitsubishi housing

14 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Mitsubishi Stiftkontakte
Mitsubishi pin contacts

  
Lose | Bulk

100 341201-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331201

Nissan Gehäuse
Nissan housing

10 - PIN

Farbe: weiß-gelb / colour: white-yellow

Nissan Flachkontakte
Nissan blade contacts

  
Lose | Bulk

100 341210-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331211

Nissan Gehäuse
Nissan housing

6 - PIN

Farbe: weiß-gelb / colour: white-yellow

Nissan Flachkontakte
Nissan blade contacts

  
Lose | Bulk

100 341210-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331212

Nissan Gehäuse
Nissan housing

18 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Multilock Kontakte
Multilock contacts

  
Lose | Bulk

100 341141-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331213 4000 341141-1000

Suzuki Gehäuse
Suzuki housing

12 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Toyota Stiftkontakte
Toyoto pin contacts

  
Lose | Bulk

100 341300-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331294 4000 341300-1000

Toyota Gehäuse
Toyota housing

10 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Toyota Stiftkontakte
Toyota pin contacts

  
Lose | Bulk

100 341300-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331301 6000 341300-1000
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Gehäuse
housings

 Lose
 Bulk

Polybeutel
polybag

Rolle
spool

Kontakte
terminals

Stückzahl
 quantity

Artikel-Nr.
Part-No.

Toyota Gehäuse
Toyota housing

6 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Toyota Stiftkontakte
Toyota pin contacts

  
Lose | Bulk

100 341300-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331302 6000 341300-1000

Volvo Gehäuse
Volvo housing

12 - PIN

Farbe: grün / colour: green

2,8 mm Flachstecker · 2,8 mm blade terminals

  

Lose | Bulk
100 342800-0

100 342800-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331353-1 10000 342800-SP

Volvo Gehäuse
Volvo housing

12 - PIN

Farbe: grau / colour: grey

2,8 mm Flachstecker · 2,8 mm blade terminals

  

Lose | Bulk
100 342800-0

100 342800-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331353-2 10000 342800-SP

Molex Micro Fit Steckergehäuse
Molex Micro Fit housing

2 polig - Rastnase seite
2-pin

Farbe: schwarz / colour: black

Microfit Kontakte · Microfit contacts

  

Lose | Bulk
100 3443030-0

100 3443030-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 3342000 10000 3443030-SP

Molex Micro Fit Steckergehäuse
Microfit connector

2 polig - Rastnase vorne
2 pin

Microfit Kontakte · Microfit contacts

  

Lose | Bulk
100 3443030-0

100 3443030-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 3342000-1 10000 3443030-SP

Microfit Gehäuse
Microfit housing

4 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

Microfit Kontakte · Microfit contacts

  

Lose | Bulk
100 3443030-0

100 3443030-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 3343000 10000 3443030-SP

Molex Micro Fit Steckergehäuse
Microfit plug

6 polig
6 PIN

Microfit Kontakte · Microfit contacts

  

Lose | Bulk
100 3443030-0

100 3443030-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 3343005 10000 3443030-SP
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GEHÄUSE / KONTAKTE / WERKZEUG

Gehäuse
housings

 Lose
 Bulk

Polybeutel
polybag

Rolle
spool

Kontakte
terminals

Stückzahl
 quantity

Artikel-Nr.
Part-No.

Microfit Gehäuse
Microfit housing

8 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

Microfit Kontakte · Microfit contacts

  

Lose | Bulk
100 3443030-0

100 3443030-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 3343010 10000 3443030-SP

Molex Micro Fit Steckergehäuse
Microfit plug

10 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

Microfit Kontakte · Microfit contacts

  

Lose | Bulk
100 3443030-0

100 3443030-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 3343015 10000 3443030-SP

Microfit Gehäuse
Microfit housing

12 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

Microfit Kontakte · Microfit contacts

  

Lose | Bulk
100 3443030-0

100 3443030-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 3343020 10000 3443030-SP

Microfit Gehäuse
Microfit housing

14 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

Microfit Kontakt · Microfit contacts

  

Lose | Bulk
100 3443030-0

100 3443030-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 3343025 10000 3443030-SP

Molex Micro Fit Steckergehäuse
Microfit plug

18 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

Microfit Kontakte · Microfit contacts

  

Lose | Bulk
100 3443030-0

100 3443030-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 3343035 10000 3443030-SP

Molex Micro Fit Steckergehäuse
Microfit plug

20 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

Microfit Kontakte · Microfit contacts

  

Lose | Bulk
100 3443030-0

100 3443030-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 3343040 10000 3443030-SP

Molex Micro Fit Steckergehäuse
Microfit plug

22 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

Microfit Kontakte · Microfit contacts

  

Lose | Bulk
100 3443030-0

100 3443030-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 3343045 10000 3443030-SP
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Gehäuse
housings

 Lose
 Bulk

Polybeutel
polybag

Rolle
spool

Kontakte
terminals

Stückzahl
 quantity

Artikel-Nr.
Part-No.

Molex Micro Fit Steckergehäuse
Microfit plug

24 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

Microfit Kontakte · Microfit contacts

  

Lose | Bulk
100 3443030-0

100 3443030-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 3343050 10000 3443030-SP

ISO Gehäuse
ISO housing

8 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

2,8 mm Flachstecker · 2,8 mm blade terminals

Lose | Bulk
100 342800-0

100 342800-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331321 10000 342800-SP

ISO Gehäuse
ISO housing

8 - PIN

Farbe: braun / colour: brown

2,8 mm Flachstecker · 2,8 mm blade terminals

Lose | Bulk
100 342800-0

100 342800-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331322 10000 342800-SP

ISO Gehäuse - Lautsprecher
ISO housing - speaker

8 - PIN

Farbe: braun / colour: brown

Junior Timer Kontakte · Junior timer terminals

  

Lose | Bulk
100 341432-0

100 341432-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331431 4000 341432-SP

ISO Gehäuse - Strom
ISO housing - power

8 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

Junior Timer Kontakte · Junior timer terminals

  

Lose | Bulk
100 341432-0

100 341432-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331433 4000 341432-SP

ISO Gehäuse
ISO housing

16 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

2,8 mm Flachstecker · 2,8 mm blade terminals

Lose | Bulk
100 342800-0

100 342800-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331230 10000 342800-SP

ISO Gehäuse
ISO housing

10 - PIN

Farbe: rot / colour: red

Junior Timer Kontakte · Junior Timer contacts

  

Lose | Bulk
100 341432-0

100 341432-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331440 4000 341432-SP
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GEHÄUSE / KONTAKTE / WERKZEUG

Gehäuse
housings

 Lose
 Bulk

Polybeutel
polybag

Rolle
spool

Kontakte
terminals

Stückzahl
 quantity

Artikel-Nr.
Part-No.

ISO Gehäuse
ISO housing

10 - PIN

Farbe: schwarz / colour: black

2,8 mm Flachstecker · 2,8 mm blade terminals

Lose | Bulk
100 342800-0

100 342800-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331442 10000 342800-SP

Mini ISO Gehäuse
Mini ISO housing

6 - PIN

Farbe: gelb / colour: yellow

Micro Timer Kontakte · Micro Timer contacts

  

Lose | Bulk
100 341441-0

100 341441-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331441-1 9000 341441-SP

Mini ISO Gehäuse
Mini ISO housing

6 - PIN

Farbe: grün / colour: green

Micro Timer Kontakte · Micro Timer contacts

  

Lose | Bulk
100 341441-0

100 341441-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331441-2 9000 341441-SP

Mini ISO Gehäuse
Mini ISO housing

8 - PIN

Farbe: blau / colour: blue

Micro Timer Kontakte · Micro Timer contacts

  

Lose | Bulk
100 341441-0

100 341441-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331441-3 9000 341441-SP

Mini ISO Gehäuse
Mini ISO housing

20 - PIN

Farbe: rot / colour: red

Micro Timer Kontakte · Micro Timer contacts

  

Lose | Bulk
100 341441-0

100 341441-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 321444 9000 341441-SP

Mini ISO Gehäuse
Mini ISO housing

20 - PIN

Farbe: rot / colour: red

Micro Flachstecker · Micro blade terminals

  

Lose | Bulk
100 341173-2-0

100 341173-2-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 331444 6000 341173-2-SP

Molex Gehäuse
Molex housing

2 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Molex Buchsenkontakte · Molex female contacts

  

Lose | Bulk
100 345556/T-0

100 345556/T-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 335557/02 4000 345556-T-SP
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Gehäuse
housings

 Lose
 Bulk

Polybeutel
polybag

Rolle
spool

Kontakte
terminals

Stückzahl
 quantity

Artikel-Nr.
Part-No.

Molex Gehäuse
Molex housing

4 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Molex Buchsenkontakte · Molex female contacts

  

Lose | Bulk
100 345556/T-0

100 345556/T-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 335557/04 4000 345556-T-SP

Molex Gehäuse
Molex housing

6 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Molex Buchsenkontakte · Molex female contacts

  

Lose | Bulk
100 345556/T-0

100 345556/T-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 335557/06 4000 345556-T-SP

Molex Gehäuse
Molex housing

8 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Molex Buchsenkontakte · Molex female contacts

  

Lose | Bulk
100 345556/T-0

100 345556/T-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 335557/08 4000 345556-T-SP

Molex Gehäuse
Molex housing

10 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Molex Stiftkontakte · Molex pin terminals

  

Lose | Bulk
100 345556-T-0

100 345556-T-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 335557/10 4000 345556-T-SP

Molex Gehäuse
Molex housing

10 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Molex Stiftkontakte · Molex pin terminals

  

Lose | Bulk
100 345556-T-0

100 345556-T-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 335557/12 4000 345556-T-SP

Molex Gehäuse
Molex housing

2 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Molex Stiftkontakte · Molex pin terminals

  

Lose | Bulk
100 345558/T-0

100 345558/T-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 335559/02 4000 345558/T-SP

Molex Gehäuse
Molex housing

4 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Molex Stiftkontakte · Molex pin terminals

  

Lose | Bulk
100 345558/T-0

100 345558/T-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 335559/04 4000 345558/T-SP
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GEHÄUSE / KONTAKTE / WERKZEUG

Gehäuse
housings

 Lose
 Bulk

Polybeutel
polybag

Rolle
spool

Kontakte
terminals

Stückzahl
 quantity

Artikel-Nr.
Part-No.

Molex Gehäuse
Molex housing

6 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Molex Stiftkontakte · Molex pin terminals

  

Lose | Bulk
100 345558/T-0

100 345558/T-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 335559/06 4000 345558/T-SP

Molex Gehäuse
Molex housing

8 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Molex Stiftkontakte · Molex pin terminals

  

Lose | Bulk
100 345558/T-0

100 345558/T-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 335559/08 4000 345558/T-SP

Molex Gehäuse
Molex housing

10 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Molex Stiftkontakte · Molex pin terminals

  

Lose | Bulk
100 345558/T-0

100 345558/T-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 335559/10 4000 345558/T-SP

Molex Gehäuse
Molex housing

12 - PIN

Farbe: weiß / colour: white

Molex Stiftkontakte · Molex pin terminals

  

Lose | Bulk
100 345558/T-0

100 345558/T-100

Artikel-Nr.: | Part-No.: 335559/12 4000 345558/T-SP



G
EH

Ä
U

S
E / K

O
N

TA
K

TE / W
ER

K
ZEU

G
HOUSING / TERMINALS

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 619

Gehäuse
housings

 Lose
 Bulk

Polybeutel
polybag

Rolle
spool

Kontakte
terminals

Stückzahl
 quantity

Artikel-Nr.
Part-No.

Quadcon Stiftkontakte
Quadcon pin terminals Lose | Bulk

100 341173-1-0

100 341173-1-100

13000 341173-1-SP

Micro Timer Flachstecker 
Micro blade terminals Lose | Bulk

100 341173-2-0

100 341173-2-100

6000 341173-2-SP

Junior Timer Kontakte 
Junior Timer contacts Lose | Bulk

100 341432-0

100 341432-100

4000 341432-SP

Micro Timer Kontakte 
Micro Timer contacts Lose | Bulk

100 341441-0 

100 341441-100 

9000 341441-SP 

Micro Timer Flachstecker
Micro Timer Blade Terminals Lose | Bulk

100 341444-0 

100 341444-100 

5000 341444-SP 

Flachstecker 2.8 mm
Blade terminals 2.8 mm Lose | Bulk

100 342800-0 

100 342800-100  

10000 342800-SP 

Molex Microfit Buchsenkontakte
Microfit contacts Lose | Bulk

100 3443030-0

100 3443030-100 

10000 3443030-SP 

Molex Mini Fit Buchsenkontakte
Molex female pin Lose | Bulk

100 345556/T-0

100 345556/T-100

4000 345556/T-SP
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Kabelstärke
cable diameter

Artikel-Nr.
Part-No.

0,5 - 1,0 mm2 340025-1

0,5 mm2 - 1,0 mm2

Kabelstärke
cable diameter

Artikel-Nr.
Part-No.

4,0 - 6,0 mm2 340025-3

4,0 mm2 - 6,0 mm2

Kabelstärke
cable diameter

Artikel-Nr.
Part-No.

1,5 - 2,5 mm2 340025-2

1,5 mm2 - 2,5 mm2

Rundstecker 100 Stück / male bullet terminals 100 pcs.

ø mm2 Farbe 
 colour

Stück 
 pieces

Artikel-Nr.
Part-No.

1,50 mm2 schwarz / black 100 340015

2,50 mm2 blau / blue 100 340020

4,00 mm2 grau / grey 100 340400

6,00 mm2 gelb / yellow 100 340600

10,00 mm2 rot / red 100 340100

16,00 mm2 blau / blue 100 340160

25,00 mm2 gelb / yellow 100 340250

35,00 mm² rot / red 50 340350

50,00 mm² blau / blue 50 340500

ø mm2 Länge
length

Stück 
 pieces

Artikel-Nr.
Part-No.

10,00 mm2 15 mm 250 343010

16,00 mm2 15 mm 250 343016

25,00 mm2 15 mm 250 343025

35,00 mm² 18 mm 100 343035

50,00 mm² 22 mm 100 343050

Aderendhülsen / core cable ends

Kabelstärke
cable diameter

Artikel-Nr.
Part-No.

0,5 - 1,0 mm2 340035-1

0,5 mm2 - 1,0 mm2

Kabelstärke
cable diameter

Artikel-Nr.
Part-No.

4,0 - 6,0 mm2 340035-3

4,0 mm2 - 6,0 mm2

Kabelstärke
cable diameter

Artikel-Nr.
Part-No.

1,5 - 2,5 mm2 340035-2

1,5 mm2 - 2,5 mm2

Rundsteckhülsen 100 Stück / female bullet connector 100 pcs.

0,5 mm2 - 1,0 mm2

Kabelstärke
cable diameter

Artikel-Nr.
Part-No.

0,5 - 1,0 mm2 340001

4,0 mm2 - 6,0 mm2

Kabelstärke
cable diameter

Artikel-Nr.
Part-No.

4,0 - 6,0 mm2 340003

1,5 mm2 - 2,5 mm2

Kabelstärke
cable diameter

Artikel-Nr.
Part-No.

1,5 - 2,5 mm2 340002

Stoßverbinder 100 Stück / buttsplice 100 pcs.

unisoliert / uninsulated
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0,5 mm2 - 1,0 mm2

Kabelstärke
cable diameter

Artikel-Nr.
Part-No.

0,5 - 1,0 mm2 340015-1

1,5 mm2 - 2,5 mm2

Kabelstärke
cable diameter

Artikel-Nr.
Part-No.

1,5 - 2,5 mm2 340015-2

4,0 mm2 - 6,0 mm2

Kabelstärke
cable diameter

Artikel-Nr.
Part-No.

4,0 - 6,0 mm2 340015-3

Stiftkabelschuhe 100 Stück / pin terminals 100 pcs.

0,5 mm2 - 1,0 mm2

4,0 mm

Öffnung
opening

Artikel-Nr.
Part-No.

4,0 mm 344340-1

1,5 mm2 - 2,5 mm2

4,0 mm

Öffnung
opening

Artikel-Nr.
Part-No.

4,0 mm 344340-2

4,0 mm2 - 6,0 mm2

5,0 mm

Öffnung
opening

Artikel-Nr.
Part-No.

5,0 mm 344340-3

0,5 mm2 - 1,0 mm2

Ø Durchmesser / diameter 

Durchmesser
diameter

Artikel-Nr.
Part-No.

4,0 mm2 344350-1

6,0 mm2 346550-1

8,0 mm2 348450-1

Ø Durchmesser / diameter 

1,5 mm2 - 2,5 mm2

Durchmesser
diameter

Artikel-Nr.
Part-No.

4,0 mm2 344350-2

6,0 mm2 346550-2

8,0 mm2 348450-2

4,0 mm2 - 6,0 mm2

Ø Durchmesser / diameter 

Durchmesser
diameter

Artikel-Nr.
Part-No.

4,0 mm2 344350-3

6,0 mm2 346550-3

8,0 mm2 348450-3

Gabel Kabelschuhe 100 Stück / fork terminals 100 pcs.

4,0 mm2 - 6,0 mm2

Öffnung
opening

Artikel-Nr.
Part-No.

6,3 mm 346301-3

1,5 mm2 - 2,5 mm2

Öffnung
opening

Artikel-Nr.
Part-No.

2,8 mm 342801-2

4,8 mm 344801-2

6,3 mm 346301-2

0,5 mm2 - 1,0 mm2

Öffnung
opening

Artikel-Nr.
Part-No.

2,8 mm 342801-1

4,8 mm 344801-1

6,3 mm 346301-1

Flachsteckhülsen 100 Stück / spade terminals 100 pcs.

Ring Kabelschuhe 100 Stück / ring terminals 100 pcs.
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Länge x Breite
length x width

Artikel-Nr.
Part-No.

25 m x 20 mm 349000-01

Länge x Breite
length x width

Artikel-Nr.
Part-No.

1 m x 20 mm 349000-03

Länge x Breite
length x width

Artikel-Nr.
Part-No.

25 m x 20 mm 349000-02

Klettband selbstklebend / velcro tape adhesive

Nur Flauschseite auf Rolle, 25 m
only pad side on role, 25 m

Nur Haftseite auf Rolle, 25 m
only detention side on role, 25 m

Je 1m Haft und Flausch 1 Stück
every 1m detention and pad 1pcs

Kabelbinder schwarz 100 Stück / cable ties black 100 pcs.

0,5 mm2 - 0,75 mm2

0,5 mm2 - 1,5 mm2

Inhalt
Content

Artikel-Nr.
Part-No.

4 Stück / pcs 341501-4

100 Stück / pcs 341501

Inhalt
Content

Artikel-Nr.
Part-No.

100 Stück / pcs 341502

0,75 mm2 - 2,5 mm2

1,5 mm2 - 2,5 mm2

4,0 mm2 - 6,0 mm2

Inhalt
Content

Artikel-Nr.
Part-No.

4 Stück / pcs 342501-4

100 Stück / pcs 342501

Inhalt
Content

Artikel-Nr.
Part-No.

100 Stück / pcs 342502

Abzweigverbinder / branch connectors

Inhalt
Content

Artikel-Nr.
Part-No.

100 Stück / pcs 344001

Artikel-Nr.: | Part-No.: 342521-20

ATC fuse holder 

Fuse holder for ATC fuse max. 20 ampere 
Cutting - clamp technique (inline) 
Cable cross-section of 0.7 - 2.0 mm ²

Fuse  not included

content: 1 piece

ATC Sicherungshalter 

Sicherungshalter für ATC Sicherung max. 20 Ampere
Schneid - Klemmtechnik ( inline )
Kabelquerschnitt von 0,7 - 2,0 mm²

Sicherung nicht im Lieferumfang

Inhalt: 1 Stück

Länge x Breite
length x width

Verpackt
boxed

Lose
bulk

100 x 2,5 mm 362501 362501-0

150 x 3,6 mm 363601 363601-0

200 x 4,8 mm 364801 364801-0

280 x 4,8 mm 364802 364802-0
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Metall-Lochstreifen

Dicke=0,8mm 
verzinkt DX51D+Z
Länge: 168 mm

Perforated Sheet

Thickness: 0,8mm
galvanized DX51D+Z 
Length: 168mm

Verpackt | Boxed   1 Stück  /   1 pc 349060-01
                                 10 Stück / 10 pcs.  349060-01-10

Rundstecker

Lose | bulk 100 Stück / pcs. 340025-100

Rundsteckhülse

Lose | bulk 100 Stück / pcs. 340035-100

Flachsteckhülsen vollisoliert rot

6,3 mm
Kabelstärke: 0,5 - 1,5 mm²

Inhalt: 100 Stück

Blade receptacles fully isolated red

6,3 mm
cable diameter: 0.5 - 1.5 mm²

contents: 100 pieces

Verpackt | boxed 100 Stück / pcs. 346311-1

Flachsteckhülsen vollisoliert blau

6,3 mm
Kabelstärke: 1,5 - 2,5 mm²

Inhalt: 100 Stück

Blade receptacles fully isolated blue

6,3 mm
cable diameter: 1.5 - 2.5 mm²

contents: 100 pieces

Verpackt | boxed 100 Stück / pcs. 346311-2

Flachsteckhülsen vollisoliert gelb

6,3 mm
Kabelstärke: 4,0 - 6,0 mm²

Inhalt: 100 Stück

Blade receptacles fully isolated
yellow

6,3 mm
cable diameter: 4.0 - 6.0 mm²

contents: 100 pieces

Verpackt | boxed 100 Stück / pcs. 346311-3
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Flachstecker vollisoliert rot 

6,3 mm
Kabelstärke: 0,5 - 1,5 mm²

Inhalt: 100 Stück

Blade receptacles fully isolated red

6,3 mm
cable diameter: 0.5 - 1.5 mm²

contents: 100 pieces

Verpackt | boxed 100 Stück / pcs. 346313-2

Flachstecker vollisoliert blau

6,3 mm
Kabelstärke: 1,5 - 2,5 mm²

Inhalt: 100 Stück

Blade receptacles fully isolated blue

6,3 mm
cable diameter: 1.5 - 2.5 mm²

contents: 100 pieces

Verpackt | boxed 100 Stück / pcs. 346323-2

Flachstecker vollisoliert gelb

6,3 mm
Kabelstärke: 4,0 - 6,0 mm²

Inhalt: 100 Stück

Blade receptacles fully isolated
yellow

6,3 mm
cable diameter: 4.0 - 6.0 mm²

contents: 100 pieces

Verpackt | boxed 100 Stück / pcs. 346333-2
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Schrumpfschlauchboxen / heat shrink boxes

Verpackt | boxed 366001

Montagesockel für Kabelbinder
Max. Kabelbinderbreite: 5,5 mm

Montagesockel für Kabelbinder, selbstklebend,
schraubbar
Max. Kabelbinderbreite: 5,5 mm
Abmessungen: 28,6 x 28,6 mm

Inhalt: 100 Stück

mounts for cable ties
max cable tie width: 5,5 mm

Mounts for cable ties, self-adhesive,
screwable
max. cable tie width: 5,5 mm
Measures: 28,6 x 28,6 mm

content: 100 pcs.

Montagesockel für Kabelbinder
Max. Kabelbinderbreite: 4,6 mm

Montagesockel für Kabelbinder, selbstklebend,
schraubbar
Max. Kabelbinderbreite:  4,6 mm
Abmessungen: 19 x 19 mm

Inhalt: 100 Stück

mounts for cable ties
max cable tie width: 4,6 mm

Mounts for cable ties, self-adhesive,
screwable
max. cable tie width: 4,6 mm
Measures: 19 x 19 mm

content: 100 pcs.Verpackt | boxed 366000

Verpackt | boxed 346330-40
Lose | bulk 346330-40-0

ATC Sicherungshalter 

Sicherungshalter für ATC Sicherung 
Flachsteckeranschluss 6,3 mm ( inline )
Es können beliebig viele Halter miteinander 
verbunden werden.
Sicherung nicht im Lieferumfang
Maße : L/ B/ H/ 28 mm/ 7,6 mm/ 29 mm
Inhalt: 1 Stück

ATC Fuse Holder

Fuse holder for ATC fuse 
Flat plug connection 6.3 mm (inline) 
Any number of holders are connected to each 
other. 
Fuse not included
Dimensions: L / W / H / 28 mm / 7,6 mm / 29 mm
content: 1 piece

Durchmesser Ø
diameter Ø

Länge 
 length

schwarz
black

rot
red

blau
blue

transparent
transparent

 1,2 mm  0,6 mm  15 m  34125-12  34126-12  34127-12  34128-12

 1,6 mm  0,8 mm  15 m  34125-16  34126-16  34127-16  34128-16

 2,4 mm  1,2 mm  15 m  34125-24  34126-24  34127-24  34128-24

 3,2 mm  1,6 mm  15 m  34125-32  34126-32  34127-32  34128-32

 4,8 mm  2,4 mm  12 m  34125-48  34126-48  34127-48  34128-48

 6,4 mm  3,2 mm  12 m  34125-64  34126-64  34127-64  34128-64

 9,5 mm  4,8 mm  8 m  34125-95  34126-95  34127-95  34128-95

 12,7 mm  6,4 mm  8 m  34125-127  34126-127  34127-127  34128-127

 19,0 mm  9,5 mm  5 m  34125-190  34126-190  34127-190  34128-190

 25,4 mm  12,7 mm  5 m  34125-254  34126-254  34127-254  34128-254
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Schrumpfschlauchboxen innenklebend / heat shrink boxes adhesive-lined

Durchmesser Ø
diameter Ø

Länge / length
Artikel-Nr.
Part-No.

 3,2 mm  1,6 mm  15 m  34135-32

 4,8 mm  2,4 mm  12 m  34135-48

 6,4 mm  3,2 mm  12 m  34135-64

 9,5 mm  4,8 mm  8 m  34135-95

 12,7 mm  6,4 mm  3 m  34135-127

 19,0 mm  9,5 mm  5 m  34135-190

 25,4 mm  12,7 mm  5 m  34135-254

Farbe: schwarz
colour: black

Geflechtschlauch Polyester / braided sleeve polyester

Breite / Width Länge / Length Artikel-Nr. / Part-No.

 5 - 12 mm  100 m 349020-01

 8 - 17 mm  50 m 349020-02

3,2 - 9,5 mm 10 m 349022-00

4,8 - 15,9 mm 10 m 349022-01

6,4 - 19,1 mm 10 m 349022-02

12,7 - 31,8 mm 10 m 349022-03

19,1 - 38,1 mm 5 m 349022-04

25,4 - 57,2 mm 5 m 349022-05

Isolierband aus Weich-PVC / insulating tape soft PVC

schwarz / black mix / rainbow set

1 Stück / 1 piece 349011-05

10 Stück / 10 pieces 349011-05-10 349011-10-10

Farbe: schwarz
colour: black

Ideal zur Bündelung von
Kabeln im KFZ-Bereich!

ideal for grouping of car 
harness! 
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Breite / Width Inhalt / Content Artikel-Nr. / Part-No.

9 mm
10 Stück
10 pcs. 

349019-01

19 mm
10 Stück

10 pcs
349019-02

Inhalt / Content

Verpackt / Boxed 349019-03 1 Stück / 1 pc 

Lose / Bulk 349019-03-0 1 Stück / 1 pc

Gewebeklebeband / woven tape 

Gewebeklebeband
auf 25 m Rolle, schwarz

Tesa Gewebeklebeband
19mm auf 25 m Rolle, schwarz

woven tape
on 25 m roll, black

Tesa woven tape
19mm on 25 m roll, black

Farbe: schwarz
colour: black

Original TESA
Farbe: schwarz

colour: black

ø mm2 Länge
length

Aufbau
strands

Farbe 
 colour

Artikel-Nr.
Part-No.

0,75 mm2 100 m 24 * 0,20 mm rot / red 50-075-100-1

1,50 mm2 100 m 27 * 0,25 mm rot / red 50-150-100-1

0,75 mm2 100 m 24 * 0,20 mm schwarz / black 50-075-100-2

1,50 mm2 100 m 27 * 0,25 mm schwarz / black 50-150-100-2

0,75 mm2 100 m 24 * 0,20 mm blau / blue 50-075-100-3

1,50 mm2 100 m 27 * 0,25 mm blau / blue 50-150-100-3

0,75 mm2 100 m 24 * 0,20 mm gelb / yellow 50-075-100-4

1,50 mm2 100 m 27 * 0,25 mm gelb / yellow 50-150-100-4

0,75 mm2 100 m 24 * 0,20 mm weiß / white 50-075-100-5

1,50 mm2 100 m 27 * 0,25 mm weiß / white 50-150-100-5

FLRY STROMKABEL / FLRY POWER CABLES
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Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.1230-01

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.1230-02

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.1231-03

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.1231-04

Bezugsstoff

selbstklebend
70x140 cm

Farbe: anthrazit

Bezugsstoff

selbstklebend
70x140 cm

Farbe: schwarz

Bezugsstoff

70x140 cm

Farbe: anthrazit

Bezugsstoff

70x140 cm

Farbe: schwarz 

Adhesive carpet

self-adhesive
70x140 cm
 

Colour: anthracite

Adhesive carpet

self-adhesive
70x140 cm

Colour: black

Adhesive carpet

70x140 cm

Colour: anthracite

Adhesive carpet

70x140 cm

Colour: black

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.1200-01

Sprühkleber

Extra stark

Inhalt: 500ml 

Spray adhesive

Extra strong

Content: 500ml



DOORKIT „STANDARD“

Standard Dämmpaket für 2 Türen, bestehend aus:

2 Matten 30.1232-45 Multilayer Dämmmaterial 4,5 mm
1 Matte 30.1234-01 Noppenschaum selbstklebend

Artikel-Nr.: 30.1240-01

BUTYLSCHNUR

Knetbare, dauerelastische Butylmasse zur Abdichtung oder
Entkopplung. Sehr gute Haftung auf vielen Untergründen.
Härtet nicht aus. 

- Ø = 8mm / Länge 4,5m
- dauerelastisch

Artikel-Nr.: 30.1236-01

ANDRUCKROLLER FÜR DÄMMMATERIALEN

Praktisches Hilfsmittel zur Verarbeitung unseres Dämmmaterials.
- Breite: 55 mm

Artikel-Nr.: 30.1238-55

ANDRUCKROLLER FÜR DÄMMMATERIALEN

Praktisches Hilfsmittel zur Verarbeitung unseres Dämmmaterials.
- Breite: 32 mm

Artikel-Nr.: 30.1238-32

DOORKIT „PROFESSIONAL“

Professional Dämmpaket für 2 Türen, bestehend aus:

2 Matten 30.1232-21 Alubutyl Dämmmaterial 2,1 mm 
2 Matten 30.1232-45 Multilayer Dämmmaterial 4,5 mm
1 Matte 30.1234-01 Noppenschaum selbstklebend
1 Satz 30.1237-01 Schaumstoffringe selbstklebend

Artikel-Nr.: 30.1240-02 

SCHAUMSTOFFRINGE SELBSTKLEBEND

Diese selbstklebenden Schaumstoffringe werden zur Abdichtung 
Schallführung zwischen Lautsprechern / Verkleidungsteilen
verwendet. Der sehr weiche Schaumstoff passt sich hierbei
hervorragend an etwaige Unebenheiten der Verkleidungsteile an.

Für 165mm / 6.5“ Lautsprecher
D = 195 mm / d =140 mm / h = 25 mm

Artikel-Nr.: 30.1237-01

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz630
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ALUBUTYL DÄMMMATERIAL

Dieses Alubutyl Dämmmaterial haftet 
extrem gut und lässt sich leicht formen.
Dies garantiert eine gute Verarbeitung 
auch an Wölbungen und unebenen Stellen.
Es eignet sich hervorragend zur Dämmung 
von diversen Blechteilen, Aggregate-
trägern und Verkleidungsteilen.

- Flächengewicht: 3,26kg/m²
- Maße (LxBxH): 800 x 460 x 1,8 mm

Artikel-Nr.: 30.1232-18

SCHAUMSTOFF

Dieser selbstklebende offenporige Schaum-
stoff eignet sich zur Luftschallisolierug und 
zum Entkoppeln von Verkleidungsteilen. 
Zudem kann er als Dichtung zwischen 
Lautsprecherchassis und Schallwand / Mon-
tagefläche verwendet werden.  

- selbstklebend
- wasserresistent* & schwer entflammbar
 *(kann jedoch etwas Wasser aufnehmen)
- Maße (LxBxH): 800 x 500 x 6 mm

Artikel-Nr.: 30.1233-05

ALUBUTYL DÄMMMATERIAL

Dieses Alubutyl Dämmmaterial haftet
extrem gut und lässt sich leicht formen. 
Dies garantiert eine gute Verarbeitung
auch an Wölbungen und unebenen Stellen.
Es eignet sich hervorragend zur Dämmung 
von diversen Blechteilen, Aggregateträgern 
und Verkleidungsteilen.

- 0,1 mm Aluminium und 2 mm Butyl
- Flächengewicht: 3,53 kg/m²
- wasserresistent & schwer entflammbar
- Maße (LxBxH): 800 x 460 x 2,1 mm

Artikel-Nr.: 30.1232-21

PP FASERMATTEN

Diese selbstklebenden, weichen Polyester 
Fasermatten absorbieren Luftschall und 
entkoppeln zuverlässig etwaige Kontakt-
stellen zwischen Verkleidungs und Blechtei-
len. Zudem sind sie gut zur Bedämpfung von 
Mitteltönergehäusen geeignet. 

- selbstklebend
- zur Kontakt- oder Luftschallisolierung
- wasserresistent & schwer entflammbar
- Nicht geeignet für Nassbereiche
- Maße (LxBxH): 800 x 500 x 13 mm

Artikel-Nr.: 30.1233-15

MULTILAYER DÄMMMATERIAL

Dieses mehrschichtige Dämmmaterial
ermöglicht eine schnelle und effektive
Fahrzeugdämmung, es kombiniert die 
vibrationsdämpfenden Eigenschaften von 
Alubutyl mit den schalldämpfenden Eigen-
schaften der Schaumgummi / Neoprene 
Deckschicht.

- Flächengewicht: 3,67 kg/m²
- wasserresistent & schwer entflammbar
- Maße (LxBxH): 800 x 460 x 4,5 mm

Artikel-Nr.: 30.1232-45

NOPPENSCHAUMSTOFF

Dieser selbstklebende, gut formbare Nop-
penschaumstoff eignet sich sehr gut zur 
Dämpfung der rückwärtigen Schallanteile 
von Tür- oder Gehäuselautsprechern und
kann zudem auch zur Kontaktdämmung / 
Entkopplung diverser Verkleidungs- und 
Blechteile verwendet werden. 

- selbstklebend, halb-offenporig
- zur Luftschallisolierung / Entkopplung
- wasserresistent & schwer entflammbar
- Maße (LxBxH): 800 x 500 x 25 mm

Artikel-Nr.: 30.1234-01

ALUBUTYL DÄMMMATERIAL
3-SCHICHT „HEAVY DUTY“

Dieses spezielle Alubutyl Dämmmaterial 
zeichnet sich durch hohes Gewicht und 
Steifigkeit aus. Es eignet sich sehr gut zur 
Dämmung von Fahrzeugböden, Rad-
häusern und zum Verschließen größerer 
Öffnungen.  Aufbau: Butyl + flexible Kunst-
stoffzwischenschicht ca. 3mm + Butyl +
Aluminium Deckschicht

- Flächengewicht: 13,5 kg/m²
- Maße (LxBxH): 800 x 460 x 6 mm

Artikel-Nr.: 30.1232-60

DÄMMMATERIAL ZUR
HITZEISOLIERUNG

Dieses selbstklebende Dämmaterial
kann z.B. zur Hitze- und Schallisolierung
von Motorhauben verwedet werden. 

- selbstklebend
- temperaturfest bis 160°C
- Deckschicht: Aluminium
-  Schaumstoff halb offenporig  

mit Klebeschicht
- Maße (LxBxH): 1300 x 1000 x 6 mm

Artikel-Nr.: 30.1235-01
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DLS

Performance SERIES
It’s a known industry secret that DLS Performance series give you unsurpassed sound
quality in it’s price range. The core factors are that good design and a clever choice of mate-
rials gives sound performance way beyond what you might expect. Performance series comes 
as Coaxials, a range of 2-way component kits and some of the markets best sounding 6x9”. 
Solid construction with durable materials guarantees many years of true DLS sound that satis-
fies even the most hardcore music enthusiast!

Woofer
Tweeter

Power handl.
Impedance

D
LS
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Woofer
Tweeter

Power handl.
Impedance

Woofer
Tweeter

Power handl.
Impedance

Woofer
Tweeter

Power handl.
Impedance

Woofer
Tweeter

Power handl.
Impedance

6x9”/156x236mm 
20mm soft dome 
80W RMS / 120W MAX 
4 Ohm

M369

7x10”/180x250mm 
20mm mylar dome 
120W RMS / 200W MAX 
4 Ohm

M3710i

4”/100mm  
20mm soft dome 
60W RMS / 90W MAX 
4 Ohm

M524

6,5”/165mm  
20mm silk dome 
50W RMS / 75W MAX 
4 Ohm

M526i

6,5”/165mm  
25mm soft dome 
80W RMS / 100W MAX 
4 Ohm

MB6.2

6,5”/165mm  
25mm silk dome 80W RMS / 
100W MAX 
4 Ohm

6,5”/165mm  
25mm silk dome 
60W RMS / 80W MAX 
4 Ohm

M6.2iMC6.2

6,5”/165mm  
16mm mylar 
55W RMS / 70W MAX 
4 Ohm

MK6.2i

5,25”/130mm - 6,5”/165mm
16mm mylar 
50W RMS / 75W MAX 
4 Ohm

M225  / M226

D
LS
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DLS

Reference SERIES
We know that you’ll be surprised with the musical details in our exclusive Reference series 
speakers. Rich and powerful bass sound combined with crystalclear treble and embracing 
midrange which really makes you feel the music’s soul all through your body and mind. 
You will find 2- and 3-way systems from 4” to 6,5”. Best combined with one of 
DLS Reference series amplifiers.

Woofer
Tweeter

Power handl.
Impedance

Woofer
Tweeter

Power handl.
Impedance
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50mm wide band 
50W RMS / 80W MAX 
4 Ohm

4”/100mm  
25mm silk dome 
60W RMS / 100W MAX 
4 Ohm

RC50

RC4.2

25mm silk dome 
50W RMS / 80W MAX 
4 Ohm

6,5”/165mm  
25mm silk dome 
50W RMS / 90W MAX 
4 Ohm

RC25

RCS6.2i

6,5”/165mm  
28mm silk dome 
100W RMS / 150W MAX 
4 Ohm

5,25”/130mm  
25mm silk dome 
50W RMS / 90W MAX 
4 Ohm

RC6.2Q

RCS5.2

Woofer
Tweeter

Power handl.
Impedance

Woofer
Tweeter

Power handl.
Impedance
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DLS

Competition SERIES
The new DLS Scandinavia series is the new hi-end series from DLS. The series consist of 
high quality speaker drivers developed for competition use or for those who have 
extremely high demands for good car sound.
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30mm soft dome 
50W RMS / 200W MAX 
4 Ohm

30mm soft dome 
50W RMS / 200W MAX 
4 Ohm

6,5”/165mm  
30mm soft dome 
50W RMS / 200W MAX 
4 Ohm

SCANDINAVIA 
30

SCANDINAVIA 
75

SCANDINAVIA 
165

6,5”/165mm  
30mm soft dome 
50W RMS / 200W MAX 
4 Ohm

SCANDCASE 2

6,5”/165mm  
30mm soft dome 
50W RMS / 200W MAX
4 Ohm

SCANDINAVIA 
165Wi

6,5”/165mm
30mm soft dome 
50W RMS / 200W MAX 
4 Ohm

SCANDCASE 3

4”/100mm  
25mm silk dome 
80W RMS / 160W MAX 
4 Ohm

UPI 4

6,5”/165mm  
28mm silk dome 
120W RMS / 200W MAX 
4 Ohm

UPI 6

6,5”/165mm  
25mm silk dome 
120W RMS / 200W MAX 
4 Ohm

UPI 36

Woofer
Tweeter

Power handl.
Impedance

Woofer
Tweeter

Power handl.
Impedance

Woofer
Tweeter

Power handl.
Impedance
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DLS

Woofer & ACCESSORIES
With our woofers, you get a sound experience with an extra dimension, a dimension you 
can feel all the way to your spine. The subs are available in three series, Performance, 
Reference and Competition. Choose the subwoofer that matches your front system and amplifier.

Woofer

Power handl.
Impedance

Woofer

Power handl.
Impedance
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With our woofers, you get a sound experience with an extra dimension, a dimension you 
can feel all the way to your spine. The subs are available in three series, Performance, 
Reference and Competition. Choose the subwoofer that matches your front system and amplifier.

Woofer
Channels / Class

Power handl.
Impedance

Channels / Class
Power handl.

4 
3V RMS output

10”/250mm  
 
300W RMS / 600W MAX 
4 Ohm

HLC4.2

10”/250mm / 345x245x65 
1 / D 
450W
2 Ohm

12”/300mm  
 
250W RMS / 500W MAX 
4 Ohm

MCW12

12”/300mm  
 
300W RMS / 800W MAX 
4 Ohm

10”/250mm  
 
200W RMS / 400W MAX 
4 Ohm

MCW10

Woofer

Power handl.
Impedance

Woofer

Power handl.
Impedance

NORDICA 12i
ACW10

NORDICA 10i
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DLS

Amplifier RANGE
DLS Car Audio amplifiers are available in three lines, just as our speakers. The Competition 
series is our top line. These well-sounding amplifiers are among the best availble and are often 
used for competition. Reference series amplifiers are also used for competition and has a warm 
nice sound character that pleases most ears. Performance series are beautiful amplifiers suita-
ble for everyone who want good amplifiers at a reasonable price.

Dimensions
Channels

Class
Watt / Ohm

Dimensions
Channels

Class
Watt / Ohm

ACV - Auto Communications Vertriebs GmbH · Straßburger Allee 10-12 · 41812 Erkelenz640
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Dimensions
Channels

Class
Watt / Ohm

320x188x55 
1 
AB 
1x450W / 2 Ohm 

210x188x55 
2 
AB 
2x100W / 2 Ohm

320x188x55 
4 
AB 
4x100W / 2 Ohm

P10 P20 P40

400x188x55 
4 
AB 
4x140W / 2 Ohm

P44

Dimensions
Channels

Class
Watt / Ohm

260x129x54 
2 
AB 
2x170W / 2 Ohm

260x129x54 
4 
AB 
4x70W / 2 Ohm

CCi2 CCi4

320x188x55 
4 
AB 
4x100W / 2 Ohm

CCi44

400x188x55 
4 
AB 
4x140W / 2 Ohm

CCi500

Dimensions
Channels

Class
Watt / Ohm

Dimensions
Channels

Class
Watt / Ohm

370x129x54 
1 
D 
1x1100W / 1 Ohm

215x103x35 
3 
D 
2x125W + 1x350W / 2 Ohm

CCi1000

DD31T

215x103x35 
3 
D 
2x95W + 1x300W / 2 Ohm

DD33-40

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 641
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GOLDLINE

Key features:
• 2 channel line output converter
• 2 channel line driver
• Quick auto signal sense turn on
• Remote output trigger
•  Up to 10V RMS signal output with low impendance of 

28 ohms improving your factory sound

Schlüsselfunktionen: 
• 2-Kanal High Level-Adapter
• 2-Kanal Leitungsverstärker (Extender)
• Schnelle automatische Einschalterkennung
• Remoteausgang
•  Hochwertiger Signalausgang mit bis zu 10V am Vorverstärkeraus-

gang ( 28 Ω )

Hochwertiges Ausgangssignal

Kompakte Abmessungen

Automatische Einschalterkennung

Clean Signal

Compact Size

Auto Signal Sense Turn On 

Linearer Frequenzgang (-3dB) Maximal flat frequency response (-3dB) 20-20kHz (-0.4dB)

Ausgangsimpedanz (Quelle) Output (source) impedance 28 Ω 

Eingangsimpedanz der Hochpegeleingänge Input impedance high level inputs 180 Ω

max.Ausgangsspannung bei 1,0%THD+N Maximum output voltage at 1.0% THD+N 10.4V

min.benötigte Eingangsspannung Minimum input voltage req‘d to drive to full output 9.8 V (speaker)/0.9V(RCA)

max.Eingangsspannung Maximum input voltage req‘d to drive to full output 20 V (speaker)/9.4V(RCA)

Signal-/Rauschabstand Signal to noise ratio (-94.8 dBA)

Kanalgleichheit innerhalb von 0.1dB Inter channel gain tracking (within 0.1dB) within 0.1dB

Kanaltrennung Crosstalk (-64 dB)

Remoteausgang Current capability of remote output 0.5A

Einschaltempfindlichkeit (DC offset) Signal sense (DC offset) level to turn on 32 mV

Stromaufnahme (nominal) Current draw 0.6A

Remoteauslösung (Ausgang) innerhalb 5% der Eingangsspannung Remote trigger output function within 5% of input voltage

Einschaltverzögerung Turn on delay time <1 second / <1 Sekunde

Leitungsverstärker (Extender) Line Driver

Artikel-Nr.: | Part-No. 30.5000-42
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PREMIUM HIGH-LEVEL ADAPTER
MIT REMOTE AUSGANG - 2 KANAL

• Eingangsleistung max.150W (RMS)
• RCA Ausgänge regelbar
• Extrem niedrige Verzerrung
• Auch für OEM Aktivsysteme geeignet:
  Signalabgriff NACH OEM-Verstärker

PREMIUM HIGH-LEVEL ADAPTER
MIT REMOTE AUSGANG - 4 KANAL

• Eingangsleistung max.150W (RMS)
• RCA Ausgänge regelbar
• Extrem niedrige Verzerrung
•   Auch für OEM Aktivsysteme geeignet: 

Signalabgriff NACH OEM-Verstärker

PREMIUM LEVEL LINE
OUTPUT CONVERTOR - 4 CHANNEL

• 150W maximum input
• adjustable output step down
• super low distortion
• DC amplifier turn on trigger

PREMIUM LEVEL LINE
OUTPUT CONVERTOR - 2 CHANNEL

• 150W maximum input
• adjustable output step down
• super low distortion
• DC amplifier turn on trigger

Artikel-Nr.: | Part-No. 30.5000-24

PREMIUM High-Level Adapter

4-Kanal

2-Kanal

2-Channel

4-Channel

Artikel-Nr.: | Part-No. 30.5000-22
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GOLDLINE

HIGH-LEVEL ADAPTER
2-KANAL MIT REMOTE

• 2-Kanal 
• Eingangsleistung max. 40W (RMS)
• RCA Ausgänge regelbar
• digitaler Rauschfilter 

Artikel-Nr.: | Part-No.:

ENTSTÖRFILTER
2-KANAL (CINCH) 

•  Entstörung durch                          
Masse-Entkopplung

 • Cinch-Anschluss

Artikel-Nr.: | Part-No.:

ENTSTÖRFILTER
2-KANAL
(3.5 mm KLINKE)
•  Entstörung durch                          

Masse-Entkopplung
 • 3.5 mm Klinkenanschluss

Artikel-Nr.: | Part-No.:

HIGH-LEVEL ADAPTER
2-CHANNEL WITH REMOTE

• 2-Channel
• 40W maximum input
• DC amplifier turn on trigger
• digital noise filter

30.5000-03

NOISE FILTER
2-CHANNEL (RCA)

•  Eliminates engine noise by 
isolating ground loops

 • RCA connector

30.5000-11

NOISE FILTER
2-CHANNEL
(3.5 mm STEREO JACK)
•    Eliminates engine noise by 

isolating ground loops
 • 3.5 mm Stereo-Jack connector

30.5000-35

2-Kanal / 2-Channel

Cinch Stecker/ RCA plugs 3.5 mm Klinkenstecker

3.5 mm stereo jack

HIGH-Level Adapter
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RCA LEVEL CONTROL

Zur Pegelanpassung (z.B. bei Radios 
ohne regelbaren Sub-out).

Artikel-Nr.: | Part-No.:

SCHALTBARER
SICHERUNGSAUTOMAT  

• Hochstromstabil
• massive Terminals
• 50-100 Ampere
• inkl. Schutzkappe

Artikel-Nr.: | Part-No.:

AMPLIFIER
LEVEL CONTROL
Adjust the input level going to the 
amplifier. (e.g. for radios without 
sub-out control)

30.5000-40

SHIFTABLE FUSE
CIRCUIT BREAKER 

• High-Current Ability
• Set Screw Style Connection
• 50-100 Ampere
• including protection cap

30.3805-50

50 - 100 Ampere

 
MOBILE SOUND UPGRADE

Perfekter Sound basiert auf Basiskomponenten: 
Diese sind das Fundament eines jeden Soundupgrades.
In unserem Programm finden sie alles das an Zubehör, was ihnen den 
Aufbau des Soundsystems ermöglicht, das sie schon immer haben wollten. 

MOBILE SOUND UPGRADE

Sound quality starts off with basic components:
They are the basis for every sound-upgrade.
We offer all accessories you may need to build the sound system you always 
wanted to own.

Zubehör / Accessory
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GOLDLINE

ANL SICHERUNGS-
VERTEILERBLOCK
Für 4-Mini ANL oder 
2 ANL Sicherungen
ohne Sicherungen 
Eingang: 3 x 35/50 mm2  

Ausgang: 4 x 10/20 mm²
Farbe: silber

Artikel-Nr.: | Part-No.:

MINI ANL SICHERUNGSHALTER 
Eingang: 1 x 10/20 mm2   

Ausgang: 1 x 10/20 mm²
ohne Sicherungen
Farbe: silber

MINI ANL FUSE HOLDER
Input: 1 x 10/20 mm2  

Output: 1 x 10/20 mm²
without fuses
colour: silver

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3901-01

MAXI SICHERUNGSHALTER 
Eingang: 1 x 10/20 mm2  

Ausgang: 1 x 10/20 mm²
ohne Sicherungen
Farbe: silber

MAXI FUSE HOLDER
Input: 1 x 10/20 mm2  

Output: 1 x 10/20 mm²
without fuses
colour: silver

Artikel-Nr.: | Part-No.:  30.3901-11

ANL SICHERUNGS-
VERTEILERBLOCK
Für 2-Mini ANL oder
1 ANL Sicherung
ohne Sicherungen
Eingang: 1 x 35/50 mm2  

Ausgang: 2 x 10/20 mm²
Farbe: silber

Artikel-Nr.: | Part-No.:

ANL FUSE
DISTRIBUTION BLOCK
For 4-Mini ANL or 2 ANL fuses

without fuses
Input: 3 x 35/50 mm2  

Output: 4 x 10/20 mm
colour: silver

30.3903-04

ANL FUSE
DISTRIBUTION BLOCK
For 2 Mini ANL or
1 ANL fuse
without fuses
Input: 1 x 35/50 mm2  

Output: 2 x 10/20 mm²
colour: silver

30.3901-02

Sicherungs Verteiler / Fuse Distribution
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ANL SICHERUNGS-
VERTEILERBLOCK
Für 2-Mini ANL oder
1 ANL Sicherung
ohne Sicherung
Eingang: 1 x 20/35/50 mm2  

Ausgang: 1 x  20/35/50 mm²
Farbe: silber

Artikel-Nr.: | Part-No.:

BATTERIEKLEMME
 Minuspol  

Eingang: 2 x 20/35/50 mm2  

Ausgang: 2 x 20/35/50 mm²
Farbe: silber

Artikel-Nr.: | Part-No.:

BATTERIEKLEMME
(+) Pluspol  

Eingang: 2 x 20/35/50 mm2  

Ausgang: 2 x 20/35/50 mm²
Farbe: silber

Artikel-Nr.: | Part-No.:

VERTEILERBLOCK 

Eingang: 3 x 35/50 mm2  

Ausgang: 4 x  10/20 mm²
Farbe: silber

Artikel-Nr.: | Part-No.:

ANL FUSE
DISTRIBUTION BLOCK
For 2-Mini ANL or 1 ANL fuse
without fuses
Input: 1 x 20/35/50 mm2  

Output: 1 x  20/35/50 mm²
colour: silver

30.3901-21

BATTERY TERMINAL  
(-) minus pole

Input: 2 x 20/35/50 mm2 

Output: 2 x 20/35/50 mm²
colour: silver

30.4040-01

BATTERY TERMINAL  
(+) plus pole

Input: 2 x 20/35/50 mm2 

Output: 2 x 20/35/50 mm²
colour: silver

30.4040-02

DISTRIBUTION BLOCK

Input: 3 x 35 /50 mm2  

Output: 4 x  10/20 mm²
colour: silver

30.3913-14

Top Qualität

Semi-transparente dunkle Abdeckung

Massives Messing, nickelbeschichtet

Top Quality

Semi-transparent, frosted black cap

Solid brass, nickel plated
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GOLDLINE

Ausführung / version Länge / length Artikel-Nr. / Part-No.

2 Kanal / 2 channel
2 Stecker - 2 Stecker / 2 male - 2 male

1,50  m 30.4970-150

3,00 m 30.4970-300

5,00 m 30.4970-500

Y-Kabel / Y-cable (Inhalt / content: 2 Stück / 2 pcs.) 
2 Stecker - 1 Buchse / 2 male - 1 female

0,30 m 30.4970-102

Y-Kabel / Y-cable (Inhalt / content: 2 Stück / 2 pcs.)
1 Stecker - 2 Buchsen / 1 male - 2 female

0,30 m 30.4970-201

TYRO „Der Einsteiger“ - „Economy Line“

TYRO

• 2-Kanal Cinchkabel
•  Verdrilltes Kabel zur Rauschunterdrückung und für            

verbesserte Signalqualität
• Hochflexible Ummantelung (matt) für einfache Installation
• Farblich markierte Stecker zur Kanalunterscheidung

• 2 channel RCA cable
•  Twisted-pair cable for noise reduction and enhanced sound quality
• Flexible frosted outer jacket for easy installation.
• Color coded connectors for easy channel identification

Cinch-Kabel / RCA-Cable
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SYMPHONY „Die Mittelklasse“ - „mid range“

• 2-Kanal Cinchkabel
• Doppelt verdrilltes Kabel für maximale Rauschunterdrückung
• Hochflexible Ummantelung (matt) für einfache Installation
• Farblich markierte Stecker zur Kanalunterscheidung
• Hergestellt aus sauerstofffreiem Kupfer (OFC)

Ausführung / version Länge / length Artikel-Nr. / Part-No.

2 Kanal / 2 channel
2 Stecker - 2 Stecker / 2 male - 2 male

1,50  m 30.4980-150

3,00 m 30.4980-300

5,00 m 30.4980-500

Y-Kabel / Y-cable (Inhalt / content: 2 Stück / 2 pcs.) 
2 Stecker - 1 Buchse / 2 male - 1 female

0,30 m 30.4980-102

Y-Kabel / Y-cable (Inhalt / content: 2 Stück / 2 pcs.)
1 Stecker - 2 Buchsen / 1 male - 2 female

0,30 m 30.4980-201

SYMPHONY

• 2-Channel RCA cable
• Dual twisted-pair cable for maximum noise reduction
• Flexible frosted outer jacket for easy installation.
• Color coded connectors for easy channel identification
• Constructed out of OFC (oxygen free copper)

Cinch-Kabel / RCA-Cable
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GOLDLINE

OVATION „Das Beste“ - „High line“

•  Abgeschirmtes, doppelt verdrilltes Kabel für herausragende Soundqualität
•  Aluminium-Stecker mit Kontaktstift aus solidem Messing
• Hochflexible und robuste Gewebeummantelung für einfache Installation
• Farblich markierte Stecker zur Unterscheidung der Kanäle
• Hergestellt aus OFC-Kupfer-Kabel

• Shielded dual twisted-pair cable for superior sound quality
• Machined alloy connectors with solid brass nickel plated tips
• Flexible and durable outer jacket (nylon) for easy installation
• Color coded connectors for easy channel identification
• Constructed out of OFC (oxygen free copper)

OVATION

Ausführung / version Länge / length Artikel-Nr. / Part-No.

2 Kanal / 2 channel
2 Stecker - 2 Stecker / 2 male - 2 male

1,50  m 30.4990-150

3,00 m 30.4990-300

5,00 m 30.4990-500

Y-Kabel / Y-cable (Inhalt / content: 2 Stück / 2 pcs.) 
2 Stecker - 1 Buchsen / 2 male - 1 female

0,30 m 30.4990-102

Y-Kabel / Y-cable (Inhalt / content: 2 Stück / 2 pcs.)
1 Stecker - 2 Buchsen / 1 male - 2 female

0,30 m 30.4990-201

Cinch-Kabel / RCA-Cable
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Inhalt
5m flexibles 10mm² Stromkabel
1m flexibles 10mm² Massekabel
5m verdrilltes Cinchkabel (RCA)
5m Remoteanschlusskabel
AGU Sicherungshalter 
Anschlussklemmen beigefügt

Content
5m flexible 10mm² power cable
1m flexible 10mm² ground cable
5m twisted-pair RCA cable
5m remote wire
AGU In-line fuse holder
Installation hardware

Inhalt
5m flexibles 6mm² Stromkabel
1m flexibles 6mm² Massekabel
5m verdrilltes Cinchkabel (RCA)
5m Remoteanschlusskabel
AGU Sicherungshalter 40 A 
Anschlussklemmen beigefügt

Content
5m flexible 6mm² power cable
1m flexible 6mm² ground cable
5m twisted-pair RCA cable
5m remote wire
AGU In-line fuse holder 40 A
Installation hardware

ENDSTUFENEINBAUKIT / AMPLIFIER INSTALL KIT 
LK 10  (ohne Lautsprecherkabel / without speaker cable)

ENDSTUFENEINBAUKIT / AMPLIFIER INSTALL KIT 
LK 6  (ohne Lautsprecherkabel / without speaker cable)

ENDSTUFENEINBAUKIT / AMPLIFIER INSTALL KIT 
WK 10 (mit Lautsprecherkabel / with speaker cable)

ENDSTUFENEINBAUKIT / AMPLIFIER INSTALL KIT 
WK 20 (mit Lautsprecherkabel / with speaker cable)

ENDSTUFENEINBAUKIT / AMPLIFIER INSTALL KIT 
WK 35 (mit Lautsprecherkabel / with speaker cable)

ENDSTUFENEINBAUKIT / AMPLIFIER INSTALL KIT 
LK 20 (ohne Lautsprecherkabel / without speaker cable)

ENDSTUFENEINBAUKIT / AMPLIFIER INSTALL KIT 
LK 35 (ohne Lautsprecherkabel / without speaker cable)

speaker cable included

Inklusive Lautsprecherkabel

WKLK

Inhalt
5m flexibles 10mm² Stromkabel
1m flexibles 10mm² Massekabel
5m verdrilltes Cinchkabel (RCA)
10m flexibles 2x1,5mm² 
Lautsprecheranschlusskabel
5m Remoteanschlusskabel
AGU Sicherungshalter 
Anschlussklemmen beigefügt

Content
5m flexible 10mm² power cable
1m flexible 10mm² ground cable
5m twisted-pair RCA cable
10m flexible 2x1.5mm² 
speaker cable
5m remote wire
AGU In-line fuse holder
Installation hardware

Inhalt
5m flexibles 20mm² Stromkabel
1m flexibles 20mm² Massekabel
5m verdrilltes Cinchkabel (RCA)
5m Remoteanschlusskabel
AGU Sicherungshalter 
Anschlussklemmen beigefügt

Content
5m flexible 20mm² power cable
1m flexible 20mm² ground cable
5m twisted-pair RCA cable
5m remote wire
AGU In-line fuse holder
Installation hardware

Inhalt
5m flexibles 20mm² Stromkabel
1m flexibles 20mm² Massekabel
5m verdrilltes Cinchkabel (RCA)
10m flexibles 2x2,5mm² 
Lautsprecheranschlusskabel
5m Remoteanschlusskabel
AGU Sicherungshalter 
Anschlussklemmen beigefügt

Content
5m flexible 20mm² power cable
1m flexible 20mm² ground cable
5m twisted-pair RCA cable
10m flexible 2x2.5mm² 
speaker cable
5m remote wire
AGU In-line fuse holder
Installation hardware

Inhalt
5m flexibles 35mm² Stromkabel
1m flexibles 35mm² Massekabel
5m verdrilltes Cinchkabel (RCA)
5m Remoteanschlusskabel
ANL Sicherungshalter 
Anschlussklemmen beigefügt

Content
5m flexible 35mm² power cable
1m flexible 35mm² ground cable
5m twisted-pair RCA cable
5m remote wire
ANL In-line fuse holder
Installation hardware

Inhalt
5m flexibles 35mm² Stromkabel
1m flexibles 35mm² Massekabel
5m verdrilltes Cinchkabel (RCA)
10m flexibles 2x2,5mm² 
Lautsprecheranschlusskabel
5m Remoteanschlusskabel
ANL Sicherungshalter 
Anschlussklemmen beigefügt

Content
5m flexible 35mm² power cable
1m flexible 35mm² ground cable
5m twisted-pair RCA cable
10m flexible 2x2.5mm² 
speaker cable
5m remote wire
ANL In-line fuse holder
Installation hardware
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Farbe / colour: rot / red schwarz / black

 ø mm2 Länge
length

Aufbau
strands

O.D.
Artikel-Nr.
Part-No.

Artikel-Nr.
Part-No.

 6,00 mm2  100 m  532 * 0,12 mm  6,0 mm 50-600-100 50-600-101

 10,00 mm2  1 m  882 * 0,12 mm  6,7 mm - 50-100-001

 10,00 mm2  5 m  882 * 0,12 mm  6,7 mm 50-100-005 -

 10,00 mm2  100 m  882 * 0,12 mm  6,7 mm 50-100-100 50-100-101

 20,00 mm2  50 m  1666 * 0,12 mm  9,9 mm 50-200-050 50-200-051

 35,00 mm2  25 m  3087 * 0,12 mm  11,5 mm 50-350-025 50-350-026

 50,00 mm2  15 m  4410 * 0,12 mm  15,0 mm 50-500-015 50-500-016

STROMKABEL / POWER CABLES

Farbe / colour: transparent | rot / red

ø mm2 Länge / length Aufbau / strands O.D. Artikel-Nr. / Part-No.

2 x 0,75 mm2 400 m 2 * 24 * 0,20 mm 2 x 2,4 mm 51-275-402

2 x 1,50 mm2 200 m 2 * 48 * 0,20 mm 2 x 3,2 mm 51-215-202

2 x 2,50 mm2 100 m 2 * 84 * 0,20 mm 2 x 4,0 mm 51-225-102

2 x 4,00 mm2 100 m 2 * 132 * 0,20 mm 2 x 5,0 mm 51-240-102

Farbe / colour: transparent | blau / blue

 ø mm2 Länge / length Aufbau / strands O.D. Artikel-Nr. | Part-No.

2 x 0,75 mm2 10 m 2 * 24 * 0,20 mm 2 x 2,4 mm 51-275-010

2 x 1,50 mm2 10 m 2 * 48 * 0,20 mm 2 x 3,2 mm 51-215-010

2 x 1,50 mm2 200 m 2 * 84 * 0,15 mm 2 x 3,2 mm 51-215-205

2 x 2,50 mm2 10 m 2 * 84 * 0,20 mm 2 x 4,0 mm 51-225-010 

2 x 2,50 mm2 200 m 2 * 142 * 0,15 mm 2 x 4,0 mm 51-225-205

2 x 4,00 mm2 100 m 2 * 224 * 0,15 mm 2 x 5,0 mm 51-240-105

LAUTSPRECHERKABEL / SPEAKER  CABLES 



G
O

LD
LIN

E
GOLDLINE

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 653

MAXI SICHERUNGEN / MAXI FUSES 1 Stück / 1 pc.

20 A 30 A 40 A 60 A 80 A

Ampere
Artikel-Nr.
Part-No.

20 Ampere 30.3930-20

30 Ampere 30.3930-30

40 Ampere 30.3930-40

60 Ampere 30.3930-60

80 Ampere 30.3930-80

Ampere ATC (normal) ATM (mini)

3 Ampere 30.3950-03

5 Ampere 30.3920-05 30.3950-05

7,5 Ampere 30.3920-07 30.3950-07

10 Ampere 30.3920-10 30.3950-10

15 Ampere 30.3920-15 30.3950-15

20 Ampere 30.3920-20 30.3950-20

25 Ampere 30.3920-25 30.3950-25

30 Ampere 30.3920-30 30.3950-30

40 Ampere 30.3920-40 30.3950-40

20 A 25 A 30 A 40 A5 A 7,5 A 10 A 15 A

ATC oder ATM  SICHERUNGEN 50 Stück / ATC or ATM FUSES 50 pcs.

Mini ANL Sicherungen 4 Stück / Mini ANL fuses (4 pcs.)

ATC 

ATM

3 A 5 A 7.5 A 10 A 15 A 20 A 25 A 30 A 40 A

Ampere
Artikel-Nr.
Part-No.

25 Ampere 30.3940-25

30 Ampere 30.3940-30

40 Ampere 30.3940-40

50 Ampere 30.3940-50

60 Ampere 30.3940-60

70 Ampere 30.3940-70

80 Ampere 30.3940-80

100 Ampere 30.3940-100

125 Ampere 30.3940-125

150 Ampere 30.3940-150

175 Ampere 30.3940-175
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Ampere silber / silver
4 Stück / 4 pcs

silber / silver
100 Stück / 100 pcs

gold
4 Stück / 4 pcs

gold
4 Stück / 4 pcs

silber / silver
2 Stück / 2 pcs

10 Ampere 30.3900-10 30.3900-10-100 30.3901-10 30.3901-10-100
20 Ampere 30.3900-20 30.3901-20
30 Ampere 30.3900-30 30.3900-30-100 30.3901-30 30.3901-30-100 30.3901-30-2
40 Ampere 30.3900-40 30.3900-40-100 30.3901-40 30.3901-40-100
50 Ampere 30.3900-50 30.3900-50-100 30.3901-50
60 Ampere 30.3900-60 30.3900-60-100 30.3901-60 30.3901-60-100 30.3901-60-2
80 Ampere 30.3900-80 30.3900-80-100 30.3901-80 30.3901-80-100

AGU SICHERUNGEN  / AGU FUSES

ANL SICHERUNGEN 1 Stück / ANL FUSES 1pc.

Batterieklemmen / Battery Terminals

Ampere silber / silver gold

80 Ampere 30.3910-08s 30.3910-08

100 Ampere 30.3910-10s 30.3910-10

150 Ampere 30.3910-15s 30.3910-15

200 Ampere 30.3910-20s 30.3910-20

250 Ampere 30.3910-25s 30.3910-25

300 Ampere 30.3910-30s 30.3910-30

Batterieklemme 2 x 10 mm2

gold silber / silver

+ 30.4000-02 30.4000-02s

- 30.4000-03 30.4000-03s

Batterieklemme 1 x 35 / 1 x 20 / 2 x 10 mm2

gold silber / silver

+ 30.4000-04 30.4000-04s

- 30.4000-05 30.4000-05s

Batterieschutz / battery cap

30.4001-04

Batterieklemme / battery terminal 2 x 10 mm2

inkl. Schutzkappe / including battery cap

gold silber / silver

+ 30.4002-01 30.4002-01s

- 30.4002-02 30.4002-02s
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Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3801-01

AGU Sicherungshalter

für
10 - 20 mm2  Kabel
ohne Sicherung

Farbe: gold

AGU fuse holder

for
10 - 20 mm2  cable
without fuse

colour: gold

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3801-01s

AGU Sicherungshalter

für
10 - 20 mm2  Kabel
ohne Sicherung

Farbe: silber

AGU fuse holder

for
10 - 20 mm2  cable
without fuse

colour: silver

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3800-03

ANL Sicherungshalter

für
50 mm2  Kabel
ohne Sicherung

Farbe: gold

ANL fuse holder

for
50 mm2  cable
without fuse

colour: gold

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3800-03s

ANL Sicherungshalter

für
50 mm2  Kabel
ohne Sicherung

Farbe: silber

ANL Sicherungshalter

für
50 mm2  Kabel
ohne Sicherung

Farbe: silber

ANL fuse holder

for
50 mm2  cable
without fuse

colour: silver

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3800-04s

ANL fuse holder

for
35 - 50 mm2  cable
without fuse

colour: silver

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3901-11

MAXI Sicherungshalter

Aus massivem Messing, nickelbeschichtet

Eingang: 1 x 10 - 20 mm2  

Ausgang: 1 x  10 - 20 mm²
ohne Sicherung

Farbe: silber

MAXI fuse holder

Made of solid brass, nickel-coated

Input: 1 x 10 - 20 mm2  

Output: 1 x 10 - 20 mm2 

without fuse

colour: silver
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MAXI Sicherungshalter

20 mm2 Kabel
ohne Sicherung

Farbe: gold

MAXI fuse holder

20 mm2 cable
without fuse

colour: goldArtikel-Nr.: | Part-No.: 30.3802-01

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3804-01s

Mini ANL Sicherungshalter

10 mm2 oder 20 mm2 Eingang
10 mm2 oder 20 mm2 Ausgang
ohne Sicherung

Farbe: silber

Mini ANL fuse Holder

10 mm2 or 20 mm2 input
10 mm2 oder 20 mm2 output
without fuse

colour: silver

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3901-01

Mini ANL Sicherungshalter

Aus massivem Messing, nickelbeschichtet

Eingang: 1 x 10 - 20 mm2  

Ausgang: 1 x  10 - 20 mm²
ohne Sicherung

Farbe: silber

Mini ANL fuse holder

Made of solid brass, nickel-coated

Input: 1 x 10 - 20 mm2  

Output: 1 x 10 - 20 mm2 

without fuse

colour: silver

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3804-03s

Mini ANL Sicherungshalter

1 x 35 mm2 + 2 x 20 mm2 Eingang
3 x 16 mm2 oder 3 x 10 mm2 Ausgang
ohne Sicherung

Farbe: silber

Mini ANL fuse Holder

1 x 35 mm2 + 2 x 20 mm2 input
3 x 16 mm2 or 3 x 10 mm2 output
without fuse

colour: silver

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3804-02s

Mini ANL Sicherungshalter

1 x 35 mm2 + 2 x 20 mm2 Eingang
2 x 16 mm2 oder 2 x 10 mm2 Ausgang
ohne Sicherung

Farbe: silber

Mini ANL fuse Holder

1 x 35 mm2 + 2 x 20 mm2 input
2 x 16 mm2 or 2 x 10 mm2 output
without fuse

colour: silver
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Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3901-02

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3903-04

ANL Sicherungsverteilerblock

Aus massivem Messing, nickelbeschichtet
Für 2 Mini ANL oder 1 ANL Sicherung.

Eingang: 1 x 35 - 50 mm2  

Ausgang: 2 x  10 - 20 mm²
ohne Sicherung
Farbe: silber

ANL Sicherungsverteilerblock

Aus massivem Messing, nickelbeschichtet
Für 4 Mini ANL oder 2 ANL Sicherungen.

Eingang: 3 x 35 - 50 mm2  

Ausgang: 4 x  10 - 20 mm²
ohne Sicherung
Farbe: silber

ANL fuse distribution block

Made of solid brass, nickel-coated
For 2 Mini ANL or 1 ANL fuse.

Input: 1 x 35 - 50 mm2  

Output: 2 x  10 - 20 mm²
without fuse
colour: silver

ANL fuse distribution block

Made of solid brass, nickel-coated
For 4 Mini ANL or 2 ANL fuses

Input: 3 x 35 - 50 mm2  

Output: 4 x  10 - 20 mm²
without fuse
colour: silver

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3701-02

AGU Sicherungsverteilerblock

3 x 20 mm2  Eingang
4 x 10 mm2  Ausgang
ohne Sicherung

Farbe: goldArtikel-Nr.: | Part-No.: 30.3703-04

AGU fuse distribution block

3 x 20 mm2  input
4 x 10 mm2  output
without fuse

colour: gold

AGU Sicherungsverteilerblock

1 x 20 mm2  Eingang
2 x 10 mm2  Ausgang
ohne Sicherung

Farbe: gold

AGU fuse distribution block

1 x 20 mm2  input
2 x 10 mm2  output
without fuse

colour: gold

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3901-21

ANL Sicherungshalter

Aus massivem Messing, nickelbeschichtet
Für 2 Mini ANL oder 1 ANL Sicherung.

Eingang: 1 x 20 - 50 mm2  

Ausgang: 1 x  20 - 50 mm²
ohne Sicherung
Farbe: silber

ANL fuse holder

Made of solid brass, nickel-coated
For 2 Mini ANL or 1 ANL fuse.

Input: 1 x 20 - 50 mm2  

Output: 1 x 20 - 50 mm2 

without fuse
colour: silver
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Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3602-03

Verteilerblock

2 x 50 mm2  Eingang
4 x 20 mm2  Ausgang

Farbe: gold

power distribution block

2 x 50 mm2  input
4 x 20 mm2  output

colour: gold

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3602-04

Verteilerblock

2 x 20 mm2  Eingang
4 x 10 mm2  Ausgang

Farbe: gold

power distribution block

2 x 20 mm2  input
4 x 10 mm2  output

colour: gold

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3601-05

Verteilerblock

1 x 50 mm2 + 2 x 20 mm2  Eingang
4 x 20 mm2  Ausgang

Farbe: gold

power distribution block

1 x 50 mm2 + 2 x 20 mm2  input
4 x 20 mm2  output

colour: gold

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3913-14

Verteilerblock

Aus massivem Messing, nickelbeschichtet

Eingang: 3 x 35 - 50 mm2  

Ausgang: 4 x  10 - 20 mm²

Farbe: silber

distribution block

Made of solid brass, nickel-coated

Input: 3 x 35 - 50 mm2  

Output: 4 x 10 - 20 mm2 

colour: silver

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3601-04

Verteilerblock

1 x 20 mm2  Eingang
4 x 10 mm2  Ausgang

Farbe: gold

power distribution block

1 x 20 mm2  input
4 x 10 mm2  output

colour: gold

Verteilerblock

1 x 20 mm2  Eingang
4 x 10 mm2  Ausgang

Farbe: silber

power distribution block

1 x 20 mm2  input
4 x 10 mm2  output

colour: silverArtikel-Nr.: | Part-No.: 30.3601-04s
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Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3601-02s

Verteilerblock

2 x 50 mm2  Eingang
8 x 10 mm2  Ausgang

Farbe: silber

power distribution block

2 x 50 mm2  input
8 x 10 mm2  output

colour: silver

Verteilerblock

2 x 50 mm2  Eingang
8 x 10 mm2  Ausgang

Farbe: goldArtikel-Nr.: | Part-No.: 30.3601-02

power distribution block

2 x 50 mm2  input
8 x 10 mm2  output

colour: gold

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3601-03s

Verteilerblock

2 x 35 - 50 mm2  Eingang
5 x 20 mm2  Ausgang

Farbe: silber

power distribution block

2 x 35 - 50 mm2  input
5 x 20 mm2  output

colour: silver

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3601-03

Verteilerblock

2 x 35 - 50 mm2  Eingang
5 x 20 mm2  Ausgang

Farbe: gold

power distribution block

2 x 35 - 50 mm2  input
5 x 20 mm2  output

colour: gold
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Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.4790-01

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.4780-20

Kabelverbinder bis 20 mm2

Farbe: gold

cable connector up to 20 mm2

colour: gold

Reduzierstück für
50 mm2 > 20 mm2

Farbe: gold

reducing adapter for
50 mm2 > 20 mm2

colour: gold

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.4150-02

Lautsprecher - Connector

4 polig bis 4 mm2

Stecker und Buchse

24 Karat vergoldet

speaker - connector

4 pole up to 4 mm2

jack and plug

24 carat gold plated

Cinch Verbinder (w)
RCA connector female

Farbe: 1 rot / 1 schwarz
colour: 1 red / 1 black

Cinchadapter 90°
RCA adapter 90°

kleine Ausführung, 1 Paar
small version, 1 pair

Farbe: 1 rot / 1 schwarz
colour: 1 red / 1 black

Cinch Verbinder (m)
RCA connector male

Farbe: 1 rot / 1 schwarz
colour: 1 red / 1 black

Cinchadapter 90°
RCA adapter 90°

große Ausführung, 1 Paar

large version, 1 pair

Farbe: 1 rot / 1 schwarz
colour: 1 red / 1 black

Artikel-Nr.: | Part-No.:  30.4201-04

Artikel-Nr.: | Part-No.:  30.4300-01

Artikel-Nr.: | Part-No.:  30.4202-04

Artikel-Nr.: | Part-No.:  30.4300-02

Cinchadapter Buchse > Buchse

Diese vergoldeten Adapterstecker ermöglichen 
Ihnen die sichere Verbindung von zwei Cinchkabeln. 
Die besondere Qualität dieser Stecker erkennen Sie 
an den hartvergoldeten Kontaktflächen, die eine 
Oxidation verhindern.

Inhalt: 1 rot / 1 schwarz

RCA adapter stereo jack > jack

These golden RCA adapter plugs let you connect two 
RCA cables securely with each other.  
You recognize the special quality of these plugs 
by the hardgilded contact areas, which prevent an 
oxidation.

Content: 1 red / 1 blackArtikel-Nr. | Part-No.: 30.4201-02



G
O

LD
LIN

E
GOLDLINE

Tel.: +49 2431-9645-0 · Fax: +49 2431-9645-55 · shop.acvgmbh.de 661

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.5000-02

NF-Entstörfilter

Entstörung durch Masse-Entkopplung
Frequenz 20 - 20.000 Hz

AF noise filter

noise filtering through mass-isolation
frequency 20 - 20.000 Hz

Verpackt | boxed 30.5000-01
Lose | bulk 30.5000-01-0

Hi-Level Adapter

Ausgänge getrennt regelbar
Galvanische Trennung

Entstörfilter (Strom)

Hi-Level Adapter

separate switchable outputs
galvanic isolation

Noise Suppressor Filter (Power)

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.4070-01

Single Bananas bis 10 mm2

Farbe: 1 rot / 1 schwarz

1 Paar

Single Bananas up to 10 mm2

colour: 1 red / 1 black

1 pair

Ampere Artikel-Nr.: | Part-No.:
10 30.5000-31
20 30.5000-32
30 30.5000-33

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.4070-02

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.4150-01

Double Bananas bis 10 mm2

Farbe: 1 rot / 1 schwarz

1 Paar

Lautsprecher DIN-Stecker 

mit Schraubanschluss
bis 2,5 mm²

2 schwarz / 2 rot

Double Bananas up to 10 mm2

colour: 1 red / 1 black

1 pair

Speaker DIN-plugs

screwable
up to 2,5mm²

2 black  / 2 red
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Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3803-01

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3813-01

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.3815-01

ATC Sicherungshalter

max. 10A 
30 cm Kabel

Kabelabgriff ATC Sicherungshalter

Zum Abgriff einer Plusleitung direkt im 
Sicherungskasten. 

max. 10A 
14cm Kabel

Kabelabgriff ATM Sicherungshalter

Zum Abgriff einer Plusleitung direkt im 
Sicherungskasten. 

max. 10A  
14 cm Kabel

ATC fuse holder

max. 10A
30 cm cable

Tap ATC fuse holder

For tapping a positive lead directly in 
fuse box. 

max. 10A
14 cm cable

Tap ATC fuse holder

For tapping a positive lead directly in 
fuse box. max. 10A 

max. 10A
14 cm cable

Artikel-Nr.: | Part-No.: 30.4060-00

Lautsprecherterminal

Dieses runde Lautsprecherterminal für 
Steckanschluss 2 polig hat vergoldete Anschlüsse, 
einen Durchmesser von 105 mm und benötigt 
einen Bohrkreisdurchmesser von 76 mm.

speaker terminal

This round loudspeaker terminal for plug-in 
connection 2 poles has gold connectors with a 
diameter of 105 mm and needs a drilling circle 
diameter of 76 mm.

Artikel-Nr.: | Part-No. 30.4060-01

Lautsprecherterminal

Dieses rechteckige Bi-Wiring Lautsprecherterminal 
für den Klemmanschluss ist 4 polig und hat 
vergoldete Anschlüsse.

Maße: 120 mm x 95 mm / 95 mm x 75 mm

speaker terminal

This rectangular Bi-Wiring loudspeaker terminal for 
the clamping connection has 4 poles and has gilded 
connections.

measurements: 120 mm x 95 mm / 95 mm x 75 mm
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Kabel / cable
Artikel-Nr.
Part-No.

10 mm2 30.4760-10

20 mm2 30.4760-20

50 mm2 30.4760-50

Lochdurchmesser / hole: 8,5 mm
Farbe / colour: gold

Kabel / cable Artikel-Nr. / Part-No.

20 mm2 30.4750-20

35 mm2 30.4750-35

50 mm2 30.4750-50

Lochdurchmesser / hole: 8,5 mm Farbe / colour: 
gold

RINGÖSEN VERGOLDET / RING TERMINALS GOLD PLATED

RINGGABELN / SPADE TERMINALS

FLACHSTECKHÜLSEN / FLAT PLUG CONNECTORS

2,8 mm² + 4,8 mm² gold

2 rot / red  4,8 mm²  + 2 schwarz / black 2,8 mm² 30.4500-00

50 rot / red 4,8 mm² 30.4548-02

50 schwarz / black 2,8 mm² 30.4528-03

4 mm2 gold

4 rot / red   4 schwarz / black 30.4440-01

50 rot / red 30.4440-02

50 schwarz / black 30.4440-03

6 mm2 gold

4 rot / red   4 schwarz / black 30.4460-01

50 rot / red 30.4460-02

50 schwarz / black 30.4460-03

10 mm2 gold

2 rot / red   2 schwarz / black 30.4410-01

50 rot / red 30.4410-02

50 schwarz / black 30.4410-03

20 mm2 gold

2 rot / red   2 schwarz / black 30.4420-01

50 rot / red 30.4420-02

50 schwarz / black 30.4420-03
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Ø 10 mm2

d = 10,0 mm

D = 15,0 mm gold

30.4700-80 2 rot / red | 2 schwarz / black

30.4700-82 50 rot / red

30.4700-83 50 schwarz / black

Ø 10 mm2

d = 8,4 mm

D = 15,0 mm gold

30.4700-10 2 rot / red | 2 schwarz / black

30.4700-12 50 rot / red

30.4700-13 50 schwarz / black

Ø 10 mm2

d = 6,4 mm

D = 11,0 mm gold

30.4700-04 2 rot / red | 2 schwarz / black

30.4700-05 50 rot / red

30.4700-06 50 schwarz / black

 Ø
 1

0 
m

m
2

Ø 16 mm2

d = 8,4 mm

D = 12,0 mm gold 

30.4700-60 2 rot / red | 2 schwarz / black

30.4700-62 50 rot / red

30.4700-63 50 schwarz / black

Ø 16 mm2

d = 6,4 mm

D = 12,0 mm gold

30.4700-70 2 rot / red | 2 schwarz / black

30.4700-72 50 rot / red

30.4700-73 50 schwarz / black

Ø 6 mm2

d = 8,4 mm

D = 14,0 mm gold

30.4700-40 2 rot / red | 2 schwarz / black

30.4700-46 50 rot / red

30.4700-47 50 schwarz / black

 Ø
 6

 m
m

2
  Ø

 1
6 

m
m

2
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 Ø
 20 m

m
2Ø 20 mm2

d = 10,0 mm

D = 18,0 mm gold

30.4700-50 1 rot / red | 1 schwarz / black

30.4700-52 50 rot / red

30.4700-53 50 schwarz / black 

Ø 20 mm2

d = 8,4 mm

D = 16,5 mm gold

30.4700-20 1 rot / red | 1 schwarz / black

30.4700-22 50 rot / red

30.4700-23 50 schwarz / black

Ø 20 mm2

d = 6,4 mm

D = 11,0 mm gold

30.4700-17 1 rot / red | 1 schwarz / black

30.4700-18 50 rot / red

30.4700-19 50 schwarz / black

Ø 20 mm2

d = 4,2 mm

D = 8,0 mm gold

30.4700-30 1 rot / red | 1 schwarz / black

30.4700-32 50 rot / red

30.4700-33 50 schwarz / black

 Ø
 20 m

m
2

 Ø
 35 m

m
2

Ø 35 mm2

d = 10 ,0 mm

D = 15,7 mm gold

30.4700-64 1 rot / red | 1 schwarz / black

30.4700-65 50 rot / red

30.4700-66 50 schwarz / black

Ø 35 mm2

d = 8,4 mm

D = 15,7 mm gold

30.4700-35 1 rot / red | 1 schwarz / black

30.4700-36 50 rot / red

30.4700-37 50 schwarz / black

Ø 35 mm2

d = 6,4 mm

D = 11,0 mm gold

30.4700-41 1 rot / red | 1 schwarz / black

30.4700-42 50 rot / red

30.4700-43 50 schwarz / black

Ø 50 mm2

d = 8,4 mm

D = 18,0 mm gold

30.4700-55 1 rot / red | 1 schwarz / black

30.4700-56 50 rot / red

30.4700-57 50 schwarz / black

 Ø
 50 m

m
2
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I. Geltungsbereich, Abweichende Bedingungen, Teilunwirksamkeit

1. Alle gegenwärtigen und zukünftigen Geschäfte erfolgen ausschließlich zu den 
nachstehenden Bedingungen. Unsere Bedingungen gelten spätestens mit der 
Annahme der Ware als verbindlich.

2. Abweichenden Bedingungen des Kunden widersprechen wir hiermit 
ausdrücklich auch für zukünftige Geschäfte. Sie sind für uns nicht verbindlich, 
auch wenn sie der Bestellung zugrunde liegen und wir ihrem Inhalt nicht 
ausdrücklich widersprochen haben.

3. Die Unwirksamkeit einer Klausel oder eines Teiles davon berührt die 
Wirkung des übrigen Teils nicht.

II. Angebote, Beschaffenheitsangabe, Schriftform

1. Auskünfte, Empfehlungen und Angebote sind unverbindlich
 und freibleibend.
2. Angebotsunterlagen dürfen nicht zugänglich gemacht werden.

III. Preise

1. Es gelten ausschließlich die am Liefertag gültigen Preise, es sei denn, 
es ist ein spezieller Festpreis für den jeweiligen Artikel vereinbart.

2. Für Nach- und Neubestellungen sind getroffene Absprachen
 nicht verbindlich.

IV. Lieferung

1. Unsere Angebote erfolgen freibleibend. Lieferungen erfolgen nach Maßgabe  
  unserer betrieblichen Gegebenheiten.
2. Liefertermine gelten als eingehalten, wenn die Ware die Lieferstelle so 

rechtzeitig verlässt, dass sie bei üblicher Transportzeit termingerecht beim 
Empfänger eintrifft.

3. Werden wir an der rechtzeitigen Vertragserfüllung durch Fabrikations - 
oder Lieferstörungen bei uns oder unseren Zulieferanten gehindert, (z. B. Streik, 
Katastrophen, Verkehrsstörungen) sind wir für die Dauer ihrer Auswirkungen 
von unserer Lieferpflicht befreit. Wir sind in solchen Fällen, selbst wenn wir uns 
bereits in Verzug befanden, berechtigt, mit entsprechenden Verzögerungen 
einschließlich angemessener Anlaufzeit zu liefern. Der Kunde kann vom Vertrag 
nur zurücktreten, wenn er uns nach Ablauf der unverschuldeten Verzögerung 
eine angemessene Nachfrist setzt. Der Rücktritt muß schriftlich unverzüglich, 
spätestens innerhalb von einer Woche nach Ablauf der gesetzten Nachfrist 
erklärt werden.

V. Gefahrübergang

1. Die Gefahr geht mit Bereitstellung der Ware zur Abholung, spätestens 
mit Verladung in das Transportmittel auf den Kunden über. Wir sind nicht 
verpflichtet, dem Kunden die Bereitstellung ausdrücklich mitzuteilen.

2. Verzögert sich die Lieferung/Abholung aus Gründen, die der Kunde zu 
vertreten hat, so gehen die Kosten der Lagerhaltung und das Risiko auf 
den Kunden über.

3. Versicherungen gegen Transportschäden erfolgen nur auf Anordnung 
und Kosten des Kunden.

4. Die Lieferung erfolgt ab Erkelenz. Alle Lieferungen ab einem Warenwert von 
netto 125 € werden ohne Versandkosten ausgeliefert. Für Lieferungen unterhalb 
eines Netto-Warenwertes von 125 € werden Versandkosten in Höhe von 7,50 € 
berechnet.

5. Wird die Annahme der Lieferung vom Kunden verweigert, so gehen 
die Transportkosten zu Lasten des Kunden.

VI. Haftung für Mängel der Lieferung

1. Transportschäden sind unverzüglich schriftlich mitzuteilen. Darüber hinaus sind 
sie dem Frachtführer zu dokumentieren.

2. Fehlmängel und Falschlieferungen sind uns unverzüglich schriftlich zu rügen.
3. Mängelrügen müssen binnen einer Woche nach Empfang der Sendung schriftlich 

erfolgen. Mängel, die auch bei sorgfältiger Prüfung nicht innerhalb dieser Frist 
entdeckt werden können, sind sofort bei Feststellung zu rügen.
3 Monate nach Lieferung können Ansprüche aus Mängelrügen nicht mehr
geltend gemacht werden.

4. Von uns als mangelhaft anerkannte Ware werden wir nachbessern, sofern dies 
wirtschaftlich sinnvoll ist oder durch einwandfreie Gegenstände ersetzen. 
Wir sind auch berechtigt, nach unserer Wahl anstelle dessen den Minderwert 
auszugleichen. Jegliche weitergehenden Ansprüche, gleich aus welchem 
Rechtsgrund, sind ausgeschlossen.

5. Haben wir Schadensersatz aufgrund des Vertrages, aus sogenanntem
Verschulden vor oder bei Vertragsschluß, aus unerlaubter Handlung oder aus 
einem sonstigen vertraglichen oder außervertraglichen Rechtsgrund zu leisten, so 
haben wir nur den unmittelbaren Schaden, niemals einen darüber hinausgehenden 
Schaden zu ersetzen. Wir haften auch nicht für Mangelfolgekosten. Sind wir zum 
Schadensersatz verpflichtet, bleibt unsere Haftung der Höhe nach auf den Betrag 
des jeweiligen Kaufpreises beschränkt.

VII. Zahlungsbedingungen

1. Wenn keine besonderen Vereinbarungen getroffen werden, sind alle Zahlungen 
innerhalb von 14 Tagen nach Rechnungsstellung netto Kasse kostenfrei zu 
leisten. 

2. Wir behalten uns bis zur vollständigen Zahlung aller uns gegenüber 
dem Kunden aus jeglichem Rechtsgrund bestehenden Forderungen 
das Eigentum an allen von uns gelieferten Waren vor. Der Eigentums - 
vorbehalt erlischt bei zahlungshalber angenommenen Schecks und 
Wechseln erst mit der unwiderruflichen Gutbuchung des Betrages und 
Wegfall unserer scheck- und wechselmäßigen Haftung.
Der Kunde kann jedoch die Waren im Rahmen eines ordnungsgemäßen 
Geschäftsbetriebes veräußern und weiter verarbeiten. Die aus dem weiteren 
Verkauf oder aus der Verarbeitung für den Kunden entstehenden Forderungen und 
sonstigen Rechte gehen mit der Weiterveräußerung bzw. Verarbeitung auf uns, im 
Verhältnis des Wertes der vorbehaltenen Ware über, ohne dass es einer besonderen 
Vereinbarung bedarf.

3. Bei Pfändung der Waren ist der Kunde verpflichtet, uns unverzüglich 
Anzeige zu machen.

4. Auslandslieferungen erfolgen generell nur gegen Vorkasse oder 
unwiderrufliches Akkreditiv.

5. Zur Deckung etwaiger außergerichtlicher Mahnkosten werden dem 
Kunden 5 € berechnet. Bei wiederholter Mahnung wird der Betrag verdoppelt. 

VIII. Zahlungsverzug, Bonität

1. Bei Zahlungsverzug werden alle gewährten Rabatte, Skonti und 
sonstigen Vergünstigungen hinfällig.

2. Kommt der Kunde seinen Zahlungsverpflichtungen nicht nach oder 
werden uns Umstände bekannt, die die Kreditwürdigkeit des Kunden 
in Frage stellen, z. B. Einstellung der Zahlungen, Nichteinlösung von 
Schecks, Abbuchungsretouren, oder andere Umstände, so sind wir 
berechtigt, die gesamte Restschuld fällig zu stellen. Wir sind in diesem 
Falle berechtigt, Vorauszahlungen oder Sicherheitsleistungen zu verlangen; 
ferner steht es uns frei, Lieferungen ganz oder teilweise zurück zu halten 
oder abzulehnen und die sofortige Bezahlung aller noch offenstehenden 
Geschäfte zu verlangen.

IX. Abtretungsverbot

1. Ansprüche, die dem Kunden uns gegenüber zustehen, kann er nur
mit unserer Zustimmung abtreten, verpfänden oder darüber in sonstiger Weise 
verfügen.

X. Gerichtsstand, Rechtswahl

1. Für sämtliche gegenwärtigen und zukünftigen Ansprüche aus der 
Geschäftsverbindung mit dem Kunden ist ausschließlicher Gerichtsstand 
der Sitz unserer Firma.

2. Wir sind auch berechtigt, am Hauptsitz des Bestellers zu klagen.
3. Unsere Geschäfte unterliegen ausschließlich dem Deutschen Recht 

unter Ausschluß des UN-Kaufrechtes.

XI. Reklamations- /Serviceleistungen

 Die Firma ACV GmbH unterscheidet zwischen
 Reklamations- und Serviceleistungen.

 Reklamationen 
 Grundsätzlich gilt, dass Reklamationen ausschließlich Falschlieferungen, defekte Waren 
 oder beschädigte Waren betreffen. Hier ist der Kunde aufgefordert, seine Ansprüche 
  möglichst zeitnah geltend zu machen. Es gilt die Gewährleistung für einen Zeitraum 
 von maximal 2 Jahren. Danach ist grundsätzlich keine Rücknahme möglich. 

 Serviceleistungen
 Serviceleistungen können bis maximal 3 Monate nach dem Kaufdatum gelei- 
 stet werden. Bei sogenannten Lagerbereinigungen behält sich die ACV GmbH 
 das Recht vor, 15 – 30 % vom ursprünglichen Kaufpreis einzubehalten. Dies ist abhän- 
 gig vom Alter und Zustand der Ware, sowie von den jeweiligen Produktgruppen. Es gilt  
 die Einzelfallentscheidung. Für den Fall der Rücknahme bei beschädigter Verpackung 
 behält sich die ACV GmbH ebenfalls das Recht vor 5 – 10 % des ursprüng- 
 lichen Kaufpreises einzubehalten, hier gilt ebenfalls die Einzelfallentscheidung. 
 Restposten und Sonderbestellungen sind grundsätzlich vom Umtausch/der Rückgabe 
 ausgeschlossen.
 Es gilt jeweils, dass grundsätzlich eine Rückgabe nur unter Angabe des 
 entsprechenden Lieferscheins/der Rechnung und ausgefülltem RMA Formular möglich 
 ist.

XII. Salvatorische Klausel

1. Der Vertrag bleibt auch bei Unwirksamkeit einzelner Punkte dieser
 Bedingungen verbindlich.

Allgemeine Verkaufs-, Liefer- und Zahlungsbedingungen
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Lieferbedingungen:

Wir liefern ausschließlich zu unseren allgemeinen Geschäftsbedingungen.  

Alle Lieferungen innerhalb Deutschlands ab einen Warenwert von netto 125,-- € werden ohne 
Versandkosten ausgeliefert.
Bei einem Nettowarenwert unterhalb 125,-- € werden Versandkosten in Höhe von 7,50 € berechnet.

Alle genannten Preise gelten zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.

Zahlungsbedingungen:

Zahlungen sind innerhalb von 14 Tagen netto fällig.

Copyright:

©2021 ACV GmbH

Für alle Druckfehler und Irrtümer übernehmen wir keine Gewähr. 

Alle Rechte vorbehalten, insbesondere das Recht auf Verbreitung, Nachdruck von Text und Bild, Übersetzung in Fremdsprachen
sowie Vervielfältigungen jeder Art durch Fotokopien und elektronische Medien für alle veröffentlichten Abbildungen und Texte.
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ISO Stecker (Strom) ISO Gehäuse (Strom) ISO Stecker (Lautsprecher) ISO Gehäuse (Lautsprecher)

Mini-ISO Stecker (geteilt) Mini-ISO Stecker Mini-ISO Gehäuse 10-pol ISO Systemstecker

10-pol ISO Gehäuse Quadlock Stecker Quadlock Gehäuse Quadlock Systemkomponenten

Microfit 4-pin Microfit 8-pin Microfit 12-pin Microfit 14-pin

Molex 2-pin Molex 4-pin Molex 6-pin Molex 8-pin

DIN (M) DIN (F) ISO (M) ISO (F)

01

05

09

13

17

21

02

06

10

14

18

22

03

07

11

15

19

23

04

08

12

16

20

24
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FAKRA (M) FAKRA (F) Doppel-FAKRA (M) Doppel-FAKRA (F)

SMB (M) SMB (F) SMA (M) Opel (M)

AK 72 Becker (M) ROKA Snap 50 Ohm (F) RK (M) HC 97 (F) RAKU II

HC 97 (M) FME (F) FME (M) BP (M)

NP (F) UHF (F) UHF (M) F-Gehäuse (F)

F-Stecker (M)

25

29

33

37

41

45

26

30

34

38

42

27

31

35

39

43

28

32

36

40

44
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NOTIZEN

Notizen
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